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Festmények és grafikák
10000.Ábrahám Rafael (1929-2014): Virágok. Rézkarc, papír, jelzett, 10×16,5 cm ........................................2 400
10001.Ács Ágoston (1889-1947): Falusi kert. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, kopott keretben. Sérült.

26×36 cm ............................................................................................................................................18 000
10002.Ágotha Margit (1938-2015 ): Intermediumok IX. Állandó szereposztás. Litográfia (32/100), merített

papír, jelzett, 15x14 cm .........................................................................................................................3 000
10003.Ágotha Margit (1938-2015 ): Intermediumok IX. Akció. Litográfia (32/100), merített papír, jelzett,

15x14 cm ...............................................................................................................................................3 000
10004.Almásy Aladár (1946-): Nagyfotel mellé ülő Honeggerné, 1996. Rézkarc, papír, jelzett, számozott

(17/20). Paszpartuban, 39×29 cm .......................................................................................................10 000
10005.Árkai Imre (?-): Wekerletelepi részlet, Esze Tamás utca 16. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán. 41x75

cm .......................................................................................................................................................14 000
10006.Arnóti András (1949-): Finn anzix. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán, fa keretben, 35×35 cm ............40 000
10007.Artner Margit (1954-): A gitár. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (85/100), kartonra kasírozva, lap

szélén apró foltokkal, 16x12 cm ............................................................................................................5 000
10008.Autheried Camilloné Hannibál Gizella (1881-1978): Soproni részlet a Tűztoronnyal. Akvarellel

színezett nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Üvegezett, sérült fa keretben. 17x12,5 cm .....................5 000
10009.Autheried Camilloné Hannibál Gizella (1881-1978): Sopron, Szentháromság szobor. Akvarellel

színezett nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Üvegezett, sérült fa keretben. 17x12,5 cm .....................5 000
10010.B. Hajdú László (1926-1998): Kiállításom, 1981. Tus, toll, papír, jelzett. 34×24 cm .............................8 500
10011.B. Hajdú László (1926-1998): Izadora táncosnő, 1977. Vegyes technika, papír, jelzett. 32,5×23,5

cm .......................................................................................................................................................15 000
10012.B. Hajdú László (1926-1998): Marikám. Golyóstoll, filctoll, papír, jelzett. 33×24 cm ............................6 000
10013.B. Hajdú László (1926-1988): Hajadon. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán Inter Galéria címkéjén

feliratozott. Üvegezett fa keretben, 28,5×19,5 cm ................................................................................8 000
10014.Bajor Ágost (1892-1958): Vajdahunyad vára. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

üvegezett fa keretben, 12x16 cm ..........................................................................................................5 000
10015.Bajor Ágost (1892-1958): Halászbástya. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

üvegezett fa keretben, 12x16 cm ..........................................................................................................5 000
10016.Bak Judit (?-): Lélekházak, falu szélén. Olaj, papír. Hátoldalán jelzett és autográf felirattal. 35x25

cm .........................................................................................................................................................8 000
10017.Bakányi Gyula (1955-): Anyaság. Olajtempera, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 60×80

cm .......................................................................................................................................................36 000
10018.Bálint Endre (1914-1986): Vonattal ki a világból. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az

1979-ben megjelent 12 lapos Corvina-mappából. 28x37 cm ................................................................3 600
10019.Bálint Endre (1914-1986): A lyuk mindenkié. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1979-ben

megjelent 12 lapos Corvina-mappából. 28x37 cm ................................................................................3 600
10020.Bálint Endre (1914-1986): Atomkereszt. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1979-ben

megjelent 12 lapos Corvina-mappából. 28x37 cm ................................................................................3 600
10021.Bálint Endre (1914-1986): Motívumok. Monotípia, papír, jelzett, 29,5x41,5 cm .................................32 000
10022.Balog Marianna (1967-): Napfény. Olaj, vászon, jelzett, 50×70 cm ......................................................7 000
10023.Balog Marianna (1967-): Golf áramlat. Olaj, vászon, jelzett, 70×50 cm ................................................7 000
10024.Balogh László (1930-2002): Akasztottak. Fametszet, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben.

16x26,5 cm ..........................................................................................................................................17 000
10025.Balogh László (1930-): Tenger. Adria. Rézkarc, papír, jelzett, 15x13 cm paszpartuban. .....................4 200
10026.Balogh László (1930-2002): Öreg fa. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán feliratozott.

Üvegezett fa keretben, 20,5x17,5 cm .................................................................................................15 000
10027.Bányász Éva (1956): Hajtogatott variációk. Papír. Jelzett. Számozott: 200/171. 14,5x21 cm.

Borítékban és védőfóliában. ..................................................................................................................4 000
10028.Bárdos Ilona (?-): Bükki táj verőfényben. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott.

Üvegezett, kissé kopott fa keretben, 35x50 cm ....................................................................................8 000
10029.Barna Ilona (1897-1974): Magas Tátra, 1968. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben. 39x28

cm / Ilona Barna (1897-1974): High Tatras (Vysoké Tatry). Watercolour on paper. Signed. Framed
with glass. 39x28 cm ...........................................................................................................................12 000

10030.Batári László (1920-1997): Nyírségi táj. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. Kissé kopott fa keretben, 56×40 cm .................................................................................14 000

10031.Becsey Zsuzsa (1969-): Írókép 3, 1999. Horganylemez nyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A.
5/12 számozással. 19,5x16 cm .............................................................................................................6 000

10032.Bényi László (1909-2004): Táj fenyőkkel. Akvarell, ceruza, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett,
kissé sérült fa keretben, 21,5x27 cm .....................................................................................................8 000
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10033.Benyovszky István (1898-1969): Lovak a gémeskútnál. Színezett rézkarc, papír, jelzett, sérült,
kissé foltos. Dekoratív, üvegezett fa keretben, 39×55 cm .....................................................................9 000

10034.cca 1930 Biczó Tamás grafikus több, mint 100 db grafikája, reklám terve, leírása egészvászon
kötésben, könyvnek álcázva. ..............................................................................................................10 000

10035.Biró Ferenc (1921-2001): Vár a Kárpátokban. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. 69×54 cm / Ferenc,
Biró (1921-2001): Castle in the Carpathians. Oil on wood fibre, signed, framed. 69×54 cm ..............20 000

10036.Blahos Rudolf (1917-1986): Budapest, Kossuth szobor. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa
keretben, 19,5×46,5 cm ........................................................................................................................5 000

10037.Boldizsár István (1897-1984): Szélmalom. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
29×39 cm ..............................................................................................................................................2 400

10038.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Orbis pictus Szitanyomat, papír. 34x23cm, jelzett. üvegezett
keretben, hullámos ..............................................................................................................................13 000

10039.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Kompozíció Szitanyomat, papír. 30x22cm, jelzés nélkül. Üvegezett
fakeretben. ..........................................................................................................................................13 000

10040.Bordás Ferenc (1911-1982): Önarckép. Olaj, karton, jelzett, fa keretben, 50×40 cm .........................20 000
10041.Bordás Ferenc (1911-1982): Tájkép házakkal. Rézkarc, papír, jelzett, 29×43 cm, üvegezett sérült

keretben. ...............................................................................................................................................2 400
10042.Borgó György Csaba (1950- ): Stick w dajenu. Szerigráfia, papír, jelzett. számozott (22/25). 88×62

cm .......................................................................................................................................................38 000
10043.Borsos Miklós (1906-1990): Női alak. Rézkarc, papír. Jelzett a karcon. Üvegezett fa keretben, 9x17

cm .........................................................................................................................................................8 000
10044.Bozóky Mária (1917-1996): Kikötő. Akvarell, ceruza, golyóstoll, papír, jelzett. Dekoratív üvegezett fa

keretben, 21×28,5 cm ...........................................................................................................................3 000
10045.Bozóky Mária (1917-1996): Kertek alja. Akvarell, tus, papír, jelzett. Fa keretben, 27×40 cm ...............3 000
10046.Frederick D. Bunsen (1952 - ): Gesztusok (cím nélkül), 1992. Litográfia, papír, jelzett, számozott

(127/200). Kányádi Sándor: Vae Victis c. mappából. Lapméret: 33×35 cm ..........................................6 000
10047.Domenick Capobianco (?-): Zip-Zap!, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (48/60), 63×83

cm .......................................................................................................................................................20 000
10048.Marc Chagall (1887-1985): Ofszett, papír. Sorszámozott 105/300. Jelzett a nyomaton. hozzá

tanúsítvány. / Ofset with attest 29x44 cm ...........................................................................................10 000
10049.Conrad Gyula (1877-1959): Tivoli. Rézkarc, papír, jelzett, sérült, foltos, 30×24 cm .............................1 400
10050.Családi Krisztina (?-): Graffiti. Vegyes technika, papír, jelzett, keretben, 14×8 cm ..............................4 000
10051.Császár Pál (?-?): Önarckép. Olaj, rétegelt lemez. 16x13 cm Jelzés nélkül. .......................................3 000
10052.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Alakok. Olaj, vászon, jelzés nélkül, 44×29 cm ...........................8 000
10053.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Három grácia. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán autográf

felirattal. Üvegezett fa keretben, 70×100 cm ......................................................................................40 000
10054.Csergezán Pál (1924-1996): Vaddisznók. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton.

Hajtásnyommal. Üvegezett fa keretben, 27×38 cm ............................................................................11 000
10055.Csillag Orsolya (1969- ): Női akt. Olaj, vászon. 70x100cm, szép dekoratív fakeretben. ....................50 000
10056.Csizmadia László (1952-): A pillanat elszáll, a kép megmarad, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzett.

5/15 számozással. Lap bal alsó sarka kissé foltos. 50,5x70,5 cm ......................................................10 000
10057.Deli Antal (1886-1960): Firenze, 1926. Szén, papír. Jelzett. Proveniencia: Nagyházi, 131. aukció,

518. tétel (2006). Dekoratív, üvegezett fa keretben. 30×35 cm ..........................................................48 000
10058.Demeczkyné Volf Irma (1874-1957): Virágos mandulafa a Rózsadombon. Akvarell, papír, kartonra

kasírozva, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, foltos. Üvegezett fa keretben. 12,5x18,5 cm ..............8 000
10059.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm ..................1 000
10060.cca 1870 Döttl Teréz 18 db rajz. Házak, tájak, formák. Ceruza, papír, mind jelzett. 26x18 cm ..........20 000
10061.Döttl Teréz: Várrom. Ceruza, papír. Jelzett, 18x26 cm .........................................................................5 000
10062.Döttl Teréz: Arcok. Ceruza, papír. Jelzett, 18x26 cm ............................................................................5 000
10063.Ducsay Béla (1893-1967): Fonyód. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán hagyatéki bélyegzővel,

papírra kasírozva, 34x49 cm .................................................................................................................4 800
10064.Ducsay Béla (1893-1967): Portré tanulmányok, 1943. Lavírozott tus, papír, jelzett, hátoldalán

hagyatéki bélyegzővel, papírra kasírozva, 29,5x25,5 cm .....................................................................3 000
10065.Ducsay Béla (1893-1967): Fiúk az iskolában, 1943. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán hagyatéki

bélyegzővel, papírra kasírozva, 30x41,5 cm .........................................................................................3 000
10066.Durkó Gábor (1916 - 2003): Házak. Filc, papír, Jelzett, üvegezett keretben 18x13 cm .......................2 000
10067.ef. Zámbó (efZámbó) István (1950-): Jézus megkeresztelkedése, 2013. Computer print, merített

papír, jelzett, számozott (86/100). A 2013-ban megjelent Jézus Élete c., Vincze László és Fiai
Papírmerítő Műhelyében készült mappából. 36,5×26 cm ...................................................................19 000

10068.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Tulipán 2 szívvel, 2008. Computer print, merített papír, jelzett,
számozott (46/50). Lapméret: 21×15 cm ............................................................................................15 000
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10069.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Szerelmes szoborterv, 2008. Computer print, merített papír,
jelzett, számozott (32/50). Lapméret: 21×15 cm .................................................................................15 000

10070.Egresi Zsuzsa (1954-): Kalapos portré. Rézkarc, papír. Jelzés nélkül. P/I. számozással
(próbanyomat?). Lap alján autográf sorokkal. Lap szélén apró foltokkal és paszpartuzás nyomaival.
Üvegezett fa keretben, 13×9 cm ...........................................................................................................2 000

10071.Ék Sándor (1902-1975): Portré. Szén, papír. Jelzett. Kétoldalas mű, hátoldalán munkást ábrázoló
rajzzal. 22,5x17,5 cm ............................................................................................................................9 000

10072.Élesdy István (1912-1987): Tanulmányok. Szén, papír, jelzett. Sérült (szakadással). 34×50,5 cm .....3 600
10073.Élesdy István (1912-1987): Budavári utcarészlet. Rézkarc, papír, jelzett, sérült. 29x39 cm ................2 400
10074.Élesdy István (1912-1987): 2 hölgy portréja (egy lapon). Szén, papír, jelzett. Lap közepén

hajtásnyommal. 34×49,5 cm .................................................................................................................3 600
10075.Élesdy István (1912-1987): Ülő hölgy. Tus, papír, jelzett. Lap jobb felső sarkában törésnyommal.

48x36 cm ...............................................................................................................................................3 600
10076.Erdélyi Tibor (1961-): Gesztusok. Olaj, farost. Jelzett. 20x19,5 cm. Üvegezett fa keretben. ................4 000
10077.Gert Fabritius (1940-): Fekete-vörös kompozíció (cím nélkül), 1992. Litográfia, papír, jelzett,

számozott (127/200). Kányádi Sándor: Vae Victis c. mappából. Lapméret: 33×35 cm ........................8 000
10078.Fajó János (1937-2018): Kompozíció (cím nélkül), 1986. Szitanyomat, papír. Jelzett. Sérült,

szakadt, hiányos, foltos. Lapméret: 56x56 cm. .....................................................................................1 000
10079.Faragó Miklós (1947-): Gyümölcskosár. Olaj, karton. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív keretben. 50x40 cm ............................................................................................................46 000
10080.Farkas Ádám (1944-): A költő hajója (variációk), 1977. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(125/39). Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lapméret: 50,5×66 cm ............................................5 000
10081.Fáy Győző (1918-2005): Munkások. Olaj, papír, jelzés nélkül, javított, kissé sérült, 40×50 cm .........15 000
10082.Fáy Győző (1918-2005): Csendélet pipával. Akvarell, papír, jelzett, 55×41 cm .................................24 000
10083.Feigel Viktor (?-): Őszi színek. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott. Dekoratív,

szecessziós fa keretben, 23×18 cm ......................................................................................................7 000
10084.Fontos Sándor (1920-1991): Elhagyott udvar. Tempera, farost, jelzett, képcsarnokos sérült,

üvegezett, fa keretben, 42×74 cm .......................................................................................................30 000
10085.Forster Jakab (1946 - ) Ráckeve. Akvapasztell, papír. Jelzett. 33 x 48 cm Keretben. ........................16 000
10086.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, 33x18 cm ..................................26 000
10087.G. Szántó András (?-2002): Tulipánok, 1998. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Kopott fakeretben. 45x60cm .................................................................................................................5 000
10088.Gábor Jenő (1893-1968): Munkások. Fametszet, papír. hullámos. Paszpartuban. Jelzett.

11,5x15cm .............................................................................................................................................5 000
10089.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Temetés, fametszet, papír, jelzett, keretben, 19×15,5 cm ......3 000
10090.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Aratás, fametszet, papír, jelzett, keretben, 15×18 cm ............3 000
10091.Gábris Béla (?-?): Őszi táj. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fa keretben, 70×103 cm .........................30 000
10092.Gádor Magda (1924-): Menekülés, 1996. Tus, papír. Jelzett. 21x30 cm ............................................10 000
10093.Galántai Zita: A varázsfuvola, díszletterv. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Jelzés nélkül. Sérült.

Teljes méret: 72x17cm, grafikák mérete: 10x13,5cm ...........................................................................3 600
10094.Galántai Zita: Euripidész - Médeia, díszletterv. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Jelzés nélkül.

Sérült. Teljes méret: 66x37,5cm, grafikák mérete: 6x8cm ....................................................................6 000
10095.Garanyi József (1921-2009): Kárpátaljai havas táj. Akvarell, ceruza, papír. Jelzett. Dekoratív,

üvegezett fa keretben, 37,5×43 cm .....................................................................................................15 000
10096.Gergely Imre (1868-1957): Aratók. Rézkarc, papír. Jelzett. Foltos, 17×22 cm. ....................................2 800
10097.Gergó József (?-): Rózsa. Akvarell, ceruza, papír. Jelzett a hátoldalán. Paszpartuban. 18x12 cm .....4 000
10098.Ghyczy Dénes (1970-): A legtehetségesebb orr, 1993. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett

fa keretben. 24×22 cm / ......................................................................................................................14 000
10099.Glöckl János (?- ): Képgrafika II. Lavírozott tus, papír, jelzett hátoldalán feliratozott, 50×34,5 cm .......2 000
10100.Friedrich Gräsel (1927-2013): Metszett hasábok, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül.

Hátoldalán feliratozott. Plexiüvegezett keretben. Lapméret: 34,5x29 cm .............................................6 000
10101.Gross Arnold (1929-2015): Emlékek kertje. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1973-ban

megjelent Corvina mappából. 20,5x31,5 cm .........................................................................................4 600
10102.Gross Arnold (1929-2015): Játék-film. Színes rézkarc, papír. Jelzett a karcon. Hibátlan. 6,5x13,5

cm. ........................................................................................................................................................8 000
10103.Gross Arnold (1929-2015): A kék álmok városa. Ofszet nyomat, papír, jelzett. Üvegezett fa

keretben. 30x47 cm .............................................................................................................................15 000
10104.Gubcsi Attila (1954-2020): Lányportré. Szén, papír. Jelzett. 51x36 cm. Üvegezett fa keretben. ..........8 000
10105.Gubcsi Attila (1954-2020): Portré. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben. 30x30 cm ................................14 000
10106.Gyémánt László (1935-): Akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel,

35x50 cm / László Gyémánt (1935-): Lying nude. Screenprint on paper, signed, 35x50 cm ..............26 000
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10107.György Tamás (?-): Színes-pompás. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (1/8), 32×50,5 cm ..........4 600
10108.Hajós Gyula (?-?)_ Erdélyi táj. Olaj, farost. Jelzett, keretben. 40x31 cm ..............................................6 000
10109.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Falu. Akvarell, papír, jelzett, keretben. 23x36 cm ......................22 000
10110.Halpert Mária (1942-): Hölgy virágokkal. Olaj, farost, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott. Fa

keretben. 79×59 cm ............................................................................................................................16 000
10111.Hárencz János (1899-1969): Táj lovakkal. Olaj, karton, jelzett. Üvegezett fa keretben, 6×8 cm ..........9 000
10112.Henger Antal: Art Deco ezüst váza tervrajz. Ceruza, zsírpapír. 26x18cm, Kopott üvegezett,

fakeretben. ............................................................................................................................................8 000
10113.Herman Lipót (1884-1972): Kossuth Lajos portréja. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Lap kissé

sérült. Feltekerve, törésnyommal. 38×29 cm ........................................................................................5 000
10114.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott

(28/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (28/40). .............................44 000
10115.Heinzelmann Emma (1930): Kávédarálós kislány. Képes levelezőlap terv. Akvarell, papír. 9x13 cm ..3 000
10116.Heinzelmann Emma (1930): Mosó kislány. Képes levelezőlap terv. Akvarell, papír. 11x17 cm ...........3 000
10117.Hincz Gyula (1904-1986): Ellenforradalom 1956. Rézkarc, papír, jelzett. 20×29 cm. ........................10 000
10118.Hoffmann Antal (1895 - ): Csendélet . Pasztell, papír. Jelzett, üvegezett sérült keretben, 82x60 cm ..7 000
10119.Hoffmann Antal (1895-?): Csendélet. Pasztell, papír. Jelzett. Dekoratív, régi, sérült fa keretben,

47x71 cm .............................................................................................................................................12 000
10120.Holló Alajos(1876-1963): Vásári forgatag. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben. 18×28 cm ..............................................................................................................................9 000
10121.Horváth Endre (1896-1954): Vajdahunyad vára Városliget. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. 9x6,5 cm ...3 000
10122.Horváth G. Andor (1876-1966): Tanya napsütésben. Olaj, karton. Jelzett. Kissé sérült. Sérült fa

keretben, 24×40 cm ............................................................................................................................11 000
10123.Huszár Klára (1919-2010): Jelmezterv, 2 db. Vegyes technika, papír, lapszéli szakadásokkal,

32×22 cm ..............................................................................................................................................4 000
10124.Idrányi Tibor (1896-1979): Hegyvidéki táj. Olaj, fa, kissé foltos. Jelzés nélkül, hátoldalán autográf

felirattal. Dekoratív, sérült régi fa keretben, hátoldalán Géberth képkeretező 1940 körül
címkéjével. 65x50 cm ..........................................................................................................................12 000

10125.Illés Árpád (1908-1980): Portré, 1930. Tus, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. Lapon apró
foltokkal. 21,5x15 cm ..........................................................................................................................14 000

10126.Illés Árpád (1908-1980): Tövisek. Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 1/25. Plexiüvegezett
keretben. 12x10,5 cm ..........................................................................................................................10 000

10127.Imre István (1918-1983): Kivilágítás (Budai várnegyed a Halászbástyával). Rézkarc, papír, jelzett.
Sérült, foltos. Üvegezett fa keretben. 29x39 cm ...................................................................................3 000

10128.Jancsek Antal (1907-1985): Ódon utca. Pasztell, papír. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé sérült
üvegezett fa keretben, 48,5×35 cm .....................................................................................................16 000

10129.cca 1950 Jeney Jenő Béla (1874-1950) : Podmaniczky Frigyes - politikai karikatúra. Tus, papír,
jelzett, 17,5×23 cm ................................................................................................................................6 000

10130.Jergel György (?-): Giuseppe Verdi portréja. Filctoll, papír, jelzett, 43×30 cm ......................................2 000
10131.Pierre Joly (?-): Francia nyelvű bevezető a Hommage á Pátkay mappához. Szitanyomat, papír.

33x25 cm ...............................................................................................................................................1 000
10132.Józsa János (1936-2016): Betlehemesek. Színes fametszet, papír. Jelzett. Lap széle kissé foltos.

Fa keretben. 22x34 cm .......................................................................................................................12 000
10133.Józsa Károly (1872-1929): Udvarlók karikatúra. Tus, papír, jelzett, üvegezett keretben. 20x36cm .....5 000
10134.Juhász Erika (1926-2018): Száll a madár. Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 40×32 cm ..........4 000
10135.Juhász Erika (1926-2018): Egyensúly. Síkplasztika, jelzett, datált (2006), hátoldalán feliratozott,

üvegezett keretben, 72×43 cm ..............................................................................................................5 000
10136.Kádár György (1912-2002): Gyümölcsöstál. Linómetszet, dombornyomás, papír, jelzett, 34x24 cm ..2 400
10137.Joseph Kádár (1936-2019): Szürrealista kompozíció, 1972. Elektrográfia, papír, jelzett.

Művészpéldány EA jelzéssel. Hátoldalon a művész pecsétjével. 19x22 cm / Joseph Kádár
(1936-2019): Surrealistic composition. Electrographic work on paper, signed, Paris, 72. EA artist's
proof. 19x22 cm ..................................................................................................................................17 000

10138.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 19/50.
12x19 cm .............................................................................................................................................15 000

10139.Kádár Katalin (1951- ): Eső Brnoban. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (14/16), 77,5×57 cm ...18 000
10140.Kádas István (1941-): Szentháromság tér. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (20/100), üvegezett fa

keretben, lap kissé foltos, 20×40 cm .....................................................................................................4 000
10141.Kádas István (1941-):Hősök tere . Rézkarc, papír, jelzett 29x39 cm ....................................................3 000
10142.Károlyi András (?-?): Dies irae II. Rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat, lap sarkaiban

törésnyomokkal, 29,5×39 cm ................................................................................................................6 000
10143.Károlyi András (1938-): Tiborc. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (5/20), 29×20 cm ...........................4 000
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10144.Kass János (1927-2010): Vadász. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben, 14,5×14,5
cm .........................................................................................................................................................6 000

10145.Kass János (1927-2010): Négy miniatűr egy lapon. Rézkarc, papír. Jelzett. Vágott. 12x8 cm ............8 000
10146.Kass János (1927-2010): Pásztor. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben, 14,5×14,5

cm .........................................................................................................................................................6 000
10147.Kass János (1927-2010): II.szín Kiűzetés (Az Ember Tragédiája sorozatból, Bp., 1967, Magyar

Helikon). Rézkarc, akvatinta, papír. Utólagos szignóval. Apró kopásokkal, gyűrődésekkel. 31x30 cm
...............................................................................................................................................................8 000

10148.Kazai Sajó Péter (1909-1994): Csellónál, 1938. Vegyes technika, papír, jelzett. Hátoldalán
feliratozott. Üvegezett, dekoratív fa keretben, 40×30 cm ......................................................................9 000

10149.Kézdi Kovács László (1864-1942): Gólyák. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült. Dekoratív, korabeli,
kissé sérült keretben, 40×50 cm .........................................................................................................36 000

10150.Khoor József (1818-1880): Szivarozó férfi portréja, 1870. Olaj, vászon, jelzett (kerete által kissé
takarva). Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 21×16 cm .....................................................................36 000

10151.Kiss J. Zoltán (?-?), működött 1920-1950 körül Kecskeméten: Dinnyepiac (Kecskemét?), 1930-40
körül. Akvarell, karton. Jelzett. Hátoldalán Kiss J Zoltán autográf feliratával. Üvegezett fa keretben.
10x11,5 cm ..........................................................................................................................................11 000

10152.Kiss Péter (1957-): A nagy fa. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: 39/100. Üvegezett fa keretben.
29x39 cm ...............................................................................................................................................3 600

10153.Dr. techn. vitéz Kiss Tibor építészmérnök (?-?): Fürdő látványterv, 1940 körül. Tempera, karton.
Jelezve jobbra lent címkén. 32x48 cm. .................................................................................................8 000

10154.Kiszely Nándor József(1872-?) Szatmár, enteriör. Pasztell, papír, keretben. 18x26 cm ......................1 400
10155.Kliené Róna Klára (1901-1987): Gyerekarc, pasztell, papír, sérülésekkel, jelzett, paszpartuban,

sérült üvegezett keretben. 61×47 cm (Szerepelt a BÁV 35, művészeti aukcióján) .............................20 000
10156.Gustav Klimt (1862-1918): Csók - The Kiss. Ofszett, papír. Sorszámozot 151/200. Jelzett a

nyomaton. hozzá tanúsítvány. / Ofset with attest 29x44 cm ...............................................................10 000
10157.Kocsis Imre (1940-2015): Páris, az én Bakonyom, 1977. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:

CV/39. Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lap jobb szélén elszíneződéssel. 55×40 cm /
Screenprint on paper, signed, numbered. CV/39. ...............................................................................16 000

10158.Kolák Gyula (?-?): Folyóparton (Horgász). Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. Fa keretben. 24×45,5 cm ...................................................................................................9 500

10159.Komatina, Mito (1956-): Belgrád látképe, 1991. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán címkén
feliratozott. Fa keretben, 65x91 cm / Komatina, Mito (1956-), Serbian painter: Panorama of
Belgrade (Beograd), 1991. Oil on canvas, signed. With description on a label on the reverse.
Framed, 65x91 cm ..............................................................................................................................32 000

10160.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Aratás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 16×39
cm .........................................................................................................................................................1 000

10161.Kondé László (1954-2002): Tanulmányfej 1982. Hidegtű, papír, jelzett, 23×18 cm .............................4 000
10162.Kondor Lajos (1926-2006): Királylány. Rézkarc, papír, jelzett, üveg keretben, 15×9,5 cm ..................2 000
10163.Konecsni György (1908-1970): Csopak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29x39 cm ...26 000
10164.Konecsni Zsizsi (1911-2000): Badacsony. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 38x29 cm ..4 000
10165.Konok Tamás (1930-2020): Konstruktivista kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett.

Számozott: 21/40. 28×28 cm ..............................................................................................................90 000
10166.Kósza Sipos László (1943-1989): Olvasó hölgy. Akvarell, ceruza, merített papír. Jelzett és datált

(Kósza Sipos 1989). Üvegezett fa keretben, 31×23 cm ........................................................................8 000
10167.Kovács Tamás (1942-1999): Sétáló pár. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal, üvegezett fa

keretben, 20×11 cm ..............................................................................................................................5 000
10168.Kresz Irén (1932-): Faág. Akvarell, papír, jelzett, 17x12 cm Üdvözlőlapon, belül a művész saját

kezű soraival .........................................................................................................................................1 600
10169.Kurländer István (?-?), működött a XX. sz. első felében: Tanya. Olaj, karton, jelzett, dekoratív fa

keretben, 23×32,5 cm ...........................................................................................................................6 000
10170.Kurländer István (?-?), működött a XX. sz. első felében: Táj. Olaj, karton, jelzett, dekoratív fa

keretben, 23×32,5 cm ...........................................................................................................................6 000
10171.Kurländer István (?-?): Tájkép. Olaj, vászon. Jelzett, sérült. 50x70cm .................................................8 000
10172.Lacza Márta, Dékányné (1946 - ): Család. Litográfia, papír. Jelzett. Számozott: 21/21. Üvegezett,

sérült fakeretben. 34x47cm ...................................................................................................................7 000
10173.Lengyel Sándor (1930-1988): Magyar édesipar, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,

szélén kis szakadás, 22x20 cm .............................................................................................................3 000
10174.Loránt Anikó Erzsébet (1977-?): Szarvas, 2008. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 50×40 cm. ..5 000
10175.Lóránt János Demeter (1938-): Mátrai emlék. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal

és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fa keretben, 31x42 cm ...............................................12 000
10176.Lühnsdorff Károly (1893-1958): Arany János portréja. Fémmetszet, papír, jelzett a nyomaton. Kókai

Lajos kiadása. Lap alja sérült és hiányos. 43,5x32 cm .........................................................................2 800
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10177.Lux Antal (1935-): Terminus V. (május), 1982. Ofszet, papír. Jelzett és datált (A. Lux '82).
Művészpéldány e. a. jelzéssel. 37,5x26,5 cm. A Makói Grafikai Művésztelepen készült alkotás,
gyűjtői darab!/ Antal Lux (1935-): Terminus V. Offset on paper. Signed and dated (A. Lux '82), e.a.
artist's proof. 37,5x26,5 cm. ................................................................................................................24 000

10178.Lux Antal (1935-): Cseppek, 2007. Computer print, papír. Jelzett és datált (A. Lux '07). 29x29 cm.
Kétoldalas tér-objekt. Kiállítva: Zágráb, 2007. Plexiüveg mögött. .......................................................46 000

10179.Luzsicza Lajos Árpád (1949- ): Noé bárkája (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. számozott
(19/20). 50×64 cm ...............................................................................................................................28 000

10180.M. Kiss József (1936-1999): HNF. M. Kiss József linómetszetei, rajta történelmi alakokkal,
politikusokkal: Darvas József, Dobi István, Erdei Ferenc, Kodály Zoltán, Mihályfi Dezső, Mód
Aladár, Ortutay Gyula, Rajk László, Simon István, Szabó Pál, Szakasits Árpád, Veres Péter,
összesen 12 p. Kiadói szakad, kopott papírmappában. Fametszetek, papír, jelzettek, 16x12 cm .......3 000

10181.Mark (Márkus), Anna (1928-): Konstruktivista kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, E.A.
művészpéldány. 46x34 cm ..................................................................................................................46 000

10182.Martyn Ferenc (1899-1986): Léda emlékére, 1977. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott: 39/100.
Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. 38,5×29 cm / Screenprint on paper, signed, numbered.
39/100. ................................................................................................................................................22 000

10183.Máthé Márk Eduárd (1967-): Női akt. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 60×80
cm .......................................................................................................................................................32 000

10184.1960 Menyhárt József fametszetei. Debrecen, 1960, Alföldi Nyomda, 12 p. + 20 t. A Déri Múzeum
Baráti Körének 2. kiadványa. Kádár Zoltán bevezetőével. Megjelent 500 példányban, az eredeti
fadúcokról nyomtatva. Kiadói kissé sérült papírmappában. Komplett, hiánytalan! ...............................2 200

10185.Mersits Piroska (1926-1988): Kisfiú portréja. Kréta, papír. Jelzett. Autográf ajándékozási sorokkal.
Üvegezett, kissé kopott fa sérült keretben. 51x32 cm ...........................................................................9 500

10186.Mesterházy Dénes: Falusi táj. Olaj-vászon. Szignált 60x80 cm (sérülésekkel) Régi sérült keretben.
.............................................................................................................................................................18 000

10187.Mészáros Gergő: SMS. Algráfia, papír. Jelzett. 24,5x29 cm ................................................................2 000
10188.Mészáros Gergő: Cím nélkül. Aquatintam papír. 14x8 cm ....................................................................2 000
10189.Mészáros Gergő: Kinyújtott kéz. Rézkarc, papír. Jelzett. 19,5x29 cm ..................................................2 000
10190.Mészáros József (1925 - 1979): Parasztudvar. Olaj, vászon. 34x48cm. Jelzett., sérült. ......................5 000
10191.Miháltz Pál (1899-1988): Derengő fények, 1948. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett,

kopott fa keretben. Keret hátoldalán Nemzeti Szalon raglap maradványával. 50×70 cm ...................50 000
10192.Lauro Minga (?-), ecuadori festő: Egy nyertes, egy vesztes, 2006. Olaj, vászon. Jelzett. 70×100

cm / Lauro Minga (?-), Ecudaorian painter: Winner and loser, 2006. Oil on canvas. Signed.
70×100 cm ........................................................................................................................................120 000

10193.Mizser Pál (1941 - ): Romos táj. Olaj, kasírozott vászon. Jelzett, sérült, 60x80cm ............................18 000
10194.Mohácsi Regős Ferenc (1917-2003): Őszi séta. Filc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 19x16 cm ...............................................................................................................................2 600
10195.Mohr, Dietrich (1924-): . Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50), 24x17 cm. ............................6 000
10196.Molnár Z. János (1880-1960): Asztali csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Kissé sérült, javított.

Dekoratív, sérült fa keretben, 60×80 cm .............................................................................................26 000
10197.Móra László (1947-): Az őslény. Olaj, falemez. Jelzés nélkül. Apró felületi sérülésekkel

(karcolásokkal) és foltokkal. 59x75,5 cm ..............................................................................................3 000
10198.Móré Mihály (1924-1997): Don Quichott. Linómetszet, papír, jelzett, próbanyomat, lapszéli kisebb

szakadásokkal, 57×43 cm .....................................................................................................................4 000
10199.Moshammer György (1911-1970): Városrészlet, 1962. Olaj, papír, jelzett, 29×37 cm .......................15 000
10200.Muhits Sándor (1882-1956), 2 db mű egy lapon: Női álló akt és virágok. Ceruza, színes ceruza

papír, jelzés nélkül, hajtásnyommal), 51,5×39,5 cm .............................................................................3 000
10201.Muhits Sándor (1882-1956): Sárkányölő Szent György. Ceruza, pauszpapír, jelzés nélkül, lapszéli

apró sérüléssel, 43,5×28,5 cm ..............................................................................................................4 000
10202.Muhits Sándor (1882-1956): Siratás. Ceruza, toll, pauszpapír, jelzés nélkül, 18,5×20,5 cm ................3 000
10203.Munkácsy Mihály (1844-1900): Konyhában. Munkácsy egyetlen rézkarca, papír, jelzett a karcon,

foltos, 20×28 cm ..................................................................................................................................12 000
10204.Józef Naborowski (?-?), feltehetően lengyel festő, működött 1920-40 körül: Felröppenő madarak.

Olaj, vászon. Jelzett. Sérült, javított. Dekoratív, sérült keretben. 46×70 cm / Józef Naborowski
(?-?), probably Polish painter, active around 1920-40: Flying birds. Oil on canvas, signed.
Damaged, canvas, repaired. Framed (damaged). 46×70 cm .............................................................18 000

10205.Nádas Alexandra (1974-): Kikötés/Kötődések, 2002. Színes litográfia, papír, jelzett, számozott:
4/5. Lap alján apró foltokkal. 72x50 cm ...............................................................................................22 000

10206.Nagy István (?-): Hunyadi. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Lap széle kissé sérült. Feltekerve.
37×28 cm ..............................................................................................................................................4 000

10207.Nagy Lajos (1956-): Női akt. Ceruza, kréta, kollázs, papír, jelzett. Lap széle sérült. 50x70 cm .........14 000
10208.Nagy Lajos (1956-): Önarckép, 1983. Diópác, papír, jelzett. 30x21 cm ................................................5 000
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10209.Nagy Lajos (1956): Reggel. Akvarell, papír, jelzett. 21,5x30,5 cm .......................................................4 000
10210.Nagy Lajos (1956-): Női portré. Pasztell, papír, jelzett. 61x43 cm ......................................................20 000
10211.Nagy Lajos (1956-): Kalapos hölgy. Pasztell, papír, jelzés nélkül. 57x42,5 cm ..................................20 000
10212.Nagy Lajos (1956-): Zöldellő fa. Akvarell, papír, jelzett. 41,5x33 cm ..................................................15 000
10213.Nagy László (1942 - ): Havas hegyekkel. Olaj, farost. Jelzett, sérült, keretezett 50x70cm ..................5 500
10214.Nagy László (1942 - ): Erdő. Olaj, farost. Jelzett, sérült, keretezett 40x50cm ......................................2 600
10215.Nagy Pál (?-?, nagybányai festőnövendék 1917-ben): Erdélyi táj rőzsehordóval, 1923. Olaj,

vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, sérült fa keretben. 24x26,5 cm. ............................................28 000
10216.Nendtvich Andor (?-?): Vármegyeháza Pécs 1921. Rézkarc, papír, jelzett. Hullámos, foltos.

Üvegezett keretben sérült paszpartuval. 11,5x12cm ............................................................................2 000
10217.Neogrády László (1896-1962): Menyecske az udvarban. Gouache, papír, jelzett. Díszes, sérült,

üvegezett fa keretben. 40×50 cm / watercolour on paper, signed, framed .........................................24 000
10218.Franz Nowak (1885-1973): Csendélet. Olaj, falemez. Jelzett, hátoldalán a művész bélyegzőjével.

Üvegezett, dekoratív historizáló stílusú keretben. 17,5x25 cm / Franz Nowak (1885-1973): Still life.
Oil on wood. Signed. With the artit's stamp on the reverse. Framed with glass. 17,5x25 cm .............32 000

10219.Oláh, Alexander (Oláh István?-): Csendélet málnával. Olaj, falemez, jelzett. Dekoratív fa keretben,
18x24 cm ...............................................................................................................................................8 000

10220.Oláh, Alexander (Oláh István?-): Csendélet eperrel. Olaj, falemez, jelzett. Dekoratív fa keretben,
18x24 cm ...............................................................................................................................................8 000

10221.Oláh, Alexander (Oláh István?-): Pompa csendélet. Olaj, falemez, jelzett. Dekoratív fa keretben,
50x60 cm .............................................................................................................................................18 000

10222.Oláh, Alexander (Oláh István?-): Téli jelenet. Olaj, falemez, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa
keretben, 50x60 cm .............................................................................................................................19 000

10223.Orsovai Valéria (1943-): Színek varázsa. Akvarell, selyem, jelzett, kartonra applikáva, 15×16,5 cm ...3 400
10224.Orvos András (1939- ): Getsemáné Kertje. Tus, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 12×18 cm .......8 000
10225.Papp Nikolett (1970): A hinta. Rézkarc, papír, jelzett. Művészpéldány E.A: XV./15 számozással.

Autográf ajándékozási sorokkal. Lap széle vágott és paszpartuzás nyomaival. 26×24 cm ..................6 000
10226.Pásztor Gábor (1933-2012): Tengerpart, 1964. Litográfia, papír. Jelzett. Paszpartuban. 28x49,5

cm. Ritka, korai alkotás! ......................................................................................................................11 000
10227.Pásztor Gábor (1933-2012): Tengerpart, 1964. Litográfia, papír. Jelzett. Lap sarkaiban apró

sérülésekkel. 34,5x48 cm. ...................................................................................................................11 000
10228.Patay Mihály (1910-1956): Krisztus, 1933. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív, éleinél kissé sérült fa keretben, 50×40 cm .........................................................................30 000
10229.Paulovits Pál (1892-1975): Venezia. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa keretben.

33×24 cm ..............................................................................................................................................3 000
10230.Paulovits Pál (1892-1975): Est a malomnál. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lapszéli apró foltokkal.

Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fa keretben, 25×33 cm ....................................................................2 800
10231.Paulovits Pál (1892-1975): Jelmezben. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben, 26×24,5 cm ...........................................................................................................................4 000
10232.Paulovits Pál (1892-1975): Őszirózsák. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, dekoratív, sérült

fa keretben, 34×26 cm ..........................................................................................................................3 000
10233.Péchy Tamás (?-?): Fekete gólyák. Farost, olaj. Keretben, jelzett, 30x30cm .......................................4 000
10234.August Pettenkofen (1822-1889) festménye után, olvashatatlan jelzéssel: Szerelmesek. Rézkarc,

papír, jelzett. Foltos. Dekoratív, kissé sérült üvegezett fa keretben. 32x24 cm ....................................6 000
10235.Pór Bertalan (1880-1964): Vázlat. Ceruza, papír, jelzés nélkül, 18×15 cm ..........................................9 000
10236.Prihoda István (1891-1956): Jézus. Rézkarc, papír, jelzett, 30×24 cm .................................................5 000
10237.Prihoda István (1891-1956): Veronika. Színezett rézkarc, papír, 32x24 cm .........................................4 000
10238.Prihoda István (1891-1956): Lány puttókkal. Rézkarc, papír, jelzett. Foltos. Dekoratív, régi

üvegezett fa keretben. 29x19 cm ..........................................................................................................4 000
10239.Prihoda István (1891-1956): Zene és tánc a szabadban. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap alja

kissé foltos. Üvegezett, sérült fa keretben. 25×32 cm ...........................................................................8 000
10240.Prokop Péter (1919-2003): Török Vince portréja. Olaj, vászon. Sérült (festék lepergéssel). Jelzés

nélkül. Fa keretben. 35×35 cm ..............................................................................................................9 000
10241.Olmedo Quimbita (1965-), ecuadori festő: Naturaleza. Olaj, vászon, jelzett, a hátoldalán autográf

felirattal, fa keretben, 70×90 cm / Olmedo Quimbita (1965-), Ecudaorian painter: Naturaleza. Oil
on canvas, signed, with autograph description on the reverse. Framed. 70×90 cm .........................130 000

10242.Rábai Ridovics Ferenc (1923-1993): Ülő akt. Lavírozott tus, golyóstoll, papír, jelzett. Kissé kopott fa
keretben, 24,5x35 cm ............................................................................................................................8 000

10243.Radnayné (Radnainé) Bauer Erzsébet (1897-1976): Bakonyi csárda. Rézkarc, papír, jelzett,
paszpartuban, lap széle kissé foltos, 23,5×30 cm .................................................................................2 600

10244.Reinhardt István (1936-): Kis öböl. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 40×60 cm ..................................14 000
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10245.Rékassy Csaba (1937-1989): Szeged - készülődés a szabadtéri játékokra, rézkarc-papír, jelzett,
keretben 19,5x29,5 cm ........................................................................................................................18 000

10246.Rezes Molnár Mihály (1921-?): Balaton vitorlásokkal. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben. 30x40 cm ...16 000
10247.Rippl-Rónai József (1861-1927): Vizi bácsi. Cinkográfia 1913, papír, jelzett a cinkográfián, lapméret

26×35,5 cm csak 200 pld! .....................................................................................................................8 000
10248.Rippl-Rónai József (1861-1927): Női alak. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

24,5×16 cm ...........................................................................................................................................8 000
10249.Romek Árpád jelzéssel: Utca. Olaj, fatábla. Jelzett. Keretben. 36x23 cm ............................................5 000
10250.Róna, szül. Rosner József (1861-1939): Sisakos portré, 1877. Ceruza, papír. Jelzett (Rosner). Lap

alján Khoor József (1817-1880), feltehetően Róna József tanárának aláírásával. Lapszéli
szakadásokksl. 19x21,5 cm ..................................................................................................................5 000

10251.Róna, szül. Rosner József (1861-1939): Kézcsontok (tanulmány, 1880. Ceruza, papír. Jelzett
(Rosner). Lapszéli szakadással. 20x26 cm ...........................................................................................5 000

10252.Rozanits Tibor (1931), 10 db mű: "Íriszek Firenzéből". Rézkarc, papír, minden lap jelzett és
számozott (26/100). Az 1984-ben megjelent "Íriszek Firenzéből" c. 15 lapos mappából. 8x6 cm ......16 000

10253.Rösch Emil (?-?): Mediterrán táj. Tempera, papír. Jelzett, sérült üvegezett fakeretben. 27x17cm ......5 000
10254.Rösch Emil (?-?): Cigánylány. Olaj, vászon. Sérült. Jelzett, sérült fakeretben. 50x37cm .....................7 000
10255.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Színes kép (cím nélkül), 2003. Vegyes technika, karton, jelzett.

Üvegezett keretben. 41x29,5 cm ........................................................................................................14 000
10256.Ruzicskay György (1896-1993): Oszlopok. Algrafia, papír, jelzett az algrafián, paszpartuban, 26×19

cm .........................................................................................................................................................4 000
10257.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből. Algrafia, papír, jelzett az

algrafián, paszpartuban, 19×26 cm .......................................................................................................5 000
10258.Samu Hajnalka (?-): Fénylő tavasz. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 57,5x75 cm ...........................8 000
10259.Samu Hajnalka (?-): Fénylő ősz. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 46x55 cm ...................................6 000
10260.Santhó Miklós (1868-1944): A gyűjtő, 1926. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fa

keretben, 42x32 cm .............................................................................................................................15 000
10261.Sáros András Miklós (1945-): Camissimus, 1980. Színes aquatinta, papír, jelzett. Számozott. 27/50.

Dekoratív, levéldíszes, üvegezett, kissé sérült fa keretben. 38×27 cm .................................................9 000
10262.Sassy Attila (1880-1967): Női akt. Szén, papír. Jelzett. Sérült. 49x33 cm ............................................5 000
10263.Say Kornél (?-?): Nikotex reklám karikatúrák (3 db). Tus-akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

12×10-10-18 cm ....................................................................................................................................2 000
10264.Scultéty Éva (1917-2001): Tabán. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, sérült fa keretben.

39×29 cm ..............................................................................................................................................3 000
10265.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Arcok. Vegyes technika, kollázs, vászonra kasírozva, jelzett a

hátoldalán. Sérült. 31x50 cm .................................................................................................................2 200
10266.Nico Sequiera jelzéssel: Virágok. Litográfia, papír, számozott (144/175), feltekerve. 2x35×25 cm

egy lapon. ..............................................................................................................................................1 000
10267.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Portré. Olaj, vászon, jelzés nélkül. 50x20 cm ...........................3 000
10268.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Csendélet. Olaj, karton, jelzés nélkül. 40x50 cm ......................5 000
10269.Simonyi Emő (1943-): Álom kékben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42

cm .......................................................................................................................................................18 000
10270.Somlai Vilma (1938-2007): Eső után. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 33×47 cm ....................................5 000
10271.Somlai Vilma (1938-2007): Diófa. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész pecsétjével,

paszpartuban, 33×40 cm ......................................................................................................................5 000
10272.Somlai Vilma (1938-2007): Virágos domb. Színes linómetszet, papír, jelzett, hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége és a művész pecsétjével, lap tetején apró szakadással, 30×35 cm ........2 000
10273.Somogyi István (1930-1998): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×40 cm ............................14 000
10274.Somos Zsuzsa (1941-): Ezredvégi szecesszió. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, hátoldalán a

művész címkéjén feliratozott. Üvegezett fa keretben, sérült (?) paszpartuban. 60×45 cm ...................9 500
10275.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Beteg sejt, 1971. Rézkarc, monotípia, papír, jelzett,

próbanyomat "(próba)" jelzéssel, lap széle vágott, 21,5×17 cm .........................................................24 000
10276.Sz. Csapó Márton (1889-?): Séta a Ligetben. Olaj, vászon. Jelzett. Fa keretben. 60×71 cm ............38 000
10277.Sz. Kovács Gábor: Havas táj 2006. Pasztell, papír. Jelzett, üvegezett fakeretben. 29x41cm ............10 000
10278.Sz. Kovács Gábor: Férfi portré 2012. Pasztell, papír. Jelzett, üvegezett fakeretben. 41x29cm ...........6 000
10279.Szabó Péter (1969-): Fáid 1990. Olaj, farost. Jelzett, 50,5x38 cm .....................................................10 000
10280.Szebellédi Géza (?-?): Esti csónakázás, 1926. Tus, papír, jelzett, kis beszakadással 20x28 cm ........2 000
10281.Szalczer István (?-): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, 28×21,5 cm ....................1 600
10282.Szalczer István (?-): Dal. Vegyes technika, farost. 48x43cm. Jelzett.. .................................................4 000
10283.Szalczer István (?-): Hamelni háztetők, 1989. Kréta, papír, jelzett, hátoldalán is jelzett és datált,

24,5×35 cm / István Szalczer (?-): Houses in Hameln. Chalk on paper, signed, also signed and
dated on the back, 24,5×35 cm .............................................................................................................2 000
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10284.Szász Endre (1926-2003): Arc. Bélyegnap FDC-n, az általa tervezett bélyegekkel Bélyegnap blokk
,tus, papír, jelzett, dedikált. ...................................................................................................................9 000

10285.Szász Endre (1926-2003): Női portré. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (28/100), üvegezett fa
keretben, lap szélén apró foltokkal, 22x31 cm ....................................................................................16 000

10286.Szirányi István (1951-): Peace please, 1982. Vegyes technika, papír, jelzett. Dekoratív, aranyozott,
üvegezett keretben, 37×24,5 cm ...........................................................................................................9 000

10287.Szotyori Anna (1930-): Marosvásárhely, régi főtér. Fametszet, papír. Jelzett. Számozott: 4/10 (?).
Üvegezett fa keretben. ..........................................................................................................................3 000

10288.Szőnyi István (1894-1928): Tájkép. Rézkarc, papír. Hullámos. Üvegezett fakeretben. Jelzett.
17x23,5cm .............................................................................................................................................8 000

10289.Szőnyi István (1894-1960): Várakozás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben. 23x31 cm ..........8 000
10290.Sztronga József (?-?), működött a XX. sz elején: Jézus, 1906. Ceruza, papír, jelzett. Lapon apró

foltokkal. Üvegezett fa képkeretben, 40×27 cm ....................................................................................5 000
10291.Szyksznian Wanda (1948-): Szerelem (erotikus grafika), 1987. Szitanyomat, papír. Jelzett,

számozott: 40/32. Üvegezett fa keretben, 47x62 cm ..........................................................................10 000
10292.Tábori József (1928-2001): Állatok gémeskútnál, 1970. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé kopott fa

keretben, 29,5x41 cm ............................................................................................................................7 000
10293.Tamás Pál (1940-): Máglyára rakott karácsony. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A.

VI/XV. számozással. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 43x61 cm ...................................................6 000
10294.Timár József (1940-): Part mentén. Olaj, farost, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal és Szőnyi

István Alkotóközösség címkéjével, fa keretben, 35x50 cm .................................................................20 000
10295.Tirpák Sándor (1884 - ?): Női portré. Olaj, karton. SÉRÜLT!. Jelzett. Keret nélkül. 49x40cm ..............8 000
10296.Ettore Tito (1859-1941): A szó elszáll, az írás megmarad (les paroles s'envolent les ecrits restent).

Akvarellel színezett nyomat, papír. Jelzett a nyomaton. Üvegezett fa keretben. 20x15 cm. Art deco
grafika. ................................................................................................................................................24 000

10297.Tordai Székely Mihály (1890-1940): Virágos park. Olaj, karton. Díszes, kissé sérült fa keretben,
21,5×26 cm .........................................................................................................................................10 000

10298.Tóth Elemér: Nádtetős házikók 2003. Olaj, vászon. keret nélkül. sérülésekkel 39x50cm ....................3 000
10299.Tóth Rozália (1946-2015): Pipacsok. Olaj, farost, jelzett, 50x70cm ...................................................12 000
10300.Turi Mihály (1936-2011): Konyhában Kalotaszegen. Olaj, falemez, jelzett, hátoldalán feliratozott.

Dekoratív fa keretben. 50x60 cm ........................................................................................................22 000
10301.Tuzson-Berczeli Péter (1966 - ): Parafrázis 01. VI. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott: 5/15.

38,5x32 cm. .........................................................................................................................................24 000
10302.Tzortzoglou Georgios (1952-): Inauguráció. Rézkarc, merített papír. Jelzett. 6/6 számozással.

15x10,5 cm ..........................................................................................................................................12 000
10303.Uhlik, Eduard (1865-1952): Alaszka. Olaj, karton, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf német

nyelvű felirattal: "Motiv aus Alaska". Fa keretben, 50×70 cm / Eduard Uhlik (1865-1952), Austrian
painter: Alaska. Oil o board, signed lower right. With autograph description on the reverse: "Motiv
aus Alaska" (motif from Alaska). Framed, 50×70 cm ..........................................................................42 000

10304.Ujváry Lajos (1925-2006): Női portré, 1965. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Jelzett. 34x25,5 cm ..6 000
10305.Vadász Endre (1901-1944): Katonák. Litográfia, papír, jelzett a litográfián, paszpartuban, 15×24 cm

...............................................................................................................................................................2 000
10306.Vadász Endre (1901-1944): Szent család (Daumier után), fametszet, papír, jelzés nélkül, 19x24 cm

...............................................................................................................................................................1 000
10307.Varga Mátyás (1910-2002): Kodály, Háry János (Szegedi Szabadtéri Játékok, díszletterv), 1961.

Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 42,5×33 cm ................................................................17 000
10308.Varga Nándor Lajos (1895-1978): II. Rákóczi Ferenc portréja. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Lap

széle kissé sérült. Feltekerve. 34×29 cm ..............................................................................................5 000
10309.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Vénusz a lugasban. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

19×28 cm ..............................................................................................................................................6 000
10310.Vass Elemér (1887-1957): Híd Charenton felé, Párizs. Litográfia, papír, jelzett, számozott (22/VII.).

Az 1927-ben megjelent "Paris" c. mappából. Paszpartuban. Paszpartu sérült és kissé foltos.
20,5×32 cm ...........................................................................................................................................4 000

10311.Veres Péter (1943-2004): Tájkép, 1993. Olaj, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 35,5×30,5 cm: ..36 000
10312.Vertel József (1922-1993): Helsinki EBESZ. Rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott B/583 rajta a

tervezett blokkal. 8x9,5 cm ....................................................................................................................1 000
10313.Vilhelm (Wilhelm) Károly (1943-2011): Pirosló szerelmesek. Színes litográfia, papír, jelzett,

számozott (10/32), 56×85 cm .............................................................................................................12 000
10314.Vincze Lajos (1914-2002): Szabó Magda Tus, papír, jelzés nélkül, 18×13 cm ....................................1 200
10315.Vincze Lajos (1914-2002): Kodály Zoltán. Tus, papír, jelzés nélkül, 18×13 cm ....................................1 200
10316.Vincze Lajos (1914-2002): Székely Éva olimpiai bajnok . Tus, papír, jelzés nélkül, 18×13 cm ............1 200
10317.Viski János (1891-1987): Téli vágta. Olaj, vászon, jelzett. Bal felén apró felületi sérüléssel. Fa

keretben, 60x80 cm / oil on canvas, signed, with minor surface damage on the left side. .................70 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

10318.Vöröss Tibor (1911-1999): Firenze látképe. Vegyes technika, papír, jelzett. Kartonra kasírozva.
23,5×29 cm ...........................................................................................................................................8 500

10319.Vöröss Tibor (1911-1999): Csendélet. Vegyes technika, papír, jelzett. Paszpartuban, 19,5×23,5 cm .8 500
10320.Vöröss Tibor (1911-1999): Karácsonyi asztal. Akvarell, papír, jelzett. Lap tetején apró szakadással.

24,5×33 cm ...........................................................................................................................................8 500
10321.Andy Warhol (1928-1987): Apple Macintosh. Litográfia, papír. Sorszámozot 38/100 jelzett a

nyomaton. Georges Israel editeur szárazpecséttel is jelzett, hozzá tanúsítvány. Lithography with
attest 38,3x56,3 cm .............................................................................................................................10 000

10324.Ifj. Würtz Ádám (1957-): Kakas és lány. Színes rézkarc, papír, jelzett dúcon. Üvegezett fa keretben,
13x9 cm. ................................................................................................................................................4 000

10325.Zádor István (1882-1963): Aratás után. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 25×34,5 cm ...5 000
10326.Záhonyi Géza (1889-?): Olvasó hölgy. Pasztell, papír. üvegezett keretben, jelzett. 35x25cm .............8 000
10327.Záhonyi Géza (1889-?): Behavazott tanya. Kréta, papír, jelzett. Régi, sérült üvegezett fa keretben,

30×40 cm ..............................................................................................................................................9 000
10328.Zala Tibor (1920-2004): Kakasvirág, 1980. Színes rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány EA I/XV.

Lap felső részében gyűrődéssel. 39x29 cm ..........................................................................................3 000
10329.Zalakovács József ( 1954. - ): Apokaliptikus paci és picinye (próbanyomat) 1982. Jelzett. Rézkarc,

papír. 20x20cm .....................................................................................................................................3 000
10330.Zámolyi Ferenc ( - ): Tavasz. Olaj, vászon, jelzett, sérült, 54x73cm ...................................................10 000
10331.Zé Kovács József (1951-): (...) Mackó és ... (női akt). Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott,

üvegezett fa keretben, 11×8,5 cm .........................................................................................................3 000
10332.Zórád Géza (1896-1959): Visegrád. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben. 19,5x29 cm .........................12 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10333.Jelzés nélkül vagy olvashatatlan jelzéssel jobbra lent, feltételezhetően Cserna Károly műve: Arab

lovasok. Olaj, vászon. Felületi sérülésekkel. Dekoratív, sérült fa keretben. 51x36 cm / Unsigned
or with unreadable signature lower right, probably worh of Károly Cserna: Arabian riders. Oil on
canvas. With damages on the surface. Framed. 51x36 cm ..............................................................190 000

10334.Jelzés nélkül, feltehetően 1920-40 körül működött festő alkotása: Női portré. Olaj, karton. Sérült.
Hátoldalán részben olvashatatlan felirattal (Rudnay növendék...?). Dekoratív, régi, sérült fa
keretben. 49,5×34 cm .........................................................................................................................50 000

10335.Jelzés nélkül, feltehetően 1910-30 körül működött (magyar?) festő alkotása: Játszó gyerekek.
Olaj, vászon, korabeli fa keretben, 40×50 cm .....................................................................................40 000

10336.Jelzés nélkül: Eucharisztikus világkongresszus, Hősök tere, 1938. Akvarell, papír. Üvegezett,
dekoratív, kissé sérült fa keretben, 20×26,5 cm ..................................................................................12 000

10337.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele (szentendrei művész?): Konstruktivista kompozíció. Olaj,
farost, fa keretben. 50×68 cm .............................................................................................................24 000

10338.Olvashatatlan jelzéssel (...Lajos?), XX. sz. elején működött magyar festő alkotása: Faluvége
(Erdély?), 1909. Olaj, karton, fa keretben, 30×45 cm .........................................................................18 000

10339.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet, 1941. Tempera, ceruza, papír. Dekoratív, üvegezett fa
keretben, 28,5×18,5 cm ........................................................................................................................9 000

10340.Kolozsváry jelzéssel: Expresszionista portré. Fametszet, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben.
11x8 cm .................................................................................................................................................2 800

10341.Jelzés nélkül, XIX. sz. festő: Férfi portré. Olaj, karton. Sérült. Hátoldalán (gyűjteményi?)
viaszpecsét maradványaival és olvashatatlan felirattal. Dekoratív, régi fa keretben. 42×35 cm ........19 000

10342.Brutmann 821 jelzéssel: A műkereskedő. Akvarell, tus, papír. Jelzett. / 821 Brutmann jelzéssel:
The art dealer. Watercolor, ink. Signed: Brutmann 15,5x20,5 cm ......................................................24 000

10343.Jelzés nélkül: Biedermeier női portré. Olaj, vászon, dublírozott, restaurált, kisebb sérüléssel a
vászon alján. 59x44 cm .......................................................................................................................34 000

10344.Ismeretlen német művész, működött a XIX. sz. közepén: Horgászok, 1841. Tus, papír, jelezve
jobbra fent. Üvegezett fa keretben, 21×29 cm ....................................................................................14 000

10345.Olvashatatlan (Bá...?) jelzéssel, feltehetően a XX. sz. elején működött magyar festő alkotása:
Csendélet virágokkal és porcelán csészével. Olaj, vászon. Sérült. Dekoratív fa keretben. 58×46
cm .......................................................................................................................................................18 000

10346.Osakai festő után: Gésák hóesésben. Vegyes technika, selyem. Üvegezett, kopott, fakeretben.
1800 körüli osakai festő után készült másolat. Másolta Nagy Miklós 1942. .......................................30 000

10347.Olvashatatlan jelzéssel: Sakura, japán cseresznyefa virágzás, madárral. Tus, papír, fa keretben,
26x20cm ..............................................................................................................................................10 000

10348.Olvashatatlan (Kemény?) jelzéssel: Esztergomi részlet a bazilikával, 1948. Akvarell, papír.
Üvegezett, sérült fa keretben, 20x28 cm .............................................................................................11 000

10349.Olvashatatlan (Kemény?) jelzéssel: Esztergomi várrészlet, 1948. Akvarell, papír, üvegezett fa
keretben, 28x20 cm .............................................................................................................................11 000

10350.Olvashatatlan ligatúrás monogram jelzéssel, feltehetően a XX. sz. elején működött festő: Téli séta.
Olaj, karton. Üvegezett fa keretben, 27x35 cm ...................................................................................12 000
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10351.Jelzés nélkül: Téli jelenet. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fa keretben. 64×84 cm .............................19 000
10352.Jelzés nélkül: Mulatozók. Olaj, fa. Széleinél kissé sérült. 57×72 cm ..................................................24 000
10353.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. második felében működött romániai magyar grafikus:

Ők ketten. Linómetszet, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 28x24 cm ............................................4 000
10354.Galambos M jelzéssel: Gyerekek a vízparton. Olaj, vászon. Sérült. Dekoratív, sérült fa keretben,

70×100 cm ..........................................................................................................................................24 000
10355.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. közepén működött magyar festő alkotása: Gyerekek a vízben.

Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 60×80 cm ..............................................................15 000
10356.Jelzés nélkül, XIX. sz. orosz festő alkotása: Szent Tyihon pátriárka képmása. Olaj, vászon, sérült.

Hátoldalán felirat 1910-ből. Fa keretben. 42,5x33,5 cm. ....................................................................85 000
10357.AB jelzéssel: Nádas. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 21×29 cm ..............................................5 000
10358.Ba jelzéssel: Erdő. Olaj, karton. Sérülésekkel. 25x38cm ......................................................................5 000
10359.Bada Dada jelzéssel: Sárga hal. Olaj, papír. 9,5x22 cm .......................................................................4 000
10360.B. Anna jelzéssel: Tanya. Olaj, farost, 40x50cm, keretben. ..................................................................4 000
10361.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, kollázs, papír. 37x65 cm ..........................................15 000
10362.Bálint Ferenc jelzéssel: Nógrádverőcei részlet. Monotípia, papír, paszpartuban, lap szélén

ragasztva és ragasztás nyomaival. 25,5x16 cm ...................................................................................1 600
10363.Baranszky jelzéssel: Aratás. Akvarell, papír. Foltos, hullámos, üvegezett fakeretben. 50x59cm .......15 000
10364.Barcsay jelzéssel: Festő és modell. Olaj, farost. Fa keretben, 19,5×28,5 cm .....................................13 000
10365.L Basset jelzéssel: Párizsi részlet. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben, 50x40 cm ...........................18 000
10366.Czene Béla jelzéssel: Női akt. Olaj, farost, üvegezett fa keretben, 50x40 cm ....................................16 000
10367.Boldizsár jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben. 20,5x14,5 cm ..............................6 000
10368.B. Zs. jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, számozott (6/VI), lap tetején és

alján paszpartuzás nyomaival, 36,5x24 cm ..........................................................................................2 000
10369.Csáki L. jelzéssel: Az erdő színei. Pasztell, papír, papírra kasírozva. 30x42,5 cm ..............................2 800
10370.Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Züzü az ablakban. Színezett rézkarc, papír,

utólagos Csók jelzéssel, 23×19 cm .......................................................................................................5 000
10371.A. Detro jelzéssel: Gyümölcsös csendélet. Olaj, vászon. Sérült dekoratív keretben. 45x65cm ...........8 000
10372.D Pintér József jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Apró felületi sérülésekkel. Fa keretben,

80x58,5 cm ..........................................................................................................................................14 000
10373.Diósy Antal jelzéssel: Erdő. Vegyes technika, papír. hullámos, üvegezett keretben. 25x33cm ...........3 000
10374.Dobó Judit 75 jelzéssel: Kertben. Olaj, rétegelt fa lemez. Sérült, vetemedett. 76x63cm ......................9 000
10375.Domanovszky jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír. Kissé sérült. 46x37,5 cm ...........................................5 000
10376.Egry József jelzéssel: Táj. Pasztell, papír. Kissé sérült. 30x40 cm .......................................................8 000
10377.Egry József jelzéssel: Színes táj. Pasztell, papír. Hajtásnyommal. Üvegezett fa keretben. 33x42,5

cm .......................................................................................................................................................15 000
10378.Elek jelzéssel: Pásztor a gémeskútnál. Olaj, karton. Sérült, dekoratív fa keretben, 35x24 cm .............9 000
10379.EMJ jelzéssel: Anya gyermekével. Vegyes technika, kasírozott vászon, 30x40cm, üvegezett

keretben. ...............................................................................................................................................4 000
10380.Erdélyi jelzéssel: Vizes ember. Rézkarc, papír, 3/50, Üvegezett fakeretben. 18x23 cm ......................4 000
10381.Erős A 912 jelzéssel: Erdőbelső. Olaj, karton, jelzett, fa keretben, 30×37 cm ......................................4 000
10382.Faragó Géza jelzéssel: Állat. Tus, papír. 39x26 cm ..............................................................................2 800
10383.Faragó Géza jelzéssel: Hölgyek. Tus, papír. 41x29 cm ........................................................................4 000
10384.Fekete (?) jelzéssel: Fasor. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 24x16 cm ........................................2 000
10385.Garro jelzéssel: Gyerekek. Olaj, falemez. Historizáló stílusú fa keretben, 50×40 cm / Signed

Garro: Children. Oil on panel. Framed. 50×40 cm ..............................................................................20 000
10386.GH Hédi jelzéssel: Dinnyés csendélet. Olaj, farost. 50x60 cm .............................................................8 000
10387.Göllner Miklós jelzéssel: Ülő asszony. Linómetszet, papír. Üvegezett fa keretben. Kissé foltos.

20×20 cm. .............................................................................................................................................4 000
10388.Gulácsy jelzéssel: Portré. Olaj, vászon. Kissé sérült. Dekoratív, sérült fa keretben. 70x50 cm .........18 000
10389.HK jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. 11x14cm, Kopott fakeretben. ....................................................3 600
10390.H. Gleissner jelzéssel: Vitorláshajók. Olaj, vászon. 60x80cm. Sérült. ................................................32 000
10391.HÁ jelzéssel: Hölgy kertben. Olaj, vászon. 30x40cm ............................................................................2 000
10392.H. Gőcze Judit: Tanya. Print, papír. jelezve a nyomaton. 21x31cm .....................................................1 000
10393.Gombár jelzéssel: Kisfiú lámpafényben. Olaj, vászon. Fa keretben. 49,5x69,5 cm ...........................28 000
10394.Hincz Gy. jelzéssel: Madár. Filctoll, papír. 24,5x9*,5 cm ......................................................................3 000
10395.Hornyánszky Gyula jelzéssel: 3 db grafika, rézkarc (2db), ceruza, papír papíron, kettőn pecséttel,

7x10 cm és 20,5x13 cm közötti méretben .............................................................................................2 000
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10396.Juhász jelzéssel: Parlament, hajókkal. Pasztell, papír. Üvegezett keretben. 30x41 cm .......................8 000
10397.KAE jelzéssel 3 db grafika Akvarell, papír. cca 1900 Nagybánya. 10x14 cm .......................................5 000
10398.KAE jelzéssel 4 db szecessziós levélpapír terv Akvarell, papír. cca 1900 Nagybánya. 19x15 cm .......6 000
10399.KAE jelzéssel 8 db grafika Akvarell, papír. cca 1900 Nagybánya. 19x14 cm .......................................5 000
10400.Kassák jelzéssel: Geometrikus kompozíció. Tempera, tus, kollázs, papír, paszpartuban. 12x16 cm ..4 600
10401.Kátai jelzéssel: Orgonacsokor. Olaj, papír. 25x35 cm ..........................................................................2 800
10402.Hermann Kothe jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, farost. 53x39,5 cm ............................................................9 000
10403.Kórusz József (1927-2010): Balatonpart. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, lap széle kissé foltos,

30,5×38 cm ...........................................................................................................................................4 200
10404.Kékkövi jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Fa keretben, 27,5x27,5 cm. ...............................................2 000
10405.Kellner jelzéssel: Aratás. Naiv. Olaj, farost. 40x50 cm Keretben. .........................................................2 600
10406.Klie jelzéssel: Ház. Olaj, farost. Kissé sérült fa keretben. 32×41,5 cm .................................................6 000
10407.Kondor Béla (1931-1972): Siratás. Fametszet, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 13,5×11 cm .........4 000
10408.Kondor Béla(1931-1972): Jelenet. Fametszet, papír. Utólagos jelzéssel. Üvegezett keretben.

9,5x5,5 cm .............................................................................................................................................3 000
10409.Kondor Béla (1931-1972): Elefánt. Fametszet, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 14×11 cm ............4 000
10410.Körössy Balogh jelzéssel, a XX. sz. közepén működött magyar festő alkotása: Alföldi táj. Olaj,

vászon, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott. Fa keretben, 60×80 cm ..............................................18 000
10411.Kós Károly (1883-1977): Kúria. Linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11x11 cm ......4 000
10412.Kós Károly (1883-1977): Dombtetőn. Linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11x11

cm .........................................................................................................................................................4 000
10413.Kovách G jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben, 13×25 cm .................................2 600
10414.Kozsó jelzéssel: Asztali csendélet, akvarell, papír, szakadással, 22,5×21,5 cm ..................................1 000
10415.Kracker .... 1971 jelzéssel: Dombos táj. Akvarell, papír. 21x30cm .......................................................2 000
10416.G. Krenner 1964 jelzéssel: Fiatal hölgy arcképe. Olaj, farost. Fa keretben. 53x40 cm ........................9 000
10417.Lajtay jelzéssel: Vitorlások. Olaj, vászon. Dublírozva. Dekoratív, sarkaiban sérült fa keretben,

40×50 cm ............................................................................................................................................19 000
10418.Lampérth jelzéssel: Nöi alakok. Tus, ceruza, papír. Sérült. Lap szélén ragasztószalaggal kartonra

ragasztva. 70x60 cm ...........................................................................................................................12 000
10419.Lázár K. jelzéssel: Remény az őszi erdőben. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x28,5 cm

hullámos, keret nélkül, kopott paszpartuban. ........................................................................................2 400
10420.Lázár S jelzéssel: Ady Endre portréja. Olaj, papír, fa keretben, 58×40 cm ...........................................9 000
10421.Lekéry jelzéssel: Csónakok. Akvarell, papír. Keret nélkül. 17x24cm ....................................................1 000
10422.Lekéry jelzéssel: Fatörzs. Olaj, farost. Sérült fakeretben. 39x29cm .....................................................2 000
10423.M. Rosa jelzéssel: Tájkép. Olaj, papír, 27×34 cm, üvegezett sérült keretben. .....................................2 000
10424.Maja 88 jelzéssel, feltehetően jugoszláv festő munkája: Női portré. Pasztell, papír. Üvegezett fa

keretben. 66x47 cm .............................................................................................................................12 000
10425.Márkus L. jelzéssel: Tájkép. Olaj, farost. 59x39 cm ..............................................................................8 000
10426.Mazzag jelzéssel: Örvény. Olaj, papír. Kissé sérült. 41,5x59 cm .........................................................5 000
10427.Mednyánszky jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 50x60 cm ...........22 000
10428.Mednyánszky jelzéssel: Alakok. Akvarell, ceruza, papír. 30x20 cm .....................................................8 000
10429.Megyeri J. jelzéssel: Téli tanya. Olaj, farost. Kopott fakeretben. 28x35cm ...........................................2 000
10430.Megyeri J. jelzéssel: Ősz. Olaj, farost. Kopott fakeretben. 26x35cm ....................................................2 000
10431.Megyeri J. jelzéssel: Tavasz. Olaj, farost. Kopott fakeretben. 30x40cm ...............................................2 000
10432.Megyeri jelzéssel: Horgász. Olaj, farost. Kissé foltos. Fa keretben, 36,5×46,5 cm ..............................1 000
10433.Megyeri J jelzéssel: Téli táj. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 38×28 cm ..........................................1 000
10434.Miskolczy jelzéssel: Szénabálák. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 27×38 cm ................................2 000
10435.Molnár C. Pál (1894-1981): Itáliai város. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, üvegezett fa

keretben, 27×19 cm ..............................................................................................................................8 000
10436.MCP jelzéssel: Pihenő. Akvarell, ceruza, papír. 27,5x20,5 cm .............................................................1 600
10437.Molnár C. Pál (1894-1981): Bibliai jelenet. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban,

16,5×11 cm ...........................................................................................................................................4 000
10438.Molnár C. Pál (1894-1981): Illusztráció, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 3,5x8 cm .........................800
10439.Molnár C. Pál (1894-1981): Királyné- Illusztráció, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 8x6,5 cm .......1 000
10440.Molnár C. Pál (1894-1981): Királyné- Illusztráció, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 8x6 cm ..........1 000
10441.Molnár C. Pál (1894-1981): Királyné- Illusztráció, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 8x6 cm ..........1 000
10442.Molnár C. Pál (1894-1981): Illusztráció, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 6x8 cm ............................800
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10443.Molnár C. Pál (1894-1981): Illusztráció, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 6x8 cm ............................800
10444.Molnár C. Pál (1894-1981):Város. Illusztráció, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 4x8,5 cm ...............800
10445.Molnár C. Pál (1894-1981): Harangok Illusztráció, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 7x6 cm ...........800
10446.Molnár C. Pál (1894-1981): Királyné- Illusztráció, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 8x6,5 cm .......1 000
10447.Molnár C. Pál "MCP" (1894-1981): 2 db (Molnár Ferenc pikáns viccet mesél, Szerelem. Ofszet,

papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben 8x11 cm .................................................................................8 000
10448.Medó 79 jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, falemez, fa keretben, 40×49,5 cm ...............................................4 200
10449.Miklósi M. Ödön jelzéssel: Vízparti forgatag. Pasztell, papír. Dekoratív fa keretben. 25×32 cm ..........5 500
10450.Mohácsi jelzéssel: Csónakázók. Tempera, papír. 22x30cm .................................................................2 000
10451.Munkácsy Paris jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 37x26 cm ................8 000
10452.Nagy Gy jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben, 50×60 cm ..................................4 000
10453.Nagy K. jelzéssel: Erdei táj. Akvarell, papír. Sérült, fakeretben. 12x15cm ...........................................4 000
10454.Nagy Oszkár jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, vászon. Javított, sérült. Dekoratív, kissé sérült fa

keretben. 46x65,5 cm ..........................................................................................................................16 000
10455.Német A. jelzéssel: Nagykörút anno. Rézkarc, papír, lapon apró foltokkal. 7,5×8,5 cm .......................2 600
10456.Ntu jelzéssel: Színek kavalkádja. Olaj, vászon. Jelzett. 40×40 cm .......................................................6 000
10457.Orosz G. 1977 jelzéssel: 4 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10458.Orosz G. 1977 jelzéssel: 3 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10459.Orosz G. 1977 jelzéssel: 5 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10460.Patkó jelzéssel: Aktok. Ceruza, papír. Üvegezett keretben. 26,5x20 cm ..............................................4 000
10461.Piro... jelzéssel: (Szántó Piroska??): Kompozíció. Olaj, farost. Sérült. Szép keretben. 64x52cm ......12 000
10462.Podlesny J. Jelzéssel: Tavaszi kert. Olaj, rétegelt falemez. Sérült. 37,5x49cm ...................................2 800
10463.Róna K jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 32×23,5 cm ...............................6 000
10464.Rónai jelzéssel: Női arckép. Pasztell, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 38,5×28 cm ..........15 000
10465.Rónai jelzéssel: Udvar fákkal. Kréta, papír. Lap széle foltos és kissé sérült. 43x30,5 cm ....................4 600
10466.Safi (?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Fa keretben, 60×45 cm .....................................................3 200
10467.Saphier jelzéssel: Tex Avery. Zsírkréta, papír. Üvegezett keretben. 40x30 cm ....................................3 000
10468.Saphier jelzéssel: Joker crazy. Zsírkréta, papír. Üvegezett keretben. 40x30 cm .................................3 000
10469.Saphier jelzéssel: Power Rangers Red Ranger. Pasztell, papír. Üvegezett keretben. 40x30 cm ........3 000
10470.Saphier jelzéssel: Captain Flam. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 40x30 cm ..................3 000
10471.Saphier jelzéssel: Levi Ackerman. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 40x30 cm ................3 000
10472.Saphier jelzéssel: Daredevil. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 40x30 cm ........................3 000
10473.Saphier jelzéssel: Spiderman. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 40x30 cm ......................3 000
10474.Saphier jelzéssel: Gangster Bugs. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 20x30 cm ................3 000
10475.Saphier jelzéssel: The driver black and white. Tus, papír. Üvegezett keretben. 20x30 cm ..................3 000
10476.Saphier jelzéssel: Joker black and white. Tus, papír. Üvegezett keretben. 18x24 cm .........................3 000
10477.Sas Maria jelzéssel: Napfényes táj. Akvarell, papír. Lap kissé foltos és hullámos. Üvegezett fa

keretben. 20x32,5 cm. ...........................................................................................................................2 600
10478.Schwarz jelzéssel: Tópart. Olaj, vászon. Sérült dekoratív keretben. 66x96cm ...................................24 000
10479.Schwarz jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Sérült dekoratív keretben. 45x65cm ...............................4 000
10480.Slosár jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, vászon, javított. Fa keretben, 100×75 cm ........................................5 000
10481.SS jelzéssel: Piros-zöld fej. Akril, karton, keretben, 37x34,5 cm ..........................................................1 800
10482.K. Suttner jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. 35x27cm .......................................................................2 800
10483.Szabadi jelzéssel: Virágos csendélet. Olaj, vászon. keret nélkül. 50x40cm .........................................8 000
10484.Szántó Piroska jelzéssel: Alak tanulmányok. Toll, papír, foltos, sérült. Kétoldalas mű 27,5x20 cm .....2 800
10485.Szántó Piroska (1913-1998): Madár. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 23×13,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10486.Szántó Piroska (1913-1998): Lilom. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 23×13,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10487.Szántó Piroska (1913-1998): Összefonódás. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban,

27×18 cm ..............................................................................................................................................2 000
10488.Sz. J. jelzéssel: Vázlatok, 5 db. Ceruza, papír, 41×30 cm ....................................................................2 000
10489.Szávay (?) jelzéssel. Napfényes kert. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben 34×49 cm. ....................5 000
10490.Szilvássy jelzéssel: 2 db Hölgy portré. Tus, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 20x28, 28x20

cm .........................................................................................................................................................6 500
10491.Szilvássy 1970 jelzéssel: Hölgy portréja. Szén, fedőfehér, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel.

59x41cm ................................................................................................................................................3 800
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10492.Szilvássy jelzéssel: Decalcománia. Vegyes technika, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel.
70x50 cm .............................................................................................................................................18 000

10493.Sz P jelzéssel: Szépművészeti múzeum. Olaj, vászon. 19x24cm, sérült keretben. .............................2 400
10494.Sz J jelzéssel: Furulyázó parasztok. Olaj, vászon. 50x66cm. ...............................................................5 000
10495.Szőnyi I jelzéssel: Játszó gyerekek. Olaj, vászon. Sérült. Dekoratív fa keretben. 60×80 cm .............24 000
10496.Szőnyi I jelzéssel: Szabadban. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 33×24 cm ..............................7 000
10497.Szőnyi I jelzéssel a paszpartun: Táj. Akvarell, papír. Paszpartuban. 15,5x15,5 cm .............................3 600
10498.Marietta Takács jelzéssel: Mediterrán tengeri kikötő. Olaj, vászon, 42x34cm, keretben. .....................2 000
10499.Tibor jelzéssel (feltehetően Tibor Ernő munkája): Mosónők. Olaj, karton. Román kiviteli bélyegző a

hátoldalán. (O.P.C.N. Bihor). 24x35cm, szép keretben. .....................................................................20 000
10500.Törei L (?) 1946 jelzéssel: Gyermekek. Akvarellel színezett litográfia, papír. Foltos, sérült üvegezett

keretben, 25x18cm ................................................................................................................................1 800
10501.Simon Trot (?) jelzéssel: Gesztusok, 1971. Olaj, farost. Dekoratív, sérült fa keretben. 41×51 cm .......8 000
10502.VA jelzéssel: Tájkép Akvarell, papír, 22x32cm, Üvegezett sérült keretben. .........................................2 800
10503.Vaszary jelzéssel: Nő kutyával. Vegyes technika, papír. Üvegezett kopott keretben. 29x21cm ..........8 000
10504.V jelzéssel: Női portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 28,5x19,5 cm ...............................................1 000
10505.Vara (64, 67) jelzéssel 3 db mű: Első fény; Vegetáció; Pilóta. Vegyes technika, papír,

paszpartuban, néhány kisebb sérülésssel, 19,5x15 cm és 17x10 cm közötti méretben .......................1 400
10506.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, enyhén sérült fa keretben, 50x70 cm ........................................6 000
10507.Würtz jelzéssel: Templom. Tus, papír. 29,5x21 cm ..............................................................................2 800
10508.Zórád jelzéssel: Magyar termék. Tus, akvarell, papír. Törésnyomokkal. 21x30 cm .............................3 000
10509.Z Y jelzéssel: Virágok. Olaj, farost. . 34x23cm, sérült keretben. ...........................................................2 000
10510.Olvashatatlan jelzéssel: Bölcs. Tus, papír. Sérült üvegezett, fa keretben. 12x9cm ..............................3 000
10511.Olvashatatlan jelzéssel: Vörösmarty tér. Rézkarc, papír. üvegezett fakeretben. 7x5cm ......................1 400
10512.Olvashatatlan jelzéssel: Halászbástya. Rézkarc, papír. üvegezett fakeretben. 9x7cm ........................1 600
10513.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi. Rézkarc, papír, paszpartuban, 16,5×9,5 cm .........................................2 000
10514.Olvashatatlan jelzéssel: Itatás. Rézkarc, papír. Sérült üvegezett keretben. 29x38cm ..........................3 000
10515.Olvashatatlan (Cs...) jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben. 35x25 cm .............1 600
10516.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően jugoszláv festő munkája a XX. sz. második feléből: Belgrádi

városrészlet. Olaj, farost. Hátoldalán cirill betűs címkével. Fa keretben, 42,5×60 cm / Unreadable
signature, probably work of a Yugoslavian painter from the 2nd half of the XXth century: Belgrade.
Oil on wood fibre. With a label in Cyrillic on the reverse. Framed, 42,5×60 cm ....................................5 500

10517.Olvashatatlan szignóval: Virágos udvar. Olaj, karton. 28,5x19,5cm .....................................................5 000
10518.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, sérült, 50x40cm. Sérült fa keretben. ...........4 000
10519.Olvashatatlan jelzéssel: Tokaj. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült keretben. 35x49cm .........................3 000
10520.Olvashatatlan jelzéssel: Kislány. Olaj, karton, sérült. Dekoratív, bal alsó sarkában kissé sérült fa

képkeretben, 29×21 cm ........................................................................................................................2 000
10521.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 18,5x13

cm .........................................................................................................................................................2 800
10522.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. második felében működött magyar festő alkotása:

Tokaji részlet. Vegyes technika, papír. Üvegezett, kissé kopott fa keretben, 33x46 cm .......................7 000
10523.Olvashatatlan jelzéssel: Hét öreg. Vegyes technika, papír. Üvegezett, fa keretben. 21x13,5cm .........4 000
10524.Olvashatatlan jelzéssel: Tó part. Tus, papír, üvegezett keretben, 23×32 cm ..........................................600
10525.Olvashatatlan (Schéner?) jelzéssel: Bohóc. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fa keretben, 30×20

cm .........................................................................................................................................................5 000
10526.Olvashatatlan jelzéssel: Tájkép. Pasztell, papír, sérült. Üvegezett sérült keretben. 38x28cm ...........10 000
10527.Olvashatatlan jelzéssel: Hommage á Ferenc Liszt . Rézkarc, papír, jelzett, számozott (I/III),

paszpartuban, 37×15,5 cm ...................................................................................................................2 000
10528.Olvashatatlan (... Judit) jelzéssel: Fejek. Lágyalap, papír, művészpéldány EA 10/8 számozással,

paszpartuban, 17×23,5 cm ...................................................................................................................2 400
10529.Olvashatatlan jelzéssel: Havas táj sétálóval. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben. 24x34 cm ...............8 000
10530.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően XX. sz. távol-keleti (kínai?) grafikus munkája: Mókus.

Ofszetnyomat, papír, számozott (7/12). Feltekerve, törésnyomokkal, 55x75 cm .................................3 600
10531.Olvashatatlan (E. Knicziany?) jelzéssel: Lovasfogat, 1876. Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív fa

keretben. 32x82 cm .............................................................................................................................15 000
10532.Olvashatatlan jelzéssel: Táncosok. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben, 60×50 cm .............................9 000
10533.Olvashatatlan jelzéssel: 1, 2, 3, 4. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben, 60×50 cm ...............................8 500
10534.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 40x38 cm ..............................20 000
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10535.Olvashatatlan (Kom Alex?) jelzéssel: Társaság akttal. Litográfia, papír. Üvegezett fa keretben.
23x17,5 cm ............................................................................................................................................3 000

10536.Olvashatatlan jelzéssel: Ülő alak. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben, 30×23 cm. ...........................2 600
10537.Olvashatatlan jelzéssel: Model. Toll. papír. Üvegezett klipsz keretben, 30×21 cm ...............................2 600
10538.2 db modern, vászonra festett kép, az egyik jelzéssel, 30x30 cm és 30x22,5 cm ................................1 800
10539.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj. vászon. Dekoratív fa keretben. 40x50 cm .........................19 000
10540.Olvashatatlan jelzéssel: Szentendrei utca. Pasztell, papír. Hullámos. Üvegezett fakeretben.

31,5x24cm .............................................................................................................................................5 000
10541.... Éva jelzéssel: Férfi sapkában. Pasztell, papír. Jelzett, karton paszpartuban 47x37 cm ...................2 000
10542.Olvashatatlan jelzéssel: Erdő. Vegyes technika, farost. Sérülésekkel. Teljes méret!: 50x60cm ..........4 000
10543.Olvashatatlan jelzéssel: Szerelem. Elektrografika, papír. 40x30cm. Jelzett. 1985, üvegezett sérült

keretben. ...............................................................................................................................................6 000
10544.Olvashatatlan jelzéssel: A híd. Rézkarc, papír, kartonra kasírozva, sérült, keret nélkül. 40x22cm ......4 000
10545.Olvashatatlan jelzéssel: Utca. Linómetszet, papír. 16x10,5cm .............................................................1 000
10546.Olvashatatlan jelzéssel: Jelenet. Rézkarc, papír. Lap széle foltos, 18×27,5 cm. ..................................2 800
10547.Olvashatatlan jelzéssel: Tájkép. Akvarellel, papír . , sérült keretben, 26x34cm ...................................1 800
10548.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi falu. Akvarell, papír, ceruza. Jelzett. paszpartuban, kopott 30,5x22 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10549.Olvashatatlan jelszéssel: Ház. Akvarell, papír, hullámos, jelzett, 28x38cm. .......................................26 000
10550.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Hölgy kalapban. Olaj, vászon. 70×50 cm .....................................9 000
10551.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Anya gyermekével. Olaj, vászon, felső részén kisebb

benyomódással, 70×50 cm ...................................................................................................................7 500
10552.Olvashatatlan jelzéssel: Tengerész és mátkája. Akvarell, papír. 30x22cm ..........................................2 000
10553.Olvashatatan jelzéssel, ismeretlen festő : Lány portré 1937. Olaj, rétegelt fa lemez. Sérült,

vetemedett. 40x30cm ............................................................................................................................5 000
10554.Olvashatatlan jelzéssel: Város. Olaj, farost. 25x30cm ..........................................................................4 000
10555.Olvashatatlan jelzéssel: Színek és formák. Akvarell, papír, 30x40 cm .................................................2 000
10556.Olvashatatlan jelzéssel: Üvegek. Akvarell, papír, 26x36,5 cm ..............................................................2 000
10557.Azonosítatlan jelzéssel: Bográcsfőző asszony. Pasztell, papír. Üvegezett keretben. 35x23 cm ........10 000
10558.10 db Budapest témájú rézkarc jelzés nélkül 5x11 cm Orion jelzésű műbőr kötésben ........................1 600
10559.Jelzés nélkül: Karikatúra, vegyes technika, papír, a lap szélén kisebb sérülésekkel, ragasztott,

29,5x20 cm ...............................................................................................................................................800
10560.Jelzés nélkül: Bologna látképe. Rézkarc, papír. 7,5x17 cm .....................................................................800
10561.Jelzés nélkül: Állati jelenet. Mese illusztráció. Akvarell, papír. kollázs 16x24 cm Foltos ......................4 000
10562.Jelzés nélkül: Kovács macik. Mese illusztráció. Akvarell, papír. kollázs 16x24 cm Foltos ...................4 000
10563.Jelzés nélkül: Erdő. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 50x60cm ......................................................6 000
10564.Jelzés nélkül: Jelenet. Linó, papír, paszpartuban, 14×26 cm ...............................................................4 000
10565.Jelzés nélkül: Balaton. Pasztell, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett fa keretben, 22,5×31 cm .........2 800
10566.Jelzés nélkül: Hóvihar. Fametszet, papír. 8x11,5cm .............................................................................1 000
10567.Jelzés nélkül: Mozdulat. Rézkarc, papír. Foltos, sérült. 14x9cm ..........................................................1 200
10568.Jelzés nélkül: Napfényes parkrészlet. Olaj, karton. Fa keretben. 18,5x26 cm ......................................1 600
10569.Jelzés nélkül: Tóparti falucska. Olaj, falemez, keretben, 50×90 cm .....................................................2 400
10570.Jelzés nélkül: Naplemente. Tempera, papír. Dekoratív, üvegezett fa keretben, 36x50 cm ..................3 000
10571.Ismeretlen festő: Gémeskút. Olaj, farost. Jelzés nélkül, 35x34,5 cm ....................................................2 600
10572.Jelzés nélkül: Jézus Krisztus halotti szent arca arca a turini lepel nyomán. Üvegezett fa

képkeretben, 41×29 cm ........................................................................................................................2 000
10573.Jelzés nélkül: Zöld táj. Olaj, vászon, kartonon, fa keretben, 29,5x40 cm .............................................2 000
10574.Jelzés nélkül: Tanya gémeskúttal. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben. 25,5x31,5 cm .........................6 000
10575.Jelzés nélkül: Patakparton. Olaj, karton, sarkaiban kiss sérült. Fa keretben, 30,5x40 cm ...................9 500
10576.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. festő alkotása: Áldás. Olaj, vászon, sérült, körbevágva.

28,5x22,5 cm .......................................................................................................................................12 000
10577.Jelzés nélkül: Kompozíció. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 18x18 cm .......................4 200
10578.Jelzés nélkül: Hegyvidéki vízpart. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben, 40×50 cm ..............................3 600
10579.Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj. Tempera, karton. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 24x32 cm .............2 000
10580.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Kréta, karton. Kopott fa keretben. 32×32 cm ..............................................3 000
10581.Jelzés nélkül: Erdélyi táj juhokkal. Olaj, vászon, kissé sérült (vászon tetején apró lyukkal).

Dekoratív, kissé kopott fa keretben. 44x60 cm ...................................................................................15 000
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10582.Jelzés nélkül, feltételezhetően a XX. sz. közepén működött magyar festő alkotása: Erdélyi
templom. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. 30x44,5 cm ......................................................................9 000

10583.Jelzés nélkül: Távolban a malom. Olaj, vászon. KIssé sérült. Dekoratív, sérült keretben. 40x51 cm ...6 000
10584.Jelzés nélkül: Napraforgós csendélet. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fa keretben, 39,5×29 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10585.Jelzés nélkül: Alak. Tus, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 21,5×30 cm ................................3 000
10586.Jelzés nélkül: Menyasszony és vőlegény. Vegyes technika, vászon, faroston. 24,5x25 cm. Fa

keretben. ...............................................................................................................................................2 000
10587.Jelzés nélkül: Jézus pantokrátor, 2001 (modern ikon). Tempera, fatábla. Hátoldalán feliratozott és

viaszpecséttel. Apró felületi sérülésekkel. 40×26 cm. ...........................................................................5 000
10588.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Akvarell, tus, papír. Üvegezett fa keretben, 29×39 cm. ...............................3 000
10589.Jelzés nélkül: Női portré. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben, 34,5×34,5 cm ......................................9 000
10590.Jelzés nélkül: Háromkirályok. Akvarell, papír, kartonra kasírozva, sérült. Üvegezett fa keretben,

35x21 cm ...............................................................................................................................................5 000
10591.Jelzés nélkül: Ütközet. Litográfia, papír. Üvegezett műanyag keretben. 22x28cm ...............................3 000
10592.Jelzés nélkül: Pipázó paraszt. Olaj, kartonra kasírozott vászon. Kopott, apró sérülésekkel. Kopott

fakeretben. 37x27,5cm ..........................................................................................................................6 000
10593.Jelzés nélkül: Strandolók. Ceruza, papír. Üvegezett keretben. 24x19cm .............................................6 000
10594.Jelzés nélkül: Rokokójelenet. Olaj, karton. Szecessziós fa festett keretben. 33x12cm ........................8 000
10595.Jelzés nélkül: Vajdahunyad vára. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben, 20x19 cm ..............................6 000
10596.Jelzés nélkül: Hölgy portréja. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 54x41cm .......................2 800
10597.Jelzés nélkül: Női akt. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 60x45cm ..................................2 800
10598.Jelzés nélkül: Férfi portré. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 63x45cm ............................2 800
10599.Jelzés nélkül: Női portré. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 59x45cm ..............................2 800
10600.Jelzés nélkül: Hölgy portréja. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 62x44cm .......................2 800
10601.Jelzés nélkül: Hölgy portréja. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 58x41cm .......................2 800
10602.Jelzés nélkül: Bíró. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 80x60 cm ......................................3 600
10603.Jelzés nélkül: Nőói portré. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 62x41 cm ...........................2 800
10604.Jelzés nélkül: Gondolkodó. Szén, papír kartonra kasírozva. Sérülésekkel. 59x41 cm .........................2 800
10605.Jelzés nélkül: Tájkép. Vegyes technika, farost. 30x19cm .....................................................................1 000
10606.Jelzés nélkül: Téli táj. Vegyes technika, farost. 40x40cm .....................................................................2 000
10607.Jelzés nélkül: 4 db karikatúra. Vegyes technika, 4 db papír 1 db kartonra kasírozva. Sérülésekkel.

70x26 cm ...............................................................................................................................................3 800
10608.Jelzés nélkül: A kapitalizmus rabságában. Vegyes technika, papír fémre kasírozva. Sérülésekkel.

56x36 cm ...............................................................................................................................................5 000
10609.Jelzés nélkül: Misi mókus barátaival. Akvarell, papír. 16x14cm ...........................................................2 000
10610.Jelzés nélkül: Csendélet. Akvarell, papír. 26x20cm ..............................................................................2 000
10611.Jelzés nélkül: Fohász. Ceruza, Papír. 43×30 cm ..................................................................................2 400
10612.Jelzés nélkül: Őszi táj. Olaj, farost. Dekoratív sérült keretben. 40x39cm .............................................4 000
10613.Jelzés nélkül: Téli táj. Olaj, farost. sérült keretben. 28x23cm ...............................................................2 000
10614.Jelzés nélkül: Férfi portré. Olaj, farost. Sérülésekkel. 60x40cm ...........................................................4 000
10615.Jelzés nélkül: Női portré. Olaj, karton, erősen sérült, keret nélkül. 61x42cm ........................................1 000
10616.Jelzés nélkül: Tájkép. Olaj, papír. 35x51cm ..........................................................................................2 000
10617.Jelzés nélkül: Tájkép. Olaj, papír. 35x51cm ..........................................................................................2 000
10618.Jelzés nélkül: Falusi utca. Olaj, farost. 45x60cm ..................................................................................3 000
10619.Jelzés nélkül: Aranyhíd. Olaj, vászon. 49x68cm. ..................................................................................3 000
10620.Jelzés nélkül: Alakok. Olaj, farost. Kissé sérült fa keretben. 60,7x32,6 cm. .........................................4 200
10621.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, vászon. Sérült fa keretben, 53,5×45 cm .......................................3 000
10622.Jelzés nélkül: Női akt. Olaj, vászon. 60x70 cm .....................................................................................9 000
10623.Jelzés nélkül: Őszi erdő. Olaj, karton. 26x40,5 cm ...............................................................................2 000
10624.Jelzés nélkül: Hölgy szabadban. Akvarell, papír. 42x30cm ..................................................................2 000
10625.Jelzés nélkül: Hölgy műteremben. Akvarell, papír. 42x30cm ................................................................2 000
10626.Jelzés nélkül: Hölgy a kertben. Akvarell, papír. 30x39cm .....................................................................2 000
10627.Jelzés nélkül: Hölgyek. Akvarell, papír. 32x24cm .................................................................................2 000
10628.Jelzés nélkül: Ülő hölgy. Akvarell, papír. 32x24cm ...............................................................................2 000
10629.Jelzés nélkül: Herceg az erdőben. Olaj, farost. Kopott. 40x30cm .........................................................7 500
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10630.Jelzés nélkül: Séta az erdőben. Olaj, vászon, keret nélkül, 50x50 cm .................................................6 000
10631.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, farost. 40x60cm, keret nélkül. ....................................................................8 000
10632.Jelzés nélkül: Tóparti tanya. Olaj, farost. 40x60cm, keret nélkül. .........................................................8 000
10633.Jelzés nélkül: Megzavart szépség . Olaj, fa. 50x67 cm ......................................................................18 000
10634.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, papír, kartonra kasírozva, 20x26cm. ....................................................2 000
10635.Jelzés nélkül: Kastély. Olaj, farost. Sérülésekkel. 60x50cm .................................................................5 000
10636.Jelzés nélkül: Vízpart. Olaj, farost, 13x18 cm .......................................................................................1 000

Ex libris és kisgrafika
10637.Kósa Bálint (1932-): 4 db kisgrafika. Linó, papír, jelzés nélkül, 15×10,5 cm .........................................1 000
10638.Horváth Hilda: Magyar ex librisek. 1525-1985. Bp., 1985, Magyar Bibliofil Társaság, 178 p.

Kőrösfői-Kriesch Aladár, Falus Elek, Kozma Lajos, Sassy Attila (Aiglos), Jaschik Álmos, Bíró
Mihály, Nagy Sándor, Gara Arnold, Faragó Géza, Geiger Richárd, Kós Károly, Buday György,
Kondor Béla, Kass János, Würtz Ádám, Reich Károly, Gross Arnold és mások munkáival. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Számozott (500/341.) példány. ...............................1 200

10639.1941 Békés Újévet! 1941. A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabarátok Egyesület kiadványai
(MEGE) XIII. A könyv művészi összeállítását Fery Antal végezte. Bp.,1941., 2 sztl. lev. + 25
(fametszetű ex-libris) t. Az ex librisek közül 12 aláírt. A címlapon Vadász Endre metszete. Egyetlen
kiadás. Kiadói fűzött papírkötés. Megjelent 250 példányban. Számozatlan példány. ...........................3 000

10640.König Róbert: Cornwalltól Edinburgh-ig 1987. Grafikai epigrammák. Bp., 1987., Kisgrafika Barátok
Köre, 20 t. Kiadói papírmappában. Számozott, 35. számú példány. ....................................................3 000

10641.XIII Internationaler Ex Libris Kongress 1970 mappa, 16 (jelzettek) t. Kissé szakadt papírmappában. .2 000
10642.SB 12 metszet. Ex-libris Lugano 1978. XVII. Congresso Internazionale mappa, 12 (jelzettek) t.

Számozott (26./35) példány. .................................................................................................................1 800
10643.1966 Magyar Kisgrafika 1966. Bp., Kisgrafika Barátok Köre , 4 sztl. lev. + 10 db fa- és linómetszet

(Fery Antal, Gacs Gábor, Gyulay Líviusz, Jurida Károly, Perei Zoltán, Rozanits Tibor, Stettner Béla,
Varga Nándor Lajos), jelzettek, 29x20 cm. Kiadói kissé foltos papírmappában. Számozott
(287./300) példány. ...............................................................................................................................4 000

10644.VII. Országos Kisgrafika Találkozó ajándékmappája. Szombathely,(1980),Grafikabarátok Köre, 12
t. Kiadói papírmappában. Számozott (39./100) példány. ......................................................................2 000

10645.cca 1991 Perei Zoltán (1913-1992): Fejek. hn., 1991, nyn., 2 p.+15 (jelzettek) t. Kiadói kissé
szakadt papírmappában. .......................................................................................................................2 000

10646.1979 Tizenhat metszet. 1919-1979. Bp., Kisgrafika Barátok Köre, (Datorg-ny.), 16 t. Egy kivételével
jelzettek, a művészek között: Ágotha Margit, Bálványos Huba, Reich Károly, Szabados Árpád
linómetszeteivel, Csavlek András, Jurida Károly műanyagmetszeteivel, Csohány Kálmán, Feledy
Gábpr. Gacs Gábor, Gácsi Mihály, Kádár János Miklós, Lenkey Zoltán, Pásztor Gábor, Raszler
Károly, Stettner Béla, Zala Tibor rézkarcaival. Kiadói papírmappa. Számozott (055./200) példány. ....5 000

10647.cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): "Sipos Henrik Asztalos. Ráday u. 24. Telefon 61-66.", reklám
grafika, papír, klisé, kartonra kasírozva,7x9 cm ....................................................................................2 000

10648.Vertel József (1922-1993): 1000 éves Esztergom jelzett rézkarc, kis szériás, alkalmi bélyegzéssel
ellátott emléklapon 11x15 cm ................................................................................................................1 000

10649.1980 Magyar Kisgrafika. A XVIII. Linzi Ex Libris Kongresszus magyar ajándékmappája. Bp., 1980.,
Kisgrafika Barátok Köre, 22 (kettő kivételével jelzettek) t. Reick Károly, Kass János, Csohány
Kálmán, Balla Margit és mások munkáival. Kiadói papírmappában. Számozott (200/164.) példány. ..6 000

10650.Nicola Carlone- Remo Palmirani: Le scienze bio-mediche negli ex libris. Milano, 1989, Scientific
Publications. Kiadói papírkötés.  Számozott (307./350), az egyik szerző által aláírt példány. ..............2 000

10651.Gy. Szabó Béla: 12 fametszet. Debrecen, 1975., Debreceni Pedagógus Művelődési Ház Ajtósi
Dürer Exlibrisgyűjtő Köre, 1 p.+11 t. Gy. Szabó Béla 70. születési napja alkalmára. Kiadói
papírmappában, ....................................................................................................................................1 200

10652.1973 Budapest a kisgrafikában. Ex libris és alkalmi grafikai kiállítás az Építők Műszaki Klubjában.
Bp., 1973., Építők Műszaki Klubja, 13 p. A címlapon Fery Antal fametszetével, az 1. oldalon Diskay
Lenke fametszetével. Kiadói papírkötés. Az egyik előszó írójának. Dr. Soós Imrének a
dedikációjával. .......................................................................................................................................2 000

10653.Reich Károly (1922-1988): Álmodozó. Klisé, papír, jelzett a klisén, 11×8 cm .......................................1 800
10654.Alfred Soder (1880-1957): Erotikus ex libris Reich Péter Cornel Színes rézkarc, papír, jelzett 11,5×8

cm .........................................................................................................................................................5 000
10655.Franz von Bayros (1866-1924): Ex libris Rakovszky Iván Heliogravür, papír, jelzett a nyomaton

13x12 cm ...............................................................................................................................................4 000
10656.Jelzés nélkül: Ex libris virtus incendit vires, fametszet, papír, 12×9 cm ................................................1 000
10657.Franz von Bayros (1866-1924): Ex libris Rakovszky Iván Heliogravür, papír, jelzett a nyomaton

13x12 cm ...............................................................................................................................................4 000
10658.5 db bőröndcímke magyar és külföldi szállodákból, közte sérült ..........................................................1 000
10659.Franz von Bayros (1866-1924): Ex libris Madarassy Beck. Klisé, papír, jelzett a nyomaton, 14×11

cm .........................................................................................................................................................4 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10660.12 db különféle technikájú jelzett nagyrészt magyar ex libris / 12 Hungarian ex libris bookplates.
Different technique ................................................................................................................................1 600

10661.Reich Károly (1922-1988): Álmodozó. Klisé, papír, jelzett a klisén, 11×8 cm .......................................1 800
10662.Alfred Soder (1880-1957): Ex libris Karl Robert Schäfer . Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×7,5

cm .........................................................................................................................................................2 800
10663.Franz von Bayros (1866-1924): 8 db erotikus libris Heliogravür, papír, jelzett a nyomaton Kartonra

kasírozva. 17x15 cm ...........................................................................................................................20 000
10664.15 db ex libris és kisgrafika, főleg magyar, klf technikák, részben jelzettek .........................................2 000
10665.Vertel József (1922-1993): Magyarország BUÉK 88. Rézkarc, papír, jelzett, 6,5×8,5 cm ....................1 000
10666.12 db vegyes ex libris, közte egyformák ...............................................................................................1 200
10667.cca 1910-1920 Vegyes ex libris tétel, kartonokra kasírozva, klisé, papír, jelzések nélkül, 6 db,

benne szecessziós darabokkal is, 9x9 cm és 6x5 cm közötti méretben ...............................................1 400
10668.cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): 5 db illusztráció, jelzés nélkül, papír, klisé, kartonra kasírozva,

10x9 cm .................................................................................................................................................3 000
10669.Bordás Ferenc (1911-1982): Ex Libris, Sokáig élj és gyűjts. Klisé, papír, jelzett, 10×10 cm ...................800
10670.Jelzés nélkül: Amalthea-Almanach 1924. Fametszet, papír, sérült üvegezett keretben, 12,5×9 cm ....2 000
10671.Vadász Endre (1901-1944): Ex libiris Dr Ludwig Bencze. Klisé, papír, jelzett a dúcon, 6,5×7 cm .......2 000
10672.Bordás Ferenc (1911-1982): Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 8,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10673.Sassy Attila (Aiglon) (1880-1967): Oscar Wilde - Eszmék, klisé, papír, jelzett a klisén,

sarokhiánnyal, gyűrődésekkel, paszpartuban, 18×15,5 cm ..................................................................6 000
10674.Klaus Rödel: Bibliografi over europaeiske kunstneres Ex libris 1973. Europaeische Ex libris. 1973.

European Book Plates. 1973. Ex libris d'Europe. 1973. hn., 1975., Exlibristen, 79 p. Benne
beragasztott ex libris-szekkel. Kiadói papírkötés. .................................................................................2 400

10675.Klaus Rödel: Bibliografi over europaeiske kunstneres Ex libris 1974. Europaeische Ex libris.
European Book Plates. Ex libris d'Europe. hn., 1976., Exlibristen, 107 p. Benne beragasztott ex
libris-szekkel. Kiadói papírkötés, kissé sérült kötéssel, kijáró lapokkal. ................................................2 400

10676.1970 Magyar Kisgrafika. Bp., Kisgrafika Barátok Köre, 37 t. Gyulai Líviusz, Kass János, Kondor
Lajos, Kopasz Márta, Maurer Dóra, Reich Károly, és mások munkáival. Kiadói félvászon-kötésű
mappában,a két felső sarkán kis ütődéssel.. Számozott (269./500) példány. ......................................3 000

10677.1985 I n Memoriam Stettner Béla (1928-1984.) Bp., (1985) K(isgrafika) B(arátok) Köre,
(Datorg-ny.), 15 t. 14 metszet jelzett, különféle technikákkal, közte rézmetszet, szitanyomat,
fametszet, linómetszet, 19x11 cm és 7x4 cm közötti méretben. A művészek között Csorba Simon
László (1943-): "Emberünk", szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10./300), 19x11 cm munkájával
valamint Badacsonyi Sándor, Müller Árpád, König Róbert, Stefanovits Péter, Sulyok Gabriella, Vén
Zoltán stb. grafikáival. Supka Magdolna előszavával. Kiadói papírmappa, jó állapotban. Számozott
(010./300) példány. ...............................................................................................................................4 000

10678.Molnár Dénes (1947-2000): Ex libris Galambos Ferenc. Rézkarc, papír, jelzett, 12×7 cm ..................2 000
10679.Schorr Tibor (?-?): Erotikus ex libris, Dr. Lustig István. Klisé, papír, jelzett a klisén, 8×7 cm ..................800
10680."A gyűjtő" Ex Libris különszáma. Az ex-libris Magyarországon és külföldön. Le Collectionneur

Numéro Special. 6.7.8. Szerk.: Siklóssy László. Bp., [1913], Szent-György Czéh Magyar Amatőrök
és Gyűjtők Egyesülete, Hornyánszky Viktor-ny., 158 (149-306)+2 p.+ 4 t.(színes)+ XXVI t. melléklet
(színes)+8 p. Magyar és francia nyelven. Egyetlen kiadás. Számozatlan példány. Számos
egészoldalas, és szövegközti fekete-fehér és színes illusztrációval, többek közt Kozma Lajos,
Faragó Géza, Bíró Mihály, Jaschik Álmos, Nagy Sándor, Egry József, Sassy Attila, Franz von
Bayros műveivel. Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel és borítóval. .................................................6 000

Metszetek
10681.cca 1800 Karakterológia, színezett rézmetszetű képek gyűjteménye, leírással, későbbi

vászonkötésben 28 p. ...........................................................................................................................1 200
10682.cca 1850 Napoleon tábornokai között acélmetszet. 13x10 cm .............................................................1 200
10683.cca 1870 Ágyúkat ábrázoló két rotációs fametszet 21x34 cm .................................................................800
10684.cca 1880 Közel kelet, Palesztina 9 db rotációs fametszet tábla 21x34 cm ...........................................1 000
10685.cca 1830 Vác acélmetszet. j.n. 11x15 cm .............................................................................................3 000
10686.III. Ferdinánd magyar király és császár rézmetszetű portréja kartonra kasírozva 13x7 cm .................2 000
10687.cca 1800 Francis Drake brit admirális rézmetszetű portréja 15x17 cm ................................................2 000
10688.cca 1800 A Szerémségi barlangok 4 db rézmetszet kartonon 17x15 cm .............................................8 000
10689.5 db litográfia a Díszítőművészet c. lapból ............................................................................................1 200
10690.cca 1860 Kínai színezett fametszetek, 2 db, 24×17 cm ........................................................................3 000
10691.1789 II. Rákóczi György (1621-1660) egész alakos képe. Ant Tischler rézmetszete. Megjelent:

Grondski, Samuel de Grondi: Historia Belli Cosacco-Polonic. Pest, 1789, hibátlan 13x18 cm ............4 000
10692.Viselettörténet. Antik római ruházat. Rézmetszet cca 1800. Üvegezett keretben, Metszet 14x10 cm

Keret 23x30 cm .....................................................................................................................................5 000
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10693.1799 A rugózott magyar kocsi részei. rézmetszet. Megjelent az Oeconomisches Enciklopediaban.
210x145 mm Paszpartuban / parts of the Hungarian coach with suspension copper plate engraving .6 000

10694.R. Alt (1812-1905): A' Temető Pesten. (Váci úti temető.(Ma már nem létezik.) Litográfia,
paszpartuban Buda-Pest előadva Alt Rudolf által c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt
munkái nagy hatással voltak a magyar városábrázolás alakulására. Különösen Rudolf részletes,
pontos rajzai, festői hatású városképei töltöttek be jelentős ösztönző szerepet a hazai
városkép-lithographia fejlődésében. Magyar szempontból ez az egyik legfontosabb művük, a
fővárosról megjelent első önálló képes album. A kőnyomatokat Rudolf Alt rajzai nyomán Franz
Xaver Sandmann készítette 14x19 cm .................................................................................................5 000

10695.50 db vegyes témájú metszet a Meyers lexikonból. Kétoldalasak 31x24 cm .......................................2 000
10696.Építészet 12 db metszet a Meyers lexikonból. Kétoldalasak 31x24 cm ................................................1 600
10697.cca 1864 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. Riegel: Szegedin-Szeged. A képen vasúti híddal. Papír,

acélmetszet, jelzett a metszeten, üvegezett keretben 13x17 cm ..........................................................4 000
10698.Szent István király a honalapító. Litográfia. cca 1900. Dekoratív keretben. Keret küldő mérete

45x60 cm ...............................................................................................................................................5 000
10699.Magyarország és a világ építészete 26 db metszet a Pallas lexikonból. Kétoldalasak 31x24 cm ........2 000
10700.40 db technika, vasút, közlekedés témájú metszet a Pallas és Meyers lexikonból. Kétoldalasak

31x24 cm ...............................................................................................................................................2 000
10701.20 db építészet, művészet témájú metszet a Pallas és Meyers lexikonból. Kétoldalasak 31x24 cm ...1 600
10702.Horváth János (1769-1835) püspök litografált képe. 15x20 cm ............................................................2 000
10703.cca 1830 gróf Fekete János (1741-1803) generális litografált portréja 13x18 cm ................................2 600
10704.cca 1850 Schloss und Kloster Illock / Újlak, Szerémség, Ludwig Rohbock. Színezett acélmetszet,

papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 11x6 cm ..............................................................................4 000
10705.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J(ohann) Poppel (1807-1882): Pécs városa, acélmetszet,

papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 11x15 cm ............................................................................3 000
10706.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)- Földvár (Marienburg, Erdély) romjai. színezett

acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 12x17 cm .......................................................6 000
10707.cca 1750 után Des Durchlauchtigst Herzoglichen Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie

solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter,
színezett rézmetszet, német nyelven, a Lotharingiai-ház családfája I. Ferenc (1708-1765)
német-római császárig, Mária Terézia (1717-1780) magyar és cseh királynő férjéig, két helyen
restaurációval, szakadásokkal, hajtásnyomokkal, a sarkain kis lyukakkal, az egyik sarkán kis
hiánnyal, utólagos név bejegyzésekkel a felső, eredetileg üres mezőkben (Maria Josepha (1751),
Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus Carolus (1754)), a hátoldalon bejegyzéssel,
metszet: 55,5x47,5 cm, teljes: 64x54 cm /   cca after1750 Des Durchlauchtigst Herzoglichen
Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest
blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter, coloured copper engraving, in German language, with late
notice on the upper fireld (Maria Josepha (1751), Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus
Carolus (1754)), with notices on the back, repaired, damaged, signs of folds, with little holes on
the corners, little lack on one corner, 55,5x47,5 cm, full : 64x54 cm ..................................................50 000

10708.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Veszteglő a verestoronyi szorosban. Színezett
acélmetszet beszakadással. Foltos. Üvegezett keretben. / Stained steel-engraving page with tear.
In glazed frame. size: 17x11 cm ...........................................................................................................2 800

10709.Ahrens: A bresaui egyetem acélmetszet / Die Universität in Breslau. Steel engraving. 16x12 cm
Üvegezett keretben ...............................................................................................................................2 000

10710.Paschasius (Pasquier) Quesnel (1634-1719) portréja, 1700-1750 körül. Rézmetszet, papír, jelzés
nélkül. Üvegezett fa keretben. 14x9 cm ................................................................................................2 000

10711.1823 Galántai Gróf Esterházy Miklós (1582-1645) nádor, metszet, 25,5×17,5 cm ..............................3 000
10712.1823 Verancsics Antal (1504-1573) esztergomi érsek, királyi helytartó, metszet, 25,5×17,5 cm .........3 000
10713.1823 Gróf Széchényi Ferenc (1754-1820) főispán, helyettes országbíró, metszet, 25,5×17,5 cm ......5 000
10714.cca 1823 Brunswick Teréz (1775-1861) kisdedóvó megalapítója, metszet, 25,5×17,5 cm ..................4 000
10715.1823 Koháry Ferenc (1767-1826) királyi kamarás, titkos tanácsnok, metszet, 25,5×17,5 cm ..............4 000
10716.1823 Rudnay Sándor (1760-1831) hercegprímás, esztergomi érsek, metszet, 25,5×17,5 cm .............4 000
10717.1823 Ürményi Ürményi József (1741-1825) státus miniszter, metszet, 25,5×17,5 cm .........................3 000
10718.1823 I. Ferenc (1768-1835) császár, metszet, 25,5×17,5 cm ...............................................................4 000
10719.1823 Habsburg-Estei Ferdinánd Károly(1821-1849) főherceg, metszet, 25,5×17,5 cm .......................4 000
10720.1823 Ürményi Ürményi József (1741-1825) főispán, országbíró, metszet, 25,5×17,5 cm ...................3 000
10721.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): 6 db erotikus illusztráció. Heliogravűr, papír. Jelzett a

heliogravűrön. Paszpartuban, védőfóliában. Különböző méretben, kb. 13,5x18,5 és 15x17 cm
között. ..................................................................................................................................................15 000

10722.Vurm József nagyváradi püspök litografált portréja. lapméret: 36x56 cm .............................................2 000
10723.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-J.M. Kolb: Balán Sz.Domokosnál, Pest, Lauffer és Stolp,

(Darmstadt, G. G. Lange-ny.), színezett acélmetszet, paszpartuban, foltos, 14×19 cm Üvegezett
keretben ...................................................................................................................................................800
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10724.cca 1800 Karakterológia férfiak, nők. 2 litografált tábla üveg mögött. 22x18 cm ..................................2 400
10725.cca 1870 5 db litográfia: Böhmisches Scweiz. Franz Jonnas. 38x29 cm ..............................................3 000
10726.cca 1700 Ernesto Ricardo Conte di Staremberg, Ernst Rüdiger von Starhemberg (1638-1701)

tábornok, az 1683-as török ostrom idején Bécs parancsnokának mellképe. Rézmetszet, papír.
Jelzett a rézmetszeten (Jac. Picini f.). Üvegezett fa keretben. 18,5x13,5 cm / Portrait of Ernst
Rüdiger von Starhemberg (1638-1701), military governor of Vienna, the city's defender during the
Battle of Vienna in 1683. Engraving on paper, signed ((Jac. Picini f.). Framed. 18,5x13,5 cm ............3 800

10727.XIX. sz. francia metszet, kézzel színezett, üvegezett fa keretben, 2x9x6 cm .......................................1 600
10728.Rembrandt van Rijn (1606-1669) után, XIX. sz.: Flamand táj. Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül.

Üvegezett fa keretben, keret sarkaiban kissé sérült. 21x28 cm ............................................................9 000
10729.Raimondi, Marcantonio után, XIX. sz ismeretlen művész alkotása: Herkules és Anteusz.

Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben, kereten apró sérüléssel. 32,5*21,5 cm .....17 000
10730.Carlo Dolci (1616-1686) után: Mater Dolorosa. Fénynyomat, papír. Kissé foltos. Lap alja és teteje

sérült. Dekoratív, kissé sérült üvegezett keretben. 39×30 cm ...............................................................2 600
10731.18 db Boccaccio illusztráció: François Boucher, Charles Eisen és Hubert François Gravelot

rézmetszeteivel és könyvdíszeivel 1757-ben megjelent Londoni Boccaccio-kiadás után készült
nyomatok, az 1931-ben a Könyvkedvelők kiadásában megjelent Boccaccio kötetekből. Foltos.
12x7 cm ...............................................................................................................................................12 000

10732.cca 1800 4 db régi metszet, papír, feltehetően illusztrációk Michel Eyquem de Montaigne
Gedanken und Meinungen über allerley Gegenstände c. könyvéből. Részben foltos, körbevágva. 3
db papírra v. vékony kartonra kasírozva. 12,5x7 és 13x8 cm közötti méretben. ..................................4 200

10733.cca 1800-1900 6 db metszet (Életképek, portrék, látkép) klf. technikák, papír, egyik foltos és kissé
sérült, 9,5x7 és 17x23 cm közötti méretben ..........................................................................................4 200

10734.Párizs, a Szajna partja. Litográfia. üvegezett, kissé sérült keretben. cca 1880 26x18 cm ....................3 000
10735.1631 A Vezúv Nápoly mellett. Rézmetszet J. Sandrart. /The Vesuv at Naples copper plate

engraving 33x25 cm ............................................................................................................................18 000
10736.cca 1850 Zuger See. Litográfia, paszpartuban. 21x18 cm ....................................................................2 200
10737.cca 1850 Pétervárad látképe, acélmetszet, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keret, 10x14,5 cm, .......1 400
10738.cca 1900 Szembajok, Pallas Nagy Lexikona, üvegezett fa keretben, 21×27 cm ..................................1 200
10739.cca 1903 össz. 4 db növényi témájú metszet, kromolitográfia, papír, üvegezett fa keretben, 2 db

foltos, 28×19 cm ....................................................................................................................................3 000
10740.2 db metszet/nyomat: Edward Killingworth Johnson (1825-1896) festménye után: Rivals (riválisok),

1880-1900 körül. Litográfia, papír, fa keretben, 30x21,5 cm + Lorenzi (?-?): Le premier coup de feu
(női vadász első lövése), 1925. Ofszet, papír, újság borító illusztrációja, üvegezett fa keretben,
30x21,5 cm ............................................................................................................................................1 400

10741.cca 1850-1890: Állatokk (Zerge, kecske, teve, marha stb.). Színes litográfia, papír, jelzés nélkül,
üvegezett fa keretben, 28x36 cm ..........................................................................................................1 600

10742.cca 1850-60 Julius Lange (1817-1878) - Franz Hablitschek (1824-1867): Schloss Ambras bei
Innsbruck (Tyrol), acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, üvegezett fa keretben, 11x16 cm./ cca
1850 Julius Lange (1817-1878) - Franz Hablitschek (1824-1867): Schloss Ambras bei Innsbruck
(Tyrol), steel engraving on paper, framed, 11x16 cm. ..........................................................................1 200

10743.cca 1850-60: Die-Dardanellen-Einfahrt (Dardanellák bejárata), acélmetszet, papír, jelzés nélkül,
üvegezett fa keretben, lapon apró foltokkal, 11x16 cm./ .......................................................................1 200

10744.Alexander Campbell után (?-?): George Washington portréja. Rézmetszet, papír. Jelzett a
metszeten. Kissé foltos. Dekoratív, üvegezett fa keretben, 22,5×15,5 cm ...........................................2 000

10745.Le Beau, Pierre Adrien (1748-?), Desrais, Claude Louis, (1746-1816): Benjamin Franklin portréja.
Rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Dekoratív, üvegezett fa keretben, 21×14 cm ...................................2 000

10746.Albert Henry Payne (1812-1902), William French (1815-1898): Saint Cloud. Színezett acélmetszet,
papír, üvegezett fa keretben. 15×21 cm ...............................................................................................2 000

10747.Jacopo Bassano velencei reneszánsz festő portréja, 1750-1800 körül. Színezett rézmetszet, papír,
jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben. 27,5×18 cm .................................................................................2 600

10748.Rembrandt van Rijn (1606-1669) után, XIX. sz.: Flamand táj. Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül.
Üvegezett fa keretben. 20,5x27 cm ......................................................................................................2 600

10749.Johann Georg Mansfeld (1764-1817): Johann Michael Landerer de Füskút (1725-1795), azaz
Landerer János Mihály könyvkiadó, nyomdász portréja, 1800 körül. Rézmetszet, papír, jelzés
nélkül. Foltos. Üvegezett fa keretben. 21,5x17 cm ...............................................................................3 000

10750.Johann Beischlag (1645-1712) festménye után, Elias Christoph Heiss (1660-1731) metszése:
Leonardus Weiss (Augsburg város polgármesterének portréja), 1700 körül. Rézmetszet, papír,
jelzett a metszet alatt nyomtatva. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 32x21 cm ...................................2 400

10751.Anton Graff (1736-1813) festménye után, Johann Friedrich Bause (1738-1814) metszése:
Fridericus Augustus, elector Saxoniae (Frigyes Ágost szász választófejedelem, később király
portréja), 1780-1790 körül. Rézmetszet, papír, jelzett a metszet alatt nyomtatva. Kissé foltos, lap
alja kissé sérült. Üvegezett keretben. 36x25 cm ...................................................................................2 800

10752.Camillus Paderni (1715 k.-1781), Johann Simon Negges (1726-1792): IV. Ferdinánd (1751-1825),
Bourbon-házból származó nápolyi király portréja (1759-től Szicília királya III. Ferdinánd néven),
1780 körül. Rézmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Üvegezett fa keretben. 35×21 cm / Portrait of
Ferdinand IV, King of Naples-Napoli (and Sicily). Engraving on paper, framed. ..................................2 800
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10753.II. Frigyes (1712-1786) porosz király portréja (Friedrich II., König von Preußen), 1830-1850 körül.
Acélmetszet, papír. Jelzés nélkül. W. Creuzbauer, Carlsruhe kiadása. Üvegezett fa keretben. Ca.
15×12 cm / Portrait of Frederick II, KIng of Prussia. Steel Engraving on paper, framed. ......................2 800

10754.Ismeretlen személy portréja. Rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben. 33×21 cm .....2 000
10755.Robert Nanteuil (1623-1678): Ludovicus Hesselin (1597-1662) politikus portréja, 1660. Rézmetszet,

papír. Jelzett a metszeten. Üvegezett fa keretben. Lap tetején apró folttal. 33×25,5 cm .....................2 400
10756.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): A megtalált szarvas. Heliogravűr, papír. Jelzett a

heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. 27x18 cm ....................................3 600
10757.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906), össz. 5 db mű: A szirén éneke I., II, III.; A bor hatása; A

rombolás geniusának győzelme. Heliogravűr, papír. Jelzett a heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke
kiadása. Hártyapapírral védve. Különböző méretben. ........................................................................11 000

10758.cca 1850 Vajdahunyad - Vajda Hunyad. Akvarellel színezett acélmetszet. Jelzés nélkül. Foltos.
Üvegezett, kissé sérült fa keretben. / Hunedoara in Transylvania, coloured steel-engraving,
unsigned, spotty, framed. 19x25 cm .....................................................................................................5 000

10759.cca 1880 Capitolium, Washington (Am Gartenportal des Kapitols zu Washington nach dem
Sitzungsschluss des Kongresses), előtte mozdony és lóvasút. Színezett fametszet, papír, jelzésv
nélkül, üvegezett fa keretben, 22x31,5 cm ..........................................................................................12 000

Kerámiák 
11000.Csekovszky Árpád (1931-1997): Szentendrei városrészlet, kerámia fali dombormű, jelzett, apró

kopással, 31x31 cm ............................................................................................................................36 000
11001.S. KEPES KERÁMIA H. SZOBOSZLÓ jelzéssel: Figurális névjegytartó, apró máz lepattanással.

27x24x13cm ........................................................................................................................................18 000
11002.19. sz. vége Holitsch kerámia kancsó, kézzel festett, jelzett, sérülésekkel, m: 20 cm ........................26 000
11003.Kovács Éva (1938-2017): Ülő lány, mázas kerámia, restaurált, jelzett, m: 14cm .................................7 000
11004.Kovács Éva (1938-2017): Coffos lány, mázas kerámia, hibátlan, jelzett, m: 15cm ............................10 000
11005.Kovács Éva (1938-2017): Coffos lány, mázas kerámia, lepattanásokkal, jelzett, m: 21cm ................10 000
11006.Kovács Éva (1938-2017): Lány virágcsokorral, mázas kerámia, apróbb lepattanásokkal, jelzett, m:

22cm ...................................................................................................................................................12 000
11007.Kovács Éva (1938-2017): Lány kendővel, mázas kerámia, restaurált, jelzett, m: 40cm .....................12 000
11008.Kovács Éva (1938-2017): Gondolkodó lány, mázas kerámia, hibátlan, jelzett, m: 15cm ...................10 000
11009.Kovács Éva (1938-2017): Három grácia, mázas kerámia, apró lepattanások, jelzett, m: 24cm .........20 000
11010.Kovács Éva (1938-2017): Szeret nem szeret, mázas kerámia, mázrepedésekkel, jelzett, m: 42cm ..20 000
11011.Kovács Éva (1938-): Menyasszony. Mázas kerámia. Jelzés nélkül. Apró lepattanások, szoknyáján

szépen restaurált. m: 49 cm ................................................................................................................48 000
11012.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:35 cm ..26 000
11013.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Páros figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, apró

lepattanás, m:28 cm ............................................................................................................................22 000
11014.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális gyertyatartó, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett,

hibátlan, m:50 cm ................................................................................................................................44 000
11015.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kórus, fali, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:27 cm ..26 000
11016.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Hasas asszony, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan,

m:37 cm ..............................................................................................................................................26 000
11017.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 28 cm .36 000
11018.Komlós kerámia váza virág díszítésekkel. Jelzett, kis lepattanásokkal. m: 27 cm ................................5 000
11019.Benczédi Sándor (1912-1998): Szerelem. Égetett agyag, kopott, jelzett, m: 20 cm ...........................12 000
11020.Komlós testvérek Budapest: Elefántos könyvtámasz pár. Mázas kerámia jelzett, csorba, sérült. m:

12cm .....................................................................................................................................................1 000
11021.Baksa Gyöngyi: Házikó. Színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 20, d: 17 cm ..............3 600
11022.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kórusban, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 33cm ..30 000
11023.Kovács Éva (1938-2017): Kislány, mázas kerámia, Fején erősebb mázkopással, jelzett, m: 28cm ..14 000
11024.Kovács Éva (1938-2017): Kislány, mázas kerámia, hibátlan, jelzett, m: 27cm ...................................12 000
11025.Kovács Éva (1938-2017): Ülő kislány, mázas kerámia, hibátlan, jelzett, m: 23cm .............................12 000
11026.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Énekes lány, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:

36cm ...................................................................................................................................................30 000
11027.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Csárdás lány, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:

36cm ...................................................................................................................................................28 000
11028.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kórus, fali, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:28,5

cm .......................................................................................................................................................24 000
11029.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Jancsi és Juliska, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:

28cm ...................................................................................................................................................22 000
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11030.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Énekes lányka, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:
25,5cm ................................................................................................................................................22 000

11031.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Énekes lányka, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:
31cm ...................................................................................................................................................24 000

11032.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Menyasszony, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:
36cm ...................................................................................................................................................26 000

11033.Gorka pálinkás készlet, kerámia, jelzett (Iparművészeti Vállalat), mázrepedésekkel, h: 32 cm, m: 6
cm, sz: 6 cm ........................................................................................................................................10 000

11034.B. Várdeák Ildikó (1929-2013) mázas kerámia váza, jelzett,, hibátlan, m: 19 cm, d: 15 cm ...............20 000
11035.Bán Károly (1911-1980): Kancsós váza. Mázas kerámia. jelzett, apró csorbával. ...............................5 000
11036.Kovács Mária: Leányka. Kerámia, jelzetlen, apró sérülésekkel, m:17,5cm ..........................................3 000
11037.Karácsonyi Zsuzsa (?-): Retro fali tál, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, d:28 cm ...........2 000
11038.Péter Ferenc: retró színes mázakkal festett kerámiatálka, jelzett, apró kopásokkal. m: 5,5 cm, d:

16x9 ......................................................................................................................................................3 000
11039.Gálffy Ildikó (1962- ): Mázas kerámia fali dísztál, jelzett, néhány apró lepattanással, d: 15 cm ..............800
11040.VEB Haldensleben német retró kerámiaváza. Jelzett: 3090/c VEB, apró csorbák, karcolások. m: 16

cm. A VEB a német "Volkseigener Betrieb" rövidítése, ami népi tulajdonú vállalatot jelent. ................1 000
11041.Mihály Béla (1930-2001): Mázas kerámia edény füllel, csibékkel plasztikusan díszített. Kézzel

festett. Jelzett. Apró kopásnyomokkal. Belsejében máz alatti repedésekkel. Apró csorbákkal. m:
14,5 cm, d: 16,5 cm ...............................................................................................................................2 600

11042.Mihály Béla (1930-2001): Mázas kerámia tál. Kézzel festett, mázkopásokkal. d: 21 cm ......................4 000
11043.Retró mázas kerámia bonbonier, jelzés nélkül, sérült, javított, 13x17,5x11,5 cm .................................1 000
11044.Iparművészeti Vállalatos Gorka habános kerámia váza. Jelzett, kopásnyomokkal,

mázrepedésekkel, m: 13 cm .................................................................................................................4 000
11045.Hódmezővásárhelyi retró váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, apró csorba. m:18 cm ...........1 000
11046.Tófej pálinkás készlet 5 db pohár m: 5 cm, 1 db tálca d: 30 cm, mázas kerámia, jelzett, kopott ..........1 000
11047.Retró mázas kerámia váza. Jelzés nélkül, kisebb lepattanással, m: 33,5 cm ......................................4 000
11048.Tóvölgyi Katalin? rertó Iparművészeti kerámia váza, apró csorbák, jelzett, m: 16cm ...........................2 800
11049.Retró kerámia váza, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, jelzett, kopott, m: 12 cm ......................2 000
11050.Rertó Iparművészeti kerámia tál, apró mázrepedések, jelzett, d: 20cm ...............................................2 000
11051.Relief madaras retró váza, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, jelzés nélkül, m: 31,5 cm ........3 000
11052.Retró kaspó, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, jelzés nélkül, m: 11, d: 10 cm .......................3 000
11053.Kerezsi Gyöngyi: retró váza, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, jelzett, m: 18,5 cm ...............2 000
11054.Tófej: Gólyás falitál, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, 32x12,5 cm .......................................3 000
11055.Vígh Éva: Furaság , színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, jelzett, m: 13 cm ...............................3 000
11056.Jelzés nélkül: Don Quijote de la Mancha és hű társa Sancho Panza, retró falidísz, barna mázakkal

festett kerámia, apró csorbák, 43x22,5 cm ...........................................................................................5 000
11057.Jelzés nélkül: retró falidísz Jancsi és Juliska a boszorkánnyal, színes mázakkal festett kerámia,

hibátlan, , 22x27,5 cm ...........................................................................................................................4 000
11058.Sóskuti 71 jelzéssel: retró falidísz, engób mázakkal festett kerámia, hibátlan, jelzett, 34x22,5 cm ......3 000
11059.M Kiss Katalin: retró váza, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, jelzett, m: 11,5 cm ..................1 600
11060.A.J. jelzéssel: retró baglyos fali dísz, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, 18x27 cm ................3 000
11061.Király Károly: retró gyertyatartó , színes mázakkal festett kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm .3 000
11062.Király Károly: retró kiöntő, színes mázakkal festett kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm ............3 000
11063.Király Károly: retró gyertyatartó, színes mázakkal festett kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13 cm ..3 000
11064.Gy-né jelzéssel: retró fali tál, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan, d: 18 cm ...................2 000
11065.Mini retró ikebana, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan, d: 9,5 cm ..................................2 000
11066.F. Delyné jelzéssel: retró váza, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, m: 20,5 cm ......................4 000
11067.Retró lány figura, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, jelzés nélkül m: 37,5 cm ........................4 000
11068.Iparművészeti Vállalat kerámia lámpa test, felújításra szorul, a lámpatest hibátlan, 32x12x12cm .......3 000
11069.2 db VEB Keramische Werke Haldensleben német retró kerámiaváza. Kopott, jelzett. m: 13 és 19

cm .........................................................................................................................................................3 600
11070.Retró kiöntő, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 20 cm ...........................................2 000
11071.Retró váza, színesen festett kerámia, jelzett, kopott, m: 15 cm ............................................................1 000
11072.Tófej retro kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 26 cm .....................................................3 000
11073.Kovácsics Ferenc (?-?): Fali tányér, népművészeti kerámia, áttört peremmel, jelzett,

kopásnyomokkal, d: 24,5 cm ....................................................................................................................700
11074.Habán másolat váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm ........................................3 000
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11075.XIX. sz. mázas edény füllel, cserép. Kézzel festett. Jelzett. Csorbákkal. m: 19 cm .............................3 000
11076.3 db mázas kerámia tányér. Hódmezővásárhely, , Coloiné Mezőtúr jelzésekkel 25-17 cm .................4 000
11077.XIX. sz. edény füllel, cserép. Kézzel festett. Belsejében és felső peremén mázas. Jelzés nélkül.

Kisebb csorbákkal. m: 24 cm, d: 16 cm ................................................................................................5 000
11078.Habán másolat, áttört falitányér, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan, d: 23cm ..............1 000
11079.3 db XIX. sz.-i cserép edény. Mázas, kézzel festett, hibákkal. 16 cm ig ...............................................1 000
11080.Tiszafüredi népi kerámia, komám asszony butella, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, kopott,

m: 21 cm ...............................................................................................................................................2 600
11081.5 db népi tányér, Erdely, Sárospatak, korond, kopott, apró csorbák, részben jelzett. d: 20 és 26 cm

között .....................................................................................................................................................3 000
11082.Antik népi kerámia korsó, kopott, apró csorbák, XIX. sz. második fele. m: 37 cm ................................4 000
11083.Hódmezővásárhelyi Oláh István által festett kancsó, színes mázakkal festett kerámia, jelzett,

kopott, m: 22cm .....................................................................................................................................3 000
11084.Kántor Karcag, festett, kerámia figurális kínáló, apró csorbákkal, jelzett, m: 12cm d: 22cm ................3 000
11085.Hódmezővásárhelyi Oláh István által festett kancsó, színes mázakkal festett kerámia, jelzett,

kopott, mázhibákkal, apró csorbákkal m: 24cm ....................................................................................3 000
11086.Vegyes népi kerámiatétel, részben jelzett, kopott, m: 6 és 15 cm között. .............................................1 200
11087.Hódmezővásárhelyi Oláh István által festett figurális kancsó, színes mázakkal festett kerámia,

jelzett, kopott, m: 27cm .........................................................................................................................2 000
11088.Hódmezővásárhelyi Oláh István által festett bödön, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, kopott,

m: 25cm ................................................................................................................................................2 600
11089.Sárospataki tál, kopott, jelzett, d: 27 cm ...............................................................................................2 600
11090.Népi kerámia tányér, kézzel festett, jelzett: Patonai Sümeg, kopott, d: 18cm ......................................1 000
11091.Népi mázas cserép tál, kopott, apró mázhibák, d: 30cm ......................................................................4 000
11092.Népi kuglóf forma, mázas cserép, kopott, mázrepedésekkel, d: 12 cm ................................................2 400
11093.Népi tulipános füles tál, jelzés nélkül, kopott, csorba m: 15cm, d: 25 cm .............................................6 000
11094.Népi zöld kerámia Miska kancsó, jelzett, kopott, apró csorba, m: 23 cm ..............................................2 600
11095.Feltehetően Hódmezővásárhelyi Kerámia Műhely: Menyecske. Fajansz, jelzés nélkül, apró

csorbákkal, m: 26 cm ..........................................................................................................................18 000
11096.Hódmezővásárhelyi kettős szilke fedővel, színes mázakkal festett cserép, jelzett: Mónus Ferenc.

Kopott, m: 22cm ....................................................................................................................................3 600
11097.Népi váza, színes mázakkal festett cserép. Kopott, m: 37cm ...............................................................1 200
11098.Hódmezővásárhelyi monumentális butykos, színesen festett kerámia, apró csorbák, jelzett: Oláh I.,

m: 63 cm. Felirat: "Adjon az ég három Bét három eFet három Pét Bort búzát békességet. Fűt fát
feleséget. Pénzt pipát. Ezt kívánja készítője Oláh István fazekas Hódmezővásárhely 1980." .............6 500

11099.2 db Kántor Karcag, tyúk váza, színes mázakkal festett cserép, sérült, ragasztott, jelzett, m: 11,5 és
16 cm ....................................................................................................................................................1 000

11100.Oláh István Hódmezővásárhely váza, kerámia, jelzett, kopott, apró csorbák, m: 24 cm ......................1 000
11101.Jakucs János Mezőtúr kerámia váza, jelzett, kopott, apró mázlepattanás, m: 22cm ...........................4 000
11102.Népi korsó, jelzés nélkül. Kopott, apró lepattanások. m: 20 cm ............................................................1 600
11103.3 db Korondi népi kerámia, jelzett, hibátlan, (tál d: 24 cm, váza m: 10,5 és 12 cm) .............................1 800
11104.Korsó, színesen festett kerámia, csacsi ábrázolással, kopott, m: 26 cm ..............................................1 000
11105.3 db népművészeti mini csörgőkorsó, mázas kerámia, kis sérülésekkel, m: 7,5 - 10 cm .....................1 600
11106.Magyar címeres népies dísztányér. Mázas cserép, kézzel festett, XX. sz. eleje. d: 22,5 cm ...............5 000
11107.3 db népi kerámia dísztányér. Mázas és mázatlan cserép, kézzel festett, d: 20 cm ............................2 400
11108.3 db spanyol "Carmen" női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, mázhibákkal, apró

kopásnyomokkal, m: 22 és 23,5 cm ......................................................................................................1 000
11109.Gránit virágmintás teás kanna, matricás, jelzett, kisebb kopásnyomokkal, mázrepedésekkel, m: 17

cm .........................................................................................................................................................3 200
11110.Olasz kerámia kancsó, jelzett, sérült, m: 40 cm ....................................................................................6 000
11111.Retró kerámia fali dísztál. Mázas kerámia, Iparművészeti Vállalat zsűri címkéjével, alján benyomott

"ÉTKEZÉSHEZ NEM HASZNÁLHATÓ" jelzéssel, d: 26 cm .................................................................1 200
11112.2 db spanyol fali dísztányér (flamenco táncosok, bikaviadal). Kézzel festett, mázas fajansz, jelzett,

mázrepedésekkel, kisebb mázhibákkal, lepattanással, d: 14,5 cm .......................................................1 000
11113.Art deco, nagyméretű, német kínálótál, apró csorbákkal, jelzett, 35x25x11 cm ...................................2 000
11114.Méz csupor, fa mézadagolóval, kopott, m: 15 cm .................................................................................1 400
11115.Mázas kerámia butéla plasztikus díszítéssel, jelzés nélkül, kis mázrepedésekkel, m: 19 cm ..............1 000
11116.Ló figura, mázas kerámia, jelzés nélkül, javított, máz alatti repedésekkel, m: 23 cm ...........................2 000
11117.Öregapó, mázas kerámia szobor, jelzés nélkül, lepattanásokkal, m: 16 cm .........................................1 600
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11118.Lány, kerámia, jelzés nélkül, sérült, m: 27 cm ......................................................................................1 000
11119.Mázas kerámia sörös korsó, ón fedéllel, jelzett, sérült, m: 21 cm .........................................................1 200
11120.Gránit virágmintás fali tál, 2 db, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 13,5 cm .............................................2 000
11121.Orosz kerámia teás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan .................................................................6 000
11122.Mártogatós kínáló, kerámia, kopott, csorba, jelzett, d:27,5cm ..............................................................1 600
11123.Fonott kerámia gyümölcsöstál, kopott, d: 26cm ....................................................................................1 800
11124.2 db kerámia halas tálca, kopott, apró lepattanás, h: 36 és 45 cm .......................................................1 000
11125.G. Wehrling kézzel festett, jelzett kerámia tárgyak fedeles edényke d: 12 cm , tálak ...........................2 000
11126.2 db GM jelzésű kerámia fali dísz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21x13 cm ......................................1 000
11127.Kerámia plakett: Ifjú mezőgazdasági gépszerelők országos versenye. Mosonmagyaróvár 1979.

Jelzett, hibátlan. d:19cm .......................................................................................................................1 000
11128.Kerámia fali dísztál. Mázas, kézzel festett, Magyar Média jelzéssel, hátul lepattanással., repedéssel

d: 33 cm ................................................................................................................................................1 000
11129.Paraszt figura, kerámia, jelzett, kopott, m: 15 cm .................................................................................1 000
11130.4 db kerámiabögre apró mázrepedésekkel, jelzés nélkül. m: 8,5 cm ...................................................1 000
11131.Szecessziós kerámiatálca fém rátéttel, jelzett, d: 34 cm .......................................................................3 800
11132.Szecessziós majolika lámpatest. Padon ülő bohóclány, jelzés nélkül, sérült, törött. m: 36 cm ..........10 000
11133.Fajansz dísztál fém peremmel, kopott, jelzett. d: 2,3,5cm ....................................................................3 000
11134.Capodimonte mini posztamens, matricás porcelán, kopott, jelzett. 18x10cm .......................................5 000
11135.Capodimonte leveses tál, kézzel festettporcelán, kopott, csorbákkal, jelzett. m: 25cm ........................8 000
11136.Fábián kerámia kislány, kopott, etikettel jelzett, m: 20 cm ....................................................................1 200
11137.Fácán, színesen festett kerámia, kopott, jelzés nélkül, m: 17 cm, h: 27 cm .........................................8 000
11138.Jack Daniels hamutál, kerámia, , kopott, 16x16cm ...............................................................................1 000
11139.Ismeretlen jelzéssel: retró váza, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, m: 17 cm ........................2 600
11140.Tulipános locsoló kanna, színes mázakkal festett kerámia, jelzés nélkül, kopott, apró csorba m:

18cm .....................................................................................................................................................6 000
11141.Vegyes kerámia tétel, (Korond butykos, ismeretlen cica kerámia, Oláh István Hódmezővásárhely

váza) Kopott, mázrepedésekkel, apró csorbákkal. Részben jelzett. m: 13 és 25 cm között. ................1 000
11142.Bagoly, mázas kerámia, jelzett: VÉ. Kopott, apró lepattanások. m: 36cm ............................................1 000
11143.Selters Nassau forrásvíztartó kőkorsó, 1 l, kopásnyomokkal, sérült m: 24 cm ........................................800
11144.Vegyes kerámia tétel, kopott, apró csorbák, jelzettek. m: 16 és 27 cm között. .....................................5 000
11145.5 darabos fürdőszobai szett, mázas kerámia, kopott. (szivacstartó, szappan, gyertyatartó,

mécsestartó, ékszertartó) ......................................................................................................................4 000
11146.Ónmázas, kézzel festett kerámia váza, jelzés nélkül, kopott. m: 11 cm ...............................................1 800
11147.Kerámia dobozka, jelzés nélkül, kopott, m: 13 cm ................................................................................1 400
11148.Garcsik jelzéssel: Fali dísztál. Mázas kerámia, kis mázhibákkal, lepattanásokkal, d: 14,5 cm ............1 000
11149.Csikóslegényt ábrázoló fali dísztányér, jelzés nélkül, kisebb kopásnyomokkal, mázhibákkal, d: 20

cm .........................................................................................................................................................1 800
11150.11 db mini kerámia dísz korsó és kancsó, madzagra fűzve, kis sérülésekkel, mázhibákkal, m: 2 -

6,5 cm ...................................................................................................................................................1 800
11151.Csehszlovák kerámia kocsit húzó kínai figura, kézzel festett, jelzett, lepattanással, 20×26 cm ...........6 000
11152.Delft Holland kézzel festett kancsó. Hibátlan. 24 cm ............................................................................2 800
11153.Art Deco lámpatest, labdázó skót terier, apró csorba, jelzés nélkül, m: 19cm ......................................5 000
11154.Fali kerámia, must készítő, apró kopások, 24x21cm ............................................................................2 000
11155.Kerámiafej, jelzés nélkül, kopott, m:23cm .............................................................................................2 000
11156.Mázas kerámia süteményes készlet, 1 db nagy tál + 3 db kicsi, lepattanásokkal, d: 20 cm, 29×25

cm .........................................................................................................................................................9 000
11157.VB Luxemburg kerámia teáskanna. Barna mázas, jelzett, hibátlan. 20 cm ..........................................3 000
11158.VB Luxemburg kerámia teáskanna. Barna mázas, jelzett, hibátlan. 22 cm ..........................................3 000

Porcelán
11159.Imari tál porcelán, öblében máz alatti kékkel, máz felett vörössel és arannyal festett virág és

fookutya ábrázolással. Korának megfelelő kopásokkal. Japán, Arita, Meiji korszak (1868-1912) d:
61 cm ..................................................................................................................................................80 000

11160.Herendi lovon ülő csikós, tervező: Markup Béla. Színesen festett porcelán. kopott. Jelzett. II.
Osztály. m: 42 cm ...............................................................................................................................50 000

11161.Herendi Viktória mintás (VBO) fali dísztál, áttört porcelán, kopott. Jelzett. d: 39 cm ..........................80 000
11162.Német fali dísztányér, fajansz, öblében, színesen festett relief, tündér puttóval és galambokkal.

Korának megfelelő állapotban. Jelzett. 39 cm ....................................................................................30 000
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11163.Német fali dísztányér, áttört fajansz, öblében, színesen festett rózsák és margaréta. Sérült,
restaurált. Jelzett. 40 cm .....................................................................................................................20 000

11164.Fali dísztányér. Színesen festett, áttört porcelán. Öblében relief, Diana a vadász istennője. Jelzett.
Sérült, restaurált. d: 38 cm ..................................................................................................................30 000

11165.Herendi virág mintás fali dísztál, áttört porcelán, kopott. Jelzett. d: 34 cm .........................................30 000
11166.Herendi Viktória mintás, kézzel festett nagyméretű kosfejes porcelán kaspó, kopott, m: 17 cm ........40 000
11167.Herendi virágmintás, rózsás mokkás készlet, 6 személyes, cukortartó, kanna, kiöntő, 6 db csésze

aljjal. Kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, az egyik rózsán kis lepattanással. .....................40 000
11168.Szilágyi Nagy István (1900-1954): Herendi porcelán Kleopátra a kígyóval, kézzel festett, jelzett a

talapzaton (Szilágyi Nagy István) és az alján (Herend), a fenekén mázhibával, m: 26 cm .................30 000
11169.Herendi ZOVA mintás váza, jelzett, kopott, talpán csorba és ragasztás. m: 33cm .............................24 000
11170.Herendi Viktória mintás csengő. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. m: 8 cm, eredeti

dobozzal, papírral. ...............................................................................................................................10 000
11171.Herendi Gömbös Gyula büszt, jelzett, kopott fehér mázas porcelán, m: 24cm ....................................1 000
11172.Herendi malacokat vivő fiú (Vastaghné), kézzel festett, kopásnyomokkal, jelzett, m:19 cm ..............10 000
11173.Herendi (1942) porcelán kakas, kézzel festett, jelzett, restaurált, ragasztott, kopott, m: 13,5 cm ........1 000
11174.Herendi porcelán kék rózsa. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 9x6 cm .....................................3 000
11175.Herendi sárgarózsa, kézzel festett, sérült, kopott, jelzett (1940), 14,5x8cm .........................................1 000
11176.Herendi porcelán tavirózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 14 cm ........................................6 000
11177.Herendi porcelán tavirózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 14 cm ........................................6 000
11178.Herendi rózsa, kézzel festett, restaurált, apró csorba, jelzett, 5x5 cm ..................................................1 000
11179.Herendi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm, h: 18 cm ..............12 000
11180.Herendi libát etető lányka. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal m: 19 cm ......................................8 000
11181.Herendi nyúlpár, kézzel festett, jelzett, egyik nyuszi fülénél kis gyári mázrepedés, m: 15 cm .............6 000
11182.Herendi virágmintás gyufatartó, kézzel festett, jelzett ,kopott, 6x4,5cm, ..............................................1 000
11183.Herendi Apponyi mintás lapos tányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 25,5 cm .........2 400
11184.Herendi Apponyi mintás lapos tányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 25,5 cm .........2 400
11185.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 19 cm .................6 000
11186.Herendi Apponyi mintás lapos tányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 25,5 cm .........2 400
11187.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 19 cm .................2 400
11188.Herendi porcelán Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 14,5×8

cm .........................................................................................................................................................2 000
11189.Herendi Rothschild kínálótál, kézzel festett, áttört, jelzett, kopásnyomokkal, d:18,5 cm ....................16 000
11190.Herendi Viktória mintás mini füles korsó, kézzel festett, kopásnyomokkal, jelzett, m: 9 cm .................1 800
11191.Herendi hecsedli mintás kaspó, m: 11 cm. Jelzett, másodosztály, kézzel festett, kopott. ....................8 000
11192.Herendi paradicsom madaras mintás süteményes tányér, kézzel festett porcelán, jelzett, kopott, d:

15 cm ....................................................................................................................................................5 000
11193.Herendi Viktória mintás tálka, kézzel festett porcelán, jelzett, kopott, 13x8,5cm ..................................2 000
11194.Herendi petrezselyem mintás körmös kaspó, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 7,5 cm ........................2 800
11195.Herendi zöld virágmintás, kosaras nyomott mintás mokkás készlet, kézzel festett porcelán, 1 db alj

hiányzik, 1 db aljon csorba, kopott, rózsán apró lepattanás. ..............................................................50 000
11196.2 db Herendi tálka, ( Fleurs des Indes és Viktória mintás) Kézzel festett porcelán. Kopott, sérült,

ragasztott. Jelzett. d: 7,5 és 10 cm .......................................................................................................1 000
11197.Herendi Apponyi mintás hamutálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, d: 11×7,5 cm ....................2 000
11198.Herendi zöld Apponyi mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 18x12cm ...................10 000
11199.Herendi zöld Apponyi mintás tálca. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 22x16,5cm ....................8 000
11200.Herendi zöld Apponyi mintás csemegés tányér 4db . Kézzel festett, jelzett, kopott. d: 12cm ..............5 000
11201.Herendi zöld Apponyi mintás mokkás készlet. 6 személyes. Kézzel festett, jelzett, sérült (1 alj

csorba, 1 alj ragasztott, 1 csésze törött, 1 csésze repedt, csorba, rózsákon csorba). ........................30 000
11202.Herendi virág mintás lámpatest sérült ernyővel, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, nem

kipróbált, m: 30 cm. ...............................................................................................................................6 000
11203.Herendi Rotschild mintás körmös mini váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m:12cm .........18 000
11204.Herendi Viktória mintás porcelán hamutál. Kézzel festett, jelzett, kopott. 14x11 cm ............................2 000
11205.Herendi virág mintás porcelán lámpa. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, régi burával 50 cm ......12 000
11206.Herendi petrezselyem mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, jelzett, lepattanással a rózsán. d:

11, m: 10 cm .........................................................................................................................................6 500
11207.Herendi virág mintás süteményes tányérok 6 db Kézzel festett, jelzett, egyiken hajszálrepedéssel.

d:20,5 cm ............................................................................................................................................11 000
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11208.Herendi virágmintás lámpa, ernyővel, kopott, koszos ernyő, jelzés nélkül, m: 43cm ...........................5 000
11209.Zsolnay eozin mázas keselyűs tál, jelzett, kopásnyomokkal, alján hajszálrepedéssel, 16,5×10,5

cm .......................................................................................................................................................28 000
11210.Zsolnay teás készlet 6 személyes. Matricás, jelzett, hibátlan .............................................................18 000
11211.Zsolnay Pompadour mintás porcelán gyertyatartó. Kézzel festett, jelzés nélküli, hibátlan. m: 14 cm ..8 000
11212.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kopottas, 10,5x10,5x6cm .................4 000
11213.Zsolnay Pompadour mintás váza és tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:18 cm, d:

12 cm. ...................................................................................................................................................6 000
11214.Zsolnay virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, kopott m:26 cm .....................................................10 000
11215.Zsolnay Főnix mintás szív alakú bonbonniere, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 7x6x4,5 cm .................3 000
11216.Zsolnay eozin mázas gömb vázácska, hibátlan, jelzett, m: 7,5cm ........................................................8 000
11217.Zsolnay eozin mázas vázácska, relief PÉCS 1974 felirattal, kopott, jelzett, m: 8,5cm .........................9 000
11218.Zsolnay virág mintás porcelán gyertyatartó, jelzett, kopásokkal, m: 14,5 cm .......................................3 000
11219.Zsolnay áttört peremű kaspó, virágmintás, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, m: 10cm .............6 000
11220.Zsolnay ökörvérmázas gömb formájú, váza, jelzett, hibátlan, m:8cm, d:9cm .......................................8 000
11221.Zsolnay szenteltvíztartó, fali, porcelán, kopott, jelzett, 11,5x10,5cm ....................................................2 000
11222.Zsolnay rózsaszín füles edény, jelzés nélkül, mázas porcelánfajansz, apró kopásnyomokkal,

mázrepedésekkel, m: 27 cm, d: 26cm ................................................................................................10 000
11223.Zsolnay, Török János terv, díszváza, kézzel festett porcelán, jelzett, mázrepedésekkel. m: 28 ........10 000
11224.Zsolnay búzavirág mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27 cm .........................................22 000
11225.Zsolnay tanonc munka kiskancsó, jelzés nélkül és 1 db kettős szilke, kopott, apró lepattanások,

jelzés nélkül. 7x7cm ..............................................................................................................................1 600
11226.Zsolnay kancsó, kézzel festett, 1885 körül, jelzett, kopott, szájpereménél restaurált, 16x14 cm .......36 000
11227.Zsolnay virágmintás 4 személyes teás készlet. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal, apró

lepattanással. ......................................................................................................................................10 000
11228.Zsolnay virágmintás porcelán mini kaspó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 5,5 cm, d: 5,5 cm ...2 000
11229.Zsolnay virág mintás porcelán vázácska. Kézzel festett, jelzett, kopott. m: 22 cm ...............................8 000
11230.Antik Zsolnay váza, kézzel festett porcelánfajansz, jelzett, sérült, m: 12 cm ......................................20 000
11231.Zsolnay tejes kiöntő, jelzett, kopásokkal, mázrepedésekkel. m: 12cm .................................................1 000
11232.Zsolnay cukortartó, porcelán, kopott, jelzett, m: 10cm ..........................................................................1 000
11233.Zsolnay rózsaszín porcelán tálca. Matricás, jelzett, kopással. 39x16 cm .............................................4 800
11234.Zsolnay búzavirág mintás mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. ......................55 000
11235.Zsolnay bika, kézzel festett, jelzett, (tervező:Sinkó András), hibátlan, m:15 cm, h:31 cm ..................10 000
11236.Zsolnay porcelán "Labdás Öcsi", kézzel festett, jelzett, hibátlan , m:13 cm (tervező:Sinkó András)

1930 körül .............................................................................................................................................4 000
11237.Zsolnay furulyázó juhász, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 26 cm ...................................................10 000
11238.Zsolnay kavicson ülő nő, színesen festett porcelán, Jelzés nélkül, kopott, több helyen

mázhibákkal, kopásokkal, jelzés nem látható, mert az alja filccel van leragasztva. m: 31 cm ............14 000
11239.Zsolnay Sinkó András terv, korsós lány, labdázó fiú, kopott, m: 7 és 11cm .........................................4 000
11240.Zsolnay lány könyvel, kézzel festett porcelán, kopott, vaspöttyökkel, jelzett, m: 17,5 cm ..................10 000
11241.Zsolnay porcelán kislány korsóval, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:7,5 cm (tervező:Sinkó András) .2 000
11242.Zsolnay búgócsigás kisfiú, kézzel festett, jelzett (Sinkó András), hibátlan, 15,5×8,5×12 cm ...............2 000
11243.Zsolnay eozin mázas és csontszín porcelán nyaklánc medál, szövet láncon. Minimális mázhibával,

jelzés nélkül, eredeti dobozával. 60 mm ...............................................................................................7 000
11244.Hollóházi porcelán váza. Terv: Bakó-Hetey Rozália. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 13 cm d: 15

cm .........................................................................................................................................................6 000
11245.Hollóházi Szász Endre által tervezett tálka. Jelzett, hibátlan. 14x12 cm ..............................................5 000
11246.Hollóházi fedeles urnaváza. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 33 cm .....................................3 000
11247.Hollóházi porcelán étkészlet, hiányos (csak 4 kistányér). Matricás, jelzett, kopásokkal. ....................10 000
11248.Hollóházi "Kormos László Tömegsport Mozgalom - XXI. ker. - Kiemelkedő Sportmunkáért"

Hollóháza jelzett porcelán emlékplakett tokban (135mm) hibátlan .......................................................1 000
11249.Hollóházi bonbonnier és tálka, kopott, jelzett, d: 8,5cm, 14x12cm .......................................................2 000
11250.Hollóházi Alba Regia mintás teafű tartó fedeles edény, matricás porcelán, kopott, rózsákon és

belső szájperemén csorbák, jelzett, m: 11,5cm ....................................................................................2 000
11251.Hollóházi matricás porcelán tálka, jelzett, hibátlan, 20x16cm ...............................................................2 800
11252.3 db Hollóházi porcelán sörös korsó fém tetővel, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16 cm ....3 000
11253.2 db Hollóházi porcelán sörös korsó taxi felirattal, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 11 cm ...1 600
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11254.Hollóházi porcelán sörös korsó fém tetővel, Szeged felirattal, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal,
m: 19 cm ...............................................................................................................................................1 200

11255.Hollóházi pálinkás kupica, 6 db, részben kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 4,5 cm .....................1 800
11256.Hollóházi váza, kopott, jelzett m:12cm ..................................................................................................1 000
11257.Hollóházi tortatál, porcelán, jelzett, aranyozott, kopott, d: 30cm ...........................................................1 000
11258.Hollóházi porcelán váza, matricás, jelzett, kopott, máz hiba, m: 17 cm ................................................1 000
11259.Hollóházi virágmintás, kobaltkék porcelán váza. Matricás, jelzett, minimális kopással, m: 17,5 cm ....1 000
11260.Hollóházi porcelán kiöntő H.B.m. Tanácsi Építőipari Vállalat. dekorral. m: 14 cm ................................1 000
11261.2 db Hollóházi népies kakasos porcelán dísztányér. Kézzel festett, jelzett, apró kopással d: 14 cm ...1 000
11262.Hollóházi magyaros mintás tálka és korsócska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 19 cm, m:9,5 cm ..1 000
11263.Hollóházi tál, Szivárvány kupa 85 asztalitenisz ranglista verseny II. hely felirattal, jelzett, kopott,

18x20cm ................................................................................................................................................1 000
11264.Hollóházi butykos, Asztalitenisz Budapest 1982 felirattal, jelzett, kopott, dugóval m: 16cm .................1 000
11265.Hollóházi butykos, Nemzetközi Asztalitenisz 1988, jelzett, kopott, m: 19cm ........................................1 000
11266.Hollóházi matyó népviseletes lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm ...................................1 000
11267.Hollóházi porcelán vizapár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 23 cm ...............................2 000
11268.Hollóházi matyó menyecske. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 30,5 cm ..................................................2 800
11269.Hollóházi porcelán balerina, kézzel festett, jelzett, kopott m: 13 cm .....................................................2 000
11270.Hollóházi porcelán mókus, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 13,5 cm .............................1 000
11271.Hollóházi libás fiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ................................................................1 000
11272.Hollóházi nyuszi, porcelán, jelzett, kopott, m: 5cm ...............................................................................1 000
11273.Hollóházi porcelán Fábián Rózsa (1929): Tóparti dombok 5. porcelánkép, bőr keretben matricás,

jelzett, hibátlan 18x15 cm ......................................................................................................................3 000
11274.Hollóházi porcelán Mélyépterv plakett 1948-1978. Matricás, jelzett, hibátlan. díszdobozban d: 8,5

cm .........................................................................................................................................................1 400
11275.Aquincum boszorkány. Kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal. 16 cm ................................................9 000
11276.Drasche jelzés nélkül: baglyos hamutál, festett porcelán, apró mázhibákkal, vaspöttyökkel. m: 8 cm .3 000
11277.Drasche jelzés nélkül: elefánt, fehér mázas porcelán, apró mázhibákkal, vaspöttyökkel, alján

masszába karcolt betűk. m: 11,5 cm .....................................................................................................3 000
11278.Drasche porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. .................................................................1 800
11279.Drasche baltás fiú, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 16 cm ..................................................................1 000
11280.Drasche váza. Matricázott porcelán, jelzett, csorba m: 15cm ...............................................................1 000
11281.Drasche bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d: 10,5 cm ..................................................1 000
11282.Drasche gyógyszertári mozsár törővel, jelzett, kopott. m: 14cm, d:18cm, h: 20cm ..............................3 000
11283.2 db Kispesti porcelángyár váza. Kézzel festett, jelzett, kopott. 18 cm .................................................4 000
11284.Viktoria csehszlovák porcelán váza, irizáló réteggel, matrica: Jean-François Millet: Kalászszedők

(1857) című festményével díszítve. Jelzett. Kopott. m: 30cm ...............................................................8 000
11285.Royal Dux porcelán fajdkakas figura, kézzel festett porcelán, apró csorba, jelzett m: 14,5 cm ..........14 000
11286.Kaiser porcelán pávás váza, részben kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 26,5 cm ..........12 000
11287.Kínai porcelán váza, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 25,5 cm .................................8 000
11288.Szecessziós körmöcbányai fajansz dísz tányér készlet 6+1 db. Jelzett, kisebb mázsérülésekkel. d:

17 cm, 26 cm .......................................................................................................................................10 000
11289.Nagyméretű kínai virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 25 cm ....................10 000
11290.Bavaria 6 személyes mokkás, teás készlet, valamint 6 db süteményes tányér, 6 db lapos tányér, 1

db leveses tál, 1 db szószos tál. aranyozott porcelán, jelzett, kopott. .................................................16 000
11291.Limoges porcelán ragutál aljával, Aranyozott, kék festéssel. Jelzett, kopással d: 30 cm m: 20 cm ...12 000
11292.Fischer Emil Budapest mázas fajansz teáskanna. Mázrepedésekkel, fedőn kis hajszálrepedéssel

24x13 cm ...............................................................................................................................................8 000
11293.2 db kínai porcelán fookutya. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 7 cm ...........................12 000
11294.Kínai reggeliző szett (csésze, csészealj, kistányér), kannával, kiöntővel és cukortartóval, porcelán,

jelzett, kopott, apró csorbák. ...............................................................................................................10 000
11295.Royal Dux csehszlovák vadászkutya a zsákmánnyal, kézzel festett, hibátlan, jelzett m:18 cm, h:37

cm .........................................................................................................................................................8 000
11296.Royal Dux elefánt, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:18 cm ...........................................6 000
11297.Laurent Perrier feliratú porcelán hamutál, kopott, jelzett, 16x20cm ......................................................2 800
11298.Air France feliratú porcelán hamutál, kopott, jelzett, 16x20cm .............................................................3 000
11299.Lido feliratú porcelán hamutál, kopott, jelzett: Limoges, 16,5x20cm .....................................................2 800
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11300.Zsáner jelenetes porcelán hamutál, kopott, jelzett: Villeroy Boch, 17x21cm ........................................3 000
11301.Vegyes porcelán tétel. 1 db Iparművészeti papagáj, kopott, ragasztott jelzett m: 17cm, 1 db papagáj

irizáló réteggel, kopott, jelzés nélkül, csorba m: 12 cm, 1db Teknős, jelzés nélkül, kopott, m: 6,5cm,
1 db angyalka, ragasztott, jelzés nélkül, m:10,5cm, 1 db Hollóházi váza, hibátlan, jelzett m: 18 cm,
1 db puttó tükörrel, koporr, jelzés nélkül, m: 9cm, 1 db Zsolnay eozin mázas fácán, kopott, jelzett,
m: 8,5cm, 2 db Hollóházi ntálka, jelzett, kopott, d: 9 és 15 cm, 1 db Herendi cukortartó fedő, Tertia,
jelzés nélkül, kopott, d: 11,5 cm ............................................................................................................8 000

11302.MZ Altrohlau porcelán tányér, kézzel festett, kopott, jelzett. d: 23,5cm ................................................2 600
11303.Cseh kávéskészlet, aranyozott porcelán, jelzett, kopott, apró csorbákkal. ...........................................3 600
11304.Terebess virág mintás váza, kézzel festett, kopott, jelzett, m: 35 cm ...................................................2 600
11305.2 db kisméretű porcelán váza plasztikus virág díszítéssel, jelzés nélkül, kisebb hibákkal,

kopásnyomokkal, m: 8,5 cm ..................................................................................................................2 200
11306.Kék mintás fehér porcelán macska kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 16 cm ........6 000
11307.Svéd porcelán fali tál, kézzel festett, jelzett, alsó peremén kis lepattanásokkal, d: 24,5 cm ...................100
11308.Wallendorf porcelán puttó kutyával, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 16 cm .......................4 000
11309.MZ Altrohlau I. világháborús propaganda bögre. Ferenc József és Vilmos császár arcképével.

Matricás, jelzett, kopásokkal. m: 9 cm ..................................................................................................2 000
11310.MZ Altrohlau I. világháborús propaganda dísz tányér. Ferenc József és Vilmos császár arcképével.

Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 23 cm .................................................................................................2 000
11311.Fajansz kinyitható gömb dísz, ékszertartó. Kézzel festett, jelzés nélkül. hibátlan. d: 50 mm ...............4 000
11312.Wood & Son postahivatal mintás porcelán country stílusú teáskanna. Matricás, jelzett, alján hajszál

repedéssel 23 cm ..................................................................................................................................2 000
11313.Camina román figurális porcelán, virágos tálat tartó puttó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm .....800
11314.Kínai porcelán bonbonniere nagy méretű, jelzett, kopott d: 18 cm .......................................................3 000
11315.Schütz Cilli talpas tortatál. Kézzel festett fajansz. Jelzett: masszába nyomott: Schütz Cilli és máz

feletti arannyal: Sopron 1893. Csorbák, repedéssel, karcolások. m: 12cm, d: 30cm .........................12 000
11316.Imari tál porcelán, öblében máz alatti kékkel, máz felett vörössel és arannyal festett virág

ábrázolással. Korának megfelelő kopásokkal. Japán, Arita, Meiji korszak (1868-1912) d: 40 cm ......12 000
11317.Ludwigsburgi virágmintás asztali kínálótál, jelzett, részben kézzel festett, kis kopásnyomokkal, d: 25

cm .........................................................................................................................................................7 000
11318.Kínai kis porcelán váza, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 9 cm .................................5 000
11319.Kínai miniatűr vázamásolatok, 6 db, díszdobozban, m: 5-6 cm ............................................................4 000
11320.Cseh Alt Wien kínáló tálka. Matricás, jelzett. kopásokkal d: 13 cm ......................................................1 600
11321.Rokokó hölgy legyezővel, kézzel festett porcelán, jelzett, kopott, m: 29 cm .........................................1 000
11322.Rokokó jelenet, kézzel festett porcelán, jelzett, sérült. m: 24 cm ..........................................................1 000
11323.Limoges porcelán dísztányér, jelzett, hibátlan, d: 20,5cm ....................................................................3 000
11324.Augarten díszváza, eredeti dobozában, porcelán, jelzett, m: 15,5cm ...................................................8 000
11325.Thomas Ivory Bavaria német porcelán váza, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 9 cm ..........1 800
11326.Ónfedeles, porcelán korsó, jelzett, kopott, m: 14 cm ............................................................................2 600
11327.Metzler Orloff hausmaler festett porcelán hamutál, jelzett, erősen kopott, d: 9 cm ..............................1 000
11328.2 db kínai porcelántányér, kontúr matricás és kézzel festett, jelzett, erősen kopott, d: 26 cm .............8 000
11329.Mini fehér mázas porcelán medve, jelzés nélkül, hibátlan, m: 2,5cm ...................................................1 000
11330.Díszes, jelenetes kínai váza, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 25 cm .......................3 000
11331.2 db kék mintás kínai porcelán tányér, kézzel festettek, jelzettek, kisebb kopásnyomokkal, d: 20 cm .2 000
11332.Jelzett kínai Famille rose tányér, kézzel festett, hibátlan, d: 26 cm ......................................................2 600
11333.Orosz porcelán teatartó, jelzett, kopott, m: 26cm ..................................................................................3 000
11334.Német porcelán figura, jelzett, kopott, m: 9cm ......................................................................................2 400
11335.Iparművészeti Vállalat, habános porcelán váza, szájperepe lecsiszolt, jelzett etikettel, kopott, m: 18

cm .........................................................................................................................................................3 000
11336.Keramo jelzett kúrapohár, Karlovy Vary felirattal, porcelán, kopott, repedt m: 14,5 cm .......................1 800
11337.Haas & Czjzek jelzett kúrapohár, porcelán, kopott, m: 14 cm ...............................................................2 000
11338.Alt Wien cseh bonbonnier, matricás echt kobalt porcelán, jelzett, kopott, m: 9cm ...............................4 000
11339.3 részes tálaló, kézzel festett porcelán, kopott, sérült, ragasztott, jelzett. ............................................2 800
11340.Asztalidísz, kézzel festett porcelán, kisfiú, mögötte szív, jelzés nélkül, kopott, repedt, m: 7 cm ..........2 000
11341.Régi vajtartó, matricás porcelán, jelzés nélkül, mázrepedésekkel, kopott, apró lepattanás. d: 13 cm .3 000
11342.Metzler Orloff porcelán kutyus, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 3 cm cm .........................................2 000
11343.Hummel Madonna figura, kézzel festett fajansz, jelzett: HM33, kopott, ragasztott, sérült. m: 23cm ....1 000
11344.2 db váza, kézzel festett porcelán, kopott, jelzett, m: 10cm ..................................................................2 000
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11345.MZ Austria Altrohlau: Levesestál. Matricás porcelán, kopott, apró csorbák, jelzett, 1910 körül.
19x32x18cm ..........................................................................................................................................3 600

11346.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, ragasztott, 6x7x5 cm ..........................................................2 000
11347.2 db Delft porcelán tányér, kézzel festett, Rembrant és gitáros. Kopott, d: 16,5cm .............................1 800
11348.Weimar sárkányos porcelán kínálótál, kézzel festett, kopott, jelzett, d: 31 cm .....................................4 600
11349.Limoges dísztányér az első emberi repülés kétszázadik évfordulója alkalmából. Matricás porcelán,

jelzett, hibátlan d: 23 cm .......................................................................................................................2 000
11350.5 db Karlsbadi mokkás csésze, kopott. .................................................................................................3 000
11351.2db Villeroy Boch hagymamintás kobaltkék festett porcelán sütis tányér. Jelzett. Kopott, d: 19,5cm ..4 800
11352.Echt Kobalt 3 db porcelán tálka, jelzett, hibátlan, d: 19 és 20 cm .........................................................2 400
11353.Epiag porcelán dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 25 cm .........................................................5 000
11354.Limoges porcelán bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 8 cm .............................................2 800
11355.2 db parfümös kerámia, kopott 8 x 8,5 cm ............................................................................................1 400
11356.Keleti antik fajansz tálka, csorba, jelzett, d: 17 cm ................................................................................3 000
11357.Görög aranyozott porcelán bonbonier. jelzett, kopott, d: ......................................................................2 000
11358.2 db keleti porcelán váza, matricás, kopott, jelzett, m: 16 cm ...............................................................2 800
11359.2 db Thomas Ivory Bavaria német porcelán váza, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 9 cm ..3 800
11360.Fekvő nő, porcelán, jelzett: Marosán L. kopott, m: 13cm ......................................................................3 600
11361.Kiskutyák, porcelán, jelzés nélkül, 8x5cm, 3x3cm ................................................................................1 200
11362.Gésha, porcelán, sérülésekkel, jelzés nélkül, m: 32 cm .......................................................................4 000
11363.6 db kínai virágmintás porcelán csésze aljakkal, matricás, jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm, d: 14,5 cm .....1 000
11364.Fajansz kutya, kézzel festett, jelzett, kis kopással, h: 35 cm, m: 16cm ................................................5 000
11365.Bareuther Bavaria ezüstözött porcelán teás kiöntő, kopott, alján kis lepattanással, m: 12,5 cm ..........1 200
11366.12 db porcelántányér, jelzett, matricás, apró karcokkal. (6 lapos d: 24cm, 6 mély d:21cm) .................4 000
11367.Rosenthal porcelán bonbonier, matricás, jelzett, sérült, 10×7×3,5 cm .................................................1 600
11368.Városlőd népi falitányér, apró lepattanások, jelzett. d: 24 cm ...............................................................1 600
11369.3 db porcelán és kerámia figura, sérüléssel, m: 3-8,5 cm .....................................................................3 200
11370.Vegyes angol tányérkészlet, hiányos, klf. méretű és fajta, jelzett, apró kopásokkal lepattanásokkal. ..8 000
11371.Culortartó, matricás porcelán, kopott, sérült, jelzett. m: 11 cm .............................................................3 000
11372.4 db porcelán tálka, matricás, kopott, részben jelzett. d: 7 és 16,5 cm között (Capodimonte, Delft,

Kensington) ...........................................................................................................................................4 000
11373.Cseh mitológiai jelenetes porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kopott, foltos, máz alatti

hajszálrepedésekkel, d: 11 cm ..............................................................................................................1 000
11374.Tejes kancsó, kézzel festett porcelán, kopott, halvány jelzéssel, KPM Berlin. XIX. sz. m: 13 cm ........1 600
11375.Kínai porcelán bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12 cm ........................................................800
11376.Japán doboz d:17cm és fedeles díszváza m:15cm. Matricás porcelán apró kopásokkal. Jelzett. .......5 000
11377.Japán tálka és váza, kézzel festett porcelán, kopott, apró csorbák, jelzett. tálka d: 13cm, váza

m:9,5cm ................................................................................................................................................1 800
11378.Kahla Pirna porcelán tálka címeres. Kézzel festett. jelzett, kopásokkal 10x7 cm ....................................800
11379.3 db vegyes porcelán tányér, kopott, mázrepedt, jelzett: Zzolnay és Kína. ..........................................1 000
11380.Bavaria tálalók (levesestál, sültes tál, tortatál) Jelzett. Kopott. .............................................................4 000
11381.Ens porcelán rózsás gyertyatartó 2 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 5 cm ..................................2 000
11382.Német porcelán figura, sérült, m: 10 cm ...............................................................................................1 000
11383.2 db porcelán tál virág mintás dekorral, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, egyik kerek, d:

30,5 cm, másik ovális, 25,5x39,5 cm .......................................................................................................100
11384.Koreai porcelán vázácska áttört alsó résszel, részben kézzel festett, jelzés nélkül, apró

mázhibákkal. m: 15 cm + Tálka, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 3 cm, d:
6,5 cm ...................................................................................................................................................1 000

11385.Két Gránit fajansz fűszeres fiók. Kézzel festett, jelzett, kopott. 14x14x11 cm .........................................600
11386.Rokokó jelenet, porcelán, jelzés nélkül, kopott. m: 19 cm ....................................................................1 000
11387.Meissner Limoges mini porcelán tányér, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, d: 4 cm ..........................1 400
11388.Magyaros legényke, Kézzel festett porcelán figura, jelzett, javított .......................................................1 000
11389.Ens rózsás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 18x11 cm .....................................................2 800
11390.Antik fajansz zsinórmintás, kötélmintás tányér. Formaszámmal jelzett, egy apró hajszálrepedéssel.

d: 22 cm ................................................................................................................................................2 000
11391.Vileroy &Boch teás kanna, csorba, m:13 cm ........................................................................................1 000
11392.2 db bodrogkeresztúri fonott tálka, jelzett, kopott. d: 13 és 22 cm ........................................................1 000
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11393.Porcelán kutyapár, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, 30x20 cm ....................................................3 000
11394.Edelstein porcelán szószos tálka. virágmintás, jelzett, kopásokkal- 23x12 cm ....................................1 000
11395.5 db Gránit porcelán kézzel festett tálka. Jelzett, kis kopásokkal d: 13 cm ..........................................1 000

Üvegtárgyak
11396.Virágmintás kék üveg váza, kézzel festett, kopásnyomokkal, m: 10,5 cm ............................................1 000
11397.2 db borospohár, csiszolt ólomkristály, a Katasztrófavédelmi minisztérium címerével. Hibátlan, m:

18 cm ..................................................................................................................................................10 000
11398.Venini jelzéssel üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 11 cm ...............................................................11 000
11399.Kék-zöld anyagában színezett üveg váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 30 cm ..............................6 000
11400.Lalique France jelzéssel cseresznyés opálüveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 18,5 cm ....................9 000
11401.Venini jelzéssel zöld hutaüveg díszváza, kis csorbával, kis kopásnyomokkal, m: 13,5 cm ................11 000
11402.Salviati jelzéssel, anyagában színezett muránói üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 27,5 cm .........14 000
11403.Piros-fehér anyagában színezett muránói asztali kínálótál, kopásnyomokkal, 21×21 cm ..................20 000
11404.20 darabos pohárkészlet, (7 db vizes m:10cm, 6 db pezsgős m:25cm, 6 db pálinkás m:14cm, 1 db

vizeskancsó m:19cm) Kopott. ...............................................................................................................4 000
11405.Art Deco cseh női parfümös készlet, korának megfelelő állapotban. Öntött üveg. m: 6 és 17,5 cm

között. ....................................................................................................................................................8 000
11406.Ólomkristály kék kínáló, csiszolt kétrétegű üveg, fém fogóval. Erősen karcos, kopott. d: 21cm, m:

16 cm ....................................................................................................................................................9 000
11407.Lila kristály boros pohár készlet 6 db + palack. Hibátlan. ...................................................................10 000
11408.Lüszteres vörösboros poharak 8 db. m: 18 cm .....................................................................................8 000
11409.Boroskancsó, buborékzárványos zöld, fújt, waldglass, gém fedővel, rajta MS főnemesi koronás

monogram, kopott, XIX. század második fele, m: 21 cm ......................................................................8 000
11410.Anyagában színezett üveg váza, karcolásokkal, m: 28 cm ...................................................................3 600
11411.Likőrös üveg, üveg dugóval, népies festéssel. Fújt. csiszolt, kézzel festett. m: 18 cm .........................1 400
11412.Kristály váza, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22 cm ..........................................................4 000
11413.Dekoratív üveg váza, kézzel festett, jelzés nélkül (ismeretlen magyar üvegművész alkotása), apró

kopásnyomokkal, m: 25 cm ...................................................................................................................4 000
11414.Kristály váza,kopott, apró lepattanás, m: 26 cm ...................................................................................3 000
11415.Kristály, bordó váza,kopott, apró lepattanás, m: 25 cm ........................................................................3 000
11416.Kristály kiöntő dugóval, kopott. m: 30 cm ..............................................................................................1 000
11417.Csiszolt kínálótál, kopott, d: 30 cm ........................................................................................................2 000
11418.Retró zöld üvegváza, kopott, m: 22cm ..................................................................................................2 400
11419.Dekoratív kétfejű üveg váza, kék-fehér, kis kopásnyomokkal, m: 20 cm ..............................................1 800
11420.Ólomkristály likőrös üveg, apró csorba, m: 25 cm ................................................................................4 000
11421.Csillár és falikar burák, Öntött üveg, klf méretben. ...............................................................................4 000
11422.Kék váza. Formába öntött üveg, enyhén irizáló. 34,5 cm .....................................................................3 000
11423.Üveg levélnehezék. International Who is who? d: 8,5 cm .....................................................................1 000
11424.6 + 1 db kék fehér boros vagy pezsgős pohár. Hibátlan .......................................................................5 000
11425.Zöld nagyméretű ólomkristály tál, metszett, csorba, d: 24 cm ..............................................................4 000
11426.Királykék üveg vázapár, hibátlan, m: 16 és 21 cm ................................................................................3 800
11427.Bordó kristály bonbonnier, ezüst jelzett fogóval. Kopott. m: 14 cm .......................................................3 000
11428.Kristály váza, csiszolt, kopott, m: 21 cm ...............................................................................................3 000
11429.Sárga, karcagi, berekfürdői kraklé / fátyol üveg váza. Formába öntött, hibátlan, belsejében

vízkőnyomok. m: 25 cm ........................................................................................................................4 000
11430.Orrefors svéd üveg szarvas, etikettel jelzett, hibátlan, m: 9cm .............................................................3 000
11431.3 darabos üvegkínáló, kopott, apró csorbák. teljes méret d: 20 cm ......................................................3 000
11432.Tejüveg petróleumlámpa test, rozsdás, alja lyukas, kopott, m: 22cm ...................................................3 000
11433.Biedermeier aranyozott hántolt üveg kancsó, XIX század közepe. Többrétegű, fújt, hámozott,

zománcfestett üveg. Kopott, apró repedéssel. m: 14 cm ......................................................................5 000
11434.Biedermeier stílusú aranyozott hántolt üveg váza. Többrétegű, fújt, hámozott, zománcfestett üveg.

Kopott, . m: 14,5 cm ..............................................................................................................................5 000
11435.Orrefors svéd üveg szarvas, etikettel jelzett, hibátlan, m: 9cm .............................................................4 000
11436.Orrefors svéd üveg chéf, etikettel jelzett, hibátlan, m: 15cm .................................................................4 000
11437.Bohémia üvegváza, etikettel jelzett, hibátlan, m: 19 cm .......................................................................3 000
11438.2db üveg gyertyatartó, kopott. m: 18,5 és 22 cm ..................................................................................3 200
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11439.Nagyméretű olasz likőrös üveg dugóval, formába öntött, jelzett, m: 24 cm ..........................................5 000
11440.Csiszolt kristály tálca. Hibátlan 34x17 cm .............................................................................................6 000
11441.Csiszolt kristály tálca. Hibátlan 33x22 cm .............................................................................................6 000
11442.Süteményes kínáló 3 emeletes, kopásokkal. d: 29 cm m: 38 cm .........................................................6 000
11443.Nagy méretú, kozákot ábárzoló pipa formájú italos üveg. POrcelán. 33 cm .........................................3 000
11444.5 db lámpabura klf, méret és színben d: ~ 26 cm .................................................................................2 000
11445.Petroleum lámpa üveg testtel. Hibátlan. 44 cm .....................................................................................4 400
11446.Muránói üveg váza Anyagában színezett, kis karcokkal. 18 cm ...........................................................5 000
11447.Váza. Formába öntött, snyagában színezett, lila dupla nyakú. m: 29 cm .............................................3 000
11448.6 db kisméretű üveg szalvétagyűrű, réz levél dísszel 5 cm ..................................................................3 200
11449.Kínai illatszeres üveg, belső kézi festéssel, darumadaras ábrázolással, kopott, m: 8 cm ....................3 000
11450.Talpas pohár+ 2db likőrös, kézzel festett, kopott. m: 7 és 14 cm .........................................................4 000
11451.bordó kristály váza, kopott, m: 15cm .....................................................................................................1 000
11452.Kristály hamutál, kopott, d: 13cm ..........................................................................................................1 000
11453.Kristály kék levélalakú tálka, kopott, 18x11cm ......................................................................................1 000
11454.Kristály váza, kopott, m: 17cm ..............................................................................................................1 000
11455.Kristály doboz, kopott, apró csorba, 12x9x5 cm ...................................................................................1 000
11456.Ólomkristály tortatál, gazdagon csiszolt, apró csorbákkal, d: 26 cm .....................................................1 400
11457.Lamprecht's No.36587 gyógyszeres üvegcse, dugó nélkül, kopott, m: 9,5 cm .....................................1 000
11458.Vető Sándor Forum Szikvízüzem Budapest szódásüveg, kopásnyomokkal, m: 26,5 cm ........................800
11459.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Hibátlan. 28 cm ...................................................................3 200
11460.Bordó üveg váza, apró kopásokkal, m: 29,5cm ....................................................................................1 400
11461.Nagy méretű üveg kínáló tál. Formába préselt, hibátlan d: 34 cm ........................................................1 000
11462.Kristály gyertyatartó, hibátlan, m:5cm ...................................................................................................1 000
11463.4 db talpas, kristály pohár, hibátlan. m:14cm ........................................................................................1 000
11464.Kristályváza, apró csorbák, m:17cm .....................................................................................................1 000
11465.2db kristályváza, kék és bordó, apró csorbák, m:12cm ........................................................................1 000
11466.3db kristályváza, kék és bordó, apró csorbák, m: cca. 11 cm ...............................................................1 000
11467.Színes üveg füles kosárka, anyagában színezett, jelzés nélkül, az egyik füle alatt sérüléssel,

lapattanással, m: 18 cm ........................................................................................................................1 000
11468.Üveg vitorláshal, apró csorbával, m: 10 cm ..........................................................................................1 000
11469.Parádi kobaltkék üvegváza, zománc festett százszorszép dekorral, jelzés nélkül, kopott, m: ..............3 000
11470.3 db üveg elefánt, egyik agyara sérült, m: 4 és 5 cm közötti méretben ................................................1 600
11471.Üveg oroszlán és süni figura, kis kopásnyomokkal, h: 5,5 és 10,5 cm .................................................2 600
11472.4 db patikaüveg, dugó hiány, apró sérülésekkel. m:8 és 13 cm között. ................................................1 400
11473.Üveg palack, kézzel festett virágos díszítéssel, dugó nélkül, kis kopással, m: 25,5 cm .......................1 000
11474.Üveg kosár. Fújt, anyagában színezett, több rétegű, hibátlan m: 16 cm .................................................800
11475.6 db Millenium 2000 üveg pohár, kis sérüléssel 16 cm ............................................................................800
11476.Nike válltáska, fekete színű, sérülésekkel, 25x20 cm ...........................................................................1 000
11477.Paulaner München nagyméretű üveg söröskorsó, 1 l, m: 20 cm ..........................................................1 200
11478.5 db talpas borospohár csiszolt díszítéssel, az egyiken kis sérüléssel, m: 12 cm ................................1 800
11479.Ajka kristály gyertyatartó 19 cm Jelzett. ................................................................................................3 000
11480.Kék kiöntő. Formába fújt, sérült. 18 cm .................................................................................................2 000
11482.Kristály tál, metszett, csiszolt, hibátlan, d: 13 cm ..................................................................................1 000
11483.Szűcs János Pátka, feliratos szódás / szikvizes üveg ..........................................................................1 000
11484.Kék üveg tál, kopásnyomokkal, d: 25,5 cm ...........................................................................................2 000
11485.6 db régebbi gyógyszeres, parfümös, tintás üvegcse, m: 7,5 - 10 cm ..................................................2 000
11486.Cseh üveg hamutál, kopott, m: 8cm ......................................................................................................2 000
11487.Cseh üveg kínáló, kopott, apró csorba, m: 14cm ..................................................................................3 000
11488.Levélnehezék, csiszolt üveg, Bundesministerium für Inneres felirattal, hibátlan, m: 5 cm ....................3 000
11489.Design üveg gyertyatartópár, jelzett: Riedel, kopott, m: 15 cm .............................................................2 400
11490.Metszett ólomkristály váza, hibátlan, m: 25 cm .....................................................................................2 600
11491.Fekete kristály váza, metszett, kopott, m: 22 cm ..................................................................................3 000
11492.Ecet tartó, fújt üveg, hibátlan, m: 16 cm ................................................................................................2 400
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11493.Tárolóedény, fújt üveg, hibátlan, m: 14 cm ...........................................................................................2 000
11494.3 db kínai bölcs, öntött üveg, kopott. m: 11cm ......................................................................................1 200
11495.Francia üveg hamutál, hibátlan, d: 11 cm .............................................................................................1 400
11496.2db váza és 2 db tálka, csiszolt ólomkristály, kék és bordó színben. Kopott, csorba. m: 10,5 és

25,5cm ..................................................................................................................................................1 000
11497.Akt, préselt üveg gyertyatartó, kopott, m: 14,5cm .................................................................................2 000
11498.Cseh, zöld díszváza, kopott, jelzés nélkül. m: 9 cm ..............................................................................1 400
11499.Ezüst színű üveg gyertyatartó, kopott, m: 18 cm ..................................................................................2 000
11500.Ajkai kristály üveg csengő, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ..................................1 000
11501.2 db parfümös / likőrös üveg fém kupakkal, apró csorbákkal, kopásnyomokkal, m: 12,5 - 15,5 cm .....2 400
11502.Szív alakú, rózsaszín üveg hamutál, anyagában színezett, kopottas állapotban, 12x11 cm ................1 000
11503.Anyagában színezett kobaltkék üvegváza, kézzel festett díszítéssel, kisebb kopásnyomokkal,

csorbával, m: 10 cm ..............................................................................................................................1 800
11504.Dekoratív, formába öntött üveg kínáló virágos díszítéssel, kis kopásnyomokkal, d: 21,5 cm ...............2 800
11505.Vegyes különféle régi gyógyszeres üvegcse, 7 db, kettő üveg dugóval, valamint 1 db bagarolos

üveg, valamint 1 db kis porcelán gyógyszeres tégelyke (jelzés nélkül, műanyag fedővel),
kopásnyomokkal, az egyik alján lepattanással, m: 11,5 cm és 7 cm közötti méretben, porcelán
tégely: m: 4 cm ......................................................................................................................................2 000

11506.Piros-fehér anyagában színezett üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 34 cm ......................................1 400
11507.Borostyán sárga 6 személyes üveg kompótos készlet. 6+1 db. d:11 cm, 22 cm ..................................1 800
11508.Lila kristály váza. Sérült. m: 21 cm ........................................................................................................1 000
11509.6 db Kecskeméti Hirös pálinkás pohár 15,5 cm eredeti dobozában .....................................................2 800
11510.Ólomkristály bonbonier, metszett, apró csorbákkal, d: 13 cm ...............................................................2 200
11511.Kristály cukortartó m: 17 cm ..................................................................................................................2 000
11512.Virág díszítésű üveg lámpabura d: 25 cm .............................................................................................2 400
11513.Bordó, csiszolt kristályváza, apró csorbákkal, m: 25,5cm .....................................................................2 800
11514.Kínai üvegcse, színezett, dugóval, 6,5x5 cm ........................................................................................1 600

Műtárgyak, antikvitás
11515.Nyers, kék, ovális, opál, fazettált, opak. M: 68.0 ct, 35,15x20,20x16,53mm, származás: Ausztrália.

Authentic Gem Security Laboratory (AGSL) certifikációval. ................................................................18 000
11516.Juhászkampó, bronz, XX. sz. első fele, kopott, 9x10cm .......................................................................8 000
11517.Viaszpecsét fém dobozban. Olvashatatlan felirattal. XVII_XVIII. sz. körül. d: 8,5cm ..........................10 000
11518.Nyers, tengerkék, ovális, akvamarin, kaboson, opak. M: 122.15 ct, 43x28,7x12,2mm, származás:

India. Kadnár Krisztián és Vágó Judit certifikációval. ..........................................................................18 000
11519.Csontnyelű koronás pecsétnyomó. 7cm ...............................................................................................4 600
11520.Bross bárói koronával vésett, RL monogrammal. Réz, kopott. 5x3,5cm ..............................................6 000
11521.Mont Blanc Meisterstück golyóstoll, horpadásokkal, h: 14 cm ..............................................................6 000
11522.Mont Blanc toll és töltőceruza, tokban, kopásnyomokkal, h: 12,5 cm .................................................18 000
11523.Senator arany színű golyós és töltőtoll, tokban, kopásnyomokkal, h: 11,5 cm .....................................8 000
11524.Mont Blanc Pix 281 töltőceruza, kopásnyomokkal, h: 12 cm ................................................................8 000
11525.Cross töltőtoll, kopásnyomokkal, h: 13,5 cm .........................................................................................6 000
11526.Pelikan töltőtoll, kopásnyomokkal, h: 12 cm .........................................................................................3 000
11527.Cross aranyszínű golyóstoll, kopásnyomokkal, h: 14 cm ......................................................................4 000
11528.Mont Blanc golyóstoll, kopásnyomokkal, h: 13 cm ................................................................................6 000
11529.1923 Minne Fran Göteborg - Minnesballen ón pohár 9 cm ...................................................................2 000
11530.Franz Liszt dombormű, patinázott bronz, jelzett: STIAS. 6,5x5,5cm, fa keretben. ...............................5 000
11531.Design retro dugóhúzó. Fém, kaucsuk. 16 cm ......................................................................................5 000
11532.Mária falikép, ón, kopott, jelzés nélkül. 24x17cm ..................................................................................4 000
11533.Bronz gyertyatartó, kisebb deformációval és sérüléssel, m: 21 cm ......................................................3 600
11534.Ikon másolat, Gősi Adrienne: Krisztus az élet forrása 14. sz. Vegyes technika, fa. 21x14cm ..............5 000
11535.Ikon másolat, Olivia Stella: Istenanya "Hodigitria" 19. sz. Vegyes technika, fa. 21x14cm ....................5 000
11536.Ikon másolat, Gősi Adrienne: Kazáni Istenanya 17. sz. Vegyes technika, fa. 21x14cm .......................5 000
11537.Patinázott bronz emléktábla, kopott, 25x19cm. Rajta felirat: "GOBBI ALAJOS Ő MÉLTÓSÁGÁNAK

A MAGYAR ZENEMŰVÉSZET NAGYSZERŰ NESTORANAK, KEDVES DALOSMESTERÜNKNEK
AZÉRT A NEMES ÉS MEGTISZTELŐ KÖZREMŰKÖDÉSEÉRT, HOGY MÉG 89 ÉVES KORÁBAN
IS MŰVÉSZI ÉRZÜLETTEL DIRIGÁL BENNÜNKET ÖRÖKKÉ HÁLÁS DALOSAI NEVÉBEN AZ
ORSZÁGOS MAGYAR DALOSSZÖVETSÉG BUDAPESTI KERÜLETE BUDAPEST. 1931
DECEMBER 19." Gobbi Alajos kormányfőtanácsos, hegedűtanár, karmester, zeneiskolai igazgató,
zenekari igazgató és zeneszerző; Gobbi Henrik zongoraművész testvéröccse, Gobbi Hilda
színésznő nagyapja. .............................................................................................................................8 000
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11538.Széki (Kolozs megye) fekete mellény, szalagcsokorral. 1930-40 körül, sérült. 30x36cm ...................15 000
11539.Nógrád megyei virágos, gyöngyös fekete selyem mellény, 1900 körül, sérült. 39x38cm ...................20 000
11540.Alkimisták. Réz dombormű, zománc díszítéssel, fa keretben. ..............................................................2 000
11541.Mulatozók. Bronz dombormű, zománc díszítéssel, fa keretben. 21x15 cm ..........................................2 400
11542.Moszkvai zománcozott réz mokkás kanalak, h: 13,5 cm ......................................................................6 500
11543.Szecessziós asztali kínáló készlet. Krómozott fém, üveg. 42x16 cm. Szép állapotban, üvegbetéten

nagyon minimális lepattanással. .........................................................................................................15 000
11544.Szecessziós asztali tolltartó. Dombornyomott, figurális, bronzírozott vas . Egyik tintatartó zsanérja

sérült 24x17 cm .....................................................................................................................................2 400
11545.Réz fali konzol. 17x12x8,5 cm ..............................................................................................................2 400
11546.Régi ékszeres ládika, szivardoboz- Fa, falkavadászat jelenettel. 30x21x10 cm ...................................3 000
11547.Szecessziós fém doboz lábakkal. 15x17x8 cm .....................................................................................2 000
11548.Szecessziós fali szekrényke, polc. Fa, réz. egy repedéssel. 36x29 cm ..............................................10 000
11549.Muharos Lajos (1941- ): Dísz serleg. Réz, fém, zománc, jelzés nélkül, kopásokkal m: 19 cm .............3 000
11550.Kínai vászonkép nagy méretű tájkép cca 1940, tussal jelezve. Képméret: 40x110 cm / Vintage

Chinese silk picture. Landscape. Marked. 40x110 cm ........................................................................36 000
11551.XIX. századi csikóbőr kulacs. m: 35 cm, Korának megfelelő állapotban. ...........................................15 000
11552.Három királyok. Zománckép. Jelzett, fa keretben. 17x11 cm ...............................................................4 000
11553.Magyar Világ kávéház jelzett szecessziós alpakka hamutartó szép állapotban m: 16 cm ...................6 000
11554.Bicikli karbid lámpa. Réz. jelzett. Bauer. 17 cm ....................................................................................6 000
11555.Antik esernyő tigrisszem kő fogóval, bambusz nyéllel, réz szerelékkel. A vászon erősen sérült,

szakadt. 91 cm ......................................................................................................................................5 000
11556.2 db szecessziós, spiater falitányér, jelzetlen, kopott d:32cm .............................................................36 000
11557.Ikon tanulmány, arkangyal, tempera fa. Kopott d: 48 cm ....................................................................18 000
11558.Régi fa feszület, fém korpusszal, kopásnyomokkal, m: 42,5 cm ...........................................................9 000
11559.Szecessziós fém női fej. Zománc festett dombor fém öntvény, kopásokkal. 35x26 cm .......................6 000
11560.Barokk képkeret, bronz, magyar címerrel, sassal, figurális díszítéssel. Külső méret 29x30 cm .........16 000
11561.Krisztus fej. Bronz, jelzés nélkül. Fa alapon d: 14, 21 cm .....................................................................4 000
11562.Krisztus fej. Bronz, jelzés nélkül. d: 18 cm ............................................................................................4 000
11563.Vadász témájú dísztál Bronz dombormű d: 22 cm ................................................................................3 000
11564.Bronz falikar pár gyertyaizzós kivitellel. 1920 körül. m: 36cm .............................................................36 000
11565.Pleisztocén korú Mammuthus primigenius fog. A fog eleje és vége ép, a két oldala és a

rágófelszín a bányaművelés során sérült. cca. 3 millió éves. m: 19x9x12cm. Tömege kb: 2530 g A
fog felülete PVB-vel (Movital) van konzerválva. ..................................................................................50 000

11566.Fock Antal (1924-2004): Jézus. Mozaik. Jelzés nélkül. 63x43cm .......................................................20 000
11567.Fock Antal (1924-2004): Absztrakt kompozíció. Mozaik. Jelzés nélkül. 49x49cm ..............................20 000
11568.Régi kínáló, márvány talp, bronz rátéttel, borostyánüveg tállal. Kopott, picit ferde. m: 19 cm, d:

29cm ...................................................................................................................................................24 000
11569.Francia Limoges tűzzománc csendélet, jelzett, szép keretben, 12x9cm ............................................20 000
11570.Fock Antal (1924-2004): Absztrakt kompozíció. Mozaik. Jelzés nélkül. 52x52cm ..............................20 000
11571.Fock Antal (1924-2004): Galambok. Mozaik. Jelzés nélkül. 30x61cm ................................................20 000
11572.Abbázia üvegkép, fa keretben, kopott, d: 12cm ....................................................................................6 000
11573.Art deco tintatartó, hialit üveg, üveg, réz foglalattal, kopott, sérült, 17,5x10,5x8cm .............................3 000
11574.Amerikai keresztelőkancsó, ezüstözött fém, jelzett: Pilgrim , kopott, m: 23 cm ....................................3 000
11575.Angol keresztelőkancsó, ezüstözött fém, jelzett: International Silver Company, kopott, m: 23 cm .......3 000
11576.Házi oltár, triptichon, tűzzománc fára ragasztva. 27x49cm ...................................................................8 500
11577.Magyarcsák Mária (?-?): Dekoratív, retró, gazdagon díszített, bélelt, réz ékszertartó doboz, jelzett,

kopott, apró horpadással. d: 11 cm, m: 16 cm ......................................................................................1 000
11578.Muharos Lajos (1941- ): Dísz serleg. Réz, fém, zománc, jelzés nélkül, kopásokkal m: 17,5 cm ..........8 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11579.Erwin Huber (1929-2006): II. János Pál pápa emlékplakett, Ausztria, 1988. Réz, jelzett, 16x7,5 cm ..2 000
11580.Vadászkutya, bronz, kopott, 2db lyuk van rajta, jelzés nélkül. 7x5x4,5cm ............................................5 000
11581.1988 E. H. jelzéssel: II. János Pál pápa Ausztriában, kétoldalas bronz plakett / John Paul II in

Austria, bronze plaque, 17x8cm ............................................................................................................3 000
11582.Sződy Szilárd (1878-1939): Darwin bronz dombormű, márvány talapzaton, 6×4 cm ...........................4 000
11583.Kovács jelzéssel: Lóverseny plakett. Bronz. 75x47 mm .......................................................................1 800
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11584.Foo kutya, faragott egzota fa, kopott, m: 16 cm ....................................................................................3 000
11585.2 db egyiptomi, bronz szobor fa talpon, Hathor és Amon isten, kopott, m: 15 és 17 cm ......................2 600
11586.Réz dombormű feszülettel, Olasz, XX. sz. közepe kézzel készült. Matricával jelzett. 23x13 cm .........4 000
11587.Szilágyi Nagy István: Fésülködő akt, festetlen máz nélküli gipsz, jelzett: Szilágyi Nagy I. sérült. m:

39 cm ....................................................................................................................................................1 000
11588.Bronz német juhász kutya szobor, fa talapzaton, jelzés nélkül 17x13 cm ............................................3 000
11589.Hippokratész büszt. alabástrom, rézzel borított fa talapzaton 23 cm ....................................................2 400
11590.Horthy Miklósné? réz plakett. Fa alapon. Jelzés nélkül. d. 13 cm ........................................................2 000
11591.Keleti istennő faragott fa szobor 21 cm .................................................................................................2 000
11592.Szenegál, Dakar, tömör fa maszk. Nagy méretű faragvány. 70 cm ....................................................12 000
11593.Kínai Népköztársaság, halász, zsírkő szobor, m: 15cm .......................................................................3 000
11594.Síva istennő. Bronz szobor. díszített, jelzés nélkül m: 23 cm ...............................................................4 000
11595.Zajácz Tamás (1952-): Ágas-bogas. Valódi bőr falikép, jelzett a hátoldalán, 49,5x35 cm ....................5 000
11596.Mária a kisdeddel, plasztikus faragott fali fa kép, kézzel festett, jelzett, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje,

apró kopásnyomokkal, 56x33,5 cm .......................................................................................................4 000
11598.Ádám és Éva megkísértése, faragott fa, fali plasztika, jelzett: N. L., 67x33cm ...................................10 000
11599.Pikler István (1938): Ülő lány. Terrakotta, mázas. jelzett, hibátlan. 33,5 cm ........................................8 000
11600.3 db afrikai faragott faszobor, m: 14 és 37 cm között. ..........................................................................6 000
11601.Csíkszentmihályi Róbert (1940-): Mercurius -Merkúriusz - BNV vásárdíj 1991. Bronz, jelzett. m: 39

cm .......................................................................................................................................................46 000
11602.Frattini 90 jelzéssel: Dávid-csillagra feszítve, bronz kisplasztika, réz csillagon, 30×30 cm ................30 000
11603.Afrikai faragott keményfa, apró repedések. m: 47 cm .........................................................................18 000
11604.Távol keleti faragott fa maszk, falra akasztható. 33x21cm ...................................................................8 000
11605.Bronz ló, talapzaton, 24,5×25 cm .......................................................................................................11 000
11606.Szűz Mária Jézussal, fa szobor, jó állapotban, m: 41 cm ...................................................................16 000
11607.Vadász témájú dísztál Bronz dombormű d: 18 cm ................................................................................2 000
11608.Batman büszt, műanyag, jelzés nélkül, kopott m: 16 cm ......................................................................2 000
11609.Balerina, bronz, jelzés nélkül, kopott, m: 16 cm ....................................................................................6 000
11610.Tóth Valéria (1943- ): Pihenő. Jelzett, terrakotta, apró sérüléssel, ragasztással, m: 21 cm, h: 40

cm .......................................................................................................................................................10 000
11611.Kínai bölcs, faragott egzotafa, hibátlan m: 38 cm .................................................................................1 000
11612.Afrikai faragott ébenfa szobor, kopott, m: 31 cm ...................................................................................3 800
11613.Régi bronz Buddha, kopott, m: 11 cm ...................................................................................................5 000
11614.Antik bronz Buddha, jelzett, kopott, m: 24 cm .......................................................................................8 000
11615.Wolfgang Amadeus Mozart büszt, bronz, márvány talpon, sérült. m: 20cm .........................................6 000
11616.Kínai bölcs figura. Műgyanta 26 cm ......................................................................................................5 000
11617.Kínai sárkány figura. Műgyanta . sérüléssel. 23 cm, m: 12 cm .............................................................3 000
11618.Kínai bölcset ábrázoló zsírkő szobor, m: 20 cm ....................................................................................5 000
11619.Kakas pár, fém, jelzés és talpazat nélkül, kopott, m: 19cm ................................................................12 000
11620.Vadászkutya, ón, kopott, jelzett, m: 15cm .............................................................................................6 000
11621.Csorvássy István (1912-1986): Favágó. Faragott fa, kopott, jelzett, m: 34 cm .....................................6 000
11622.Mária, faragott fa, jelzett, m: 37cm ........................................................................................................3 000
11623.Női akt, patinázott, öntött bronz, kopott, márványtalpon, billag, jelzés nélkül, m: 34cm .....................18 000
11624.Fa macska, festett, kis sérüléssel, m: 80 cm ........................................................................................3 000
11625.Osztrák szobrász, 1900 körül : Viaskodó szarvasok. Bronz, márvány talapzaton, jelezve a talpon:

C. Masson (?) és öntőbélyegző, m: 21 cm ..........................................................................................60 000
11626.Olasz szobrász, 20. sz. eleje : Ifjú kecskével. Bronz, márvány talapzaton, jelzés nélkül, m: 55 cm .100 000
11627.Vadászjelenet, bronz plasztika, jelzés nélkül, kopott. 26x21cm ............................................................4 000
11628.Buddha. Fém, dekoratív vésetekkel, jelzés nélkül. m: 19 cm ...............................................................9 000
11629.Tápai Antal: Női büszt. Gipsz, kopott, apró sérülésekkel, jelzés nélkül. m: 58cm ..............................10 000
11630.Tóth Valéria (1943- ): Hölgy bőségszaruval. Jelzett, hibátlan, m: 43 cm ............................................20 000
11631.Kligl Sándor (1945): Hölgy békegalambbal.Terrakotta. Jelzett. Hibátlan. m: 40 cm ...........................16 000
11632.Tóth Valéria (1943- ): Pihenő. Jelzett, terrakotta, ragasztott, m: 21 cm, h: 40 cm ................................6 000
11633.Gyurcsek Ferenc (1942- ): Nő kutyával. Terrakotta, jelzett, hibátlan, m: 32 cm ...................................4 000
11634.Tutanhamon büszt, műgyanta, kopott, m: 16cm ...................................................................................2 000
11635.Mediterrán város bevétele, rezezett ón lemez, dekoratív keretben, kopásnyomokkal, 14×23, keret:

28×37 cm ..............................................................................................................................................5 000
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11636.GUESS női karóra, quartz, kopott, működik. d:40mm ..........................................................................3 000
11637.Vegyes óra alkatrészek, kopott, sérült. .................................................................................................4 000
11638.1 db retro mechanikus utazó óra (javításra szorul) és egy db quartz szerkezetű asztali óra. m: 5,5

cm és 3 cm ............................................................................................................................................1 200
11639.Zsebóra, mechanikus szerkezettel, nem működik, kopott, sérült. d:4,2cm ...........................................3 000
11640.Omega Jumbo 1950. másodpercmutatós, kissé korrodált számlappal, bőr szíjjal, működő

állapotban, hozzá gyári doboz d: 38 mm ..........................................................................................280 000
11641.SLAVA 21 jewels szögletes férfi karóra, mechanikus szerkezettel, dátumkijelzős, kopott, működik.

d: 23mm ................................................................................................................................................3 000
11642.Seiko automata karóra, vízálló, naptár funkcióval, fém szíjjal, jó állapotban, d: 32 mm .....................22 000
11643.Onsa dátumkijelzős automata karóra, karcos üveg, működik, bőr szíjjal, d: 3,7 cm ...........................30 000
11644.Silvana mechanikus karóra, működik, kopásnyomokkal, d: 3,8 cm ......................................................8 000
11645.Ciceró Superflat, svájci férfi karóra, 17 köves, szíj nélkül, nem működik, foltos számlappal, cserélt

hátlappal. ...............................................................................................................................................2 000
11646.Helvetia női kvarc karóra elem nélkül. Fém szíjjal. 27x13 mm .............................................................3 000
11647.Slava retró vekker, működik, m: 7,5 cm ................................................................................................3 000
11648.Yves Saint Laurent női kvarc karóra, vízálló, dátum funkcióval, fém szíjjal, elemmel, működő, jó

állapotban ..............................................................................................................................................8 000
11649.Laco-Sport 17 köves karóra, bőr szíjjal, kopott üveggel, kopásnyomokkal, nem jár, d: 3,5 cm ..........18 000
11650.Molnija mechanikus vasutas zsebóra. Működő, jó állapotban, d: 46 mm .............................................3 000
11651.Zaria szovjet mechanikus női karóra, 22 köves, eredeti szíjjal, korának megfelelő állapotban, d: 25

mm ........................................................................................................................................................2 400
11652.Ezüst (Ag) zsebórából készített női karóra, Kopásokkal, horpadásokkal. Működő állapotban. d: 27

mm ........................................................................................................................................................5 000
11653.Jean Marcel női kvarc karóra zafírüveggel, elemmel, eredeti bőr szíjjal, működő, jó állapotban, d:

23 mm .................................................................................................................................................50 000
11654.Chrono svájci kronométeres zsebóra. Működő, jó állapotban d: 50 mm ............................................18 000
11655.Elma női, kézi felhúzós karóra. Aranyozott fém. fém szíjjal. 21x19 mm ...............................................3 000
11656.Seiko 5 automata karóra naptár funkcióval, működő, jó állapotban, karcos üveggel. d:36 mm .........10 000
11657.Női karóra kék zománc díszítésű kerettel. Kézi felzúzós, réz tok, működő állapotban 34x25 mm .......5 000
11658.Yves Saint Laurent kronográfos női kvarc karóra, vízálló, ébresztő és dátum funkcióval, eredeti

bőr szíjjal, elemmel, működő, jó állapotban, angol nyelvű leírással, d: 28 mm ...................................16 000
11659.Ezüst (Ag) AWW. Waltham Watch Co. zsebóra, nagyon szép állapotban, működik, ezüst fedél,

ezüst porvédővel. d: 47 mm ................................................................................................................28 000
11660.Ébresztős zsebóra, jelzés nélkül, működő szerkezettel, szép számlappal, tokkal. d: 50 mm ...............8 000
11661.2 db Pobeda kézi felhúzós férfi karóra, egyik működik. d: 32 mm ........................................................8 000
11662.Glasshütte női karóra, Kézi felhúzós, működő állapotban, fém szíjjal. 34x14 cm .................................6 000
11663.Samsung női kvarc karóra naptár és napszak kijelzéssel. Elemmel, működő, jó állapotban, bőr

szíjjal. 30x24 cm ....................................................................................................................................3 000
11664.Seiko és Casio dátumkijelzős kvarc karóra, kopásnyomokkal, egyiken homályos üveg, nem járnak ..5 000
11667.Fifa World Cup quartz férfi karóra dobozában, nem jár, d: 35mm ........................................................2 800
11668.LCD-s ébresztőóra ................................................................................................................................1 000
11669.Doxa 1963. kissé foltos számlappal, új bőr szíjjal, működő állapotban, hozzá gyári doboz d: 32

mm ......................................................................................................................................................24 000
11670.Hamilton időjárás állomás: óra, barométer, hőmérő, hygrometer, működő, jó állapotban, réz

házban 14x13x13 cm / Hamilton weather station in copper box. works well ......................................40 000
11671.Jaeger electronic kvarc falióra masszív, aranyozott réz kerettel. Működő, jó állapotban. 37 cm ........60 000
11672.Clasique kvarc férfi és női karóra szett, eredeti dobozban, új állapotban .............................................1 400
11673.Clasique kvarc férfi és női karóra szett, eredeti dobozban, új állapotban .............................................1 400
11674.Schmeckendecker retro felesütős falióra. kulcs nélkül. Jelzett, működő állapotban 75 cm ..................7 000
11675.Sakk óra, nem működik, 17x5x9cm ......................................................................................................2 000
11676.cca 1880 Loehr perpetual patent niellós ezüst zsebóra automata nikkelezett kalapácsos, kulcsos

felhúzású szerkezettel. Jelzett tok, szerkezet. Járástartalék kijelzéssel. Tokszám,
szerkezetszám: No. 497. Jelzett ezüst. Későbbi ajándékozási sorral a tokon. Másodpercmutatók
hiányoznak számlapon sérülés. Nem jár. Nagyon ritka, különleges óra. Hasonló óra szerepel
Reinhard Meis, Taschenuhren, Callwey, 1999, 141 oldalon.  / Loehr perpetual patent silver,
key-wound pocket watch. Nickel finished 3/4 -plate movement jewelled to the centre with cut
bimetallic compensated balance to lever escapement, hammer shaped perpetuelle weight, the
white enamel dial with some crack. Two dials missing. Needs repair. 50x50 mm ............................280 000
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11677.9 db utazóóra, egy Signal 601 dupla órás zsebrádió, egy ultra kisrádió. Mind működőképes ............24 000
11678.2 db óra, egyik: orosz, mechanikus, bakelit, nem működik, 21x11x13cm sérült, másik: quartz óra,

fa, nem működik, m:5,5cm ....................................................................................................................1 000
11679.12 db-os régi zsebóragyűjtemény, valamennyi működőképes. ..........................................................36 000
11680.15 darabos zsebóragyűjtemény- Érdekes márkákkal J. W. Wapinski és feliratos számlapokkal,

mindegyik javításra szorul. Házi készítésű fa tartóban. ......................................................................55 000
11681.Tillemann Sebestyén óra és ékszer lerakata Bp., V. ker. Vilmos császár út 12. Ékszerész, órás

reklám vekker óra. Junghans, feliratozott számlappal. Nem működik, számlap szép állapotban. 14
cm .......................................................................................................................................................20 000

11682.Ingás asztali óra búrával, műanyag és fém, ceruzaelemes, működik, kisebb kopásnyomokkal, m: 23
cm .........................................................................................................................................................6 000

11683.Műanyag, alumínium számlapos, nagyméretű retró, falióra, elektromos hálózatba köthető
szerkezettel, működik. Kopott, karcos, d: ..............................................................................................5 000

11684.Asztali óra, kézzel festett fa tokban, mechanikus negyedütős szerkezettel. Kopott, hátlap hiány. m:
52 cm ..................................................................................................................................................60 000

11685.Neorokókó falióra, mechanikus szerkezettel, öntött tűziaranyozott bronz óratest, kopott sérült,
működik. Kulccsal. 29x21cm .................................................................................................................6 000

11686.Haydt Károly Budapest, fém falióra, hiányos mechanikus szerkezettel, javításra szorul. Kopott. d:
40 cm ....................................................................................................................................................5 000

11687.Szovjet sakk óra, mechanikus szerkezettel, nem pontosan, de működik, javításra szorul. 11x21cm ..2 000
11688.Heineken quartz férfi karóra dobozában, nem jár, d: 35mm .................................................................3 000
11689.Snoopy-s elemes vekker, működik. m: 14 cm .......................................................................................2 000
11690.Bradley utazó vekker, mechanikus szerkezettel, kopott, működik. d: 8cm ...........................................2 800
11691.Doxa Jumbo 1958. kissé pettyes számlappal, új bőr szíjjal, működő állapotban, hozzá gyári doboz

d: 37 mm .............................................................................................................................................18 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11692.2 db bontatlan Forte fotópapír ...............................................................................................................1 400
11693.Régi fényképezőállvány, h: 46 cm ........................................................................................................3 000
11694.Canon Ultrasonic kamera Canon EF 28-80 mm 1: 3,5-5,6 objektívvel. ................................................4 000
11695.Pentona fényképezőgép Meyer Priomat Trioplan 3,5/45 objektívvel, tokjában, működő, jó

állapotban ..............................................................................................................................................6 000
11696.Lomo Smena 8 kamera, bőr tokkal, szép állapotban Lomo 4/40-es objektívvel ...................................1 200
11697.Zeiss Ikon Ikonta fényképezőgép Zeiss Tessar f:3,5 r:7,5 cm objektívvel, hozzá kissé sérült bőr

tokkal. Jó állapotban .............................................................................................................................8 000
11698.cca 1932 Voigtländer Brillant 6x6-os TLR fényképezőgép Anastigmat Skopar f: 4,5, f: 7,5

objektívvel, sérült, hiányos bőr tokjával, kissé kopottas, de működőképes állapotban / Vintage
German TLR camera, with original leather case, in slightly worn, working condition ...........................6 000

11699.Régi fényképezőgép állvány bőr tokkal .................................................................................................2 000
11700.Altissa Altissar Periskop 1:8 box fényképezőgép, eredeti bőr tokkal. ...................................................2 000
11701.Voigtländer Bessa fényképezőgép, jó állapotban .................................................................................8 000
11702.Sony Handycam CCD-TR502E PAL videokamera, tartozékaival, táskában, nem kipróbált, jó

állapotban ..............................................................................................................................................5 000
11703.Photoline PV220 tripod fényképező állvány, állítható, vízmértékkel, használt állapotban, eredeti

tokjában, h: 59 cm .................................................................................................................................5 000

Bolhapiac
11704.Régi pumpás vérnyomásmérő, teljes felszerelés dobozzal. .................................................................2 000
11705.Petőfi emlék tabló. Két Petőfi Sándort ábrázoló papírpénz + 1948 Petőfi 5ft Ag ezüst pénz.

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................6 000
11706.Fém ajándékos matrjoska dobozok ......................................................................................................1 200
11707.2 db bögre: Sudoku, és színváltós bögre, eredeti dobozában ..............................................................3 600
11708.Baylis & Harding exkluzív szappan és testápoló bontatlan csomagolásban .........................................2 000
11709.Mingsmi MS 322 táskarádió, elemmel.15 cm .......................................................................................1 400
11710.Réz petróleumlámpa cilinder nélkül. Régi, szépen megtisztított állapotban 22 cm ..............................2 600
11711.Bőr orvosi táska kopásokkal 33x26 cm .................................................................................................4 000
11712.Fa és fém bortartó doboz, hordozható 38 cm .......................................................................................2 400
11713.Világítós földgömb, domborzati. 44 cm .................................................................................................2 000
11714.Régi ékszerdoboz. Intarziás, gyöngyház berakásos fa, réz élvédőkkel 14x7,5x8 cm ..........................4 000
11715.Földgömb, politikai cca 1985 35 cm ......................................................................................................1 600
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11716.Asztali irattartó, levéltartó szekreter 28x21 cm .....................................................................................6 000
11717.Berndorf alpakka evőeszköz tartó doboz, sérült állapotban 6 személyes készletnek ...........................2 000
11718.Jegyzettartó fali állvány, lovas, festett fa. 35 cm ...................................................................................2 000
11719.Falkavadászat nyomat üvegezett keretben. 28x23 cm .........................................................................1 200
11720.Erzsébet királyné, Sisi nyomat, aranyozott bőr paszpartuban, üvegezett fa keretben 44x35 cm .........6 000
11721.ördögfejes faragott fa tolltartó 22x9x9 cm .............................................................................................2 400
11722.Filigrán pohártartó üveg nélkül 9 cm .....................................................................................................1 400
11723.Díszes alpakka tálka 10x24 cm .............................................................................................................2 400
11724.Szecessziós fazonú asztali fényképtartó 24 cm ....................................................................................3 000
11725.Fa és fém bortartó dobozka ..................................................................................................................2 200
11726.Rattan és fém ékszeres ládika 26x15 cm .............................................................................................2 000
11727.Észeres szekrényke. Kína, XX. sz. fiókokkal, réz veretekkel. 28 cm ....................................................4 000
11728.Rattan ékszeres ládika 23x17 cm .........................................................................................................2 000
11729.Butlers exkluzív bornyitó, dugóhúzó szerkezet eredeti dobozában ......................................................5 000
11730.Le Coq sportif sporttáska. 45 cm ..........................................................................................................2 400
11731.Fém flaska és kupica készlet eredeti dobozában .................................................................................3 000
11732.Lovas jelenet műgyanta relief. 60x20 cm ..............................................................................................4 000
11733.Le Coq Sportif hátizsák 42x33 cm ........................................................................................................3 000
11734.Hengeres, réz kávédaráló, szétszedhető XX. sz. 23 cm .......................................................................4 000
11735.Réz WC lehúzó porcelán fogóval 30 cm ...............................................................................................6 000
11736.Német tűzoltó sisak, teljes belső résszel. 29x20 cm .............................................................................5 000
11737.Bársony terítő + asztali futó, 2 db, jó állapotban ...................................................................................3 000
11738.Mediashop Smoothie Maker, eredeti dobozában, hibátlan, új állapotban, csak üresen volt

kipróbálva! .............................................................................................................................................6 500
11739.Alpakka kínáló, üvegbetéttel, kis csorbával, kopásnyomokkal, d: 13 cm ..............................................6 000
11740.Monogramos alpakka füles tálca, kopásnyomokkal, 18×31 cm ............................................................3 000
11741.Argentor alpakka tálkák, 6 db, jelzett, kopásnyomokkal, d: 14 cm ........................................................5 000
11742.Régi mókusos öntöttvas diótörő, fa talapzaton, 16,5×12,5 cm ...........................................................11 000
11743.Régi faragott fa doboz, kulcs nélkül, kopásnyomokkal, 14×21×7 cm ...................................................6 000
11744.1900-as évek eleji svéd gyufásdobozok REPRINT kiadása, 48 db ......................................................2 000
11745.Sas kígyóval, faragott fa szobor, szép állapotban, m: 42 cm ................................................................2 600
11746.5 db egyiptomi papiruszkép, 44x33 cm körüli méretben .......................................................................3 000
11747.2 db ón dísztányér, jó állapotban, d: 22,5 és 28,5 cm ...........................................................................6 000
11748.8 darab használt Toshiba Samsung Super Writemaster belső DVD író olvasó, SATA

csatalkozással. Model SH-224. .............................................................................................................5 000
11749.5 db szemüvegtok ....................................................................................................................................800
11750.Subwwofer SP-838 2.1-es számítógéphez csatlakoztatható erősítő ....................................................1 000
11751.10 db könyvjelző ......................................................................................................................................800
11752.Régi, alpakka gyertyatartó szép, megtisztított állapotban 19 cm ..........................................................2 600
11753.Régi, alpakka gyertyatartó szép, megtisztított állapotban 21 cm ..........................................................2 600
11754.Kis karbid lámpa. Sun ray felirattal jelzett. 9 cm ...................................................................................3 000
11755.Réz ruhafogas 5 db (16 cm) + esernyőtartó ..........................................................................................3 800
11756.Régi. réz ajtózár, díszes kilinccsel, zárcímmel, kulccsal, ellendarabbal, szép, megtisztított, működő

állapotban 27 cm ...................................................................................................................................6 000
11757.Régi, réz gyertyatartó szép, megtisztított állapotban 19 cm .................................................................2 600
11758.Régi, réz gyertyatartó szép, megtisztított állapotban 18 cm .................................................................2 600
11759.Fém teás doboz, belül a fedelén a teakészítés leírásával kopott. 14x11x7 cm ....................................3 000
11760.Fém pénz kazetta 29x17 cm .................................................................................................................2 000
11761.Compressor magy. szab. nyakkendőfeszítő. Jelzett, fa. 55 cm ............................................................3 000
11762.Ezüstözött fém csésze díszdobozban. m: 5cm d: 10cm .......................................................................3 000
11763.5 darabos bár készlet, acél, gyári dobozában. m: 19cm .......................................................................2 000
11764.Fa bortároló üveg lappal, kopott. 39x13x14cm .....................................................................................2 000
11765.Nyers üveg, m: 9cm ..............................................................................................................................1 000
11766.Asztali lámpa. Réz és fa test, festett pergamen burával. 63 cm ...........................................................6 000
11767.2 db puttós dísz, párban. Műanyag. 23 cm ...........................................................................................4 000
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11768.Asztali tolltartó, műmárvány, fém, műanyag, alján meranoi üzlet címkéjével, m: 12 cm ......................1 600
11769.Ötvösség, réz domborítás. Jelzés nélkül. Fa keretben, d: 23 cm. Kopásnyomokkal, kisebb foltokkal.

...............................................................................................................................................................8 000
11770.Fali bronz tál, Szent István képmásával, kopott, d: 22cm .....................................................................5 000
11771.Használt számítógép. ASUS P5KPL-AM/EPU alaplap, Intel 3GHz Dual Core Socket 775 E5700

CPU, Hynix 2x2GB DDR2 800MHz memória, Spire 420W táp, DVD író / olvasó, SSD vagy
merevlemez nélkül! ...............................................................................................................................5 000

11772.Török tea kiöntő, réz, sérült. m:36cm ....................................................................................................1 400
11773.Antik kézi habverő, működik, m:31 cm ..................................................................................................3 000
11774.Intarziás zenélő fadoboz 15,5×11×5,5 cm ............................................................................................5 000
11775.Ágyú makett, fa, réz rátéttel, fa alapzaton, 30x13x12cm ....................................................................10 000
11776.Óriás bizsu tétel: 138 db karkötő és 54 db nyaklánc, egyenként zacskózva, eladásra ......................15 000
11777.Kínai lakkozott fa teás készlet. Hat személyes, tálcával. Apró sérülésekkel. d: 36 cm .......................10 000
11778.Hitelesített súlyok 8+3 db ......................................................................................................................2 000
11779.Réz-nikkel lábas fedővel és réz üst, 2 db, d: 13 és 15 cm ....................................................................3 000
11780.Réz rózsás vázapár, kopásnyomokkal, m: 33,5 cm ..............................................................................9 000
11781.Ezüstözött cukordoboz, kopásnyomokkal, 13×10×12 cm .....................................................................3 800
11782.Virág- és madármotívummal díszített réz fali tál, vörösréz és ezüstlemez rátétekkel, d: 30,5 cm ........4 000
11783.7 DC jelzett öntöttvas vasaló 19x10 cm ................................................................................................3 000
11784.cca 1990 Magyar anyaföld, díszpalackban, nemzeti színű szalaggal, műanyag csomagolásban 2

DB .........................................................................................................................................................3 000
11785.Vegyes bizsu bross, fülbevaló tétel. 8 db, kis fa ládikában ...................................................................3 000
11786.Lemezárugyár retro diavetítő működő, jó állapotban. ...........................................................................3 000
11787.Rági kovácsoltvas marha vagy ló billog SZT 33 cm ..............................................................................4 000
11788.Tokaj Express Budapest bélyegekből készült tabló üveg mögött. 31x39 cm ........................................1 800
11790.TP-Link TL-WR740N 150Mbps router, eredeti dobozában ...................................................................2 000
11791.Vegyes szaru szarv és tülök gyűjtemény 10 db ....................................................................................1 000
11792.Régi borotválkozókészlet régi bőr táskában 29 cm ...............................................................................4 000
11793.Borotvapengék, élezőkövek, borotvák ..................................................................................................2 400
11794.Teáskanna eredeti dobozában 1450 ml ................................................................................................1 000
11795.Méhész voltam Amerikában I.-II. két VHS kazetta ................................................................................1 200
11796.Vegyes bizsu tétel, 4 nyaklánc, közte borostyán-szerű, fülbevaló pár, régi brossal, különféle

méretben, változó állapotban, kopott díszes fém dobozban, 16x10x8 cm ............................................4 000
11797.Ásvány nyaklánc acháttal és más ásványokkal, h: 45 cm, réz dobozkában: 8x7x4 cm .......................2 000
11798.Távol-keleti díszítésű modern legyező, fa, papír, kihajtva: 57 cm, h: 33 cm. ........................................2 000
11799.Resoferix fém levélbontó, üveg dísszel, h: 22,5 cm ..............................................................................2 000
11800.Baba gyűjtemény tétel, 7 db, modernek, kézzel festett porcelán fejekkel, kezekkel és lábakkal,

ruhákban, közte 2 db "The Promenade Collection" jelzésű, változó, nagyrészt jó állapotban,h: 58
cm és h: 30 cm közötti méretben ........................................................................................................12 000

11801.Bohóc figura, porcelán fejjel, h: 59 cm ..................................................................................................3 000
11802.cca 1950 Régi lakkozott műanyag baba, eredeti szakadt ruhában, kis kopásnyomokkal, foltokkal, h:

47 cm ....................................................................................................................................................1 200
11803.cca 1940-1950 Préselt kaucsuk Popeye figura, festett, kis kopásnyomokkal, h: 23 cm .......................2 000
11804.cca 1940-1950 Préselt kaucsuk Donald Kacsa figura, festett, kis kopásnyomokkal, kis sérülésekkel,

az oldal egy helyen kis szakadással és az egyik láb felett repedéssel, h: 33 cm .................................2 000
11805.Elzett Diavetítő, kopott, de működőképes állapotban, 25x9x17 cm. Valamint 24 diafilmmel, benne

mesékkel is, közte: Toldi, Münchhausen báró kalandjai, Három kis törpe, Ludas Matyi, Beszélő
köntös, Rózsa és Ibolya, Mérges Mackó pórul jár, Robinson, Robin Hood, Piroska és a Farkas, A
kis Mukk története, Csongor és Tünde, Egy magyar nábob, ...stb. változó állapotban. .....................15 000

11806."Veszélyes hulladék Raschiggyűrű" feliratos zománcozott fém tábla, foltos, 24x39,5 cm ....................3 000
11807.10 db colstock és 10 db ácsceruza .......................................................................................................4 600
11808.Nagyobb méretű, gyöngyházas tengeri csigaház, kb. 12x12x8 cm ......................................................4 000
11809.Régi kovás pisztoly gyűjtői replika. 29 cm .............................................................................................3 000
11810.Óriás méretű, díszes fa ceruza, h: 49 cm + toll (nem fog), h: 35 cm .....................................................2 800
11811.2 db régebbi, zsinórfűzéses műbőr fotóalbum, jó állapotban, 35,5x25,5 cm és 33,5x25 cm ................2 800
11812.Tűgobelin díszítésű réz kancsó és gyertyatartó, kisebb kopásnyomokkal, m: 30 cm és 10 cm ...........3 800
11813.Háromszög alakú, régi üveg és réz tálca, kopottas állapotban, kisebb deformációkkal, 21x18,5 cm ...2 600
11814.Kosmodisk hátmasszírozó készülék, tartozékaival, leírással, eredeti dobozában ................................3 000
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11815.Siemens C25 retró mobiltelefon, tartalék akkumulátorral, fülhallgatóval, leírással, dobozában, nem
kipróbált .................................................................................................................................................1 000

11816.4 db kupicás üvegpohár régi fém tartóval, jelzett, kopásnyomokkal, rozsdafoltokkal, m: 13,5 cm .......2 400
11817.Váll- és könyökrögzítő, újszerű állapotban, 46x20 cm ..........................................................................1 800
11818.Dupla üveg fém szerelékkel és kupakkal (ecet- és olajtartó), kopásnyomokkal, középen szétvált,

14x3,5x11,5 cm .....................................................................................................................................4 000
11819.Egy zacskónyi horgolt és csipke terítő, futó, alátét ...............................................................................5 000
11820.Egy nagy doboznyi tengeri csiga és kagyló ..........................................................................................3 200
11821.Hegyi kristály 13 cm ..............................................................................................................................4 000
11822.Vegyes szerszám tétel, 4 db: Lombfűrész, fogó (jelzett, német gyártmány cca 1920-1940), kulcs

(jelzett, német gyártmány cca 1920-1940), imbuszkulcs, különféle méretben, változó állapotban +
"Zsákos" feliratú régi vászon zsák, 40x25 cm .......................................................................................3 000

11823.Retro báb bohóc figura, szövet, kb. 30x21 cm. Dekoratív fa keretre applikálva, keret külső méret:
49×41 cm ..............................................................................................................................................4 000

11824.Retró mennyezeti lámpa, működik. kopott, h: 81cm .............................................................................5 000
11825.Weimar 2 filmvetítőgép. Régi szép állapotú, fémöntvény házas német gyártmányú Pentacon

filmvetítő gép, eredeti bőrrel bevont hordozhartó táskájában, tartozékok nélkül az 50-es évekből.
Kopott, nincs kipróbálva. Objektíven felirat: CARL ZEISS JENA PROKINAR 1,4/17,5.  27.5x24x31
cm .........................................................................................................................................................6 000

11826.Fa kártyadoboz, 8x12x9cm ...................................................................................................................2 800
11827.Fenyőfadoboz, Bécs, Budapest. XIX. sz. második fele, sérült. 38x27x18cm .......................................1 000
11828.Gerbaud kopott, fa doboz, vegyes "kincsekkel", 13x19,5x5,5cm ..........................................................2 000
11829.Húsvágó bárd. Kopott, rozsdás. 16x29cm ............................................................................................2 000
11830.Vegyes kerámia, porcelán tétel. (Hollóházi, Tófej, Gorka, ) Részben jelzett. Kopott, m: 3 és 23,5cm

között. ....................................................................................................................................................1 000
11831.6 darabos bor szett, bontatlan csomagolásban. ...................................................................................3 000
11832.Alessi citromfacsaró, jelzett, alumínium, kopott, m: 29cm ..................................................................16 000
11833.Vegyes dohányok, nagy részben bontatlan csomagolásban. cca: 10 doboz ......................................10 000
11834.Hólyagos fém tálca, kopott, jelzett 38x23cm .........................................................................................3 000
11835.Retró fém váza, kopott, horpadásokkal, jelzés nélkül, m: 29cm ...........................................................3 000
11836.Retró fém gyertyatartó, kopott, jelzés nélkül, m: 30cm .........................................................................3 000
11837.Retró fém váza virágszedők reliefes díszítménnyel, kopott, jelzés nélkül, m: 24,5cm ..........................3 000
11838.Képcsarnokos réz gyertyatartó, ferde, m: 28 cm ..................................................................................1 800
11839.Kínai darumadaras bambuszkép, jelzett, sérült, 93x34 cm ...................................................................6 000
11840.Indiai grill tálaló (1 db kés, 1 db villa) szett fa tokban. Hibátlan, h: 44 cm .............................................3 800
11841.Régi kakaós pléh doboz, kopott, 7x7x12cm ..........................................................................................3 000
11842.Bélyeges pléh doboz, kopott, apró horpadásokkal, 12x12x13cm .........................................................3 000
11843.3 db áttört ezüstözött alpakka doboz, erősen kopott, a tető az egyiken nem illeszkedik d: 7 és 14

cm között. ..............................................................................................................................................5 000
11844.Sokféle vegyes karácsonyfa dísz. .........................................................................................................3 000
11845.Sokféle vegyes karácsonyfa dísz. .........................................................................................................3 000
11846.Retró Szovjet gyertyatartó, réz ötvözet, kopott, m: 19cm .....................................................................3 600
11847.6 db ón emlékpohár, különféle díszítéssel. Kopott, jelzett m: 8,5 cm ...................................................4 000
11848.Fa doboz, kopott, 33x37x16cm .............................................................................................................1 000
11849.Alabástrom váza, hibátlan, m: 13 cm ....................................................................................................1 200
11850.Régi réz mikroszkóp, erősen sérült, m: 23 cm .........................................................................................800
11851.Keleti fém cukortartó, Kopott, d: 18cm ..................................................................................................1 000
11852.Keleti kávés szett, kézzel kalapált fém, porcelán betétes csészékkel. Kopott, d: 26cm .......................4 000
11853.Ezüstözött fém tálcák (3db), jelzés nélkül, kopott, d: 16 és 34 cm között. ............................................2 400
11854.Fa hajó, kopott, m: 30 cm ......................................................................................................................2 400
11855.Vegyes bolhatétel (2db VHS kazetta, 1 db fotóalbum, 1 db névjegytartó) ............................................1 200
11856.Patkolt tojás 1991, gyári csomagolásában. m: 7cm ..............................................................................1 200
11857.9 db vegyes figura (porcelán, kerámia, részben jelzett) kopott, egy darab sérült. 6 és 10 cm között ...3 400
11858.5 db vegyes elefántos tárgy, (kerámia párologtató, fa elefánt, füstölőtartó, üveg elefánt, fali fa

elefánt fej) Kopott. .................................................................................................................................4 000
11859.Réz vasalótartó, kopott, 26x14cm .........................................................................................................5 000
11860.Japán lakk doboz kulccsal, kopott, 20x14x6cm ....................................................................................5 000
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11861.Lehel kürtje másolat, festett gipsz. kopott, h: 25,5cm ...........................................................................1 000
11862.Régi fa asztali tükör kopott, m: 29,5cm .................................................................................................2 600
11863.Utolsó vacsora, öntött bronzírozott fém, kopott, 15x28cm ....................................................................1 000
11864.2db Olasz réz kilincs, jelzett, kopott, 25x13 cm ....................................................................................2 000
11865.LIVARNO LUX csiptethető halogénlámpa, gyári dobozában. ...............................................................2 000
11866.TRONIC elemtöltő, elemekkel, original csomagolásban. ......................................................................3 000
11867.Üveg vajtartó fém fedővel és tálcával, jelzett, kopott, d: 17cm, Fém doboz, jelzés nélkül, kopott,

9,5x9,5cm ..............................................................................................................................................4 000
11868.Stühmer fadoboz, sérült, 19x26cm .......................................................................................................2 000
11869.Réz gyertyatartó, kettős spirál vonalú résszel, kopott, m: 21 cm ..........................................................2 000
11870.Állítható női sámfa pár, fa, fém. h: 23 és 26 cm. ...................................................................................2 000
11871.Kínai réz dísztál sárkányos mintával, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 30,5 cm ....................................1 200
11872.Alpakka gyertyatartó, sérült, jelzés nélkül, kopott, m: 10cm .................................................................3 000
11873.Réz kávédaráló, kopott, rozsdás, m: 23cm ...........................................................................................3 000
11874.Ezüstözött alpakka borospohár, jelzés nélkül, kopott m: 12cm .............................................................2 400
11875.Régi fém doboz, kopott, 26x19x11cm ...................................................................................................3 000
11876.2 db mini petróleumlámpa, porcelán, ónix, réz, kopott, m: 11 és 16,5cm .............................................2 800
11877.ALASKA BM 2000 márkájú kenyérsütő, működik, használati útmutatóval, sérült karton dobozban,

10 féle programmal. ..............................................................................................................................6 000
11878.5 db üveg figura, kopott,+ ékszertartó doboz, kopott, sérült. 20x11x7cm .............................................8 000
11879.Hasis pipa, szaru tartóval, kopott, fém, h: 16 cm ..................................................................................4 000
11880.Hasis pipa tartóval, jelzett, kopott, fém, h: 19 cm ..................................................................................8 000
11881.Atlasz figura réz tálkával. kopott, m: 10,5cm .........................................................................................3 000
11882.Fém doboz, angol vadász jelenettel, kopott. 9x7x4cm .........................................................................2 400
11883.2 db tálka, egyik ón, másik fajansz fém rátéttel, jelzett, kopott, d: 10 és 12 cm ....................................2 000
11884.Régi doboz, fa, kőberakással. Kopott, 12x8x6cm .................................................................................2 600
11885.Indiai réz, zománcozott váza, kopott, m: 27cm .....................................................................................1 600
11886.Ón esküvői dísztál, kopott, d: 23 cm .....................................................................................................2 000
11887.I. Világháborús faragott hadifogoly munka 1916 datálással, Kopott, 10x13x6cm .................................2 000
11888.Fa doboz, Váczi Honvéd Hadikórház Emléke felirattal, kopott. I. Világháborús emlék. 11x18x7,5cm .8 000
11889.Bronz teknős szelence, kopott, h: 13 cm ..............................................................................................2 000
11890.Díszes fém gyertyatartópár, kopott, horpadásokkal. m: 16,5cm ...........................................................2 000
11891.Díszes fém gyertyatartópár, kopott, horpadásokkal. m: 19cm ..............................................................2 000
11892.Fém kanna, kopott, apró horpadással, m: 21 cm ..................................................................................3 000
11893.2 db fém (ón és ezüstözött alpakka) dísztányér, feliratos, kopott, jelzett, d: 26 cm ..............................5 000
11894.2 db réz gyertyatartó, jelzés nélkül, kopott, m: 21 cm ...........................................................................3 000
11895.Selters Nassau forrásvíztartó kőkorsó, 1 l, kopásnyomokkal, m: 23 cm ...............................................1 800
11896.Szecessziós hímzett bársony virágos mappa, viseletes állapotban. 36x26cm .....................................3 000
11897.Keleti árnyjáték figura, papír, lakk, sérült, m: 65cm ..............................................................................5 000
11898.12 személyes ezüstözött alpakka evőkészlet, jelzett, dobozban, (evőkanál, villa, teáskanál,

merőkanál) ............................................................................................................................................4 000
11899.Szextáns, réz, fa talpon. m: 15cm .........................................................................................................8 000
11900.Angol ezüstözött lekvártartó üveg aljjal kopott, jelzett. m: 15 cm ..........................................................3 000
11901.Gyufatartó porcelán aljjal, kopott, m: 12 cm ..........................................................................................3 000
11902.6db modellautó, (Ferrari 2db, Jaguar, Lamborghini 2db, Porsche) Fém műanyag, kisebb

kopásokkal. h: cca. 25 cm ...................................................................................................................20 000
11903.2 db fém nyelű szaru tálaló dobozban. h: 28 cm ...................................................................................6 000
11904.Kínai lakk, kézzel festett mini paraván. 35x46 cm ................................................................................6 000
11905.Ezüstözött alpakka kerek tálca, jelzett, hibátlan, d: 18 cm ....................................................................3 800
11906.Márvány sajtszeletelő. kopott, 21x21cm ...............................................................................................9 500
11907.Design asztali lámpa, kerámia alj, üveg búra, működik. m: 31 cm .......................................................9 500
11908.Réz falidísz fakeretben, jelzett, kopott, d: 20 cm ...................................................................................5 000
11909.Daráló, réz, jó állapotú, m: 15cm ..........................................................................................................3 000
11910.Olasz papírmasé,tálca, festett, aranyozott, jelzett, kopott, 26x19cm ....................................................2 000
11911.Mikroszkóp, fa dobozban, kopott, 1960 körül, doboz m: 27 cm ............................................................5 000
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11912.Fém földgömb keksztartó, kopott, m: 20cm ..........................................................................................2 000
11913.Bronz figurális zsebóratartó, m: 31 cm ..................................................................................................3 800
11914.Bonyhádi zománc tejeskanna, cserép fedővel, kopott, sérülésekkel. m: 23 cm ...................................2 600
11915.Bronz asztali Betlehem csillagos zászlótartó. m: 39cm ........................................................................1 600
11916.Alpakka gyertyatartó, jelzés nélkül, kopott, m: 23 cm ...........................................................................1 600
11917.Sárgaréz gyertyatartó, jelzés nélkül, kopott, m: 17 cm .........................................................................1 600
11918.Pierre Cardi aktatáska, jelzett, kopott, 33x40cm ...................................................................................3 000
11919.6 db csatos üveg, kopott, rozsdás, m: 26x34cm ...................................................................................3 800
11920.Antik öntöttvas karácsonyfatalp, festett, kopott. szétszerelt állapotban. ...............................................6 000
11921.2 db antik süteményforma, fém, kopott, d: 17 és 25 cm .....................................................................12 000
11922.Vegyes retró karácsonyi díszek, égősor (Működik), kartondobozban. Doboz mérete: 40x52x19cm ....8 000
11923.Ón névjegytartó, figurális lovas díszítménnyel. Kopottas állapotban, 21,5x20,5x15,5 cm ....................2 000
11924.Férfi piperetáska, benne tükör, borotva, fésű, stb. műbőr, 22x15cm ....................................................3 000
11925.Toll tartó ónix aljjal, 16x7x15 cm ...........................................................................................................3 000
11926.Füles alpakka tálca, kopott, jelzés nélkül, 41x27 cm ............................................................................4 800
11927.Borkiöntő fonott kosár fém kézi munka 10x23x18 cm ...........................................................................8 000
11928.Alpakka tejkiöntő, kopott, jelzett, m: 15 cm ...........................................................................................2 000
11929.7 db indiai rézváza, 15 és 20 cm között, kopott ....................................................................................3 000
11930.Különféle ezüstözött alpakka evőeszközök, részben jelzett Berndorf. ..................................................2 800
11931.Ezüstözött alpakka kenyértartó, azsúrozott díszítéssel, kopott, jelzés nélkül, 26x10cm ......................3 000
11932.Kovácsoltvas talpú földgömb, kopott, világítós, m: 40 cm .....................................................................1 000
11933.Tamashi rádió és kazettalejátszó, nincs kipróbálva. .............................................................................1 000
11934.Ezüstözött alpakka tálca Hotel Petőfi Szentes felirattal, jelzett, kopott. 29x41 cm ...............................1 000
11935.Porcukorszóró, fém, üveg, kopott, m: 13 cm .........................................................................................1 000
11936.Furulya, műanyag, 33 cm ......................................................................................................................1 000
11937.Ezüstözött gyertyatartó, kopott, m: 8 cm ...............................................................................................1 000
11938.Termosz Apró kopásokkal, m: 25 cm ....................................................................................................1 000
11939.Ezüstözött tejiöntő és cukortartó tálcával, jelzett, 21x15cm ..................................................................1 000
11940.Retró mini földgömb, kopott, m: 17 cm .................................................................................................1 000
11941.Antik fa gyalu, kopott, h: 25 cm .............................................................................................................1 000
11942.Antik intarziás fa doboz, zárható, kulccsal, kopott, 16x11x11 cm .........................................................1 000
11943.Kovácsoltvas falikar 21x15 cm + 4 db kovácsoltvas akasztó ................................................................1 000
11944.Bőr oldaltáska jó állapotban 26x18 cm .................................................................................................2 000
11945.Dymo LetraTag XR címkézőgép ...........................................................................................................1 000
11946.Stewo kávédaráló, fa és fém, kisebb felületi sérülésekkel, kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ...................2 000
11947.Öntöttvas puttó figura, dísz, sérült zománccal, rozsdafoltokkal, m: 19 cm ...........................................3 000
11948.Szarvasi asztali lámpa, vezetékkel, égő nélkül, kopásnyomokkal, a kapcsoló rossz, m: 43 cm ...........2 000
11949.4 db márkás bőr- és egyéb őv. Marks and Spencer, régi, stb. ..............................................................2 400
11950.Ezüstözött alpakka kiöntő bakelit füllel, sérült, jelzett, m: 15cm ............................................................1 800
11951.3 db porcelán díszműáru, kopott, sérült. jelzett. ....................................................................................1 800
11953.Gránit fajansz fűszertartó, kézzel festett, jelzett, kopásokkal + 6 db bakelit szalvétagyűrű ..................1 600
11954.3 db réz falikar kb 30 cm .......................................................................................................................5 000
11955.2 db bronz kétágú falikar, hozzá való burákkal (kis csorbákkal) 31x20 cm ..........................................8 000
11956.134-es méretű gyerek karate ruha, sárgás folttal .....................................................................................100
11957.Kis bolha tétel: 4 db fém szalvétagyűrű dobozában, szuvenír, hamutartó, teás doboz ........................1 200
11958.A primer of Chinese acrobatics VHS és könyv, díszdobozban. ............................................................1 600
11959.Régi, festett, aranyozott díszítésű képeslap-/fotóalbum, félvászon-kötés, sérült, kopott borítóval és

gerinccel, 37,5x24 cm ...........................................................................................................................1 800
11960.Sunlight Soap fémdoboz, kis kopással, 13x10,5x10,5 cm ....................................................................1 600
11961.Lufthansa műbőr kézitáska, neszesszer, kb. 23x13,5x11 cm ...............................................................1 600
11962.Office Depot sporttáska, kb. 50x32x20 cm ...........................................................................................1 000
11963.Bobby Moore Fund Cancer Research UK mug / Bobby Moore angol válogatott labdarúgó ('66-os

világbajnok) rákkutatási jótékonysági alapjának bögréje, kis kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ..................1 000
11964.Keleti fém teás kanna, kopott, m: 20 cm ...............................................................................................2 400
11965.Hermann ezüstözött alpakka kiöntő, kopott, jelzett, m: 10cm ...............................................................1 000
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11966.Asztali lámpa, sérült. m:38cm ...............................................................................................................1 000
11967.Vadász az erdőben, fa falikép, jelzés nélkül, 21x39 cm ........................................................................1 000
11968.Erdély címere. Fafaragás, hátoldalán Éger (?) jelzéssel, 33x20 cm .....................................................1 000
11969.Angol karaffa, formába öntött üveg, ezüstözött szerelékkel, jelzett, a fémen kisebb

kopásnyomokkal, belső részén vízkőnyomokkal, m: 29,5 cm ...............................................................8 000
11970.Nike FTC Fradi mez, az Albert Flórián Stadion búcsúztatójának speciális alkalmi kiadása (2013.

márc. 24.), jó állapotban, méret: S ........................................................................................................6 000
11971.FC Bayern München - Mario Götze limitált kiadású sör + játékos kártya .................................................800
11972.Óriás legyező madaras dekorral 150x70 cm .........................................................................................3 000
11973.Intex felfújható légágy / matrac eredeti dobozában ..............................................................................1 600
11974.BEE Pannon GSM hátizsák, táska, újszerű állapotban, 38x34 cm .......................................................1 000
11975.4 db fa fűszertartó, tárolóval, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, h: 24 cm ...................................................1 400
11976.Cérnák cca. 94db, géphímző mercerezett pamut cca 13db ..................................................................3 000
11977.Vegyes gombok cca 500 db ..................................................................................................................2 000
11978.Nagy méretű antik kovácsoltvas kapuzár XVIII. sz. 23 cm .................................................................10 000
11979.Német fa turistabot, botjelvényekkel (Titisee, Wurz burg, Velden stb.), jó állapotban, h: 90 cm ..........3 000
11980.Fa doboz, vegyes bizsukkal. 21x13x7cm ..............................................................................................3 000
11981.Antik kovácsoltvas ajtózár, kulccsal, darabokban XIX: sz. eleje. 12 cm ...............................................5 000
11982.Bronz gyertyatartó, jó állapotban, 27×34 cm ......................................................................................10 000
11983.Öntöttvas melegítő / spiritusz főző oroszlán lábas. d: 22 cm ................................................................6 000
11984.Műszerállvány, állvány, tripod teodolithoz tokkal. Kinyitható 40 cm ....................................................18 000
11985.Historizáló, gyertyatartót formázó asztali lámpa, aranyozott fém, márvány talppal, ernyővel,

gyertyaizzós, működik, m: 49 cm ..........................................................................................................8 000
11986.Asztali lámpa, kopott, m: 34 cm ............................................................................................................5 000
11987.Fém pénztári kazetta, 2 db kulccsal, kis kopással, 19x12x7 cm ...........................................................2 000
11988.6 db Ezüstözött alpakka talpas likőrös pohár díszdobozban. m: 6 cm ..................................................5 000
11989.Kávé tartó fém doboz 17 cm, teafilter bontatlan exkluzív csomagolás, bontatlan barbecue fűszer ......1 000
11990.cca XX. sz. eleje Karácsonyi témájú fa doboz, kézzel festett jelenttel a tetején, pecséttel jelzett

(Alois Ebeseder, Wien I. Opernring 9.), kopásnyomokkal, 22x15x6 cm ...............................................4 000
11991.Régi fém lemezdoboz, kopott, 16x22x9 cm ..........................................................................................1 000
11992.Amerikáner kézi fúró, kézifuró, működő állapotban 45 cm ...................................................................2 200
11993.Üveg mécsestartó, 4 db teamécsesnek való hellyel, 35×6×11 cm .......................................................1 200
11994.Retró karácsonyfadísz, zöld csengő, h: 5,5 cm ....................................................................................2 400
11995.Bőrrel bevont üveg dobozka. Korának megfelelő állapotban. m: 11cm ................................................1 000
11996.My favourite places bontatlan fotó berakó karton. 28x37 cm ...................................................................800
11997.3 db női táska, térképtáska vegyes állapotban .....................................................................................1 200
11998.Fazettált három részes, falra is akasztható, összecsukható dekoratív asztali pipere tükör, krómozott

fém keretben, a két szélső ofszet hátoldala hölygekete nyomatokkal díszített, középső tükör sérült,
hátoldali támasztó hiányzik, keret kopott, 3x33x24 cm .........................................................................6 000

11999.Vegyes ezüstözött alpakka evőkészlet. (merőkanál, mokkás kanál, teás kanál, evőkanál. villa, kés)
Részben jelzett, kopott. .........................................................................................................................8 000

12000.Vegyes alpakka evőkészlet. (merőkanál, mokkás kanál, teás kanál, evőkanál. villa, kés) Részben
jelzett, kopott. ........................................................................................................................................2 400

12001.Oktoberfest üveg, ónfedeles, söröskorsó, kopásnyomokkal, m: 23,5cm, 0,5cl ....................................1 400
12002.Régi asztali fém dísztál, 38×24 cm .......................................................................................................5 000
12003.Feszület, fa, műanyag, sérült, m: 21cm ................................................................................................1 000
12004.Szőrme sapka, gallérral, jó állapotban ..................................................................................................2 000
12005.Berndorf kiöntő, jelzett, kopott. m: 17 cm ..............................................................................................2 000
12006.2 db indiai réz váza, kopottak, egyiken apró horpadással, m: 25 és 31 cm ..........................................2 000
12007.Ékszeres doboz tükörrel, külön nyitható alsó fakkal, kb. 32 db bizsuval, doboz kopásnyomokkal,

8,5x14x19,5 cm .....................................................................................................................................7 500
12008.Historizáló réz asztali lámpa, metszett, csiszolt üveg búrával, működő állapotban, m: 41 cm ...........22 000
12009.Fenyőfa formájú gyertya, hozzá való réz sétáló gyertyatartóval, m: 12 cm, 12,5x7,5 cm .....................1 400
12010.Német kerámia söröskorsó ón fedéllel, Oberstdorf látképével díszítve, részben kézzel festett,

jelzett, kis kopásnyomokkal, 0,5 l, m: 15 cm .........................................................................................1 800
12011.Elemes óra asztali tartóval, műanyag és fém, elemcserére szorul, d: 9 cm .........................................2 000
12012.Virágos tűzzománc kanna, kisebb kopásnyomokkal, m: 11,5 cm .........................................................9 500
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12013.Díszes elsőáldozási emlékgyertya, német feliratos szalaggal, dobozában, h: 35 cm ...........................1 000
12014.2x6 méteres kötél. .................................................................................................................................1 200
12015. 'Underberg' gyomorkeserű üvegcse, bontatlan, tartalommal, h: 10,5 cm .............................................1 000
12016.Opera bergamottos napolaj, tartalommal, h: 8,5x6 cm .........................................................................1 200
12017.Eau de Cologne Russe M. M., Bp., Kozmetikai és Háztartásvegyip. V. parfümös üvegcse,

tartalommal, 8x4,5x3,5 cm ....................................................................................................................1 000
12018.Opera Luxus, külnis üvegcse, tartalommal, h: 7 cm .............................................................................1 200
12019.3 db magyar népviseletes alvós baba, m: 17-19 cm ................................................................................800
12020.Kínai selyem fali dísz, szakadásokkal, 64×28 cm .................................................................................7 000
12021."Csap nyitva" feliratos zománcozott fém tábla, bal alsó sarkában kissé sérült, 15x30 cm ...................2 400
12022.Finn tőr, kopott, sérült, jelzés nélkül, bőr tokban. h: 25 cm ...................................................................2 000
12023.Fekete horgolt gyöngyös fejdísz ...........................................................................................................2 000
12024.Budapest Vasutas Sportközpont asztali zászló, h: 18,5 cm ..................................................................3 000
12025.6 db-os nagyító készlet, eredeti dobozában, jó állapotban ...................................................................3 200
12026.Fém diótörő mókus, h: 21 cm ................................................................................................................3 200
12027.4 db fémszálas terítő, d: 3 cm, 34×52 cm, 17×16 cm, 18×30 cm .........................................................3 600
12028.Vegyes gyöngy nyaklánc tétel, 8 db ......................................................................................................2 000
12029.Brit zászló, szövet, fa rúddal, használt állapot, 23,5x14,5 cm, h: 35 cm ..................................................800
12030.Mozaikberakásos fa doboz + cigarettatartó fa doboz, mindkettő sérüléssel, 18×12 és 12×10 cm .......1 600
12031.Zepter mikroszálas tölőkendő eredeti dobozában + 2 másik kendő, díszzsebkendő ...........................1 400
12032.Rigler jelzéssel, szív alakú festett fa doboz, kopott, sérült, 13x13cm ...................................................2 000
12033."Argauer Imre Budapesten" tajtékpipa, jelzett, kopásnyomokkal ........................................................12 000
12034.Karceltávolító készlet autófényezéshez ................................................................................................1 800
12035.Zepter süteményfogó, acél, kartondobozában. h: 21 cm ......................................................................3 000
12036.cca. 35 db kulcs, közöttük antik is. ........................................................................................................1 000
12037.Kínai lakkozott fa doboz, gyöngyház rátétekkel, kézzel festett, sérülésekkel. 8,5x13,5x5,5 cm ...........4 000
12038.Kínai ópiumpipa, m: 27,5 cm ...............................................................................................................15 000
12039.Intarziás fa tolltartó, kopásnyomokkal, 22×7×3,5 cm ............................................................................3 000
12040.Vegyes tengeri kagyló, csiga / héj tétel ....................................................................................................500
12041.Szecessziós ráz tükör, jó állapotban, h: 24,5 cm ..................................................................................6 000
12042.2 pár kisgyermek bélelt bőrkesztyű + aprópénztartó szütyő, használt állapot ......................................1 400
12043.20 db különféle könyvjelző, közte hímzett, csipke, filc, stb. .....................................................................800
12044.Szív alakú masnimotívumos csipketerítő, 37x47 cm ............................................................................1 400
12045.Gyöngyház színű neszesszer Gyilkos-tó hűtőmágnessel ........................................................................800
12046.7 db hímzett terítő, vegyes állapotban ..................................................................................................4 000
12047.Vigadó katona, réz fali tányérka, jelzett, 12x10 cm ..................................................................................800
12048.Calderoni és Társa távcső, jó állapotban, eredeti kissé sérült tokjában, 9×11,5 cm .............................6 000
12049.Kis tükörelemes üveg ékszerdobozka, 8×8×4,5 cm .................................................................................100
12050.Malév retro tételek: 1983, övtáska, csipesz, 2 db repülőjegy, kissé sérült papír tartó tasakban; Duna

Club Bluecard; Frissitő papírszalvéta; Műszálas tartó tok ....................................................................1 800
12051.Réz, tőr alakú ajtókopogtató, jó állapotban, 15×6,5 cm ........................................................................2 400
12052.Réz, teáskanna alakú ajtókopogtató, jó állapotban, 15×6,5 cm ............................................................2 400
12053.2 db diótörő, fém és fa, h: 13,5 és 21 cm ..............................................................................................3 000
12054.Vegyes bizsu tétel. ................................................................................................................................1 000
12055.Exkluzív boros készlet díszdobozban. 14x11 cm ..................................................................................3 000
12056.Doboz műbőr borítással és díszítéssel. 12x11x4cm .............................................................................1 000
12057.4 db csillogós, szövet karácsonyfadísz .................................................................................................1 400
12058.Fém füles dísztárgy, plasztikus rózsa motívummal díszített, m: 7 cm, apró kopásnyomokkal + 1 db

kiskanál, végében achát kővel, h: 9,5 cm .............................................................................................2 400
12059.Indiai réz füstölő és kehely. m: 8 és 15 cm között. ................................................................................1 000
12060.Indiai réz kiöntő. m: 16 cm ....................................................................................................................2 000
12061.Hard Skin Rmover, elemes talpreszelő, kartondobozban, működik. .....................................................1 200
12062.Ezüstözött fém vegyes evőeszközök, jelzett, kopott. ............................................................................3 000
12063.Tiszta asszony, rendes ház feliratos zománc tábla. 30x10 cm ...........................................................11 000
12064.Vegyes doboz tétel. 1 db ReliAble Typewriter Ribbon fémdoboz, 1 db Morgan&Wright fém doboz,

1db Willem II szivaros karton doboz, 1db BASF fa doboz. Kopott, sérült. 4x7 és 12x21 cm között. ....1 600
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12065.Bicikli zár original csomagolásban, kulcsokkal, h: 180cm .....................................................................1 200
12066.Vadászmotívumos pipa, jó állapotban, h: 12 cm ...................................................................................2 000
12067.2 db LED-es lámpa original csomagolásba, elemes (AAA) ..................................................................1 200
12068.24 db süteményes villa és 2 db tortalapát, ezüstözött fém, jelzett: Berndorf., kopott ...........................3 000
12069.3 db autós embléma: 2 db Mercedes-Benz, és 1 db Volkswagen, kis kopásnyomokkal, d: 16 cm, 9

cm, 3,5 cm .............................................................................................................................................2 000
12070.Vegyes MALÉV tétel, 4 db tálka, 1 db tálca, 1 db tasak, 1 db szappan, 1 db Malév ragasztós logó, ...2 000
12071.Vadászkés őzláb markolattal, bőr tokban, jó állapotban, h: 27 cm .......................................................6 000
12072.Aranyozott bizsu garnitúra, nyaklánc és klipszes fülbevaló pár. Jelzett, kartondobozban., 1980

körül. .....................................................................................................................................................3 000
12073.2db Stoppolófa és 1db szorítófa ...........................................................................................................1 600
12074.12 db retró karácsonyfaégő, cca. 4 cm .................................................................................................2 000
12075.Régi vegyes konyhai eszközök, alpakka merőkanál, teaszűrő, méz adagoló, habverő, dugóhúzó.

kopott, sérült. .........................................................................................................................................1 600
12076.Budagant barna férfi bőrkesztyű, velúr/bőr, bélelt, 27x11 cm ...............................................................1 800
12077.Ezüstözött alpakka egyszálas virágváza, m: 21 cm ..............................................................................2 600
12078.3 db női parfüm (Puma, Candy Orange, Oriflame), tartalommal ...........................................................2 600
12079.Kb. 40 dkg háromszög alakú, képkeretező szög, befőttesüvegben ......................................................1 800
12080.Bőrkép keretben. 9x13cm .....................................................................................................................1 000
12081.Berlini fa tányér, d: 13 cm .....................................................................................................................1 000
12082.2 bizsu gyöngysor gyöngyfűzött szemüveg tartóban ............................................................................2 000
12083.3 db régi sport zászló Fradi, Lokomotív Kassa, CKAA .........................................................................1 000
12084.Régi könnyűfém cukorfogó, kopottas állapotban, h: 15 cm ..................................................................1 800
12085.6 db horoszkópos, csillagjegyes söralátét .............................................................................................1 800
12086.Jehan de Fabregues Paris kézzel szegett selyem kendő, 78x78 cm ...................................................2 600
12087.Oriflame Flamboyant 75 ml parfüm, teli üveg, dobozában ....................................................................2 600
12088.3 db bizsu nyaklánc ..................................................................................................................................800
12089.Régi A. W. Faber Castell fémdoboz, horpadásokkal, rozsdafoltokkal, benne 2 golyóstoll és 1

töltőceruza .............................................................................................................................................1 000
12090.Kígyóbőr tárca, kopásnyomokkal, kis sérülésekkel, 11x9 cm ..................................................................800
12091.Ébresztőóra és rádió egyben. elemmel, működő jó állapotban ...............................................................800
12092.Loredano retró mintás, kézzel szegett selyem kendő, 85x85 cm .........................................................2 600
12093.Rózsafüzér + gyöngyház mintás feszület fa és műanyag 17 cm .............................................................800
12094.Swarovski medál, bőr láncon, eredeti dobozában ................................................................................5 500
12095.Gyöngyházszínű bizsu lánc, függő: 9 cm, h: 34 cm (összekapcsozva) ................................................1 200
12096.Barna mintás ásvány medál gumi láncon, h: 30 cm ..............................................................................1 400
12097.Bőr pisztolytáska, kopásnyomommal, 19×15 cm ..................................................................................1 200
12098.Vegyes jégkaparó, műanyag embléma tétel .........................................................................................1 000
12099.Replika tőr, fém, műanyag, h: 22cm .....................................................................................................2 000
12100.4 pakli cigaretta és szivarka (hiányos tartalommal), pipatömővel .........................................................1 000
12101.Dúsan faragott diótörő, fa, kopott, h: 20 cm ..........................................................................................2 000
12102.Bronz kereszt, jelzett: GY K ?, öntött, patinázott bronz. 17x11cm ........................................................4 000
12103.Waterman kék golyóstoll, eredeti tokjában, h: 13,5 cm .........................................................................3 000
12104.Réz levélbontó és gyertyakoppantó, h: 18 cm ......................................................................................1 800
12105.Fém motor modell, bontatlan csomagolásban. .....................................................................................3 000
12106.Art deco decoupage (dekupázs) fa dobozka. 9x7x4 cm .......................................................................2 400
12107.Fém motor modell, bontatlan csomagolásban. .....................................................................................3 000
12108.Fém motor modell, bontatlan csomagolásban. .....................................................................................3 000
12109.Fém motor modell, bontatlan csomagolásban. .....................................................................................3 000
12110.Fém motor modell, bontatlan csomagolásban. .....................................................................................3 000
12111.Manchester United fém tolltartó, újszerű állapotban, 17,5x6 cm ..........................................................1 000
12112.Flaminaire francia öngyújtó, eredeti dobozában, 7×4,5 cm ..................................................................2 000
12113.Flaminaire öngyújtó, aranyozott, bőr díszítéssel, eredeti dobozában, jó állapotban, d: 6,5 cm ............2 000
12114.4 db nagy méretű bizsu nyaklánc látványos kövekkel ..........................................................................5 000
12115.Flaminaire öngyújtó, eredeti dobozában, jó állapotban, d: 6,5 cm ........................................................2 000
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12116.Francia Flaminaire öngyújtó, jó állapotban, eredeti dobozában, h: 6,5 cm ...........................................2 000
12117.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12118.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12119.Vegyes csont nyakláncok. .....................................................................................................................3 600
12120.Vegyes bizsu tétel, karkötő, lánc. ..........................................................................................................2 400
12121.Vegyes bizsu tétel, láncok. ....................................................................................................................2 000
12122.2 db kis méretű figura, faragott és festett, kis sérülésekkel, m: 8 cm és 4,5 cm ...................................1 600
12123.20 db régi vas kulcs ..............................................................................................................................2 000
12124.Bizsu nyaklánc és bross. h: 47 cm, d: 5cm ...........................................................................................2 000
12125.Golyóstoll, levélbontó dobozban. h: 14 és 19 cm ..................................................................................3 000
12126.Kínai lakkfa váza gyöngyház berakással, kopott, m: 11cm ...................................................................2 000
12127.Övre szerelhető, merevített bőr szemüvegtok, Dynamic márkájú. 17x7cm ..........................................1 200
12128.Piocchi olasz bőr pénztárca, kopott, 14x10cm ......................................................................................3 600
12129.Ördögfejes tálka. Fém öntvény. 15x11 cm ............................................................................................2 000
12130.Régi fém doboz fedéllel, Goldschmied arany tea, szecessziós-japonizáló illusztrációval, erősen

kopott és horpadt, m: 6 cm ....................................................................................................................1 400
12131.Antik rugós kézi mérleg réz előlappal, kopott 26 cm .............................................................................3 000
12132.12 db mokkás kanál, karton dobozban, ezüstözött alpakka, jelzett, h: 10cm .......................................2 000
12133.Antik rugós kézi mérleg réz előlappal, rozsdás 18 cm ..........................................................................3 000
12134.6 db villa és 6 db kés, fém, kopott, jelzett. ............................................................................................2 800
12135.Ónémet réz fiókhúzó + szekrény ajtó zárcím. összesen 9 db ...............................................................4 000
12136.Marttiin vadász kés bőr hüvelyében, kiváló állapotban h:15 cm ...........................................................4 000
12137.Régi óradoboz (Zirner Wien) 8,5x8,5x4,5cm ........................................................................................1 200
12138.Marttiin vadász tőr bőr hüvelyében, kiváló állapotban h:23 cm .............................................................8 000
12139.Mini alumínium mozsár, kopott, m: 6 cm. ..............................................................................................1 000
12140.Csont színházi látcső, repedt, sérült. 10cm ..........................................................................................8 000
12141.MOM 39/49M fémtokos katonai tájoló, iránytű, bőr tartóval, , 8x7 cm ..................................................1 200
12142.Időzítő 220-240V/16A, 24 órás, min. 15 perces állítható szakasz E típusú aljzat - földelőcsappal. .....1 000
12143.Kézi retró mikroszkóp tokban 30x nagyítás. 13cm ................................................................................3 000
12144.Harley-Davidson Titanium HD 417 53mm jelzésű szemüvegketet tokkal. ............................................1 000
12145.Csatlakozókészlet utazóknak. Utazó adapter 3500W/16A/230V. Angol konektorrá alakítható

adapter. Eredeti csomagolásban. .........................................................................................................1 000
12146.Fa toll készlet, rottring, toll, levélbontó, dobozban, h: 14 cm ................................................................1 000
12147.6 db különféle kis üveg retró kölni (Opera, Krasznaja Moszkva, stb.), közte 2 fa tartóval, m: 4,5-9

cm .........................................................................................................................................................3 400
12148.Régi, feliratos fém boxer 11 cm ............................................................................................................1 000
12149.Texas Instruments TI-30 rtero számológép tokkal ................................................................................1 000
12150.3 réz tárgy: csengő, nyakkendőfogó, fém teaszűrő ..............................................................................2 000
12151.Ébenfa levélbontó, figurális elefánt fafaragással, h: 21 cm ...................................................................1 200
12152.Bicikli számzáras drót lakat ...................................................................................................................1 000
12153.Zsáklakat kulccsal, 11,5×7 cm ..............................................................................................................3 000
12154.Kingston A400 240GB SSD, Belső 2.5", SATA 3.0 (6Gb/s),  560MB/s olvasási és 350MB/s írási

sebesség  HDSentinel: 100/100 Bővebben: https://www.kingston.com/us/ssd/a400-solid-state-drive .9 000
12155.Viktoria parketta- és padló sárgító szer + egy csomag régi konfetti, bontatlan papírtasakban .............1 000
12156."Személyfelvonó" fém tábla, kopásnyomokkal, 6,5×13 cm ...................................................................1 000
12157.1844 Klagenfurt látképe. Akvarell, papír. Feliratozott / 1844 View of Klagenfurt Watercolor, with

inscription. in glazed frame 5x9 cm .......................................................................................................3 200
12158.Gyöngy nyaklánc, karkötő és fülbevaló pár ..........................................................................................1 400
12159.Gyöngyház bizsu nyaklánc, h: 70 cm és karkötő ..................................................................................1 600
12160.Színes gyöngyök nyaklánchoz, karkötőhöz, 2 különféle ..........................................................................800
12161.25 db vegyes fém mandzsettagomb, közte gyöngyház díszítésűek ........................................................800
12162.2 db nyaklánc, anyaga: (napkő, korall, üveg, műanyag, fém) h: 46 és 52 cm, sérült. ..........................1 600
12163.2 db szilikon, nyaklánc, az egyik napkő figurális teknős medállal, a másik ismeretlen kő. h: cca.

38cm .....................................................................................................................................................1 000
12164.Fém névjegytartó, új, eredeti csomagolásában, 9,5x6 cm + szilikon és fém kulcstartó, eredeti

dobozában ...............................................................................................................................................800
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12165.Barna gyöngynyaklánc, 2 db, h: 47,5 cm .................................................................................................800
12166.Geometrikus, spirális mintázatú, kör alakú fém medál, fém láncon, d: 4,5 cm, h: 49 cm .....................1 400
12167.Nyaklánc üveg gyönggyel, h: 44 cm .....................................................................................................1 600
12168.Fém medál ásvánnyal, h: 5 cm ................................................................................................................800
12169.Pipa, h: 14 cm + pipadohány, 40 g .......................................................................................................1 200
12170.Üveg díszítésű mandzsettagomb-pár és gyűrű .....................................................................................1 800
12171.Dupla soros, gyöngyökkel és strasszokkal díszített bizsu nyaklánc .....................................................1 200
12172.Áttetsző és ezüstszínű gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc ...............................................................1 200
12173.2 db bizsu karkötő, jó állapotban ..............................................................................................................800
12174.Világoszöld dupla soros gyöngy karkötő, rugalmas damilon ...................................................................100
12175.Pozdravy z Tatier / Üdvözlet a Magas-Tátrából, szárított havasi gyopár, csehszlovák szuvenír,

bontatlan csomagolásban ........................................................................................................................700
12176.Indiai szelencés nyaklánc kék márványüveggel ékítve, jó állapotban, h: 68 cm ...................................3 000
12177.Antik angol húzós mérleg, rozsdás állapotban, h: 27,5 cm ...................................................................3 000
12178.Hematit mágneskapcsos nyaklánc, h: 45 cm ........................................................................................2 200
12179.Korallszínű bizsu nyaklánc ....................................................................................................................1 200
12180.9 db régi kisméretű kulcs, h: 3 cm és 4,5 cm ........................................................................................1 000
12181.Magnetit karkötő és nyaklánc teknős formájú medállal, a karkötőn kis kopásnyomokkal, apró

sérüléssel .................................................................................................................................................800
12182.Malachit gömb majmos fém foglalatban, m: 5,5 cm ..............................................................................2 600
12183.ALISHA ROSE új szemüvegkeret, hibátlan 13,5cm ..............................................................................4 000
12184.RODAFLEX retró szemüvegkeret, kopott 14cm ...................................................................................1 800
12185.THE ONE új szemüvegkeret, hibátlan 13,5cm ......................................................................................4 000
12186.SOPHIA LOREN új szemüvegkeret, hibátlan 13,5cm .........................................................................12 000
12187.Dekoratív design bizsu öv, fém teklagyönggyel, h: 106cm ...................................................................3 000
12188.7 tégely gyógykenőcs, közte egy szovjet. .............................................................................................1 600
12189.cca 1900 Réz tokos iránytű d: 5 cm ......................................................................................................2 000
12190.2 db bizsu, klipszes hold formájú fülbevaló d: 3cm, nyaklánc bagoly formájú medállal. h: 58 cm.

Kopott. ...................................................................................................................................................2 000
12191.2 db Lenin fejes bronz plakett d: 7 cm, 8 cm .........................................................................................2 000
12192.Zománctábla. Felirat: "Vigyázz! Nagyfeszültsé! Életveszélyes!". Szélén, apró zománc

lepattanások.10x16cm ..........................................................................................................................2 200
12193.Gránátkövekkel. réz szerelékkel 41 cm ................................................................................................4 000
12194.Vadászkés, agancsberakásos nyéllel, h: 24cm ....................................................................................2 000
12195.Régi Produx mechanikus számológép, saját tokjában, kopott ..............................................................4 000
12196.Ezüstözött alpakka sótartó, jelzett, d: 6 cm ...........................................................................................3 000
12197.Csont gyűrű, fém rátéttel, m: 56 ............................................................................................................6 000
12198.Ón dísztányér, Rembrandt képmásával, jelzett: WMF, kopott, d: 11cm ...............................................2 000
12199.Kralupper jelzett alpakka cukorszóró, teaszűrő 14 cm ..........................................................................1 800
12200.12 személyes koktél készlet, fém, jelzés nélkül. h: cca. 10cm ..............................................................3 000
12201.Fém cukorfogó, kopott, h: 17 cm ...........................................................................................................2 600
12202.Design ékszer garnitúra, jelzett, nyaklánc h: 43cm, fülbevalópár, h: 5 cm, kopott. ...............................3 000
12203.Acél szivarvágó agancsberakással díszítve, jelzett: Solingen, h: 6 cm ................................................2 800
12204.Ezüstözött alpakka süteménycsipesz, jelzett, hibátlan, h: 19 cm ..........................................................3 800
12205.Toalet jelző fém zománctábla, női és férfi sziluett profillal. kopott, rozsdás, d: 10 cm ..........................2 000
12206.Ezüstözött alpakka késbak 6 db jelzés nélkül. h: 9 cm .........................................................................1 800
12207.1 m fém colostok, régi. ..........................................................................................................................1 800
12208.Antikolt fém kerek medál lánccal, d: 4,5 cm ..........................................................................................1 600
12209.Régi fém öngyújtó, nem működik, 6×2,5 cm .........................................................................................1 000
12210.Festett, faragott csont ékszeres ládika, alján sérült, kisebb kopásokkal, 5x4x3,5 cm .............................800
12211.Bizsu fülbevalópár, dobozban, kopott. h: 8 cm .....................................................................................2 400
12212.Összecsukható olvasószeműveg kis tokban .........................................................................................1 000
12213.Mini gobelinnel díszített, aranyszínű medálos nyaklánc és fülbevalópár, ékszeres dobozkában .........2 800
12214.Balatonfüredi emlék, fa, kopott, jelzett, m: 8cm ....................................................................................1 200
12215."Tini titok", minikönyv formájú napló, üres, kissé foltos borítóval és lapélekkel, 5x4 cm .........................800
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12216.Ezüstözött fém cigarettatárca, 10×7 cm ................................................................................................1 600
12217.Norvég díszkanál dobozában, ezüstözött, h: 13,5cm ...........................................................................1 200
12218.Fémipari mérőeszköz, hossza 17,3 cm .................................................................................................1 200
12219.2 db többfunkciós bicska, rozsdamentes acél, h: 9 cm .........................................................................2 000
12220.Női régi bőr kesztyű, kopott, h: 23cm ....................................................................................................1 000
12221.Réz dugóhúzó és sörnyitó, kulcs formájú (szétcsavarható) és figurális pisilő kisfiú, h: 13 cm, 9 cm ....2 600
12222.Keleti stílusú, korall és türkinin nyaklánc, h: 58 cm ...............................................................................2 600
12223.Kígyós fém kitűző, szétcsavarható, h: 7,5 cm .......................................................................................1 800
12224.Tenyésztett gyöngy és üveg nyaklánc, gyöngyház díszítésű medállal, h: 50 cm .................................3 400
12225.Kék achát köves, tenyésztett gyöngy karkötő, h: 20 cm .......................................................................2 400
12226.3 db korall gyöngy, d: kb. 2 cm, vastagság: 0,5 - 1 cm .........................................................................2 800
12227.Art deco ezüstözött szalvétatartó, kopott, m: 9 cm ...............................................................................1 000
12228.2 db tükrös fém pudrié, kerek egyiptomi díszítésű, 8x7 cm + aranyszínű beépített rúzzsal, 8,5x7 cm .2 600
12229.Régi brit és osztrák pénzérmékből készített mandzsettagombok (1 Farthing-V. György, 1/4 Florin),

2 pár ......................................................................................................................................................2 400
12230.3 db különféle bross és kitűző (nap, zebra, makk) ................................................................................1 400
12231.Ezüstözött fém zsanéros dobozka/szelence, m: 7,5 cm .......................................................................2 800
12232.Fali szenteltvíztartó, réz, porcelánbetéttel, matricás, Szent Antal a kis Jézussal. Kopott, m: 10 cm ....1 800
12233.Ezüstözött fém sörnyitó Luxemberg címerével, jelzett Cristofle, 8x5cm ...............................................2 800
12234.Vegyes kegyérmék. ...............................................................................................................................1 000
12235.3 doboz toll szemek. kopott, rozsdás ....................................................................................................1 600
12236.BEN HUR borotvakészlet bakelit dobozban, 9,5x4,5cm .......................................................................1 200
12237.Régi pipa fémrátétekkel, oroszlánfejes díszítéssel, jelzett: REAL BRIAR, h: 14 cm .............................5 000
12238.Szájharmonika, kopott, működik. ..........................................................................................................1 000
12239.WMF jelzett ezüstözött fém diótörő, kopott, h: 17cm ............................................................................3 000
12240.Vigyázz a kutya harap fém tábla. 9x16cm ............................................................................................1 000
12241.Tenyésztett gyöngy nyaklánc és karkötő apró gránátokkal. h: 60 és 18 cm .........................................6 000
12242.Vegyes kegytárgyak, kegyérmék, dobozban, kopott. ............................................................................1 600
12243.Nyakkendőtű, aranyozott fém, sakura cseresznyevirág zománc díszítéssel. 6 cm ..............................1 000
12244.2 db kitűző, mikromozaikos kerek fém, d: 3 cm + hold alakú, vörös kövekkel kirakott fém

foglalatban, 3,5x3 cm ............................................................................................................................2 600
12245.Kézzel festett orosz lakkdoboz, jelzett, kopott, 6x6cm ..........................................................................1 600
12246.Női bicska, Rostfrey, ollóval, 8cm .........................................................................................................1 200
12247.Olasz Mária medál, fém, kopott. ...........................................................................................................1 600
12248.Filigrán fém karkötő, h: 18cm ................................................................................................................1 600
12249.Minifém díszkulacs, kopott, 3cm ...........................................................................................................1 400
12250.Borostyán klipsz pár. .............................................................................................................................1 600
12251.Régi ékszeres doboz, J. B. Fridrich München felirattal. 13x4cm ..........................................................1 800
12252.Hematittal ékített fém bross. 4,5x2cm ...................................................................................................1 600
12253.Magyar kézműves üveg medál, bőr nyakláncon, 22 karátos arannyal festve, kartondobozban. h: 42

cm .........................................................................................................................................................3 000
12254.Feszület alakú ikon másolat, 14,5x9,5cm .............................................................................................1 000
12255.Camea jellegű medál, kopott, d: 3cm ....................................................................................................1 200
12256.2 db mini benzines öngyújtó, 2 cm, kopott ............................................................................................2 000
12257.Női óratartó, kopott, jelzett, h: 17 cm ....................................................................................................2 800
12258.Szív alakú mikromozaikos bross, fém, kopott, 2cm ..............................................................................1 200
12259.Fényképtartós medál, fém, m: 3cm .......................................................................................................1 200
12260.3 db bross Limoges porcelán betétes (2db), tűzzománc betétes (1db), részben jelzett, cca. 5cm .......3 000
12261.Fém medál, galambpár, 3x5cm .............................................................................................................1 200
12262.Fém kopott tűtartó, m: 8cm ...................................................................................................................1 200
12263.Vinci márkájú francia öngyújtó, működik, apró karcokkal. kopásokkal, jelzett, m:5,5cm ......................5 000
12264.Szivarvágó+bakelit szipka dobozban. h: 14 és 7 cm ............................................................................2 400
12265.Ón tálka Velence látképével, jelzett, kopott, 8x13cm ............................................................................2 000
12266.1930 Vác város tiszteletdíja, fém dobozka / cigarettatárca, kopásnyomokkal, 10×7 cm ......................8 000
12267.Petőfi dísztálka, "Talpra magyar, hí a haza!" felirattal. kopott. 10x12cm ..............................................3 600
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12268.Régi ékszeres doboz, jelzett, bőr, Paar János ékszerész, m: 4cm .......................................................1 800
12269.Kisebb tasaknyi vegyes (nagyrészt fém) gomb ........................................................................................800
12270.Havasi gyopár, eredeti csomagolásában ..............................................................................................1 000
12271.6 db bizsu karkötő + 1 db ezüst(Ag) jelzett karlánc ..................................................................................800
12272.Zöld köves bizsu nyaklánc, h: 42 cm és fém nyaklánc zöld köves függővel, h: 48 cm .........................1 400
12273.5 db bizsu gyűrű, kopásnyomokkal ..........................................................................................................800
12274.1980-as moszkvai olimpia logójával ellátott bőr szemüvegtok, kissé kopottas, 15x8 cm ........................700
12275.Ikon, nyomat fa táblán, 13x9,5 cm ........................................................................................................1 800
12276.Adidas aranyozott fém kitűző, jelvény, 24K aranyozással, eredeti dobozában ....................................1 400
12277.3 pár mandzsettagomb .........................................................................................................................1 000
12278.Vadászkitűző, fém, kopott. 5cm ............................................................................................................2 000
12279.cca 1940 Hydrophil gaze steril kötszer, eredeti, bontatlan csomagolásában, korabeli elsősegély

csomag darabja, 12x6,5x3,5 cm ...........................................................................................................1 000
12280.Fém bross méz opállal ékítve, korrodálás látható rajta 6x5cm .............................................................3 000
12281.Muránói üvegnyaklánc 105cm ..............................................................................................................5 000
12282.Tejüveg klipsz fém kapoccsal, 1,8cm ....................................................................................................2 800
12283.Díszes ezüstözött karkötő, 15cm ..........................................................................................................3 000
12284.Folding opera glass 2,5x25 mm színházi, összecsukható távcső, gyári kartondobozában, hibátlan

állapotban, 11x6 cm ..............................................................................................................................4 000
12285.Pierre Cardin golyóstoll, felirattal, jó állapotban, h: 14 cm ....................................................................2 200
12286.2db nyers türkiz medál, fém foglalatban. 2,5cm ....................................................................................3 000
12287.Pecsétnyomós toll, tollbetét nélkül, h: 14 cm ........................................................................................2 000
12288.Hummer 3002 golyóstoll, jó állapotban, h: 14 cm .................................................................................2 200
12289.Kinyitható úti fésű, h: 21,5 cm ...............................................................................................................1 800
12290.Parker Urban golyóstoll, h: 13,5 cm ......................................................................................................3 000
12291.A polgárok európai éve 2013 hűtőmágnes / mágneses kitűző .............................................................2 000
12292.Parker töltőtoll, eredeti papírdobozában, h: 13 cm ...............................................................................2 000
12293.Pierre Cardin golyóstoll, jó állapotban, h: 13 cm ...................................................................................3 000
12294.Csuklón hordható műanyag iránytű d: 5 cm ..........................................................................................1 000
12295.Iránytű, réz, üveg, működik, d: 3 cm .....................................................................................................1 800
12296.Rózsafüzér, bakelit, fém, Országos Katolikus Szövetség címerével, korpusz hátulján felirat:

Sieg-Friede 1914-1917. h: 40 cm ..........................................................................................................1 800
12297.Balmain golyóstoll, Peugeot felirattal, jó állapotban, h: 13 cm ..............................................................3 000
12298.Lovas öngyújtó, kopott, 6cm .................................................................................................................8 000
12299.Festett, lakkozott orosz fa dobozka. 6x6 cm .........................................................................................3 000
12300.Kínai/tibeti zodiákusokkal díszített fém amulett. 9x8cm ........................................................................2 000
12301.South Park feliratú fém övcsat, kopott, 6,5x11cm .................................................................................1 000
12302.Bronz spániel, m: 3 cm ..........................................................................................................................4 000
12303.Viaszpecsét fa dobozban. M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem felirattal. d: 8,5cm ...................2 800
12304.Filigrán fém ruhadísz, kopott, h: 105cm ................................................................................................4 000
12305.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12306.Kingston A400 240GB SSD, Belső 2.5", SATA 3.0 (6Gb/s),  560MB/s olvasási és 350MB/s írási

sebesség. HDSentinel: 100/100 Bővebben: https://www.kingston.com/us/ssd/a400-solid-state-drive .9 000
12307.Parker toll arany(Au) 14K tollheggyel, jó állapotban, h: 13 cm .............................................................9 000
12308.6 db bizsu karkötő .................................................................................................................................2 000
12309.Kis teknős figura, h: 5 cm ......................................................................................................................1 200
12310.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12311.Többfunkciós bicska, rozsdafoltokkal ....................................................................................................1 400
12312.2 db bizsu colier nyaklánc strasszokkal ................................................................................................2 000
12313.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000

Játékok
12314.Jelmezbál kártya, 45+5 lapos, eredeti sérült dobozában, kopásnyomokkal. ........................................1 000
12315.3 db játékkártya .....................................................................................................................................1 200
12316.Mini francia kártyapakli, sérült dobozban, közte sérült, és kopott is, 52+1 lapos ..................................1 000
12317.Angol tűzoltó ólomfigura, bontatlan csomagolásban, m: 7cm ...............................................................1 600
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12318.Ki ez? Irodalomtörténeti társasjáték, néhány hiányzó kártyával, eredeti vászonborítású dobozában,
12,5x9,5x4 cm ..........................................................................................................................................800

12319.Hogwash angol nyelvű kártyajáték, műanyag tokjában, filctollal .............................................................800
12320.Régebbi Piatnik franciakártya, römikártya, 2 teljes pakli, dobozban .....................................................2 400
12321.7 db vegyes műanyag játékfigura (Harry Potter, Lego, stb.) ....................................................................800
12322.5 db retró játék (vízipisztoly, autó, stb.) .................................................................................................1 000
12323.Retró cowboy figurák, 8 db, festett műanyag, kopásnyomokkal, sérüléssel, m: 6-8 cm .......................2 800
12324.E. Roland retró rajz- és színező készlet gyerekeknek formatáblákkal, ceruzák nélkül, dobozában ........800
12325.Monet és barátai memóriajáték + Kérdezz felelek játék ...........................................................................800
12326.Angol nyelvű football kvíz kártyák dobozban. .......................................................................................2 000
12327.Kockapóker kartondobozban. ...............................................................................................................1 000
12328.Antik tarokk kártya, kopott. cca. 41 db ..................................................................................................3 000
12329.2 db Ferrari kisautó, eredeti dobozában, jó állapotban, h: 10 cm .........................................................1 000
12330.ÉPFU retró magyarkártya pakli, 32 lapos .............................................................................................2 800
12331.Piatnik franciakártya, 2 bontatlan pakli díszdobozban ..........................................................................2 000
12332.28 lapos autós kártyajáték, jó állapotban ..............................................................................................1 000
12333.Starlux retró lovas indián és cowboy figurák, 3 db, kisebb kopásnyomokkal, az egyik sérült, h:

9-10,5 cm ..............................................................................................................................................2 400
12334.Rodolfo 25 kártyatrükk bűvész doboz (hiányos) ...................................................................................1 600
12335.Svejk a derék katona (posztó) felhúzható, kulccsal, nem működik m: 23cm ........................................3 000
12336.Wackel Turm jenga játék eredeti dobozában ........................................................................................1 200
12337.TT modell vasút mozdony doboza 23 cm .............................................................................................1 000
12338.Penny ausztrál rózsaszín lányka gördeszka. 58 cm .............................................................................2 400
12339.Guinnes játék készlet eredeti hordozó dobozában, újszerű éllapotban ................................................3 800
12340.Fa sakk és ostábla készlet. Faragott. 26x26 cm ...................................................................................3 800
12341.Festett, faragott fa hintaló, kopásnyomokkal, 30×27×13 cm .................................................................3 000
12343.1990 körüli retró elektromos irányítású összeszerelhető műanyag versenyautópálya, az autó

sebességét kezelővel lehet szabályozni, 1 autót tartalmaz, nem kipróbált ...........................................3 000
12344.Számmérleg, eredeti dobozában egy hiánnyal (1 db 7 szám, a doboz kopott, szakadt. ......................2 000
12345.Lóverseny társasjáték, 6 figurával, 1 dobókockával, táblával, eredeti kopott dobozában, az egyik ló

farka letört. ............................................................................................................................................1 400
12346.Retró műanyag pörgettyű, 13,5x15 cm .................................................................................................1 400
12347.Retró Szalma Mackó, kopott, a füle sérült, javításra szorul, m: 41 cm .................................................8 000
12348.Retró baba, 1970 körül, kaucsuk, műanyag, szövet, felhúzókulccsal, hálós tartóban, korának

megfelelő állapotban, m: 28 cm ............................................................................................................3 400
12349.Ostábla, bábuk nélkül, kinyitható, fa bőröndként is használható, jó állapotban 37,5x22x5 cm .............1 600
12350.Térkép domino -Magyarország közigazgatása. Kirakós játék, térképpel. Komplett, fa dobozzal .........7 000
12351.Törp-papa retro játék baba 49 cm .........................................................................................................1 000
12352.Pro Model japán bőr baseball kesztyű és Worth márkájú baseball labda, kopott. ................................5 000
12353.Porcelán baba, h: 35 cm .......................................................................................................................3 200
12354.Vegyes játék készlet, újszerű állapotban, eredeti csomagolással ........................................................2 400
12355.3 db retró plüssállat, jó állapotban, h: 25 cm - 48 cm ............................................................................1 000
12356.3 db játék figura, szörnyeteg és babák. 30 cm-ig .....................................................................................800
12357.National Geographic memóriajáték, 2x44 db kártyával, eredeti dobozában .........................................1 200
12358.6 db játék figura, benne Duplo legókkal ...................................................................................................800
12359.Mosaik Carry Pack mozaik gyerekjáték, eredeti koffer csomagolásban, hiánytalanságra nem

ellenőrzött .................................................................................................................................................800
12360.Gyerekjáték favonat, építőkockákkal, eredeti kartondobozában ..............................................................800
12361.Katonai játék autó nagy méretben 27 cm ..............................................................................................1 800
12362.Retró Szalma Mackó, kopott, sérült, , m: 43 cm ...................................................................................3 000
12363.Egy cipősdoboznyi gyermekjáték. Lemezjátékok, vegyes állapotban, vasútmodellek, hozzá három

darab utazóóra. ...................................................................................................................................10 000
12364.Autó, motor, kulcsos játékok, lemezjátékok, utazóórák cipősdobozban .............................................22 000
12365.Maisto Dodge cabrio fém játékautó. Nyitható, 19 cm ............................................................................6 000
12366.6 db modern katonai jármű modellje, bontatlan csomagolásban ........................................................10 000
12367.13 db színes játék dínó figura, vegyes méretben, jó állapotban ...........................................................4 000
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12368.2 db társasjáték, Szellemlépcső (használati utasítással, Lányoknak és fiúknak egyaránt, 20 perc
játékidő, 4-99 korig) Carcassonne (használati utasítással, Lányoknak és fiúknak egyaránt, 30-45
perc játékidő, 7-99 korig) .......................................................................................................................2 800

12369.Retro brummogó játék maczkó, kopásnyomokkal, kis foltokkal, a füleken a varrás részben
elengedett, m: 58 cm .............................................................................................................................2 000

12370.Retró Walt Disney felhúzható, zenélő játék TV, műanyag, korának megfelelő állapotban, kissé
akadozva, de működik, 25,5x18x5 cm ..................................................................................................1 000

12371.Retró NDK-s "LEGO" játék, FORMO-mobili. használati utasítással. Hiányos. Kartondobozban. cca.
1970. .....................................................................................................................................................1 600

12372.Piatnik Bridge szett dobozban, a nejlon csomagoláson apró sérülés. ..................................................3 000
12373.Gyermek játék mikroszkóp szett, hiányos, kartondobozában. ..............................................................2 000
12374.6 db retró szovjet gyártmányú figura (ősemberek), műanyag, m: 13-17 cm .........................................5 000
12375.3 db retró szovjet gyártmányú figura (viking harcosok), műanyag, az egyik kisebb sérüléssel, m:

15-17 cm ...............................................................................................................................................3 000
12376.3 db retró szovjet gyártmányú figura (katona és vadászok puskával), műanyag, kis sérülésekkel, m:

15-16 cm ...............................................................................................................................................3 000
12377.Logosz bibliaismertető társasjáték, dobozában, leírással (előfordulhat, hogy hiányos). ......................3 000
12378.4 db fém játékautó, benne matchbox is, több jelzett, kopott, sérült. .....................................................1 200

Képkeretek
12379.New York mintás, üvegezett képkeret, belső méret: 5,5×5,5 cm, külső méret: 11,5×12 cm ................1 000
12380.Ovális fa képkeret, benne rokokó nő sziluettje. Kopott. 24x18cm .........................................................1 400
12381.Dekoratív, régebbi üvegezett fa képkeret színezett fotóval. Bal oldalán élénél sérült. Belső méret:

45×35,8 cm ...........................................................................................................................................8 000
12382.Üvegezett, dekoratív fa képkeretben, "La Baignade" c. heliogravűrrel. Heliogravűr foltos és kopott.

Keret apró kopásnyomokkal. Belső méret: 25x35 cm ...........................................................................1 600
12383.Jan Rinke nyomat, fakeretben. 31x24,5cm ...........................................................................................4 000
12384.Olvashatatlan nyomat, fakeretben. 25x33cm ........................................................................................3 600
12385.Régi üvegezett fa keret, erdélyi népviseletet ábrázoló ofszet nyomattal, keret hátoldalán Kalotai

Elemér üveges és képkeretező 1940 körüli címkéjével, keret kopott, belső méret: 23,2×18,7 cm .......1 200
12386.Faképkeret benne gobelin, 32x24cm ....................................................................................................4 000
12387.Dekoratív üvegezett fa keret, firenzei részlet ábrázolással, papír, látható méret: 23x17 cm ................1 600
12388.Üvegezett fa képkeret, szecessziós reprodukcióval, nyomat, papír, 28×20 cm ....................................1 200
12389.Dekoratív üvegezett fa keret régi csendélet nyomattal, másik Charles Gounod (1818-1893) francia

zeneszerző portréjával. Látható méret: 14,5x19 és 18,5x14 cm ...........................................................1 400
12390.Üvegezett fakeret, jó állapotú, 50x70cm ...............................................................................................3 600
12391.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 36x30 cm. ....................................2 200
12392.Dekoratív műanyag képkeret, kopott, belső méret: 28x28cm ...............................................................1 800

Muzeális borok, italok
12393.Mézes Schnaps, bontatlan palack, 0,5L, 37,5% Vol. ............................................................................1 800
12394.2004 Mészáros Pál szekszerdi kadarka bontatlan palack fehérbor ......................................................2 000
12395.2000 Pannonhalmi kékfrankos bontatlan palack vörösbor ....................................................................2 000
12396.5 palack Balatonfüredi csopaki bor bontatlan palackok ........................................................................1 800
12397.1999 Pannonhalmi rajnai rizling bontatlan palack fehérbor ..................................................................1 800
12398.Cinzano extra dry vermut Bontatlan 0,75l .............................................................................................1 600
12399.Konfucius family likőr kerámia palackban. Bontatlan 0,5l .....................................................................1 600
12400.Kínai Jin fun rizsbor kerámia palackban. Bontatlan 1,5l .......................................................................1 400
12401.Martini Rosso bontatlan palack vermut 0,75l ........................................................................................1 800
12402.Nordhäuser Korn kukoricapálinka 0,7l bontatlan palack .......................................................................1 800
12403.2010 Winnice Jaworek pincészet, Rizling, bontatlan palack fehérbor, 10,5%vol. 0,75l (Lengyel) ...........800
12404.2003 St. Andrea Borászat - Pinot Noir, száraz vörösbor, bontatlan palack, szakszerűen tárolva,

kopottas címkével, 13,5%Vol., 0,75l .....................................................................................................3 000
12405.2000 Tihanyi Borászat - Cuvée, száraz vörösbor, bontatlan palack, szakszerűen tárolva, , 12%Vol.,

0,75l ......................................................................................................................................................2 000
12406.2002 St. Andrea Borászat - Egri Bikavér, száraz vörösbor, bontatlan palack, szakszerűen tárolva,

kopottas címkével, 13%Vol., 0,75l ........................................................................................................3 000
12407.2000 Neuperger Borászat - Villányi Cabernet Sauvignon, száraz vörösbor, bontatlan palack,

szakszerűen tárolva, kopottas címkével, 12,5%Vol., 0,75l ...................................................................3 000
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12408.2001 Ebner Borászat - Szigetvári Cuvée Komo, száraz vörösbor, bontatlan palack, szakszerűen
tárolva, kopottas címkével, 13,5%Vol., 0,75l ........................................................................................3 000

12409.2000 Demeter Egri Bikavér. Bontatlan palack száraz vörösbor, szakszerűen tárolt. 13,2%Vol., 0,75
l. ............................................................................................................................................................3 000

12410.2000. 4 puttonyos Tokaji aszú, 0,5 l. bontatlan palack, Budányi János pincészete. Sérült címke. .......4 000
12411.2001. 3 puttonyos Tokaji aszú, 0,5 l. bontatlan palack. Sérült címke. ..................................................2 000
12412.2001. 3 puttonyos Tokaji aszú, 0,5 l. bontatlan palack. Sérült címke. ..................................................2 000
12413.1999. 4 puttonyos Tokaji aszú, 0,5 l. bontatlan palack, Andrássy pincészete, Tarcal. Sérült címke. ...4 000
12414.2007 Sárospatak, 3 puttonyos Tokaji Aszú, bontatlan palack fehérbor, 0,5 l. ......................................2 000
12415.Nikolas Ouzo bontatlan görög ital, eredeti dobozában 0,2l ...................................................................3 400
12416.1979 Tokaji Aszú 3 puttonyos, névre szólóan palackozott fehérbor, bontatlan palack Tolcsva ...........4 800
12417.Sans Rival márkájú ouzo, 0,5L, 46% Vol, bontatlan palack. .................................................................2 800
12418.Dohkan japán szaké, bontatlan kerámia palack, dekoratív luxuskivitelű jelzett kerámia. 750ml ..........6 000
12419.1994 Vincze Béla, Egri Cabernet franc 1994 bontatlan palack nemzetközi díjnyertes vörösbor.Jól

tárolt. .....................................................................................................................................................6 000
12420.2004 Tokaji hárslevelű félédes fehérbor, 0,75 l, bontatlan palack ........................................................2 600
12421.2006 Konyári Páva. Szakszerűen tárolt, bontatlan palack. 0,75l, 14,5%Vol. "A bordeaux-i

összetételű vörös házasításhoz a Kishegy legjobb parcelláin szüretelték a cabernet sauvignont, a
cabernet franc-t és a csipetnyi merlot-t, a bort 13 hónapig érlelték fahordóban, néhány hónap híján
két éve palackban tartózkodik." .............................................................................................................8 000

12422.2006 Bock Terroir Selection Merlot-Zsidói dűlő. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt.
0,75l, 15%Vol. (N°012) "A Bock Terroir Selectionbe a legjobból is a legjobbat válogattuk. A Zsidói
dűlő a 2006-os évben kiemelkedő Merlot alapanyagot adott, amit az első töltésű Trust hordó finom
fás jegyei egészítenek ki. E két összetevőből, valamint a gondos törődésből olyan végeredmény
született, amelyben a Terroir jegyek tökéletes harmóniát alkotnak mind a 250 palackban." ................5 000

12423.Takler Regnum 2003 díjnyertes bor. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. 0,75l, 15,5%Vol
...............................................................................................................................................................6 000

12424.2003 Gere Attila Kopár Villányi Cuvée, bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolva, 0,75l,
14,5%Vol .............................................................................................................................................10 000

12425.2006 Gere Villányi Solus Merlot (Merlot from Kopár), szakszerűen tárolt, bontatlan palack, abv:
15%, 0,75l ...........................................................................................................................................18 000

12426.2006 Bock Terroir Selection Villány - Cabernet Franc Ördögárok. Szakszerűen tárolt, bontatlan
palack. 0,75l, 15%Vol. (N°233). "A Bock Terroir Selection-be a legjobból is a legjobbat válogattuk.
Az Ördögárok a 2006-os évben kiemelkedő Cabernet Franc alapanyagot finom fás jegyei
egészítenek ki. E két összetevőből, adott, amit az első töltésű European Coopers hordó született,
amelyben a Terroir jegyek tökéletes valamint a gondos törődésből olyan végeredmény harmóniát
alkotnak mind a 250 palackban." ..........................................................................................................5 000

12427.1975-76-85 Hosszúhegyi Sauvignon Blanc és Hosszúhegyi Rajnai rizling, kartondobozban. 0,7l .......8 000
12428.1995 Bakondi Egri Bikavér, 13%Vol. 0.75l. ...........................................................................................2 800
12429.1984 Tihanyi Merlot, Hungarovin RT., 12%Vol. 0.7l. ............................................................................3 000
12430.1988 Villányi Cabernet Sauvignon, Hungarovin RT., 12,5%Vol. 0.75l. .................................................3 000
12431.1984 Soproni kékfrankos, 11,5%Vol. 0.7 l. ...........................................................................................4 000
12432.2001 Bock villányi Villányi kékfrankos, 13%Vol. 0.75 l. ........................................................................2 000
12433.2001 Bock villányi Villányi kékoportó, 12,5%Vol. 0.75 l. .......................................................................2 000
12434.1995 Gere, Villányi Cabernet Franc-Cabernet Sauvignon Cuvée, 13% Vol., bontatlan palack

vörösbor, 0,75 l. ....................................................................................................................................2 000
12435.1995 Gere, Villány, Cuvée Barrique  (Cabernet Sauvignon, Kékfrankos). Bontatlan palack. 0,75l,

13%Vol ..................................................................................................................................................2 000
12436.1995 Gere&Weninger, Villány, Cuvée Phoenix. Bontatlan palack. 0,75l, 13%Vol ................................2 000
12437.2000 Szemes József, Villány, Cabernet Saugvignon. Bontatlan palack. 0,75l, 12,5%Vol ....................2 000
12438.2001 Tiffán's Kékoporto. Bontatlan palack. 0,75l, 12,5%Vol .................................................................2 000
12439.2000 Tiffán's Jammertal Cuvée. Bontatlan palack. 0,75l, 13%Vol ........................................................2 000
12440.St.-Rémy VSOP Authentic French Brandy, bontatlan palack francia brandy, 36%, 0,7 l. .....................3 000
12441.Metaxa 5 csillagos: 38 %, bontatlan palack, 0,7 l. ................................................................................2 800
12442.Ballantine's Whiskey, bontatlan palack, kartondobozban 2db üvegpohárral. 0,7 l, 40%Vol .................4 000
12443.Hamlet finest blend Whiskey, bontatlan palack, kartondobozban. 1 l, 40%Vol .....................................3 000
12444.Kentucky Jack 3 éves sraight bourbon Whiskey, bontatlan palack, kartondobozban. 0,7l, 40%Vol .....2 800

Parafilatélia
12445.1945 2 db vagyondézsma bélyeg 15-ös fogazással .............................................................................2 000
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12446.Eszperantó 10 különböző levélzárót tartalmazó összefüggés ..............................................................1 000
12447.1924 A Magyar Atlétikai Szövetség levélzárója a párizsi olimpiáról .....................................................3 000
12448."Magy. Kir. Orsz. Tébolyda Igazgatósága" pecsétbélyeg .....................................................................2 000
12449.1933 WIPA 2 klf levélzáró .....................................................................................................................2 600
12450.1951 80 éves a magyar bélyeg levélzáró sor ........................................................................................1 800
12451.1934 APEX Nemzetközi Légiposta Kiállítás levélzáró ..........................................................................2 000
12452."Adria" hajó 2 db levélzáró (egyiken törés / fold) ..................................................................................2 600
12453.~1910 Magyar Királyi Folyami és Tengerhajózási Rt. levélzáró ...........................................................1 000
12454.1934 BNV Filatéliai kurir 4é levélzáró kisív ...........................................................................................1 000
12455."Hiszek Magyarország feltámadásában" 3 klf irredenta levélzáró négyestömb ....................................1 800
12456.1927 Magyar Filatelista Nap vágott levélzáró hatostömb .....................................................................1 800
12457.1941 A gazdasági szakoktatás kiállítása Budapesten 3 klf levélzáró ...................................................1 800
12458.1915-1919 Hadi Termény Rt. 5 db levélzáró és pecsétbélyeg .............................................................2 000
12459.1998 Olympiafila 2 db levélzáró füzet ...................................................................................................1 600
12460.1935 BNV-V. Filprok, A Premysl-i légiposta 20. évfordulója emlékére fogazott és vágott levélzáró ....1 000
12461.1912 A stockholmi olimpiára kiadott osztrák levélzáró pár ...................................................................2 600
12462.1920 Lavotta János 4 db levélzáró ..........................................................................................................800
12463.1921 4 db tűzoltónap levélzáró ................................................................................................................800
12464.1914 Gyermek Sportünnepély levélzáró 4 db ..........................................................................................800
12465.1951 80 éves a magyar bélyeg nemzetközi bélyegkiállítás 4 klf levélzáró ...........................................1 000
12466.1946 Nemzeti Repülő Alap 4 db segélybélyeg .....................................................................................2 000
12467.52 db külföldi (többségben német), dombornyomott levélzáró, ömlesztve tasakban ............................6 000
12468.1915 100 db Honvédelmi Minisztérium ellenőrző bélyeg ......................................................................2 000
12469.1989-2000 Vasutak 6 db klf levélzáró bélyeg .......................................................................................1 400
12470.1942 Honvédkarácsony 5 klf segélybélyeg ...........................................................................................1 000
12471.1914 Babakiállítás levélzáró ív ..............................................................................................................3 000
12472.1919 Versailles-i békeszerződés levélzáró hármascsík 3 klf értékkel ..................................................1 600
12473.~1970 12 klf katonai levélzáró ..............................................................................................................2 000
12474.28 db levélzáró bélyeg az 1930-as évekből, stecklapon .......................................................................2 000
12475.2002-2013 Vasutak II. 6 db klf levélzáró bélyeg ...................................................................................1 400
12476.1970 Történelmi zászlók levélzáró függőleges 8-as csík ......................................................................1 000
12477.1914-1932 12 db régi magyar levélzáró, közte egy ritka érték (Balázs 18.12) .....................................1 600
12478.Számolócédula, 4 levélzáró + 2 gyufacimke .........................................................................................1 000
12479.1913 Kereskedelmi és Oktatásügyi Kongresszus 9 db levélzáró, 3-3 db klf nyelvű .............................2 000
12480.cca 1920 Mezőberényi Gazdasági Részvénytársaság 2 db pecsétbélyeg, foltos ................................1 000
12481.Poznan 1964 bélyegkiállítás levélzáró kisív (hibák) .................................................................................100
12482.NSZK 1973 IBRA bélyegkiállítási emlékív ...............................................................................................800
12483.1966 Atlétikai EB levélzáró 12-es tömb ................................................................................................1 000
12485.Magyar Posta (holló) öntapadós levélzáró teljes, 32 db-os ív ...............................................................2 400
12486.180 darabos Eszperantó levélzáró stb. gyűjtemény közepes berakóban 1910-1970 .........................22 000
12487.Blase: Magyar levélzáró- és parafilatéliai bélyegek katalógusa / Hungarian Poster Stamps and

Similar Cindarellas ..............................................................................................................................11 000
12488.1896 9 db millenniumi levélzáró különböző színekben .........................................................................2 600
12489.Magyarország ajánlási ragjegyei 1890-1977 (Budapest, 1981) ............................................................2 400
12490.1896-1910 13 db kiállítási levélzáró ......................................................................................................2 000
12491.27 db gyógyszertári és gyógyszerészettel kapcsolatos pecsétbélyeg, címke ......................................8 000
12492.1907-1942 11 db kiállítási levélzáró ......................................................................................................2 000
12493.1931-1943 11 db bélyegkiállítási és bélyeggyűjtéssel kapcsolatos levélzáró .......................................2 000
12494.7 klf biztosítással kapcsolatos levélzáró és pecsétbélyeg ....................................................................1 200
12495.1969 Könnyűtlétikai EB Athén levélzáró 25-ös ívdarab ........................................................................1 000
12496.1969 Könnyűtlétikai EB levélzáró Athén 25-ös ív (alul hiányos ívszél) .................................................1 000
12497.1968 20 éves az Utasellátó levélzáró 80-as teljes ív, benne 35 fordított állású pár .............................1 000
12498.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12499.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
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12500.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12501.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12502.1969 Könnyűtlétikai EB Athén levélzáró 25-ös ívdarab ........................................................................1 000
12503.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000

Okmánybélyegek
12504.Budapesti törvénykezési illetékbélyeg 4 db próbanyomat ....................................................................4 000
12505.1922-1924 16 db okmánybélyeg ...........................................................................................................1 200
12506.1880 6 db okmánybélyeg ......................................................................................................................1 600
12507.1868 13 klf okmánybélyeg ....................................................................................................................1 400
12508.1903 14 klf okmánybélyeg ....................................................................................................................1 400
12509.1880 16 klf okmánybélyeg ....................................................................................................................1 800
12510.1914-1921 13 db okmánybélyeg ...........................................................................................................2 200
12511.Románia 23 db okmánybélyeg stecklapon ...........................................................................................1 000
12512.1898 Nyilatkozat 2,50Ft + 5Ft okmánybélyegekkel ...............................................................................1 000
12513.20 db okmánybélyeg, köztük perfinek is ...............................................................................................1 000
12514.1866 Gyorsáru fuvarlevél 5kr okmánybélyeggel "TEMESVÁR" - "Pest" ...............................................1 000
12515.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan függőleges négyescsík (160.000) Rendkívül ritka!!

.............................................................................................................................................................40 000
12516.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan négyes tömb (160.000) Rendkívül ritka!! / Block of

4. Very rare! ........................................................................................................................................40 000
12517.350 db vegyes magyar okmány- és illetékbélyeg, sok régivel, kis dobozban ömlesztve ......................7 500
12518.1946 Szombathely városi illetékbélyeg 4 klf pár ...................................................................................2 000
12519.Néhány száz darab magyar okmány- és illetékbélyeg, érdemes átnézni, kis dobozban ömlesztve .....7 000
12520.Kínai Népköztársaság 1952 okmány benyomott illetékbélyeggel .........................................................1 000
12521.1924 10.000K értékpapír forgalmi adóbélyeg 2 db ívtöredéken, összesen 68 db bélyeg (elvált fogak

/ aparted perfs.) .....................................................................................................................................1 200
12522.cca 1920-1940 22 db budapesti helyi illetékbélyeggel bérmentesített ill. vegyesen bérmentesített

okirat, különféle címletű helyi okmánybélyegekkel .............................................................................18 000

Okmányok
12523.1808 Báró Fejérváry által saját kézzel írt és aláírt nyugta gróf Wartensleben Károlynak adott

kölcsön ügyében ...................................................................................................................................3 000
12524.1836 Színház által kiállított számla .......................................................................................................3 000
12525.1854 Dévaványa szignettás okmány ....................................................................................................1 000
12526.1855 Vadászjegy kézzel írva. Lukátsy úr részére. Viaszpecséttel 19x10 cm .......................................8 000
12527.cca 1860 Felső Szend bortokjegy. szakadással ......................................................................................800
12528.1874 Bp., Kollarits József és Fiai Kész Fehérnemű és Menyasszonyi Készletek fejléces számla .......3 000
12529.cc 1880 A Magyar Államvasutak Rudolf trókörökös egyesületének belépési nyilatkozata ...................1 000
12530.1882 Házassági szerződés közjegyzői irat ...........................................................................................2 000
12531.cca 1890-1930 4 db MÁV tisztviselőkkel kapcsolatos munkaügyi levél ...................................................900
12532.1891 Értesítő marosvásárhelyi ev. ref. kollégium V. osztályáról. ..........................................................2 000
12533.1895 Ruda Győző (III. ker. TVE), a Magyar Olimpiai Bizottság első tisztikara tajgának fotója, Leon

H. budapesti műterméből, keményhátú fotó, hátoldalon feliratozva, 16×10,5 cm ...............................11 000
12534.1896-1898, Walther Károly m. kir. p. ü, segédtitkár 2 db vasúti okmánya: egyik hátoldalán

feliratozott keményhátú fotó Naschitz László lugosi műterméből, Torontáli Helyi Érdekű Vasutak
bélyegzővel, alul és felül lyukasztott, 10,5×6,5 cm; másik hátoldalán feliratozott keményhátú fotó
Oroszy Lajos nagybecskereki műterméből, Magyar Királyi Államvasutak bélyegzővel, alul és felül
lyukasztott, 10,5×6,5 cm .......................................................................................................................3 000

12535.1899 Aljegyzői kinevezés Bernáth Géza államtitkár aláírásával, szakadással .....................................2 000
12536.1901 Gróf Béla bölcsészhallgató 4 db leckekönyv másolata ...................................................................800
12537.1903 Kanászbojtár nyugdíjazási határozata, gróf Wenckheim Frigyes levelének másolata .................3 000
12538.1906 Ripper Károly a Magyarság sport tudósítójának fényképes igazolványa, kopásnyomokkal,

10x6 cm "Igazolvány. Ezennel igazoljuk, hogy Ripper Károly úr lapunk sport tudósítója. Budapest,
1906. jan. 1. Székely Viktor." ................................................................................................................1 000

12539.Pankota 1908 Halotti anyakönyvi kivonat .............................................................................................1 000
12540.Borosjenő 1908 Halotti anyakönyvi kivonat ..........................................................................................1 000
12541.Pankota 1908 Halotti anyakönyvi kivonat .............................................................................................1 000
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12542.Pankota 1908 Halotti anyakönyvi kivonat .............................................................................................1 000
12543.1908-1961 Vegyes papírrégiség tétel, benne Halász Gyula gimnáziumi tanár vegyes papír

hagyatéka, elemi népiskolai bizonyítványtól a 1949-es eskütételig, Vaszary Gabriella tanítónő
papírjai. .................................................................................................................................................1 000

12544.Tomor 1909 Születési anyakönyvi kivonat 1K okmánybélyeggel .........................................................1 000
12545.1914 Bp. VII., Frommer Testvérek pincegazdászati és műszaki cikkek nagykereskedése által

kiállított munkáltatói igazolás, dombornyomott címerrel, okmánybélyeggel .........................................1 800
12546.1914 Bp. IX., Budapesti Jégművek Radvánszky és Tsa fejléces levélpapírjára írt levél ......................3 000
12547.1915 Brassó, gimnáziumi bizonyítvány illetékbélyeggel ..........................................................................800
12548.1918 Fényképes állatkerti bérletjegy - Budapest Székesfőváros Állat- és Növénykertje ......................2 200
12549.1931-1934 Jankovits Ferenc (1907-1971) költő, író anyakönyvi kivonata és bizonyítványa ................2 000
12550.1920 Hajnisch Ferenc fregattkapitányi egyenruhában a DDSG másodkapitány igazolványán ............3 000
12551.cca 1920 "Sandim" Vegyi-Művek fejléces számla, kitöltetlen, hajtott ...................................................3 000
12552.1921 IX., Unió Gőzmosó Kelmefestő Vegytisztító Telepek fejléces számla .........................................3 000
12553.1922 M. kir. Államvasutak személyazonossági igazoló jegy fényképes ..................................................800
12554.1922 Nagy Emil (1871-1956) országgyűlési képviselő, igazságügy-miniszter saját kézzel aláírt

levele dr. Horváth Kornél belügyminisztériumi titkárnak egy Csehszlovákiában rekedt magyar
állampolgár ügyében .............................................................................................................................5 000

12555.1925 Mosonmagyaróvár, a Mosonvármegyei Tűzoltószövetség által a Kisbodaki Önkéntes
Tűzoltóegyesületnek kiállított tűzoltóverseny alkalmából kiállított oklevél, felcsavarva, kisebb
szakadásokkal és gyűrődésekkel ........................................................................................................10 000

12556.1925 Bp., Számviteli oklevél Rákosy Jenő részére, hajtott, szakadással, okmánybélyeggel ...............2 000
12557.1926 Díszes jogi diploma, Pázmány Péter Egyetem, Preisz Hugó (1860-1940) rektor és viski Illés

József (1871-1944) jogi kar dékánjainak aláírásaival, papírfelzettel, 10000 korona
okmánybélyeggel, rajta fölülbélyegzés pecséttel, hajtásnyomokkal, gyűrődésekkel, feltekerve,
54x76 cm ...............................................................................................................................................5 000

12558.1926 Belépőjegy bikaviadalra ...............................................................................................................1 600
12559.1926 Pápa, meghívó a pápai irgalmas nővérek intézetének karácsonyi színjátékára, műsorfüzet +

belépőjegy .............................................................................................................................................1 000
12560.1927 Fényképes román vasúti igazolvány ............................................................................................1 200
12561.1928 Bp., Szilárd Béla Autófelszerelés fejléces számla illetékbélyegekkel ..........................................3 000
12562.1928 Fővárosi Sörfőzp RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos

részére ..................................................................................................................................................2 000
12563.1928 Fővárosi Sörfőzp RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos

részére ..................................................................................................................................................2 000
12564.1928 Bp., Hahn Arthur és Társai Ford képviselő által kiállított igazolvány, illetékbélyeggel .................3 000
12565.cca 1930 2 db lakó nyilvántartó könyv, betűsoros nyilvántartó könyv, néhány bejegyzéssel ...............1 000
12566.cca 1930 Bp. VI. Ó utca, Ion Accumulator és Gépüzem árlista, hajtott, kis szakadással .....................3 000
12567.1932, 1948 Bp., özv. Tichy Wellmann Józsefné fejléces kéményseprő számlája, 2 db .......................1 800
12568.1936-1937 3 db orvosi recept Dr. Faludi Tamás által kiállítva, gyógyszertári pecsétekkel ...................1 600
12569.1937 A Párkányi (Felvidék) Földműves Kölcsönös Pénztár tagsági könyve, kiállítva 1939-ben,

pengőre átszámítva az üzletrész értéke, szép állapotban ....................................................................4 000
12570.1938 Kálvin téri Református egyházközség Lelkészi bizonyítvány + Hiteles német fordítása ..............1 000
12571.1938 Bp. IX., Varga Ferenc bádogos fejléces számlája illetékbélyeggel ..............................................3 000
12572.1938 Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, sok pecséttel / Hungarian passport ..............8 000
12573.1938-40 Márffy Edit Mária, Márffy Oszkár (1876-1950) nyelvész, irodalomtörténész lányának,

Márffy Ödön festőművész unokahúgának tanulmányi értesítője, hátsó borító sérült. ...........................1 000
12574.1939-1943 M. Kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem gépészmérnöki

hallgatójának fényképes igazolványa, 4 betétlappal (1939-1940/1940-1941/1941-1942/1942-1943.) .1 000
12575.1940 Bp., Kinevezési okmány Hóman Bálint (1885-1951) aláírásával .................................................4 000
12576.1942 Orosz nyelvű fényképes háborús igazolvány ...............................................................................6 000
12577.1945-1965 Danuvia Fegyver- és Lőszergyár Rt. által kiállított igazolvány + önéletrajz és az

Országos Találmányi Hivatal által írt vélemény ....................................................................................1 000
12578.1946 Bp., Irodai gyorsírói bizonyítvány 7×1000 P illetékbélyeggel .......................................................1 000
12579.1950 A Budapesti Műszaki Egyetem rektora és a Gépészmérnöki Kar dékánja nevében kiállított

gépészmérnöki oklevél ..........................................................................................................................1 000
12580.cca 1950 Országos Takarékpénztár (Ózdi Takarékpénztár Rt.) betéti könyve, lyukasztással, kissé

sérült, foltos, 15 p. .................................................................................................................................1 000
12581.1954 Személyi igazolvány a megszállt Ausztriából orosz-német nyelven ............................................1 000
12582.1957 Népstadion futballmérkőzés belépőjegy ......................................................................................2 600
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12583.1957 Regős Péter (1920-?) a Madách Színház színészének fényképes igazolványa, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

12584.1958 Fővárosi Autótaxi Vállalat jegyfüzete 1 db 5 Ft-os, 5 db 2 Ft-os és 6 db 1 Ft-os bonnal,
értékjegy, ritka .....................................................................................................................................11 000

12585.cca 1960 2 db Kiváló dolgozó szocialista oklevél. 24x34 cm. ...............................................................1 000
12586.1960-1980 Vegyes szocialista oklevél tétel, 6 db, közte a Taurus Abroncsgyár, és Országos

Gumiipari Vállalat oklevelei is. ..............................................................................................................1 400
12587.1964 Újpesti Dózsa Sport Club elnöksége által kiállított oklevél Sóvári Kálmánnak, szakadással .......2 000
12588.1966 dr. Schlegl László Pál (1880-?) járási tisztifőorvos, fogszakorvos gyémántdiplomája tokkal. ....10 000
12589.1969 Előadóművészi igazolvány ...........................................................................................................1 000
12590.1969 Belügyminisztérium által kiállított vízi jármű forgalmi engedély, tartótokkal .................................1 200
12591.1976 Montreal, 3 db belépőjegy az olimpiai játékokra ..........................................................................5 000
12592.cca 1970 Kisfröccs, nagyfröccs kocsmai tömbök, sorszámozottak, 100 db-osak .................................1 400
12593.1978 National Geographic Society tagfelvételi oklevél + kísérő levél, papírmappában, angol nyelven ...800
12594.2006 Bp., a Magyar Kézművességért Alapítvány és a Magyar Országos Művészi Kézműves

Egyesület oklevele Szendrei Judit művésznő részére, merített papíron ..................................................800
12595.Állami finomliszt- és kenyérjegy, 2 ív ....................................................................................................2 000
12596.4 db MÁV utazási igazolvány fényképes, Pécsett kiállítva, bőr tokban .................................................2 000
12597.Vegyes közlekedési jegy tétel (BKV, vasút, stb.) ..................................................................................1 400
12598.Egy kockás bőröndnyi vegyes papírrégiség, közte fényképek, képeslapok, diploma, stb. ...................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12599.1675 Pozsony város magisztrátusának idézőlevele bedegi Nyáry Annának(?-?), Zay III. Lőrinc

(1651-1712) első feleségének birtokfelosztás ügyében, amelyben Vizkelety Mária (fl. 1626-1687),
Dóczy Mihály (1618-?) özvegye is érintett. Papír, latin nyelven, sérülésekkel //  1675 Citation letter
of the magistrate of Bratislava (Pozsony/Pressburg) sent to Anna Nyáry de Bedeg (?-?), the first
wife of Lőrinc III Zay (1651-1712) regarding a case of property divison in which Mária Vizkelety (fl.
1626-1687), the widow of late Mihály Dóczy (1618-?) is concerned as well. On paper, in Latin, with
minor damages .....................................................................................................................................8 000

12600.cca 1800 "De Consule Bonaparte" kéziratos korabeli versike ..............................................................3 000
12601.1843 Horváth Gedeon gimnazista diák kézzel írt gyakorló füzete, egyik írásban megemlítve az

1831. évi kolera járványt. 18 sztl. oldal, nyomtatott díszes lapszéli illusztrációval. Régi, sérült
kartonált kötésben, foltos borító elvált a füzettől. ..................................................................................2 000

12602.1846 Muksonyi József tápikszéki lelkész kézzel írt fohászokat tartalmazó könyve, korabeli
egészbőr kötésben kb 50 beírt oldallal ..................................................................................................4 000

12603.1847. évi erdélyi törvénycikkek. "Mi Első Ferdinánd, Istennek kedvező kegyelméből ausztriai
császár, Magyar- és Csehország e néven ötödik... Emlékezetül adjuk ezennel jelentvén
mindeneknek, kiket illet: hogy minekutánna Mi azon atyai gondoskodásunknál fogva, melylyel
kedves Erdély nagyfejedelemségünk s hozzákapcsolt részeihez viseltetünk, az 1846-ik évi Szent
Mihály hava 9-ik napjára szabad királyi Kolozsvár városunkba nevezett fejedelemségünk s csatolt
részei három nemzete minden karainak és rendeinek, a szokott módon tartandó országgyülést
rendeltünk és hirdettünk, és az ottan egybegyült hű karaink és rendeink az emlitett
fejedelemségnek egyéb közdolgai tárgyalása mellett, bizonyos törvénycikkeket közértelemmel és
szavazattal alkottak, s azokat illető felirataikban, őszintén kedvelt hivünk, tekintetes és nagyságos
báró Puchner Antal, valóságos belső titkos tanácsosunk, ..." [Bécs,] 1847., nyn., 45 p.
Papírkötésben, a borító a gerincen szakadozott, volt könyvtári példány. ...........................................10 000

12604.1849 Értesítés a cs. kir. közgazdászati és bányászati ministeriumtól Osztrák Birodalmi Geológiai
Intézet felállításáról és Haidinger Vilmos igazgatónak történő kinevezéséről 3 nyelven. (magyar,
német, román) .......................................................................................................................................3 000

12605.1870 Békés vármegye levéltárnoka címeres pecsétnyomó fa nyéllel 11 cm ........................................8 000
12606.1889 Az aradi (Erdély) Petőfi Önképző Kör feloszlatása 1889. III. 9-én, 11 kézzel írt oldal, szép

állapotban ..............................................................................................................................................7 000
12607.1896 Franz Kühmayer & Co Pozsony, Pressburg. Kitüntetéssel dekorált borító. Emlékkönyv néhány

rajzzal, bejegyzéssel. ............................................................................................................................1 200
12608.1896 Ezredéves kiállítás. Magyar selyem. Koronás magyar kiscímert, babérágakkal, valamint

virágokat ábrázoló díszes selyem emléktárgy, kis sérüléssel, 9 x 23,5 cm. .......................................12 000
12609.cca 1900 Budapest Pécel helyi érdekű vasút tervdokumentációja nagy méretű helyszínrajzok,

hosszelvények, költségvetés, levelezések, Helyi Érdekú Kisvasutak lapja két száma Rákoscsaba
bekötés tervrajza, stb. Nagyon fontos vasút-történeti anyag! .............................................................50 000

12610.1901 Békés vármegye Gyoma község címeres réz pecsétnyomó, nyél nélkül. 4 cm ..........................8 000
12611.1912 Zenta városi és tanyai h. é. keskeny vágányú vasút, 1912. Hossz-szelvény, Variáns

hosszszelvények és jellemző-keresztszelvények és Helyszínrajz. Kézzel rajzolt, jegyzetelt
szelvényekkel, helyszínrajzokkal. Foltos összeköthető vászon mappában, és széteső félvászon
mappákban, a helyszínrajz feltehetőleg nem teljes, foltosak. .............................................................40 000



58

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12612.1918 Haraszti Mici (1882-1964) színésznő (szerepe pl Schneiderné a Hyppolitból) kicsit ironikus
kézzel írt és aláírt 2 oldalas levele Nyárai Antal színésznek .................................................................4 000

12613.1919 A megszálló francia hadsereg 6 db (4 féle) meghívója különféle nagykikindai eseményekre
június 21 -július 14 között ......................................................................................................................1 000

12614.cca 1920 Erotikus grafikák kollázsáról készült másolat, szakadásokkal, 39×74 cm .............................1 400
12615.cca 1920-1950 Herbárium - növénygyűjtemény. 8 óriási füzet, sok száz szárított növénnyel

feliratozva leírással , néhol hiányokkal / Collection of dried plants with inscription, ............................40 000
12616.1930 Gróf Endre (1882-?) zongoraművész, karnagy részére írt, gépelt levél a budavári evangélikus

hívektől, rajta sok aláírással ..................................................................................................................1 200
12617.cca 1930 emlékkönyv sok rajzzal, sérült kötésben ...............................................................................1 200
12618.1931-1935 Vető Gy. Endre (Kowách Gyula) versei, kézirat ..................................................................1 200
12619.1938 Eucharisztikus Kongresszus selyem zászló. Sérült. 12x22 cm ....................................................3 000
12620.1940 "Hazádnak rendületlenül légy híve óh magyar!", irredenta kendő az erdélyi bevonulás

alkalmából, selyem , 34×37,5 cm ........................................................................................................20 000
12621.cca 1940 Kézzel írt receptfüzet. Kb 40 oldalon régi füzetben ...............................................................2 000
12622.cca 1940 Kézzel írt receptfüzet. Kb 60 oldalon régi spirál füzetben .....................................................2 000
12623.1942 Régi emlékkönyv, sok bejegyzéssel, rajzzal, néhol szakadt lapok ..............................................2 000
12624.1942 A budapesti japán nagykövet által aláírt francia nyelvű meghívó Bárczy István (1866-1943)

főpolgármester részére. Borítékkal. ......................................................................................................1 400
12625.cca 1950 Rassay Károly (1886-1958) ügyvéd, liberális politikus, lapszerkesztő autográf levele

Presser Istvánnak egy mauthauseni emlék összejövetel után. borítékkal ............................................2 600
12626.cca 1950-1955 Emlékkönyv rajzokkal, bejegyzésekkel, kopott vászonkötésben .................................1 000
12627.1956 Hungary's Fight for Freedom by the editors of Life. A Special Reports in Pictures. Ed.: Henry

R. Luce. New York, Time Life, 94+2 p. Angol nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal. Szakadt,
kopott, gyűrött borítóval, egy-két lapon szakadással, két kijáró lappal. +   Vegyes 1956-os
eseményeket ábrázoló fotók későbbi másolatai, részben talán újságokból, részben fotókról
másolva..stb, összesen 31 db, közte foltos is, 14x24 cm és 18x24 cm közötti méretben ....................3 600

12628.1956 Rassay Károly (1886-1958) ügyvéd, liberális politikus, az Esti Kurír lapszerkesztőjének saját
kézzel írt levele Rassay Gyula számára, saját kezűleg címzett borítékban ..........................................3 000

12629.cca 1956-1957 Emlékkönyv kézzel írt bejegyzésekkel, rajzokkal, versekkel, stb., kissé sérült, kopott
borítójú füzetben ......................................................................................................................................800

12630.1958-1972 Az emlékezésnek. ... II. Turista emlékkönyvecske, benne bejegyzésekkel,
névbejegyzésekkel, rengeteg pecséttel. Díszes címlappal. Haránt alakú egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé laza kötéssel. ...............................................................................................................3 000

12631.cca 1960-1975 Légpárnás hajók, szállítóeszközök, kísérleti járművek, 33 oldalnyi fényképes
dokumentáció ......................................................................................................................................10 000

12632.1967 Lengyel-magyar kollégák találkozójának programja Budapest-Varsó ............................................800
12633.cca 1969-1970 Dienes István: A honfoglaló magyarok (Hereditas) c. nyomtatott korrektúra

példánya, benne számos javítással, 71 p. + cca 1968 Dienes István: A honfoglaló magyar
társadalom vázlata régészeti források alapján, gépelt kézirat, 6+1 p. + 1969 Bóna István: Jelentés
Dienes István: A honfoglaló magyarok c. kéziratáról c. értékeléssel, 2 sztl. lev. ..................................4 000

12634.1972 Raj napló sok bejegyzéssel, képpel, stb ......................................................................................1 000
12635.1976 Tasnádi Varga Éva (1924-1979) költő, ifjúsági író versének gépirata, rajta dedikációjával .........1 200
12636.cca 1980 Ughy István Tibor festőművész saját kezű írásával kiegészített kép katalógusa. amatőr,

saját kezű nyomtatás ............................................................................................................................1 200
12637.cca 1980 Magyarország 1956. A forradalom, előzményei és utóélete. Donáth Ferenc, Vásárhelyi

Miklós, Széll Jenő, Mécs Imre és Kis János tanulmányai. Szamizdat. 121 gépelt oldal, tűzve, az
utolsó lap levált. ....................................................................................................................................2 000

12638.1981-1982 Szocialista brigádnapló, HTI. Gyártó és Szer. Üzem Bp., számos bejegyzéssel,
beragasztással, egy sérült lappal, nylon-kötésben ...............................................................................1 200

12639.1987 Peking, Éliás Béla, az MTI tudósítójának jelentése Hu Jao-pang kínai kommunista pártfőtitkár
lemondatásának hátteréről, másolat, 5 p. ................................................................................................800

12640.Receptfüzet, néhány kézzel írt recepttel ..................................................................................................800
12641.Az égi jegyek magyarázata, kézirat, illusztrációkkal .............................................................................1 200
12642.Japán horoszkóp, 14 gépelt oldal .........................................................................................................1 000
12643.Tibeti iratok, 12 db .................................................................................................................................2 000
12644.Egy mappányi vasút és közlekedés témájú régebbi fotó, kivágás, stb. ................................................3 000
12645.Hiszek Magyarország feltámadásában fém tábla. 8x6 cm ....................................................................4 000
12646.Kis Jézuska vándorútja, kézzel rajzolt képekkel illusztrált gépelt verses füzet .....................................1 200

Aláírás
12647.Szász Endre (1927-2003) saját kezű aláírása a Budapesti Tavaszi Fesztivál borítékján az általa

tervezett bélyeggel, alkalmi bélyegzéssel .............................................................................................4 000
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12648.Vegyes tenisz aláírás tétel, 5 db, egy-egy ismétlődéssel: Bujtor Frigyes (1921-, x2), Ádám András
(1921-2010,x2), Katona Zoltán (1922-1990), Erdősiné Tolnai Márta . ..................................................1 400

12649.1972 München, a magyar öttusa válogatott tagjai által képeslap az olimpiáról, rajta, Dr. Nagy Imre
(1933-2013, edző, korábbi öttusázó), Balczó András (1938-, "Bandi'.), Bakó Pál (1946-), Villányi
Zsigmond (1950-1995), és mások aláírásaival.   A Müncheni olimpián Balczó András aranyérmet
szerzett öttusában, az öttusa csapat (Bakó, Balczó, Villányi) pedig ezüst érmet. ................................5 000

12650.Bodán Margit (1893-?): színésznő, dalénekesnő aláírt üdvözlő soraival ellátott fotólapja ....................3 000
12651.Dr. Lékai László (1910-1986) bíboros, prímás, esztergomi érsek és Szász Endre (1926-2003)

festőművész aláírása borítékon ............................................................................................................1 000
12652.Orosz Júlia (1908-1997) opera-énekesnő aláírt fotólapja, a fotólap sarkán törésnyommal, a

felületén firkával. ...................................................................................................................................5 000
12653.Alekszandr Alekszandrov (1943-) bolgár űrhajós aláírása leveleőzlapon /  Signature of Aleksandr

Aleksandrov (1948- ) Bulgarian astronaut on postcard .........................................................................4 000
12654.1918 Reiner Ferencz a székelyudvarhelyi agrár takarékpénztár fiókvezetőjének névjegye autográf

soraival ..................................................................................................................................................1 400
12655.Murgács Kálmán (1893-1966) költő aláírása kis kottafüzeten ..............................................................2 000
12656.Vegyes labdarúgó aláírás tétel, 8 db aláírás papírlapokon, Salgótarjáni Bányász: Kiss Gyula I. ,

Para Zoltán, Oláh Géza, Babléna László; MTK: Bukovi Márton, Sándor Károly; Szombathelyi
Haladás: Kulcsár, FTC: Dékány Ferenc. ...............................................................................................1 000

12657.Lukács Margit (1914-2002) színésznő kétszeres autográf dedikálással és aláírással ellátott fotólap ..2 000
12658.Pavel Popovics (1930-2009) és Jurij Artyuhin (1930-1998) szovjet űrhajósok aláírásai emlék

borítékon / Signatures of Pavel Popovich (1930-2009) and Yuriy Artyukhin (1930-1998) Soviet
astronauts on cover ...............................................................................................................................6 000

12659.Georgij Beregovoj (1921-1995) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy
Beregovoy (1921-1995) Soviet astronaut on envelope .........................................................................2 000

12660.Nyikolaj Kamanyin (1908-1982) szovjet pilóta, űrhajóskiképző aláírása hitelesített emlékborítékon /
Signature of Nikolay Kamanin (1908-1982) Soviet pilot, head of the cosmonaut training on envelope
...............................................................................................................................................................3 000

12661.Jurij Malisev (1941-1999), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) szovjet és Rakesh Sharma (1949- )
indiai űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Yuriy Malishev (1941-1999), Gennadiy
Strekalov (1940-2004) Soviet and Rakesh Sharma (1949- ) Indian astronauts on envelope .............10 000

12662.Alekszandr Volkov (1948- ), Pavel Vinogradov (1953- ), és még egy szovjet űrhajós autográf
aláírása borítékon alkalmi bélyegzéssel. / Autograph signature of Aleksandr Volkov (1948- ), Pavel
Vinogradov (1953- ) and a third Soviet astronaut on cover with special cancellation ...........................5 000

12663.Vlagyimir Szolovjov (1946- ) szovjet űrhajós aláírása emlék borítékon / Signature of Vladimir
Solovjov (1946- ) Soviet astronaut on cover .........................................................................................3 000

12664.Alekszej Gubarev (1931-2015), Jurij Romanyenko (1944- ), Georgij Grecsko (1931- ) orosz és
Vladimír Remek (1948- ) cseh űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Aleksey Gubarev
(1931-2015), Yuriy Romanenko (1944- ), Georgiy Grechko (1931- ) Russian and Vladimír Remek
(1948- ) Czech astronauts on envelope ................................................................................................6 000

12665.Alekszandr Kaleri (1956- ), Valerij Korzun (1953- ) szovjet, Shannon Lucid (1943- ), John E. Blaha
(1942- ), Jerry M. Linenger (1955- ) amerikai és egy további azonosítatlan űrhajós aláírásai
emlékborítékon / Signatures of Aleksandr Kaleri (1956- ) Valeriy Korzun (1953- ) Soviet, Shannon
Lucid (1943- ), John E. Blaha (1942- ), Jerry M. Linenger (1955- ) American and one more yet
unidentified astronauts on envelope ...................................................................................................10 000

12666.German Tyitov (1935-2000) szovjet űrhajós aláírása alkalmi borítékon / Signature of German Titov
(1935-2000) Soviet astronaut on cover .................................................................................................2 000

12667.Jurij Malisev (1941-1999) és Vlagyimir Akszjonov (1935- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon / Signatures of Yuriy Malishev (1941-1999) and Vladimir Aksyonov (1935- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................3 000

12668.Alekszej Leonov (1934- ) szovjet űrhajós aláírása felbélyegzett borítékon / Soviet astronaut
autograph signature ..............................................................................................................................3 200

12669.Vlagyimir Satalov (1927- ), Alekszej Jeliszejev (1934- ),  Anatolij Filipcsenko (1928- ) és Nyikolaj
Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajósok aláírása emlékborítékon / Signatures of Vladimir
Shatalov (1927- ), Aleksei Eliseyev (1934- ), Anatoliy Filipchenko (1928- ) and Nikolay
Rukavishnikov (1932-2002) Soviet astronauts on envelope .................................................................6 000

12670.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ), Viktor Szavinih (1940- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /
Signatures of Vladimir Kovalyonok (1942- ), Viktor Savinykh (1940- ) Soviet astronauts on envelope
...............................................................................................................................................................4 000

12671.Vlagyimir Szolovjov (1946- ) és Leonyid Kizim (1941-2010) , valamint egy azonosítatlan szovjet
űrhajósok aláírásai emlék borítékon / Signatures of Vladimir Solovjov (1946- ) and Leonid Kizim
(1941-2010) Soviet astronauts and a yet unidentified astronaut on cover ............................................5 000

12672.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet és Georgij Ivanov (1940- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon / Signatures of Nikolay Rukavishnikov (1932-2002) Soviet and Georgiy Ivanov
(1940- ) Bulgarian astronauts on envelop .............................................................................................3 000

12673.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása borítékon alkalmi
bélyegzéssel. Megíratlan / Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet
astronaut on cover with special cancellation .......................................................................................30 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12674.Mirosław Hermaszewski (1941- ) lengyel és Pjotr Iljics Klimuk (1942- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon / Signatures of Mirosław Hermaszewski (1941- ) Polish and Pyotr Ilyich Klimuk
(1942- ) Soviet astronauts on envelope ................................................................................................4 000

12675.Kónya Sándor színművésznő autográf aláírásával ellátott fotólapja .....................................................5 000
12676.Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása Isaac Newton alkalmi borítékon / autograph signature of

Hungarian astronaut ..............................................................................................................................2 000
12677.Poór Lili (1886-1962) színésznő és Tátrai Ferenc színész aláírása az őket ábrázoló fotón .................5 000
12678.Nagy István (1909-1976) színész aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................5 000
12679.1957 A magyar ifjúsági labdarúgó válogatott tagjai által aláírt képeslap az Ausztria ellen rendezett

futball válogatott mérkőzésről: Göröcs János, Ihász Kálmán, Solymosi Ernő, Garami József,
Kuharszki Béla, Nagy István (1939-1999) és mások autográf aláírásaival. Kossa István
pénzügyminiszternek küldve. ..............................................................................................................24 000

12680.1963 február A BVSC futballistáinak aláírásaival ellátott képeslap: Verebes József (1941-2016),
Gál Ferenc és mások autográf aláírásaival. ........................................................................................24 000

12681.Halász Gitta színművésznő autográf aláírásával ellátott fotólapja ........................................................5 000
12682.Szepesi György (1922-2018) rádiós személyiség aláírása ...................................................................1 800
12683.9 db vegyes ex libris, közte egy Helbing Ferenc (1870-1958), 8x5,5 cm és 14,5x10 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................1 200
12684.Karol Juliusz "Igo" Sym (1896-1941) lengyel színész és náci kollaboráns akit a lengyel ellenállók

öltek meg autográf aláírása / Polish actor and collaborator with Nazi Germany. Autograph signature
...............................................................................................................................................................3 000

12685.Werner Fuetterer színész aláírt fotólap / autograph signature of German actor ...................................1 200
12686.1926 Jogi egyetemi index, leckekönyv számos neves jogász aláírásával. Angyal Pál, Kenéz Béla,

Kmety Károly. ........................................................................................................................................2 400
12687.1978 Szántó Piroska aláírt kiállítási meghívó .......................................................................................1 000
12688.Kati Szabó magyar származású román tornász saját kezűleg aláírt FDC ............................................2 000
12689.1972 Új Omega együttes tagjainak aláírása papírlapon (Benkő, Kóbor, Mihály, Molnár, Debreczeni)

...............................................................................................................................................................3 600
12690.Eszményi Viktória (1951-) énekesnőt ábrázoló dedikált nyomtatvány, gyűrődéssel, 16x12 cm ...........1 200
12691.Valentyina Tyereskova (1937- ) és Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Valentina Tereshkova (1937- ) and Valeriy Bikovskiy (1934- ) Soviet astronauts
on envelope .........................................................................................................................................10 000

12692.Sergei Zalyotin (1962-), Alekszandr Kaleri (1956- ) orosz űrhajósok aláírásai FDC-n / Russian
astronaut's autograph signatures ..........................................................................................................6 000

12693.Turul Szövetség, Budapesti jogászok Werbőczy B.E.-nek kurucai 1926-1927. Tablófotó 23x16 cm ...4 000
12694.Bajor Gizi (1893-1951) színésznő aláírása papírlapon .........................................................................2 000
12695.1969 Dr. Holéczy Sextett, hátoldalon üdvözlő sorokkal és aláírással ...................................................1 000
12696.1948 Glatz Gusztáv (1872-1958) festőművész saját kézzel írt levelezőlapja Szalatnyay József

(1915-1994) festőnek ............................................................................................................................3 000
12697.1917 Vészi Margit (1885-1961) újságíró, festő saját kezű aláírása a Pro Transsylvania belépőjén .....1 600
12698.1917 Gróf Bethlen Istvánné Bethlen Margit (1882-1970) írónő saját kezű aláírása a Pro

Transsylvania belépőjegyén ..................................................................................................................2 000
12699.Rodolfo aláírása az őt ábrázoló képen ..................................................................................................4 000
12700.Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása alkalmi levezőlapon .............................................................2 400
12701.Valerij Fjodorovics Bikovszkij (1934-2019) űrhajós aláírása az őt ábrázoló fotón ................................3 000
12702.German Tyitov (1935-2000) szovjet űrhajós aláírása képeslapon / Signature of German Titov

(1935-2000) Soviet astronaut on postcard ............................................................................................3 000
12703.Georgij Sonyin (1935-1997) szovjet űrhajós aláírása őt ábrázoló lapon / Signature of Georgiy

Shonin (1935-1997) Soviet astronaut on postcard ................................................................................3 000
12704.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajós aláírása őt ábrázoló képeslapon / Signature of

Nikolai Rukavishnikov (1932-2002 ) Soviet astronaut on postcard .......................................................3 000
12705.Anatolij Filipcsenko (1928- ) szovjet űrhajós aláírása őt ábrázoló képeslapon / Signature of Anatoliy

Filipchenko (1928- ) Soviet astronaut on postcard ................................................................................3 000
12706.Pjotr Iljics Klimuk (1942- ) szovjet űrhajós aláírása őt ábrázoló képeslapon / Signature of Pyotr

Ilyich Klimuk (1942- Soviet astronaut on postcard ................................................................................3 000
12707.Alekszej Jeliszejev (1934- ) szovjet űrhajós aláírása őt ábrázoló képeslapon / Signature of Alexei

Yeliseev (1934-) Soviet astronaut on postcard .....................................................................................5 000
12708.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása fotón / Signature of Georgiy Grechko (1931- )

Soviet astronaut on photo .....................................................................................................................3 000
12709.Vaszilij Grigorjevics Lazarev (1928-1990) szovjet űrhajós aláírása őt ábrázoló képeslapon /

Signature of Vasili Grigorievih Lazarev (1928-1990) Soviet astronaut on postcard ..............................5 000
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12710.Valentyin Lebegyev (1942- ) szovjet űrhajós aláírása fotón / Signature of Valentin Lebedev (1942- )
Soviet astronaut on photo .....................................................................................................................3 000

12711.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) szovjet űrhajós aláírása fotón / Signaturesof Gennadiy
Sarafanov (1942-2005) Soviet astronaut on photo ...............................................................................3 000

12712.Óvári Éva (1962 -) tornász, kétszeres olimpikon aláírt fotója 24x18 cm ...............................................1 200
12713.Vlagyimir Satalov (1927- ) orosz űrhajós aláírása őt magát ábrázoló képeslapon / Signature of

Vladimir Shatalov (1927- ) Russian cosmonaut on postcard ................................................................3 000
12714.Valerij Korzun (1953- ), Szergej Jevgenyjevics Trescsov (1958-) orosz és Peggy Annette Whitson

(1960 -) amerikai űrhajósok saját kezű aláírásai őket ábrázoló fotón a Nemzetközi Űrállomásra
repülés alkalmából / Autograph signatures of Russian and American astronauts on photo 18x12 cm
...............................................................................................................................................................8 000

12715.Viktor Gorbatko (1934- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of Viktor Gorbatko
(1934- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................2 000

12716.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Viktor Afanaszjev (1948- ) és Musza Manarov (1951- ) szovjet
űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Viktor
Afanasyev (1948- ) and Musa Manarov (1951- ) Soviet astronauts on envelope .................................6 000

12717.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós autográf aláírása borítékon alkalmi bélyegzéssel. /
Autograph signature of Aleksandr Volkov (1948- ), Soviet astronaut on cover with special
cancellation ...........................................................................................................................................4 000

12718.Konsztantyin Feoktyisztov (1926-2009) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of
Konstantin Feoktistov (1926-2009) Soviet astronaut on envelope ........................................................5 000

12719.Vachott Sándorné Csapó Mária (1828-1896) írónő portréja, saját kezű aláírásával ............................5 000
12720.Kati Szabó magyar származású román tornász saját kezűleg aláírt FDC ............................................2 000
12721.1986 Bélyegnap sor és blokk emléklapon, a tervező grafikus Szász Endre aláírásával ......................2 000
12722.Gór Nagy Mária (1947-) színésznő aláírása újságkivágáson ...............................................................1 400
12723.Keveházi Gábor (1953-) koreográfus aláírása az őt ábrázoló újságkivágáson .....................................1 200
12724.Lehoczky Zsuzsa (1936-) színésznő aláírása az őt ábrázoló újságkivágáson .....................................1 400
12725.Bodnár Erika (1948-) színésznő aláírása újságkivágáson ....................................................................1 200
12726.Drahota Andrea (1941-) színésznő aláírása újságkivágáson ...............................................................2 400
12727.Katona Klári (1953-) énekesnő aláírása az őt ábrázoló újságkivágáson ..............................................1 200
12728.Kaló Flórián (1932-2006) aláírása az őt ábrázoló újságkivágáson .......................................................1 600
12729.Csala Zsuzsa (1933-2014) színésznő aláírása újságkivágáson ...........................................................1 400
12730.cca 2010 A Bikini együttes négy tagjának aláírása, Budavári Önkormányzat I. kerület címeres pólón

(méret: XXL), a pólón kis sérülésekkel ..................................................................................................1 400
12731.cca 1977 Az Omega együttes tagjainak aláírása (Benkő László, Molnár György, ?) az Omega 7:

Időrabló c. album borítóján, 30,5x30,5 cm ............................................................................................3 000
12732.cca 1909-1940 3 db kalocsai érsek aláírása: Városy Gyula, Várady Lipót Ápád, Zichy Gyula .............1 400
12733.2004 Normantas Paulius (1948-2017) litván származású magyar fotóművész autográf aláírása és

sorai Halál a Vörös folyó deltájában c. kiállításának prospektusán (Robert Capa halálának 50.
évfordulójára) ........................................................................................................................................1 200

12734.Borisz Jegorov (1937-1994) szovjet űrhajós aláírása képeslapon /  Signature of Boris Yegorov
(1937-1994) Soviet astronaut on postcard ............................................................................................6 000

Fotó
12735.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(kalapdísz), 5,7x5,7 cm .......................................................................................................................20 000
12736.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(kormányos), 5,5x3,8 cm .....................................................................................................................20 000
12737.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott és

datált vintage fotó (Margitsziget, ez a szerző 165 sz. fotója), 8x5,8 cm ..............................................16 000
12738.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(olvadás idején), 6x5,9 cm ..................................................................................................................16 000
12739.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(keresztrejtvény), 5,5x5,5 cm ..............................................................................................................20 000
12740.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(egyensúlyozás), 7x5 cm ....................................................................................................................38 000
12741.Kinszki Imre családjáról, eltérő időpontokban készült felvételek, fele datált, 6 db vintage fotó, az

egyik felületén sérülések, 5,5x4,4 cm és 8,1x5,5 cm ..........................................................................11 000
12742.1968 Albertini Béla (1940-2020): Tinédzserek, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 17,5x21

cm .........................................................................................................................................................1 600
12743.cca 1967 Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,

vintage fotóművészeti alkotás (Szerkezet), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 17x24 cm ..2 000
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12744.1965 Balogh Gyöngyi: Borostyánkőút (Szombathely), feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, a
magyar fotográfia avantgarde korszakából, 17,6x23,7 cm ...................................................................2 400

12745.1973 Burián György pecsétjével jelzett, vintage fotóművészeti alkotás (portré), 23,5x16 cm ..............1 600
12746.1966 Bakó István: Pécsi Balett, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás (három felvételből

összeállított fotómontázs), 9x24 cm ......................................................................................................1 600
12747.1963 Balázsi József: Tévé, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia

avantgarde korszakából, 21,5x13,5 cm ................................................................................................2 400
12748.1968 Bieder Géza: Az élet, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia

avantgarde korszakából, 18x20,6 cm ...................................................................................................2 000
12749.1975 Bordács Ferenc budapesti fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, a magyar

fotográfia avantgarde korszakából, 16x20 cm ......................................................................................2 400
12750.1970 Esztergomi Katalin budapesti fotóművész pecsétjével jelzett, vintage fotóművészeti alkotás,

18x18,5 cm ............................................................................................................................................1 600
12751.cca 1930 Aratás, Eke Mihály (1891-1959) fotóművész hátoldalt feliratozott, aláírt fotója, jó

állapotban, 18×13 cm ............................................................................................................................7 000
12752.Gyarmati István: "XIV. Ilka u 34/a" Egyedi fotóművészeti alkotás. Jelzett, sorszámozott 2/10.

Tanusítvánnyal. Fotó mérete: 40x40 cm, keretben. ..............................................................................3 000
12753.cca. 1920 dr. Gyulay Ferenc: Akt halas akváriummal. Fotó, kartonra kasírozva. Kontakt másolat az

eredeti üvegnegatívról. Jobb alsó sarokban sérült. 16x23cm ...............................................................2 800
12754.1969 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, aláírt vintage

fotóművészeti alkotás (Óvoda és iskola Dunaújvárosban), 23,8x17,5 cm ............................................1 600
12755.cca 1970 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott és aláírt,

vintage fotóművészeti alkotás (Szabadtéri kiállítás, Dunaújváros), 17,2x20 cm ...................................1 600
12756.1971 Görbe Ferenc bajai fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Kontraszt), a

magyar fotográfia avantgarde korszakából, 16,1x20 cm ......................................................................2 400
12757.1968 Harmath István budapesti fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 24x9,6 cm .2 000
12758.cca 1965 Horváth István debreceni fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása

(Tanulmány), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 13x23,5 cm .............................................2 000
12759.1973 Horváth Ferenc jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása, vékony kartonra ragasztva,

(neve a kép származási helyén - egy albumban - szerepelt), a magyar fotográfia avantgarde
korszakából, 18x24 cm .........................................................................................................................1 600

12760.cca 1973 Hajdú György dunaújvárosi fotóművész vintage fotóművészeti alkotása (Moziműsor),
neve a kép származási helyén - egy albumban - szerepelt), 23,3x12,8 cm .........................................1 600

12761.cca 1970 Horváth Ákos feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Dunaújvárosi víztorony
építése), 15x20 cm ................................................................................................................................1 600

12762.1974 Ignáth Márton: Dúdoló matróz, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 24,3x18 cm .............1 600
12763.1974 Jeney István: Magyar szürke, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 13,2x24 cm ................1 600
12764.1913 Kerny István (1879-1963): Nagymosás a konyhában, privát fotólapként használt fénykép,

amelyet később alul megvágtak, 12x9 cm ............................................................................................1 600
12765.cca 1920 Automobil, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db vintage

üveglemez NEGATÍV, 9x12 cm ............................................................................................................2 000
12766.1918 Kerny István (1879-1963) önarcképe, laborban összemásolt fotómontázs, hozzáadva az

első publikáció fénymásolatát, ez egy későbbi jelzetlen példány a szerző hagyatékából, 13x9 cm .110 000
12767.cca 1965 Kocsis Iván (1931-2020) váci fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása,

24x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
12768.cca 1970 Keveházi János (?-?) kőbányai fotóművész hagyatékából, 1 db pecséttel jelzett és

feliratozott vintage fotóművészeti alkotás (Este Dunaújvárosban), 15,4x20,2 cm ................................1 600
12769.1963 Kovács Zoltán: Rakodó, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia

avantgarde korszakából, 14x21,7 cm ...................................................................................................2 400
12770.1963 Győri építkezés, Kriss Géza feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 24x18 cm ..................1 600
12771.1967 Laczy Zoltán dunaújvárosi fotóművész pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotása

(portré Dimény Gyuláról), 24x16,6 cm ..................................................................................................1 600
12772.1963 U. Lindner (NDK) feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (ablak), 23x16,8 cm .....................1 600
12773.1968 Láng Tibor veszprémi fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, a magyar

fotográfia avantgarde korszakából, 15,6x20,5 cm ................................................................................2 000
12774.1971 Panyik István pécsi fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (szobor), a

magyar fotográfia avantgarde korszakából, 23,8x13,5 cm ...................................................................2 400
12775.1963 Módos Gábor feliratozott vintage fényképe, 24x16,5 cm .............................................................1 600
12776.cca 1971 Müller Ferenc budapesti fotóművész pecsétjével jelzett, vintage fotóművészeti alkotás

(forgalomirányító jelzőlámpák), 24,3x18 cm .........................................................................................1 600
12777.1966 Rezsek György (?-?) nagykanizsai fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage

fotóművészeti alkotás (Siklósi vár), 18,3x24 cm ...................................................................................2 000
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12778.1971 Strasszer András: Periféria, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x20,5 cm ...................1 600
12779.1963 Simay István: Győri reggel, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 23,8x17,2 cm .................1 600
12780.1975 E. Szabó István: Kerítés motívum, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, a magyar

fotográfia avantgarde korszakából, 23,9x15 cm ...................................................................................2 400
12781.1965 Tahin Gyula (1942) aláírt vintage fotóművészeti alkotása, 24x12,8 cm .......................................2 000
12782.1969 Ujhelyi István (1936-2003) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (A bohóc), 24x18 cm .........................................................................................1 600
12783.1969 Veres Mihály (?-?) salgótarjáni fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage

fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 24x13,8 cm ...............................2 000
12784.1967 Völgyesi István: Ablak, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia

avantgarde korszakából, 24x15,3 cm ...................................................................................................2 400
12785.1969 Végh Elek kőbányai fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás,

24x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
12786.1963 Vencsellei István aláírt, vintage fotóművészeti alkotása (kerékpárok Győrben), 22,7x10 cm .....1 600
12787.1963 Pannónia motorkerékpár, Vencsellei István debreceni fotóművész feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotása, 17x15 cm ........................................................................................................2 400
12788.cca 1930 Konstruktív fotogram jelzés nélkül, 14,5x14,5 cm .............................................................110 000
12789.cca 1973 Készülj kiscsávó, mert máris a tiéd vagyok..., vintage fotó, 15,7x24,3 cm ...............................800
12790.cca 1976 A strand élményének imitációja műteremben, Marinkay István (1920-?) veszprémi

fotóművész hagyatékából 7 db jelzés nélküli vintage fotó az aktfényképezés műfajából, 7x4,5 cm ....2 400
12791.cca 1978 A lakótelepi fotel sok történetet mesélhetne, Marinkay István (1920-?) veszprémi

fotóművész hagyatékából 7 db jelzés nélküli vintage fotó az aktfényképezés műfajából, 9x6,5 cm és
9x5,4 cm között .....................................................................................................................................2 400

12792.cca 1973 Ismeretlen forrásból származó felvételek, Marinkay István (1920-?) veszprémi
fotóművész hagyatékából 7 db gyűjtött fotó az aktfényképezés műfajából, 9x6 cm .............................2 400

12793.cca 1939 Csalafinta koponya, amelyet hét pucér nő testéből épített fel az ügyes fotográfus, 1 db
NEGATÍV Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 36x24 mm ....................1 600

12794.cca 1975 Magányosan a focimeccs idején..., szolidan erotikus felvételek, 3 db vintage NEGATÍV,
36x24 mm .............................................................................................................................................1 800

12795.cca 1973 Ne feledd: az idő múlásával a vágy is csökken, szolidan erotikus felvételek, 3 db vintage
NEGATÍV, 24x36 mm ............................................................................................................................1 600

12796.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db jelzés nélküli
vintage fotó és/vagy NEGATÍV, az aktfényképezés műfajából, a papírképek nem a tételben
szereplő negatívokról készültek, 6x6 cm és 7x9,6 cm ..........................................................................2 400

12797.cca 1985 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db jelzés nélküli
vintage fotó és/vagy NEGATÍV, az aktfényképezés műfajából, a papírképek nem a tételben
szereplő negatívokról készültek, 6x6 cm és 9,5x4,6 cm között ............................................................2 400

12798.cca 1987 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db jelzés nélküli
vintage fotó és/vagy NEGATÍV, az aktfényképezés műfajából, a papírképek nem a tételben
szereplő negatívokról készültek, 6x6 cm és 9,2x6,3 cm között ............................................................2 400

12799.Gyógyvarázs, változó helyszíneken, eltérő időpontokban és több fotómodell közreműködésével
készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 5 db
vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................2 000

12800.Eltérő időpontokban, változó helyszíneken és több fotómodell közreműködésével készült akt
felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 5 db vintage
NEGATÍV, 6x6 cm és 5x6 cm ...............................................................................................................2 000

12801.cca 1979 A tetőfedő asszonykája, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 3 db jelzés nélküli vintage fotó, az aktfényképezés műfajából, 9x12 cm .......................1 600

12802.cca 1977 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 7 db jelzés nélküli vintage
fotó az aktfényképezés műfajából, az egyik kép sarkán törésvonal, 9x8 cm és 9,4x5,5 cm között ......2 400

12803.cca 1976 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 7 db gyűjtött fotó az
aktfényképezés műfajából, 9x6 cm .......................................................................................................2 400

12804.cca 1975 Mozgásgyakorlatok kényelmesen, egy szál semmiben, Marinkay István (1920-?)
veszprémi fotóművész hagyatékából 7 db jelzés nélküli vintage fotó az aktfényképezés műfajából,
9x6 cm ...................................................................................................................................................2 400

12805.cca 1974 Mindent megmutatott, hogy mi van az utcai ruci alatt, Marinkay István (1920-?) veszprémi
fotóművész hagyatékából 7 db jelzés nélküli vintage fotó az aktfényképezés műfajából, 9x6 cm .......2 400

12806.cca 1976 ,,Az átkos nyugaton" is szépek a hölgyek, Marinkay István (1920-?) veszprémi
fotóművész hagyatékából 7 db gyűjtött fotó az aktfényképezés műfajából, 9x6 cm .............................2 400

12807.cca 1984 A fotómodell-karrier elején, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából 5 db jelzés nélküli vintage fotó, az aktfényképezés műfajából, 12x9 cm és 9x10 cm
között .....................................................................................................................................................2 000

12808.cca 1985 Szelek szárnyán, vizek partján, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából 7 db pecséttel jelzett vintage fotó, az aktfényképezés műfajából, 12,5x9,3 cm és
9x6,5 cm között .....................................................................................................................................2 400
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12809.cca 1981 Verával a műteremben, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából 5 db jelzés nélküli vintage fotó, az aktfényképezés műfajából, 14x9 cm ........................2 000

12810.cca 1986 Honnan jöttünk, hová tartunk, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából 5 db vintage NEGATÍV, az aktfényképezés műfajából, 6x6 cm .....................................2 000

12811.Egészséges, szolid erotika, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7
db vintage NEGATÍV az aktfotók műfajából, 6x6 cm ............................................................................2 400

12812.Boldogságra várva, több fotómodell közreműködésével, változó helyszíneken és eltérő
időpontokban készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 4,5x6 cm és 6x6 cm ................................................................1 600

12813.Ruha nélkül fesztelenül, változó helyszíneken, eltérő időpontokban és több fotómodell
közreműködésével készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 13 db vintage NEGATÍV, 4x6 cm és 6x6 cm .................................................................3 200

12814.cca 1986 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db vintage
NEGATÍV az aktfotók műfajából, 6x6 cm ..............................................................................................1 600

12815.Szép időben, szép lányokat fényképezni a legjobb elfoglaltság, több fotómodell közreműködésével,
változó helyszíneken és eltérő időpontokban készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005)
budapesti fotóművész hagyatékából, 9 db vintage NEGATÍV, 4x6 cm és 6x6 cm ...............................2 800

12816.A nők megismerésére tett újabb kísérletek, változó helyszíneken, eltérő időpontokban és több
fotómodell közreműködésével készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................2 000

12817.Eltérő időpontokban, változó helyszíneken és több fotómodell közreműködésével készült akt
felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db vintage
NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................2 400

12818.Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV az
aktfényképezés műfajából, 6x6 cm .......................................................................................................1 600

12819.Több fotómodell közreműködésével, változó helyszíneken és eltérő időpontokban készült akt
felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 9 db vintage
NEGATÍV és/vagy fotó, a negatívok és a papírképek között nincs azonosság, 6x9 cm és 4,4x6 cm
között .....................................................................................................................................................2 800

12820.Változó helyszíneken, eltérő időpontokban és több fotómodell közreműködésével készült akt
felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db vintage
NEGATÍV és/vagy fotó, a negatívok és a papírképek között nincs azonosság, 6x4 cm és 9x7 cm
között .....................................................................................................................................................2 400

12821.cca 1960 12 db erotikus fotó 6x9 cm ....................................................................................................1 000
12822.cca 1960 12 db erotikus fotó 6x9 cm ....................................................................................................1 000
12823.cca 1970 Pornográf fotó-képregény, sorozat két leporelló műbőr kötésben 28 fotóval ........................2 400
12824.Férfi és női akt, 2 db pozitív, paszpartuban, Dr. Parisini jelzéssel, 9×11,5 cm .....................................1 200
12825.Kitárulkozó szőke 20 darabos, erotikus fotósorozat 18x12 cm .............................................................3 800
12826.Leopárdbőrbe bújt bárány. 22 darabos, pecséttel jelzett, finoman erotikus fotósorozat 18x12 cm ......3 800
12827.Egy lány mindig legyen büszke. 20 darabos, pecséttel jelzett, finoman erotikus fotósorozat 18x12

cm .........................................................................................................................................................4 000
12828.Barna házi cica. 15 darabos, finoman erotikus fotósorozat 18x12 cm ..................................................3 400
12829.cca 1972 A ,,csapd le csacsi" kártyajáték vesztese vetkőzik, szolidan erotikus felvételek, 12 db

vintage NEGATÍV, 36x24 mm ...............................................................................................................3 000
12830.cca 1971 Látogatóban az új szomszédnál, Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész

hagyatékából, 7 db vintage DIAPOZITÍV az aktfényképezés műfajából, 36x24 mm ............................2 400
12831.cca 1910 Pornográf metszetekről készült felvételek 16 db üveg negatívon, az negatívról előhívott

fotókkal, 12x9 cm / Pornographic etchings on 16 glass negatives, 12x9 cm ......................................20 000
12832.Szász Endre (1926-2003) festőművész tortaszeletelés közben, 13×10 cm .........................................1 400
12833.Toldy István (1844-1879) író, újságíró a Kisfaludy Társaság tagja vizitkártya ......................................4 000
12834.gróf Semsey Róza (1861-1923) kabinetfotó 11x17 cm .........................................................................4 000
12835.Dvihally Emil (1847-1887) főgimnáziumi tanár, ,,A házi-ipar kézikönyve, 1877" szerzője. viziktárya

fotója Sztraka és Würsching műterme Besztercebánya .......................................................................2 000
12836.norisi gr. Sizzo Henrik (1841-1912) huszárőrnagy, pápai nagykereszt kitüntetettje kabinetfotó 11x17

cm .........................................................................................................................................................1 600
12837.cca 1890 Kossuth Lajos (1802-1894), keményhátú fotó Javorik Gyula kassai műterméből, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
12838.Rudolf koronaherceg fotója. Fotólap kartonon ......................................................................................2 000
12839.cca 1965 Mécs Károly (1936) színművész portréja és aláírása, fotóképeslap gyártásához

előkészített 1 db síkfilm NEGATÍV, Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és
színházifotó-gyűjteményéből), 14x9 cm ................................................................................................1 000

12840.Jármay Gyula? (1846-1915) gyógyszerész és felesége Ringauf Melanie. Két vizitkártya fotó ...........16 000
12841.Nagy-rákói és kelemenfalvi Rakovszky Géza (1845-1911.) országgyűlési képviselő. Vizitkártya fotó .6 000
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12842.Vagyonné Rakovszky Sára és Rakovszky Mária . Vizitkártya fotók .....................................................8 000
12843.Rakovszky Olga, Rakovszky Sára, Rakovszky Aladár vizitkártya fotója ...............................................8 000
12844.Singer Edéné vizitkártya fotója ..............................................................................................................4 000
12845.Vrabély Pál (1838-1880) ügyvéd vizitkártya fotója ................................................................................7 000
12846.Funk Kálmán (1837-1877) fővárosi tanácsnok vizitkártya fotója ...........................................................8 000
12847.Dolánszky Alajos (1834-1910): gyöngyösi, kápolnai, törökszentmiklósi plébános vizitkártya

fényképe 7x10 cm .................................................................................................................................4 000
12848.cca 1860 Vörösmarty Mihály (1800-1855) költő portréja, fénynyomat, a hátoldalon modern

feljegyzéssel, 10x6 cm ..........................................................................................................................4 000
12849.1872 Gróf Károlyi Sándor (1831-1906) politikus, 1848-49-es főhadnagy, keményhátú fotó,

lányának dedikált, keményhátú fotó Doctor és Kozmata műterméből, sarkán sérülés, 9,5×6 cm ......20 000
12850.cca 1860 Gyertyánffy Zsigmond (1826-) 1848-as főhadnagy és neje Dániel Manna (1837-1865). 2

db keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm .........................................................................................................4 000
12851.cca 1860 Kisfaludy Károly (1788-1830) költő, festő, metszetről készült keményhátú fotó, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12852.cca 1860 Olchváry Ernő (1881-1921) királyi pénzügyi végrehajtó, gordonka művész és Olchváry

Aladár, keményhátú fotó, 6,5×10,5 cm .................................................................................................1 600
12853.cca 1860 Fiath Józsefné Salamon Erzsébet (1794-1862), keményhátú fotó, 10,5×6 cm .....................3 000
12854.cca 1865 Johann Wolfgang von Goethe (1749-1832) német költő, író, stb., metszetről készült

keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ..............................................................................................................1 000
12855.cca 1865 Ludwig Uhland (1787-1862) német költő, politikus, keményhátú fotója metszetről, 10×6

cm .........................................................................................................................................................1 000
12856.cca 1860 Immanuel Kant (1724-1804) német filozófus, metszetről készült keményhátú fotó,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
12857.Nagykéri Scitovszky János ((1785-1866) bíboros, hercegprímás, esztergomi érsek, a Magyar

Tudományos Akadémia igazgatósági tagja, keményhátú fotó, Wien, L. Angerer műterméből,
egészen kis foltokkal, 10y6 cm .............................................................................................................8 000

12858.cca 1972 Bordán Irén (1953) színművésznő portréja, 1 db vintage NEGATÍV Pánczél György
(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 8,5x6 cm .......................1 000

12859.cca 1973 Lőrinczy Éva (1933-2002) színművésznő portréja, 1 db vintage NEGATÍV Pánczél
György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 8,5x6 cm ..........1 000

12860.cca 1972 Színész portrék (Sztankay István, Körmendi János, Zente Ferenc, Dunai Tamás, Piros
Ildikó, Harkányi Endre), 6 db vintage fotó Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából
(film- és színházifotó-gyűjteményéből), 13x9 cm ..................................................................................2 000

12861.cca 1972 Andorai Péter (1948-2020) a Nemzet Színésze díjjal kitüntetett színművész portréja egy
kártyanaptár illusztrációjaként, 2 db vintage NEGATÍV Pánczél György (1920-?) filmtörténész
hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 9x6 cm ..............................................................1 400

12862.cca 1965 Kádár János (1912-1989) politikus portré felvételei, 2 db NEGATÍV, 4x5,2 cm ....................1 000
12863.1976 ,,A maláji tigris", azaz Kabir Bedi (1946) indiai színész, 5 db NEGATÍV Pánczél György

(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 4,5x5 cm és 4,8x6,7
cm között ...............................................................................................................................................2 400

12864.1944 Szálasi Ferenc (1897-1946) nyilas nemzetvezető hatalomra kerülése, 4 db NEGATÍV (három
feliratozva, a negyediken a Nyilas Párt demonstrációja a Hősök terén), Kotnyek Antal (1921-1990)
budapesti fotóriporter hagyatékából, 6,5x6,1 cm és 5x6,5 cm között ...................................................2 400

12865.cca 1970 Benkő Péter (1947) színművész portréja, 1 db vintage NEGATÍV Pánczél György
(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 8,5x6 cm .......................1 000

12866.cca 1970 Balázsovits Lajos (1946) színművész portréja, 1 db vintage NEGATÍV Pánczél György
(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 8,5x6 cm .......................1 000

12867.Izsó Miklós (1831-1875) szobrász fotója vizitkártya 7x10 cm .............................................................26 000
12868.Peter Roleff (1906-1994) balettmesterről készült fotók és fejléces borítékja, fotók felületén

törésnyom, 7,5×10,5 és 14×10 cm közötti méretekben ........................................................................1 000
12869.cca 1880-1900 A Walkó családról, Walkó Károlyról készült 3 db fotó kabinet méretben. ....................2 600
12870.cca 1930 Küldöttség a Parlament lépcsőjén Azonosításra váró fotó 22x16 cm ...................................1 000
12871.cca 1940 Magyar főtisztek és politikusok a parlamentben rádióbeszédet mondanak. Azonosításra

váró fotó 22x16 cm ................................................................................................................................1 000
12872.cca 1950 Nagy Marianna (1929-2011) és testvére Nagy László (1927- 2005) olimpiai bronzérmes és

Európa-bajnok műkorcsolyázók fotója, Gyimesi György jelzéssel,kissé töredezett fotó, 13x18cm .........900
12873.cca 1930 Horthy Miklósné, született jószáshelyi Purgly Magdolna és Teleki Pál fotó. Kissé sérült

24x18 cm ...............................................................................................................................................4 000
12874.Dr. gróf zicsi és vázsonykői Zichy Gyula (1871-1942) , pécsi püspök, kalocsai érsek kabinetfotója.

17x23 cm ...............................................................................................................................................6 000
12875.Teleki Pál - Az Est pecséttel jelzett fotója. 16x22 cm ............................................................................4 000
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12876.Horthy Miklós és Baden Powell A cserkészet megalapítója lovagol a várban. 22x16 cm ....................8 000
12877.Trikál József (1873-1950) római katolikus pap, teológiai és filozófiai író, egyetemi tanár kabinetfotó

Goszleth műterméből ............................................................................................................................3 600
12878.gróf Semsey Noémi (1865-1883) kabinetfotó 11x21 cm .......................................................................3 600
12879.Czibulka Nándor (1840-1898) esztergomi apát-kanonok kebinetfotója 11x21 cm ................................2 000
12880.gróf Crouy Chanel Endre és Semsey Lívia gyermekei: István, László, ? 3 db kabinetfotó 11x17 cm ..3 600
12881.1977 MTI fotók, 7 db, 3 fotón Kádár Jánossal, 1 fotón Leonyid Brezsnyevvel, 1 fotón Brezsnyevvel

és Fidel Castroval, és más ismert emberekkel, két fotó sarkain kis lyukakkal, eredeti MTI-s
borítékban, 26x18 cm és 21x14 cm közötti méretben ...........................................................................1 600

12882.cca 1941 Bordy Bella és Kürthy György a Tokaji aszú c. filmben, filmfotó, apró lyukakkal,
ragasztónyommal, 26x20 cm ...................................................................................................................800

12883.Kassai János operaénekes nagy méretű fotó 22x31 cm .........................................................................800
12884.gróf Crouy Chanel Endre (1854-1927) nagyméretű fotója 29x21 cm, kartonon. ..................................6 000
12885.cca 1978 Bud Spencer (1929-2016) olasz filmszínész a Piedone Afrikában című filmben, 5 db

vintage, produkciós filmfotó, 15x20,7 cm és 15,2x23,4 cm között ........................................................2 400
12886.cca 1967 Bujtor István (1942-2009) színművész, a ,,Fiúk a térről" című film több jelenetében, 7 db

produkciós filmfotó Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és
színházifotó-gyűjteményéből), 17,8x24 cm és 18,5x30 cm között ........................................................2 400

12887.cca 1969 Színész portrék (Kiss Mari, Törőcsik Mari, Nyertes Zsuzsa, Huszti Péter), 4 db vintage
fotó Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből),
14,7x10 cm és 13x8,6 cm között ...........................................................................................................2 000

12888.cca 1944 Hitler és vezérkara a halálmenet élén, 2 db dokufotó Pánczél György (1920-?)
filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 15,8x24,4 cm ..............................1 400

12889.cca 1972 Márkus László (1927-1985) a király, 2 db vintage fotó Pánczél György (1920-?)
filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 12,5x8,8 cm és28,2x20,8 cm ......1 600

12890.Czigány György (1931-) író, Lambert Attila aláírt fotója, számozott (1/50), 29,5x21 cm .........................900
12891.1960 Keleti Éva: Tímár József az Ügynök halála című színdarabban még fellépés előtt,

szimbolikussá vált fotó a nagyon beteg színészről még a színfalak mögött, paszpartuban, fotó:
23×17 cm, paszpartu: 35,5×28,5 cm .....................................................................................................5 000

12892.cca 1930-1940 Ward Kimball (1914-2002), a Walt Disney animátora és felesége saját
gőzmozdonyukkal, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 23x18 cm / Ward Kimball, Walt Disney's
animator and his wife with their own locomotive, vintage photo, 23x18 cm ..........................................2 000

12893.Házy Erzsébet (1929-1982) színésznő portréja, Kálmán Foto, üvegezett keretben, 28,5×23,5 cm .....5 000
12894.Ruttkai Éva (1927-1986) színésznőről készült fotómontázs, felületén kis törésnyomokkal, 25×30 cm

...............................................................................................................................................................4 000
12895.Finály Henrik (1825-1898) klasszika-filológus tanár nagy mérető fényképe. Klösz György pecséttel

jelzett. Ovális paszpartuban. Fotó 27x21 cm, karton 47x39 cm Kis sérüléssel ....................................6 000
12896.cca 1940 Horthy Miklós a testőrséggel, felvonuláson két nagy méretű, sérült fotón. 29x24 cm ...........5 000
12897.cca 1940 Horthy István és felesége Edelsheim-Gyulai Ilona fotó. Kissé sérült. 24x18 cm ...................6 000
12898.cca 1970 Budapest, fogaskerekű, 2 db diapozitív keretben, 2,5×3,5 cm ..............................................1 000
12899.1938 Budapest, Hősök tere, XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus, fotónegatív, 9×6 cm ..2 000
12900.cca 1970 Budapest, SOTE klinika, 3 db diapozitív, 3,5×3,5 cm ............................................................2 000
12901.1903 A budapesti Párisi Nagyáruház leégése 1903. aug. 24-én, keményhátú fotó, feliratozva, 8×4,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
12902.1917 Sztrájk a Postatakarékpénztárban, elégedetlen alkalmazottak felvonulása Budapesten 1917.

novemberében, hátoldalon feliratozott eredeti fotó, 9×14 cm ...............................................................5 000
12903.cca 1970 Budaörs, Osztyapenko szobra, diapozitív keretben3,5×2,5 cm ............................................1 000
12904.cca 1970 Budapest, Keleti pályaudvar, villamosokkal, 2 db diapozitív keretben, 2,5×3,5 cm ..............1 000
12905.cca 1960 Budapest Döbrentei tér, villamosok 5 db fotó 6x9 cm ...........................................................1 400
12906.cca 1872 Margitszigeti szökőkút, kerttel, a háttérben a lóvasúttal, festett keményhátú fotó, Pest,

Zograf&Zinsler és Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, feliratozva, 6x10 cm ........................3 200
12907.cca 1940 Szent István napi? felvonulás a várban népviseletes felvonulókkal. 3 db kissé sérült fotó

18x12 cm-ig ...........................................................................................................................................2 000
12908.1974-1975 Budapesti városképek, 13 db szabadon felhasználható, professzionális minőségű,

vintage NEGATÍV, 6x7 cm ....................................................................................................................2 400
12909.cca 1972 Budapest, villamos az Erzsébet hídon, 1 db szabadon felhasználható, professzionális

minőségű, vintage NEGATÍV, 7x6 cm ...................................................................................................1 000
12910.cca 1945 és 1948 között készült felvételek Budapesten (felvonulások, jelmondatok, újjáépítés, ipari

létesítmények, stb.), Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 13 db
szabadon felhasználható NEGATÍV, 6,5x5 cm és 6x4 cm között .........................................................3 000

12911.cca 1945 Budapest, híd hiányában csónak biztosítja az átkelést Pestről Budára és vissza, Fekete
György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 1 db szabadon felhasználható NEGATÍV,
4,7x6,7 cm ................................................................................................................................................800
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12912.1945 Budapest, háborús károk a Kálvin téren, fotó Szendrő István (1908-2000) hagyatékából, jó
állapotban, 17×22 cm ..........................................................................................................................12 000

12913.cca 1880 Budapest, kilátás a pesti oldalról a Gellért-hegyre és a Tabánra, keményhátú fotó,
10×20,5 cm .........................................................................................................................................30 000

12914.cca 1880 Budapest, kilátás a Lánchídra és Margit hídra, keményhátú fotó, 10×20,5 cm ...................16 000
12915.cca 1940-1950 "Ilyen volt, ilyen lett." Budapest az ostrom előtt, és az ostrom után, fotóalbum, 45

beragasztott fotó, benne későbbi előhívásokkal is, kissé kopott haránt alakú, fűzött vászon
fotóalbumban, 18x12,5 cm és 4,5x4,5 cm ............................................................................................5 000

12916.cca 1940 Bécsi kapu tér nagy méretű fotó kartonon 39x38cm .............................................................2 000
12917.cca 1930 Vukovár, Horvátország, 3 db fotó, 8×10,5 cm .......................................................................4 000
12918.cca 1930 Sopron, Diebold Károly: udvarbelső. Jelzett fotó 6x9 cm ......................................................2 000
12919.Chateau de la Guerche a Cruy Chanel család kastélya Franciaországban. Vizitkártya / Castle in

France 6x9 cm ......................................................................................................................................1 200
12920.cca 1920 Nagyenyed (Erdély), várfalrészlet, tűzoltóság, hátoldalon feliratozott, publikált fotó, 11×15

cm .........................................................................................................................................................7 000
12921.cca 1915 A pozsonyi (Felvidék) vár régi földalatti börtöne, hátoldalon feliratozott fotó, 12×16,5 cm ....5 000
12922.cca 1910-1920 Trieszt, kikötő, repülőgép a vízen, hátoldalon feliratozott fotó, 8×10,5 cm ...................2 000
12923.cca 1910 Fiume, utcakép, kartonra ragasztott, feliratozott fotó, 6×9 cm / Rijeka ..................................1 600
12924.1966 Sydney, épülő Operaház, híd, 2 db városkép, hátoldalon olaszul feliratozva, 9×13 cm ..............1 200
12925.cca 1890 Lindau keményhátú fotó 10x16 cm ........................................................................................2 000
12926.cca 1890 Semmeringbahn, Ausztria (Austria), 12 db eredeti fotót tartalmazó leporellófüzet, szép

állapotban, 11,5x16 cm / leporello with 12 photos, good condition .....................................................12 000
12927.cca 1865 Településrészlet templommal, 2 db keményhátú fotó, foltos, 6×10,5 cm ..............................2 000
12928.cca 1880 Bártfa, városrészlet, metszetről készült fotó Divald Károly műterméből, felületén ráírással,

6,5×10,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
12929.cca 1939 Vasúti alagút építése az amerikai Southern Pacific vasúthálózat vonalán, 2 db pecséttel

jelzett, feliratozott fotó, saroktöréssel, 22x16,5 cm és 18x13 cm / Tunnel construction on a Southern
Pacific railroad line, 2 vintage photos, 22x16.5 cm and 18x13 cm .......................................................1 600

12930.cca 1960 16 db MTI Fotó Bulgária, Jugoszlávia, Barcelona, stb 18x13 cm ..........................................1 200
12931.1967 Debrecen, Agráregyetem épülete, Veres Mihály (?-?) salgótarjáni fotóművész hagyatékából,

pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása, 24x15,9 cm ...............................................................1 600
12932.cca 1920-30 Kolozsvár, Magyar Nemzeti Színház, vintage fotó, Bartha Lajos jelzéssel. Üvegezett,

kissé sérült fa keretben. 22x15 cm ........................................................................................................5 000
12933.Chicago, városrészlet felhőkarcolókkal, híddal. Fotó, jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben.

17,5x12,5 cm .........................................................................................................................................1 800
12934.Die Barbarine, einer der bekanntesten Kletterfelsen, photo, 23.5x18 cm / sziklaképződmény, kartonra

kasírozott fotó, 23,5x18 cm ......................................................................................................................800
12935.cca 1880 Monte Cristallo Olaszország nagy méretű fotó / Large photo 34x28 cm ...............................2 200
12936.cca 1880 Constanz nagy méretű fotó kartonon / Large photo 13x18 cm ..............................................2 200
12937.1891 Magas-Tátra, Kis-Tarpataki óriás vízesés, keményhátú fotó Divald Károly eperjesi

műterméből, karton kisebb deformációkkal / Hohe Tatra, Klein-Kolbacher Riesen-Wasserfall /
Vysoké Tatry, High Tatras, Obrovský vodopád waterfall, Divald K. photo, cardboard with some
wear, 24x15,5 cm ..................................................................................................................................6 000

12938.cca 1890-1900 Padova, Piazza Vitt. Emanuele, Loggia Amulea o Municipale / Padova,
önkormányzati felügyelőség palotája, kartonra kasírozott fotó, 25x20,5 cm .........................................1 200

12939.cca 1900-1910 Konstantinápoly (Isztambul), Nagy Sándor szarkofágja a Régészeti Múzeumban,
kartonra kasírozott fotó / Constantinople (Istanbul), Sarcophagus of Alexander the Great in the
Archaeological Museum, vintage photo, 34x25 cm ...............................................................................1 200

12940.cca 1890-1900 Konstanz, katedrális, kartonra kasírozott fotó, 19x12 cm .............................................1 200
12941.cca 1890-1900 Konstanz, látkép a Boden-tóval, kartonra kasírozott fotó, 26x21 cm ...........................1 200
12942.cca 1890-1900 Padova, Basilica di S. Antonio, Cappella e Altare del detto Santo / Padova, Szent

Antal-bazilika, a kápolna oltára, kartonra kasírozott fotó, 25x20 cm .....................................................1 200
12943.cca 1890-1900 Kassa, a dóm déli kapuja, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 24x16 cm ..................4 000
12944.1942 Sólyomkő (Erdély), 6 db fotó albumlapon fotósarokkal rögzítve, feliratozva, szép állapotban,

8,5×6 cm ...............................................................................................................................................4 000
12945.1942 Kőrösmező, Tatár-hágó (Kárpátalja), 25 db fotó albumlapon, tájrészletek, háborús sírok a

Tatár-szorosban, huculok, 6×6 cm ........................................................................................................8 000
12946.1938 Peking, gőzmozdony a Tiltott Város Ha-Ta-Men kapuja előtt, pecséttel jelzett, feliratozott fotó

(Japan Photo Library), 23x18,5 cm / Peking (Beijing), locomotive at the Ha-Ta-Men gate of the
Forbidden City, vintage photo, 23x18.5 cm ...........................................................................................1 800

12947.cca 1910-1920 Társaságokról készült fotók, néhányon katona, 10 db, 9×11 cm .................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12948.cca 1960-1980 Idős házaspár kerti munka közben, fotósorozat 14 db fotóval, hátoldalukon
ragasztásnyommal, 12,5x9 cm .............................................................................................................1 000

12949.cca 1940-1970 18 db közlekedési eszközöket (autók, buszok, stb.) ábrázoló fotó, vegyes méretben .1 000
12950.cca 1880-1899 Hölgyeket ábrázoló keményhátú fotók vegyes műtermekből, 3 db, 10,5×6,5 cm ........1 600
12951.cca 1920-1930 Hölgy és lány műtermi fotója Proszig budapesti műterméből, 13,5×8,5 cm ....................800
12952.cca 1930-1940 Fiatal hölgy gyöngysorral, fotólap Leon H. Fia budapesti műterméből, 13,5×8 cm ......1 000
12953.1930 Matrózruhás lány fotója, fotólap Laufer lévai műterméből, 13,5×8,5 cm ......................................1 000
12954.cca 1930 Férfi hegedűvel, fotólap, felületén törésnyom, 13,5×8,5 cm ..................................................1 000
12955.1887 Kislányok műtermi portréja, keményhátú fotó Circovich polai műterméből, 16×10,5 cm .............1 200
12956.cca 1920 Hölgy teniszütővel, fotólap Leon és Fia műterméből, 13,5×8,5 cm .......................................1 400
12957.1911 Szánkózók a Tátrában, fotó, 10,5×8 cm ......................................................................................1 400
12958.cca 1870 Férfi sétapálcával, keményhátú fotó, kisebb sérüléssel, Mihály József egri műterméből,

10×6 cm ...................................................................................................................................................800
12959.cca 1900 Nők kislánnyal, keményhátú fotó Stern M. és Fia trencséni műterméből, 10×6,5 cm ...........1 000
12960.cca 1880 Kisgyerek műtermi portréja, keményhátú fotó Kozmata Ferenc budapesti műterméből,

10,5×6,5 cm .............................................................................................................................................800
12961.cca 1890 Fiatal férfi portréja, keményhátú fotó Schnitzel & Fink pozsonyi műterméből, hátoldalon a

műterem látképével, 10,5×6,5 cm .........................................................................................................6 000
12962.cca 1900 Hortobágy, magyar csikósok, keményhátú fotó, feliratozva, 17×11,5 cm ...........................16 000
12963.cca 1900 Hortobágy, juhászok, keményhátú fotó feliratozva, 11,5×17 cm .........................................14 000
12964.cca 1894-1900 Keményhátú portrék különböző műtermekből, 6 db, 10,5×6,5 cm ...............................1 800
12965.cca 1940 3 db fotó erdélyi magyar ember temetéséről 9x14 cm ..........................................................2 400
12966.cca 1930-1950 3 db autó fotó, vegyes állapotban ................................................................................1 000
12967.Fái J. Gyula, Trófea fotója. kabinetfotó 15x11 cm .................................................................................1 200
12968.cca 1900 Bayreuther Bünhehfestspiel Lohengrin opera színész fotója 11x17 cm ................................2 000
12969.cca 1900 Bayreuther Bünhehfestspiel Lohengrin operaénekesnő színész fotója 11x17 cm ................2 000
12970.cca 1900 Bayreuther Bünhehfestspiel Lohengrin operaénekesnő színész fotója 11x17 cm ................2 000
12971.cca 1910-1920 Kerékpáros feldíszített biciklivel, keményhátú fotó Hegedűs Vilmosné szentesi

műterméből, szecessziós hátlappal, 16,5×10,5 cm ..............................................................................5 000
12972.cca 1930 Wien-Atzgersdorf, Kunerolwerke A.G. csoportkép, 10,5×15,5 cm ........................................2 000
12973.cca 1900 Tengerész portréja, keményhátú fotó Dévay pesti műterméből, kissé foltos, 10,5×6,5 cm ..2 800
12974.cca 1910 Mulatozó társaság cigányzenekarral, fotó kartonon, felületi karcolásokkal, 12×15 cm .........2 400
12975.cca 1970 Budapest, MÁV mozdonyok, 2 db diapozitív keretben, 2,5×3,5 cm ......................................1 000
12976.cca 1915 Nagyszebeni (Erdély) vívócsapat edzőkkel, fotó, 9×14 cm ...................................................3 000
12977.cca 1948 Vaspa robogó Budapesten villamosokkal a háttérben, fotó, 14×8,5 cm ................................2 600
12978.cca 1900 Családi portré, keményhátú fotó Goszleth budapesti műterméből, 11×17 cm ......................1 000
12979.cca 1890-1910 Házaspár, keményhátú fotó Hollósi József szatmári műterméből, sarokhiánnyal,

16x11,5 cm ............................................................................................................................................1 200
12980.Jelzetlen kabinetfotó párról Hátoldalt sérült. 11x17 cm .........................................................................2 000
12981.cca 1860-1870 Copfos lány portréja, keményhátú fotó Gévay Béla pesti műterméből, 10,5x6 cm ......2 000
12982.cca 1900 Férfi, keményhátú fotó Özv. Hegedűs Józsefné kassaii műterméből, 11×6,5 cm .................1 200
12983.Uher Ödön Budapest kabinetfotó: nagymama unokáival. Hátoldalt sérült. 11x17 cm .............................800
12984.Kassa, Podleszny András kabinetfotó egy férfiről. 11x17 cm ...............................................................3 000
12985.cca 1880-1900 Kislány portréja, keményhátú fotó Richard Jastrzembski tescheni (Cieszyn)

műterméből, 10x6 cm ............................................................................................................................1 200
12986.cca 1900 Baba, keményhátú fotó Kiss József budapesti műterméből, 11×6,5 cm ...............................1 200
12987.Vircz Paulát ábrázoló vegyes fotó tétel, 10 db, 6×9 és 12×9 cm közötti méretekben ...........................1 200
12988.10 db nőket ábrázoló fotó és képeslap, 14×9 és 10×14 cm-es méretben ............................................1 000
12989.cca 1900 Fiúportré, keményhátú fotó Schieberth nagyszombati műterméből, 16×8 cm ......................1 400
12990.cca 1910 Családi portré, keményhátú fotó özv. Bienenfeld Zsigmondné városligeti műterméből,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................1 200
12991.Wesel Hugó műterme, Kiskunfélegyháza vizitkártya ............................................................................1 000
12992.Anya és lánya, Károlyi József fényképész kabinetfotója. 11x16 cm .....................................................2 000
12993.cca 1860-1870 2 db férfi portréfotó, keményhátú fotó Gévay Béla pesti műterméből, hátoldalon a

műterem képeivel, 10×6 cmx2 ..............................................................................................................4 000
12994.cca 1860 Előkelő hölgy portréja, porcelán papírkép Országh Antal Porcellán műterméből, a

felületén foltokkal, a felületén kis karcolásokkal, 10×6 cm ....................................................................3 000
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12995.cca 1900 Lafrankó Károly és id. Lafrankó József portréja, ferrotípia, 9x6 cm ......................................1 000
12996.cca 1865 Női portré, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ............................................................................1 000
12997.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó, 10,5×6 cm ...............................................................................1 000
12998.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó, foltos, 9,5×6,5 cm ...................................................................1 000
12999.cca 1865 Hölgyportré, keményhátú fotó, 10,5×6 cm .............................................................................1 000
13000.cca 1865 Idősödő úr egész alakos portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári

műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................4 000
13001.cca 1875 Női portré, keményhátú fotó Klösz Gy. budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .......................1 600
13002.cca 1910 Férfi gyermekével, keményhátú fotó Özv. Bienenfeld Zsigmondné városligeti műterméből,

hátoldalon a műterem képével, 11×7 cm ..............................................................................................2 000
13003.1872 Férfi egész alakos portréja, keményhátú fotó Schöfft Károly budapesti műterméből, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
13004.cca 1865 Kislány egész alakos portréja, keményhátú fotó Adler Jakab pozsonyi műterméből,

10,5×6 cm .............................................................................................................................................1 600
13005.cca 1876 Női portré, keményhátú fotó Zelesny Károly pécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ......................1 000
13006.cca 1912 Székesfehérvár, Jókuthy Béláné gyermekével, gyorsfénykép kartonra ragasztva, 4,5×5,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
13007.cca 1870 Társaság kastély udvarán, keményhátú fotó, 6×10,5 cm ......................................................1 600
13008.cca 1865 Nő fedetlen kebellel, metszetről készített keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm .............................1 600
13009.cca 1865 Női portré, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ............................................................................1 000
13010.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó, foltos, 10,5×6,5 cm .................................................................1 000
13011.cca 1865 Kézzel színezett női portré, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ..................................................1 600
13012.cca 1865 Női portré, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ............................................................................1 000
13013.cca 1860 Férfiportré, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ............................................................................1 000
13014.cca 1890 Színészportrék, 2 db keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ............................................................1 600
13015.cca 1865 Férfiportré, keményátú fotó Lengyel Samu (Veszprém/Balatonfüred) műterméből,

felületén törésnyom, 10,5×6,5 cm .........................................................................................................1 000
13016.cca 1865 Lány portréja, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm .......................................................................1 600
13017.cca 1865 Férfi egész alakos portréja, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ..................................................1 600
13018.cca 1865 Női portré, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ............................................................................1 000
13019.1908 Kártyázó férfiak, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ..........................................................................2 000
13020.cca 1870 Női portré, 2 db, keményhátú fotó, egyik kézzel színezett, 10×5,5 cm .................................1 600
13021.cca 1900 Családi portré, ferrotípia, a hátoldalán névvel feliratozva, 9x6 cm ........................................1 000
13022.cca 1900 Családi portréfotó, ferrotípia, a hátoldalán névvel feliratozva, 9x6 cm ..................................1 000
13023.cca 1960 és 1969 között készült riport felvételek sokféle témáról, Kotnyek Antal (1921-1990)

budapesti fotóriporter hagyatékából 13 db vintage NEGATÍV, 6x9 cm .................................................2 400
13024.1979 Hortobágy, 4 db szabadon felhasználható, professzionális minőségű, vintage NEGATÍV, 6x7

cm .........................................................................................................................................................1 600
13025.1979 Műtermi divatfotó forrónaciban, 1 db szabadon felhasználható, professzionális minőségű,

vintage NEGATÍV, 7x6 cm ....................................................................................................................1 000
13026.1971 Budapesti péküzem, 2 db szabadon felhasználható, professzionális minőségű, vintage

NEGATÍV, 7x6 cm .................................................................................................................................1 400
13027.1970 Visegrádi parkoló, nyitott (!) volános autóbusszal, gépkocsikkal, 1 db szabadon

felhasználható, professzionális minőségű, vintage NEGATÍV, 6x7,5 cm ..............................................1 400
13028.cca 1974 Motorkerékpár reklámfotója műteremben, 1 db szabadon felhasználható, professzionális

minőségű, vintage NEGATÍV, 7x6 cm ...................................................................................................1 400
13029.cca 1977 Televíziók reklámfotója műteremben, 2 db szabadon felhasználható, professzionális

minőségű, vintage NEGATÍV, 7x6 cm ...................................................................................................1 600
13030.cca 1945 és 1948 között készült felvételek országszerte, a mezőgazdasági termelés beindulásáról,

földosztásról, stb., Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 9 db szabadon
felhasználható NEGATÍV, 6,7x5,3 cm és 4,8x4,5 cm között .................................................................2 400

13031.Kiss és Társa Budapest vizitkártya kissé megviselt ..............................................................................1 000
13032.Blahó Ede, Besztercebánya vizitkártya ...............................................................................................24 000
13033.cca 1910 Foglár családi fotója 9,5x14,5 cm ..........................................................................................1 400
13034.1932 Amatőr akrobaták, hátoldalán feliratozott fotó, 5,5×8,5 cm ..........................................................1 200
13035.cca 1880-1900 20 db francia vizitkártya ................................................................................................2 000
13036.cca 1980 Házakat ábrázoló színes fotók, 20 db, Ofotért fotóalbumban, 8,5×12,5 cm .............................800
13037.20 db kerékpáros fotó, 5,5×9 és 13×18 cm közötti méretekben ...........................................................1 200
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13038.18 db műszaki fotó, 8,5×11,5 és 13×18 cm-es méretben .....................................................................1 000
13039.cca 1900 Vegyes keményhátú fotó tétel, közte több rossz állapotban, vegyes méretben ....................1 000
13040.cca 1880-1910 Vizitkártyák, kabinetfotók, 25 db (túlnyomórészt) keményhátú fotó különböző

műtermekből (Goszleth, Kossak, Rozgonyi, Mai és Társa, stb.), különböző méretben ........................5 000
13041.Kis, vegyes fotó tétel 6x9 cm ................................................................................................................1 000
13042.cca 1914 POHÉV Pozsony-Bécs villamos vasút ("Bécsi villamos") szerelvénye egy állomáson,

fotó, jelzett (Ganz-féle Vill. Rt. Bp.), / Vienna - Pressburg railway tramoriginal photo 17x12,5 cm .....24 000
13043.cca 1900 Szobarészlet hölggyel, kartonra kasírozott fotó, 11,5×8 cm ..................................................1 000
13044.cca 1970-1980 18 db munkásőr ünnepségen készült fotó 16x24 cm ig ...............................................3 000
13045.cca 1940 Szétroncsolt vasúti szerelvényekről készült felvételek, 2 db pecséttel jelzett fotó, 18x13

cm .........................................................................................................................................................1 600
13046.Régi gőzmozdonyok, 2 db pecséttel jelzett fotó (Vásárhelyi István Bp.), 18,5x12 cm ..........................1 800
13047.cca 1910-1930 2 db azonosításra váró fotó 18x13, 9x14 cm ...............................................................1 000
13048.cca 1910-1930 8 db keményhátú portré, 10,5x6 cm és 20x11 cm közötti méretekben + 2 db

üvegnegatív ...........................................................................................................................................2 000
13049.cca 1940 Szittner Ferenc üveg és porcelán szaküzlet, Budapest IV. Mária Valéria u. 1. reklámfotója

(asztalon Herendi porcelánok), hátoldalon feliratozva és pecsételve, szép állapotban, 13×15,5 cm ...6 000
13050.cca 1930 Gőzmozdony és női vasutas az őrháznál Westbury közelében, pecséttel jelzett,

feliratozott fotó, 22,5x14 cm ..................................................................................................................1 400
13051.cca 1930 Villamosmozdony, pecséttel jelzett fotó, 22,5x13,5 cm .........................................................1 200
13052.Hock Ferenc festőművész háza. Dunabogdány, 1972. Jelzett művészi fotó 13x17 cm .......................3 000
13053.1973 IV. Sóstói Nemzetközi Művésztelep. 1973. szept. 1-30. Nyíregyháza Magyarország,

fotóalbum 15 fotóval, a művésztelep beragasztott zárókiállítási meghívójával, az elején Csisztu
Mihály (1933-2008) egy beragasztott rézkarcával, rézkarc, papír, jelzett, 3 fotó kijár, rézkarc:
10x14,5 cm, fotók: 13x18 cm és 18x6 cm közötti méretben .................................................................5 000

13054.cca 1952 Madonna legendás melltartóját az 1950-es évek női divatjáról ,,koppintotta" tervezője,
29,3x18,5 cm .........................................................................................................................................1 000

13055.cca 1965 Az osztályfőnök jutalma diplomaosztás után, 15,3x21,5 cm ....................................................800
13056.Régi automobil a Csárdáskirálynő című filmben, 1 db produkciós filmfotó Pánczél György (1920-?)

filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 14,7x20,8 cm ..............................1 000
13057.cca 1975 Hűha, csak nem a férjed jött haza...?, vintage fotó, 15x24 cm .................................................800
13058.cca 1910 Miskolc, a Miskolci Városi Villamos Vasút (MVV) új 23-as Ganz villamos motorkocsija a

Tiszai pályaudvarra, nagyméretű fotó, jelzett (Ganz-féle Vill. Rt. Bp.), sérülésekkel, 28,5x20 cm .......5 000
13059.Automobilok között gyalogosan, 1 db fotó, 14x24,2 cm ........................................................................1 000
13060.1957 Oldalkocsis motorkerékpár a Csigalépcső c. magyar filmben, 1 db produkciós filmfotó Pánczél

György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 20,5x28,5 cm ......800
13061.cca 1977 Egy jelenet a Csillagok háborúja című filmből, 1 db produkciós filmfotó Pánczél György

(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 16x24 cm .........................800
13062.1952 Esküvői fotóalbum 14 db fotóval, 13,5x8,5 cm méretben ............................................................1 000
13063.Kalotaszegi pártás lány, 1930-40 körül. Fotó, szénnel rajzolva kiegészítve. Jelzés nélkül. Sarkaiban

kissé sérült, kopott, régi üvegezett fa keretben. 46x36 cm ...................................................................2 000
13064.1913 "Első Magyar Részvény-Serfőzde" (Anno 1854 Kőbánya) Budapest, csoportkép az ott

dolgozó kádárokról, háttérben 1913-as plakáttal. Körbevágott, kopott sérült kartonnal. 33,5×41,5 cm
...............................................................................................................................................................5 000

13065.Sok vegyes (régi és modern) fotó műbőr táskában, táska mérete: 41x28,5 cm ...................................1 000
13066.cca 1940-1970 Kb 200 db fénykép vegyes témákkal 14x9 cm .............................................................1 000
13067.1918 Bp., A VII. ker. István-úti m. kir. állami főgimnázium VIII. osztálya az 1917-18 tanévben,

tablófotó, kartonra kasírozva, a kartonon kisebb sérülésekkel, 35x28 cm ............................................1 200
13068.1922 Bp., Egyéves kereskedelmi szaktanfolyam 1921/22-es évfolyamának végzős hallgatói,

tablófotó, kartonra kasírozva, hátoldalon feliratozott, a kartonon kisebb sérülésekkel, 35x28 cm ........1 200
13069.Jákó Pál szobráról készült fotó, kartonra kasírozva, falra akasztható, 21x14,5 cm .................................800
13070.1935-1936 Szilveszteri vacsora, pecséttel jelzett fotó Simonyi szegedi műterméből, felületén

törésnyom, 17,5×23,5 cm ........................................................................................................................800
13071.2011 MTK Football Club 1996-os korosztály csoportkép, 20×28 cm .......................................................800
13072.1950 Családi fotóalbum németországi, ausztriai kirándulás képeivel, családi fotókkal, vegyes

méretben, datálva .................................................................................................................................1 600
13073.cca 1916 Pap portréja, fotó kartonon, a hátoldalon ajándékozási sorokkal, a felületén kis foltokkal,

19,5x10,5 cm ............................................................................................................................................800
13074.cca 1935 "Kémlázadás", főszerepben: Renate Müller, vintage film fotó, hátoldalán feliratozott és

Kovács Emil és Tsa. Bt. filmkölcsönző bélyegzőjével, szélein sérült, 23x29 cm .....................................800
13075.cca 1941 "Százarcú ember" (Lasse-Maja), vintage film fotó, hátoldalán Adria Hirdetési Vállalat

bélyegzőjével, szélein sérült, 23,5x30 cm ................................................................................................800
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13076.cca 1942 Sok hűhó Nixiről ("Viel Lärm um Nixi"), főszerepben: Jenny Jugo, vintage film fotó,
hátoldalán feliratozott és Lakner Filmservice Reklámanyagosztály halvány bélyegzőjével, szélein
sérült, 23,5x30 cm ....................................................................................................................................800

13077.5 db régi és újabb tablókép ......................................................................................................................800
13078.1914 Magyar Posta Távirda, Altisz. és Szolg. Orszg. Egyesületének Erzsébetfalvai csoportja, tabló

fotó, kopott kartonnal, a karton egyik sarkán törésnyom, és kis hiány, a fotó felülete maszatos,
karcos, 22x28 cm ..................................................................................................................................6 000

13079.cca 1915-1943 Régi családi fotóalbum, kb. 100 db albumlapokra ragasztott fotóval (közte
katonafotók), kissé foltos borítójú, zsinórfűzött vászonkötésben ..........................................................4 000

13080.cca 1910-1920 Vegyes portré fotó tétel, 4 db, közte egy gyerek fotó, a többi hölgy portré, fotók
kartonon, közte foltos, 23x17 cm és 15x11 cm közötti méretben ............................................................800

13081.1943 A szombathelyi MÁV pályamesterképző tanfolyam hallgatói és oktatói tablóképe. Üvegezett
keretben. 30x21 cm + cca 1860 Nemesócsa adókönyv borító nélkül ...................................................1 000

13082.cca 1944 és cca 1948 között készült felvételek katonákról, Mosonyi Antalné (?-?) kiskunfélegyházi
fényképész műtermében készült 13 db vintage üveglemez NEGATÍV, 12x9 cm és 15x10 cm ............5 000

13083.cca 1860-1880 Ismert emberek, családok fénykép gyűjteménye, 60 db majdnem mind feliratozott
vizitkártya albumban: Ráth-Szilágyi, Bossányi, Ember, Funk, Dolánszky, Szerdahelyi, Singer,
Wargha, stb. nevesebb emberek, ügyvédek, katonák, papok, és családtagjaik fotói. Mind jó
állapotban, viszonylag jó állapotú bőr fényképalbumban. Kicsit nyomozós kincsesbánya. ..............100 000

13084.1928 Az Egyesült Izzólámpa és Villamossági RT. emléklapja az 1928. évi világítástechnikai
előadássorozat alkalmáéból fotó, háttérben reklámokkal 22x14 cm Kartonon .....................................2 000

13085.Vegyes fotónegatív tétel, vegyes méretben és témákban ....................................................................4 000
13086.Grand Hotel Hungária cca 1900 nagy méretű, utószínezett fotó üvegezett fa keretben 35x22 cm ....12 000
13087.Csillag Erzsi 1913. Olvasó úr fotója 14,5x11 cm ...................................................................................1 000
13088.1933 "Emlékezz a múltra" - koldus, negatívról előhívott későbbi nagyítás, 23×17 cm .........................1 200
13089.1937 A Szent Orsolya-rendi "Szent Angela" Leánygimnázium végzett növendékei, tablófotó

nevesített portrékkal, 17×20 cm ............................................................................................................1 000
13090.cca 1930-1940 Vasútépítés, nagyméretű fotó, 24x18 cm .....................................................................1 000
13091.cca 1930 Bútorfotók, 2 db, 17×23 cm ...................................................................................................3 000
13092.Fotó tétel nagy méretű portréktól a vizitkártyákig kb 15-20 db ..............................................................3 000
13093.1936 Az óbudai dalárda táncestélye. Feliratozott fotó kis saroktöréssel 23x17 cm ..............................2 000
13094.4 db régi csoportkép, közte keményhátú fotók, egy iskolai tablófotó Schäffer Ármin budapesti

műterméből, 21,5x17 cm és 28x22 cm közötti méretben ......................................................................1 000
13095.cca 1960-1970 Divatfotók, 4 db, 24×18 cm ..........................................................................................1 600
13096.50 db régi és modern esküvői fotó klf méretben. ..................................................................................1 200

Reklám
13097.~Gerbeaud reklámkártya ......................................................................................................................1 000
13098.cca 1960 Akt kártya reklámja, 3 lapos, aktokkal ...................................................................................1 000
13099.5 db klf számolócédula ..........................................................................................................................2 400
13100.Vas József Petőfi-nyomdája Aszód reklámkártya .................................................................................1 000
13101.Sörös, italos címkék (Ámor, Szilváni édeskés pecsenyebor, Kártyás asztali bor), 8 db .......................1 000
13102.cca 1905 Dunky Fivérek fotóátadó tasakja ...........................................................................................1 000
13103."Hubert" pezsgő Pozsony számolócédula ............................................................................................1 200
13104.Cigarettes Balto - Loterie Nationale kétoldalas reklámkártya ...............................................................1 800
13105.Kabaco fogkrém Dr. Kaba és Tsa. számolócédula ...............................................................................1 000
13106.Danubius mustár Kerstinger Konzervgyára litho számolócédula ..........................................................1 000
13107.1965 Soemtron Büromaschine kártyanaptár .........................................................................................1 000
13108.5 db focis matrica ..................................................................................................................................1 000
13109.29 db gyógyszertári, egészség témájú kártyanaptár .............................................................................1 600
13110.16 db magyar történelem eseményeivel, hőseivel, katonasággal kapcsolatos kártyanaptár ................1 200
13111.Medve fonal számolócédula .....................................................................................................................800
13112.Piry József Borpincészete (Budafok) számolócédula ..............................................................................800
13113.Rádió tárgysorsjáték számolócédula .......................................................................................................800
13114.Glück arany Imperial sajt számolócédula .................................................................................................800
13115.Turisticky Salám L. Lipták Poprád számolócédula ...................................................................................800
13116.Rigler József Ede levélpapír számolócédula ...........................................................................................800
13117.Franck kávé számolócédula .....................................................................................................................800
13118.Harry luxus-sevrópaszta, Harry-Művek Reiter és Társa számolócédula .................................................800
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13119.Törley Budapest-Budafok számolócédula, Kunossy Bp. ......................................................................1 000
13120.Törley Budapest-Budafok számolócédula, Klösz Gy. és Fia Bp. ..........................................................1 000
13121.Törley Budapest-Budafok számolócédula, Posner Bp. .........................................................................1 000
13122.cca 1940 Erdélyi nyereménykölcsön számolócédula ...............................................................................800
13123.30 db reklámos kártyanaptár, közte egy akt is ......................................................................................1 000
13124.1971-1998 30 db vegyes kártyanaptár ..................................................................................................1 000
13125.1972-2001 30 db vegyes magyar és külföldi kártyanaptár .......................................................................800
13126.Kb. 30 db kártyanaptár, közte TOTÓ, Zwack Unicum, Bihari Múzeum ....................................................800
13127.Vegyes kártyanaptár tétel, kb. 80 db .....................................................................................................1 000
13128.cca 1960-1980 Reklámos kártyanaptárak, 16 db ..................................................................................1 200
13129.PentAKa 8 alkatrész kartondoboza, 10x5x2 cm ...................................................................................1 000
13130.Automenth fogkrém por doboz, tartalommal, h: 8 cm ...........................................................................2 000
13131.Wintermantel és Szombathy Arany-ezüst és Ékszeráru Gyár, Bp., Dohány utca. 7., karton ékszeres

dobozka, sérült, 7,5x7,5x3 cm ..............................................................................................................2 000
13132.Henter János (?-): Transelektro reklám terv, 1950-60 körül Tempera, papír. Hátoldalán jelzett,

valamint "Kivitelezésre javasoljuk!" és "Transelektro Propaganda csoport" bélyegzővel. 10,5x10,5
cm. ........................................................................................................................................................5 000

13133.Dreher Kakaó számolócédula + Bánkúti Turistaház matrica ................................................................1 000
13134.1980 Matchbox katalógus, kissé sérült borítóval ..................................................................................1 400
13135.Schmidt Ede Bratislava bornagykereskedés számolócédula, kilyukasztva ..........................................1 600
13136.Sidol számolócédula .............................................................................................................................1 000
13137.Igmándi Keserűvíz számolócédula .......................................................................................................1 000
13138.cca 1940-50 Ganz Compteur Factory Gödöllő-Budapest, reklám terv. Tempera, ceruza, papír.

Jelzés nélkül. Hátoldalán ragasztás nyomaival. 14,5x10 cm. ...............................................................6 000
13139.Eg Gü számolócédula, kis sérüléssel ...................................................................................................1 600
13140.cca 1940 Medica Erdei Málnaszörp ital reklám vagy címke terv. Tempera, tus, karton, jelzés nélkül.

Hátoldalán ragasztás nyomaival, máskülönben jó állapotban, 8×11 cm ...............................................4 000
13141.cca 1940 Rumos szilva jam, Reisner Konzerv Bp., reklám vagy címke terv. Tempera, papír, jelzés

nélkül. Hátoldalán ragasztás nyomaival, máskülönben jó állapotban, 6,5×10,5 cm .............................4 000
13142.cca 1960 Metrimpex reklám terv, 2 db. Tempera, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán ragasztás

nyomaival. 9x6 cm. ...............................................................................................................................6 000
13143.2 db Budavox reklám terv. Tempera, papír. Jelzés nélkül. 1960-70 körül. 9x14 és 7,5x14,5 cm. ........8 000
13144.Mit gyűjtött Kati a Méhnek számolócédula ............................................................................................1 600
13145.Screenprinting furnishing, made in Hungary. Tempera, papír, kartonra kasírozva. Jelzés nélkül.

Retro plakát vagy reklám terv, 1950-60 körül. 13,5x10,5 cm. ...............................................................5 000
13146.Mentőautó és elsősegélynyújtás. Tempera, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán Magyar Hirdető

Propaganda Szerkesztőség bélyegzőjével. Retro plakát vagy reklám terv, 1950-60 körül. Kissé
foltos. 7x9 cm. .......................................................................................................................................5 000

13147.Vegyes sörrel kapcsolatos nyomtatványok (Szent István idénysör, Maltos), söralátét, levélzáró, stb.,
6 db .......................................................................................................................................................2 000

13148.6 db számolócédula (Schmoll, Udvari sör, stb.) ....................................................................................1 000
13149.5 db klf Gizella telep fürdő számolócédula ............................................................................................2 000
13150.7 db klf Maggi számolócédula ...............................................................................................................1 200
13151.6 db klf Kertész Tódor áruháza számolócédula ....................................................................................2 000
13152.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13153.Arlac Farbband fém doboz d: 6,5 cm .......................................................................................................800
13154.45 db vegyes kártyanaptár ....................................................................................................................1 800
13155.1981-1993 30 db vegyes reklám kártyanaptár ......................................................................................1 200
13156.10 db régi fotótartó tasak .........................................................................................................................800
13157.Vegyes kártyanaptár tétel, kb. 57 db .....................................................................................................1 000
13158.cca 1920 Gödény Gyógyszertár az Isteni Gondviseléshez, Nagykálló, gyógyszeres doboz szép

állapotban, d: 7,5 cm .............................................................................................................................6 000
13159.Superseptyl-urea sebhintőpor üvegcse, tartalommal. ...........................................................................1 000
13160. 'Gemsen Hölzer Allumettes Chamois' gyufa, tartalommal, 5x4,5 cm ....................................................1 000
13161.Burofix tabletta doboz, tartalommal, kissé sérült dobozzal ...................................................................1 000
13162.18 db fotó és képeslap, rádióamatőr kártya, mind hajós témával .........................................................1 000
13163.Franck kávé számolócédula ..................................................................................................................1 600
13164.Diana sósborszesz számolócédula .......................................................................................................1 000



73

13165.1943 Varta számolócédula ....................................................................................................................1 000
13166.1939 Autotaxi Rt. luxusautók kinyitható kártyanaptár ...........................................................................4 000
13167.Buziási Phönix savanyúvíz számolócédula ...........................................................................................1 000
13168.Szent István karamellás kávé 2 db számolócédula ..............................................................................1 800
13169.Diana sósborszesz 3 db számolócédula ...............................................................................................1 800
13170.Édeskuty L. Ágnes savanyúvíz számolócédula ....................................................................................1 200
13171.Szent István Porter sör számolócédula .................................................................................................1 400
13172.Fővárosi Sörfőző Rt. számolócédula ....................................................................................................1 400
13173.Új Kőbányai Sörfőzde számolócédula ..................................................................................................1 400
13174.Kasch Adolf kalap- és úri divatüzlet Budapest számolócédula, kis sérüléssel .....................................1 000
13175.Glass és Társa angol és francia úri divat számolócédula .....................................................................1 000
13176.Borhegyi borvíz számolócédula ............................................................................................................1 400
13177.Salvator gyógyforrás számolócédula ....................................................................................................1 000
13178.Dietzl József Budafok bornagykereskedés számolócédula, kis szakadásokkal ...................................1 400
13179.Borhegyi borkereskedés számolócédula ..............................................................................................1 200
13180.6 db Nikotex papírzacskó ......................................................................................................................2 000
13181.cca 1930 "Hintsünk Magyaróvári Műtrágyát!", Magyar Mezőgazdasági Vegyipar Rt, papír kartonra

kasírozva, 9x13 cm ...............................................................................................................................2 000
13182.cca 1934 Puch Modelle 1934, Astro Daimler - Puchwerke A.G., motor reklám kartonra kasírozva,

11,5x7 cm ..............................................................................................................................................2 000
13183.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13184.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13185.30 db reklám naptár, benne erotikus is .................................................................................................1 200
13186.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13187.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13188.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13189.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13190.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................2 400
13191.Vegyes boros címke tétel, benne régiek is össz kb 15 db ....................................................................1 000
13192.150 db hotelcímke, bőröndcímke az 1950-60as évekből, keleti és nyugati országok szállodáiból

egyaránt / Hotel labels from Italy, Spain,. Germany, Poland, Portugal ..., Sovjetunion ........................5 000
13193.150 db hotelcímke, bőröndcímke az 1950-60as évekből, keleti és nyugati országok szállodáiból

egyaránt / Hotel labels from Italy, Spain,. Germany, Poland, Bulgarian, Sovjetunion ..........................5 000
13194.Vegyes reklám tétel, 3 db:  "Mihalik Zsigmond "Apollo" Kerékpárkészítő- és Varrógép-Műhelye, Bp.,

X-ik kerület, Gergely utca 1-ső szám, kartonra kasírozva, 13x18 cm;  Berketz István utóda, Kovács
Endre Kelme-, Selyemfestő és Vegytisztító Gyár, Bp., IX., Kinizsi-u. 14, kartonra kasírozva, 13x9
cm; Rimóczy László Modern lakberendező, műasztalos, Bp., Tömő utca 5., kartonra kasírozva, 6x9
cm .........................................................................................................................................................2 000

13195.cca 1930 Ernst Reime Nürnberg 17 Gewindeschneidwerkzeuge / német szerszámgyár
menetfúrókat bemutató képes katalógusa és árjegyzéke, 40 p., tűzött papírkötés, sérült, foltos
állapotban ..............................................................................................................................................1 000

13196.cca 1950-1960 Orthopädie Königsee / német ortopédiai eszközöket gyártó cég képes
termékkatalógusa és árjegyzéke, 126+4 p., papírkötésben, kissé sérült borítóval ...............................1 000

13197.cca 1910 Alga Fiume gyógyszertár reklám 22x13 cm ..........................................................................1 000
13198.Burgthaler reklámos levélnyitó Jelzett. 26 cm .......................................................................................1 200
13199.cca 1930 Chrysler Modelle "50" "60" "70" "80". Kihajtható, illusztrált reklámkiadvány, német

nyelven. Bp., Kellner Alfréd Autókereskedelmi Rt., kis sérülésekkel, foltokkal, 59,5x45 cm ................1 000
13200.cca 1900-1910 Zsolnay Vilmos-féle keramiai gyárak Pécs, szecessziós Zsolnay-reklám, papír

kartonra kasírozva, jelzés nélkül, 18x12,5 cm ......................................................................................6 000
13201.cca 1900 Suchard csokoládé litho reklám címke 13x21 cm .................................................................1 000
13202.Magyar védi a hazáját, Garay zár a lakását! Reklám prospektus Nagy-Magyarország térképpel,

1940 körül. Garay János, Bp., Béke-utca. 4 sztl oldal. Lap tetején és alján apró sérüléssel. 23×15
cm. ........................................................................................................................................................1 400

13203.~1940 SALAN fertőtlenítő és szagtalanító szer 2 oldalas karton reklám 33 x 24 cm ............................1 000
13204.Jurászik Mátyás harmóniumkészítő üzeme, Kecskemét, Nagykőrösi u. 27. Kihajtható reklám

prospektus, fekete-fehér képekkel illusztrált, 1930-40 körül. 24x35 cm ................................................2 000
13205.Shell Kőolaj Rt. olaj- és kenőcsárjegyzékei, 2 db .................................................................................3 000
13206.10 db édesség és édesipari címke ........................................................................................................1 400
13207.Heineken humoros képeslap és 5 db söralátét .....................................................................................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13208.cca 1900-1940 6 db fejléces számla, mind Kalocsára címezve ............................................................1 000
13209.Merinofort nemes-sporás juhsajt, Spöttle Testvérek Budafok. Reklám, 1940 körül. Ofszet, karton.

Jelzés nélkül, 10×20,5 cm .....................................................................................................................2 000
13210.cca. 1930 Demalgon fém doboz d: 6cm, Neocarbolax fém doboz d: 5,5 cm, Recresal fém doboz d:

6 cm, kopott. ..........................................................................................................................................1 600
13211.Kakaós fémdoboz 11x6 cm és Ceylon teás fémboboz 7x9 cm .............................................................1 600
13212.42 db szalvéta gyűjtemény, benne éttermesek is cca 1960-1980 ........................................................4 000
13213.cca 1940-50 Elekt-robot MMV Debrecen, reklám vagy plakát terv. Tempera, papír. Jelzés nélkül.

Hátoldalán ragasztás nyomaival. 9x29,5 cm. ........................................................................................8 000
13214.cca 1955 CB 555 típusú magyar telefon, reklám vagy plakát terv, angol nyelvű felirattal ("Here is

our new telephone set CB 555). Tempera, tus, papír, jelzés nélkül. 21×14,5 cm .................................8 000
13215.cca 1940-1950 Karácsonyi égők, 4 db reklám vagy plakát terv. Tempera, ceruza, papír, jelzés

nélkül, feltehetően mind vagy részben Börtsök László (?-?) grafikus munkái. Német nyelvű
felirattal (Christbaumbeleuctung), valószínűleg német exportra készülhetett. 18,5×26 cm körüli
méretekben .........................................................................................................................................14 000

13216.cca 1950-60 Orion reklám vagy plakát terv, tempera, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratokkal,
21,5×15 cm .........................................................................................................................................12 000

13217.Ovomaltine. Plakát vagy reklámgrafika terv, 1940 körül. Ceruza, tus, papír, jelzés nélkül, lap széle
sérült, 24×14,5 cm ................................................................................................................................4 000

13218.cca 1940-50 Tungsram Krypton, reklám terv. Tempera, tus, ceruza, papír. Jelzés nélkül. Javított
szakadással. Kissé foltos. Hátoldalán ragasztás nyomaival. 20,5x6 cm. .............................................5 000

13219.Kb. 42 db retro, többségében magyar hotel és bőrönd címke: Astoria, Gellért Bp., Atrium Hyatt Bp.,
Béke Bp., Nádor Pécs stb. ....................................................................................................................2 400

13220.Jelzés nélkül: Goldberger divatáru áruház katalógus lapterv. Vegyes technika, papír. 31x23 cm .......3 800
13221.Tungsram 1896-1971 10 db matrica .....................................................................................................1 000
13222.Masszív Bacardi öntvény fém tábla, új, eredeti dobozában d: 40 cm ...................................................4 000
13223.Michelin gumiember műanyag figura, kis kopásnyomokkal, m: 31 cm .................................................4 000
13224.Gránit "Szent Lukács Gyógyfürdő Kristályvíz" hamutartó, hajszálrepedésekkel, kopásokkal, d: 12,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
13225.Regalia Media, m. kir. dohányjövedékes fadoboz, belül a lőcsei városháza képével, kopott,

20x13x3,5 cm ........................................................................................................................................1 800
13226.3 db magyar gazdasági térkép vasút, ásvány, vetés kb 57x36 cm ..........................................................800
13227.Marsner's Brause Limonade Bonbons fém doboztető széthajtva, rozsdás, sérülésekkel, 28×33 cm .10 000
13228.Bayer gyógyszergyári reklámos naptár, kézzel állítható, üveg fedlap, német nyelvű, 35×23 cm .........3 600
13229.Czeczei Lukács üveg és porcelánkereskedő Balatonfüred számolócédula ..........................................2 000
13230.cca 1980 10 db retro étlap ....................................................................................................................1 200
13231.2 régi oliva és olajos kanna- Sasso olivaolaj fém kanna. 35 cm, W. Sch. Oel olajos kanna. 17x14

cm .........................................................................................................................................................2 000
13232.Retro tisztító- és tisztálkodószerek, össz. 4 db: Ultra mosogatópor, Tardol súroló, 2 db Amo Viking

szappan, mind bontatlan csomagolásban .............................................................................................1 600
13233.1930 Salgó Imre Szerszámok, szerszámgépek, szerszámkülönlegességek és műszaki cikkek

képes árjegyzéke. Bp., Franklin-ny., 352 p. Korabeli félvászon-kötésben, átkötéskor az eredeti
papírborítót felhasználták, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal. ......................................................3 600

13234.Börtsök László (?-?): Pyrofarin gyógyszer, 2 db plakát vagy reklám terv, 1935-40 körül. Tempera,
papír. Egyik jelzett. 34x22 és 13x24,5 cm. ..........................................................................................12 000

13235.Bányászok. Plakát vagy reklámgrafika terv, 1940 körül. Tempera, ceruza papír. Jelzés nélkül,
feltehetően Börtsök László (?-?) grafikus műve. Kissé foltos. 26,5x34 cm. ..........................................5 000

13236.Johnnie Walker Black Label műanyag reklámpalack. 41cm .................................................................2 800
13237.Unicum retró alumínium reklámtábla, d: 35 cm .....................................................................................2 000
13238.Több száz vegyes rádióvisszajelzés kártya ..........................................................................................1 200
13239.1930 Nürnbergi címkegyár levele és lehúzható vasalható címkék harisnyához minták .......................2 400

Gyufacímke
13240.Vegyes gyufa tétel egy pakli cigarettával ..............................................................................................1 000
13241.Vegyes gyufacímke tétel, részben lapokra ragasztva ...........................................................................1 000

Telefonkártyák
13242.2002/2003 MATÁV lovas telefonkártyák, 5 db klf, tokban, benne 2000 példányos ritkaság is .............1 400
13243.1992 MATÁV "MALÉV" telefonkártya, bontatlan, csak 2000 példányos + 1991-1999

telefonkártya-katalógus, újszerű állapotban ..........................................................................................1 000
13244.1992 MATÁV MALÉV és telefonfülke telefonkártya, használatlanok, bontatlan csomagolásban .........1 000
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13245.1992 3 db klf első magyar "S" telefonkártya, csak 8-10-20 000 példányos, jó állapotban ....................1 600
13246.1994-1998 MATÁV Coca Cola 13 db klf telefonkártya, jó állapotban ...................................................1 000
13247.2000-2003 MATÁV magyar borvidék 10 db klf telefonkártya, benne 2 db ritkaság, jó állapotban ........1 200
13248.2000 MATÁV olimpia Sydney 8 db klf telefonkártya mind csak 30 000 példányos, jó állapotban ........1 000
13249.2003 MATÁV lovas telefonkártya, 2000 példányos, jó állapotban ........................................................1 200
13250.1999-2001 3 db klf "Hidak" telefonkártya, benne 2000 példányos ritkaság is, jó állapotban ................1 200
13251.1991-1992 MATÁV első magyar "P" telefonkártya, jó állapotban .........................................................1 000
13252.2002 MATÁV szilvás gombós telefonkártya, 2000 példányos ritkaság, jó állapotban ..........................1 000
13253.2002-2003 3 db klf MATÁV telefonkártya-börze, benne 2 db 5000 példányos ritkaság is ....................1 000
13254.2003 MATÁV macskás telefonkártya, 3 db klf, benne 2000 példányos ritkaság is ...............................1 200
13255.2003 4 db "Seregszemle" telefonkártya, bontatlan csomagolásban .....................................................2 800
13256.34 db klf kis példányos (28-30 000) telefonkártya, használt, de jó állapotban ......................................1 000

Judaika
13257.1942 Munkaszolgálatos csoportkép, fotólap, 9×13 cm .........................................................................4 000
13258.1901 Friss Újság, dömsödi vérvádról szóló cikk ...................................................................................1 600
13259.Orthodox Rabbiság Miskolc fém ellenorzó plomba 7 cm ......................................................................3 000
13260.Holokauszt áldozatok emlékfala - 3 db emléklap .....................................................................................800
13261.1932 Der Oelberg 30. Jahrg. Nr. 59., Januar-März 1932. Német nyelvű zsidó folyóirat, tűzött

papírkötésben, sérült, kissé foltos állapotban .......................................................................................1 000
13262.2 db fa judaika tárgy, m: 11 és 15 cm ...................................................................................................2 000
13263.1989 Izrael Állam megalakulása alkalmából rendezett ünnepség, 2 db fotó, hátoldalán

magyar-héber pecséttel, 12,5×17,5 cm ................................................................................................1 800
13264.1919-1939 Reiss Zoltán családi okmányai, 5 db ..................................................................................9 000
13265.1916-1921 Pesti izraelita hitközség által kiállított születési anyakönyvi kivonta másolata (Reisz

Zoltán) + cikk emlékmű állításáról .........................................................................................................7 000
13266.1964-2001 Reiss Hedvig és lánya 2 db igazolás és 1 db kérdőív .........................................................4 000
13267.1944 Bp., Reiss Zoltán építész keresztlevele .......................................................................................5 000
13268.Karácsonyi kert támogatásáért Izrael, egy fa. Karton, ofszetnyomat. 24x17cm ...................................1 000
13269.cca 1935 "Ki zavarja a világbékét?" antiszemita propaganda nyomtatvány gúnyrajzokkal a bécsi

Pumbedita nyomdából; minimális beszakadással / Hungarian antisemitic leaflet printed in Vienna;.
29×23 cm ............................................................................................................................................18 000

13270.cca 1900 Blumen von Jerusalem. Szárított virág, nyomat, papír, héber és német nyelvű felirattal,
kissé foltos. Üvegezett keretben. 15×11 cm .........................................................................................3 000

13271.cca 1857-1875 4 db régi izraelita imakönyv, héber és német nyelven, egészvászon-/bőrkötésben,
sérült, foltos állapotban .........................................................................................................................3 000

13272.1944 A "Harc" a Zsidókérdést Kutató Magyar Intézet hivatalos lapjának 6 db száma ........................46 000

Cserkész
13273.cca 1910-1920 Cserkészek kisvasúton, vágott fotó, lyukkal, sérülésekkel, 9×7,5 cm ..........................2 000
13274.1935 Pápai cserkészcsapat, eredeti fotó lapként elküldve, pecséttel jelzett, 9×14 cm .........................1 800
13275.6 funkciós cserkész bicska, Morse jeles és cserkész liliom díszítéssel. Kopott. h: 9 cm ......................4 000
13276.Temesi Győző: Győzni! Az új magyar fiú regénye. Bp., 1929, Franklin, 147 p. Szövegközti

illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, laza kötéssel,
magánkönyvtári bélyegzéssel. ..............................................................................................................1 200

13277.Kiscserkész-vezetők módszertani könyve. Bp., 2005. Kiadói papírkötésben .......................................1 200
13278.cca 1920 Cserkész tablókép 9x12 cm ..................................................................................................1 000
13279.1933 2 db gödöllői képeslap a jamboreen részt vevő külföldi cserkészek aláírásaival .........................1 000
13280.vitéz Faragó Ede: Tarlótűz, tábortűz. Azbej Imre rajzaival. Könyvbarátok Kis Könyvei. IV. évf. 4. sz.

Bp., én., Magyar Könyvbarátok. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés. ............................................1 400
13281.1938-1939 Magyar Cserkészszövetség 2 db levele + 1 db boríték ......................................................3 000
13282.1933 Cserkészfokos, "Hungária", "Jamboree 1933" feliratokkal, a fokos egyik oldalán

"cserkészliliommal" , a másik oldalán csikós lovon, mögötte gémeskúttal díszítve, réz, jelzés
nélkül, kopott, 12x7 cm, pálca pótolt h: 84 cm ....................................................................................20 000

13283.Jamboree album, Budapest-Gödöllő 1933. Szerk.: Radványi Kálmán. Bp., 1933, IV. Világjamboree
Táborparancsnokság. Számos érdekes képpel, illusztrációval, fotóval, írással. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé laza kötéssel, hiányzó szennylapokkal, tulajdonosi bélyegzőkkel, címlapon és egy
másik lapon szakadással. .....................................................................................................................3 000

13284.1933 Gödöllő, Jamboree előkészítésében végzett jó munkáért kiállított oklevél ..................................5 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

Hajózás, Balaton
13285.Napló Gróf Széchenyi Ödön által "Hableány" nevü saját gőzösén Pestről Párizsig a Dunán,

Lajos-csatornán, Majnán, Rajnán, a franczia összekötő-csatornán, a Marnán és Szajnán tett
vizi-utról. Széchenyi Géza ajánlásával. Szerk.: Baracsy Gabi. Bp., (2000), Wiking Marina Budapest
Kft. Reprint kiadás. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kissé kopott
borítóval, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................3 600

13286.1934 Badacsony, 34 db fotó albumlapokon, feliratozva, szép állapotban, 6×4,5 cm-es fotókkal .........5 000
13287.1942 Siófok és a siófoki Balaton-part, 41 db fotó albumlapokon fotósarokkal rögzítve, feliratozva,

szép állapotban, 6,5×6 és 9×6,5 cm-es fotókkal ...................................................................................6 000
13288.1980 Hajózási szabályzat Magyar Közlöny különlenyomat ..................................................................1 200
13289.Vegyes Balatonnal kapcsolatos tétel, 3 db:  1985 Balaton Nyugat-Magyarország, Országjárók

atlasza. Bp., 1984-1985, Cartographia. Kiadói kissé kopott, kissé foltos papírkötésben, két kijáró
lappal.; 1986 Balaton Camping prospektus, Bp., Állami Nyomda, térképpel, a campingek adataival. 
1993 Balatonfenyves térképe, Bp, Sollun Bt.,volt könyvtári példány, 17x47 cm ...................................1 000

13290.Miért árad a Balaton? Bp., 1915, Országos Vízépítési Igazgatóság, 8 p.+1 t. (A Balaton vízjárása az
1909-1915 években, grafikon.) Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. .....................................4 000

13291.Lázár István: Balaton. Szelényi Károly fotóival. Szerk.: Szalontay Rózsa. Bp., 1990, Forma-Art,
(Offset-ny.) Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 200

13292.Vegyes Balatonnal kapcsolatos tétel,4 db:  1968 Balaton Guide,
HungarHotels,Bp.,1968,Cartographia, 19x56 cm, kihajtva: 39x56 cm.;  cca 1970 Balatoner
Fremdenführer, 20x57 cm, kihajtva: 40x57 cm.;  cca 1990-2000 Abbatia Benedictina Tihany,
[Veszprém], F. Szelényi Ház.;  1963 Balaton. Útikönyvek. Szerk.: Major Béla.
Bp.,(1963),Panoráma. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
térkép-melléklettel, egy-két aláhúzással, kissé kopott borítóval. ........................................................16 000

Militária
13293.1921 Nagytétényi lövészeten az aknaszedő zászlóalj, csoportkép, hátulján feliratozva, foltos, 9×14

cm .........................................................................................................................................................2 600
13294.1923 Légrády Elek (?-?) hadnagy lovon, fotó Kozma Márton pécsi műterméből, hátulján feliratozva,

pecséttel jelzett, 9×13,5 cm ..................................................................................................................3 000
13295.cca 1944-1945 Orosz katonák magyar földön, 13 db NEGATÍV Kotnyek Antal (1921-1990)

budapesti fotóriporter hagyatékából, 5x7 cm és 4,4x6 cm között .........................................................3 200
13296.1945 Vöröskeresztes, jelvénnyel ellátott orosz feliratú karszalag közalkalmazott részére ...................3 000
13297.21 db vegyes, régi és modern katonai fotó, közte feliratozottak, vegyes méretben ..............................1 200
13298.1944 Harctéri szolgálati lap. M. kir. 103. Honvéd Légvédelmi Parancsnokság bélyegzéssel ...............1 400
13299.1944. 11. 16. Német-magyar nyelvű nyilt parancs. M. kir. 2/P. PC HO. TGK. O. PSÁG pecséttel .......2 000
13300.19 db katonai fotó, igazolvány, képeslap ..............................................................................................1 200
13301.1941 Levente igazolvány, 1944 képes levente bizonyítvány + MÁV igazolvány ..................................1 000
13302.1941 Baburka, "15-ös", II. világháborús katonai fotó, hátoldalon feliratozva, felületén kis törésnyom,

8,5×6 cm ...............................................................................................................................................1 600
13303.1934 Katonai csoportkép, hátoldalán a résztvevők neveivel, 9×14 cm .................................................1 800
13304.1932 Gömbös Gyula honvédelmi miniszter autográf aláírással ellátott hivatali fejléces levele ............4 000
13305.cca 1914-1918 I. világháborús katonai ágyú fedezékben, fotó, 4×6,5 cm ............................................1 200
13306.cca 1914-1918 I. világháborús szétrobbant katonai ágyú, fotó, 6×8,5 cm ............................................1 200
13307.cca 1914-1918 I. világháborús páncélozott ágyú, 4 db fotó, sarkain törésnyomok, 4×6,5 cm ..............3 800
13308.Katona fotója. Braun A. Béla kassai műterme. 8x12 cm .......................................................................2 000
13309.1920 Szibériai hadifogságból hazatért katonák emlékfotója, 14×9 cm .................................................2 000
13310.3 db I. vh. katonai fotólap ......................................................................................................................1 000
13311.1951 Katonai igazolvány tartalékos tiszt részére ..................................................................................2 000
13312.cca 1875 Kisjolsvai Szabó János (1819-1900) 1848/49-es őrnagy, jogász, keményhátú fotó, 10,5×6

cm .........................................................................................................................................................8 000
13313.1939 Szabadka (Délvidék) felszabadult, hátoldalt leporellószerűen összeragasztott 7 db eredeti

fotó a vasútállomásról, feliratozva, 6,5×8,5 cm ...................................................................................12 000
13314.cca 1890-1900 Katona kitüntetéssel, keményhátú fotó B. Fläschner műterméből, kissé kopott,

11x6,5 cm ..............................................................................................................................................1 000
13316.1914 Önkéntes Őrsereg Budapest igazoiványa ....................................................................................2 400
13317.cca 1920 Budapest, Kodály körönd, virágot viselő katonák és villamos, 5,5×8,5 cm ...........................2 000
13318.Magyar Néphadsereg gomb és sapkajelvény + egy kis zacskónyi töltényhüvely .................................2 000
13319.1944-1946 Zsoldkönyv hadapród szakaszvezető, majd hdp. őrmester részére, egy-két

bejegyzéssel, kopott borítóval. ..............................................................................................................2 000
13320.1919 VIII. kerületi karhatalmista igazolvány fényképpel. Tanácsköztársaság. Körbevágva. ................2 400
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13321.1919 12. gyári munkásezred igazolványa Ujpest. Tanácsköztársaság ................................................2 000
13322.Jány Gusztáv vezérezredes autográf sorai 2. magyar honvéd hadsereg parancsnok fejléces

levélpapírral. ........................................................................................................................................11 000
13323.I. Világháborús acél gyűrű, rozsdás, kopott, propatria 1914 felirattal. ..................................................3 000
13324.cca 1914-1918 SMS Álmos, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.

Kriegsmarine) hadihajójának fedélzetén, a hátoldalon feliratozott fotó, 9x11 cm / cca 1914-1918
SMS Álmos, Austro-Hungarian Navy (k.u.k. Kriegsmarine) ship with soldiers on shipboard, photo
with description on the reverse, 9x11 cm ..............................................................................................6 000

13325.cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) Tegetthoff-osztályú dreadnought csatahajója (Schlachtschiff) próbameneten, a
hátoldalán feliratozott fotó, 10x14 cm/  cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, the Tegetthoff-class
dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the Austro-Hungarian Navy (K.u.K. Kriegsmarine) on a
trial run, photo with description on the reverse, 10x14 cm ....................................................................6 000

13326.cca 1917 Az S.M.S. St Georg cirkáló próbameneten / battleship S.M.S. St, Georg on test cruise
16x10 cm ...............................................................................................................................................3 000

13327.1917 Az S.M.S. Saida visszatérőben az otrantói csatából / S.M.S. Saida on the return from the
Battle of Otranto 16x10 cm ...................................................................................................................3 000

13328.cca 1860 Lobmayer János Ferenc, Lobmayer József (1809-1875) debreceni vaskereskedő fiának
katonatiszti portréja, keményhátú fotó Gondy és Egey debreceni műterméből, 10x6 cm ....................6 000

13329.Vegyes katonai gombok, 15 db .............................................................................................................4 000
13330.1939 Katonai emlék 20. hv. üteg Hubertus. Fém patkó 8 cm ...............................................................4 000
13331.cca 1942 2 db megíratlan tábori posta lap ............................................................................................1 000
13332.Réz, magyar címeres sapkajelvény, hiányos 5x5 cm ...........................................................................2 000
13333.cca 1914-1940 5 db katonai fotó 6x9 cm ..............................................................................................1 200
13334.1917 A halált hozó gránátvető mellett, harctéri fotó, hátoldalon feliratozva, jó állapotban, 11,5×9 cm .2 800
13335.cca 1900 Ferenc József császár arcképét tartalmazó gomb párban. BW2 jelzéssel. d: 14-16 mm .....8 000
13336.Szovjet játék tank, eredeti dobozában, jó állapotban, h: 11 cm ............................................................3 000
13337.Szovjet játék katonai teherautó, eredeti dobozában, jó állapotban, h: 8 cm .........................................3 000
13338.cca. 1900 - Általános pozsonyi katona előkészitő-iskola programja. Hajtásokkal. ...............................3 000
13339.1944 SS Leitheft. 10. Jahrgang. Heft. 8. Hrsg.: Der Reichsführer SS, SS-Hauptamt. Fekete-fehér

illusztrációkkal, fotókkal. Berlin, M. Müller & Sohn. Kiadói papírkötés. .................................................5 000
13340.cca 1942 Engel Károly Elektromos Gyár szirénák, légoltalmi villamos berendezések, készülékek,

szerelvények prospektusa. Bp., Tolnai-ny., szövegközti illusztrációkkal, egy lapon szakadással, 4
sztl. lev. .................................................................................................................................................1 000

13341.cca 1914-1918 Életkép a lövészárokból, K. ung. 20. Honvéd
Infanterie-Truppen-Divisionskommando, hátoldalon pecsételt fotó, 7,5×10 cm ...................................4 000

13342.cca 1945 Szétlőtt bunker, 3 db pecséttel jelzett fotó (Angelo Nagyvárad), 7,5×5,5 cm ........................8 000
13343.1941 Zsákmányolt szovjet harckocsik, Pálházi hadtápszázad eredeti fotója, hátoldalon feliratozva,

szép állapotban, 13×18 cm .................................................................................................................11 000
13344.1943-1944 2 db kifizetéssel kapcsolatos német katonai irat, az egyik fejlécen: Der Höhere SS - und

Polizeiführer in Ungarn Der SS-Wirtschafter, és a másikon fejlécen: Ln. - Sonderkommando beim
Luftattache Ungarn, birodalmi bélyegzésekkel, és aláírásokkal. ..........................................................1 600

13345.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k. Kriegsmarine)
második divíziójának csatahajói menetben, feliratozva, az egyik sarkán apró gyűrődésnyommal,
fotó, 15,5x22,5 cm/  cca 1914-1918 The battleships of the second divisio of the Austro-Hungarian
Navy (K.u.K. Kriegsmarine), photo, 15,5x22,5 cm ................................................................................6 000

13346.cca 1914-1918 Fotóalbum 24 fotóval, benne több katonai ...................................................................2 000
13347.cca 1914-1918 SMS St. Georg, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.

Kriegsmarine) VI. Károly-osztályú páncéloscirkálója (Panzerkreuzer) próbameneten, fotó kis
gyűrődésnyomokkal, egy-két kis szakadással, 17x22 cm /  cca 1914-1918 SMS Sankt Georg, the
VI. Kaiser Karl-class armored cruiser of the Austro-Hungarian Navy, photo with little creases on the
edges, with one-or-two little damages on the edges, 17x22 cm ...........................................................6 000

13348.Lőkiképzési vizsgakérdések, 30+1 p., tűzött papírkötés ..........................................................................800
13349.10 db Matchbox játék doboz tető katonai járművek .................................................................................800
13350.Sturmgeschütz III (StuG) tank makettje, h: 9 cm ..................................................................................3 000
13351.1941 Feldmütze NSDAP replika. Jelzett. ..............................................................................................8 000
13352.1942-1943 Német katona háborús levelezése, fotók, dokumentumok .................................................4 600
13353.1942. M. kir. 24. székely határvadász zászlóalj tisztikara. Nagy méretű tabló fotó 39x29 cm

minimális beszakadásokkal. ................................................................................................................20 000
13354.cca 1920 Csoportkép, fotó, felületén törésnyomokkal, 16,5×23 cm ......................................................3 000
13355.cca 1916-1918 Osztrák-magyar hadsereg I. világháborús hegyi harcait (legénységi szállások a

Karszt-hegységben, lövészárkok a tiroli havasokban, tiszti járőr a Karni-Alpokban) ábrázoló
illusztrációk, 3 db, nyomatok, 18x23,5 cm és 18x24,5 cm közötti méretben ........................................1 200
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13356.cca 1916-1918 Osztrák-magyar hadsereg I. világháborús harcai az olasz fronton (Isonzox2,
déli-Dolomitok), 3 db illusztráció, nyomatok, 18x26 cm és 18x24 cm közötti méretben .......................1 200

13357.cca 1916-1918 Osztrák-magyar hadsereg I. világháborús harcai a keleti fronton (Sohacew,
Ivangorod),2 db illusztráció, nyomatok, 17x23 cm és 19,5x27 cm közötti méretben ............................1 000

13358.cca 1916-1918 Osztrák-magyar hadsereg I. világháborús harcai a keleti fronton (Nowo-Radomsk,
Kirilbaba), és a balkáni fronton (kulistei harcok),3 db illusztráció, nyomatok, 18,5x26 cm és 19,5x27
cm közötti méretben ..............................................................................................................................1 200

13359.1943-1945 Győr, Magyar Textilipar Rt. és a M. Kir. Honvédelmi Minisztérium, valamint a M. Kir.
Hadiipari Bombakárügyi Bizottság, és a M. Kir. II/8. Hadiüzemi Személyzeti Parancsnokság közötti
levelezés, változó állapotban, 13 db. ....................................................................................................5 000

13360.Vegyes 1920-1940 közötti repülős fotók modern másolatai, előhívásai, 7 db, 18x23 cm és 13x18
közötti méretben ....................................................................................................................................4 000

13361.1942 A "Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alap" BESZKÁRT kiképző kereténél 1942 évben kiképzett
növendékei, tablófotó, 18x24 cm ..........................................................................................................3 000

13362.Vegyes 1848-49-es ütközeteket ábrázoló nyomtatvány tétel, 3 db: Budavár bevétele, a temesvári
csata, a világosi fegyverletétel, 21x29 cm és 16x26 cm közötti méretben ............................................1 600

13363.1916 K.u.k. Kriegsministerium által főhadnagy számára kiállított okmány, dombornyomott pecséttel,
nyomtatott aláírással .............................................................................................................................2 000

13364.cca 1916-1918 Osztrák-magyar haditengerészet I. világháborús harcait ábrázoló illusztrációk, 3 db,
nyomatok, 18x22 cm és 18x24 cm közötti méretben ............................................................................1 200

13365.cca 1944 Hősi halott katona 5 db irata, egy levél tőle, egy neki, 3 részvétnyilvánítás ..........................5 000
13366.Szolgálati emlék. Nagy méretű litográfia Ferenc József és főtisztek fényképével, háttérben a budai

várral. Üvegezett keretben. Sérülésekkel 38x43 cm .............................................................................6 000
13367.1918 M. kir. 315. honvéd gyalogezred I. világháborús emléklap, sérülésekkel, 34x21 cm ...................1 000
13368.1944 vitéz Horthy István repülőakadémia oklevele repülős hadnagy részére vitéz Bánfalvy István

vezérőrnagy, a légierő parancsnokának aláírásával. Hajtva. 70x50 cm .............................................50 000
13369.1940 Erdélyi bevonulás emlékére 22. határvadász zászlóalj, kerékpáros századának tabló kép

montázsa erdélyi és magyar címerrel, halálfejjel, Debrecen-Kolozsvár. Fotó 16x11 cm Kartonon ....10 000
13370.cca 1916 Porfelhőben. Breuer András tüzérhadapród 100 koronás harmadik díjjal kitüntetett

pályaműve. Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képe. Nyomat, papír. Üvegezett fa keretben.
27x20 cm ...............................................................................................................................................1 200

13371.1929 Hadseregi sikverseny handicap 1100 m. Katonai lóverseny , két fotó a versenyről, első három
helyezettje a feliratozott táblán. 25x33 cm ............................................................................................2 000

13372.1929 Hadseregi sikverseny handicap 1100 m. Katonai lóverseny első három helyezettje, két fotó a
versenyről, feliratozott táblán. 25x33 cm ...............................................................................................2 000

13373.cca 1910 Nagy méretű katonai tabló, gémeskúttal. Kartonon Fotó 24x18 cm, karton 36x29 cm
Sérült. ....................................................................................................................................................4 000

13374.cca 1990 Fiatal katonák díszöltözetben, farost lapra ragasztott fotó, 32,5x24,5 cm ................................800
13375.Katonai képek farostra kasírozva, 4 db, 29×21 cm ..................................................................................800
13376.Tájékozódás a terepen térkép nélkül. Kiadja a Magyar Néphadsereg térképészeti szolgálata.

102x68 cm .............................................................................................................................................2 000
13377.cca 1900 Miskolci katonai akadémia hallgatói és tanárai. Nagy méretű tabló paszpartuban. 30x21 c,

...............................................................................................................................................................8 500
13378.cca 1920-1930 Az orosz hadszíntér 2 db térképe, I. világháborús hadállásokat ábrázoló térképek,

tervezte: Hueber Viktor őrnagy, 30x32 cm, és 38x30 cm .....................................................................1 000
13379.Az olasz hadszíntér 2 db térképe, I. világháborús hadállásokat ábrázoló térképek, 30x40 cm és

25x37 cm ...............................................................................................................................................1 000
13380.Repülőosztály parancsnok. Német birodalmi légierő 1944. Festett fém katona figura 6,5 cm .............1 800
13381.Horthy repülős tiszti tőr replika. Vésés nélküli penge 39 cm ...............................................................10 000
13382.M1896 svéd bajonett, kompletten, hüvellyel, papuccsal, jelzett, jó állapotban. / WW2 Swedish

Bayonet M/1896 EJ AB marked ..........................................................................................................10 000
13383.Bajonett jelzés nélkül, csiszolt, sérült. 47 cm ........................................................................................4 000
13384.Bajonett PFRK N jelzéssel. Csiszolt, 38 cm ..........................................................................................4 000
13385.Régi kard markolattal készített tőr. 36 cm .............................................................................................4 000
13386.Magyar I. világháborús bajonett FGY gyártói jelzéssel hüvellyel. 38 cm ..............................................8 000
13387.cca 1920-1950 Hadirokkant üdülőhelye, festett fém villamos tábla, 3x15 cm .......................................5 000
13388.cca 1900 Piski csatatér vázlata, 1849-dik február 9-ik napján, nyomat kartonra kasírozva, 21x31 cm

...............................................................................................................................................................1 600
13389.1967-1983 Vegyes katonai és rendőri újság tétel, 4 db:  1967 A Hazáért. A BM Határőrség és BM

Karhatalom lapja, 1978 Határőr 1978. aug. 18. XXXIII. évf. 33 sz., 1986. márc. 15., XXII. évf. 11.,
1981 Magyar Rendőr, 1981. jún. 13. XXIV. évf. 24 sz., 1983 Belügyi Szemle 1983. 37. szám, ...........1 400

13390.1938 Légoltalmi tanfolyam, 1938. január - február, gépelt szöveg, egy lapon kis szakadásokkal,
1-40+ 60-77+1,3-22 p. + 5 sztl. lev. +48,51-53,55-59.,68-70 p. 4 sztl. .................................................3 000



79

13391.cca 1941-1943 Magyar Futár, Rajniss Ferenc lapjának 7 száma, szakadozott, sérült, megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13392.1920-1946 Cseri János gépkocsivezető részben katonai jelegű irathagyatéka, nagyrészt okmányok,
de közte fotók is. Változó állapotban. ....................................................................................................2 000

13393.cca 1944 M. Kir. Kassai VIII. Honvéd Hadtest Légoltalmi Parancsnokságának jegyzőkönyve,
Nyíregyházán, Nyíregyháza város részére, kissé szakadozott, 5 sztl. lev. valamint Kőszeg Szab.
Kir. M. Város Légoltalmi Csoportjáan segédlete a honi légi figyelő és jelentő szolgálat ellátására,
sérült, 7 p. .............................................................................................................................................1 600

13394.1942 Magyar Katonaújság V. évf. 2-19,20-24.,26-51 sz. 1942. jan. 2. - 1942. 51. sz. Változó
állapotban, az utolsó számot leszámítva mellékletek nélkül, foltos lapokkal, kisebb-nagyobb
szakadásokkal, három számon hiánnyal, sérüléssel. ...........................................................................8 000

13395.cca 1942 M. kir. törzstiszti tanfolyam különféle anyagai, nyomtatványok, gépelt anyagok, benne
egy két térképpel: V. csoport anyagai: Hds. kötelékben hadászati felderítés, gyorsanmozgó erők
halogató harcai és színlelt harcai általában, ...stb., valamint téli tiszti továbbképzés 1935. Változó
állapotban. Érdekes, átnézendő anyag. ..............................................................................................15 000

13396.1931 - Orosz katonaiskola tablófotó. Üvegezett szecessziós, kopott keretben. Kopott, sérült.
17x23cm ................................................................................................................................................5 000

13397.Katonai kulacs, kopott, m: 15 cm ..........................................................................................................1 000
13398.cca 1920-1940 Katona portré, üvegnegatív, a sarkán kis hiánnyal, 12x9 cm .......................................1 000
13399.cca 1934 "Emlékül a haza szolgálatára", Horthy Miklós kormányzó arcképével, angyalos-koronás

nemzeti kis-, Erdély-, és hármashalmos-kettős keresztes magyar címerrel, valamint a
Szabadság-téri Trianon-szoborcsoport (Nyugat-,Észak-,Dél-,Kelet-) alakjaival díszített nagyalakú
obsit, Bp., Kincs Emil-ny., kissé sérültüvegezett fa keretben., a hátoldalán: "Silberer és Fornét"
címkével, 56,5x41 cm, keret: 64x48 cm ..............................................................................................14 000

Térképek
13400.Lengyel Tátra és Zakopane nyári túraútvonal-térképe, 1:20 000, ragasztott, 30,5×60,5 cm ................4 000
13401.1925 A Borsodi Bükk-egylet útjelzései, M. kir. állami térképészet, 29×41 cm ......................................1 200
13402.1958 Vízisporttérkép: A Duna Budapesttől Sztálinvárosig. Bp., 1958, Kartográfia, szakadt, 112x40

cm .........................................................................................................................................................1 200
13403.Magyarország térképe a trinoni határok feltüntetésével, tervezte: Kogutowicz Károly, Magyar

Földrajzi Intézet Rt., REPRINT!, 46×57 cm ..............................................................................................800
13404.cca 1930-1940 Merre menjek? Budai hegyek, 1 : 25.000, Stoits György, Bp., Pless Gy. Közlekedési

Nyomda, hajtva, kis sérülésekkel, 62x46,5 cm .....................................................................................1 200
13405.1896 Békés vármegye térképe, terv. Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, 1:380000, Bp., Posner

Károly Lajos és fia, hajtásnyommal, 28×22,5 cm ..................................................................................1 200
13406.A tatárjárás 1241-1242, a tatár seregek útjai, M. kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 29×23,5 cm .........1 000
13407.Magyarország a XIII. század második felében, Kartográfiai Vállalat, 22×26 cm ..................................1 200
13408.1927 Borsod vármegye település formái, 1927, tervezte: Györffy István, Stoits György 35., Bp.,

Dóczi-ny., hajtott, 31x23 cm ..................................................................................................................2 000
13409.Csonka Magyarország autótérképe Shell térkép, erősen megviselt, szakadt .......................................1 400
13410.1902 Románia kőnyomatos térképe, 1: 1 000 000, Kogutowicz Teljes Atlasza, MFI kiadása,

széleken kisebb restaurálásokkal, szakadással, 37×67 cm ..................................................................6 000
13411.GKI Zsebatlasz, kiadja: a Geodéziai és Kartográfiai Intézet, 32p ............................................................800
13412.Szeged szabad királyi város térképe utcajegyzékkel. rajz: Szegfű Sándor. Szakadásokkal. 98x63

cm .........................................................................................................................................................5 000
13413.cca 1920 Rozália-hegység, Dr. Thirring: Részletes Magyar Utikalauz II. Dunántól, 29,5×19,5 cm ......1 200
13414.cca 1890-1910 Stieler's Schul-Atlas 2 db térképmellékete: Die Beiden Hemisphären zur Übersicht

der Bodenbeschaffenheit der Erdoberfläche + Politische Übersicht von Europa (1 : 24.000.000).
Gotha, Justus Perthes, apró foltokkal, 31,5x24,5 cm ............................................................................1 200

13415.1929 A Mecsek-hegység, Kirándulók Térképe 20/a, kiadja: Magyar Királyi Állami Térképészet,
48×55 cm Kissé megviselt állapotban ...................................................................................................1 000

13416.Wanderkarte Birkfeld 1:75 000, vászontérkép, Kartographisches Institut Wien, 44,5×56 cm ...............1 600
13417.1907 Eisenbahn-Übersichtkarte von Deutschland und den angrenzenden Ländern, 1:2 200 000,

szakadásokkal, 67,5×78 cm ..................................................................................................................1 400
13418.cca 1920-1940 Vegyes térkép tétel, 1848-1849-es témában, 2 db:  A tavaszi hadjárat/Komáromtól

Világosig, és Görgey visszavonulása a bányavárosokon át/Bem útja Nagybányától Brassóig, Bp.,M.
Kir. Állami Térképészet, 23x15 cm ........................................................................................................1 000

13419.cca 1933-1937 A Mátra hegység, kirándulók térképe, kiadja a Magyar Kir. Állami Térképészet,
1:50000, 62x90 cm, apró szakadással ..................................................................................................3 000

13420.1938 Budapest székesfőváros dunajobbparti részének térképe (Déli rész). Hidrológiai Közlöny
XVIII. kötet, Horusitzky H.: Budapest dunajobbparti részének (Budának) hidrogeológiája
nagyméretű térképmelléklete. Rajzolták: Garami T., Pálfalvi Gy. és Zuna A., Klösz György és Fia
Térképészeti Műintézet Bp., 122x91 cm ...............................................................................................4 000
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13421.cca 1930 Trianon következményeit bemutató térképes grafika kartonon 17x22 cm ............................1 200
13422.cca 1930 Trianon következményeit bemutató térképes grafika kartonon 17x22 cm ............................1 200
13423.cca 1850 Az osztrák tartományok kőnyomatos térképe. rajz: Berghaus Ármin 21x34 cm ......................800
13424.cca 1930 Budapest és környékének térképe, 1 : 75.000, vászonra kasírozva, eredeti (sérült)

papírtokban, 53,5x40,5 cm ....................................................................................................................1 400
13425.1920 Magyarország térképe. A Magyar Szent Korona Országai és az entente megállapította

ideiglenes határvonal. Terv.: Dr. Kogutowicz Károly. 1 : 1.500.000. Bp., Magyar Földrajz Intézet Rt.,
sérült, ragasztott, 72x44 cm ..................................................................................................................1 200

13426.1961 Civil War Battlefield Map 1861-1865. Az amerikai polgárháború csatáinak térképe. Hajtva,
eredeti borítékjában, 40x34 cm .............................................................................................................1 000

13427.cca 1941 Békés vármegye térképe, 1 : 420.000, M. kir. honv. Térk. Int., hajtva, kissé foltos, 35x25 cm
..................................................................................................................................................................800

13428.Map of Tongariro National Park, R.E. Owen, Goverment Printer Wellington, 72×74 cm .........................800
13429.cca 1895 Észak-Amerika politikai térképe, és hegy- és vízrendszere, 1:30.000.000 és 1:35.000.000,

Bp., Pallas, 30x24 cm ..............................................................................................................................800
13430.cca 1920 Magyarország és a szomszédos államok - La Hongrie et les pays limitrophes, rajzolta:

Lantos István, magyar és francia nyelven, kartonra kasírozva, 17x24 cm ...............................................800
13431.Athén és Alexandria térképe, Bp., Pallas, 24x15 cm ............................................................................1 200
13432.cca 1893 Arad megye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1:550.000, valamint Arad város térképe,

1:38,000, Bp., Pallas, 24x30 cm és 24x15 cm .........................................................................................800
13433.cca 1895 Ázsia térképek, 5 db, 1:48.000.000 és 1:14,000.000,Bp., Pallas, 24x30 cm ........................1 200
13434.1942 Földrajzi zsebkönyv 1942. Szerk.: vitéz Dr. Temesy Győző. Bp., 1942, Magyar Földrajzi

Társaság, 228 p. Benne Teleki Pálról szóló cikkel. Kiadói illusztrált papírkötés, a borítók elülső és
hátsó oldalán délvidék visszatérését mutató illusztrációval, kissé foltos, a címlapon egészen kis
lyukkal. Benne: 1942 Euróa térképe az 1942. évi Földrajzi Zsebkönyvhöz, 1: 8,000.000, Tervezte
és készítette: a M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet. Bp., 1942., Magyar Földrajzi Társaság, hajtott,
jó állapotban, 64x76 cm ........................................................................................................................1 800

13435.cca 1930 Észak-Amerika és Dél-Amerika politikai térképe, 2 db. Tervezte és rajzolta: Kogutowicz
Manó, 1: 20.000.000. Bp., Magyar Földrajzi Intézet, hajtva, 52,5x40,5 cm és 46x36,5 cm ..................1 600

13436.cca 1895 Balkán - félsziget és annak néprajzi térképe, 1:5.200.000, 1:6.500,000,Bp., Pallas, 30x24
cm és 24x15 cm .......................................................................................................................................800

13437.Atlanti óceán térképe, Bp., Pallas, 30x24 cm ...........................................................................................800
13438.cca 1895 Afrika térképek, 4 db, 1:40.000.000, Bp., Pallas, 24x30 cm .....................................................800
13439.Harctevékenységek a szovjet-német arcvonalon 1941 nyarán és őszén (1941. június 22-től

december 3-ig), 58×52 cm ....................................................................................................................1 000
13440.1964 Budapest V. ker. déli részének és az Erzsébet híd környékének közúti forgalmi rendje. Bp.,

Közúti Balesetelhárítási Tanács, 47x33 cm ..........................................................................................1 000
13441.1910 Nagyvárad, 1:75.000, rajzolta: Pitter Tivadar, kis szakadással, 67x92 cm ..................................1 600
13442.5 db turistatérkép (Balaton, Budai-hegység, Aggtelek, Karancs, Gerecse) .............................................800
13443.cca 1932 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Állami Térképészet, 40 p.

Papírkötésben, a borító alsó sarkán kis szakadással. ..........................................................................1 400
13444.Harctevékenység a Balkánon 1941. április 6-tól június 1-ig, térkép, 30×21 cm ....................................1 000
13445.A 16. hadsereg dél-szahalini hadművelete (1945. augusztus 11-től 25-ig), valamint a 2. Távolkeleti

Front és a Csendes-óceáni Flotta kurili deszant-hadművelete, 40×35 cm ...........................................1 400
13446.cca 1900 Az 1848-49-iki szabadságharc hadi útjai, tervezete: Laukó Albert, [Bp., Lampel R.

(Wodianer F. és Fiai,(Kellner és Mohrlüder-ny.),] körbevágott, 23x33 cm ............................................1 600
13447.1832 Az európai Törökország, Görögország és az Ion szigetek. Színezett rézmetszetű térkép.

Renner. / Map of Turkey and Greece. Colored copper plate engraving 18,5x23,5 cm .........................6 000
13448.1850 Belgrádi tartózkodási engedély két nyelven .................................................................................4 000
13449.Harctevékenység Lengyelországban (1939. szeptember 1-től október 2-ig), térkép, 28×18 cm ..........1 000
13450.Andrees Allgemeiner Handatlas in 120 Kartenseiten und zwei Ergänzungskarten. Bielefeld und

Leipzig, 1887, Velhagen&Klasing. Második kiadás. Aranyozott, gerincű, erősen sérült félbőr
kötésben előzéklap nélkül .....................................................................................................................4 000

13451.cca 1940 Hajdu vármegye térképe. Átdolg.: Tallián Ferenc. Kogutowicz: Megyei térképek. 1 :
400.000. Magyar Földrajzi Intézet Rt., karton, kissé foltos, 28x22,5 cm ...............................................1 200

13452.cca 1941 Sopron vármegye térképe, 1 : 335.000, M. kir. honv. Térk. Int., karton, kis sérüléssel,
32,5x24,5 cm .........................................................................................................................................1 200

13453.cca 1941 Fejér vármegye térképe, 1 : 335.000, M. kir. honv. Térk. Int., karton, 33x24 cm ..................1 200
13454.1663 Nova et Recens Emendata totius Regni Ungariae una cum adjacentibus et finitimis Regionibus,

excudebat D. Dankertz, REPRINT!, 40×50 cm ........................................................................................800
13455.Harctevékenység a szovjet-német arcvonalon 1943 nyarán és őszén, térkép, 50×32 cm ...................1 400
13456.Harctevékenység a Csendes-óceánon és Ázsiában 1944-1945-ben, térkép, 43×57 cm .....................1 600
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13457.cca 1860 Buda és Pest környékének rézmetszetű térképe. Német nyelvű feliratokkal. Kis hiánnyal
52x38 cm ...............................................................................................................................................6 000

13458.1948 Erdélyi iparvállalatok az 1939. évi adatok alapján, Magyar Állami Nyomda, 31×46 cm ..............5 000
13459.1942 Csonka-Magyarország települési térképe 1930, 1: 500 000, Államtudományi Intézet,

szakadással, 88×136 cm ......................................................................................................................6 000
13460.Magyarország népessége hitfelekezetek szerint 1910-ben, járásonként / A magyarul tudók száma

és aránya járásonként Magyarországon, kétoldalas térkép, szakadással, Magyar Földrajzi Intézet
Rt., 42×60 cm ........................................................................................................................................6 000

13461.Homann, Johann Babtist - Johann Matthias Hazius.: Hungariae ampliori significatu et veteris vel
Methodicae, complexae Regna Hungariae Propriae...Stereogra phicae legitimae descripta a I. M.
Hasio M. P. P. Curantibus Homannianis Heredibus. C. P. S. C. M. 1744. Fenti szöveg a
képmezőben balra lent, a fegyverekkel díszített kartusban. A térkép felett francia nyelvű címleírás.
A térkép alatti sorban lévő szöveg utalás a pozsareváci és a belgrádi békekötésre. Megjelent:
Nürnberg, 1747. Atlas Novus Terrarum Orbis Imperia. színezett rézmetszet 59x50 cm, Üvegezett
keretben / Map of Hungary, Serbia Transylvania, Romania (Walachia, Moldova) colored
engraving. In glazed frame 59x50 cm .................................................................................................60 000

13462.Nagy-Magyarország térképe, kartonra ragasztva, 30x21 cm ..................................................................800
13463.Nagy Magyarország térképe, címerekkel, modern reprint, 39x57 cm ......................................................800
13464.1896 Budapest térképe, Bp., Posner-ny., a hátoldalán Az Ezredéves Országos Kiállítás látképe,

hajtott, 50x61 cm .................................................................................................................................16 000
13465.1935 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Állami Térképészet, 40 p.

Papírkötésben .......................................................................................................................................1 000
13466.Vegyes térkép tétel, 5 db: Magyarország autóatlasza; Magyarország, Budapest, Európa és 23

magyar város térképével; Praha; A Föld országai; A világ ma. Különféle méretben. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13467.Nagy-Magyarország térképe, kartonra ragasztva, 30x21 cm ..................................................................800
13468.XIX. sz. Svájc 6 db térkép: rézmetszet, ofszet, litho / 6 maps of Switzerland. Copper plate, litho, and

ofset ......................................................................................................................................................5 000
13469.Tájékozódás a terepen térképpel, oktatótábla, hajtott, 68×98 cm .........................................................1 200
13470.6 db történelmi térkép (Magyarország a XIII. század második felében, Európa a XV. sz. második

felében) .................................................................................................................................................1 200
13471.Kínai hadi térkép a Japán-Kínai háború idejéből / Chinese map from the Japanese-Chinese war

77x53 cm ...............................................................................................................................................3 000
13472.cca 1980 A Föld térképe 4 részes, nagy méretű 140x200 cm ..............................................................2 000
13473.A magyar kereszténység hőskora 998-1095, illusztrált történelmi térkép, középen hajtva, 50x35 cm ....800
13474.cca 1976 3 db közúti megyei térkép: Bács-Kiskun, Szabolcs-Szatmár, Pest megye (1000 pld.), KPM

szervei belső használatára, 1:200000, Kartográfiai Vállalat, hajtásnyomokkal, 57x82,5 cm ...................800
13475.cca 1934 ÁTI kisatlasz. Földrajzi leírás, statisztikai adatok, 56 sokszínű és 155 szövegközti térkép,

névmutató 30 ezer helynévvel. Bp., é.n., Magyar Királyi Állami Térképészet, VIII+176 p.+32
t.(térképek)+156+4 p. (névmutató.) Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen
apró sérüléssel, laza kötéssel. ..............................................................................................................1 600

13476.cca 1940 A Tatai járás statisztikai bemutatása és háromnyelvű közigazgatási feldolgozása. 130
ábra, grafika, térkép, egészvászon borítású karton tokban ..................................................................6 000

13477.cca 1940 Magyarország vasúti térképe, a hivatalos menetrendkönyv melléklete. Terv.: Tallián
Ferenc. 1 : 1.200.000. Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt. Hajtva, kisebb foltokkal, sérülésekkel,
ragasztott, 69,5x51,5 cm. + Hátoldalán: Magyar Kir. Államvasutak közúti gépkocsiüzem (MÁVAUT)
autobusz-vonalainak térképe ................................................................................................................2 000

13478.cca 1920-1930 A magyar vasutak hálózata, térkép számos korabeli hirdetéssel, egyik szélén ferdén
vágott, 46x36,5 cm ................................................................................................................................1 200

13479.cca 1910-1930 A Balaton-felvidék térképe, terv.: Dr. Vigyázó János, 1 : 75.000. Bp., Turistaság és
Alpinizmus, hajtva, kis foltokkal, ragasztásnyomokkal, 44x36,5 cm .....................................................1 800

13480.cca 1870-1880 Svédország, Norvégia és Dánia térképe, kézzel színezett, Stieler's Schul-Atlas N.
11.. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 24x18 cm / map of Sweden, Norway and Denmark,
hand-coloured, framed ..........................................................................................................................2 000

13481.cca 1860 Hessen térképe, tervezte: és rajzolta Major Radefeld, kézzel színezett metszet,
Bibliographisches Institut Hildburghausen metszése, nyomása és kiadása. Üvegezett fa keretben.
25x19 cm / map ofhessen, hand-coloured, framed ...............................................................................2 000

13482.cca 1715 Guillaume Delisle (1675-1726) -Anselmo Maria Banduri (1675-1743): Orbis Romani
descriptio seu divisio per themata sub Imperatoribus Constantinopolitanis post Heraclii tempora
facta. Auctore Guillelmo Del'Isle e Regia Scientiarum Academia ad novam editionem operum
Constantini Porphyrogeniti quae prodit Studio Anselmi Bandurii, Ragusini monachi Benedictini
Melitensis cum ajusdem Notis et Animadversionibus, térkép, rézmetszet, kézzel színezett
határokkal, üvegezett kopott fa keretben, kis foltokkal, a bal szélén kis hiánnyal, a bal felső sarkán
kis süléssel és kis lyukkal, a jobb felső sarkán kis lyukkal, körbevágott, 47,5x62 cm, keret: 56x70
cm/ cca 1715 Guillaume Delisle (1675-1726) -Anselmo Maria Banduri (1675-1743): Orbis Romani
descriptio seu divisio per themata sub Imperatoribus Constantinopolitanis post Heraclii tempora
facta. Auctore Guillelmo Del'Isle e Regia Scientiarum Academia ad novam editionem operum
Constantini Porphyrogeniti quae prodit Studio Anselmi Bandurii, Ragusini monachi Benedictini
Melitensis cum ajusdem Notis et Animadversionibus, map, copper engraving, with coloured
borders. The upper corners little bit damaged, with little lack on the right and left corners, little lack
on the left margin, with little spotties, cut around, in little bit damaged wooden frame with glass,
47,5x62 cm, frame: 56x70 cm .............................................................................................................40 000
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13483.cca 1940 Vas vármegye közigazgatási térképe. Terv.: Tallián Ferenc. 1 : 400.000. Magyar Földrajzi
Intézet Rt., karton, kissé sérült, foltos, 30,5x27 cm ...............................................................................1 200

13484.cca 1940 Veszprém vármegye közigazgatási térképe. Terv.: Tallián Ferenc. 1 : 400.000. Magyar
Földrajzi Intézet Rt., karton, kissé foltos, 29x26 cm ..............................................................................1 200

13485.cca 1920-1940 Régi vármegye térképek, összesen kb. 20 db, vegyes méretben és állapotban .........8 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
14000.Liszt. A Musica c. francia folyóirat 1911. októberi számának hasonmás kiadása Liszt Ferenc

születésének 175 és halálának 100. évfordulója alkalmából. Senlis-Bp., 1986, Cziffra Alapítvány.
Több nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ........................1 200

14001.1894 Prága, Leonoren Walzer, díszes, német nyelvű köszönő emléklap zenész részére koncerten
való közreműködésért, 2 db kottával, aranyozott vászonborítóban + Négykezesek kotta, 4 p. ...............800

14002.cca 1860-1910 3 db kotta füzet. Idyle, Mágnás Miska, Hegedűiskola. .................................................1 200
14003.cca 1980 Gerome Ragni-James Rado: Hair szövegkönyv, gépelt, magyar nyelven, elvált tűzéssel,

3+18 p. .....................................................................................................................................................800
14004.Ádám Jenő: A muzsikáról. (Zenei alapismeretek). Bp., 1954, Zeneműkiadó Vállalat. 291 p. Számos

kottával. Sérült kiadói félvászon-kötés, a borító részben elvált a könyvtesttől, néhány lap kijár. .........1 000
14005.Vegyes zenei kiadvány és kotta tétel, összesen 8 db változó állapotban ................................................800
14006.Paul Gaster: The Corrs. The authorised behind-the-scenes book corner to corner. London, 1999,

André Deutsch Limited. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. Angol nyelven. ..........................................................1 200

14007.cca 1960-1980 3 db Operaházi ismertető füzet. kotta .............................................................................800
14008.cca 1910 3 db régi kotta, kettő litho címlappal ......................................................................................2 000
14009.1947 Új dalok, új slágerek! Fényes Kató, Kapitány ANni, Karádi Katalin, Kazal László, Lantos Olivér

rádióműsorszámai. Bp., Vértes Henrik "Allegro", 7+1 p. .......................................................................1 000
14010.Európa Zenéje 4 kötete: Cesare Orselli: A madrigál és a velencei iskola, Gustavo Marchesi:

Giuseppe Verdi, G. Lise-E. Rescigno: A 18. századi opera Scarlattitól Mozartig, C. Orselli - E.
Rescigno - R. Garavaglia - R. Tedeschi-G. Lise-R. Celetti: Az opera születése. Bp., 1986-1987,
Zeneműkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................1 000

14011.Vegyes szocreál kották, kb. 20 db, változó állapotban .........................................................................1 000

Nyomtatványok
14012.cca 1850 Hófuvat (Lavina), illusztráció, 21,5×14,5 cm ..........................................................................1 200
14013.cca 1860 Gróf Széchenyi István (1791-1860) politikus emléklapja .......................................................3 000
14014.1866 Földessy Lajos magkereskedő 1-ső tavaszi árjegyzéke, magyar és német nyelven, Pest,

Pollak-ny., lyukasztás nyomokkal, 6 p. .................................................................................................2 000
14015.cca 1880 Litho menükártya, kis sérüléssel ...........................................................................................1 000
14016.cca 1880-1920 Album 120 db fotóval, fénnyomattal, képeslappal klf műalkotásokat ábrázoló

képekkel. Régi, jó álllapotú egészvászon képeslapalbumban ............................................................12 000
14017.1890 Figurale Compositionen. Wien - Leipzig, Josef Heim. Litográfiagyűjtemény mappában,

hiányos. .................................................................................................................................................6 000
14018.cca 1890-1900 Petőfi Sándor, mint nemzetőr, nyomat kartonra kasírozva, 20x14 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................1 000
14019.cca 1890 Első Független Felelős Magyar Miniszterium tagjainak arcképe, papír, kartonon, 15x21

cm .........................................................................................................................................................1 600
14020.cca 1890-1900 Szabadságharc írói és költői, 2 db nyomat kartonra kasírozva, 20x15 és 19,5x14,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
14021.1894 Kossuth Lajos temetéséről szólü beszámoló a Hazánk c. lap tiszteletpéldányában ...................1 200
14022.1894 Kossuth Lajos temetésén Bartók Lajos verse. 32x47 cm ............................................................1 200
14023.cca 1896 Kossuth Lajos utolsó arcképe, Doby Jenő metszete után, nyomat kartonra kasírozva,

22x15 cm ...............................................................................................................................................2 000
14024.cca 1900 2 db Görgei Arhurt ábrázoló nyomat kartonon 16x11 cm ......................................................1 000
14025.cca 1900 Aradon elítélések, rajta a honvéd tisztek névsorával, nyomat kartonra kasírozva, 23x32

cm .........................................................................................................................................................2 000
14026.cca 1900 Mostar a régi híd. Nagy méretű kép 24x18 cm Gyűrődésekkel .............................................1 000
14027.cca 1900 Üdvözlőlapok, nyomtatványok, menükártyák, dombor litho lapok, nagyrészt üresek ...........1 600
14028.cca 1900 Diskai Sándor festészeti műintézete dekoratív prospektus szép állapotban .........................1 000
14029.cca 1900 A tizenhárom aradi vértanú arcképe, valamint az Aradon elítélt honvéd tisztek névsora,

hajtott, 21x30 cm ...................................................................................................................................1 600
14030.cca 1900 Nádler Róbert (1858-1938) iparművész, festő illusztrációja, klisé, papír kartonon, 22x14

cm .........................................................................................................................................................2 000
14031.1900 A Budapesti Hírlap július 31.-i száma Umberto olasz király meggyilkolásával ............................3 000
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14032.cca 1900-1910 Erinnerung an die Sächsische Schweiz, leporelló 12 db litho képpel, sérült borítóval,
szétvált állapotban ...................................................................................................................................800

14033.cca 1900-1910 Algéria, album 16 db fekete-fehér fotóval, hiányzó borítóval, helyenként kissé foltos,
19,5x11,5 cm .........................................................................................................................................1 000

14034.cca 1900-1910 Miskolc város látképe 1885-ben, Szinay István fényképész fölvétele után.
Bp.-Eperjes, Divald Károly, kartonra kasírozva, 26x36 cm ......................................................................800

14035.cca 1900-1920 Ricordo di Roma, Napoli, Firenze, Milano, Genova képes leporelló, 6 db ...................3 000
14036.1900-1936 6 db esküvői értesítés ............................................................................................................800
14037.cca 1900-1940 Nagy vegyes papírrégiség tétel, közte keresztlevelek, házassági levelek,

ellennyugták, levelek, jegyzékek, fejléces számlák okmánybélyegekkel stb. .......................................4 000
14038.1901 Kolozsvár, Az Erdélyi Kárpát-Egyesület (EKE) körlevele az Unió magyar általános gyufagyár

rt. (Budafok) által készített, EKE biztonsági gyújtó, EKE robogó-gyújtó, EKE vihar-gyújtó stb.
forgalomba hozataláról, középen kis szakadással ................................................................................1 400

14039.1903 Tolna, vásár hirdetmény országos pótvásárról, Mecskére postázva, hajtásnyommal, lap
tetején kisebb sérüléssel .......................................................................................................................1 000

14040.1903 The Studio c. művészeti lap teljes évfolyama kissé kopott egészvászon kötésben. ....................2 600
14041.cca 1906 Györgyi Dénes (1886-1961) építész tervezte elemi iskola és népkönyvtár, illusztráció,

klisé, papír kartonon, 11x23 cm ............................................................................................................2 000
14042.1907 4 db MÁV menetrend kartonon kb 20x30 cm ...............................................................................2 000
14043.1908 Vigilate et Orate! vakációi jótanácsok papnövendékeknek a világi veszélyek elkerülése

érdekében, Pannonhalma, írták: Nagy Balázs és Mattysóvszky Kasszián, 145p .................................6 000
14044.cca 1908 Joseph Urban (1872-1933) osztrák-amerikai építész, illusztrátor és díszlettervező által

tervezett "Kaiserpavillon" és "Kaiserfestplatz" képei, nyomatok kartonon, 18x17 cm és ......................2 000
14045.cca 1908 Hoepfner Guidó (1868-1945) - Györgyi Dénes (1886-1961) építészek által tervezett

Gellérthegyi villa (Minerva utca 3. , Bayer (Bauer)-villa) fotói, nyomatok kartonon, ..............................2 000
14046.1908 Nádler Róbert (1858-1938) iparművész, festő 2 illusztrációja, klisé, papír kartonon, jelzés

nélkül, 16x13 cm és 15x13 cm ..............................................................................................................2 000
14047.1908 I. Ferenc József (1830-1916) MDCCCXLVIII - MDCCCCVIII, Ferenc József 60 éves

jubileumára készült grafika, nyomat kartonon, 18x17 cm .....................................................................1 200
14048.1909 A Fény - Fényképészeti szaklap IV. évfolyamának 9. száma ......................................................3 000
14049.1909 A Fény A magyar művészi fényképezés folyóirata c. lap IV. évf. 11. szám. ................................3 000
14050.cca 1910 Bp., Szent Szív Intézet / Sacré Coeur, leporelló 21 fotóval, sérült papírtokban ....................1 000
14051.cca 1910 Balett pantomim reklám címke10,5x 7,5 cm .............................................................................100
14052.cca 1910 Meghívó vadászatra, kitöltetlen .............................................................................................3 000
14053.cca 1910 Vegyes Tátrai helyszíneket ábrázoló nyomtatvány, 4 db: Szász Emil: Fehértavi csúcs a

Kopahegyről télen; Csepcsányi Tibor: Zöldtavi völgy, Kregeczy Tibold: Kistarpataki völgy télen,
Schmidt Nándor: Fecsketorony a Nagypapirusz völggyel, 11,5x18 cm és 11,5x20 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................2 000

14054.cca 1910 Virágokat ábrázoló litho kártyák, 24 db (3×8), gyűjtőlapokon, némelyik gyűrődésekkel .......2 000
14055.cca 1910 Györgyi Dénes (1886-1961) építész tervezte kis kastély Nógrádban, illusztráció, klisé,

papír kartonon, 13x16,5 cm ..................................................................................................................4 000
14056.cca 1910 Sz. A. Bőrbútor Ledermöbel. Katalógus. Bp., Pápai Ernő-ny., 27 p. Gazdag szövegközti

képanyaggal. Kiadói haránt-alakú papírkötésben, a borítón a gerincnél kis szakadásokkal, kis
gyűrődésekkel. ......................................................................................................................................4 000

14057.1910 A Fény A magyar művészi fényképezés folyóirata c. lap V. évf. 3. szám. ...................................3 000
14058.1910 A Fény A magyar művészi fényképezés folyóirata c. lap V. évf. 4. szám. ...................................3 000
14059.1910 A Fény A magyar művészi fényképezés folyóirata c. lap V. évf. 9. szám. ...................................3 000
14060.1910 A Fény A magyar művészi fényképezés folyóirata c. lap V. évf. 12. szám. .................................3 000
14061.1911 A Fény A magyar művészi fényképezés folyóirata c. lap VI. évf. 6. szám. ..................................3 000
14062.1913 A M. Kir. Dohányjövedéknél a munkáslétszámban alkalmazottak nyugbérszabályzata. Kiadja a

M. Kir. Pénzügyminisztérium. Bp., Magyar Királyi Állami Nyomda, 20 p., tűzött papírkötés, a borító
hátoldalán hiánnyal ..................................................................................................................................800

14063.1913 Földrajzi Kölzemények LIX. köt. 6-8. sz. Szerk.: Hézser Aurél. Papírkötés, szakadt borítóval, a
szélén ceruzás jegyzettel. .....................................................................................................................1 000

14064.Pesti Hírlap naptára 1913. Kissé megviselt, előzéklap nélkül. Vászon kötésben. ................................1 000
14065.1914 Meghívó a Jubileumi Vasúti Bálra ................................................................................................2 000
14066.1915 Vízügyi közlemények évfolyam bekötve. Sérült félvászon kötésben ...........................................1 000
14067.cca 1915-1945 Kis vegyes papírrégiség tétel: A flottaegylet zsebnaptára 1916, budapesti

szappanutalvány, Magyar Színház premier bérlet, stb. ........................................................................1 000
14068.1916 Új idők I-II. folyóirat. 1916-os teljes évfolyam. Bp., Singer és Wolfner. Aranyozott

egészvászon-kötésekben, kissé kopott borítókkal. ...............................................................................1 600
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14069.Heil Péter: Az aradvárosi női felső kereskedelmi iskola negyedik évi jelentése az 1917-1918 iskolai
évről. Arad és vidéke nyomda, Arad. 31p. ............................................................................................1 000

14070.1918 "A Magyar Könyvkereskedők Egyesülete" alapszabályai és egyéb szabályzatai. Bp., 1918.,
Magyar Könyvkereskedők Egylete, (Bp., Pallas-ny.), foltos, a lapok tetején szakadással, 32 p. .........2 800

14071.1919 "Vigyázzatok! Függöny mögött a Vörös Rém!" a Keresztény Községi Párt választási
falragasza, hajtva, de jó állapotban, 15×9,5 cm ..................................................................................16 000

14072.1919 Király Színház - János vitéz 600. előadása Fedák Sárival, plakát, szakadt, 45,5×31 cm ............1 600
14073.1919. április 19. Bp., Az Új Forradalom I. évfolyamának 3. száma, lelkesítő versekkel és írásokkal,

kis szakadással, 2p ...............................................................................................................................8 000
14074.cca 1920 Kis képes keresztút, könyvecskébe beragasztott képek, kézzel feliratozva .............................800
14075.cca 1920 4 db budapesti híd: Lánchíd-, Erzsébet-, Ferenc József-, Széchényi-híd, nyomat kartonra

kasírozva,14x21 és 13x21 cm közötti méretben ...................................................................................1 200
14076.cca 1920 Vaskapu-csatorna, és a Ferenc-csatorna óbecsei hajózsilipjének kapuja, és a

begszentmihályi hajózóművek szegmentgátja, nyomat kartonra kasírozva,14x21 és 14x20 cm ............800
14077.cca 1920 Óbudai gázgyár látképei, 6 db nyomat kartonra kasírozva, 13x21 cm és 17x14 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................1 600
14078.cca 1920 A pozsonyi Ferenc József-híd, és az esztergomi Mária Valéria-híd, nyomat kartonra

kasírozva,14x21 cm .................................................................................................................................800
14079.cca 1920 Selmecbánya és Brassói "Fekete" templom látképe, 2 db nyomat kartonra kasírozva,

13,5x21 cm és 14x21 cm .........................................................................................................................800
14080.cca 1920 Bodensee und Rhein, album fekete-fehér fotókkal, 48 p., részben szétvált kötéssel, kijáró

lapokkal .................................................................................................................................................1 000
14081.1920 Aradi élet - művészeti, társadalmi és szépirodalmi hetilap. VIII. évf. 25. szám. ...........................1 000
14082.cca 1920-1930 Grenoble, album 16 db fekete-fehér fotóval, sérült, foltos, a kötéstől elvált borítóval,

22x15 cm ..................................................................................................................................................800
14083.1921 Ödenburger - Soproniak német nyelvű osztrák propaganda röplap a soproni népszavazás

idején .....................................................................................................................................................4 000
14084.1921 Nimm und lies und gib es deinem Nachbar. Soproni népszavazás német nyelvű propaganda

nyomtatvány Magyarország mellett. Szakadásokkal 20x29 cm ............................................................6 000
14085.S.Bokor Malvin (szerk.): Hölgyek naptára. Bp., 1923., Légrády testvérek Kiadása.Jaschik Álmos

rajzaival. Kiadói kartonált papírkötésben, szakadt, foltos borítóval. ......................................................1 000
14086.cca 1924-1934 Standard rádió és rádióalkatrészek reklámprospektus ................................................1 600
14087.1925 A Privigyei-féle szabadalmazott áram-egyenirányító - Új magyar szabadalom, Budapest 1925

június 18. - december 14. Magyar Királyi Kísérleti Állomás. 2 db lap Telefunken nyomott karton
mappában. Kopott, foltos. .....................................................................................................................2 000

14088.Szász Endre (1926-2003): Lány, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 28×19 cm ......................6 000
14089.1927 Baracs Marcell: Két beszéde. A magyar képviselőház költségvetési vitájában 1924 március

24-én és május 3-án. Rassay Károly előszavával. Bp., 1927., Löbl D. és Fia-ny., 45 p. Kiadói
papírkötés, hiányos borítóval. ...............................................................................................................1 000

14090.1928 Magyar Kereskedelmi levelezés. szerk: Kirsch Jenő és Thurzó Nagy Árpád. Képekkel
illusztrált ................................................................................................................................................1 000

14091.1928 Columbia c. angol nyelvű folyóirat 3 db száma, számos fekete-fehér képpel illusztrálva,
korabeli hirdetésekkel, kissé sérült, foltos tűzött papírkötés, a címlapokon kisebb hiányokkal ............1 000

14092.1929 Benedek Elek (1859-1929) író és neje haláláról gyermekeik által kiadott gyászhír .....................3 000
14093.1929 Debreceni Szemle. Tudományos Folyóirat. 1929. január-december, III, teljes évfolyam.

Szerk.: Hankiss János, Milleker Rezső. Debrecen, 1929, (Debrecen Sz. Kir. Város-Tiszántúli Ref.
Egyházkerület Könyvnyomda-Vállalata-Városi Nyomda-ny.), IV+556 p.+5 t. Félvászon-kötés,
bekötött eredeti papírborítókkal, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, kijáró lappal. ...........3 000

14094.cca 1930 Nagyasszonyaink, hajtott nyomtatvány, 27×27 cm ...............................................................2 000
14095.1930 Szent Gellért Egyesület képes meghívó jubiláris ünnepségre. ....................................................2 400
14096.cca 1930 Mélykút, kiviteli engedély marhalevélhez csatolandó. Biankó ...............................................1 000
14097.cca 1930 Das Möbelwerk, Verlag Ernst Wasmuth A.G. Berlin / német bútorgyár képes

reklámkiadványa, hajtva, sérült, ragasztott, 4 p. ......................................................................................800
14098.1930 Nyugat. Huszonharmadik évfolyam I. köt. (1-12. sz.) [Egybekötve.] Szerk.: Móricz Zsigmond

és Babits Mihály. Felelős szerk.: Gellért Oszkár. Bp.,1930,(Hungária-ny.), 8+973+1 p. Átkötött
kopott félvászon-kötés, kijáró címlappal, két sérült lappal. ...................................................................6 000

14099.cca 1930 Az isztambuli vonat I.-II. Mafilm forgatókönyv. Egészvászon kötésben ................................3 000
14100.cca 1930 9 db divatrajz ofszet nyomat ..................................................................................................1 600
14101.cca 1930 A magyar királyság uralkodói és kormányzója 1850-1930 között, rajta I. Ferenc József és

IV. Károly uralkodók, és Horthy Miklós kormányzó fotóival, nyomat kartonon, 25,5x20,5 cm ..............1 400
14102.cca 1930 A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. vidéki fiókjai, rajta a debreceni, szegedi, soproni,

kispesti ...stb fiókok fotóival, nyomat kartonon, 25,5x21 cm .................................................................1 400



85

14103.Galeria Clasicilor - Pictura Renasterii, Arad, 1930. 60 planse colorate. 60t. Egészvászon kötésű
mappában .............................................................................................................................................4 000

14104.cca 1930 A kispesti Wekerle-telep. Építette id. Wekerle Sándor pénzügyminiszter 1909-1913
között, rajta a Wekerle-telep fotóival, nyomat kartonon, 26x21 cm .......................................................1 600

14105.cca 1930 A budapesti H. É. V. vonalak átnézeti térképe, rajta a használt autóbuszok, elektromos
mozdonyok, motorkocsik és vasúti kocsik fotóival, nyomat kartonon, 25x20 cm ..................................2 000

14106.cca 1930 Lillafüred fotója, nyomat, papír kartonon, 26x21 cm ..............................................................1 200
14107.cca 1930 Vidám élet a Szt. Gellért hullámfürdőben, nyomat, papír kartonon, 26x21 cm .....................1 200
14108.cca 1930 Kaszap István tisztelőinek spirálfűzött minikönyv füzet + képeslap .......................................1 400
14109.cca 1930 A Győri Waggongyár modern póstautóbusza, és a Magyar Általános Gépgyár Rt.

hathengeres gépkocsija, nyomat kartonon, 13x20 cm ..........................................................................1 600
14110.cca 1930 Sümeg várának képe, nyomat kartonra kasírozva, 12x20 cm ...............................................1 600
14111.1930 Magyar Szemle. Próbakötet. Bp., Magyar Szemle. Papírkötésben, kissé kopott, szakadt

borítóval, egy kijáró lappal. Eltérő terjedelmű különnyomatok egy kötetbe szerkesztve. ........................800
14112.cca 1930-1940 Crikvenica, Jugoslavija, képes prospektus, szakadással .............................................2 000
14113.cca 1930-1940 Különféle körtefajták leírásai, színes, egészoldalas ábrákkal illusztrálva, a Kertészet

műmellékletei, Bp., Stephaneum-ny., 7 db ..............................................................................................800
14114.1930-1950 vegyes szentképek. cca. 22db ............................................................................................1 200
14115.1931 Székely, Győri és Morvai Ruhakereskedők zsebnaptára ................................................................800
14116.1932 A Fény című újság több száma könyvbe kötve ............................................................................2 400
14117.1932-1934 Szegedi gyorsíró. XXVIII. évf. 1-10. sz. 1932. szept-jun. Szerk.: Katona Dávid. +

Karaffiáth Jenő: Az egységes magyar gyorsírás alapokmányának kiegészítése és módosítása. A
gyorsírás kötelező középiskolai tanítása. "Szegedi Gyorsíró" melléklete.; 1934 Az 1934. évi Fabro
Henrik emlékverseny. Összeáll.: Kondói Kiss József, Nosz Gyula.;  1932-1933 Szegedi Gyorsíró.
XXVIII. évf. 1-10. sz. Szerk.: Katona Dávid. Benne Klebelsberg Kunó és Apponyi Albert
halálhíreivel is. Egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. .................................................................4 800

14118.1934 Debreceni Szemle. Tudományos Folyóirat. VIII, teljes évfolyam. Szerk.: Hankiss János,
Milleker Rezső. Debrecen. Egészvászon-kötés, bekötött eredeti papírborítókkal, kissé sérült
borítóval ................................................................................................................................................6 000

14119.1934 Magyarország évkönyve. 1934. Szerk.: Béry László, Kun Andor. Bp., 1934., Stádium, 443 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, intézményi bélyegzőkkel. ..............................1 000

14120.1935 Függetlenség évkönyve. Fekete-fehér képanyaggal, korabeli reklámokkal, érdekes írásokkal.
Illusztrált papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel, a borítón kis szakadással. ....................................1 200

14121.1936 Hazai és külföldi ásványvizek ismertetése. Átnézte és előszóval ellátta: Dr. Benczúr Gyula.
Kiadja: Édeskuty L. Ásványvíz kereskedelmi Rt., 16 p. Képes reklámnyomtatvány, kis sérülésekkel, a
borítón és az első lapokon kisebb sarokhiánnyal, Tiszteletpéldány pecséttel. ........................................800

14122.1937 Bp., Karácsony és Mikulás nagy árjegyzék, Molnár cukorka gyári lerakat, szakadással .............1 200
14123.1938 Magyar Sakkvilág decemberi száma, szerkeszti: Tóth László ........................................................100
14124.1938 Rendtartás a gimnáziumé s leánygimnázium számára. 105p. Kiadói vászonkötésben ...............1 000
14125.1938 Bp., Meghívó a Katolikus Társaság Báljára, borítékkal ................................................................2 000
14126.1938 A Budapesti VIII. kerületi Zrínyi Miklós reálgimnázium értesítője 1932-33 tanévről. ...................1 200
14127.1938 A "fonott" modell kontúrrajzai. A Herendi Porcelángyár centenáriumi (1839-1939) katalógusa.

38 p., ceruzás bejegyzésekkel + 5 db Herendi porcelán termékeket bemutató, színes tábla, 27x19
cm + 3 db fekete-fehér fotó, 23x16 cm .................................................................................................5 000

14128.1939 Bp., Meghívó a Corporatio Thicia zártkörű táncestélyére, borítékkal ...........................................2 000
14129.1939 gróf Teleki Pál irodalmi munkássága. Különlenyomat a Földrajzi Közlemények 1939. évi, LXVII.

kötet, 4. számából. 10 p. Bibliográfia éves bontásban. Kiadói papírkötés. ..............................................800
14130.1939 Szavazólap, rajta nemzetiszocialista jelölttel is ............................................................................3 000
14131.cca 1939-41 3 db Kárpátaljai meghívó (Ungvár, Nagyberezna), esküvőre és táncmulatságra, kissé

foltos ......................................................................................................................................................1 800
14132.cca 1940 Rom Landau: Krishnamurti Carmelben. hn., ény., nyn., foltos, kissé szakadt borítóval, 20

p.   Dzsiddu Krishnamurti (1895-1986) indiai filozófus, író, teozófus és spirituális tanító. ....................2 000
14133.cca 1940 Krishnamurti norvégiai beszédei. Kiadja: a "The Star Publishing Trust" magyarországi

képviselője: Hild Károlyné. Bp., én.,Stachora-ny., részben kissé elvált a borítótól, 48 p.  Dzsiddu
Krishnamurti (1895-1986) indiai filozófus, író, teozófus és spirituális tanító. ........................................2 000

14134.1940 Csathó Kálmánné Aczél Ilona (1884-1971) színésznő gyászjelentése .......................................2 000
14135.1940 Verordnung zum Schutz der Metallspende des deutschen Volkes vom 29. März 1940. Náci

propaganda hirdetmény-plakát. Sérült, szakadt, hiányos, hajtásnyommal. 94x64 cm / Nazi
propaganda poster on paper. Damaged. 94x64 cm ..............................................................................7 000

14136.cca 1940-1950 5 db elsőáldozási és bérmálási emléklap .....................................................................1 000
14137.cca 1940-60 Kolozsvár, Farkas u. református templom nyomat, papír, jelzés nélkül, kissé foltos.

Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 17x17 cm .....................................................................................3 000
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14138.1942 Mutatvány a Nemzeti Színház 1941. évkönyvéből. .....................................................................1 000
14139.1942 Híd különszáma: Ami a romok alatt s ami a romok felett van, írta Zilahy Lajos. III. évfolyam

28. szám, szerk.: Zilahy Lajos. Kisebb szakadásokkal, 16p .................................................................1 000
14140.1942 Magyar Jövő naptára újrakötve ....................................................................................................1 200
14141.1944 Az Esztergomi-Vizivárosi Irgalmas Nővérek Érseki Szent Margit Leánygimnáziumának

évkönyve az 1943-44. iskolai évről. Szerk.: Blaskovics Placid igazgató. 48 p., tűzött papírkötés,
kissé sérült, foltos borítóval ...................................................................................................................1 800

14142.1944 A Magyar Vöröskereszt évkönyve, gerincén szakadással ...........................................................2 000
14143.1944 Az Új Magyarország XI. évfolyamának 216. száma, benne háborúsa hírek ................................1 000
14144.1944 Lapok a Nemzeti Újság 1944-es számaiból .................................................................................1 200
14145.1944 A Képes Vasárnap c. magazin 1-51. számai. Az utolsó lapszám, sérült, hiányos + A háború

fordulópontja c. képes magazin. ...........................................................................................................3 000
14146.1944 Légi Híradó 16. száma, röplap .....................................................................................................2 000
14147.1944/45 Harc az utolsó csepp vérünkig. II. világháborús nyilas szórólap a harc folytatásáért két

oldalon. 15x24 cm .................................................................................................................................4 000
14148.1944-1945 "Az új rendező" kommunista rajzos röplap .........................................................................2 000
14149.cca 1945 "Fegyveres fiatalok!" - a rendfenntartó fegyveres erők parancsnokságának röplapja,

hajtott ....................................................................................................................................................2 000
14150.1945 Magyar Radikális Párt programja, 4 számozatlan oldal, szakadással. ........................................1 800
14151.1945 Polgári Demokrata Párt programja, 14 p. .....................................................................................1 800
14152.1946 Haladás, a Magyar Radikális Párt hetilapja, főszerkesztő Zsolt Béla, II. évfolyam második

féléve egybekötve. Sok érdekes írással és reklámmal. Félvászon kötésben, sérült gerinccel,
néhány nagyon kevés szakadt és javított lappal. ..................................................................................2 000

14153.1947 Kezelési utasítás az Európai távbeszélőszolgálat kezelői számára. Egészvászon kötésben .....1 200
14154.1947 Bp., Nemzeti Sportuszoda, Balkáni Játékok, úszó, vízipóló és műugró bajnokság prospektusa

...............................................................................................................................................................5 000
14155.1947 Monaco, VI Championnats d'Europe de Nation - úszó/vízilabda EB programfüzete, borítón

szakadással, 57p ..................................................................................................................................5 000
14156.1948 Magyar statisztikai évkönyve. Új folyam. LI., LII.,LIII.,LIV. 1943.,1944.,1945.,1946. Szerk.:

Magyar Központi Statisztikai Hivatal. Bp.,1948, Stephaneum, XII+298+III p. Kiadói kopott
félvászon-kötés, de belül jó állapotban. ................................................................................................5 000

14157.1948 Kincses Kalendárium 1848-as jubileumi szám, a borítón Kossuth és Petőfi képével.
lyukasztott. ............................................................................................................................................2 000

14158.1949 6 db Magyar Posta távirat, Izsóf Etti és Gönczi-Gebhardt Tibor grafikáival illusztrálva, az egyik
hiányos, 20x15 cm ................................................................................................................................1 000

14159.cca 1952 3 db hajós menükártya SS. Himalaya menu cards 22 cm .....................................................4 000
14160.1953 Ludas Matyi 30 lapszáma, többek közt Kaján Tibor, Szűr-Szabó József, Toncz Tibor

karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ................................................................................18 000
14161.1954 Sakk-játszmalap, kitöltetlen ..........................................................................................................1 000
14162.1954 Miroir -Sprint 1954. jan. 4. - dec. 27. Nr. 395-446. Teljes évfolyam. Francia nyelven.

Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. A 413-421 számokban a labdarúgó világbajnokságról
szóló számokkal, benne az Aranycsapat fotóival, és róluk szóló írásokkal. Félvászon-kötésben,
egy-két lapon szakadással. ...................................................................................................................6 000

14163.1954 Ludas Matyi 35 lapszáma, többek közt Kassowitz Félix, Szűr-Szabó József, Toncz Tibor
karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ................................................................................20 000

14164.1955 Ludas Matyi 15 lapszáma, többek közt Kassowitz Félix, Kaján Tibor, Sándor Károly, Toncz
Tibor karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ......................................................................10 000

14165.1956 Ludas Matyi 27 lapszáma, többek közt Kassowitz Félix, Kaján Tibor, Sándor Károly, Toncz
Tibor, Szűr-Szabó József karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ......................................14 000

14166.1956 A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének hirdetménye az új pártelnökség
kinevezéséről (elnök: Kádár János, tagok: Nagy Imre, Apró Antal, stb.), 2 p. ......................................2 000

14167.1956 A Keresztény Demokrata Néppárt újjászervezésére felhívó röplap a szabadságharc idejéből ...2 000
14168.1958 Vaillant. Le Journal Le Plus Captivant 10 száma: 1958. Mars. 9., 16., 23., 30., Avr. 6., 13.,

20.,27., Mai 4., 18. Francia nyelvű képregény újság, színes és fekete-fehér rajzokkal. Változó
állapotban, közte szakadozott, kissé foltos, 4 sérült számmal (bennük 1-1 kivágással.) ......................4 400

14169.1959 Luftschraube AW-50, Betriebsanweisung und Wartungvorschrift, 52p ........................................1 000
14170.1959-1979 Borsodi Szemle 6 száma + IV. évfolyam, egészvászon-kötésben + Kluger Lászlóné: A

Borsodi Szemle repertóriuma 1956-1967. Miskolc, 1968, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ..................................................................800

14171.cca 1960 Párizs, Lido képes prospektus, benne revütáncosok akt képeivel ........................................4 000
14172.cca 1960 Schwerin 12 fotót tartalmazó füzet ...........................................................................................800
14173.cca 1960 2 db dombornyomott Mikulás + Mikulás fejek, 9 db ...............................................................1 200
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14174.cca 1960-1970 Merkur építőjáték leírása, cseh nyelven, hajtott,16 p. ..................................................1 200
14175.1961 Idomacélok tolótáblázata, összeállította: Fülöp Miklós, Bp., Műszaki Könyvkiadó, kissé sérült

kiadói papírtokban ....................................................................................................................................800
14176.1961 Kommerciális Hírlap. 1961. május. Különkiadás. Jugoszláv Külkereskedelmi Kamara

Kiadványa. Fekete-fehér fotókkal. .........................................................................................................1 200
14177.1963 Nők lapja XV. évf. 45. sz., 1963. nov. 9., a címlapon Valentyina Tyereskova, az első női

űrhajós esküvőjének hírével, számos fekete-fehér fotóval, 24 p. .........................................................1 400
14178.A római pápák 1963-ig, kartonra ragasztott nyomat, 55x25,5 cm .........................................................1 200
14179.1964-65 3 db The Review of English studies. A quarterly journal of English literature and the

English Language. ed: J. B. Bamborough. ............................................................................................1 000
14180.1966 Hrenkó Pál: 1:500 000 méretarányú térképeink vizsgálata. Térképészeti intézet. 35p. .................800
14181.1967 Új Ember falinaptára, hátoldalán pecséttel, hajtva, 41,5x29,5 cm ..................................................800
14182.1968 Rév Pál: Emlékezés a kormányozható léghajó magyar származású feltalálójára + Első

légipostajáratunk 50. évfordulójára. 2 db cikk a Közlekedéstudományi Szemle c. folyóiratból, a szerző
által dedikálva ..........................................................................................................................................800

14183.1969 OFOTÉRT árjegyzék, fényképezőgépek, diavetítők, tartozékok, stb. ..........................................1 400
14184.1969-1990 Vegyes nyomatok képek mappában. Szász Endre nyomat, papír, ismeretlen művész

rézkarc, papír, orosz exlibris 9 db: Eugene Krasovsky 1969. Linómetszt, papír. 7/100. .......................3 000
14185.cca 1970 Premio "Michelangelo 1970", Terza edizione internazionale della Mostra Fotografica

"Marina di Petrasanta" Italia. 3rd International exhibition of Photography organized under F.I.A.P.
patronage. / fotográfiai kiállítás katalógusa, olasz és angol nyelven, fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült borítóval. .....................................................................................2 000

14186.cca 1970 Krupp Művek prospektusa, benne fekete-fehér és színes fotókkal, magyar nyelven, 8 sztl.
lev. .........................................................................................................................................................1 000

14187.cca 1970 Révész Antal (1931-) Balatoni és budapesti látképek 4 db nagy méretű nyomat. 22x98 cm
...............................................................................................................................................................3 000

14188.cca. 1970 körül, T.A.T. (Tematikus Appercepciós Teszt) pszichológiai teszt eredeti dobozában,
24x31cm ................................................................................................................................................1 800

14189.cca 1970 Mafilm Poldini úr. Tv játék forgatókönyve. Nyl kötésben .......................................................2 000
14190.1970 Mini Moulin és Nice Casino prospektusa, 2 db ............................................................................1 000
14191.1970 Pest megye 1945-1970, az MSZMP Pest Megyei Bizottsága és Pest Megye Tanácsa által

szervezett ünnepség meghívója és programja .....................................................................................1 000
14192.Szász Endre legnagyobb festőkről készült naptára, 1970, magyar, német, orosz, angol és francia

nyelvű tájékoztatóval, Művészeti Alap kiadása, 49,5×32,5 cm .............................................................4 000
14193.cca 1970-80 Reich Károly grafikus 2 db nyomata, papír, jelzés nélkül, 22,5x14,5 cm .........................2 600
14194.cca 1970-1980 GISAG ipari gépeket bemutató német nyelvű prospektusok, 6 db ..................................800
14195.cca 1970-1980 "Mit nyújt tagjainak a takarékszövetkezet" reklámkatalógus ........................................1 000
14196.cca 1970-1980 Papíripari Vállalat Duna Papírárugyára mintakatalógusa, benne sok termékmintával

(üvegpapír, korundpapír, stb.), kissé kopott nylon-kötésben ...................................................................800
14197.1972 Western European Painting. The Hermitage Collections 1. + Flemish Painting of the

Seventeenth Century. The Hermitage Collections 4. Leningrad, 1972, Aurora Art Publishers. 16+16
db színes reprodukció (teljes), angol és orosz nyelven feliratozva, kissé kopott kiadói
papírmappában. .......................................................................................................................................800

14198.1972 50 éves a Szovjetunió, 1922-1972, kiadja a Magyar Szovjet Baráti Társaság Kulturális
Osztálya, 15 t., kissé sérült, foltos kiadói papírmappában, 41x29 cm ..................................................1 200

14199.1973 125. Anniversaire (1848-1973) de la Société des Ingénieurs Civils de France / a Franciaországi
Építészmérnökök Szövetsége 125. évfordulójának meghívója és itallapja ..............................................800

14200.1974 Letné sportové potreby katalóg / csehszlovák túrafelszerelések katalógusa (sátrak, csónakok,
stb.), 30 p., fekete-fehér képekkel illusztrálva, tűzött papírkötésben ....................................................1 800

14201.1974-1975 A kutya c. folyóirat két évfolyama egybekötve, XXXVII. - XXXVIII. évf., 1974. jan. - 1975.
dec., fekete-fehér fotókkal, egészvászon-kötésben ..............................................................................1 000

14202.cca 1975 "Kényelem, fordulékonyság és gyorsaság képezik a LADA fő tulajdonságait." kétoldalas
reklámlap ...............................................................................................................................................2 000

14203.1945 Kitartás című újság I. évfolyamának 5. száma (megjelenik a körülzárt Budapesten minden
reggel) ...................................................................................................................................................2 000

14204.1976 Apostol András: Majomparádé c. jelenet forgatókönyve, Kéri Edit (1926-) színésznő példánya,
30 p. ......................................................................................................................................................1 200

14205.cca 1976-1987 6 db városképes nyomtatvány: 3 db régi városképes grafikákkal illusztrált naptár +
Buda középkori látképének nyomata + 2 db Zürich városképes grafika ..................................................800

14206.1976-1977 Berlini TT Modellvasút - Katalógus. Magyar és német nyelve. Kopott, gyűrődött. ..............2 400
14207.1978 Szatmári Béla építész-képzőművész gyűjteményes kiállítása, Móra Ferenc Múzeum képtára

Szeged, hajtott kiállítási prospektus .........................................................................................................800
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14208.1979 A Tisza szegedi vízállásai 1879-1979, Alsótiszavidéki Vízügyi Igazgatóság ..................................800
14209.1979 Aircraft illustrated magazin ...........................................................................................................1 000
14210.cca 1980 Amerika a világűrben. Az 1970-es évek, 12 sztl. lev. + 1 t. ...................................................1 000
14211.cca 1980 Csepel Művek kerékpár kezelési- és karbantartási útmutató, 16 p., kihajtható .....................1 200
14212.cca 1980 A Bélyeggyűjtés szórakoztat c. füzet .....................................................................................1 000
14213.1980 UV'80, a BME Villamosmérnöki Kar ballagó újsága, 54 p., számos humoros és pajzán

illusztrációval, fotóval ............................................................................................................................2 000
14214.1981 MALÉV képes ismertetők, tájékoztatók, 3 db nyomtatvány .........................................................3 000
14215.1981 Budapest, a főváros folyóirata teljes XIX. évfolyama egybekötve, 1981. jan.-dec., gazdag

képanyaggal illusztrálva, egészvászon-kötésben .................................................................................1 000
14216.1981-1983 3 db retró gyerekújság: Kisdobos 2 száma + Dörmögő Dömötör egy száma .....................1 800
14217.1982 Utilapu, a BME Vegyészmérnöki Kar ballagó újsága, 60 p., számos humoros és pajzán

illusztrációval, fotóval, az utolsó két lap kijár. Megjelent 400 példányban, ebből a 396. számozott
példány. .................................................................................................................................................1 800

14218.1983 Zórád Ernő: Utazás Plutóniába. Fantasztikus képregény. Bp., Révai-ny., 48 p., kissé sérült,
foltos ......................................................................................................................................................1 000

14219.1984 MALÉV falinaptár, spirál-kötött, koszos, a spirálfűzésnél szakadásokkal, feltekerve, 7 sztl.
lev., 80x45 cm .......................................................................................................................................2 000

14220.1984/85 Märklin HO - A vasutak nagy világa, német nyelvű katalógus. Szerző: Gebr. Märklin & Cie.
GMBH. Kiadó: ismeretlen. Foltos, kopott. .............................................................................................2 400

14221.1985-2010 Vegyes külföldi vonat makettekkel foglalkozó kiadványok 5db, vonatos kalendárium
1db. Kopott. ...........................................................................................................................................2 400

14222.1986 Csukás-Berkes-Sajdik: Űrhajó az orrbolygóról 1-2 ......................................................................1 000
14223.1987-88 A 31. sz állami építőipari vállalat reklám anyaga az általuk épített Forma 1 pályával két

újévi üdvözlő füzet .................................................................................................................................1 000
14224.1988-1989 Mélyháttér, a BME KISZ újságának 3 db száma, az egyik kissé foltos ..............................4 000
14225.1988-2002 5 db erotikus újság (Playboy, Erato, SzexPress) ................................................................1 000
14226.1988-2013 Villányi Péter, Mészáros F. László: A szeretkezés. Szexuális felvilágosító kiadvány. Bp.,

1988, Pszichoteam, színes fotókkal illusztrált, tűzött papírkötésben + 4 db erotikus újság (Playboy,
FHM, stb.) .............................................................................................................................................1 000

14227.1989 Reformpárti Est (Mélyháttér 8.), a BME kiadványa, 32 p., fűzés nélkül .......................................1 800
14228.1989-1990 Panda Magazin 3 db száma (I. évf. 1. és 2. sz., 1990/2. sz.) .............................................1 400
14229.cca 1990 Az ürrepülőgép, képes prospektus, kihajtható poszter, 65x48 cm ...........................................800
14230.cca 1990 Amit a fejfájásról tudni kell. Diagnosztikus és kezelési útmutató. Glaxo reklámkiadvány. Bp.,

Révai-ny., 32 p. + zsebútmutató folyamatábrákkal ..................................................................................800
14231.cca 1990 40 db Aranykéz kötés minta kártya ..........................................................................................800
14232.cca 1990 359 db ételrecept kártya 13x11 cm ..........................................................................................800
14233.cca 1990 Cats - Macskák musical 3 db angol és francia nyelvű prospektusa, részben kissé hullámos ..800
14234.cca 1990-2000 Van Gogh Museum Guide. A Van Gogh Múzeum képes ismertető kiadványa, angol

nyelven, 96 p. + az amszterdami Rijksmuseum belépőjegye ...............................................................2 000
14235.1992-93 A Térképvilág c. újság 3 példánya .............................................................................................800
14236.Foliothek C 93/94 - Eine Serie Overhead-Transparente zu den Hauptgrafiken der Broschüre

"Österreichs Wirtschaft im Überblick 1993/94". .......................................................................................800
14237.1994 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1994/1995 DI. Göppingen, 1994, Märklin,

399 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000
14238.1995-2000 Horizon - A MALÉV magazinjának 4 db száma + vegyes MALÉV nyomtatványok ............2 400
14239.1995-1997 Bp., Korona Pódium 6 db nyomtatványa, közte Mikes Lilla (1924-2004) Jászai Mari-díjas

színésznő, előadóművész által saját kezűleg aláírtak + 2 db Vigadó hangversenyjegy ..........................800
14240.1996-1998 Märklin modellvasút katalógus. Neuheiten 1996. Das C-Gleis.; Neuheiten 1998.

Göppingen, 2009, Märklin, 95; 95 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben. + Märklin Dampfolk-Service. Wartung Pflege Reparatur. Märklin Spur HO.
Göppingen,én., Märklin, 15 p. Kiadói papírkötés. .................................................................................3 000

14241.1997 "Fény." A Borsod megyei és Miskolci KDNP folyóirata 1991-1996. Egészvászon-kötésben. ......1 000
14242.1998 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1998/1999 DI. Göppingen, 1998, Märklin,

526 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000
14243.1998 Horizon - A MALÉV magazinja, benne Gross Arnoldról szóló cikkel ...........................................1 000
14244.1999 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1999/2000 DI. Göppingen, 1999, Märklin,

472 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000
14245.cca 1999-2003 17 db porcelánnal kapcsolatos kiadvány: Herend Herald, a Herendi

Porcelánmanufaktúra magazinja 15 száma, magyar és angol nyelvű + 2 db Hollóházi
termékkatalógus (edényáruk, díszművek) ............................................................................................5 000



89

14246.cca 2000 52 db turisztikai tájékoztató füzet Magyarországról ...............................................................1 000
14247.cca 2000 Rodosz 12 db régi metszet másolatát tartalmazó mappa .....................................................1 000
14248.2000 Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek I. és II. sz. (január-június, július-december), szerk.: Dávid

Csaba, Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása, 40+52 p., fekete-fehér fotókkal,
kiadói papírkötés ...................................................................................................................................1 200

14249.2002 Magyar királyokat ábrázoló falinaptár, 33x43 cm + Azonosítatlan királyokat, híres
személyeket, eseményeket...stb ábrázoló falinaptár, január és a címlap hiányzik, 42x29 cm .............1 000

14250.2003 Magyar Nemzet - Antall József emlékezete, 8p ..............................................................................800
14251.2005-2006 MMV és MMVI. hn., Szaru és Pata. Kiadói papírkötés. 2005 és 2006-ös naptárak, rajtuk

régi képeslapok fekete-fehér reprodukcióival. .......................................................................................1 000
14252.2007 Märklin modellvasút katalógus. Faszination Modelleisenbahn. Jahrbuch 2007/20089.

Göppingen, 2008, Märklin, 544 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben, a hátsó borító kissé maszatos, és az egyik sarkán szamárfül. .................................3 000

14253.2008 Balatonkeresztúr, a Szent Kereszt Felmagasztalása Templom felszentelésének 250.
évfordulója, emléklap fém plakettel, plakett mérete: 6,5x4 cm ................................................................800

14254.2008 Märklin modellvasút katalógus. Faszination Modelleisenbahn. Jahrbuch 2008/2009.
Göppingen, 2008, Märklin, 480 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben. ...................................................................................................................................3 000

14255.2009 Märklin modellvasút katalógus. 150 Jahre. Neuheiten 2009. Göppingen, 2009, Märklin, 184 p.
Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. ..................................................3 000

14256.cca 2010 Wilkommen in Salzburg .A várost népszerűsítő turisztikai kiadványok egy mappában ........1 000
14257.2016 Magyar Olimpiai Bizottság olimpikonok fogadalomtételere szóló meghívó, az eskü

szövegének két kitöltetlen példányával .................................................................................................2 000
14258.cca 2020 Molnár C Pál után: Irgum-burgum, computer print, 42x30 cm ...............................................1 200
14259.cca 2020 Molnár C Pál után, computer print, bal felső sarkában kisebb gyűrődéssel, 42x30 cm ........1 200
14260.Munkácsy Mihály (1844-1900) festményeiről készült reprodukciók, 24 db színes nyomat sérült

mappában, 32x24 cm ............................................................................................................................1 200
14261.1848. március 31. Többnyelvű felhívás a katonákhoz, REPRINT!, hajtott ............................................1 000
14262.Buda visszafoglalása 1686, 14 db korabeli metszetről készült modern nyomat, kissé sérült

papírmappában, 42,5x31 cm ................................................................................................................1 200
14263.Házastársak imája. Merített papírra készített nyomat. 21x32 cm ............................................................800
14264.Lynn Bogue Hunt 3 db nagy méretű madaras nyomat 33x37 cm .........................................................1 200
14265.10 db illusztrációs nyomat, 19,5x28 cm ................................................................................................1 000
14266.Vegyes illusztráció tétel, Szellai-Spolarich László és egyéb művészek nyomán ..................................1 400
14267.Vegyes nyomtatvány és papírrégiség tétel műanyag táskában ............................................................1 000
14268.Milano Nei Secoli, régi térképek modern másolatai, 8 t., olasz nyelvű kísérőszöveggel, kissé sérült

papírmappában .....................................................................................................................................1 200
14269.Tanácsköztársaság propaganda nyomtatványok plakátok német nyelven 4 db reprint ........................2 000
14270.Nagy vegyes régi és modern papírrégiség tétel dobozban ...................................................................1 000
14271.Comoando Generale Dell'arma dei Carabinieri 4 db füzet ....................................................................2 000
14272.Meopta Meolux 2 csehszlovák filmvetítő használati útmutatója, fekete-fehér fotókkal, német nyelven

...............................................................................................................................................................1 200
14273.Sporttal kapcsolatos szakkönyvek, levélzárók, dokumentumok, stb. ....................................................1 000
14274.Köln térképe és látképe, modern reprintek, 60x86 cm, 27x119 cm .........................................................800
14275.Der aussere Burgplatz Bécs, színes nyomat, üvegezett fa keretben. 20x25 cm ..................................1 800
14276.2 db vallási, egyházi témájú tábla, 34x24 cm ...........................................................................................800
14277.Reich Károly (1922-1988): Illusztráció, ofszet nyomat paszpartuban, utólagos jelzéssel, 23x16 cm ...4 000
14278.Akt nyomat, paszpartuban, 20×13 cm ..................................................................................................1 200
14279.Pablo Picasso (1881-1973): Absztrakt. Nyomat, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 24×27 cm ..........6 000
14280.Rippl-Rónai József (1861-1927): Leselkedő kutyák. Nyomat papír, jelzett a nyomaton,

paszpartuban, 22×16 cm ......................................................................................................................8 000
14281.cca 1910-1920 Ganz villamos mozdony és a MÁV gőzmozdonya, 2 db, 28x18,5 cm ..........................1 000
14282.F. Huguenin jelzéssel: Montorge, Savieze. Nagyméretű nyomat üvegezett keretben, 60x35 cm,

keret méret: 78x53 cm ..........................................................................................................................6 000
14283.Star Wars vászon nyomat, 20x30cm ....................................................................................................2 000
14284.Egy szürke bőröndnyi vegyes papírrégiség tétel, benne különféle tételekkel, változó állapotban. .......1 000
14285.Művészeti témájú képek és újságkivágások lapokra ragasztva, régi irattartó dobozban ......................1 000
14286.G. Selzer: Integetők, nyomat, gyűrődésekkel, szakadásokkal, 21×32 cm ...............................................800
14287.21 db színes reprodukció híres festők képeiről (Van Gogh, Dürer, Cézanne), német nyelvű

kísérőszöveggel, 17x16 cm és 26x21 cm közötti méretben .....................................................................800



90

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

14288.Lukács György (1885-1971) filozófus, kommunista politikusról szóló képes összeállítás .......................800
14289.dr. Németh Veronika: In Memoriam Vágó Pál (1853-1828) Díszalbum. Dedikált! Kiadói

kartonálásban Nagy méretű 41 cm .......................................................................................................8 000
14290.Claude Monet (1840-1926): La promenade. Ofszet nyomat, papír. Üvegezett fa keretben, 32x43 cm

...............................................................................................................................................................4 000
14291.Vegyes népviselettel kapcsolatos illusztráció, 13 db, 19x11 cm és 27x19 cm közötti méretben. ............800
14292.Európa országai - beragasztott képeslapokból összeállított gyűjteményes album ..................................800
14293.Szászhalmi József: Kommunista téboly. Vér és terror. REPRINT! .......................................................1 200
14294.4 db erotikus / pornó magazin (Playboy, Erato, stb.) ............................................................................1 000
14295.5 db művészeti nyomat kartonon, 30x21,5 cm .........................................................................................800
14296.Telefonjegyzék - KPM. Közúti Igazgatóság Budapest .............................................................................800
14297.80 db modern karácsonyi és húsvéti üdvözlőlap ..................................................................................1 000
14298.80 db jóskártya ......................................................................................................................................1 200
14299.Magyar-angol szótanuló kártya, Elementary 1-2 (alapfok), kb. 680 db kártya eredeti dobozban .........1 800
14300.Szőnyegekkel kapcsolatos nyomtatványok, szőnyegminták, kb. 100 db, változó állapotban ...............1 200
14301.9 db modern ex libris matrica ...................................................................................................................800
14302.Német keresztszemes hímzéses mintafüzet .........................................................................................1 000
14303.10 db retró aktfotó, 9,5x6,5 cm .............................................................................................................1 000
14304.10 db női akt matrica 9x12 cm ..............................................................................................................1 200
14305.Vegyes szentképek, tételben ................................................................................................................1 000
14306.30 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 200
14307.27 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 000
14308.Vegyes szentkép tétel, 14 db ................................................................................................................1 200
14309.10 db dombornyomott Mikulás matrica ....................................................................................................800
14310.Dong Ho's Folk paintings. 10 db üdvözlőlap .........................................................................................1 000
14311.D35 Tracteurs Renault prospektus, francia nyelven. ............................................................................1 000
14312.Mozdonyok - 5 db ismeretterjesztő nyomtatvány, hátoldalon többnyelvű felirat, közte német ................800
14313.Modellvasutakkal kapcsolatos vegyes nyomtatványok ............................................................................800

Plakát
14314.Eladó birtok! Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1940-41. Szeleczky Zita, Páger Antal, Vaszary

Piri. Rendezte: Bánky Viktor. Zene: Fráter Loránd. Mikszáth Kálmán regénye. Litográfia, papír.
Rovenszky Pázmány kőnyomda. Kárpát Film. Kováts Béla Filmreklám Vállalat. Lap bal alsó
sarkában apró hiánnyal, lap alján kisebb gyűrődéssel, korához képest jó állapotban. 84×28,5 cm ...20 000

14315.3 Csengő. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1941. Jávor Pál, Tolnay Klári, Turay Ida, Mály Gerő
és mások szereplésével. Rendezte: Podmaniczky Félix. Zene: Fényes Szabolcs. Litográfia, papír.
Muskovszky László (1902-?) grafikája, jelzett a litográfián. Rovenszky Pázmány kőnyomda. MFI
Film. Kováts Béla Filmreklám. Lap felső részén apró foltokkal, jobb felső sarkában egészen apró
hiánnyal. korához képest jó állapotban. 84×28,5 cm ..........................................................................20 000

14316.Ördöglovas. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1943-44. Fényes Aliz, vitéz Benkő Gyula, Sulyok
Mária, Kiss Manyi és mások szereplésével. Rendezte: Hamza D. Ákos. Litográfia, papír. A (?)
jelzéssel. Kellner Márkus nyomda, Bp. Délibáb Filmgyártó és Kölcsönző Kft. Kováts Béla
Filmreklám Vállalat. Lap tetején egészen apró, alig látható szakadásokkal, korához képest jó
állapotban. 84×28,5 cm .......................................................................................................................20 000

14317.1921 Soproni népszavazás plakátja Hol nagyobb a kommunizmus veszélye? Ausztriában-e vagy
Magyarországon? Ausztria melletti kiállás. Szakadásokkal 20,5x29 cm / 1921 Hungarian language
propaganda of the Sopron referendum in favor for Austria. With tears 20,5x29 cm ...........................10 000

14318.1921 "Így győz Hazánk!" színes propaganda plakát a Soproni népszavazás idejéből, litográfia,
szélein szakadásokkal 31,5×23,5 cm / Hungarian propaganda poster for the Sopron referendum,
lithography, with tears and creases 31×23 cm ....................................................................................18 000

14319.cca 1940 Mit akar a Magyar Szociális Népmozgalom? Nemzetiszocialista plakát, szélén kis
beszakadásokkal 470x320mm ..............................................................................................................3 000

14320.Mosdóssy Imre (1904-1995): "A jó trágya pénz..." plakát, hajtott, kisebb szakadásokkal, 120×84
cm .......................................................................................................................................................42 000

14321.Mosdóssy Imre (1904-1995): XXIX. Országos Katolikus Nagygyűlés, 1941, Bp.. Plakát, papír,
jelzett a plakáton, Klösz Colorofsett, lap alján hosszabb szakadással, lapszéli további apró
szakadásokkal, feltekerve, 95x62 cm ...................................................................................................9 000

14322.cca 1930 Katolikus naggyűlés nagy méretű plakát szakadásokkal. 110x66 cm ...................................2 000
14323.Urai fabetét, plakátterv, 1940 körül. Tempera, karton. Jelzés nélkül, feltehetően Börtsök László

(?-?) grafikus műve. Lap alsó felében apró foltokkal, bal felső és jobb alsó sarkában apró
sérüléssel. 47x33 cm ..........................................................................................................................14 000
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14324.cca 1940 Szent Gellért. Plakát terv. Tempera, karton. Jelzés nélkül, feltehetően Börtsök László
(?-?) grafikus műve. Lap tetején sérült. 56x41 cm. .............................................................................18 000

14325.Kalászok magyar trikolórban. Plakát vagy reklámgrafika terv, 1930-40 körül. Tempera, karton.
Jelzés nélkül, feltehetően Börtsök László (?-?) grafikus műve. 33,5x23,5 cm. ...................................14 000

14326.1931 Nova Thököly úti sporttelepen rendezett Turul FC - Megyer FC bajnoki mérkőzés plakátja,
hajtott, 47×31 cm ................................................................................................................................13 000

14327.Irsai István (1896-1968): Modiano cigaretta reklám kisplakát, ofszet, papír, 20x15 cm. Üvegezett
keretben. ...............................................................................................................................................8 000

14328.Irsai István (1896-1968): Lampart önfűtőkád reklám kisplakát, ofszet, papírr. Jobb felső sarkában
sérült. 22x16 cm. Fa keretben. ..............................................................................................................5 000

14329.Anna Margit. Kunstbetrieb, Dachau, 1989. Kiállítási plakát. Ofszet, papír. Üvegezett fa keretben.
Lap szélén kissé foltos. 60×40 cm. .......................................................................................................5 000

14330.Madách: Az ember tragédiája (Die Tragödie des Menschen), 1934, Burgtheater, Bécs (Wien).
Színházi plakát, papír. Lap alján és tetején kissé sérült. 46x63 cm. .....................................................3 000

14331.Öreg ember, nem vén ember. Plakát, papír, "Márton" 1926 jelzéssel a plakát alatt nyomtatva,
feltehetően Márton Lajos (1891-1953) grafikája. Dekoratív, üvegezett fa keretben, 60×40 cm ............9 000

14332.cca 1950 Remix híradó 12, reklám vagy plakát terv. Tempera, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán
ragasztás nyomaival, máskülönben jó állapotban, 28×20 cm ...............................................................8 000

14333.cca 1935 Bp. VIII. József körút, Marnitz tangóharmonika, reklámplakát, szép állapotban, 23,5×16,5
cm .........................................................................................................................................................6 000

14334.Isten hozta, őrnagy úr! Örkény István regényéből, rendező: Fábri Zoltán. Többek közt Latinovits
Zoltán, Sinkovits Imre, Venczel Vera szereplésével. Plakát, papír, ofszet, jelzés nélkül (ismeretlen
grafikus), Egyetemi Nyomda mélynyomása. Lap bal felső részén kisebb hiánnyal és gyűrődésekkel,
lapszéli kisebb szakadásokkal, hajtásnyomokkal, feltekerve, 82x56 cm ..............................................8 000

14335.Schmal Károly (1942-): Jelenidő, 1971. Rendezte: Bacsó Péter. Filmplakát, papír, jelzett a
plakáton. Offsetnyomda, Magyar Hirdető. Lap alján szakadással, lap jobb alsó sarkában kisebb
hiánnyal, feltekerve, 58x81 cm ..............................................................................................................5 000

14336.cca 1960-1980 "Tűzcsapokhoz és a vészlétrához" plakát, szép állapotban, 66×45 cm .......................5 000
14337.cca 1960-1980 "Vízzel oltani tilos" plakát, szép állapotban, 66×45 cm ................................................5 000
14338.1946 Az Egri Barátság Sport Egylet Úszószakosztályának plakátja, szakadással, 84×60 cm ...........20 000
14339.cca 1930-40 Börtsök László (?-?): Baleset ellen védekezz! Felvezetésnél vigyázz ujjaidra! O.T.I.

balesetelhárítási propagandája. Plakát, papír, Klösz coloroffset, jelzett a plakáton, hajtásnyomokkal,
szakadással, 63×48 cm ........................................................................................................................3 000

14340.cca. 1960 Gyermekmatiné. A Vöröscsillag Filszínházban. Latyi Matyi a Mesecirkuszban. Latabár
Kálmán, Rodolfó. Grafikus: Máté András. Felelős kiadó: Erdős Gusztáv. Pátria Nyomda, Bp. F. v.:
Szász L. Gyűrődések, hajtások, szakadások, kisebb lyukak. 70x50,5cm ............................................3 000

14341.2008 politikai plakát, Fidesz, "a jövő igennel kezdődik" szociális népszavazás. gyűrődésekkel.
67x48 cm ...............................................................................................................................................1 000

14342.2008 politikai plakát, Fidesz, "a jövő igennel kezdődik" szociális népszavazás. gyűrődésekkel.
67x48 cm ...............................................................................................................................................1 000

14343.2008 politikai plakát, Fidesz, "a jövő igennel kezdődik" szociális népszavazás. gyűrődésekkel.
67x48 cm ...............................................................................................................................................1 000

14344.2008 politikai plakát, Fidesz, "a jövő igennel kezdődik" szociális népszavazás. gyűrődésekkel.
67x48 cm ...............................................................................................................................................1 000

14345.cca 1950 Radiológiai harceszközök - alkalmazás módjai - felismerés, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kissé foltos, 56x83 cm ........................................................................4 000

14346."Termeljen mákot!.." plakát, Bp., Herbária, Offset-ny., kis beszakadással, 67x48,5 cm .......................5 000
14347.1976 Mikuláš Klaudyán Csehország térképnek modern reprintje, Praha, Odeon, 97x48 cm ..................800
14348.cca 1980 Walt Disney Pinokkió, amerikai rajzfilm plakát. Békéscsaba, Békés Megyei Nyomdaüzem

Vállalat. 60x42 cm .................................................................................................................................5 000
14349.Wong Kar Wai A nagymester c. filmjének plakátja. 70x90 cm .................................................................800
14350.cca 1970-1990 TV-Maci plakát, terv: Foky Ottó, Bp., Képzőművészeti Kiadó (Sylvester János

Nyomda), 47x32 cm ..............................................................................................................................3 000
14351.Korga György (1935-2002): Vitorlás, nagyméretű plakát, Bp., Képzőművészeti Kiadó (Offset és

Játékkártya Nyomda), 100x70 cm .........................................................................................................2 000
14352.1973 Mezőhegyesi Napok plakát, a programok közt Molnár C. Pál festőművész kiállításának

megnyitójával, hajtva, néhány kisebb folttal, 59,5x41,5cm ...................................................................1 400
14353.cca 1970-1980 Erotikus plakát, 59x41 cm ............................................................................................1 000
14354.Vegyes plakát tétel, közte filmplakátok (Ordasok között, Lány a szabadcsapatban, Ki van a

tojásban?, Legenda, stb.), felcsavarva, gyűrődésekkel, kisebb szakadásokkal, folttal .......................12 000
14355.1960 Fényes Adolf emlékkiállítás, Magyar Nemzeti Galéria. sérült, 81x56cm .....................................1 000
14356.cca 1950 Elsősegélynyújtás. Sebellátás, Vérzéscsillapítás, propaganda plakát,Bp.,

Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kis szakadásokkal, hajtásnyommal, 83x57 cm ...................................4 000
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14357.cca 1954 Sérült épületek műszaki mentése, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium
Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., hajtásnyommal,
szakadásokkal, 49x70 cm .....................................................................................................................8 000

14358.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................4 000

14359.cca 1950 Az egészségügyi egységek működése a kárhelyen, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi
Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Bp., Egyetemi-ny., szakadt, kis gyűrődéssel, kis
folttal, 49x70 cm ....................................................................................................................................6 000

14360.cca 1950 Személyek tevékenysége a személymentesítő állomáson, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), 56x83 cm ............................................................................................4 000

14361.1939 Felvidéki Egyesületek Szövetsége bélyegkiállítási plakát / Stamp exposition poster ..................3 000
14362.cca 1954 Útak, útburkolatok, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi

Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., gyűrött, kis szakadásokkal, a
hátoldalán javításnyommal, 49x70 cm ..................................................................................................3 000

14363.MSZMP KB agitprop osztály 4 db szocialista plakát. 34x60 cm ...........................................................5 000
14364.cca 1950 Bányászok, minden új bányász munkájával... "  plakát. viaszos papír. Szakadással 59x28

cm .........................................................................................................................................................2 600
14365.1985 Ha már egyszer megesett, film plakát, MOKÉP, Eger, Révai-ny., jelzett a nyomaton (Nagy

D.), feltekerve, 58x42 cm ......................................................................................................................4 000
14366.2011 Nathalie második élete (Audrey Tautou) - moziplakát, hajtás okozta kopásnyomokkal, 98×68

cm .........................................................................................................................................................1 200
14367.cca 1950 Elsősegélynyújtás. Sebellátás, Vérzéscsillapítás, propaganda plakát, Bp.,

Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kis szakadásokkal, hajtásnyommal, 83x57 cm ...................................8 000

14368.Hosszú fémtárgyak szállításánál vigyázz, villamos vezetékhez ne érj. Plakát terv, 1940 körül.
Tempera, ceruza papír. Jelzés nélkül, feltehetően Börtsök László (?-?) grafikus műve. Lap teteje
sérült. 35x25 cm. ...................................................................................................................................5 000

14369.Magyar rejtvényújság. Plakát, 1930-40 körül. Ofszet, papír, Malomvizi jelzéssel, Stádium Rt., lap
széle sérült, 35×25 cm ..........................................................................................................................4 000

14370.Baleset ellen védekezz! Naponta 100 Baleset. Plakát terv, 1940-50 körül. Tempera, papír, jelzés
nélkül, feltehetően Börtsök László (?-?) munkája, 29,5×20,5 cm .........................................................8 000

14371.Szanthoffer Imre (1930-2007): Előzzük meg a baleseteket! Családod hazavár... Ofszet, papír.
Jelzett a plakáton. Athenaeum Nyomda. 1960 körül. Hajtásnyomokkal, apró szakadásokkal. 69x47
cm. ........................................................................................................................................................2 400

14372.Termelj köztesként is tököt! Villamosplakát, 1950 körül. Ofszet, papír. Jelzés nélkül. Lap alja foltos.
Lap bal szélén apró szakadásokkal. 23x16,5 cm. .................................................................................3 000

14373.III. Magyar Játékfilmszemle, Pécs-Baranya '67. Plakát, papír. Jelzés nélkül. Egyetemi Nyomda
mélynyomása. Lap széle kissé sérült. Hajtásnyomokkal. Feltekerve. 56×82 cm ..................................3 000

14374.Koleszár Erzsébet (1944-): Galileo Galilei. Az ész és a hit konfliktusa, bolgár-olasz film, plakát,
papír, Egyetemi Nyomda mélynyomása, 1969, hajtásnyommal, lapszéli apró szakadásokkal,
feltekerve, 82x56 cm .............................................................................................................................2 600

14375.Fischer Ilona (1910-1986): Budapesti Művészeti Hetek. Plakát, papír, jelzett a plakáton,
Offsetnyomda, lap alján szakadással, lapszéli további kisebb szakadásokkal, feltekerve, 56x82 cm ..3 000

14376.Muray Róbert (1931-2009): A nagy korallzátony / Great Barrier Reef. Plakát, papír, ofszet, jelzett a
plakáton. Lapszéli apró szakadásokkal, hajtásnyomokkal, feltekerve, 82x56 cm .................................5 000

14377.Országos Múzeumi Hónap, 1967 október. Plakát, papír, ofszet, jelzett a plakáton (Katona). Lapszéli
apró szakadásokkal, feltekerve, 82x56 cm ...........................................................................................2 000

14378.Proletárok! Előre! Szántó Lajos. Plakát reprint paszpartuban. 32x22 cm .............................................2 000
14379.Építőmunkára hív a Szociáldemokrata párt. 30x21 cm Plakát reprint paszpartuban. ...........................3 000
14380.Férjedet, fiad hazahozza a Kommunista Párt. 30x21 cm Plakát reprint paszpartuban. ........................3 000
14381.Minden szeszesital a végromlásba visz. Akohol ellenes plakát 32x22 cm Plakát reprint

paszpartuban. .......................................................................................................................................3 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Scherzer, Dr. Karl von: Reise der Oesterreichischen Fregatte Novara um die Erde, in den Jahren

1857, 1858, 1859... Zweite Auflage. I-II. Bände. (3 kötetben teljes) Wien, 1864-1866. Carl Gerold's
Sohn. 1t.+VIII+(2)+352+32p.+10t.+2 kihajt. mell.+9 kihajt. térk.; VI+(2)+448+(1)p.+7t.+2 kihajt.
mell.+15 kihajt. térk.;  Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Néhány lapon kissé foltos. Jó példány! ....8 000

15001.Miskolcz város története és egyetemes helyirata. I-II. köt.: I. köt.: Miskolcz város helyirata,
természeti viszonyainak leírása és őstörténelme. II. köt.: Miskolcz város története. 1000-1800.
Miskolc, 1886-1904, Város Közönsége, 435 p. ; 733+1 p.+V t. Gazdag szövegközti képanyaggal
illusztrált. Korabeli félbőr-kötésben, márványozott lapélekkel, intézményi bélyegzőkkel, volt
könyvtári példány, a borítón kis kopásnyomokkal, a II. kötet gerincén kis hiánnyal, az I. kötet utolsó
lapja kijár, az I. kötetből a képtáblák és térképek hiányoznak ..............................................................6 000
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15002.Prokesch-Osten, Anton Grafen: Nilfahrt bis zu den zweiten Katarakten. Ein Führer durch Aegypten
und Nubien. Leipzig, 1874, Brockhaus. Félvászon kötés, kopottas állapotban, kihajtható térképpel.
.............................................................................................................................................................12 000

15003.Budapest (képekben). Bp., 1970, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói textil borítású
karton mappában, jó állapotban. .........................................................................................................12 000

15004.Ujváry Zoltán: Gömöri magyar néphagyományok. Szerk.: Veres László-Viga Gyula. Miskolc, 2002,
Herman Ottó Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................6 000

15005.Hőgye István: Girincs község története. Girincs, 1999., Girincs Község Önkormányzata. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

15006.Dr. Jakovic Rokus: Cirkvenica téli üdülőhely és tengeri fürdő az Adrián. H.n., é.n. Kiadói papírkötés,
gerincnél hiányos, szakadt, kissé kopottas állapotban. ........................................................................7 000

15007.Baedekker's: The dominion of Canada with 14 maps and 12 plans. Leipzig, 1922. Karl Baedekker.
Kiadói vászonkötésben .........................................................................................................................5 000

15008.Almásy László: Rommel seregénél Libyában. Bp., 1943. Stádium. 207 p. Gönczi Gebhardt Tibor
szövegközti illusztrációival. Kiadói illusztrált félvászonkötésben. Erősen sérült, első előzéklap
nélkül. Szétvált fűzés, levált borítók. Könyvtest ép. A könyv szerepel az 1945-ben az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és szovjetellenes könyvek listáján. .......................................1 000

15009.1941 Baross Szövetség Miskolci Címtára. Miskolc, 1941, Standhaft József-ny., 1-120 p. Átkötött
modern keménykötés, az eredeti papírborító az átkötéskor felhasználták, (címlap hiány?) .................2 000

15010.Dr. Nagy Béla: Solt-Harta és Vidéke Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet története.
[Dunaújváros, 1972], Fejér M. Ny. V. Dunaújvárosi Telepe, 69 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 1100 példányban. .....................................................................1 600

15011.Kőszeg szabad királyi város címereslevele 1841. Szerk.: Dr. Csáky Imre. Bp.,(2006), Magyar
Országos Levéltár. Kiadói bársony-kötés. Facsimle kiadás. Számozott (1000/277.) példány. .............4 000

15012.Orosháza története. Szerk.: Nagy Gyula. Orosháza, 1965., Orosháza Város Tanácsa VB., 967+1
p.+106+1 (fekete-fehér képtáblák) t.+3 (táblázatok) t. + 2 (kétoldalas térkép-mellékletek) t. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. Megjelent 1750 példányban. +  Orosháza
néprajza. Szerk.: Nagy Gyula. Orosháza, 1965., Orosháza Város Tanácsa VB.,783+1+1 p.+71
(fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban.
Megjelent 1750 példányban. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére szóló
számlával. .............................................................................................................................................4 000

15013.Varga Kálmán: A gödöllői kastély századai. [Fertőd], 2021, Esterházy Kastély Kápolna Alapítvány.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................3 000

15014.Budapest küzdelme az új életért. Beszámoló a város közállapotairól az 1946. évben.
Közrebocsájtja Kővágó József polgármester. Összeáll.: Budapest Székesfőváros Statisztikai
Hivatala dr. Bene Lajos főjegyző vezetésével. Budapest Statisztikai Zsebkönyvtára 2. sz. Bp., 1946,
'Budapest' Irodalmi, Művészeti és Tudományos Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött
foltos papírkötés. ...................................................................................................................................2 000

15015.Kővágó József: Budapest közállapotai az 1945/46 tél küszöbén. Szerk.: Budapest Székesfőváros
Statisztikai Hivatala. Bp., 1946, 'Budapest' Irodalmi, Művészeti és Tudományos Intézet. Kiadói
papírkötés, szakadt, kissé hiányos borítóval. ........................................................................................2 000

15016.Cholnoky Jenő: A sárkányok országából. Életképek és útirajzok Kínából. Bp., Lampel Rt. Kiadói
festett egészvászon kötés, gerincnél szakadt, erősen kopottas állapotban. .........................................4 000

15017.Dr. Kogutowicz Károly: Dunántúl és Kisalföld. Írásban és képben. I kötet. Szeged, 1930-1936, M.
Kir. Ferenc József Tudományegyetem Földrajzi Intézete, (Bp., Athenaeum-ny.), 298+ 5 térkép
(közte 3 db., színes, kihajt.)+LX t. (kétoldalas, fekete-fehér képtáblák.)+1 kihajtható táblázat. Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, egy térkép hiányzik, kissé kopott borítóval, foltos
címlappal, az azt követő lapon szélén szöveget nem érintő hiánnyal, az azt követő lapon folt. ...........2 400

15018.Orbán Balázs: Székelyföld leírása. Reprint kiadás, két kötetben. Csatári Dániel
kísérőtanulmányával. Bp., 1982, Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott, kissé sérült kiadói
díszdobozban, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................5 000

15019.Perczel Olivér: Ipar és kereskedelem Erzsébetvárosban. A városegyesítéstől az I. világháború
időszakáig. Bp., 2014., Erzsébetvárosi Önkormányzat. Kiadói papírkötésben. ....................................2 000

15020.P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér
képekkel és ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000

15021.Ujváry Zoltán: Mátyás király Gömörben. Mondák, anekdoták a néphagyományban. Szilágyi Imre
illusztrációival. Debrecen, 1990., Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Számozatlan példány. ..........................................................1 600

15022.Az Alföld történeti földrajza. A Nyíregyházán 2000 április 18-19-én megtartott tudományos
konferencia előadásai. Szerk.: Frisnyák Sándor. Nyíregyháza, 2000, a MTA Szabolcs- Szatmár-
Bereg Megyei Tudományos Testületének és a Nyíregyházi Főiskola Földrajz Tanszékének kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................7 000

15023.A Felvidék történeti földrajza. A Nyíregyházán 1998 április 1-3-án megtartott tudományos
konferencia előadásai. Szerk.: Frisnyák Sándor. Nyíregyháza, 1998, a MTA Szabolcs- Szatmár-
Bereg Megyei Tudományos Testületének és a Bessenyei György Tanárképző Főiskola Földrajz
Tanszékének kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ......................................................................7 000
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15024.Kubassek János: Zanzibártól a Stefánia-tóig. Teleki Sámuel nyomában. A szerző, Kubassek János
(1957-) geográfus, múzeumigazgató által DEDIKÁLT példány. Bp., 1989, Bembo. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15025.A református Budapest I. Templomok. Bp., 1940. Református vallásoktató Testület. 16p képekkel
Kiadói papírborítékban ..........................................................................................................................1 200

15026.Dr. Márki Sándor: Rákóczi adriai tervei. Magyar Adria Könyvtár. Bp., 1915, Magyar Adria
Egyesület, 52 p. Könyvkötői félvászon-kötés, az eredeti elülső papírborító bekötve. ...........................1 800

15027.A Kolozsvár-monostori református templom története. Szerk.: Aracs István. Bp., 1993, Erdélyi
Magyarok Egyesülete. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Hasonmás kiadás. Benne Gábor Dénes
utószavával. ..........................................................................................................................................1 600

15028.Márton Gyula: A Budapesti Nemzeti és Szabadkikötő. Bp., 1995., Műszaki. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................2 000

15029.Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 9.: Vác, Visegrád. Szerk.: Bodnár Gyula. Bp.,
1935, Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Térképekkel. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

15030.Kőszeghy Elemér: Kassa műemlékei. Officina Képeskönyvek. Bp., 1939., Officina. Benne 27
egészoldalas fotóval Kassáról. Kiadói kartonált papírkötés, foltos lapélekkel, a gerincen egészen kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 800

15031.Knézy Judit: Csököly népének gazdálkodása és táplálkozása. (XVIII-XIX. sz.) Somogyi Almanach
26. Kaposvár, 1977., Somogy m. Nyomdaipari Vállalat, 91+1 p. Kiadói papírkötés, a 4. oldal kis
része nyomdahibás. Megjelent 700 példányban. ..................................................................................2 400

15032.Flórián Mária: Rimóc népviselete. Nógrád Megyei Múzeumi Füzetek. 13. köt. Balassagyarmat,
1966.,  Nógrád Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................1 600

15033.Erdődy Gyula: Ibafa község története. Ibafa, 2012, Ibafa Község Önkormányzati
Képviselőtestülete. Fekete-fehér és színes képekkel. Térképmelléklettel, a hátoldalán
hibajegyzékkel. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 250 példányban. Ritka! ...................................4 000

15034.Martos Gizella: A matyóság életkörülményeinek változásai. Egészségügyi jelzőszámok 1275-1970.
között. Miskolc,[1973], Borsod m. Nyomdaipari Vállalat. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. .....1 600

15035.Havassy Péter: Heves megye középkori tisztségviselői. Studia Agriensia. 6. Eger, 1986., Dobó
István Vármúzeum. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. .................................1 200

15036.Bakó Ferenc: Bükki barlanglakások. Miskolc, 1977. Hermann Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel,
ábrákkal, térképekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 200

15037.1956 Borsod-Abauj-Zemplén megye fontosabb statisztikai adatai. 1956. I. évfolyam. Miksolc, 1957.,
Központi Statisztikai Hivatal Borsod-Abauj-Zemplén Megyei Igazgatósága. Kiadói kopott
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 600

15038.Tokaj és Hegyalja I-II. köt. Tanulmányok Tokaj-Hegyalja múltjából. Szerk. Bencsik János,
Szappanos Erzsébet. Miskolc, 1989-1990., Zempléni Múzeumok Baráti Köre. Kiadói papírkötések,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

15039.Dusan Stankov-Mojes Anta-Marko Tamskovics-Marko Anisiv-Lazo Vukelic-Borivoje Radojcic:
Bajmok monografija - monografia. Az egyik szerző, Mojzes Antal által DEDIKÁLT példány. Bajmok,
1979., Mesna Zajednica, 66 p. Fekete-fehér fotókkal. Szerb és magyar nyelven. Kiadói kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

15040.1912 A Borsod-Miskolczi Közművelődési és Múzeum-Egyesület közművelődési osztályának
jelentése az 1911/1912. idényről. Miskolc, 1912, Klein és Ludvig, 44 p. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány, kissé kopott borítóval, foltos címlappal. ..................................................................1 600

15041.Tóvári Judit: Az uralkodó elit Miskolcon. 1872-1917. Kandidátus értekezés tézisei. Nyíregyháza,
1993., nyn.,28 p. ......................................................................................................................................800

15042.Borsod-Abaúj-Zemplén megye internacionalistái. (Életrajzi gyűjtemény.) Szerk.: Kovács Ernő.
Miskolc, 1981., MSZMP Borsod m. Bizottsága Propaganda és Művelődési Osztálya Archívuma.
Kiadói papírkötés, kézzel beírt életrajzi adatokkal. ..................................................................................800

15043.1956 Forradalma Miskolcon. Összeáll.: Balás István. Miskolc, 1990, MDF Miskolci Szervezete.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

15044.Emődi Gyula: Emlékezés egy forradalmárra. (Münnich Ferenc kötődései Borsod-Abaúj-Zemplén
megyéhez.) Miskolc, 1989., Münnich Ferenc Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ......................................................................................800

15045.Szebik Imre-Várhegyi Miklós: A Miskolci Evangélikus Egyházközség története. 1783-1983. Kézirat
gyanánt. Miskolc, 1983., Evangélikus Egyházközség. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel.
Megjelent 750 példányban. ...................................................................................................................1 600

15046.Lajos Árpád: Nemesek és partiak Szuhafőn. Borsodi Kismonográfiák 8. köt. Miskolc, 1979.,
Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .........................................1 600

15047.Veres László: A Bükk hegység hutatelepülései. Miskolc, 2003., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Múzeumi Igazgatóság. Kiadói papírkötés. ............................1 600

15048.Szurovy Géza-Máthé Lajos: Fények a Szaharában. Az egyik szerző, Szurovy Géza (1917-1999)
által dedikált. Bp., 1984., Gondolat. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 600



95

15049.Apostolos Papagiannoppulos: Monuments of Thessaloniki. Thessaloniki, én., Rekos.
Térkép-melléklet. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, a borítón gyűrődésnyommal. ..............................2 000

15050.Marjalaki K. Lajos: Földrajz a polgári leányiskolák számára III. rész: Idegen világrészek.
Magyarország áttekintése. Bp., (1938), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 96 p. Kiadói papírkötés, a borító
elvált a könyvtesttől, de könyvtest egyben van, foltos borítóval, aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. .......1 000

15051.1938 Kurt Hielscher: Österreich. Landschaft und Baukunst. Leipzig, 1938, F. A. Brockhaus,
IX+1+239 p. Német nyelven. Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................3 000

15052.Wittich Andor: A Bükk vidék gazdasági fejlesztése. Térkép melléklettel. MIskolc. én. Szerzői.
Fűzve, kiadói borítékban 44 p + 1 t .......................................................................................................2 000

15053.2 db könyv - Pápai Miklós: Budai-hegyek útikalauz. Bp., 1956, Sport Lap- és Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés, kopottas állapot + Móricz Béla: Szemes - Lelle - Boglár. Bp., Panoráma. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. + Balatoni Kurír egy lapja .............................................................................1 000

15054.Oppel, Karl.: Egypten, pyramidernas land. Stockholm, Frans Svanström. 320p. + 1 t. Sérült kiadói
félbőr kötésben ......................................................................................................................................1 800

15055.Budapest. Szerk.: Vitéz András, Pap Miklós. Panoráma. Bp., 1961, Műszaki. Fekete-fehér és színes
képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés. ................................................................................................800

15056.Vladimír Adamec-Radek Roubal: Magas-Tátra. Turistavezető. Bratislava, 1978, Sport. Kiadói
kartonált papírkötés, térkép-melléklettel nélkül. .......................................................................................800

15057.Pethő Zsoltné Németh Erika: Szentendre utcanevei. (Várostörténetei olvasmány.) Szentendre,
1996, Könyvtár a Művelődés Jogáért Alapítvány. Második, bővített javított kiadás. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés ....................................................................................................................1 600

15058.Zsoldos Attila: 3000 kilométer. Sajtó alá rendezte: Ujvári Sándor. Merényi Rudolf rajzaival.
Bp.,1932,Révai. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány, a
gerincen címkenyommal. ......................................................................................................................1 600

15059.Timaffy László: Szigetköz. Bp.,1980, Gondolat, 253 p.+12 (fekete-fehér fotók) t. Egy térképpel.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, egy lapon nyomdahibával, szöveget nem
érintő kis sérüléssel. ..............................................................................................................................1 200

15060.Kós Károly: Régi Kalotaszeg. Bp., 1988., Metrum. Kós Károly illusztrációival. Kiadói papírkötés. .......1 000
15061.Öveges Kálmán: A mi hazánk. I. rész. A Magyar Királyság földrajza a magyar nép számára. Bp.,

1910., Szent István-Társulat. Papírkötés, a borító, sérült, hiányos, és leszakadt, szétvált kötéssel,
rossz állapotban. ......................................................................................................................................800

15062.Budapest Dunakanyar. Szerk.: Fizil Éva. Bp., 2006., Folpress. Nagyon gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 200

15063.Manga János: Palócföld. Bp.,1979, Gondolat. Gazdag, fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kopott papír védőborítóban. ......................................................................1 200

15064.3 db Erdély útikönyv cca 1940. Reich Milton Oszkár: Erdély utikönyv. Bp., 1912. Eggenberger.
Officina Erdélyi városok. Sérült papírkötésben, Erdély brossura ..........................................................1 600

15065.Loire menti kastélyok utikönyv. Guides Bleus Illustrés - Les Chateaux de la Loire. Paris, 1929.
Hachette. Kiadói vászonkötésben .........................................................................................................1 000

15066.Zürich und Undumgebung. Grieben Reiseführer Band 113. Berlin, 1937, Grieben-Verlag, 82 p. + 1
t. (kihajtható térkép). Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kopott borítóval. .......................1 000

15067.Kós Károly: Erdély. Bp.,1988,Szépirodalmi Könyvkiadó. Egészoldalas illusztrációkkal. Reprint.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 000

15068.Vidos Dénes: Zalai olajos történetek. Zalaegerszeg, 1990., Magyar Olajipari Múzeum. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15069.Dr. Benkes Mihály (szerk.): Egyleti élet Pesterzsébeten. A s Pesterzsébet, 1996, Pesterzsébet
Önkormányzata-Pesterzsébeti Múzeum-Erzsébeti Munkás Testedző Kör-Ipartestület. 263. p.
Készült 1250 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, fém
veretekkel. .............................................................................................................................................1 200

15070.Benyovszky Móric: Madagaszkár. Editio Plurilingua. Bp., 2001. Serdian Kft. Kiadói papírkötés. .........1 000
15071.3 db utazási könyv - Illustrierter Führer durch Venedig + Deutsche Ströme

Rhein-Donau-Weser-Elbe-Oder-Weichsel in Schönen Bildern. Kiadói papírkötés, kötetenként
változó állapotban. ................................................................................................................................1 000

15072.Leidenfrost Gyula: Kék Adria. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói festett, egészvászon
kötésben, kissé kopott borítóval, kissé fakó gerinccel. .........................................................................1 800

15073.Vörös Márton: A szerencsés expedíció. Hans W. Ahlmann kutató útja az északi jégvilágba. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon kötés enyhén kopott ....1 800

15074.[Steinen, Karl von den (1855-1929)]: dr. Steinen Károly: Közép-Brazília természeti népei között. A
második Xingú-expedició (1887-1888) útjának vázolása és eredményei. 3 térképpel. Ford.: dr.
Bátky Zsigmond. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), Franklin, 275 p. +11 (fekete-fehér
fotók) +3 (térkép) t. Egészoldalas és szövegközi illusztrációkkal, fekete-fehér fotókkal, térképekkel
illusztrálva. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és
gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal. ..........................................................................................3 800

15075.Novák László: Fejfák a Duna-Tisza közén. Arany János Múzeum Kismonográfiái 1. Nagykőrös,
1984, Arany János Múzeum. Második kiadás. Számos fekete-fehér képpel illusztrált .Kiadói
kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel. Megjelent 1000 példányban. ........................1 400
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15076.[Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön.
Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1927.], Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai), 250+1 p.+ XVI (fekete-fehér képtáblák) t. +2 (kihajtható térképek) t. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal, lapszéli foltokkal, hiányzó térkép melléklettel. ..............2 000

15077.Kordos László: Magyarország barlangjai. Bp., 1984, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................1 200

15078.Györffy István: Nagykunsági Krónika. Bp., 1941, Turul.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kissé
kopott, kissé foltos egészvászon-kötés. ................................................................................................1 000

15079.Márton Gyula: A moldvai csángó nyelvjárás román kölcsönszavai. Bukarest, 1972, Kriterion. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ............................................................................................1 200

15080.Sebestyén Ádám: A bukovinai andrásfalvi székelyek élete és története Madéfalvától napjainkig.
Szekszárd, 1972, Tolna Megyei Tanács VB. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói foltos
egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. ................................................................................1 600

15081.Hercegkút szerk: Tamás Edit. Hercegkút, 2010. 351p. Kiadói papírkötésben ......................................2 000
15082.Ean és Deike Begg: A Szent Grál és a Szent Vér nyomában. rendhagyó útikönyv. Debrecen. én.

Gold book. Kiadói kartonált papírkötés .................................................................................................2 000
15083.A Dunánál / On the Danube - Budapest. Bp., 2005. Vincze. Kiadói kartonált papírkötés, papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 600
15084.Pap Gábor: Antikvár könyv - Fényhimnusz Kappadókia barlangszentélyeiben. Bp., 1997, Design &

Quality. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................................5 500
15085.Autósok, motorosok túrakönyve. Szerk.: Feledy Béla. Bp., 1956, Műszaki. Térkép-melléklettel,

26x38 cm! A térkép általában hiányzik! Kiadói félvászon kötésben, kopott borítóval, a gerincen
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 200

15086.Sas Péter - Veress Ferenc: A Szamos-parti Athén. Kolozsvár, 2003, Művelődés. Kiadói papírkötés. .1 800
15087.A. E. Johann: 40.000 kilométer az ismeretlen Ázsián keresztül. Fordította Benedek Marcellné. A

szerző eredeti felvételeivel. Bp., én., Dante. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon kötés. .........3 000
15088.Katz Richárd: Vidám napok barna emberek között. Ford.: Görög Imre. Bp., é.n., Tolnai.

Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal. ..1 600
15089.Drucker Tibor: Pestkörnyéki munkásotthonok krónikája. Csepel. Szerk.: Dr. Fazekas Antal.

Emlékek Budapest múltjából sorozat. Bp, 1964, Budapesti Történeti Múzeum.Papírkötésben, kissé
kopott papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ....................................................................5 000

15090.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Térképekkel illusztrált. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel./
Linen-binding, with worn cover, and damaged spine, in German language. Sixth edition. ...................1 400

15091.Árszabások a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltárban. 1625-1849. Összeáll.: Hőgye István,
Seres Péterné. Borsodi Levéltári Füzetek. 12. Miskolc, 1980., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 400 példányban. .........................1 600

15092.Németh Péter-Ulrich Attila-Árva Ferenc: Tarcal. I. köt.: Tarcal története a honfoglalástól 1849-ig.
Szerk.: Németh Péter. Tarcal, 1996., Tarcal Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................4 000

15093.Vajkai Aurél: Szentgál. Egy bakonyi falu folklórja. Bp, 1987, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................4 000

15094.Tanulmányok a Bükkalja néprajzából.néprajzi tájkonferenciák Heves megyében 8. Szerk.: Cs.
Schwalm Edit. Eger, 1992, Egri Dobó István Vármúzeum kiadása. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15095.Cseke László: Észak-Magyarország gyógyfürdői és fürdői. Bp, 1982, Panoráma.Fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................800

15096.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Budapest, é.n., Stádium Sajtóvállalat. A szerző
eredeti rajzaival. Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban. .................................................1 800

15097.Pécsváradi Gábor: Jeruzsálemi utazás. Ford., a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta: Holl
Béla. Magyar ritkaságok. Bp., 1983., Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15098.Vegyes helytörténeti könyvtétel, 2db. Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973,
Kossuth. Kiadói nylon-borítóban, papír védőborítóval, megsárgult állapotban. + Alexander
Ragyiscsev: Utazás Pétervárról Moszkvába. A verseket Fodor András fordította. Bp, 1979, Európa
Könyvkiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................................1 000

15099.Soós Imre, Kiszely Gyula, Zádor Tibor: Vázlatok a diósgyőri vaskohászat 190 éves történetéből.
(1770-1960.) Kohászati Történeti Bizottság Közleményei. 4-6. sz. Miskolc, 1960, Lenin Kohászati
Művek. Megjelent 1500 példányban.Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15100.Kriszt György: Nagycenk. Bp., 1982, Corvina. Kiadói papírkötés. ........................................................1 000
15101.Szerk.: Cseh Gyula, Mikó Imre. Utazások a régi Európában. Bukarest, 1976, Kriterion. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
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15102.Utazás külföldön. Válogatás Szemere Bertalan nyugat-európai útinaplójából. H.n. 1983, Helikon.
Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ................................................................................1 000

15103.Komáromy József: Adatok Miskolc korai településtörténetéhez. Miskolc, 1960., Hermann Ottó
Múzeum, 16 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................2 400

15104.Dr. Gebhardt Antal, Dr. Oppe Sándor: Az abaligeti barlang. Pécs, 1959, Baranya Megyei
Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötésben ....................................................................................................800

15105.A debreceni református kollégium és nagytemplom. Összeállította: Dr. Módis László. Bp., 1974,
Református Zsinati Iroda sajtóosztálya. 79 p. Második kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................800

15106.Kisch, Egon Erwin: A titkos Kína. Ford.: Barkóczy István. Pozsony, 1937, Eugen Prager. 229 p.
Átkötött félvászon-kötés, sérült, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, intézményi
bélyegzőkkel, volt könyvtári béldány. ....................................................................................................1 200

15107.A Magas Tátra részletes kalauza. Szerk.: Hefty Gy. Andor, Vigyázó János, Mervay Sándor.
Fekete-fehér ábrákkal, táblázatokkal, kihajtható térképekkel, korabeli hirdetésekkel illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, sérült, hiányos állapotban, kopott, sérült borítóval. ...................................1 200

15108.Pesty Frigyes: Borsod vármegye leírása 1864-ben.Sjtó alá rendezte: Tóth Péter. Documentatio
Borsodiensis. V. Miskolc, 1988, Herman Ottó Múzeum. Utolsó oldalon kihajtható térképpel. Kiadói
papírborításban, jó állapotban. .................................................................................................................800

15109.Az Alföld a XXI. század küszöbén. II. Alföld Kongresszus. 1998. november 12-13, Békéscsaba.
Szerk.: Baukó Tamás. Békéscsaba, 1999, Nagyalföld Alapítvány. Papírkötésben, szép állapotban. ..2 000

15110.Zádor István: Budapest 1945. Zádor István rajzai. Bp.,(1945),Officina, 4 sztl. lev.+28 t. Kiadói
papírkötés, kopott, foltos, kissé szakadozott borítóval, egy helyen kissé sérült kötéssel. ....................4 000

15111.Magyarország Helységnévtára 1956. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói kopott félvászon kötés, 3 gyűrött lappal. ...............................................................1 600

15112.A Föld és lakói. 1200 oldalon, 1350 mélynyomású fényképpel, 8 színes térképmelléklettel, 75
szövegközti térképpel. A Pesti Hírlap Könyvtára. Bp., 1938, Pesti Hírlap. Trianon előtti és
Csonka-Magyarország térképpel. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói díszes, aranyozott
egészvászon-kötésben, kis kopásnyomokkal .......................................................................................1 800

15113.Kollbach, Karl: Bilder von Rhein. Eine Wanderung von Basel bis zur hollandischen Grenze. Mit 21
Vollbildern und über 150 Text Illustrationen. Köln, 1892. Neubner. Festett, aranyozott egészvászon
kötésben, aranyozott lapszélekkel, jó példány ......................................................................................3 000

15114.Tóth Pál-Czeglédi Zsolt: Csodálatos Magyarország. Debrecen, TKK. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15115.Ligeti Lajos: Az ismeretlen Belső-Ázsia. Bp., 1940, Athenaeum, 359+1 p. + 8 (fekete-fehér fotók) t.
Oldalszámozáson belül egy egészoldalas térképpel. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
foltos, kissé kopott borítóval. .................................................................................................................1 200

15116.Dr. Kós Károly-Szentimrei Judit-Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Bukarest,
1978, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .......................1 000

15117.Salamon Ferenc: Buda-Pest története. Első rész: Buda-Pest az Ó-korban. A főváros megbízásából
írta Salamon Ferencz. I. kötet. Budapest, 1878, Kocsi Sándor. Korabeli sérült félvászon kötésben ....1 200

15118.Kós Károly: Kalotaszeg. Kolozsvár, 1937, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói vászonkötésben,
kopásnyomokkal, . + Kós Károly: Erdély. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötésben .....................................................................................1 400

15119.1979 Zalaegerszeg mintalakótelep pályázat '79. Zalaegerszeg, 1980., Zala M.
Tanács-Zalaegerszegi Városi Tanács, 48 sztl. lev. Kiadói kissé foltos haránt-alakú félvászon-kötés,
29x42 cm ...............................................................................................................................................6 000

15120.Varga Ádám, Boda Ferenc: Mözs község története. Szekszárd, 1973, Új Élet Termelőszövetkezet.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a borítón és
néhány képtáblán kézi színezéssel, helyenként kissé foltos lapokkal. Megjelent 2000 példányban. ...1 200

15121.Szentendrei múzeumi füzetek: Néprajzi, történeti és múzeumszociológiai tanulmányok a Ferenczy
Múzeumból. Szentendre, 1996. Kiadói papírkötésben ............................................................................800

15122.Baitz Péter: Székesfehérvár. Négy évszázad városképei. Fejér Megyei Múzeumegyesület
Kiadványai, 7. szám. Szerk.: Hatházi Lázló. Székesfehérvár, 1996, a Fejér Megyei
Múzeumegyesület kiadása. 22 p + 44 t. Papír, kissé foltos és szakadt védőborítékban. Megjelent
2000 példányban. ..................................................................................................................................3 000

15123.Domonkos Pál Péter: A moldvai magyarság. Bp, 1987, Magvető. Ötödik, átdolgozott kiadás.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................4 000

15124.A világörökség II. Százegy gyöngyszem a világ kulturális és természeti örökségéből. Bp, é.n.,
Gulliver. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, szép állapotban, egy
helyen kiszakadt zsugorfóliában. ..........................................................................................................2 000

15125.Nyíregyháza. Ortofotók. Szerk.: Székely László. Pécs, 2001, Székely és Társa Kiadó. Színes
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. ..1 000

15126.Patkó Imre-Rév Miklós: Tibet. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.Rév Miklós
fényképeivel. Kiadói félvászon kötés, szakadozott papír védőborítóval. ..............................................1 400

15127.Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp.,(1927), Szent István-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapszélekkel. ........................................1 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15128.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15129.A 100 db legszebb tér a világon - utazások öt földrészen. (Szerk.: Nagy Mézes Rita) Bp., 2006,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, papírborítóban. ..........................................................................1 200

15130.Baktay Ervin (1890-1963): A világ tetején I-II. kötet. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain Nyugati
Tibetbe. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n.[cca 1930 után], Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), 1 (címkép) t. +1-144 p.+17 (fekete-fehér fotók) t.+145-312 p.+13 t.(fekete-fehér fotók.)+2 t.
(térképek.) Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, egyik erősen kopott .1 800

15131.Deschmann Alajos: Kárpátalja műemlékei. Bp., 1990, Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület.
Térképmelléklettel. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .......................................................1 200

15132.Antoni Judit: Polinézia gyögyszemei. A Marquesas-szigetek. Bp., 2004, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................................1 000

15133.Emanuel Poche: Prága. Karel Neubert és Antonín Srch fotóival. Bp.,1973,Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 000

15134.Lugosi Lugo László: Szetnendre. Bán András, Máté György, Sánta Antal, Tóth Antal, Török Katalin
szövegével. Lugosi Lugo László fotóival. Bp., 2002., Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

15500.Szabóky Zsolt-Száraz György: Budapest. Bp., é.n. Corvina. Színes fotókkal. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

15501.Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. Második kiadás. Szerk.: Sárközi György.
Bp., Atheneum. Vászonkötés. ...............................................................................................................1 200

15505.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. Hőgyész,
1990, Nagyközségi Közös Tanács, 290 p.+11 t.(térkép-mellékletek.) Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói nyl-kötés, kiadó kissé foltos papír védőborítóban.. Megjelent 3000 példányban. A
szerző, Várnagy Antal (1923-2001) dedikáciával. .................................................................................4 000

15509.Sándor Anna: Szibériai Anziksz. Arató András fotóival. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói papírkötés. A
fotós, Arató András (1945-) által dedikált. .............................................................................................1 000

15511.Terézváros és munkásmozgalma. A Terézváros kétszáz éve. A Terézváros munkásmozgalma.
Szerk.: Szinai Miklós, Pille György. Bp., 1970, MSZMP VI. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága.
Kiadói kartonált papírkötésben, papírtokban. ........................................................................................1 200

15514.Fehér Erzsébet: Tanítóképzőnk története. Sárospatak, 1857-1997. Bp., 1997, Eötvös József
Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................2 000

15518.700 év emlékei. Képek és visszaemlékezések Pellérd történetéből. Szerk.: Medgyesi Antal. Pellérd,
2005, Pellérd Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................2 600

15525.Tanulmányok a Ráckevei járás múltjából. Ráckeve, 1972, MSZMP Ráckevei Járási
Bizottsága-Ráckevei Járás Tanács V.B. Kiadói műbőrkötés. ...............................................................1 000

15527.Pest megye a Millennium évében. Szerk.: Dr. Szabó Imre. Bp., 2000, TIT Teleki László
Ismeretterjesztő Egyesület. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ............................................................800

15531.Kiss Géza: Ormányság. Bp., 1937, Sylvester Rt. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a gerincen kopottas címkével,
intézményi pecséttel, volt könyvtári példány. ........................................................................................4 200

15533.Szabolcs-Szatmár-Bereg megye monográfiája. 1-2. köt. 1. köt.: Történelem és kultúra. Szerk.:
Cservenyák László. 2. köt.: Társadalom és gazdaság. Szerk.: Frisnyák Sándor. Nyíregyháza,
1993-1998., Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat-Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Pedagógiai Intézet és Továbbképző Központ. Kiadói kemény kötés. A 2. kötet megjelent 700
példányban. Nagyon ritka! ..................................................................................................................14 000

15534.Árva Ferenc, Rózsa György Gyula: Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc dokumentumai
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltárban. Acta Archivistica 4.Miskolc, 1998,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15535.Hőgye István: Tudósok, művészek levelei Zemplén Levéltárában. Acta Archivistica 1.Miskolc, 1996,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15536.G. Jakó Mariann, Hőgye István: Választási dokumentumok a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban 1848-1948. Acta Archivistica 6.Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15537.Dobrossy István, G. Jakó Mariann: A gazdasági élet dokumentumai a Miskolci Kereskedelmi és
Iparkamara irataiban. Acta Archivistica 7.Miskolc, 2000, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15538.Oláh Tamás: Kossuth Lajos és Zemplén vármegye. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2002,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár - Bíbor Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....2 000

15544.Szentgotthárd. Helytörténeti, művelődéstörténeti, helyismereti tanulmányok. Szerk.: Kuntár
Lajos-Szabó Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................1 600

15547.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja. Közép-Európa kulturális képeskönyve 1740-1918.
Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, intézményi pecséttel, volt levéltári
példány. .................................................................................................................................................1 000
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15548.A Duna menti népek hagyományos műveltsége. Tanulmányok Andrásfalvy Bertalan tiszteletére.
Bp., 1991, Magyar Néprajzi Társaság. Csoma Gergely moldvai csángó felvételeivel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban, gerincén hajtásnyom. .............................................................1 800

15549.Belvárosunk tegnap és ma. Szerk.: Szilák Józsefné. Bp., 1970, Minerva.Néhány fekete-fehér képpel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó állapotban. ....................................800

15551.Vegyes Békés megye könyvtétel, 3db. Békés megye harminc éve. Szerk.: Daniss Győző- Sass
Ervin. Szolnok, 1975, Szolnoki Nyomda Vállalat. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Papírkötésben, karcos, kopott borítóval. + Békés megye gazdasági földrajza. Szerk.:
Dr. Krajkó Gyula. Békéscsaba, 1974, Békés Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóban, kissé foltos állapotban. + Békés megye 1944-1945-ben. A
felszabadulás és a népi demokratikus forradalom első esztendeje a viharsarokban. Tanulmányok.
Szerk.: Dér László- Szabó Ferenc. Békéscsaba, 1975, MSZMP Békés Megyei Bizottsága- Békés
Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóban, kissé szakadozott borítróval. ...............................................................................2 400

15552.Hajdu Imre: Új város született. (1951-1966). Tiszaújváros, 2002, HAJDU-VINPRESS Kiadó.
Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................................1 600

15553.Benkő Éva: Nagycsalád a Medvesalján (Gömör néprajza IV.). Debrecen, 1986. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15554.Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998,
a Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................2 400

15555.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15556.Viga Gyula: Árucsere és migráció Észak-Magyarországon. Debrecen-Miskolc, 1990, Ethnica.
Kiadói papírkötés, kopott néhol szakadt állapotban. .............................................................................1 200

15557.Vegyes könyvtétel: 2 db : Gyárfás Ágnes: Miskolc a századfordulón. Borsod-Miskolci füzetek
irodalomtörténet 10. Miskolc, 1974, Miskolc Városi Könyvtár kiadása. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban.;Miskolc 19-19. századi történetének ajánlott irodalma. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
levéltári füzetek 37. Összeáll.: Faragó Tamás. Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár. Kiadói papírkötés, szép állapotban. .......................................................................................2 000

15560.Baranya: Emlékszám az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére (1998-1999. XI-XII.
évfolyam). Pécs, 1999, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban.
...............................................................................................................................................................1 000

15561.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta és Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a
miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésbe. Megjelent 1000 példányban. .........................1 000

15563.Bodgál Ferenc: Borsod megye néprajzi irodalma II. Miskolc, 1970, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15565.Ruszoly József: Három borsodi örökhagyó. Palóczy László, Szemere Bertalan, Zsedényi Béla.
Tanulmányok és dokumentumok. Miskolc, 1992., Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15569.Kapros Márta, Lengyel Ágnes, Limbacher Gábor (szerk.): A Nógrád Megyei Múzeumok Évkönyve
XXVI. Balassagyarmat-Salgótarján, 2002., Nógrád Megyei Múzeum Igazgatósága. Képekkel
illusztrált. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................1 800

15571.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.
1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

15574.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15575.Dr. Módis László(szerk.): A Debreceni Református Kollégium és Nagytemplom. Bp., én., Református
Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 2. kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

15577.Az Mester Emberek Míveinek árazása. Váltó- és vásármíves magyar szabók, német szabók és
zubbonyosok árszabásai(1926-1820). Szerk: Flórián Mária. Bp., 1998, MTA Néprajzi
Kutatóintézet.Kiadói papírkötés , jó állapotban. ....................................................................................1 200

15579.M. Mester Katalin: Sorsok Zalától a Mátráig. Veszprém, 2009, Püski. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................................1 400

15581.Nagy Imre Gábor-Márfi Attila-Ódor Imre: Baranya megye évszázadai. Tanulmányok és források
Baranya megye történetéből. 3. Pécs, 1996, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 600

15582.Pesty Frigyes: Heves vármegye helynévtára.  Sajtó alá rendezte, a bevezető tanulmányt írta, a
jegyzeteket és a helységnévazonosítót készítette: Csiffáry Gergely. Heves Megyei Levéltár
forráskiadványai 11. Eger, 2005, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, egy kihajtható
térképpel illusztrálva.Jó állapotban. ......................................................................................................2 400

15584.Nagy Katalin: "Az emlékezetnek méltó történetek". Fejezetek Bőcs község múltjából a kezdetektől
1990-ig. Bőcs, 2008, Bőcs Községi Önkormányzatának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1200 példányban. ..................................................3 000

15586.Válogatott források Novajidrány történetéhez. Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Novajidrány, 2000, Novajidrány Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15588.Tomorszky Istvánné Csilla: Az ország 66. városa Tiszaújváros. Hn, 2004, a Tiszaújvárosi Derkovits
Művélődési Központ és a Városi Könyvtár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. .........................1 000

15594.Dr. Hőgye István: Egy hegyaljai sváb község. Hercegkút története. Hercegkút, 1998, Hercegkút
Község Önkormányzatának kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ......1 600

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15600.Bocsák Miklós:A bokszpápa. Bp., 2005., (Folpress-ny.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói

kartonált papírkötés. A könyv "interjúalanya", Csötönyi Sándor által dedikált példány. ........................2 000
15601.Hámori Tibor: Puskás. Legenda és valóság. Bp., 1982, Sportpropaganda Vállalat. Kiadói kopott

papírkötésben. Számozott (695/1000.) példány. ..................................................................................1 000
15602.Fehér Ferenc, Dr. Takács Ferenc: Az I. kerület olimpiai bajnokai. Bp., é.n., I. Kerület Budavári

Önkormányzat, 172 p. Számos fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

15603.Selva Raja Yesudian: Sport és jóga. Ősi hindu testgyakorlatok és lélekzésszabályozás európaiak
számára. Ford.: Dr. Balogh Barna. Bp., 1941, Stádium. 179 p. Első kiadás. Oldalszámozáson kívüli,
fekete-fehér képtáblákkal. Könyvkötői, aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé sérült borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................1 200

15604.Kelemen Aurél: A modern Lawn-tennis sport. Budapest, 1925, szerző kiadása. Fűzve ,kötés nélkül.
egy két lap sérült ...................................................................................................................................2 800

15605.Pap Jakab: A biliárdjáték kézikönyve. 120 ábrával. Bp. (1929.) Delta. 109 l. Fűzve, kiadói
papírborítékban, jó állapotban ...............................................................................................................4 000

15606.Magyar Sport almanach. MCMXXV. Az Országos Testnevelési Tanács kiadása. Szerk. Zuber
Ferenc. Az Országos Testnevelési Tanács kiadása. Szerk. Zuber Ferenc. Bp. 1926. Athenaeum,
448 p. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel, sérült, foltos borítóval és gerinccel, egy-két
szakadt lappal. ......................................................................................................................................1 000

15607.1984 I. Bene László emlékverseny. Bp., Csepel SC, 6 sztl. lev. ...........................................................1 000
15608.1985 III. Csepel Kupa nemzetközi ökölvívó verseny. A Hajrá Csepel különszáma. Bp., Csepel SC, 6

sztl. lev. .................................................................................................................................................1 000
15609.Díjlovaglás -Az Országos Társadalmi Lovas Szövetség Munkaközössége összeállításában/Sport

Lap-És Könyvkiadó. Bp., 1954. Kiadói, kissé sérült papírkötésben ......................................................3 000
15610.Békés megye sportjának története a kezdetektől a felszabadulásig. Összeáll. és szerk.: Kun László.

Békéscsaba, 1987, -. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. ......1 200
15611.Déván István: A modern sísport. Budapest. 1923. Athenaeum. Viseltes állapotban. ..............................800
15612.Nagy Béla: Fradi - Futballévszázad. Bp., 1994, Trio. Gazdag fényképanyaggal illusztrálva. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000
15613.Fűrész Attila: Az utolsó nagy Fradi. hn., 2011., Impressive Line Bt. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................5 000
15614.Margay Sándor: Ferencváros. A leghíresebb magyar futballklubok. Gazdag képanyaggal illusztrált.

Bp., 2009, Aréna 2000. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................2 800
15615.Bilek István: Örökös sakkban. Bp.,1987, Sport. Kiadói papírkötés. ......................................................1 200
15616.Verseny- és játékszabályok - Motorcsónak sport. Szerk.: Szántha János. Bp., 1977,

Sportpropaganda. Papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................800
15617.Módszertani Tájékoztató - A Sportolók Táplálkozása. Szerk.: Molnár Sándor. Bp., 1971, MTS OT

Módszertani Osztály. Papírborítóban. ...................................................................................................1 000
15618.Albert Jedlicka - Oto Bachorík: A nagyvilág nagy futballklubjai. Tordon Ákos fordítása. Bp, 1973,

Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15619.Golf diary/ Golf napló. Máyer Nyomda és Könyvkiadó, 2011 ...................................................................800
15620.Maróczy Géza: A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek, haladóknak, mestereknek. Bp., [1940],

Pantheon, 320 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. .................4 000
15621.Kondor Endre: Vár a természet. Két keréken, vízen, havon. Hn, 1981, Ifjúsági Lapkiadó Vállalat.

Kissé kopott papírkötésben, de egyébként jó állapotban. .....................................................................1 000
15622.Miskolczi Attila: Végtelen úton. Rony Kluger karatemester tanulóévei. H.n. 1994, Magyar Kushido

Karate Szövetség. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 000
15623.Pálfai János: Korszerű módszerek a labdarúgó-edzésben. Testnevelési Tudományos Tanács 2.

Bp.,1962, Sport. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 3100 példányban. ................................................1 200
15624.Tabák Endre : A zöld gyepen... - játékvezetők és labdarúgók könyve. Bp, 1959, Sport Lap- és

Könyvkiadó. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Kovács Tibor rajzaival illusztrálva. Félvászon
kötésben, foltos, kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

15625.Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ........................1 000

15626.Varnusz Egon: A spanyol megnyitás. Sakkozók Kiskönyvtára. Bp.,1968, Sport. Kiadói papírkötés, a
borító elején kis sérüléssel, de alapvetően jó állapotban. .....................................................................1 200

15627.Adorján András: Black is ok! Bp.,1992, Kossuth. Kiadói papírkötés. ....................................................2 000
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15628.Nikolai Krogius-Anatoli Mazukewitsch: Marshall-Angriff. Berlin, 1989, Sportverlag. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...................................................800

15629.Holger Preuss: Az olimpiai játékok gazdasági háttere. Az 1972-2008. évi olimpiai játékok
összehasonlítása. Bp, é.n., Sanoma Budapest Kiadói Zrt. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................4 000

15630.Földes András: Erőss Zsolt. A Himalajánál magasabbra. Bp.,2012,Libri. Színes fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................6 000

15631.Sport 2014. Magyar Olimpiai Bizottság, 2014. Siklós Erik szerk. 550p. Kiadói kartonálás, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 800

15632.1908 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXIX. évf. 1908. évfolyam. Szerk.:
Heinrich Hess. München, 1908, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins, VIII+398 p.
Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált, kihajtható táblákkal. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, foltos borítóval, foltos lapszélekkel, néhány lap
szélén a szöveget nem érinti sérüléssel, hiánnyal (8-41. oldalak között), melléklet nélkül. Zupančić
Vilmos ex libris-szével és névbejegyzésével. ..........................................................................................800

Könyvek: Jog
15633.Kmety Károly: A magyar közjog tankönyve. Bp., 1907., Politzer-féle Könyvkiadó-Vállalat, 563 p.

Negyedik, javított kiadás. Korabeli átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötésben, bekötött eredeti
papírborítóval, kopott borítóval, néhány lapon ceruzás jegyzettel, a lapok egy részénél a fűzés
meglazult (226-255 oldalak között, és a 260-285 oldalak között.) ........................................................6 000

15634.Tőzsdei bíráskodás. A vonatkozó törvények, szabályzatok és gyakorlat alapján szerk. Nyáry József
tőzsdei titkár közreműködésével dr. Félegyházi Elek budapesti ügyvéd. Bp., 1904, Grill, 300 p.
Kiadói egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés. ....................................................................................4 000

15635.Hármas mutató. II. köt. A magyar igazságügyi írott jog forrásairól. A m. kir. igazságügyminiszter
megbízásából kiadja az Igazságügyi Közlöny szerkesztősége. Magyar Törvények Grill-féle kiadása.
Bp., 1908, Grill Károly, 917 p. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötésben, Leszik-kötés. ...................3 000

15636.Márkus Dezső: Magyar közjog. A hatályban levő tételes jogforrások alapján. Magyar Törvények
Grill-féle kiadása. Bp., 1905, Grill Károly, XXXIX+951 p. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés. ...............................................................................................................................1 600

15637.Gábor Béla-H. Arányi Taksony: Dactyloscopia. A személy kilétének megállapítása az ujjak
lenyomatai alapján. Bírák, ügyészek, rendőrhatóságok, csendőrség, fegyintézetek részére. hn., én.,
nyn. Az 1905-ös reprint kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, egy kissé szakadt, és két laza
lappal. 509. számú számozott példány. ................................................................................................2 800

15638.Korbuly Imre: Magyarország közjoga illetőleg magyar államjog rendszere. Kapcsolatban az ország
közigazgatási szervezetével. Bp., 1877, Eggenberger, VIII+575+1 p. Modern műbőr kötésben,
címlap nélkül, sérült lapokkal, dohos. ...................................................................................................2 600

15639.Igazságügyi szervezet. Peren kívüli eljárások. Kisajátítási eljárás. - Örökösödési eljárás. -
Telekkönyvi rendelet a betétszerkesztéssel. - Katonai házassági óvadék becslése. Összeáll. és a
vonatkozó jogszabályokkal, joggyakorlattal és utalásokkal ellátta: Dr. Gaár Vilmos. Magyar
Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1901, Grill Károly, V+3+968 p. Kiadói kopott
egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, a gerincen kis sérüléssel, szakadt szennylapokkal. .......2 000

15640.Az utolsó évtized uj élő jogszabályai. Törvények, rendeletek és felsőbírósági határozatok. Köz-,
büntető-, magán- , hitel- és perjog. III. köt. Magánjog. Szerk.: Dr. Szende Péter Pál. Magyar
Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1926, Grill Károly,XVII+1+655 p. Második, bővített kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, Popper és Csasznik-kötés, két kijáró lappal. ..................................................2 000

15641.A bélyeg- és illetékszabályok szótára. A bélyeg és illetékek iránti törvények és szabályok. Szerk.:
Dr. Pap Dávid. Magyar Törvények Grill-féle Kiadása. Bp., 1901, Grill, IV+4+920 p. Kiadói
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................2 000

15642.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. II. III. rész.
Magánjogi törvények. Hitel-, kereskedelmi és iparügyi törvények. Bp.,1892, Athenaeum. Kiadói
aranyozott Gottermayer egészvászon-kötésben, kopott. Hubay Kálmán tszéki albíró .........................2 400

15643.Az 1886.: XXII. tcz a községekről kiegészítve a vonatkozó törvényekkel, rendeletekkel,
határozatokkal és betűrendes tárgymutatóval. Bp., 1906., Athenaeum, 247 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal kissé dohos. ................................1 200

15644.Magyar Törvénytár. 1910. évi törvényczikkek. Jegyzetekkel ellátta: Dr. Márkus Dezső. Corpus Juris
Hungarici. Bp., 1911., Franklin, VI+2+111 p. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval, névbélyegzővel, beragasztott kis jegyzetcsíkokkal. .....................................................1 400

15645.A Budapesti Ügyvédi Kamara tagjainak, a helyettes ügyvédeknek és ügyvédjelölteknek névsora az
1950. évben. Bp., 1950, Budapesti Ügyvédi Kamara, 86 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval,
helyenként kissé sérült lapokkal, ceruzás firkával. ................................................................................1 400

15646.Gyönyör József: Közel az asztalhoz. A csehszlovák állam kezdeti nehézségei, területi
gyarapodása, ideglenes alkotmánya, alkotmánylevele és annak sorsa. Pozsony, 1993, Madács.
Első kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................................2 000

15647.Dr. Lukács Tibor: A bűn és a büntetés. Bp., 1980, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 000

Könyvek: Történelem
15648.1889-1938 Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Közlönyének számai, benne több

teljes évfolyammal is, eredeti papírkötésekben: 1889 3. füzet, 1890 3. füzet, 1898 3. füzet. 1905 3.
füzet,1906 3. füzet, 1907 1-4. füzet.,1908 1-4. füzet.,1909 2.,3.,4. füzet,1910 1-4. füzet.,1911 1-4.
füzet.,1912.1-4. füzet., 1913.1, 3-4. füzet.,1914 1-4. füzet., 1915.1-4. füzet.  1917. 1-4. füzet.
(1917. évi szám.), 1924-1925 38. kötet.,1928 3-4. füzet., 1929 3-4. füzet, 1930 3-4. füzet., 1932
1-4. füzet., 1933 1-4. füzet.,1934 3-4. füzet, 1935 3-4. füzet., 1937 3-4. füzet.,1938 1-2. füzet.
Szerk.: Fejérpataky László, Fejérpataky László és Schönherr Gyula, Schönherr Gyula és Varjú
Elemér, Varjú Elemér, Áldásy Antal, Áldásy Antal és Holub József, Áldásy Antal és Tóth László,
Áldásy Antal és Czobor Alfréd, Czobor Alfréd. Bp.,1889-1938,Magyar Heraldikai és Genealogiai



Társaság. Kiadói papírkötések, változó állapotban, közte kissé foltos, szakadozott, széteső, de jó
állapotú is. ...........................................................................................................................................20 000

15649.Ballai Károly: Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században. Bp.,[1927], Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai.) Rt., 4+1-4+V-VII+5-143+1 p.+1 t. Átkötött egészvászon-kötés, volt könyvtári
példány, ceruzás aláhúzásokkal, egy javított lappal. ............................................................................6 000

15650.Documenta Vaticana I.. Válogatott dokumentumok a Vatikáni Titkos Levéltárból. Színes fotókkal,
facsimilékkel illusztrálva, számos melléklettel. Eredeti, kapcsos műbőrkötésű védőmappában.
Sorszámozott tulajdonosi oklevéllel. Archív kiadó. ...............................................................................9 000

15651.Böhm Vilmos: Két forradalom tüzében. Októberi forradalom, Proletárdiktatúra, Ellenforradalom.
Bécs, 1923, Bécsi Magyar Kiadó, 487+X+1 p. Első kiadás. Átkötött modern félműbőr-kötésben. .......3 000

15652.Károlyi Mihály: Egy egész világ ellen. I. kötet.: Harcom a békéért. München, 1928., Verlag für
Kulturpolitik, 498+IX p. Unicus! Több nem jelent meg. Átkötött modern félműbőr-kötés, foltos
címlappal, pár lapon és pár lapszélen a kötéseknél javításnyomokkal. ................................................3 000

15653.Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda.
514 p. Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel. + 2 db
fénymásolat: 1946 Szekfű Gyula Leninről tartott ünnepi előadásának szövege, 8 p. + A trianoni
Magyarország, 23 p. .............................................................................................................................4 000

15654.Hóman-Szekfű: Magyar történet I-V. Bp., 1990, Maecenas Könyvkiadó. Kiadói félműbőr kötés,
tékában, jó állapotban. ........................................................................................................................10 000

15655.1946 Honti Ferenc: Jelentés ~nek, a Független Kisgazdapárt megbizottjának, 1943 szeptember és
1946 november között Svájcban és Franciaországban folytatott tevékenységéről. Genf, 1946.,
ny.n.,4+154p. Átkötött papírkötés, az utolsó lap kijár, egy beragasztott újságkivágással, és egy
beragasztott "A Svájci Magyar Segélybizottság feloszlatása", 1947 dokumentummal, + 1932
Magyar Külügyi Társaság politikai helyzetjelentése Párisból, Honti Ferencről, sérültek,
szakadtak,(másolat?), 3 sztl. lev. ..........................................................................................................5 000

15656.[Ignaz Aurelius Fessler/Fesserl Ignác Aurél (1756-1839)] Dr. J. A. Fesserl: Die Geschichte der
Ungern und ihrer Landsassen. Siebenter Theil. Die Ungern unter Königen aus der
Österreich-Ernestlichen Linie Leipzig, 1824, Johann Friedrich Gleditsch, 2+XVI+751+1 p.;. Német
nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopott borítóval, ...............................................5 000

15657.Gróf Teleki Pál: Európáról és Magyarországról. Bp., 1934, Athenaeum. Kiadói félvászon kötés,
ábrákkal illusztrált, első néhány és utolsó néhány lap megerősítve. ....................................................4 000

15658.1940 Egy év a nemzet életében. Bp., 1940, Stádium. Teleki Pál és kormánya tagjainak beszédei.
211p. Kiadói, kissé sérült papírborítóban. Borítón Mélik Endre (1904-1991) újságíró, a Magyar
Földműves- és Munkáspárt, majd 1928-tól a Weishauss Aladár vezette illegális mozgalom
vezetőségi tagjának hagyatéki bélyegzőjével. ......................................................................................2 000

15659.Szerk.: Birtalan Ágnes. Őseink nyomán Belső-Ázsiában II. Hitvilág és nyelvészet. Bp., 1998,
Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. .........................................................................................4 800

15660.Banner János - Jakabffy Imre: A Közép-Dunamedence régészeti bibliográfiája 1960-1966.
Összeáll.: Jakabffy Imre. Bp., 1968, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt
papír védőborítóban. Megjelent 800 példányban. .................................................................................2 400

15661.Ortutay István: József főherceg élete. Szeged, 1915., Engel Lajos, 220+4 p. A lapszámozáson belül
17 képpel. Átkötött félvászon-kötés, volt könyvtári példány. .................................................................1 600

15662.Herodotos történeti könyvei I-III. kötet. Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Geréb
József. Görög és Latin Remekírók. Bp., 1892, Franklin, Mindhárom kötet egybekötve, így komplett.
Félvászon kötés, megerősített kötéssel, helyenként ceruzás aláhúzásokkal. Árpástói
marosszéki-szabédi Székely Pál (1891-1974) bányamérnök címeres ex librisével és tulajdonosi
névbejegyzésével. .................................................................................................................................3 000

15663.Peter Spufford: Hatalom és haszon. Kereskedők a középkori Európában. Kiadói kartonált
papírkötés, papír védőborítóval. . ..........................................................................................................2 800

15664.Szálasi Ferenc: Hungarizmus 1. A cél. Alapvető világnézeti tanulmányok és beszédek. Bp., 2000,
Gede Testvérek. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ...........................................................2 000

15665.Láng János: A mitológia kezdetei. Bp., 1979. Gondolat. Kiadói vászonkötés, papír védőborítóval ......3 000
15666.László Gyula: A honfoglaló magyar nép élete. Népkönyvtár 4 sz. Bp., 1944, Magyar Élet. 512 p +

XLV t. + 2 (kihajtható táblák) t. + 1 (kihajtható térkép) t. Első kiadás. Kiadói kissé foltos
félvászon-kötés, kiadói foltos,kopott papír védőborítóban, volt könyvtári példány, kissé foltos
lapélekkel. .............................................................................................................................................3 000

15667.Pósta Béla: Mátyáskori emlékek. Az "Erdélyi Muzeum Egylet" érem- és régiségtárában.
Különlenyomat. Bp., 1900., Athenaeum, 24 p. Átkötött félvászon-kötésben. .......................................2 400

15668.Erdély öröksége. IV-VI. kötet. Bp.,1993-1994, Akadémiai Kiadó. Reprint! Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

15669.Az ezeréves Magyarország. A Pesti Hírlap Könyvtára. Bp., 1939, A Pesti Hírlap Rt. (Légrády-ny.),
1200 p. + 1 t. (kihajtható, színes melléklet 2 db térképpel). Első kiadás. Számos szövegközi
fekete-fehér képpel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kissé kopott gerinccel. ...........2 800

15670.1899 Magyar Történeti Életrajzok 1899. XV. évf. 1-5. füzet: Fraknói Vilmos: Werbőczi István
életrajza. Magyar Történeti Életrajzok. 1899. XV. évf. 1-3.füzet.; Erdélyi Pál: Balassa Bálint.
1551-1594. Magyar Történeti Életrajzok. 1899. XV. évf. 4-5.füzet.; Bp., 1899, Franklin,
128;129-256; 257-380 p. +10 (mellékletek) t.; 1 t. (Werbőczi István birtokainak térképe)+127;
129-251 p.+9 (mellékletek) t. Kiadói papírkötés, a borítók kissé foltosak, az első füzet elülső
borítóján és lapok szélein szakadással, a Balassa Bálint 1. füzet borítója szakadozott, a füzet foltos,
a kötése laza, szétvált, a Balassa Bálint 2. füzetének borítója foltos, a füzet teste részben elvált a
borítótól, a 2. füzetből egy tábla hiányzik, kissé dohosak. ....................................................................6 000
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15671.The first millennium of Hungary in Europe. Szerk.: Papp Klára, Barta János. Debrecen, 2002.,
Multimplex Media - Debrecen University Press. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .............................2 400

15672.Gerelyes Ibolya: Nagy Szulejmán szultán és kora. Bp., 1994, Magyar Nemzeti Múzeum. 241 p.
Magyar és török nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ...3 200

15673.Fodor István-Selmeczi László (szerk.): Középkori régészetünk újabb eredményei és időszerű
feladatai. Bp., 1985, Művelődési Minisztérium Múzeumi Osztálya és Magyar Nemzeti Múzeum.
453p. Megjelent 500 példányban. Fekete-fehér képekkel és ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...2 800

15674.Méri István: Egy Árpád-kori magyar falu leletmentő ásatása Tiszalök-Rázom, 1950-53. Bp., 2000,
Magyar Nemzeti Múzeum. 148 p. Készült 500 példányban. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. 5 kihajtható térképpel, régészeti ásatási helyszínrajzzal. Kiadói papírkötés, kissé kopott
gerinccel és borítóval. ...........................................................................................................................2 400

15675.Diessenbach und Vogt: Illustrierte Weltgeschichte für das Volk III.-VII. kötetek. Leipzig, 1881-1883.
Otto Spamer. Korabeli, kissé sérült egészvászon kötésben, / In slightly damaged full linen binding. ..2 000

15676.Taine Hippolit Adolf: Az angol irodalom története I-V. kötet. Fordította Csiky Gergely. Bp.,
1881-1885, MTA. Kiadói egészvászon-kötésben, Hirháger-kötés, márványozott lapélekkel, kopott
borítókkal, az V. kötet gerince sérült, névbejegyzésekkel. ....................................................................2 400

15677.Magyarországi boszorkány perek. 1529-1768. I. köt. Közreadja: Schram Ferenc. Kiadó. Bp., 1970,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban ......................1 600

15678.Somorjai Ádám-Zinner Tibor: A Szabadság térről Washingtonon át a Vatikánba - és vissza.
Mindszenty József bíboros, prímás, esztergomi érsek követségi levelezése az Apostoli
Szentszékkel. 1956-1971. Veritas Könyvek 4. Bp., 2016., Veritas-Magy Napló. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

15679.Elias Wideman:Icones illustrium heroum Hungariae. Wien, 1652, Bécs. Hírneves magyarok
arcképcsarnoka. Rózsa György bevezető tanulmányával. Bp., 2004., Magyar Helikon. Fakszimile
kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötésben. ..........................................................................................3 000

15680.Bagyinszki Zoltán, Tóth Pál: Magyar várak. Debrecen, én., Tóth Könyvkereskedés és Kiadó Kft.
Bagyinszki Zoltán fotóival, Kőnig Frigyes munkáival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15681.Magyar Országos Levéltár: Kisebb családi és személyi fondok 4 kötete:  P. szekció. Kisebb családi
és személyi fondok. I. köt. 1-444. törzsalapszámok. Áttekintő raktári jegyzék. Összeáll.: Bakács
István és Dávid Lászlóné. Levéltári Leltárak 44. Megjelent 400 példányban. (1968.);   P. szekció.
Kisebb családi és személyi fondok. III. köt. 650-1560. alaptörzsszámok. Összeáll.: Bakács István.
Levéltári Leltárak 53. Megjelent 400 példányban. (1971.);   Kisebb családi és személyi fondok. V.
köt. Repertórium. Szerk.: Pap Gáborné. Levéltári Leltárak 78. Megjelent 400 példányban. (1981.);  
Kisebb családi és személyi fondok. VI. köt. Repertórium. Szerk.: Fazekas István. Megjelent 250
példányban. (1999.);   Bp.,1968-1999,Magyar Országos Levéltár. Kiadói papírkötések. .....................3 600

15682.Grosz Ernő: Egyesült erővel II. A magyar könyvnyomdai munkásság története 1912-től 1937-ig.
Bp., 1937, Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete, 223 p. + 16 (fekete-fehér
képtáblák) t. Kiadói kissé kopott aranyozott egészvászon-kötés. .........................................................3 000

15683.Sebess Dénes: Két Magyarország. Az elmúlt század politikai eszményei. Bp.,[1931], Könyvbarátok
Szövetsége,(Kir. Magyar Egyetemi Nyomda-ny.), 258 p. +16 t. Fekete-fehér egészoldalas
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott félbőr kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. ................1 800

15684.Milei György: A mi forradalmunk is! A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1979, Táncsics, 75 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................1 000

15685.Benkő Lóránd: Az ómagyar nyelv tanúságtétele. Perújítás Dél-Erdély korai Árpád-kori történetéről.
Bp., 2002. MTA. Kiadói papírkötésben .................................................................................................2 400

15686.dr. Bernáth Zoltán: Horthy Miklós - Egy lovaguralkodó és népe. Gyöngyös, 2007. Pallas
Antikvárium. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ................1 200

15687.S. Bokor Malvin: Árpádvér. Történelmi regény. K. Sávely Dezső képeivel. Bp.,én.,Szent
István-Társulat. Kiadói félvászon-kötésben ..........................................................................................2 600

15688.Nagy Imre: Egy évtized. Válogatott beszédek és írások I. köt. (1945-1947.) Bp.,1954, Szikra. Kiadói
egészvászon-kötés, volt könyvtári példány, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .....................................800

15689.Juhászi Imre: Az ostrom. Regényes korrajz Budapest ostromából. Zádor István rajzaival. Bp., én.,
Ladányi. Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadt, foltos borítóval. ......................2 000

15690.Környei Attila: A Nagycenki Széchényi István Emlékmúzeum története, kiállításai. Győr, 1974.,
Győr-Sopron m. Nyomdavállalat, 30+1 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, a hátsó borítón
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................1 000

15691.Padányi Viktor: Rákóczi. 1711-1961. Melboure, 1961, Nagymagyarországért Mozgalom, 67 p.
Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................3 000

15692.Martti Santavuori: A fejedelem útja. Bp., 1976, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15693.Raffay Ernő: Erdély 1918-1919-ben. Szeged, é.n. Jate. Kiadói papírkötés. .........................................1 200
15694.Bethlen Farkas: Erdély története I. A mohácsi csatától a váradi békekötésig (1526-1538) I-II. könyv.

Bp., é.n. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................1 600
15695.Siegfired Oertwig: Elsüllyedt városok. Kirándulás a régészet birodalmába. Bp., 1966, Gondolat.

Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, papír védőborítóban. ...............................................................900
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15696.Bölöni Farkas Sándor: Erdély történetei. Marosvásárhely, 2006, Mentor. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

15697.Szabó Ferenc: Társadalom, művelődés Zsigmond törvényeiben. Kolozsvári-szegedi értekezések a
magyar művelődéstörténelem köréből. XIII. sz. Békéscsaba, 1927., "Körösvidék", 140+IV p. Kiadói
papírkötés, foltos lapélekkel, volt könyvtári példány, laza kötéssel, a gerincen kis sérüléssel. ............1 400

15698.Marczinkó ferenc dr.- Vitéz Pálfi János dr.- Várady Erzsébet dr.:Magyarország története a szatmári
békéig.Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1941. Kiadói papírkötésben ........................................1 000

15699.Takáts Sándor: Régi magyar nagyasszonyok. Bp., é.n. Corvina. Kiadói papírkötésben. .....................1 200
15700.A koronázási jelvények okmányai. Szerk.: Szvitek Róbert József, Tóth Endre. Bibliotheca

Humanitatis Historica. Bp., 2003., Magyar Nemzeti Múzeum. Készült 600 példányban. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

15701.Zsákai Piroska: Kaptam egy világot. Zsákai Piroska emlékezései. Megjelent az 1956-os Forradalom
és Szabadságharc 62. évfordulójának évében. A szerző által dedikált! Veszprém, 2018, Magyar
Vidék Országos 56-os Szervezet Országos Központja. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15702.Ellenforradalmi erők a magyar októberi eseményekben I-III. köt. Bp., én., Magyar Népköztársaság
Minisztertanácsa Tájékoztatási Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, + Nagy
Imre és bűntársai ellenforradalmi összeesküvése. ...............................................................................2 800

15703.Gát Eszter-Körmöczi Katalin (szerk.): Széchenyi (Magyar Nemzeti Múzeum konferenciafüzetek I.).
Sopron, 1991, K.n. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .......................1 000

15704.Ihász István (szerk.): Emlékek az Újhazából az Óhazába. Az amerikai magyarság adományai a
Magyar Nemzeti Múzeumban. Bp., 2004, Magyar Nemzeti Múzeum. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 200

15705.Tompos Lilla: Az Esterházyak számadásai és textilszámlái a XVII. századból. A Magyar Nemzeti
Múzeum Művelődéstörténeti Kiadványa. Bp., 2000, a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Megjelent
700 példányban. Kiadói papírkötés, jó állapot. .....................................................................................1 000

15706.1991 200 éve született gróf Széchenyi István 28 db tájékoztató lap ....................................................1 200
15707.Oláh György: Őrvezetőből diktátor. Hitler forradalma. Szamizdat reprint kiadás. Bp., Stádium 32p. ...2 000
15708.Dr. Louis Nékám: The Cultural Aspirations of Hungary : From 896 to 1935. Bp., 1935, Central

Committee of the Budapest Thermal Baths and Health Resorts. 319 p. Elejére bekötve egy lap, 'A
Budapesti Közptonti Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság. Tisztelettel az olvasónak' felirattal. Fekete-fehér
és néhány színes képpel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben, borítón dombornyomott
címerekkel. Kopott borítóval, szétvált, a borítón több szakadással. ........................................................900

15709.Shimon Applebaum: Archaeology in Israel. Jeruzsálem, 1959, Israel Digest. 27p. Angol nyelven.
Kihajtható térkép melléklettel. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón apró
foltokkal. ...................................................................................................................................................800

15710.A jelenkortörténet útjai 2. Politika és mindennapok. Miskolc, 2007., Miskolci Egyetem,
Bölcsészettudományi Kar Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszék. Kiadói papírkötés. .....................800

15711.A nürnbergi per vádbeszédei. Bp., 1955., Szikra. A borító Varsányi Pál grafikáival. Kiadói kopott
papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................1 600

15712.N. Kiss István: Magyar mértéktörténeti bibliográfia (1499-1987). Bp., 1988. MTA. Kiadói
papírkötésben ..........................................................................................................................................800

15713.Róth Miklós, Szerdahelyi Szabolcs: Kádár bűnös. (Bp.), 2007, Magyarok Világszövetsége. 252 p.
Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval, kissé foltos lapélekkel. Róth Miklós szerző által
DEDIKÁLT példány. .................................................................................................................................800

15714.Szabó István: A magyarság életrajza. Magyar Történelmi Társulat könyvei VIII. Budapest, [1941],
Magyar Történelmi Társulat (Franklin-ny.). 276 p. Kiadó félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......5 500

15715.Kubler, George: Az idő formája. Megjegyzések a tárgyak történetéről. Bp., 1992., Gondolat. 226 p.
Kiadói papírkötés, néhány lap kissé foltos. ...........................................................................................3 000

15716.Varga Domokos György: A váratlan tanú. 1992. október 23. Véletlen vagy összeesküvés? Bp.,
1995, ESÁ Média Bt. 120 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. A
szerző által DEDIKÁLT példány. Megjelent 3000 példányban. .............................................................1 200

15717.Geert van Istendael: A belga labirintus avagy a formátlanság bája. Ford.: Gera Judit. Bp., 1994.,
Gondolat. Kiadó papírkötés. ..................................................................................................................2 200

15718.A forradalom előzményei, alakulása és utóélete. Tanulmányok és kronológia. Adalékok az
újabbkori magyar történelemhez. 7. Párizs-New York, 1987., Magyar Füzetek. Emigráns kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 600

15719.4 db separatum történelmi, helytörténeti témákkal: Vidinszky Emőke: Borsod-Abauj -Zemplén megyer
helységneveinek rendszere, Komáromy József: A történelmi település szerkezeti és formaváltozásai
Miskolc belvárosának helyrajzi térképén. I Erdélyi: Nándor Fettich 1900-1971,
Mongolisch-Ungarische Archeologische Forschungen in der Mongolei. .................................................800

15720.Gyomlay Gyula: Bölcs Leo taktikája, mint magyar történeti kútforrás. Bp., 1902., MTA, 69+3 p.
Darkó Jenő: Bölcs Leo taktikájának hitelessége magyar történeti szempontból. (Székfoglaló.). Bp.,
1902., MTA, 121+3 p. Átkötött modern kartonált papírkötés. ................................................................4 000

15721.Miskolci Parthenon-tanulmányok 5 füzete: Révay József: Ókori író - mai olvasó, 2. sz. (2 db);
Németh György: A peloponnésosi háború, 3. sz.; Kritiasz: A lakedaimoniak állama, Xenophón: A
lakedaimoniak állama, Ford.: Németh György, 4. sz.; Hegyi Dolores: Görögország története az
archaikus és a korai klasszikus korban, 5. sz. Bp.-Miskolc, 1990-1991, MBE. Reprint kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400
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15722.dr. Veress Ferenc + dr. Koleszár László: Az Erdélyi Múzeum egyesület emlékkönyve. Cluj, 1935
Erdélyi Múzeum Egyesület. Kiadói papírkötésben kis sérüléssel, folttal ...............................................1 200

15723.Bárdossy László: Magyar politika a mohácsi vész után. Bp., 1992, Holnap Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Az 1943-as kiadás reprintje. ........................................................................3 600

15724.S. Bokor Malvin: Árpádvér. Történelmi regény. K. Sávely Dezső képeivel. Bp.,én.,Szent
István-Társulat. Második kiadás. Kiadói kopott félvászon-kötés, az alsó táblán sérüléssel. ................1 000

15725.Szemelvények Thukydidesből. Ford.: Szilasi Móricz. Bp., 1908., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),
XII+253 p.+2 (kétoldalas térképek, az egyik színes) t. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, benne számos aláhúzással, lapszéli jegyzetekkel. ...............................................................1 600

15726.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

15727.Mikó Imre: Huszonkét év. Az erdélyi magyarság politikai története 1918. december 1-től 1940.
augusztus 30-ig. h.n., 1988, Optimum, 326+VIII p. Reprint kiadás. Kiadói kissé kopott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15728.Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. Bp., 1986, Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ...........1 200

15729.Szerk.: Fodor István. Káma-vidéki rokonaink őstörténete. Kiállítási katalógus. Tatabányai Múzeum.
1996. május 29. - október 31. ...............................................................................................................1 000

15730.Dán Ofry: Egy évszázad tanúja. A Dr. Hermann Dezső- dosszié. Bp., 2001, Makkabi. Második
kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 000

15731.Mályusz Elemér: A középkori magyarság település- és nemzetiségpolitikája. Bp., 2002. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 600

15732.Anthony Giddens: A harmadik út. (h.n.) 1999, Agóra Marketing Kft. Kiadói papírkötés. ......................2 800
15733.Egedy Gergely: Konzervativizmus az ezredfordulón. Bp., 2001, Magyar Szemle Könyvek. Kiadói

papírkötés. ..........................................................................................................................................12 000
15734.Nagy Károly: Emigránsok küldetésben 1960-2000. Debrecen, 2000, New Brunswick. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000
15735.Dömötör Tekla (szerk.): Germán, Kelta regék és mondák. Bp., 1976. Móra. Kiadói

egészvászon-kötés, papír védőborítóval. ..............................................................................................1 000
15736.Jerzy Stempowski: Esszék Kasszandrának. Bp., 1999. Orpheusz. Kiadói papírkötés. ........................1 400
15737.Az 1918-19-es magyarországi forradalmak.Szerk.: M. Szabó Mária. Bp, 1978, a TIT Országos

Központ Társadalomtudományi Osztályának kiadványa. Papírkötésben, kissé kopott és foltos
állapotban. Megjelent 3000 példányban. ..............................................................................................1 400

15738.Berkovits Ilona 2 műve: A budapesti Egyetemi könyvtár Albucasis-Kódexe.; A Kassai-Graduale és
a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1937-1942, Franklin. Kiadói papírkötésben, az egyik kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

15739.Összeáll.: Mészáros István. Bp, 1996, Nemzeti Tankönyvkiadó. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

15740.Köves Erzsébet: Kelet és Nyugat. Orosz eszmék I. Miklós korában. Bp.,1982, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .............................................1 200

15741.Körmendi Balázs: Zsidó gyónás. Bp., 1990, az INTERART STÚDIÓ kiadása. Papírkötésben, kissé
kopott borítóval de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 000

15742.Rudolf Broby-Johansen: Az öltözködés története. Fordította: G. Beke Margit. Bp., 1969, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................1 600

15743.Antonius de Bonfinis: Rerum Ungaricarum Decades. Tomus IV. - Pars I. Decades IV. et dimidia V.
Ediderunt J[ózsef] Fógel et B[éla] Iványi et L[ászló] Juhász. Bibliotheca Scriptorum Medii
Recentisque Aevorum. Saeculum XV. Bp., 1941, Kir. M. Egyetemi Nyomda, XII+300 p. Latin
nyelven. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, szép állapotban. .......................................................3 000

15744.Kiss Erika, Oborni Teréz (szerk.): A kód - Bethlen 1613. Bp., 2014, Magyar Nemzeti Múzeum.
165p. Színes és fekete-fehér képekkel nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................2 400

15745.Ambrózy György: Steppe-lovas népek és a Kárpátmedence. Bp., 1947. Magyar Földrajzi Intézet.
81, [3] p. Számos szöveg közti és egész oldalas illusztrációval: Kiadói vászon kötésben, kis
sarokkopással .......................................................................................................................................2 800

15746.Indiai regék és mondák. Feldolgozta: Baktay Ervin. Regék és mondák. Bp., 1963, Móra. Harmadik
kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ...................................................1 000

15747.C.W. Ceram: Az első amerikai. Az észak-amerikai régészet regénye. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, szakad papírborítóban. .........................................................................................1 000

15748.Trencsényi-Waldapfel Imre: Regék és mondák. Görög regék. Bp., 1976, Móra. Negyedik kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. .................................................................................1 000

15749.Hajtmanszki Zoltán: Honvágyók. Bp., 1993. Pelikán. Kiadói papírkötésben .........................................1 400
15750.Molnár László Miklós: A híres vadnyugat. Bp., 1983, Móra. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..1 000
15751.Zolnay László: Az elátkozott Buda - Buda aranykora. Bp., 1982, Magvető. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt és gerincénél kissé foltos papír védőborítóban. ..................1 200
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15752.1998-2011 Turul A Magyar Történelmi Társulat, a Magyar Országos Levéltár és a Magyar
Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye különféle számai: 1998. 1-2. sz., 1999 1-2,3-4. füzet,
2000. 3-4. füzet (x2), 2001 1-2.,3-4. füzet, 2003 3-4. füzet, 2007. 1. füzet, 2007. 4. füzet, 2008. 3.
füzet, 2011. 2. füzet. Bp., 1998-2011., Magyar Történelmi Társulat-Magyar Országos Levéltár.
Kiadói papírkötések. ..............................................................................................................................1 200

15753.Magyar Országos Levéltár 1526 utáni gyűjtemény. Repertórium. Szerk.: Nyulásziné Straub Éva.
Magyar Országos Levéltár Segédletei. 15. Bp.,2003,Magyar Országos Levéltár. Második, bővített
kiadás. Kiadói papírkötések. Megjelent 250 példányban. .....................................................................1 400

15754.Széttépett évszázad - Két világháború képeslapjai. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Kardos G. György és
Ungvári Tamás előszavával. Bp., 1995, Tegnap és Ma Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................900

15755.Pázmány Péter remekei. Bevezette és sajtó alá rendezte: Sik Sándor. Magyar Századok.
Bp.,[1944.], Ardói. 1 t.+351 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, kissé foltos
felső lapélekkel. .....................................................................................................................................1 000

15756.A Milleniumi Magyarország. Album korabeli fotográfiákkal. Budapest, 1998, Kossuth Kiadó. Kiadói
illusztrált kartonált papírkötés, számos fekete-fehér fotóval illusztrálva, magyar, angol, német és
francia nyelven. Jó állapotban. ..............................................................................................................1 400

15757.Szita Szabolcs: Magyarok az SS ausztriai lágerbirodalmában. Bp.,2000, Magyarországi Zsidó
Kulturális Örökség Közalapítvány. Kiadói papírkötés. ..........................................................................1 000

15758.Vörös Győző: 1907-2007. Egyiptom templomépítészete az egyiptomi magyar ásatások fényében.
Bp., 2007. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, fóliázott, jó állapotban. ....................................1 800

15759.Sabine Melchior-Bonnet-Aude de Tocqueville: In flagranti. Ehebrecherinnen von der Antike bis
heute. Hildesheim, 2000., Gerstenberg Verlag. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 800

15760.Ipari újjáépítésünk 1945-1947. Szerk.: Tonelli Sándor. Bp., 1947, Forum Hungaricum. Kiadói kopott
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 800

15761.Gonda Imre-Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói
egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................1 000

15762.Kispál László: Erdély fejedelmi korszaka. Bp., Stádium. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban. ..........1 000
15763.Széchényi István 1791-1860. Szerk.: Fenyő Ervin. Bp., 1991, Helikon. Kiadói aranyozott

műbőr-kötés, kiadói műanyag védőborítóban, jó állapotban. Benne újságcikkekkel. ...........................1 200
15764.Nógrády Árpád - Pálffy Géza - Velkey Ferenc: Magyar uralkodók. Debrecen,é.n., Tóth

Könyvkereskedés és Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................1 200
15765.Szádeczky Kardoss Lajos: A székely nemzet története és alkotmánya. Bp., 1993., Akadémiai

Kiadó. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................1 200
15766.Hajós György: Zielinski Szilárd, a Magyar Mérnöki Kamara első elnökének élete és művei.

Megjelent az első Mérnöki Kamara megalakulásának 80. évfordulóján. Bp., 2004., Logod Bt.
Gazdag szövegközti fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................2 000

15767.Tanúságtevők az ENSZ előtt 1957. Bp., 2010. Nagy Imre alapítvány. Csak 700 pld! Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

15768.Tacitus összes művei I-II. Fordította: Borzsák István. Bp.,1980,Európa. Kiadói egészvászon-kötés, ..3 000
15769.Dokumente zur Vorgeschichte des Krieges Auswärtiges Amt 1939. Berlin, 1939. Reichsdruckerei.

Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................3 000
15770.A harmincéves Szovjetunió. 1917-1947. Bp.,1948,Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal

illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval ..........................................................................3 000
15771.Eladó az egész világ. Képes és (képtelen) hirdetéstörténet. Szerk.: Szokács Eszter. Bp., én., AB

OVO. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ...............................................................................800
15772.Zolnay László: Ünnep és hétköznap a középkori Budán. Bp., 1975, Gondolat. Kiadói egészvászon

kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 000
15773.H. J. Stammel: Der Cowboy. Legende und Wirklichkeit von A-Z. Ein Lexikon der amerikanischen

Pioniergeschichte. Gütersloh, Berlin, München, Wien, 1972, Bertelsmann. Német nyelven. Színes
és fekete fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítón apró
szakadással, karton tokban. Kiadói papír védőborító kihajtva poszter. ................................................1 000

15774.Vasziljev, L. Sz.: Kultuszok, vallások és hagyományok Kínában. Bp., 1977, Gondolat.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ............................................................................1 400

15775.Johan Falkberget: Elindultak tizenhárman. Regény. Bp., én., Singer és Wolfner. Második kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a gerincen kis szakadással, kis
lyukkal. ..................................................................................................................................................1 400

15776.Ecsedy Andorné-Gáliczky Éva: Történelem-forradalom. Bibliográfiai kalauz a magyar
munkásmozgalom történetének tanulmányozásához. II. köt.: 1919. aug. 1. - 1968. dec. 31.
Készítette: - -. Szerk.: Gáliczky Éva. a hely és névmutatót összeállította: Szecsődi Jánosné. Bp.,
1969., Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, 625 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.   Az egyik
készítő, a könyv szerkesztője, Gáliczky Éva (1931-1984) bibliográfus által Jemnitz János
(1930-2014) történész, az MTA Történettudományi Intézetének főmunkatársa részére dedikált
példány. ....................................................................................................................................................800

15777.Berki Mihály 3 db, 1956-ról szóló könyve: A forradalom "kis" története; Forradalom Baranyában; A
tizenkét napos szabadság ára. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................1 000
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15778.A magyar nemzet története. III. köt Szerk. Szilágyi Sándor. Bp.,1895-1898, Athenaeum. Rendkívül
gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal, kihajtható fakszimilékkel, . Kiadói egészvászon
kötésben, kis kopással, belső címlap nélkül. ...........................................................................................800

15779.Taine Hippolit Adolf: A jelenkori Franciaország alakulása. I-II. köt.Ford.: Toldy László, Csiky
Gergely. Bp., 1881-1882., MTA. Papírkötésben, szakadozott, kissé foltos borítókkal, kissé dohosak.
Felvágatlan példányok. .........................................................................................................................1 000

15780.Magyar Bálint: A Nemzeti Színház története a két világháború között (1917-1944). Bp., 1977,
Szépirodalmi. A szerző dedikációjával. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .............1 200

15781.Dsi Frigyes: Karrier a szocializmusban. Bp., 2000. OMSZ. KIadói papírkötésben ...............................1 000
15782.Ezernyolcszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki szabadságharcz képekben. Szerk.: Jókai Mór -

Bródy Sándor - Rákosi Viktor. Bp., [1998], Kossuth Kiadó. Az 1898. évi kiadás (Bp., Révai)
reprintje. Kísérőtanulmánnyal. Kiadói egészvászonkötésben, jó állapotban. .......................................5 000

15783.Kosáry Domokos: Újjáépítés és polgárosodás 1711-1867 (Magyarok Európában III.) Bp., 1990.
Háttér lap- és könyvkiadó. Kiadó kartonált papírkötés, papír védőborítóban. .......................................1 400

15784.Történelmi világatlasz. Szerk.: Ajtay Ágnes. Bp., 1991, Kartográfiai Vállalat. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

15785.N. Pataki Márta: A Kossuth Nyomda története 1884-1984. Bp., 1984. Kossuth Nyomda. 321 p.
Kiadói műbőr kötésben. ........................................................................................................................1 000

15786.Kéri László: A rendszerváltás krónikája. 1988-2009. Bp, 2010, Kossuth Kiadó- Népszabadság.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................1 000

15787.Kákosy László: Ré fiai. Az ókori Egyiptom története és kulturája. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15788.Erdély rövid története. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1993, Akadémiai Kiadói. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

15789.Letűnt civilizációk nyomában. Ford.: Németh Anikó. Szerk.: Fabio Bourbon, Valeria Manfert De
Fabianis. Pécs,1998, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................1 000

15790.Tungsram-(arc)képek. Szerk.: Víg Károly et al. Bp.,2015, Spácium Bt.-ny. Második, bővített kiadás. 
Kiadói műbőr-kötés. Megjelent 430 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. Az egyik
szerkesztő, P. Szabó Gábor dedikációjával. .........................................................................................6 000

15791.Alain Desroches: La Gestapo. Atrocités et secrets de l'inquistion nazie. Paris, 1975.,Editions de
Vecchi. Francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

15792.Philippe Buton-Laurent Gereveau: Le couteau entre les dents. Préface Annie Kriegel. hn., 1989.,
Chéne. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................................2 400

15793.Kósa László - Szemerkényi Ágnes: Apáról fiúra. Néprajzi kalauz. Bp, 1973, Móra Ferenc
Könyvkiadó. Sáros András Miklós rajzaival és fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé karcos papír védőborítóban. ........................................................................................1 000

15794.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 1
t.+413+1 p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval. ................................................................2 000

15795.3 db történelem témájú könyv. G.K. Zsukov. Emlékek gondolatok. Bp., 1970, Kossuth, Zrínyi.
Kiadói egészvászon-kötés + Alexander Werth. Oroszország nagy háborúja 1941-1945. Bp., 1971,
Kossuth, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés. + Alexandr Blok: A cári hatalom végnapjai. Bp., 1987,
Európa. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...................................................................1 200

15796.Mítoszok földjén. (Szerk.: Jennifer Westwood) Bp., 1993, Magyar Könyvklub. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 000

15797.Christopher Ailsby: Waffen-SS Hitler fekete gárdája a háborúban. Bp., 1999, Zagora 2000. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................5 000

15798.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

15799.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15800.Kossuth Lajos: Szerkesztői jegyzetek a Pesti Hírlaphoz, I. (1841). Szerk.: Fazekas Csaba. Miskolc,
2003, Bíbor Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................1 600

15801.Dér Dezső - Hajagos József - Hermann Róbert: Az 1848-49-es I. magyar hadtest iratai II. (A januári
újjászervezés és az első sikerek). A Heves Megyei Levéltár forráskiadványai 10. Eger, 2004, Heves
Megyei Levéltár. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ...................................1 600

15802.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötésben. ....................................................................................................................................3 000

16504.1941 Nagy Ferenc: A magyar paraszt szövetség programja. Bp.,(1941), Általános Nyomda és
Grafikai Intézet Rt., 38 p. Kiadói papírkötésben.+1941 Magyar Paraszt Szövetség 1 oldalas
prospektusával, 1941-es dátumozással. ...............................................................................................3 000

16505.Berend T. Iván: Terelőúton. Közép- és Kelet-Európa 1944-1990. Bp., 1999, Vince. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. ......................................................................................................................1 600

16507.Karsai Elek: A Budai vártól a gyepűig. 1941-1945. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000
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16510.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka.
Harmadik kiadás. Reprint, Bp, 1988, AKV-MAECENAS. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................1 000

16511.Tetemrehívás. 1958-1988 Párizs-Budapest. Szerk.: Rainer M. János. Fotókkal illusztrálva. II. kiadás.
Bp., 1988, Bibliotéka Kiadó. Kiadói papírkötésben. .................................................................................800

16513.Gleb Golubjov: Hiren piramisának titka. Fekete-fehér fotókkal és ábrákkal. Bp., 1966, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. .........................................................................................................800

16515.Az Ideiglenes Nemzetgyűlés almanachja 1944-1945. Szerk.: Vida István. Országgyűlési Almanach.
Történelmi sorozat I. kötet. Bp.,1994, Magyar Országgyűlés. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 800

16516.Nagy Magdolna: I. Rákóczi György és Borsod vármegye 1644-1648. Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltári Füzetek 36. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................4 000

16518.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1993, Könyvesház Kereskedelmi és Kiadó Kft.
Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban, intézményi pecséttel, volt levéltári példány. ..................1 000

16520.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,1998, Új Mandátum Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

16522.Asztalos Miklós: II. Rákóczi Ferenc és kora, Bp, 2000, Pallas Stúdió - Attraktor Kft.,
Egészvászon-kötés papír védőborítóban ..............................................................................................1 800

16523.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

16524.Makkai László: Bethlen Gábor emlékezete. Bibliotheca Historica. Budapest, 1980, Magyar Helikon.
Aranyozott egészvászon kötésben, papír védőborítóval, helyenként gyűrött lapokkal, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

16525.Tanulmányok és források az 1848-1949-es forradalom és szabadságharc történetéhez. Szerk.:
Dobrossy István. Miskolc, 1998, a MTA Miskolci Akadémiai Bizottság és a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ......................5 000

16526.A bolsevizmus Magyarországon. Szerk.: Gratz Gusztáv. Válogatta: Kupa László. Bp, 2003,
Vadszőlő Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................3 000

16530.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk: Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné, Dr. Kis Józsefné. Miskolc, 1984., Miskolci Városi Könyvtár.Példányszám:
1000. Kiadói papírkötésben. .................................................................................................................1 600

16535.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk:Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné. Miskolc, 19874, Miskolci Városi Könyvtár. Papírkötés, jó állapotban. ................1 600

16537.Foglalkozások és életmódok. Válogatott tanulmányok honismereti szakkörök és kutatók munkáiból.
Szerk: Dobrossy István. Miskolc, 1976,A Miskolci Herman Ottó Múzeum Néprajzi Kiadványai 7.
Papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................3 000

16539.Gyöngyösi Gábor: Így láttam a vakablakból. Miskolc, 2002, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés. .................900
16541.Tóth Péter: Nógrád vármegye nemesi közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái (1652-1656).

Salgótarján, 2001., Nógrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. .....................2 000
16543.Fazekas Csaba: Történelem és egyházpolitika.Válogatott publicisztikai írások 1992-2006. Miskolc,

2006, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ..........................................................................900
16546.Falus Ferenc: Önarckép 2.Hurkot a sajtófenegyerek nyakára. Bp.,1934, Heti Ujság Lapkiadó

Vállalat. Egészvászon-kötés, kopottas állapotban, sarkai szakadtak. ..................................................1 000
16550.Belgrade Through the Centuries. Historical Archives of Belgrade. Szerk.: Branka Prpa. Belgrád,

2005., Secretariat of Culture of the City Assembly of Belgrade. Szövegközti fotóanyaggal illusztrált.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1500 példányban. .....................................................1 600

16552.Szabadfalvi József: Herman Ottó a parlamenti képviselő-1879-1897-.Officina Musei 5.Miskolc,
1996, kn. Papírkötés, jó állapotban.Német nyelvű összefoglalóval és tartalomjegyzékkel. ..................2 400

16555.Kostya Sándor: A Felvidék. Történeti tanulmány. Bp., 1990, Montázs Kiadó. Kiadói papírkötésben,
papír védőborítóval, széteső állapotban, intézményi bélyegzővel. .......................................................1 600

16556.Szabadfalvi József:Ötödfél Évtized Terméséből.Néprajzi és művelődéstörténeti
tanulmányok.Officina Musei 7.Miskolc,1998, Herman Ottó Múzeum. Papírkötés,jó állapotban. ..........3 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16600.[Görgey] Görgei, Arthur,: Mein Leben und Wirken in Ungarn in den Jahren 1848 und 1849. I-II.

Band. Leipzig, 1852, F. A. Brockhaus, XX+327+1; X+437+1 p. Német nyelven. Első kiadás.
Korabeli aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötés, a borítón és a gerincen kis kopásnyomokkal,
(foxing) foltos lapokkal, a 80-84. oldalak között a lapok kötése javított és a javítás mentén foltos. ....20 000

16601.Czékus Zoltán: Az 1914-18. évi világháború összefoglaló történelme. Bp., 1930.,
Szerzői,(Stádium-ny.), 551 p. Második kiadás. Átkötött félműbőr-kötésben, lapszéli foltokkal,
tulajdonosi címkével. .............................................................................................................................6 000

16602.A 60 éves magyar rendőrség 1881-1941. Szerk.: Borbély Zoltán, Dr. Kapy Rezső. Bp., 1942,
Halász,(Pesti Lloyd-ny.), 600 p.+26 (fekete-fehér fotók, közte 25 kétoldalas fotók) t.+90 (hirdetések)
sztl. lev. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, de belül jó állapotban. .....................8 000

16603.Felsővályi Nagy Géza: Harci pihenőn. Háborús versek és katonadalok. Debrecen, 1916, Csáthy
Ferenc,(Hoffmann és Kronovitz-ny.), 43+5 p. A borító Toroczkay Osvald munkája. Kiadói
papírkötés, foltos, kopott, javított borítóval, ajándékozási sorokkal, névbejegyzéssel. .........................4 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16604.Kovács S. Tibor: Jancsárpuska, türkiszes kard és rubintos bot... Oszmán-török fegyverek a Magyar
Nemzeti Múzeumban. Szerk.: Bertók Krisztina. Bp., 2019., Magyar Nemzeti Múzeum-Martin Opitz.
Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................2 800

16605.Kovács S. Tibor: Hárman sem birnátok súlyos buzogányát...Válogatás a Magyar Nemzeti Múzeum
sújtófegyvereiből. Szerk.: Bertók Krisztina. Bp., 2019., Magyar Nemzeti Múzeum-Martin Opitz.
Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................2 800

16606.A szabadságharc csatái 1848-1849. A kötet anyagát Gracza György: Az 1848-49-iki magyar
szabadságharc története című művének az 1894-98-i kiadásából válogatta: Pollák Dénes.
Szerkesztette, az ismertető összefoglalásokat és a jegyzeteket írta: Elek István. Bp., 1954, Ifjúsági
Kiadó, 1 t.+292 p.+4 t.+11 (kihajtható melléklet) t. Kiadói kissé foltos félvászon-kötés, kiadói javított,
kissé kopott papír védőborítóban. .........................................................................................................1 800

16607.M. Szabó Miklós: A magyar Katonai felsőoktatás története 1947-1956. Bp., 2004. Zrínyi. Kiadói
kartonálásban ........................................................................................................................................1 600

16608.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas, 1 t.(a szerző
hártyapapírral védett, fényképe)+261 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, rajta kis hiánnyal, javított
kötéssel, nagyrészt felvágatlan lapokkal, kissé dohos. .........................................................................1 200

16609.Universum - új háborús kötet. Haditechnikai olvasmányokkal. Bp., 1918. Szerk: Hankó Miklós.
Kiadói kopott és laza vászonkötésben. .................................................................................................1 000

16610.Novotny Tihamér: Első világháborús katonaemlékek antropológiai és művészetszociológiai
vizsgálata. Bp., 1987, Múzsák. Kiadói papírkötés .................................................................................1 200

16611.Katonák a Dunakanyarban MH központi kiképző bázis. Bp., 2009. Zrínyi. Kiadói kartonálásban ...........800
16612.Our Boys Armenian-American Veterans of World War II. New York 1951. Beechwood Press. Kiadói

kissé kopott vászonkötésben, laza fűzéssel. A II. világháború örmény veteránjai. 498p. .....................2 000
16613.Dr. Ujvári Miklós: A délkelet-ázsiai harci művészetek Magánkiadás, Révai Nyomda 1986. Kiadói

kartonálásban ........................................................................................................................................2 000
16614.Felszabadult Hazánk Bp., 1955. Zrínyi katonai kiadó. Kiadói kissé laza egészvászon kötésben

Ölvedi Ignác alezredes ajándékozási bejegyzésével ............................................................................3 600
16615.Temesváry Ferenc: Fegyverkincsek, díszfegyverek. Bp., 1982, Helikon - Corvina. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. .......................................1 600
16616.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Bp., 1983, Zrínyi. Kiadói

egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 000
16617.Nagy Kálmán: Két tábornok. Vetter és Vattay élete, kora, hadművészete. (Bp.), 2000, General

Press. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott, illusztrált bársonykötés, a lapéleken
kisebb folttal, helyenként bejegyzésekkel. A szerző által DEDIKÁLT példány. ....................................1 000

16618.Hans-Joachnim Harder: Militärgeschichtlicches Handbuch Baden-Württemberg. Stuttgart, 1987.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóval. .......................................................................................1 200

16619.Beke György: Négy nap dörgött az ágyú. Barangolások honvédségünk szülőhelyein. H.n., 1999,
Zrínyi Kiadó. Kartonált papírkötésen, jó állapotban. .............................................................................1 000

16620.Honvédelmi miniszterek 1848-1994. Írták: Ács Tibor, Balogh Gyula, Bencze László, Hegedűs
Zoltán, Liptai Ervin, Móricz Lajos, Szakály Sándor. Bp., 1994, Zrinyi. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16621.Frank Thiess: Csuzima. Egy tengeri háború regénye. Fordította: Salgó Ernő. Bp., én., Athneaeum.
Kiadói egészvászon-kötés. Megviselt, foltos borítóval. ............................................................................800

Könyvek: Építészet, művészet
16622.Török Katalin-Jurecskó László: Boromisza Tibor. 1880-1960. A kiadvány a festő emlékkiállítása

alkalmából készült. Szentendre, 2012, MűvészetMalom Modern és Kortárs Művészeti Központ.
Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................12 000

16623.A. Kertész 1894 - 1985 - 1994. Szerk.: Kolta Magdolna. Bp., 1994, Magyar Fotográfiai
Múzeum-Pelikán Kiadó. André Kertész számos fekete-fehér fotójával illusztrálva. Kiadói papírkötés,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................4 000

16624.Normantas Paulius: Kőrösi Csoma Sándor valóságos és álombeli útján. Szerk.: Kolta Magdolna.
Bp., 2001, Magyar Fotográfiai Múzeum/Tan Kapuja Buddhista Főiskola. Normantas Paulius
(1948-2017) litván származású magyar fotóművész Kőrösi Csoma Sándor útját végigkövető (India,
Tibet, Belső-Ázsia, stb.), rendkívül gazdag fekete-fehér képanyagával illusztrálva. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................5 000

16625.Vegyes, a Dunántúl népi építészetiével foglalkozó könyvtétel, 3 db:  Dél-Dunántúl népi építészete.
Szerk.: L. Imre Mária, Cseri Miklós. Szentendre-Pécs, 1991., Szentendrei Szabadtéri Néprajzi
Múzeum-Pécsi Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés.;  Kisalföld nép építészete. Szerk::
Perger Gyula, Cseri Miklós. Szentendre-Győr, 1993., Szentendrei Szabadtéri Néprajzi
Múzeum-Győri Xantus János Múzeum. Kiadói papírkötés.;  A Nyugat-Dunántúl népi építészete.
Szerk.: Cseri Miklós. Szentendre-Szombathely, 1995., Szentendrei Szabadtéri Néprajzi
Múzeum-Szombathelyi Savaria Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés.; ...........3 000

16626.Láncz Sándor: Hincz Gyula. Bp., 1972, Corvina, (Offset-ny.), 4+4 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar,
angol, német és francia nyelven. Megjelent 3000 példányban. Kiadói illusztrált, kissé szakadozott
papír mappában, hiánytalanul. ..............................................................................................................8 000
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16627.Vajda Lajos tizenkét grafikája. Mándy Stefánia bevezetőjével. Bp., 1971, Corvina, 8 p. + 12 t.
Megjelent 3000 példányban. Kiadói szakadt, foltos papírmappában. Vajda Lajos műveinek 12 db
ofszet reprodukciójával. Lapok kissé hullámosak. ................................................................................8 000

16628.1987 Szigeti Ferenc-Szőcs Sándor-Ratatics Gábor: Durisol biobeton építési rendszer. Bp.,1987.,
Agrober. Tűzött papírkötés, a borító szélein gyűrődésnyommal. ..........................................................4 000

16629.R. Bajkay Éva: Uitz Béla. Bp., 1977, Corvina, 12 p.+ 12 t. Magyar, angol, német és orosz nyelven.
Uitz Béla műveinek 12 ofszet reprodukcióival. Kiadói kissé kopott karton mappában. .........................8 000

16630.Kondor Béla. Szerk.: Körner Éva. Bp., 1969., Corvina,(Offset-ny.), 4 p.+12 (reprodukciók) t. Kiadói
illusztrált, szakadt, sérült és foltos mappában, borító elvált a mappától, hiánytalanul. .........................8 000

16631.Hajdu István: Hencze Tamás. Szerk.: Hernádi Miklós. Bp.,2004, KOGART-PolgART. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................6 000

16632.Kolozsváry Marianna: Bálint Endre. (1914-1986.) A nyolcadik templom. Kiállítási katalógus.
Bp.,(2014), Magyar Nemzeti Galéria. 347 p. Gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
újszerű állapotban. ................................................................................................................................5 500

16633.Jovánovics. Monográfia, német nyelven. Illusztrált. Bp., 1994, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötésben, műanyag védőborítóval. ...............................................................................................4 200

16634.Csiky Tibor (1932-1989) szobrászművész életmű-kiállítása. Szerk.: Százados László. Bp.,1994.,
Magyar Nemzeti Galéria. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ...............................................5 500

16635.Ferenczy Károly (1862-1917) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Boros Judit, Plesznivy Edit. Bp.,
2017, Magyar Nemzeti Galéria. 2. javított kiadás. Életműkatalógus több tanulmánnyal, gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................4 600

16636.Bajkay Éva, Jurecskó László, Kishonthy Zsolt, Tímár Árpád (szerk.): Mattis Teutsch és a Der Blaue
Reiter. Bp./Miskolc, 2001, Missionart Galéria. 483p. Gazdag képanyaggal illusztrált kiállítási
katalógus. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................................6 000

16637.Egri Mária: Gácsi Mihály. Bp., 1977, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol, német és
francia nyelven. Kiadói illusztrált, kissé sérült papír mappában, hiánytalanul. ......................................4 000

16638.Erdélyi Lajos: Orbán Balázs összes fényképe a Székelyföldről. Bp., 1993, Magyar Fotográfiai
Múzeum-Balassi Kiadó. 160p. Fekete-fehér képekkel, korabeli fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................4 000

16639.Borbereki, Zoltán: Sculptures in semi-precious stones. Dedikált Pogány Ö Gábor részére! Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 000

16640.Lenkei Júlia: Mozdulatművészet. Magvető Könyvkiadó , 1993. Papír, puha kötésben .........................3 600
16641.Szlanka András: Hat évtized reklámvilága. 1949-2009. Válogatás az OTP Bank pénzügytörténeti

gyűjtemény anyagából. Bp.,2009, Médiacom. Hatvan év moziban és TV-ben bemutatott
reklámfilmjeit tartalmazó CD-melléklettel. Kiadói keménykötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

16642.Tóth Ervin: Mata János fametszetei. Mata János fametszeteivel. Debrecen, 1962, Tudományos
Ismeretterjesztő Társulat Hajdú-Bihar megyei szervezete, 25+3 p.+32 t. Kiadói félvászon-kötésben,
kiadói kissé szakadt illusztrált papír védőborítóban.   A Kisgrafika Barátok Köre tagjai részére
kétszáz kézzel számozott, könyvárusi forgalomba nem kerülő példány készült a szerző aláírásával. 
 Számozott (LVIII.(58.)/CC(200)) példány, a szerző, Tóth Ervin (1910-1999) által aláírt és dedikált
példány. .................................................................................................................................................5 000

16643.Rombadöntött és felépített templomaink 1944-1950. Összeáll. és a bevezető tanulmányt írta:
Bottyán János. Bp., 1950., Református Egyetemes Konvent, 64 p. Gazdag fekete-fehér
fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé foltos hátsó borítóval. ...............................................3 000

16644.S. Nagy ANikó-Rédey Judit: Az utca képeskönyve. Kereskedelmi plakátok és korabeli kritikájuk
(1885-1945.) The picture book of the street. Commercial posters and their contemporary reviews.
(1885-1945.) Kiállítási katalógus. Bp., 2006., Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................................3 000

16645.Hermann Nitsch: Orgia misztérium színház. Tanulmányok tézisek kísérletek. Vál. és ford.: Adamik
Lajos. Művészet-tőke. Bp.,2004,Metrónom. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .........7 000

16646.Fényképtár I. Berekméri Zoltán. Collection of Photography I. Zoltán Berekméri. Szerk.: Gera Mihály.
Bp., 1995, Magyar Fotóművészek Szövetsége/Pelikán Kiadó. Számos fekete-fehér fotóval. Magyar
és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................3 000

16647.Paul Klee: Pedagógiai vázlatkönyv. Karátson Gábor fordítása. Bp, 1980, Corvina.
Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. .........................................................10 000

16648.Vegyes, 28 db művészeti könyv és kiállítási katalógus tétel: Bán András, Novotny Tihamér: Bukta
Imre; Molnár Sándor: Kristályképek 1994-2002 (a szerző által dedikált!); Molnár Sándor kiállítási
katalógus; Egri Mária: Györfi Sándor (a szerző által dedikált!); Pintér András Ferenc; Halmi-Horváth
István; Godot Galéria 1999-2019;A való világ álma. Szalai József művészete; Géza Németh; AmA.
Az Amadeus Művészeti Alapítvány Alkotóháza. Az egyik benne szereplő művész, Sipos Eszter által
dedikált; Kovács Ferenc festőművész katalógusa (Dedikált.); Varga Patrícia Minerva: Minerva
MMIX (Dedikált) és más izgalmas darabokkal. .....................................................................................9 000

16649.Gross Arnold emlékkönyve. Szelényi Károly fotóival. Bp., 1985, Móra. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

16650.Borsos Miklós szobrászművész kiállítása. A művész, Borsos Miklós (1906-1990) által aláírt és
dátumozott. Bp., 1957, Nemzeti Szalon. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, kissé szakadt kiadói
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16651.Otto Pelka: Japanische Töpferkunst. Leipzig, 1922, Schmidt & Günther. Német nyelven.
Fekete-fehér és színes illusztrációkkal, jelzésekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé
foltos borítóval, kissé laza kötéssel, az illusztrációk nagyobb részét kivágták, hiányos. ......................4 000

16652.Andrási Gábor: Veszelszky Béla. Bp., é.n., Új Művészet Alapítvány. Magyar és angol nyelven.
Veszelszky Béla műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papír védőborítóval, papír védőborító hátsó részén apró sérüléssel. ...................................................4 600

16653.Fréderic Debuyst: A hely szelleme a keresztény építészetben. Bp., 2005. Bencés Kiadó. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................4 000

16654.A tekintet szintaxisa. Francois Molnar válogatott tanulmányai a kortárs művészet tükrében. szerk:
Faludy Judit. Bp., 2011. MTA MKI. Kiadói papírkötésben ajándék CD melléklettel ..............................3 600

16655.Király Jenő: Filmelmélet. Kézirat. Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar. Bp.,
1982, Tankönyvkiadó. 307 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. Megjelent 832
példányban. ...........................................................................................................................................3 600

16656.Lajos Árpád: A magyar nép játékai. Magyarságismeret. Bp.,[1940],Franklin, 136 p.+12 (fekete-fehér
fotók) t. Kiadói kissé foltos egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült, javított, foltos papír
védőborítókban, pár lap szélén kis szakadással. ..................................................................................1 800

16657.Madarassy László: Művészkedő magyar pásztorok. Horváth Jenő eredeti rajzaival. Könyvbarátok
kis könyve III. évf. 2. sz. Bp.,[1935],Magyar Könyvbarátok, 164 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadozott, foltos papír védőborítóban. ..............................................................................................1 800

16658.F.I.L.M. A magyar avant-garde film története és dokumentumai. Szerk.: Peternák Miklós. Dosszié.
Bp.,1991,Képzőművészeti. Kiadói papírkötés. ......................................................................................2 600

16659.Haiman-Kner György: A nyomtatott betű művészete. Officina Képeskönyvek. Bp., 1942, Officina.
Benne 31 egészoldalas táblával. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. ....................2 000

16660.Barcsay Jenő: Munkám, sorsom, emlékeim. Bp., 2000, Magyar Képzőművészeti Főiskola.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 400

16661.Pallai Sándor: Fémdíszmű. Lakásdíszek, divatékszerek. Bp., képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 600

16662.Szentiványi Árpád: Visszapillantás. Válogatás fél évszázad munkáiból. Kaposvár, 1996, szerzői
magánkiadás. Számos fekete-fehér fotóval. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói papírkötés,
kissé kopott borítóval, az utolsó lapon gyűrődésekkel. Megjelent 500 példányban. .............................2 000

16663.Féner Tamás: Fények által homályosan Almási Miklós előszavával. Scriptor füzetek 10. Bp., 1993,
Mécs László Lap- és Könyvkiadó. Számos, nagyrészt fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

16664.Brenner György: Tizenötmillió. Scriptor füzetek 4. Bp., 1993, Mécs László Lap- és Könyvkiadó.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..........................................................................2 000

16665.Bárányné Oberschall Magda: Magyar bútorok. Officina Képeskönyvek. Bp.,1941, Officina, 30+2
p.+32 (fekete-fehér képtáblák) t.+2 p. Kiadói kartonált papírkötés, foltos, kopott borítóval, javított,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................1 000

16666.Drescher Pál: A szép magyar könyv. 1473-1938. Officina Képeskönyvek. Bp.,1938, Officina.
Számos illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, javított, sérült gerinccel. ............1 000

16667.Béres András: A nádudvari fekete kerámia. Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Közleményei 6.
Debrecen, 1965, Déri Múzeum. Fekete-fehér fotókkal, rajzokkal. A rajzokat Menyhárt József
festőművész készítette. Kiadói papírkötés. Dobrossy István (1946-2015.) történész, levéltáros, a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár egykori igazgatójának, Miskolc díszpolgárának
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 200

16668.Veres László: A Bükk hegység üveghutái. Officina Musei 2. Miskolc, 1995., Hermann Ottó. Második
kiadás. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. .................................................................................2 400

16669.Weichinger Károly: Rimanóczy Gyula (1903-1958) Bp., 1994. OMvH Magyar Építészeti Múzeum.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................3 000

16670.Verő György: Blaha Lujza és a Népszínház Budapest színi életében. Rákosi Jenő előszavával. Bp.,
1926, Franklin-Társulat. 1 t + 328 p. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, nagyon szép
állapotban, szaru könyvjelzővel ............................................................................................................2 000

16671.Zórád Ernő: Pest-Budai mozaik. Két háború között. Kor-kép-regény. A borító és a kötet grafikáit
Zorád Ernő készítette. + Egy vándorfestő ifjúságai. 1911-1951. Dabas, 2000, Dabas Jegyzet Kft.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 600

16672.Weichinger Károly: Középületek. Kézirat. Változatlan utánnyomás. Bp, 1962, Tankönyvkiadó.
Félvászon kötésben, jó állapotban. ..........................................................................................................800

16673.Vágvölgyi B. András: Tokyo Underground. Előtanulmány és kollázs. Bp., 2004., Ulpius. Második,
bővített kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói karton kötésben. ............................................1 800

16674.Színházi kolligátum: Ferenczi Frigyes: Színművészet. Dedikált! Szeged, 1914. Bartos Lipót. Első
lap kijár 275p. + Szmollény Nándor: Tanulmányok és énekek. Szeged, 1905. Endrényi Lajos. 128p.
UÖ: A szegedi magyar színészet százéves története. Bp., 1906. Ráth Mór. 214 p+ 2 kihajtható
facsimile (egyik sérült) kisse laza későbbi félvászon kötésben .............................................................5 000

16675.Gink Károly (1922-2002): 300 fénykép az életműből. H.n., 2004, Folpress. Az örökösek közül kettő
személy által aláírt (Gink Károlyné v. Gink Judit és Miszlivetz Sára). Kiadói egészvászon kötés,
kiadói kissé szakadt papír védőborítóval. .............................................................................................2 600
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16676.10 db művészeti könyv, album, nagyon jó állapotban. El Kazovszkíj, Gedő Ilka, Passuth Krisztina,
Swierkiwicz, Vallomások a vonalról, Pintér Szonja, Tóth Menyhért, stb. ..............................................3 200

16677.Geskó Judit (szerk.): Van Gogh Budapesten. Bp., 2006, Szépművészeti Múzeum - Vince Kiadó.
538p. Kiállítási katalógus, többek közt Vincent van Gogh, Czóbel Béla, Tihanyi Lajos, Rippl-Rónai
József műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón töréssel. ..................................3 000

16678.Petrovics Elek: Rippl-Rónai. Bp.,(1943), Athenaeum, 1 t.+XXXII+2+126+4 p. Második kiadás.
Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ....................2 200

16679.Szalai Tibor (1958-1998) életműkiállítása. Tibor Szalai (1958-1998) an exhibition of his oeuvre.
Szerk.: Sulyok Miklós. Bp., 2001., Budapest Galéria-Kortárs Művészeti Intézet - Modern
Művészetért Alapítvány. Magyar és angol nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

16680.Lyka Károly: Magyar művészet. 1800-1850. Bp., 1942., Singer és Wolfner. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói foltos, kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................2 000

16681.Művészeti Könyvtár tétel, 3 db. Malonyay Dezső: Szinyei Merse Pál. Szerk.: Dr. K. Lippich Elek.
Bp, 1910, Lampel R. Könyvkereskedése. Tizenhat melléklettel, három hasonmással és hatvan
szövegbe nyomott képpel. Kopott kartonált papírkötésben, sérült gerinccel. + Malonyay Dezső:
Munkácsy Mihály I.-II. kötet. Szerk.: Dr. K. Lippich Elek. Bp, 1907, Lampel R. Könyvkereskedése.
Kopott kartonált papírkötésben. Az első kötetnek leszakadt a hátsó borítója. ......................................1 800

16682.2 db építész könyve: Vadász György: Architektúra. Vallomások. BP., 1999. KIjárat, kiadói
kartonálásban +  Makovecz Imre: Tervek, épületek, írások 1989-2009 Szerk.: Gerle János. Bp.,
2011 Serdián Kft. Kiadói papírkötés, .....................................................................................................1 200

16683.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. Helsinki., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen
Ildikó. Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír
védőborítóval .........................................................................................................................................3 000

16684.Wehner Tibor: Wagner János. A művész, Wagner János által aláírt! Bp., 2020, Körmendi. 207 p.
Wagner János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

16685.István Nyári Paintings (kétnyelvű) 30 év munkái 1974-2004. Sorszámozott, aláírt példány 74/500.
Bp., 2004. Benedek Mari Bt. Kiadói kartonált papírkötés, Folio. ...........................................................4 800

16686.Corvinen Bilderhandschriften au der Bibliothek des Königs Matthias Corvinus. Zusammenstellung,
Enführung und Katalog von Ilona Berkovits. Bp.,1963,Corvina. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés,
kiadói kopott, kissé sérült kartontokban, de alapvetően a könyv jó állapotban. Német nyelvű,
számozott (130./450) példány. ..............................................................................................................3 000

16687.Kaii Higashiyama. Tokyo, 1985. Kiadói vászon kötésben, papír tékában. ............................................3 000
16688.Wehner Tibor bevezetőjével: Kántor Lajos. Bp., 2008. Körmendi kiadó. Kiadói kartonált

papírkötésben .......................................................................................................................................2 000
16689.Lélek és Forma. Magyar művészet 1896-1914. Bp., 1986, Magyar Nemzeti Galéria. Nagyon

gazdag fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, .......................................................2 000
16690.Campbell, James W. P.: A tégla világtörténete. Bp., 2004, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................4 000
16691.David J. Brown: Hidak - Háromezer éve harcban a természettel. Bp., 2004. Kossuth Kiadói

kartonált papírkötés ...............................................................................................................................3 000
16692.A művészet története - A huszadik század. Bp., 2001. Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált

papírkötés, papír védőborítóval .............................................................................................................3 000
16693.Morvay Péter - Pesovár Ernő: Somogyi táncok. Bp., 1954, Művelt Nép. 316 p. 3 t. (képek), 3 t.

(kotta, kihajtható), 7 térk. (kihajtható). Szövegközti rajzokkal, kottákkal. Kiadói félvászon-kötésben, ..2 000
16694.Techniques of the world's great painters. szerk: Waldemar Januszczak London, 1987. New

Burlington. Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval ..........................................................................2 800
16695.H. Kolba Judit: Egyházak kincsei Magyarországon. Hapák József fotóival. Bp., 2008, Kossuth.

Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................2 400

16696.Haranghy Jenő: A rajzolás iskolája. Kezdettől a művészetig. Bp., [1943], Győző Andor, 248 p.
Második, bővített kiadás. Képekkel illusztrált. Kiadói haránt-alakú egszvászonkötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, az eredeti foltos elülső borítót az átkötéskor az elülső borítóra
kasírozták, a címlapon és két másik lapon firkával, az utolsó előtti lap foltos, az utolsó lap sérült,
javított. ...................................................................................................................................................2 800

16697.Kárai Petra, Veszprémi Nóra (szerk.): München / Magyarul - Magyar művészek Münchenben
1850-1914. Bp., 2009, Magyar Nemzeti Galéria. 337 p. Színes és fekete-fehér képekkel, többek
közt Szinyei Merse Pál, Ferenczy Károly, Hollósy Simon, Vaszary János, László Fülöp, Benczúr
Gyula, Csók István, Frank Frigyes műveivel illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. .............3 000

16698.Gellér Katalin, Keserű Katalin: A Gödöllői Művésztelep. Bp., 1987, Corvina. Fekete-fehér és színes
képekkel, többek közt Kőrösfői-Kriesch Aladár, Nagy Sándor, Remsey Jenő műveivel gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................................................1 400

16699.Várnai Vera: Festői Budapest - grafikák és festmények a reformkortól napjainkig. Bp., 2004,
Corvina. Nagyon gazdag képanyaggal, többe közt Csernus Tibor, Mácsai István, Ország Lili,
Rippl-Rónai József, Mednyánszky László, Szobotka Imre, Kádár Béla, Faragó Géza, Berkes Antal
műveivel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................2 000
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16700.Szervátiusz Klára (szerk.): Szervátiusz Tibor. Bp., 2009, Mikes Kiadó-Szervátiusz Alapítvány.
Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................2 000

16701.Gellér Katalin, Keserű Katalin: A Gödöllői Művésztelep. Bp., 1987, Corvina. Fekete-fehér és színes
képekkel, többek közt Kőrösfői-Kriesch Aladár, Nagy Sándor, Remsey Jenő műveivel gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, vetemedett borítóval és
könyvtesttel. ..........................................................................................................................................1 600

16702.Nagy Ildikó (szerk.): Jakovits József emlékkiállítása. Ernst Múzeum. Bp., 1996, Műcsarnok. 215p.
Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. ............................2 000

16703.Alistair Duncan, Georges de Bartha: Jugendstil und Art Déco Bucheinbände. 1880-1940. München,
1989, Wilhelm Heyne Verlag, 200 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban, újszerű állapotban. ...............................3 200

16704.Politikai Plakátok 1945-1948. Szerk.: Szintay Jánosné, Fegyó János. Bp., 1970, Kossuth
Könyvkiadó, 14+2 p.+13 t. (hiányos). Kiadói sérült, illusztrált karton mappában, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................2 200

16705.Zichy Mihály, a "rajzoló fejedelem". A szentpétervári Ermitázs és a Magyar Nemzeti Galéria közös
kiállításának katalógusa. Szerk.: Róka Enikő. Bp., 2007., Magyar Nemzeti Galéria. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben .......................................................................................2 400

16706.Mezei Ottó: Papp Oszkár. Bp., 2003, Körmendi Galéria. 156 p. Reprodukciókkal, Papp Oszkár
műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés ....................................................................2 000

16707.Hahn Ferenc: Paulovics László. Kántor Lajos és Kocsis István írásaival. Szentendre, 2008., Pest
Megyei Múzeumok Igazgatósága-Ferenczy Múzeum. Paulovics László műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, egy-két lapon ceruzás aláhúzásokkal.  A művész, Paulovics
László (1937-) erdélyi magyar grafikus, festő, díszlettervező által P. Szabó Ernő (1952-2018)
művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró és felesége részére DEDIKÁLT példány. .....................2 000

16708.Puha Ferenc: Úton. Érd, (2017), Rózsa-ny. Puha Ferenc műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, pár lapon ceruzás aláhúzással.  A művész, Puha Ferenc
(1951-) festőművész által P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró
és felesége részére DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................2 000

16709.Péterfy Gizella. hn., 2003, Magyar Képek. Péterfy Gizella műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés.  A művész, Péterfy Gizella (1943-) festő- és szobrászművész által P.
Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró és felesége részére
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................2 000

16710.Nyáry Krisztián: Festői szerelmek. Bp, 2016, Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált.
Rippl-Rónai, Zichy Mihály, Czóbel Béla, Czigány Dezső, Munkácsy Mihály és más nagy nevű
festőkről és szerelmeiről szóló könyv. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16711.Szabó Lilla: Orosz János festőművész - Íme az ember. Sorozatok. 1965-1999. Bp., 2002., Ernst
Múzeum. Orosz János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés.  A
művész, Orosz János (1932-) Munkácsy Mihály-díjas festőművész, szobrász, érdemes- és kiváló
művész által P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró és felesége
részére DEDIKÁLT példány. .................................................................................................................2 000

16712.Egri Mária, Polgár Árpád: Öreg kutya. Báró Mednyánszky László. 1852-1919. Bp., 2001., Polgár
Galéria. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .........................1 400

16713.Neuwirth, Waltraud: Loetz Austria 1900. Glas / Glass / Verre / Vetri. Wien, 1986, Selbstverlag Dr.
Waltraud Neuwirth. Gazdag képanyaggal illusztrált kiállítási katalógus. Német, angol, francia és
olasz nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............2 400

16714.Kiss Ilona: Könyvtárgyak Párizsból. Dedikált! Bp., 1995. OSZK: Kiadói papírkötésben .......................3 000
16715.Hajas Tibor (1946-1980). Emlékkiállítás, Ernst Múzeum, Budapest, 1997. Bp., 1997, Műcsarnok.

31p. Hajas Tibor performanszaival és képzőművészeti alkotásaival illusztrált. Haránt alakú kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000

16716.Perlrott Csaba Vilmos (1880-1955). Bp., 1998, Magángyűjtők Galériája. Színes képekkel, Perlrott
Csaba Vilmos műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................2 000

16717.Nemeskürty István:A magyar filmesztétika története. I.: A mozgóképtől a filmművészetig. II.: A
Meseautó utasai. Doktori rtekezés tézisei. Bp., 1965., MTA KESz-ny., 36 p. ..........................................800

16718.Das Meisterwerk: Veit Stoss. Berlin, é.n. Kiadói papírkötésben ...........................................................1 000
16719.2 db művészeti kadvány: Szőnyi István: Kép. Megjegyzések a művészetről. H.n., é.n., k.n. Kiadói

papírkötés, kopottas állapotban, lapok hullámosak. + Polónyi Péter: Emlékezések a gödöllői
művésztelepre. Studia Comitatensia 10. Gödöllő, 1982, Helytörténeti Gyűjtemény. 26 p + 16 t.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. .................................1 000

16720.Erdély Miklós: Művészeti írások (Válogatott művészetelméleti tanulmányok I.). Szerk.: Peternák
Miklós. Bp., 1991, Képzőművészeti Kiadó, 222+2 p. Fekete-fehér reprodukciókkal, többek közt
Erdély Miklós, Kondor Béla, Jovánovics György, Bálint Endre műveinek reprodukcióival illusztrálva.
Kiadói papírkötés. Megjelent 3000 példányban. ...................................................................................2 400

16721.Józsa Judit: Múzsák kertje. Bp., 2006, a szerző kiadása. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. Józsa Judit kerámiaszobrász, a kötet szerzője által DEDIKÁLT példány. .........................1 400

16722.Pánczél Lajos: Az ötvenéves mozi. Bp.,(1946), Budapest Irodalmi, Művészeti és Tudományos
Intézet, 45+3 p. Kiadói papírkötés, foltos. .............................................................................................1 400



113

16723.Lehel, Franz [Lehel Ferenc]: Fortschreitende Entwicklung. Versuch einer reinen Kunstmorphologie.
München, 1929, Delphin-Verlag. 158+XLVIII p. Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Német
nyelven. Kiadói ezüstözött egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. ..............1 200

16724.Hoffmann Edit: Szinyei Merse Pál (1845-1920). Bp., 1943, Országos Magyar Szépművészeti
Múzeum. Fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói kopott félvászon kötés, kiadói sérült, hiányos papír
védőborítóban, kissé foltos lapokkal, kissé dohos. ..................................................................................800

16725.Biographisches Bühnen-Lexikon der Deutschen Theater. Szerk.: Flüggen, O. G. 1. évfolyam.
München, 1892, A Bruckmann's Verlag. Díszes gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. egyetlen
kiadás! /  Half leather binding with ornated spine, in good condition. ...................................................2 800

16726.Hoffnung und Mythos - Radikaler Humanismus the films of Imre Gyöngyössy, Barna Kabay, Katalin
Petényi. Europa 2000. 3 nyelvű kiadás .................................................................................................1 200

16727.Rados Jenő: Szepességi gót kéthajós templomok. Különlenyomat a "Technika" 1934. évi 4.
számából. Bp., 1934, M. Kir. Kir. József-Műegytem, Mech. Techn. Intézet-ny., 24 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................800

16728.Dr. Rados Jenő: A neoklasszicizmus nagy magyar templomai. .Bp., 1937, Stádium. 56 p. 46
fekete-fehér fotóval, ábrával illusztrálva, melyek közül 5 kihajtható. Különlenyomat: A magyar
mérnök- és építész-egylet közlönye havi füzetei 1936. évi december 20-i, 7-12. számából.. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval. ......................................................................................................................800

16729.1981-86 2 db BÁV képaukció katalógus leütési árakkal ..........................................................................800
16730.Purgatórium. El Kazovszkij kiállítása. Székesfehérvár, Csók István Képtár, 1994. június 11. -

augusztus 21. Kiállítási katalógus. 20p. Színes képekkel, El Kazovszkij műveinek reprodukcióival
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 200

16731.2 db A nyolcak és aktivisták művészetével kapcsolatos katalógus: A nyolcak és aktivisták köre.
Szerk.: K. Kovalovszky Márta. István Király Múzeum közleményei D. sorozat 44. szám.
Székesfehérvár, 1965, Csók István Képtár. 20 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. + A nyolcak és aktivisták. Bp., 1961, Magyar Nemzeti Galéria.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................1 000

16732.Gerelyes Ibolya: Török ékszerek. H.n., é.n., k.n.. Kiadói papír kötés. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. ...............................................................................................................1 400

16733.Weimar Klassikerstätten im Bild. Weimar, 1980. Műbőrmappa, kissé kopottas állapotban. ....................800
16734.Erdődy János: Új színjátszás - új film Bp., é.n. Népszava kiadás. Fűzve, sérült papírborítóval ...........2 000
16735.Jajczayné Kanyó Erzsébet: A keleti szőnyeg Bp., én., Szent István-Társulat. 100 p. 58 táblával, 38

szövegközti ábrával és egy térképmelléklettel. Papírkötésben. Kissé sérült gerinccel és hátsó
borítóval ................................................................................................................................................1 800

16736.Mai magyar múzsa 1930. Szerk. Vajthó László. Bp., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói aranyozott
félbőr kötésben, a szerzők portréival illusztrálva. Sérült gerinccel ...........................................................800

16737.Az 1956-os forradalomra emlékezünk. Magyar Festők Társasága I. szekszárdi festészeti triennálé
1996. Katalógus .......................................................................................................................................800

16738.Magyar pásztorfaragások + A magyar nép bútorai. Bp., 1972. Corvina. Kiadói kartonálásban ............1 200
16739.Vegyes katalógus tétel, 2 db:  1979 Paizs Goebel festőművész emlékkiállítása. Szentendre,

Szentendrei Művésztelepi Galéria.;  1979 Kajári Gyula grafikusművész és Szabó Sándor korongos
kiállítása. Hódmezővásárhely-Bp., FIM Hódmezővásárhelyi Majolikagyár-FIM Studió. Kajári Gyula
(1926-1995) által dedikált példány.; .........................................................................................................900

16740.Richard Whelan: Robert Capa. Bp., 1990, Interpress. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

16741.Friedrich Lippmann: Der Kupferstich. Berlin, 1919., Georg Reimer, 6+253 p. Német nyelven.
Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos lapokkal. ..........................................800

16742.1978 Kunvári Lilla szobrászművész gyűjteményes kiállítási katalógusa. A művész, Kunvári Lilla
(1897-1984) által dedikált. + Petrás István (1904-1980) fotóművész 12 db fotója Kunvári Lilla
munkáiról, a hátoldalakon feliratozva, a fotók nagyrészén a művész sajátkezű soraival, aláírásaival,
18x24 cm és 17x17 cm közötti méretben .................................................................................................800

16743.H. Kolba Judit-T. Németh Annamária: Ötvösművek. Bp., 1973, Magyar Helikon-Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

16744.Kemendi Ágnes: Festőnövények. Bp., 1989. Móra. Kiadói kartonálásban ...........................................1 200
16745.Barabás Jenő-Gilyén Sándor: Vezérfonal népi építészetünk kutatásához. Bp., 1979, Műszaki.

Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 000
16746.Tellinger István. Szerk.: Dobrik István. A Miskolci Galéria Könyvei 6. Miskolc,1996,Miskolci Galéria.

Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban.   A művész, Tellinger István (1940-2008)
grafikusművész által dedikált példány. ..................................................................................................1 800

16747.Takáts Gyula: Rippl-Rónai József emlékkiállítás. Kaposvár, 1957, Rippl-Rónai Múzeum.
Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ....................................1 000

16748.Whiteley, Linda: Van Gogh élete és művészete. Bp., 2000, Kossuth. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16749.Dorner, Alexander: Vincent van Gogh. Blumen und Landschaften. Zehn farbige Tafeln und acth
Abbildungen nach Ölgemälden und Zeichnungen. Berlin, 1937, Woldemar Klein. Szövegközi
fekete-fehér illusztrációkkal és színes képtáblákkal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült
borítóval és gerinccel. ...........................................................................................................................1 000
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16750.Kovács Ákos (szerk.): Korniss Dezső - Illuminációk. Hatvan, 1978, Hatvany Lajos Múzeum. 48p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

16751.Petényi Katalin(szerk.): Kovács Margit Gyűjtemény, Szentendre. H.n., é.n., Pest Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................................1 200

16752.Szíj Rezső: Tallós-Prohászka István. Szerkesztette: Kajetán Endre. Illusztrált. Mosonmagyaróvár,
Mosonmagyaróvári Városi Tanács, 1979. Egészvászon kötésben, szakadt papír védőborítóval. ..........800

16753.Major Máté: Amerigo Tot. Dedikált! Bp., 1971. Corvina. Kiadói vászonkötésben, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 400

16754.Árpád-kori templomok és kolostorok Veszprém megyében. Churches and Monasteries of Árpád Era
in Veszprém County. Szerk.: Erdész Károly. Veszprém, 2004., Objektív Fotóklub. Nagyon gazdag
nagyrészt színes fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................1 200

16755.Rados Jenő: A magyar klasszicizmus építészete feladataink tükrében. (Tipológia). Bp, 1943,
Franklin-Társulat Nyomdája. Különlenyomat a Zádor Anna és Rados Jenő A klasszicizmus
építészete Magyarországon című mű második részéből. Papírkötésben, meglazult kötéssel.
Kihajtható térkép-melléklettel. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált ..............................................800

16756.Lyka Károly 2 db könyve: Nemzeti romantika. Magyar művészet 1850-1867. Bp., 1982, Corvina.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. + Közönség és művészet a századelőn. Bp.,
1982, Corvina Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ....................................................800

16757.Ingo F. Walther: Pablo Picasso. 1881-1973. Az évszázad zsenije. Bara Mariann fordítása. Bp,
1992, Kulturtrade Kft. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................1 200

16758.Szántó Piroska: Akt. Bp., 1994. Európa. Szántó Piroska egészoldalas színes illusztrációival. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16759.Reich Károly: Hitem szerint. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
kartonált-kötésben, kissé kopott borítóval. ...............................................................................................800

16760.Balogh Jolán: Az esztergomi Bakócz kápolna. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap, 139+1 p. 127-131
oldalak között 170 fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé
dohos. ......................................................................................................................................................800

16761.Mezei Ottó (szerk.): Csáji Attila. Bp., 1997, Körmendi Galéria. 107p. Színes és fekete-fehér képekkel,
Csáji Attila műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...900

16762.Bachman Gábor. Építészeti festmények. Építészeti modellek 1990-1994. Bp., Ludwig Múzeum. 59p.
Bachman Gábor műveinek, terveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........800

16763.Az Év fotói. Pictures of the Year 1992. Bp., 1993. Pelikán .Kiadói papírkötésben. ..............................1 200
16764.Gogol: Egy őrült emlékiratai-Boris László illusztrálta. Budapest 1999. Wolfpress Kiadó. Reprint

kiadás. ......................................................................................................................................................800
16765.3 db magyar népművészet könyv: A magyar nép bútorai, Magyar pásztorfaragások, Magyar népi

kerámia. ................................................................................................................................................1 800
16766.Nigel Hawkes: A világ építészete. Az építészet világa. Az ókortól a XXI. századig. Bp.,1990,

Gulliver-Fabula. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóval. .......................................................1 800
16767.Romváry Ferenc: Csontváry. Debrecen,é.n., Tóth Könyvkereskedés és Kiadó Kft. Kiadói kartonált

papírkötésben, magyar, angol és német nyelven, jó állapotban. ..........................................................1 800
16768.Barangolás az építészet világában. Szerk.: Pozdora Zsuzsa. Debrecen, é.n., TKK. Rendkívül

gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................1 800
16769.Szabadi Judit: Rippl-Rónai. Bp.,1993, Corvina. Harmadik kiadás. Magyar, angol, német és francia

nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. A művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban, néhány ceruzás bejelöléssel. .............................1 400

16770.Passuth Krisztina: Márffy Ödön. Bp., 1978, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált, közte a
művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadó papír védőborítóval. .........1 400

16771.Ceredi művésztelep. Art Colony Cered. 1996-2010. Szerk.: Fürjesi Csaba, Kun Cecília, Sánta
László. Cered, 2011, Ars Longa Művészeti Egyesület-Ceredi Nemzetközi Művésztelep. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, ........................................................................1 200

16772.Cs. Tompos Erzsébet-Zádor Mihály-Sódor Alajos: Az építészet története. Középkor. Bp., 1975,
Tankönyvkiadó. Második kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, névbejegyzéssel, ex libris-szel. ....................1 200

16773.Kőnig Frigyes: Harmonia perturbata. Megzavart összhang. Disrupted Harmony. Kandó Mihály
fordítása. Bp, 2005, Semmelweis Kiadó. Fekete-fehér rajzokkal illusztrálva. Angol és magyar
nyelven. Kiadói Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ..................................................................1 200

16774.Jean Effel 2 könyve: Az ember teremtése. + Ádám és Éva. Bp., 1957, Magvető. Második kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, helyenként kissé sérült, foltos. ........................................................................1 000

16775.Lissák György: A formáról. Bp.,, Láng kiadó. Kiadói kartonálásban, bontatlan csomagolásban ..........1 000
16776.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. I-II. köt. Bp.,1934.,

Dante. Gazdag fekete-fehér képanyaggal gazdagon illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 600

16777.Éber László: Művészeti Lexikon. Építészet, szobrászat, festészet, iparművészet. Szerk: - - .Bp.,
1926, Győző Andor. Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói kissé kopott aranyozott
egészvászon kötés, tulajdonosi bejegyzéssel. + Zenei lexikon. A zenetörténet és zenetudomány
enciklopédiája I-II. kötet. Szerk. Szabolcsi Bence és Tóth Aladár. Bp., 1930-1931. Győző Andor.
Számos képtáblával és szövegillusztrációval. Kiadói kissé kopott egységes aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, egy kijáró táblával. ..............................................................................2 400
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16778.Rézkarcoló művészek alkotóközössége 1950-1987. Katalógus. Bp., 1987. Rézkarcoló művészek .
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................1 400

16779.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp., 1943, Dante. Ötödik
kiadás. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói javított, kissé
szakadt, kissé foltos illusztrált papír védőborítóban. .............................................................................1 200

16780.Dercsényi Balázs-Hegyi Gábor-Marosi Ernő-Török József: Katolische Kirchen in Ungarn. (Katolikus
templomok Magyarországon.) Bp., 1991, Hegyi és Társa Kiadó. Képanyaggal gazdagon illusztrált.
Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .....1 600

16781.Fábián László-Fernando González Gortázar: Konstrukciók struktúrák a magyar építészetben és
képzőművészetben. Bp.,2006, Építészet és Művészet Kévés Stúdió Galéria. Magyar és spanyol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................1 400

16783.Oláh Mátyás László: Antik pop. - - festőművész munkái. hn., én., Széphalom Könyvműhely.
Wehner Tibor és Mélyi József írásaival. Oláh Mátyás László műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 400

16784.Erdélyi református templomok és tornyok. Tranysylvánia Képeskönyvek. Bp., 1989, Polygon.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben ...........................................................1 400

16785.Bakó Zsuzsanna: A szépség festője. Lotz Károly, 1833 - 1904. Bp.,1994,Dunakönyv. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................1 400

16786.Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp, 1978, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben. ..........................................................................1 200

16787.Nógrádi Péter (szerk.): ... és a zsidók? IV: Kortárs Festészeti Triennálé. Budapest, 2011,
Festészetet Kedvelők Köre Magyar Zsidó Egyesület. 46p. Fekete-fehér és színes képekkel, többe
közt Bak Imre, Birkás Ákos, Bukta Imre, Fehér László műveivel illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói
papírkötés, kissé kopott gerinccel. ........................................................................................................1 200

16788.Bakó Zsuzsanna: A szépség festője. Lotz Károly, 1833 - 1904. Bp., 1994, Dunakönyv. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................1 200

16789.3 db román nyelvű képzőművészeti könyv: Viorica Guy Marica: Van Gogh. Bukarest, 1976, Editura
Meridiane. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
kissé sérült papír védőborítóval, sérült karton tokban. + Picasso. Bukarest, 1974, Editura Meridiane.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval, sérült karton tokban. + Utrillo. Bukarest, 1973, Editura Meridiane. Fekete-fehér és
színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, sérült
karton tokban. .......................................................................................................................................1 200

16790.Vákár Tibor: Székelyföld építészszemmel. Bp., 1988, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16791.Székely Zoltán: Madarász Viktor. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1954., Képzőművészeti Alap. A
művész munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16792.Farkas Zoltán: Csók István. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1957., Képzőművészeti Alap. A művész
munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír
védőborítóban, a papírborítón egészen kis szakadással. .....................................................................1 200

16793.Bényi László: Koszta József. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1959., Képzőművészeti Alap. A
művész munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a papírborítón egészen kis szakadásokkal. .................................................................1 200

16794.Lajta Edit: Brocky Károly. 1807-1855. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1957., Képzőművészeti Alap.
A művész munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16795.Henszlmann Lilla: Strobl Alajos. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1955., Képzőművészeti Alap. A
művész munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a papír védőborítón kis szakadásokkal. .......................................................................1 200

16796.Harsányi Zsolt: Ecce Homo. Munkácsy Mihály életének regénye. Pécs,2010,Alexandra. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000

16797.Fehér Géza: Török miniatúrák. A magyarországi hódoltság koráról. Bp., 1975, Magyar
Helikon-Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. +
Magyarországi miniatúrák. Szerk.: Dr. Veres Gáborné. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap. Második
kiadás. Egészoldalas, színes illusztrációkkal, ötnyelvű bevezetővel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés,
kissé kopott kiadói karton dísztokban. ..................................................................................................1 800

16798.Dr. Lázár Béla: Művészet. Kis művészettörténet a nagyközönség számára. Bp.,(1938),Rózsavölgyi
és Társa, 349+1 p.+XLV+1 t. +XXXII,XXXV-XXXVI t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Könyvnapi
propaganda kiadás. Kiadói kissé kopott aranyozott egészvászon-kötés, egy képtábla hiányzik. .........1 200

16799.[Salomon] Reinach: A művészet kis tükre. Fordította és részben átdolgozta Zádor Anna. Bp., 1943,
Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ..............1 000

16800.Színes rajz - Colour drawing. 199. okt. 22-nov 33. országos minirajz kiállítás. National exhibiton of
miniature drawings. Bp., 1999., Belvárosi Művészek Társasága. Magyar és angol nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16801.Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XIX. században. Bp., 1973, Corvina. Számos illusztrációval.
Kiadói egészvászonkötésben, kiadói sérült papír védőborítóban, volt könyvtári példány, hullámos
lapélekkel. ................................................................................................................................................800
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

16802.Hont Ferenc: Magyar színháztörténet. Szerk. és a bevezetést írta: - -. Bp., 1962, Gondolat.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, volt könyvtári példány, ceruzás
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................1 000

16803.Vegyes katalógus tétel, 4 db:  Albrecht Júlia. hn., én., Corvinus. A művész munkáinak
reprodukcióival.;  Ignis. Klimó Károly, és Bánki Ákos kiállítása. Bp., 2012., Kortárs Galéria.; Arnóti.
Arnóti András festőművész kiállítási katalógus. Bp., én., Szerzői. A művész munkáinak
reprodukcióival. A hátsó borítón kis gyűrődéssel.;  Janzer Frigyes. Szerk.: Kerekes László. Bp.,
1998., Galéria Alapítvány. A művész munkáinak reprodukcióival. ; Kiadói papírkötések. ....................1 000

16804.D. M. Klinger - Antje Höttler M. A.: International Guide of Artexperts, Specialists and Catalogues
Raisonnés. Volume II. Nürnerberg, 1993., DMK. Angol, német, és francia nyelven. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés. .......................................................................................................................2 000

16805.Garas Klára: A XVIII. század német és osztrák rajzművészete. Szépművészet Múzeum legszebb
rajzai II. kötet. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Kiadói kemény-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ........1 000

16806.Tim Marlow: Rodin. Kent, 1998, Grange Books. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

16807.Magyar Nemzeti Múzeum. Szerk.: Fodor István, Cs. Lengyel Beatrix. Bp., 1992, Corvina. 184 p.
Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. .............................................................800

16808.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., 1977, Corvina. Második kiadás. 14 színes és
38 fekete-fehér képpel. Kiadói kartonált papírkötés. Kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16809.Marx József: Szabó István. Filmek és sorsok. Bp, 2002, Vince Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................2 000

16810.A remény művészete. R. Törley Mária művészete képekben. Szerk.: Balogh Ágnes. Feledy Tamás
tanulmányával. Ruszina László, Szepesvári Sándor, Nagy Béla fotóival. Bp., 1997., Katedrális
Művészeti Bt. Fekete-fehér és színes fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................2 000

16811.Kallus László: Uszkár-díjas lettem. Bp, é.n., Lapkiadó Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé
karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................800

16812.A korai középkor. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1988. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16813.A művészet kezdetei. Az őskor, Egyiptom, Mezopotámia és a prekolumbián Amerika művészete.
Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1990. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr-kötés. ................2 800

16814.Az antik világ. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1986. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16815.Herbert Read: A modern szobrászat. Bp., 1964. Corvina. Kiadói-műbőr kötés, papír védőborítóval. ..1 000
16816.Dr. Sikota Győző: Herend porcelánművészete. Bp., 1984, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés,

kiadói papír védőborítóval. Jó állapotban. .............................................................................................1 600
16817.Pogány Frigyes: A szép emberi környezet. Bp., 1976, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
16818.International workshop '90. Budapest a Duna királynője. Angol - magyar nyelvű. Bp., 1991,

Akadémia. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 400
16819.Loredana Rea. DonArte. La struttura del simbolo. Dal simbolo archetipo al simbolo costruito. 1993,

Arti Grafiche Tofani. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000
16820.Szentkirályi Zoltán - Détshy Mihály: Az építészet rövid története. Bp., 1956, Műszaki. Kiadói

félvászon-kötés.Kopottas állapotú. ..........................................................................................................800
16821.Kondor Béla: Angyal a város felett. Összegyűjtött versek Kondor-képekkel. Összeáll.és az utószót

írta: Győri János. Bp., 1987, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé koszos kiadói
papír védőborítóval, de egyébként jó állapotban. .................................................................................1 200

16822.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés , kiadói, egy helyen szakadt
papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. .....................................................................................1 200

16823.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó. Vászonkötésben, egy helyen
szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .........................................................................1 000

16824.Boromisza Tibor önéletrajzi feljegyzései. Szerk., a kéziratokat gondozta és a bevezető tanulmányt
írta: Török Katalin. Szentendre, 2011., Rectus. Kiadói papírkötés. ......................................................3 000

16825.Hajdúböszörmény a festők városa. A gyűjteményt létrehozta és gondozta, a szakmai életrajzokat
és utószót írta: Sántha Antal. Az előszót írta és a kiadványt szerk.: Tarczy Péter és Áfra János.
Sántha Antal által DEDIKÁLT példány. [Debrecen, 2016.], Sántha Antal. Kiadói papírkötés. ..............3 000

16826.Kun Imre: Művészeti szótár. Bp., 1920. Grill Károly. 64p. Kiadói papírkötésben, jó állapotban ...........1 600
16827.Derkovits Gyula emlékkiállítása (1894-1934). Gyula Derkovits Retrospective (1894-1934). Bp.,

1965, Magyar Nemzeti Galéria. Magyar és francia nyelven. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 200

16828.Kecskeméti litográfiák. 1963-1973. Ábrahám Rafael, Bálványos Huba, Klimó Károly, Mizser Pál,
Pásztor Gábor, Pető János, Révész Napsugár, Sáros András Miklós. A kiállítás anyagát
összegyűjtötte, rendezte; a katalógust írta, és szerkesztette. Kecskemét, 1997., Kecskeméti Képtár.
Fekete-fehér képekkel. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 000
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16829.Zolnay László: Márffy. A Művészet Kiskönyvtára 7. Bp., 1966., Corvina. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 000

16830.Vegyes Herendi porcelánnal kapcsolatos tétel, 4 db:   Herend. Szerk.: Nádasdi János. Bp., (1978),
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés.;   A
herendi porcelán, ny., én., nyn., jelzésekkel illusztrált, 8 p.;   Herender Porzellan, hn., én., nyn.,
jelzésekkel illusztrált, német nyelven, 8 p.;   Sikota Győző: La porcelaine de Herend. Bp., 1970,
Műszaki. Francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos borítóval, dohos.; ............................1 000

16831.Szegedy-Maszák György. 1904-1984. Bp., 2004., Ernst Múzeum. A művész munkáinak
reprodukcióival. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 000

16832.Hegyi György önmagáról. Szerk.: Tőkeiné Egry Margit. Bp., 1997., Körmendi Galéria. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16833.Horváth György: Gádor István. Mai magyar művészet. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap. Kiadói
kartonált papírkötésben .........................................................................................................................1 000

16834.Katona Imre: Gorka Géza. Mai magyar művészet. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé foltos borítóval. .....................................................................................1 000

16835.Ábrahám Rafael. Vallomás helyett... Válogatás írásokból, képekből. Ford.: Sinóros Szabó Katalin.
Bp., 2004., (Vigadó Galéria.) A művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói kartonált papírkötés. "Az
antológia megjelent a művész 75. születésnapja és a Vigadó Galériában rendezett jubileumi
kiállítása alkalmából." ............................................................................................................................1 000

16836.Katona Imre: Gorka Géza. Mai magyar művészet. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap. Kiadói
kartonált papírkötésben .........................................................................................................................1 000

16837.Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter, Gink Károly, Zima György.
Bp.-Sorpon, 2006, Körmendi Galéria. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 800

16838.Szabadfalvi József: A debreceni mézeskalácsos mesterség. Déri Múzeum Közleményei. Debrecen,
1963., Déri Múzeum. Fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói papírkötés. ....................................................1 000

16839.Marosi Ernő: A román kor művészete. Bp., 1972, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

16840.G. Aggházy Mária: Olasz és spanyol mesterek szobrai. Bp., 1977, Magyar Helikon / Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ...............................................................................................800

16841.Lyka Károly: Kis könyv a művészetről. Bp., 1927., Singer és Wolfner, 270+2 p. Negyedik kiadás.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, bejelölésekkel,
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................1 200

16842.The life & Times of Vincent van Gogh. Hn., é.n., Shooting Star Press. Idegennyelvű. Kiadói kartonált
könyvecske, papírborítóban. ....................................................................................................................800

16843.Bojár Iván: Vallomás egy műalkotásról. Barcsay Jenő szentendrei mozaikja. Bp., 1975,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........1 000

16844.Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., 1986, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

16845.Albert Gleizes: A kubizmus. Fordította: Miklósi Judit. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200

16846.A művészet kiskönyvtára 2 db kiadványa. Bozóky Mária: Giacometti. Bp., 1972, Corvina.
Papírkötés. + Dávid Katalin: Moore. Bp., 1973 Corvina. Papírkötés. ....................................................1 200

17000.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Magyar művészeti írások. Bp. 1941. Szépművészeti Múzeum.
Félvászon kötés, szakadt papír védőborítóban. ....................................................................................1 000

17002.Vayer Lajos: Rembrandt. Bp., 1953, Képzőművészeti alap. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Egészvászon-kötés kopottas állapotban. Megjelent 3070 példányban. ................................................1 000

17005.Hekler Antal két művészeti könyve: A magyar művészet története. Bp., én, Magyar Könyvbarátok.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó
állapotban.;Az újkor művészete. Bp., én., Magyar Könyvbarátok. Kiadói egészvászon-kötés,kicsit
kifakult de egyébként jó állapotban. ......................................................................................................1 000

17008.1933 Magyar Művészet IX. évf. 2. és 10 számok. Papírkötésben, kis szakadásokkal a borítón. ............800
17013.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Papírkötés ....................2 400
17020.3 db művészeti könyv: Lázár András: Csillagmélység. Bp., 2003, Dürer Nyomda Kft. + Szerk.: Éri

István. Egry József Emlékmúzeum, Badacsony + Művészpénz, Nádor Galéria. Bp., 2004-2005
Belvárosi Művészek Társasága. ...........................................................................................................2 000

17022.Vegyes könyv tétel: 4db: Szabó Júlia: Henri Rousseau. A művészet kiskönyvtára 11. Bp., 1967,
Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopott állapotban.;Dávid
Katalin: Chagall. A művészet kiskönyvtára 6. Bp., 1976, Corvina.Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés kopottas állapotban.; Haulisch Lenke: Paizs Goebel. A művészet kiskönyvtára
30. Bp.,1968, Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopottas
állapotban.; Martirosz Szárján: Életemből . Bp., 1980, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés szép állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborítóban. ........1 000

17025.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon-kötés , kiadói kopottas egy helyen szakadt papír védőborítóban, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000
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17028.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. hn., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen Ildikó.
Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói  kopottas papír
védőborító. ............................................................................................................................................1 200

17029.Vegyes könyv tétel: 2db: Művészet 78. Szerk.: Rideg Gábor. Bp., 1979 Corvina. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés jó állapotban. Kiadói szakadt, megviselt
állapotú papír védőborító; Művészet 79. Szerk.: Bartholy Eszter. Bp., 1980, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói szakadozott
papír védőborító. ...................................................................................................................................1 400

17032.N. Skarovszkaja : Naiv művészet a Szovjetunióban. Bp., 1978, Auróra és Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói kopottas papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. .......................1 200

17036.Vegyes könyvtétel; 3 db: Pál Cséfalvay: The treasury of Esztergom Cathedral. Bp., 1984, Corvina.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, jó állapotban; Kerámia. Középdunántúl anyagi műveltsége
kiállítás sorozat I.Összeáll: F. Petres Éva. hn., én., kn. Magyar, Német nyelven. Papírkötésben, jó
állapotban; A régi képtár katalógusa. Országos Szépművészeti Múzeum. Szerk: Pigler Andor. Bp.,
1954, Akadémiai kiadó. Egészvászon-kötés, jó állapotban. .................................................................1 000

17038.S. Mialovszky Mária: A képzőművészet és az iparművészet története.Tankönyv a
szakmunkástanuló-intézetek (iskolák) I-II. osztálya számára. Bp., 1965, Tankönyvkiadó. fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ....................................800

17040.Mészáros Géza: Vidéki bolygó. Bp, 1999, a szerző kiadása. Műbőr kötésben, kissé gyűrött papír
védőborítóval. Ceruzával írt jegyzetek és aláhúzások a lapokon. ........................................................1 000

17041.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp.,1943, Dante. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, jó állapotban. ............................................................................................1 000

17043.Giorgio Vasari: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. I-II. kötet. Válogatta, az előszót
és az életrajzi bevezetőket írta Vayer Lajos. Fordította: Zsámboki Zoltán. Pro Memoria. Bp., 1983,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

17045.Magyarországi művészet története. I. A magyarországi művészet a honfoglalástól a XIX. századig.
Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1956., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17046.Vegyes művészeti tétel, katalógusok, prospektusok, ..stb., kb. 10 db. Különféle kiadásban. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17048.Hann Ferenc: Péreli Zsuzsa, 1992, Berta Kiadó,Szelényi Károly felvételeivel és Frank János
írásával, Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóban .....................................................................1 000

17049.Andor Tamás, Kende Tamás, Szabó B. István: Bacsó Könyv, Bp, 2007, Napvilág Kiadó, Kartonált
papírkötés papír védőborítóban ............................................................................................................1 000

17051.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja (Közép-Európa kulturális képeskönyve
1740-1918). Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................1 000

17053.Az erők játéka. Ahogyan a kortárs művészek az elnyomást és a szabadságot látják. Szabadság
Antológia Sorozat 1. száma. Címlapon Krepsz Ági: Az erők játéka c. festménye; általa dedikált
példány. Bp., 2003, Művészképző Művészeti Kiadó, Kereskedelmi és Oktató Bt. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17056.Bakó Zsuzsanna, Sz. Kürti Katalin, Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés
és Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................1 600

17058.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., Corvina, 1978. Kiadói kartonált papírkötés.
Német nyelven. ........................................................................................................................................800

17063.Claude Roger-Marx: Raoul Dufy. Francia nyelven. Párizs, 1952, Fernand Hazan. Kiadói papírkötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

17065.Nagy Sándor - Dombó. Újvidék, Forum Könyvkiadó, 1974. Kiadói kartonált papírkötés. ........................800
17068.Holberg, Ludvig: Klimius Miklósnak föld alatt való útja. Bp., 1987, Móra. Készült a Galaktika Baráti

Kör Könyvklub tagjainak. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................................................1 000
17071.Fecske András: A figurativitás problémái a kortárs hazai festőművészetben (1945-1990). Bp., 1995,

HG (Figuratív piktúra 1.). Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 000

Könyvek: Konyha és kert
17077.Varró Aladár Béla: Gyógynövények gyógyhatásai. Növényi gyógyszerek. Előszóval ellátta: Dr.

Bucsányi Gyula. Hajnal László grafikus rajzaival. Bp.,(1941), Novák Rudolf, 400 p.+ XVII színes
táblával. Számos szövegközti rajzzal illusztrálva. Kiadói kopott illusztrált aranyozott gerincű
félvászon-kötés, kissé laza kötéssel, a hátsó szennylapon ceruzás jegyzettel. ...................................3 000

17078.Örösi Pál Zoltán: Méhek között. Bp., 1989. Börze. Kiadói papírkötésben ............................................3 600
17079.Dísznövénytermészetes I-III. köt. Szerk.: Kiácz György. I. köt.: Wertán Zsolt: Lágyszárú növények.

II. köt.: Tóth Imre: Díszfák és cserjék. III. köt.: Sembery Istvánné: Üvegházi növények. Bp., 1972,
Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Szakoktatási Főosztálya. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, két borító foltos, az egyik gerincén kis sérülés. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................5 000

17080.Lengyel Géza: Méhek és virágok. Bp., 1943., Országos Magyar Méhészeti Egyesület, 239 p.
Szövetgközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé szakadozott
borítószélekkel. .....................................................................................................................................3 000
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17081.Kováts Teréz: Háziczukrászda. Nélkülözhetetlen kézikönyv a háztartásban. Bp., 1989., Múzsák. Az
1893-as Méhner Vilmos kiadás reprint kiadása. Kiadói papírkötés. .....................................................1 200

17082.Brillat-Savarin: Az ízlés fiziológiája.Ambrus Zoltán és Ambrus Gizella fordítása. Bp., 1986., Múzsák.
Reprint kiadás. (Bp., 1912, Singer és Wolfner.) Kiadói papírkötésben, kissé kopott borítóval. ............2 000

17083.Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Bp., 1934, Színházi Élet. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, hiányos gerinccel, kopott, foltos borítóval, laza
kötéssel, egy kijáró lappal. megviselt állapotban. .................................................................................1 000

17084.4 db receptgyűjtemény: Vadászételek, Dr. Oetker, Váncza (erősen sérült), Jubiläums Kochbuch
(sérült) ...................................................................................................................................................1 200

17085.Rayman János-Horváth József-Szabó Árpád: Gyümölcstermelés I. Bp., 1957., Mezőgazdasági.
Harmadik kiadás. Szövegközti rajzokkal. Kiadói kopott papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé laza
kötéssel. ................................................................................................................................................1 200

17086.Csatári-Szűts Kálmán, Komjáti István: Borsó és babtermesztés. Mezőgazdasági Kiskönyvtár.
Bp.,1965, Mezőgazdasági Kiadó. Második, átdolgozott, bővített kiadás. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, helyenként kisebb ázásnyomokkal. ........1 000

17087.Soltész Mária: Balatonvin Borlovagrend a Balatonfüred-Csopaki borvidéken. Balatonfüred, 2004.,
Balatonvin Borlovagrend Egyesület. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....1 000

17088.Jeszenszky Árpád: Oltás, szemzés, dugványozás. Bp.,1968, Mezőgazdasági. Ötödik kiadás.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kissé szakadt, kissé kopott papírkötés. ...........................1 200

17089.Adrian Bailey: A főzés alapanyagai. Bp., 1991, Novotrade. Kiadói papírkötés. ....................................1 000
17090.Halász Zoltán: Mesélő szakácskönyv. Bp., 1985, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000
17091.Fülep Zsófia: Csodás indiai konyha. Bp., 1990, CO-NEXUS Print-teR Kft. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17092.Gundel Károly: Kis magyar szakácskönyv. Bp., 1984, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17093.Dr. Oetker sütemény-receptek. Bp., én., Dr. Oetker, 31 p. A borítón kis gyűrődés ..............................1 200
17094.Magyar konyha ízei, 1-8. füzet: Ünnepi asztal, ... Mindennapi kenyerünket..., Szüretelő,

Disznótoros, "Kiskarácsony, Nagykarácsony",Húsvéti teríték, Farsangi falatok, "Komatál". Szerk.:
Réz Mária, Szabó Magdolna. Bp., én., Officina, 48x8 p. Kiadói papírkötések. .....................................1 200

17095.Papp Endre: A vendéglős és híres vendégei. A kispesti Gödörtől a bécsi Mathiaskellerig. Bp., 1999.
Axel Springer. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................1 000

17096.Cey-Bert Róbert Gyula: Magyar borok és ételek harmonizációja. Magyar borok és borvidékek
sorozat. H.n., 2000, Paginarum Kiadó. Komáromi Zoltán fotóival illusztrálva. A fotókon látható
ételeket Kovács Lázár készítette. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................1 200

17097.Lajos Mari, Hemző Károly. 2 db könyv. 99 előétel + 99 Vad-és halétel. Bp., 1983, 1987, Corvina.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

17098.Dr. Holdas Sándor: A csincsilla tenyésztése. Bp., 1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17099.Dr. Holdas Sándor: A nutria tenyésztése. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 000
17100.Tutsek Anna: Katóka szakácskönyve, Reprint kiadás. Bp., 1987, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó.Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17101.Csepregi Pál, Zilai János:Szőlőfajtáink. Ampelográfia. Bp., 1960, Mezőgazdasági. Második
átdolgozott kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas, kicsit
fakó állapotban. .....................................................................................................................................2 400

17102.Paleolit(evolúciós) étrendről röviden. A paleolit étrend és a nők, a gyerekek, a rák...stb.
Összeállítás Dr. Andor Ákos előadásaiból. Bp., 2012., Lloyd Media. színes képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

17103.Imre Andrea - Zsuffa Ákos - Hervé Lóránth Ervin: Bea. 20 étel és életkép. .........................................1 000
17104.Stahl Judit: Gyorsan, valami finomat! 35 perces ételek. Bp., 2003, Park. Kiadói kartonált papírkötés,

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600
17105.Szepessy István, dr.: Mezőgazdasági növénytan. Bp., 1967. Mezőgazdasági kiadó Kiadói

vászonkötésben, szakadt papír védőborítóval. .....................................................................................1 400
17106."Ezredvégi üzenet egy palack borban." Bp., 1999, Papyrus. Benne ismert borászokkal (Bock,

Degenfeld, Gere Attila, Figula,Takler, Thummerer...stb.), és borcímkékkel. Kiadói spirálozott
papírkötés, a hátsó műanyag borító a spirálkötéstől részben elvált. ....................................................1 000

17107.Buday Péter: Majd a Buday! A mesterszakács, aki a háziasszonyok nyelvén beszél. Bp., 2005,
Kulinária. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 000

17108.Dr. Laposa József: Villány. A magyar borvidékek ékessége. The Jewel of Hungarian Wine Regions.
Bp., 1995, Magyar Borkereskedők Egyesülése. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................2 000

17109.Magyar Elek: Az ínyesmester szakácskönyve. Bővített és átdolgozott kiadás. Győry Miklós
illusztrációival. Bp., 1970, Minerva. Kiadói nylon-kötés. .......................................................................2 000

17110.2 gyógynövényes könyv: Michael Tierra: Gyógyfüveskönyv. Bp., 1991, Hunga-print. Kiadói kartonált
papírkötés. +  Maria Treben: Egészség isten patikájából. Bp.,(1990.), HungaPrint. Második kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17111.Stahl Judit: Végre otthon! Családi ebédek, baráti vacsorák, ünnepi ételek. Bp, 2006, Kulinária,
Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. Jó állapotban. .........................................................1 000

17112.Czifray István szakács mester magyar nemzeti szakácskönyve. Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben. Reprint! .................................................................................1 000

17113.Vegyes könyvtétel, 3 db. Virágkötészet. Szerk.: Wenszky Ágnes. Bp.,1990, Mezőgazdasági.
Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. + Michael Castleman: Gyógynövény enciklopédia Bp.,
1991 Esély. Egészvászon kötés, papír védőborítóban. + Nagy Árpád- Balázs Erzsébet- Szabó
Péter- Hajdu Zsuzsanna- Iléys Csaba- Dede Géza: Nagy viráglexikon. Kerti virágok A-tól Z-ig. Bp,
2007, Pannon-Litertúra Kft. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. .........................................2 000

17114.Gundel Imre: Gasztronómiáról és Gundelekről. Bp., 1987, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

17115.Lajos Mari-Hemzeő Károly: 99 gyümölcsös édesség 33 színes ételfotóval, 99 húsétel 33 színes
ételfotóval.  Bp., 1984, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, ...............................................................1 000

17116.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000

17117.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.
Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................5 000

17118.Húsételek. Szerk.: Dibás Gabriella, Takácsi-Nagy Klára. Ford.: Sárközy Judit. Bp., 2007, Reader's
Digest Kft. Kiadói kartonált papírkötés+Teljes tápértékű reformkonyha. Receptek és vál.: Veronika
Müller. Bp.,1991, Burda. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 000

17119.Dr. Susanna Holt: GI-étrend. Könnyű fogások a karcsúság és az egészség megőrzéséhez.
Bp.,2006, Arena 2000. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 200

17120.Dr. Robert C. Atkins: Dr. Atkins forradalmian új étrendje. Bozai Ágota és Sóvágó Katalin fordítása.
Hn., 2004, HL Stúdió. Papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ....................800

Könyvek: Vadászat
17121.Weidmanns Errinerungen von Erzherzog Joseph. Wien, 1915. St Hubertus. 176p. Kissé laza,

aranyozott egészvászon kötésben ........................................................................................................2 000
17122.Éhik Gyula: Prémek és prémes állatok. Szent István Könyvek 94. Bp., 1931, Szent István-Társulat.

Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................4 000
17123.Wild-Queisner: Die Kunst des Schiessens mit der Büchse. Mit 40 Textabbildungen. Berlin, 1903.

Parey. Festett egészvászon kötésben, ajándékozási bejegyzéssel Kopott. .........................................2 000
17124.Wild-Queisner: Die Kunst des Schiessens mit der Schrottlinke. Mit 35 Textabbildungen. Berlin,

1900. Parey. Festett egészvászon kötésben, ajándékozási bejegyzéssel Kopott. ...............................2 000
17125.Gerding, L: Der Schweitzhund. Neudamm, 1904. Neumann. Kiadói, festett vászonkötésben, kopott.

...............................................................................................................................................................2 400
17126.Soltész Béla: Pagony a Börzsöny szélén. (Vadásznapló.) Bp., 1985., Sportpropaganda.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ....................................................1 200
17127.Széchényi Zsigmond: Elefántország. Afrikai vadásznaplójegyzetek. (1932-1933,1933-1934.) 

Bp.,(1934), Dr. Vajna György és Bokor, (Athenaeum-ny.),260+12 p.+1 térkép. Lapszámozáson
belül 45 egészoldalas táblával, rajtuk fekete-fehér fotókkal. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval, az elülső borítón kézi átfestéssel, laza kötéssel. .............................................2 000

17128.Keresztesi Béla: Magyar erdők. Bp., 1971. Akadémiai. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval.
...............................................................................................................................................................1 400

17129.Magyar erdészeti oklevéltár. II. köt.: 1743-1807. Szerk. és történeti bevezetéssel ellátta: Tagányi
Károly. Magyarország ezredéves fennállásának emlékére kiadja az Országos Erdészeti
Egyesület. Bp., 1896., "Pátria"-ny.,XIX+3+900 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. ....................................................................................................................18 000

17130.Muzsnay Géza: Erdőrendezéstan. Bp. 1912. Pátria. Átkötött félbőr-kötés, aranyozott gerinccel.
Gerincen, borítón kis sérülések, foltok. ...............................................................................................18 000

17131.Széchényi Zsigmond: Csui! ... Afrikai vadásznapló 1928. október - 1929. április. A szerző
fekete-fehér fotóival. Bp., 1966., Szépirodalmi. Hetedik kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. + Nahar. Indiai útinapló. Bp., 1987, Kentaur. Kiadói kissé
kopott kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 200

17132.Tomai Éva, Zoltán János: A Kaukázustól Skóciáig vadásztunk, horgásztunk. Bp., 1987,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................1 000

17133.Molnár Gábor: Éjbe zuhant évek. Bp., 1973, Szépirodalmi. Egészműbőr-kötés, kopottas papír
védőborítóban de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 000

17134.Medvék, őzek, farkasok. Szerk: Véber Károly. Bp., 1984, Mezőgazdasági. Muray Róbert
illusztrációival. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................................1 200

17135.Magyar Ferenc: Vadászat kudu-földön. Afrikai vadásznapok. Bp., 1989, Béta. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................800

Könyvek: Természettudomány, medicina
17136.Hadas Miklós: A férfiasság kódjai. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,2010,Balassi. Kiadó

papírkötés. ............................................................................................................................................3 600
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17137.Magyar méneskönyv XVII. kötet 1958-1960. Budapest, 1960. Kiadói vászonkötésben .......................3 000
17138.Peggy Jett Pittenger: The Wonderful World of Ponies. New York, 1973, Arco. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, és gerinccel. ...........................1 800
17139.Steve Jones: Darwin szelleme. A fajok eredete - mai változatban. Bp., 2003, Typotex. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 800
17140.Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI.

Kiadói műbőr kötésben .........................................................................................................................5 000
17141.Felső Eöri Cseresnyés Sándor: A hallás élőműszereiről, hallásról, ezeknek bajaoról 's orvoslásáról.

Reprint kiadás! Veszprém, 1852. Számmer Alajos. Kiadói papírkötésben ...........................................3 000
17142.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félvászon kötés, kiadói szakadt illusztrált
papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. .....................................................................................1 000

17143.Dr. Gerhard Benzmer: Dein Kopf - dein Character! Was Schädelform und Untlissbildung über die
Wesensart des Menschen verraten. Stuttgart, 1934, Kosmos, 80 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Német nyelven. Sérült kiadói papírkötés. ...........................................................................1 000

17144.Zimmermann Gusztáv: A kanárimadár természetrajza, ápolása és betegségei. Bp., 1943. M. kir.
Term tud Társ. . Kopott borítóval, szétvált, a borítón több szakadással. 140p. Ritka! ..........................1 000

17145.Abhandlungen der Bayerischen Akademie der Wissenschaften.
Mathematisch-Naturwissenschaftliche Abteilung. XXXII. Band. München, 1928, Verlag der Bayer.
Akademie der Wissenschaften. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal. Német
nyelven. Könyvkötői, aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel. .1 200

17146.Ludwig Grundriss der Geburtshilfe für praktische Ärzte und Studierende. Wien-Leipzig, 1881.,
Urban & Schwarzenberg, VIII+616 p. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal. Korabeli
félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, a gerinc levált. ........................................................................1 200

17147.Gaál István: Amit rosszul tudunk. Természettudományi koholmányok és balítéletek. Bp., én., Kir. M.
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..........................................1 000

17148.[Krafft-Ebing, Richard von (1840-1902)] Báró Dr. Krafft-Ebing R.: Psychopathia Sexualis különös
tekintettel a rendellenes nemi érzésre. Fordította: Dr. S.K.M. Bp., 1926, Nova. II. javított kiadás.
Átkötött modern egészvászon-kötés. ....................................................................................................1 200

17149.Sztrókay Kálmán: Az ember és a számok. Say Kornél rajzaival. Bp., 1942, Athenaeum, 398 p.
Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé laza, részben szétvált kötéssel, sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

17150.Karl Rahner: Hit, szeretet, remény. A lelki élet olvasókönyve. Egyházfórum könyvei 8. Bp.-Luzern,
1991., Egyházfórum. Kiadói papírkötés, ..................................................................................................900

17151.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,é.n., Révai. Kiadói félvászon-kötés.
..................................................................................................................................................................800

17152.Flandorffer Tamás-Hajas József: Ló és lovaglás. Seeger Ferenc illusztrációival. Bp., 1985.,
Mezőgazdasági. Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................900

17153.Schmidtné dr. Holló Erzsébet: A belső csend megteremtése. Kiadói papírkötés. Pécs, é.n. Alexandra.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................900

17154.Dr. Vecseklőy József: Ló és ember. Bp., 1983., Szerzői kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. Kissé szakadozott, foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ........................1 200

17155.Cseri Rezső: A természet múzeumai. Bp., 1989, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................800
17156.Telegdi Roth Károly: Magyarország geológiája. I. rész. A magyar föld és az azt környező területek

hegyszerkezetének kialakulása. Tudományos Gyűjtemény 104. Pécs, 1929, Danubia Könyvkiadó.
Foltos, megviselt állapotú egészvászon kötésben, kissé meglazult kötéssel. Hiányzó
térképmelléklettel. .................................................................................................................................2 000

17157.Bárdos György: Az élet árnyoldalai: Fájdalom, öregedés, halál. Viselkedés élettan 2. Bp., 2006.,
Scolar. Kiadói papírkötés, .....................................................................................................................2 800

17158.Alexander Niklitschek: A természet csodái. Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,1942,Nova. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban. ............................................................1 400

17159.A Búvár zsebkönyvek sorozat 6 kötete + Siroki Zoltán: Díszmadarak a Lakásban Mezőgazdasági
Kiadó, 1990 ...........................................................................................................................................2 000

Könyvek: Társadalomtudomány
17160.Surányi-Unger Tivadar: Magyar nemzetgazdaság és pénzügy. Bruckner Győző (1877-1962)

jogtörténész, művelődéstörténésznek dedikált! Bp. 1936. Gergely R. 3 sztl. lev. 617 l. Kiadói
papírkötésben. Kissé foltos. ..................................................................................................................4 000

17161.Jacobus Thomasius - Ahasverus Fritschius- Enessey György: A cigányok. Három korai tanulmány
a cigányokról. Válogatta, fordította, az előszót és a magyarázatokat írta Magyar László András. Bp.,
1998, Orpheusz. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................4 000

17162.Nietzsche Frigyes: Túl az erkölcs világán. (Jeneseits von Gut und Böse.) Henri Lichtenberger
bevezetésével. Ford.: Vályi Bódog. Bp., 1907., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, sérült gerinccel, laza, sérült kötéssel, ceruzás bejelölésekkel. .............................................1 600

17163.Szalai Sándor: Bevezetés a társadalomtudományba. Nevelők Könyvtára 4. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopott gerinccel. A szerző által Hegedüs Géza
(1912-1999) író, költő részére DEDIKÁLT példány. ..............................................................................1 600
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17164.Emerson Ralph Waldo: Az emberi szellem képviselői. Fordította: Szász Károly. Bp.,1894, MTA.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ..............................................................................1 600

17165.Ortutay Gyula: Kis magyar néprajz. Rajzokkal. Bp.,[1943] ,Kir. M. Egyetemi Nyomda, 209 p.
Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói foltos, javított illusztrált papír védőborítóban, kissé
foltos felső lapélekkel. ...........................................................................................................................1 400

17166.Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Tásadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1908, Grill.
Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés. ...............................................................................................1 800

17167.Weissmahr Béla: A szellem valósága. Filozófiai útmutatás. Bp., 2009, Kairosz. Kiadói papírkötés. .......800
17168.Lukács György: Marx és Lenin. Megjelenik Lukács György születésének 100. évfordulójára. Szerk.:

Sziklai László. Bp., 1985, Kossuth Könyvkiadó. 393 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ..................................................................................................................................................800

17169.Alexander Bernát: Kant : élete, fejlődése és philosophiája. I. köt. Bp., 1881., MTA, 2 p.+1 t.+6+459
p. Papírkötésben, az első három lap sarkán hiánnyal, szakadt borítóval. Felvágatlan példány. ..........1 000

17170.Vasas Samu, Salamon Anikó: Kalotaszegi ünnepek. Bp., 1986, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........1 200

17171.Dömötör Tekla: A népszokások költészete. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 200

17172.Ortutay Gyula: Parasztságunk élete. Müller Miklós fotóival. Officina Képeskönyvek. Bp.,1937,
Officina. Kiadói félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval. ................................................................1 000

17173.Közgazdasági enciklopedia. 1-4. köt. Szerk.: Szterényi József. Bp.,(1929) ,Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, a borítókon kis kopásnyomokkal. .......................................................2 000

17174.Ballagi Mór: Új teljes magyar és német szótár tekintettel ... a természettudományokban, az uj
törvényhozásban, a kereskedelemben szokásos szak- és műszavakra. Magyar-német rész. Pest,
1857, Heckenast. Korabeli, hiányos gerincű félbőr kötésben. ..............................................................1 000

17175.Nyomárkay István: Anyanyelvi ébredés és hagyomány nálunk és szomszédainknál. Bp., 2002,
Lucidus. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 600

17176.Nigel Warburton: Bevezetés a filozófiába. Bp., 2005, Kossuth. Harmadik bővített kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 400

17177.Csíkszentmihályi Mihály: Az öröm művészete. Flow a mindennapokban. Ford.: Halmos Mária. Bp.,
2009, Nyitott Könyvműhely. 214 p. Kiadói papírkötés. ..........................................................................1 200

17178.David Brooks: The social animal. The Hidden Sources of Love, Character, and Achievement. New
York,2011,Random House. Angol nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........1 200

17179.Rüdiger Safranski: Schopenhauer és a filozófia tomboló évei. Bp., 1996., Európa. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 800

17180.Adatok téli néphagyományaink ismeretéhez. Magyar Népköltési Gyűjtemény XX. kötet. Összeáll.:
Makkai Endre- Nagy Ödön. Bp, 1993, a Magyar Néprajzi Társaság és a Magyar Tudományos
Akadémia Néprajzi Kutatóintézete. Második, bővített kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...............2 400

17181.Ujváry Zoltán: Az agrárkultusz kutatása a magyar és az európai folklórban. Műveltség és
hagyomány XI. Debrecen, 1969, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Félvászon kötésben, kopott,
foltos papír védőborítóban. Megjelent 800 példányban. .......................................................................1 800

17182.Módy György-Balassa Iván-Ujvári Zoltán:Néprajzi Tanulmányok Dankó Imre tiszteletére.
Debrecen,1982,Alföldi Nyomda,papírkötéses,kissé kopottas állapotban. ............................................2 800

17183.Kiss Mária (szerk.): Folklór és tradíció VII. A tradicionális műveltség továbbélése az V.
Magyar-Jugoszláv folklórkonferencia előadásai. Bp., 1994., MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói
papírkötésben. Kríza Ildikó, Erdész Sándor (szerk.): Folklór ás tradíció III. Irányzatok a kortársi
folklorisztikában. Bp., 1987., MTA Néprajzi Kutató Csoport. Kiadói papírkötésben. .............................1 200

17184.A Magyar néprajztudomány bibliográfiája 1955-1960. Szerk.: Sándor István. Bp., 1971, Akadémiai.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborító, kopott állapotban. .......................900

17185.Vegyes könyv tétel : 3db: Műveltség és hagyomány 1. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XIX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1979, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban.;
Műveltség és hagyomány 2. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve
XX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1981, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban.; Műveltség és hagyomány 3. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XXI. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1983, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés , jó állapotban. .....................1 800

17186.Fazekas Csaba (szerk.): Társadalomtörténeti tanulmányok. Studia Miskolcinensia 2. Miskolc,
1996., Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 250 példányban.  Források és történetírás.
Studia Miskolcinensia 4. Válogatás a Miskolci Egyetem BTK által 1999. október 14-16. között
rendezett történettudományi konferencia előadásaiból. Miskolc, 2003. Kiadói papírkötésben. ............1 600

17187.Gunda Béla: Műveltség és hagyomány - Studia ethnographica et flokloristica in honorem. Angol,
francia és német nyelvű szövegekkel. Debrecen, 1971, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói
félvászon-kötés papírborítóban. Borító sérült, de a könyv jó állapotú. ..................................................1 400

17188.Bognár Cecil: Lélektan és nevelés. Nemzetnevelők könyvtára. IV. Gyerek és ifjúságtanulmány. 1.
Bp, 1943, Országos Közoktatási Tanács. Félvászon kötésben, kopott, megviselt borítóval, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000
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17189.Műveltség és hagyomány. A Kopssuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve
XXV-XXVI. Szerk.: Elek Bartha, József Kotics. Debrecen, 1992, Kossuth Lajos
Tudományegyetem.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
Magyar, Német és Angol nyelven. ........................................................................................................1 000

17190.Ujváry Zoltán: Ethnographica et folkloristica Carpathica 5-6. Angol, magyar és német nyelvű
szövegekkel. Debrecen, 1988, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötésben. ..................2 600

17191.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve I. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1968, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés, megsárgult
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17192.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve II. - III. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1969, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés,
megsárgult papírborítóban. ...................................................................................................................1 200

17193.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve V. - VI. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1971, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. A borító foltos, kis szakadás az egyik sarokban. .........................................................1 200

17194.Adolf Grünbaum: A pszichoanalízis alapjai. Osiris könyvtár. Bp.,2001, Osiris. Kiadói papírkötés. .......1 800

Könyvek: Technika
17195.Horváth Győző Ferenc: Fotómúlt. Kamera - kép - könyv. Bp., 1999, HOGyF Editio. Gazdag

képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
Megjelent 750 sorszámozott példányban, ebből a 309. számú példány. ..............................................2 800

17196.Nagy László-Türk Péter: Könyvkötés. Iparitanuló-Iskolai Tankönyv. Bp., 1957, Műszaki. Átkötött
kopott félvászon-kötésben, egy-két ceruzás jegyzettel, bejelöléssel. ...................................................1 800

17197.Borel, Émil - Painlevé, Paul - Maurin: Aviatika. - Abody Ernő tanulmányával. Fordította: Erdős
Lajos. Bp., (1925.) Athenaeum. 276 p. /Természet és technika 2./ Papírborítóban. Kiadói sérült
papírborítóval ........................................................................................................................................2 000

17198.Hevesy Iván: Fényképezés télen. Hó, jég, köd, zúzmara és téli sport felvétele. Harmadik kiadás. + A
tájkép fényképezése. Tájak, panorámák és természetrészletek. Második kiadás. HAFA Könyvtár 6.
és 14. szám. Bp., 1940/é.n., HAFA (Hatschek és Farkas). 32+VIII + 24+(8) p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................800

17199.Dr. Bocsánczy János: Bányászati szállítóberendezések. Bp., 1974, Tankönyvkiadó. 518 p. Számos
fekete-fehér fotóval, ábrával illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval.
Megjelent 500 példányban. + Molnár László: Bányászati múzeumok és kiállítóhelyek. H.n., é.n.,
Bányaipari Dolgozók Szakszervezete Kultúr-, Nevelési és Sportosztálya. 30 p. Számos fotóval
illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés. .....................................................................................................2 000

17200.Mosonyi, Emil: Water Power development. I.-II. Budapest 1957. MTA. Kiadói vászonkötésben Csak
1400 pld! ...............................................................................................................................................3 000

17201.Hevesy Iván: A fényképezés technikája, Bp., 1957. Műszaki + Fotósorozat könyvek 3 db
Járai-Szegedi: Fényképezés műfénnyel, Sziklai Dezső: Exponáljunk helyesen. Szimán-Radó:
Fényszűrők. ...........................................................................................................................................1 000

17202.Dr Gara Miklós: Nyomdaipari enciklopédia. Budapest 1977. Műszaki Könyvkiadó. Sok színes
képpel illusztrálva. Egészvászon-kötés, nylon-védőborítóval. Szép állapotban. ..................................1 000

17203.100 éves az épületgépészeti szerelőipar. Szerk.: Dr. Menyhárt József et al. Bp., 1987,
Épületgépészeti Technika/Épületgépészet. 264 p. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, védőfóliában. ........................................................................................................1 000

17204.A magyar alumínium 50 éve. Szerk.: Dr. Várhegyi Győző et al. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. 511
p. Számos fekete-fehér fotóval, ábrával illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................1 200

17205.7 db papíripari témájú szakkönyv: Papírosanyga és Papírosgyártás 1901-es kiadás reprintje.
Papíripari kézikönyv 1962, 40 éves a Szolnoki Papírgyár, A Szolnoki papírgyár története,
Kézműves papírelőállítás amultban és jelenben, A Csepeli papírgyár krónikája, NYersanyag és
papírgyártás ..........................................................................................................................................6 000

17206.Benedek István Gábor: Földalatti-történet. Bp., 1982, Kozmosz. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................1 200

17207.Apor Dezső-Nagy Béla: Hogyan készül? A modern technika és az ipari munka vívmányai. Bp.,
1928, Athenaeum, VII+260 p. Második kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói, kissé sérült
papírkötés .............................................................................................................................................1 000

17208.Friedrich Lorenz: A gépek hősei. Fordította: Wiesner Juliska. Bp., 1941, Dante. Második kiadás.
Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon kötésben. Jó példány ..............................................1 200

17209.Kiss László-Kiszely Gyula: Magyarország műszaki múzeumai. Bp., 1982., Műszaki. Kiadói műbőr
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

17210.Garbedian H. Gordon: A természettudomány legújabb állomásai Bp. 1937, Kir. M.
Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben, sérült borítóval és kissé laza
kötéssel. ................................................................................................................................................1 000

17211.Ritter P. Tibor - Nemlaha György - Straub Dezső: Csodahajó. Noé bárkájától a szárnyashajóig.
Világutazás Kiskönyvtár. H.n., é.n., Redakció Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ..1 000
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17212.Janovszky László: Aero- és gázdinamika I. Bp., 1963. Műszaki könyvkiadó. Kiadói papírborítékban.
...............................................................................................................................................................1 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17213.Pál István: A vaspálya túlsó oldalán. A MÁV Miskolci Járműjavító Üzem története. 1859-1975.

Miskolc, 1975, MÁV Miskolci Járműjavító Üzem. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés,
kissé kopott borítóval. Megjelent 2200 példányban. .............................................................................3 200

17214.A budapesti Bethlen Gábor Kör emlékkönyve. Bp., 1907, Hornyánszky Viktor. Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóban, foltos borítóval, a könyvtest szétvált, és elvált a borítótól,
megviselt állapotban. ............................................................................................................................2 000

17215.Közlekedési határozmányok. I. rész. A MÁV Budapesti Elővárosi Vasút (MÁV. Bev.) vonalai
részére. Bp., 1954, MÁV Budapesti Igazgatóság, 172 p. Kiadói kopott félvászon-kötés, kopott
borítóval, bejegyzésekkel, benne 3 gépelt papírral, valamint egy Vertrags Werkstätten Verzeichnis.
Ausgabe Oktober 1968. hn., 1968, VEB Elektrogerätewerk Suhl. ........................................................1 400

17216.Der Fahrzeug - Unterhaltungsdienst der Deutschen Bundesbahn. Band III. Hrsg. von Fachleuten
der Deutschen Bundesbahn und anderer Bahnverwaltungen. Berlin-Bielefld,1963,Georg Siemens.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. +  Zeleznice v ceskoslovenské dopravni soustavé.
Praha, 1989,NADAS. Cseh nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 600

17217.Vasútmodellezés: Molnár Rezső: Modellvasút állomások állító és biztosító berendezései Bp., 1970
+ Petrik Ottó: Egyszerű elektromos kapcsolások ..................................................................................1 000

17218.Koltai Györgyné: A vasút története. Megy a gőzös.... Olvasókönyv. Bp, 1994, Navitas Kft.
Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

17219.O. S. Nock: Der große Atlas der Eisenbahnen. München, 1980, Delphin. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 000

Könyvek: Judaika
17220.A zsidó Budapest. Emlékek, szertartások, történelem. Szerk.: Komoróczy Géza. 1-2. köt. Bp., 1995,

MTA Judaisztikai Kutatócsoport. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................4 600
17221.1939 A zsidók közéleti és gazdasági térfoglalásának korlátozásáról szóló 1939: IV. t.-c. és

végrehajtási rendeletei. Összeáll. és jegyzetekkel ellátta: dr. Pongrácz Jenő. Bp., 1939., Neuwald
Illés, 87 p. A borítója hiányzik, a címlap és az utolsó lap egyik sarkán hiánnyal, 2 lapon kis
sérülésekkel, aláhúzásokkal. ................................................................................................................1 000

17222.Erdős Gábor: Hol van az Isten? Versek. (Verseskötet az 1944-ben mártírhalált haltak emlékére).
Bp., 1948, Gács és Szűcs-ny., 48+1 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. ................................2 000

17223.Hagada. Az egyiptomi kivonulás elbeszélése, pészach első két estjére, a széder-estekre. Új
magyar fordítással és askenáz fonetikus átirattal. Szerk.: Fröhlich Róbert. H.n., é.n., MAGMA
Kommunikációs Kft. Kétnyelvű kiadvány. Kiadói papírkötés. ................................................................2 000

17224.Pészáchi hágádá. Új magyar fordításban, fonetikus átírással és útmutatóval. Bp., 2001, Chábád
Lubavics Zsidó Nevelési és Oktatási Egyesület - Pesti Jesiva. Kétnyelvű kiadvány. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000

17225.Köves Tamás: Az orron túl... Bp., 2009., Gabbiano Print. Kiadói papírkötés. .......................................2 600
17226.Szabolcsi Lajos: Vigasztaló. Bp., 1940, szerzői. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .........................2 000
17227.Éliás József: A gyökerekig ásva le. Négy tanulmány a közös Izrael-ügyről 2. Bad Salzig, 1988.,

Maecenatura Hungarica. Kiadói papírkötés. .........................................................................................1 000
17228.Zolnay László: Buda középkori zsidósága és zsinagógáik. Bp., 1987, BTM. Kiadói papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17229.Itt nincsenek pillangók? Mai zsidó próza. Összeáll.: Pécsi Katalin. Bp., 2000, PolgART, 461+1 p.

Kiadói papírkötés. Készült a Soros Alapítvány támogatásával. ............................................................1 400
17230.Szabó Róbert: A kommunista párt és a zsidóság (1945-1956). Borsányi György előszavával. Bp.,

1995, Windsor. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................1 600
17231.Otto Zarek: Moses Mendelssohn. Bp.,[2005], Bábel. Kiadói papírkötés. ..............................................1 400
17232.Szemjon Reznyik: Oroszország fasizálódása. Antiszemitizmus a posztszovjet korszakban. Ford.:

Csontos Lea Szilvia. Debrecen,é.n.,Hajja & Fia. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................1 400
17233.Gábor György: A bárka és utasai. Zsidóság és kereszténység, történelem és emlékezet. Bp., 1996.

Orpheusz. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................3 200
17234.Aliza Vitisz-Somron: Túlélni és elmondani. Bp., 2003, C.E.T. Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17235.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerk.: Benoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987, Corvina.

Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé szakadt, kissé foltos papír védőborítóban. ......................1 000
17236.Kirekesztők. Antiszemita írások 1881-1992. Válogatta és a bevezető tanulmányt írta Karsai László.

+ Befogadók. Írások az antiszemitizmus ellen 1882-1993. Válogatta és a bevezető tanulmányt írta
Karsai László. Bp., 1992-1993, Aura Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ....................................1 200

17237.Szabó Róbert: A kommunista párt és a zsidóság (1945-1956). Borsányi György előszavával. Bp.,
1995, Windsor. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................4 200

17238.Lőwy Dániel: A téglagyártól a tehervonatig. Kolozsvár zsidó lakosságának története. Kolozsvár,
1998, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................4 800
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17239.A Dohány utcai zsinagóga. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Bp., 1984, Tájak-Korok-Múzeumok, 16 p. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17240.Naftali Kraus: Az ősi forrás. A heti szidrák. Az atyák bölcs tanításai. Bp., 1990, Fórum Rt. Kiadói
papírkötésben. A szerző, Naftali Kraus (1932-2018) által dedikált. ......................................................4 000

17241.Flavius, Josephus: Apión ellen, avagy a zsidó nép ősi voltáról. Prométheusz könyvek 5. Bp., 1984,
Helikon. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 200

Könyvek: Vallás
17242.Szentek élete I-II. köt., egybekötve: Zalka János: Szentek élete. I. köt. Pest, 1870,

Szent-István-Társulat,(Emich Gusztáv-ny.), 4+VIII+312 p. Szövegközti fametszetű képanyaggal
illusztrált.;  Zsihovics Ferenc: Szentek élete. II. köt. Pest, 1863, Szent-István-Társulat,(Eger,
Érseki Lyceum-ny.), 2+293+3 p.Szövegközti fametszetű képanyaggal illusztrált. Korabeli átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval,néhány lapon ceruzás aláhúzással, foltos lapélekkel, egy-két
foltos lappal, ........................................................................................................................................10 000

17243.Vizsolyi Biblia. I-II. köt. Bp., 1981, Helikon Kiadó, (Kner Nyomda.) Kísérőfüzettel. Kiadói
aranyozott, bordázott gerincű, dombornyomott műbőr kötés, kiadó javított kartontokban, de maga
a könyv jó állapotban. .........................................................................................................................11 000

17244.Biblia pauperum. Az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár negyvenlapos blockbuch Biblia
pauperuma. Bp., 1966, Magyar Helikon. 40+XXXII p. Kiadói nylbőr-kötésben, kissé sérült gerinccel,
elváló kötésben. Számozott (1011/1200) példány! ...............................................................................6 500

17245.Zelenka Pál: Emléklapok a Miskolczi Ág. Hitv. Ev. Anyaszentegyház évszázados életkönyvéből.
Miskolc, 1888 Forster Rezső Későbbi félvászon kötésben ...................................................................3 000

17246.Bálint Sándor: Sacra Hungaria. Tanulmányok a magyar vallásos népélet köréből [Bp., 1944.]
Veritas (,,Wiko" Kő- és Könyvnyomdai Műintézet, Kassa). 210+(2) p., 5 t. (fényképek). Első kiadás!
Fűzve, félvászon kötésben, kiadói, illusztrált, kissé sérült papírborítóban. ...........................................3 000

17247.Stephanus Sipos: Enchiridion iuris canonici. Róma, 1954, Orbis Catholicus- Herder. Félvászon
kötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként szép állapotban. .........................................................2 400

17248.Silling István: Vajdasági népi imádságok és nyelvezetük. Újvidék, 2003, Fórum. Kiadói papírkötés. ..5 000
17249.[Fuchs, Xaver Franz]: A' Kegyes Áhétatosságnak Tárháza, vagy is: az öreg Tóbiásnak élete,

minden keresztény házak példájára előadatik. Magyarra fordította: - -. Vátzonn, 1803., Máramarosy
Gottlieb Antal, 1 (rézmetszetű címkép) t.+XVI+454+8 p. A borító a hátsó kötéstáblát leszámítva
hiányzik, foltos. ......................................................................................................................................2 000

17250.Révay Edit: Újrainduló szerzetesrendek egy megújuló társadalomban. Bp.-Csíkszereda, 2003.,
Magyar Egyházszociológiai Intézet. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 200

17251.1940 A Miskolci Görög Szertartású Katholikus Apostoli Kormányzóság története, területi és
személyi adatai. Összeáll.: az Apostoli Főkormányzóság Em. Irodája. Miskolc, 1940, Ludvig István,
80 p. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................................1 200

17252.Léstyán Ferenc: A hitvallásos iskolák küzdelme a két világháború között. 1920-1940. A
gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség levéltárának vallomásai. Kolozsvár, 2000,Gloria. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17253.1934 Az Országos Református Kiállítás alkalmára a Magyar Nemzeti Múzeumban rendezett
református történeti kiállítás katalógusa. Bp.,1934, Sárkán-ny. Kiadói papírkötés. ..............................1 200

17254.Titz Antal: Bibliai történetek. II. rész: Az Új-Szövetség törtéente. A középiskolák III. osztálya
számára. Bp., 1911., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval,
foltos. .....................................................................................................................................................1 400

17255.Ijjas Antal: Húsz évszázad viharában. Az egyház és a pápaság története. Budapest, 1948, Magyar
Írás. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban ......................................................................................1 200

17256.Karl Rahner: Hit, szeretet, remény. A lelki élet olvasókönyve. Egyházfórum könyvei 8. Bp.-Luzern,
1991., Egyházfórum. Kiadói papírkötés, ...............................................................................................1 200

17257.Szerk.: Gábor György. A biztonság két táblája. Beszélgetések a Tízparancsolatról. Bp., 1995,
Tudomány Kiadó - Magyar Rádió. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................1 000

17258.A tengerentúli emigráns magyar katolikus egyházi közösségek története Észak- és
Dél-Amerikában, valamint Ausztráliában. Összeállította: Miklósházy Attila. Bp., 2008, Szent István
Társulat, 224 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................................1 200

17259.Vallásosság és népi kultúra a határainkon túl. A magyarságkutatás könyvtára II. Szerk.: Fejős Zoltán,
Küllős Imola. Bp., 1990, Magyarságkutató Intézet. Kiadói papírkötés, lapszélek foltosak, borítón
néhány folt de egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800

17260.John Bright: Izráel története. Bp., 1980, Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. .................................................................................1 000

17261.Dr. Tóth Kálmán: A régészet és a Biblia. Bp., 1985, Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ...............................................................................................900

17262.Tomka Miklós: A legvallásosabb ország? - Vallásosság Szatmárban, Erdélyben, Romániában.
Budapest - Piliscsaba, 2005, PPKE. Kiadói papírkötés. .......................................................................1 000

17263.Hetényi Varga Károly: Papi sorsok a horogkereszt és a vöröscsillag árnyékában I. köt. Bp., 2004.,
Új Ember. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................................2 400
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17264.Szerkesztő: A sematizmus előkészítő munkaközösség. Esztergomi sematizmus. Esztergom. 1982.
Esztergomi Főegyházmegyei Hatóság. Kiadói műbőr-kötés. ...............................................................1 000

17265.A katolikus hittérítés története II. kötet. Szerk.: Lévay Mihály. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 563 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 600

17266.Szolnoky Gerzson: Vigasztalások. Debrecen, 1910, Hegedűs és Sándor Könyvkiadóhivatala.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................2 800

17267.Prohászka Ottokár összegyűjtött munkái sorozat 2 kötete Föld és ég I.-II. kötet., Bp., 1927, Szent
István-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés .........................................................................1 400

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17268.Wells, H. G.: The world of William Clissold. Leipzig, 1927, Bernhard Tauchnitz. Angol nyelven.

Előzéklapon ajándékozási sorokkal 1928-ból. Bordázott gerincű félbőr kötés, jó állapotban. / half
leather binding, good conditon ..............................................................................................................3 000

17269.Dr. Georg Obst: Das Bankgeschäft I-II. Leipzig, 1919, Carl Ernst Poeschel. Harmadik kiadás.
Német nyelven. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, helyenként ceruzás bejegyzésekkel. ...................2 800

17270.Ford, Henry: Mein Leben und Werk. Leipzig, é.n., Paul List Verlag, VIII+328 p. Német nyelven.
Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval és gerinccel, helyenként foltos lapokkal. .......................2 000

17271.H Büssing: Mensch Werk Erbe. Göttingen, 1986, Vandenhoeck & Rupecht ,egészvászon-kötés
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17272.Prof. Dr. Ed. Hoche: Fables de Florian, de l'academie Française, de celles de Madrid, Florence etc.
Mit grammatischen, historisch - geographischen und mythologischen Bemerkungen und einem
Wörterbuche neu herausgegeben von - - Leipzig, ,Ernst Fleischer, 4+147+1+49+1 p. Francia
nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ........................1 200

17273.Emmy von Rhoden: Trotzkopf's Brautzeit. Stuttgart, é.n., Gustav Weise. Kiadói egészvászon
kötésben, német nyelven. .....................................................................................................................1 000

Könyvek: Minikönyvek
17274.Benoschofsky Ilona: Magyarországi zsidó művészet (h. n., é. n.). Számozott (23/100), műbőr

kötésben ................................................................................................................................................4 000
17275.Minikönyv Zrínyi Miklós. (Bp., 1980). Műbőr kötésben, készült 1500 példányban. Fém plakettel ........4 000
17276.Lázár Gyula: Különös tárgyak múzeuma. Tudományos fantasztikus történetek. Budapest, 1983,

Somogy-megyei Nyomdaipari Vállalat. Kiadói műbőr kötés, a szerző grafikáival illusztrálva. 843.
számozott példány, 201-1000-ig, fekete számozással. ........................................................................4 000

17277.Francia - magyar miniszótár, és Magyar - német miniszótár. Bp., 1977-1978., Terra. Kiadói
papírkötések, kopott borítókkal, az egyik borító sarkán kis gyűrődéssel és a gerincén kis sérüléssel,
folttal. .....................................................................................................................................................1 000

17278.Pathelin Péter prókátor. Ford.: Illyés Gyula. Kass János illusztrálta. Bp., 1966., Magyar Helikon.
Kiadói egészvászon-kötés. Számozatlan példány. ..................................................................................800

17279.6 db minikönyv: A mi forradalmunk is! + Comité Permanent des Syndicats de L'Industrie Graphique
1961-1981 + Magyaroszág látnivalói 4 kötetben ..................................................................................1 000

17280.Horváth Hilda: Erdélyi ex librisek. Szerk.: Balázs Károly. Bp.-Békéscsaba,2017, Cellmed Invest
Bt.-MMBKT. Magyar nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. Számozott (300/27.) példány. .............2 000

17281.Horváth, Hilda: Magyar szecessziós ex librisek. Art nouveau bookplates from Hungary. Szerk.: Ch.
J. Blase. Ford.: Charles Kiddle. Bp.-Békéscsaba,2016, Cellmed Invest Bt.-HMBBSI. Angol és
magyar nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. Számozott (300/240.) példány. ...............................2 000

17282.Miniatűr Szent Korán, arab nyelven, kijáró lapokkal, sérült, fém tartóban 40 mm ................................2 000
17283.A honfoglalás. Megjelent az MNVK Szabályzatszerkesztő és Koordinációs Osztály gondozásában,

Feszty Árpád halálának 65. évfordulója alkalmából. Bp., 1979., HM Központi Nyomdája. Kiadói
aranyozott velúr-kötés. Megjelent 500 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. .................1 600

17284.Győzelem 1945. Vál. és szerk.: Szily Ernő. Kass János illusztrációival. Bp., 1975., Kossuth. Kiadói
műbőr-kötés. Számozatlan példány. ........................................................................................................800

17285.Ferenczi Béni művészérmei. Pest Megyei Minikönyvek 3. Szentendre, 1980., Pest Megyei
Múzeumok Igazgatósága. Kiadói műbőr-kötés. Számozott (500/313) példány, piros számozással. ......800

17286.4 db minikönyv - A Pápai Nyomda; JMVK, Lenin. Kötetenként változó kötésben, jó állapotban ..........1 200
17287.25 éves az Uvaterv, minikönyv. 1973. 433/1000 pld. Díszdobozban, kísérő levéllel ............................2 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17288.Endrődi Béla: Krampusz-könyv. Bp., 1923, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói félvászon

kötés, szakadásokkal. ...........................................................................................................................2 000
17289.Orosz népmesék. Ford.: G. Beke Margit és Görög Imre. A borító és az illusztrációk F. Győrffy Anna

munkái. Bp., 1954, Új Magyar Könyvkiadó (Európa). Kiadói félvászon-kötés, egészen kis
kopásnyomokkal, jó állapotban. ............................................................................................................1 600

17290.A tuói főnök. Új-kaledóniai mesék és mítoszok. Ford., az utószót és a jegyzeteket írta: Vargyas
Gábor. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat.
Bp., 1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 000
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17291.cca 1980-1990 A Rejtő-sorozat 4 db képregénye (8., 9., 14., 15. sz.) Bp., Ifjúsági Lap- és
Könyvkiadó. Fekete-fehér rajzokkal illusztrálva, tűzött papírkötés. .......................................................2 000

17292.Füzesi Zsuzsa: Mondókáskönyv. 5. Erdélyi gyűjtésből vál. és rajzolta: - -. Bp., 2003., Urbis. Kiadói
kartonált papírkötés, a borító egyik sarkán kis sérüléssel. + Grimm: Hamupipőke. Rónai György
fordítása nyomán. Füzesi Zsuzsa rajzaival. én., 2004., Black&White. Kiadói kartonált papírkötés. ........800

17293.Fülei Sz. Lajos: Otthon. Olvasmányok a serdülő ifjak számára. A szerző által dedikált.
Bp.,én.,Krammer Lipót-ny., 124+2 p. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, festett lapélekkel,
kopott, foltos borítóval. .............................................................................................................................800

17294.Benedek Elek: A táltos kecske. Mesék. Vál.: Péterfy Emília. Székely Erzsébet előszavával.
Bukarest, 1960, Ifjúsági Könyvkiadó. Bene József rajzaival. Kiadói kopott félvászon-kötés, laza,
sérült kötéssel. ......................................................................................................................................1 000

17295.Hevesi Lajos: Jelky András bajai fiú rendkívüli kalandjai ötödfél világrészben. Fáy Dezső rajzaival.
Bp., é.n., Franklin-Társulat. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült,
kopott borítóval, az elülső szennylap hiányzik. .....................................................................................1 600

17296.Tábori Róbert: Mesevilág a tenger mélyén. Százszorszép Könyvek - Magyar Lányok Könyvtára.
Bp., (1942), Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval és gerinccel. .......................1 400

17297.Mikes Lajos: Sanyi Manó könyve. Bp.,1963 ,Móra. Heinzelmann Emma egészoldalas, színes
rajzaival. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos, iskolai ajándékozási bejegyzéssel. .............1 000

17298.Tamkó Sirató Károly: Medirám királylány mesélő kertje. Kondor Lajos rajzaival. Bp., 1982, Móra.
Egészoldalas és szövegközi, színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, foltos
borítóval. ..................................................................................................................................................800

17299.Kassovitz László: Pamacs. Illusztrálta Péter László. Bp., 2004, Timp. Színes képekkel gazdagon
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. A szerző által
Ludwig Emil (1952- ) újságíró részére DEDIKÁLT példány. .................................................................1 400

17300.Kassovitz László: Kócmajom. Rajzolta Péter László. Bp., 2005, Timp. Színes képekkel gazdagon
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. A szerző által
Ludwig Emil (1952- ) újságíró részére DEDIKÁLT példány. .................................................................1 400

17301.Kilián Zoltán sokat tudó könyve. Zoltán bácsi beszélgetései a rádió gyermekművészeivel. Turi
Polgár István rajzaival. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült, kopott
borítóval, foltos lapszélekkel, tulajdonosi bejegyzéssel. .......................................................................1 400

17302.Hajdu Zoltán: Forró vizet a kopacnak! Andrássy Zoltán illusztrációival. A borító Nicu Rusu terve.
Bukarest, 1972., Ion Creanga. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé laza kötéssel. ..............1 200

17303.Newman, Dora: Elfenblüten. Erträumtes und Wahres aus dem Reiche der Natur. Wien, 1928.
Verlag: Wien, Artur Wolf, Kiadói félvászon kötésben. ...........................................................................1 600

17304.Kósa János: Snukó elindul a grundról. Ifjúsági regény. Bp, 1941, Dante. Biczó András rajzaival
illusztrálva. Félvászon-kötésben, foltos borítóval és ajándékozási sorokkal. ........................................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17305.[Grigely József (1760-1818)]: Institutiones poeticae in usum gymnasiorum regni Hungariae et

adnexarum provinciarum. Budae, 1838., Typis Regiae Universitatis Hungaricae, XIV+2+382 p.
Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, foltos, kopott borítóval, a borító elvált a könyvtesttől, de a
könyvtest egyben van, foltos lapokkal, egykorú iskolai aláhúzásokkal és firkákkal a lapokon. ............6 000

17306.Tompa Mihály: Virágregék. Illusztrálta Demeczkyné Volf Irma.Bp.,(1894), Franklin, 1 t.
(chromolitografált díszcímlap)+198 p.+7 (chromolitográfiák) t. Nyolcadik kiadás. Kiadói aranyozott,
festett, illusztrált egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval. + Benne
Münchausen báró illusztrációval (chromolitográfia.) A hátoldalán ajándékozási bejegyzéssel: "A
szorgalom jutalma Tauszig Vilmos, Bp., 1924. jun. 14." .......................................................................6 000

17307.Banga Ferenc-Parti Nagy Lajos: Dump Endre: Dump Endre: Töredékek. Parti Nagy Lajos (1953-)
Kossuth-díjas költő, író és Banga Ferenc (1947-) Munkácsy-díjas grafikus által aláírt példány. Bp.,
2014., Pytheas, 16 lap digitális xerigráfia. Kiadói karton-tékában, 31x11 cm .......................................4 000

17308.A magyar időszaki sajtó a román uralom alatt. 1919-1940. Összeáll.: Monoki István. Magyarországi
Időszaki Sajtójának Könyvészete 7. Szerk.: Dezsényi Béla. Bp., 1941., Magyar Nemzeti Múzeum
Országos Széchényi Könyvtára. Kiadói szakadt papír védőborítóban, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................4 000

17309.Johannis Amos Comenii: Orbis Sensualium Pictus. (A látható világ.) De editione coronesi. (In
Transylvania, 1675.) Bp., 1970., MTA. Kísérőfüzettel. Fakszimile kiadás. Kiadói egészbőr-kötés,
kiadói műanyag védőborítóba kiadói kartontokban. Megjelent 1400 példányban. ................................2 800

17310.Privat Case Nr. 11. Skandinavien. Erotische Forografie der 50er Jahre. Teil 3. Scandinavia. Erotic
Photography of the fifties. Part 3. Nürnberg, 1995, DMK-Verlag. Fekete-fehér művészi aktfotókkal
illusztrálva. Német és angol nyelven. Kiadói műbőr-kötés. ...................................................................2 800

17311.Dunántúli gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesztette: Dr. Sebestyén Gyula. Magyar Népköltési Gyűjtemény
VIII. köt. Bp.,1906, Athenaeum, XXIV+599 p. + 4 (fekete-fehér képtáblák) t. Átkötött
egészvászon-kötés, 2. tábla hiányzik. ...................................................................................................2 400

17312.Krúdy Gyula: Álmoskönyv. Szerk.: - -. Bp., 1925., Athenaeum, 381+3 p. Második és öregbített
kiadás. A borító Szada István (1891 - ?) grafikus, festőművész munkája. Átkötött aranyozott
egészvászon-kötés, az eredeti elülső papírborítót bekötötték. .............................................................2 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17313.Mikes György: Igéret földje. (Milk and Honey). Ford.: Kelemen Kálmán. Nicolas Bentley rajzaival.
New York-Geneve, é.n., Pea Könyvek. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. ......................................4 000

17314.Kisfaludy Sándor Minden Munkái VI. kötet Budapest, 1892, Franklin-Társulat. Negyedik
kiadás.Kiadói festett aranyozott egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, kis kopásokkal a
borító és a gerinc sarkain. Jó állapotban. Töredék kötet. .....................................................................2 800

17315.Kisfaludy Sándor Minden Munkái V. kötet Budapest, 1892, Franklin-Társulat. Negyedik
kiadás.Kiadói festett aranyozott egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, kis kopással a gerinc
sarkain. Jó állapotban. Töredék kötet. ..................................................................................................2 800

17316.May, Karl: Der Spion von Ortry. Herausgegeben von Dr. E. A. Schmid und Franz Randolf. Karl
May's Gesammelte Werke Band 58. Radebeul, 1930, Karl-May-Verlag, 559+1 p. Német nyelven.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a borítón minimális kopással, jó állapotban. ................2 000

17317.May, Karl: Schloss Rodriganda. Karl May's Gesammelte Werke Band 51. Radebeul, 1924,
Karl-May-Verlag. 1 t. + 540+3 p. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, ex libris-szel. ......................................................................................................2 000

17318.May, Karl: Professor Vitzliputzli und andere Erzählungen. Herausgegeben von Dr. E. A. Schmid.
Karl May's Gesammelte Werke Band 47. Radebeul, 1927, Karl-May-Verlag, 518+2 p. Német
nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, helyenként
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................2 000

17319.Karl May: Benito Juarez. Dresden, 1924. Karl May Verlag. Kiadói festett egészvászon kötésben ......1 200
17320.Markó Béla: Egy irredenta hétköznapjai. (Lehallgatási jegyzőkönyvek, 1986. április - 1989.

december). Csíkszereda, 2009, Pallas-Akadémia Könyvkiadó. 472+16 p. Kiadói papírkötés. .............5 000
17321.Hamvas Béla: Karnevál. I-II. kötet. Bp., 1985, Magvető. 552+652 p. Kiadói egészvászon-kötés,

kissé kopott, foltos kiadói papír védőborítóban. ....................................................................................3 000
17322.Feledy Gyula: Rajzok verssorokra. Miskolc, 1997, II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár és a Miskolci

Galéria. DEDIKÁLT! Megjelent 400 példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................3 000
17323.Talbot, H. Fox : A természet irónja. Bp., 1994, HOGyF Editio. Reprint kiadás! Számos fekete-fehér

képpel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban, kissé sérült kiadói
kartontokban. "The Pencil of Nature by H. Fox Talbot" kísérőfüzettel (benne az eredeti kiadvány
szövegével). Megjelent a "The Pencil of Nature", a világ első, fényképekkel illusztrált
nyomdaterméke megjelenésének 150 éves évfordulóján, 1000 számozott példányban, ebből a 721.
számú példány. .....................................................................................................................................3 000

17324.Apáti-Tóth Sándor, Zalán Tibor: Talált képek. Cegléd, 2002, Apáti Bt. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés. Apáti-Tóth Sándor (1948- ) fotóművész által Farkasházi István
részére DEDIKÁLT példány. .................................................................................................................4 000

17325.11 db erdélyi néprajzi, művészettörténeti, a Kriterion kiadónál megjelent könyv: Moldvai csángó
népművészet. + Tájak, falvak, hagyományok. + Banner Zoltán: Csillagfaragók. + Kalotaszegi
magyar népviselet. + Szilágysági magyar népzene. + Néprajzi és nyelvjárási tanulmányok. +
Kelemen Lajos: Művészettörténeti tanulmányok. + Dr. Kós Károly. Eszköz, munka, hagyomány. +
Gazda Klára:Gyermekvilág Esztelneken. + Barcasági magyar népköltészet és népszokások + Dr.
Kós Károly-Szentimrei Judit-Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Különböző
kiadások, vegyes állapotban. ................................................................................................................6 000

17326.4 db csángókkal kapcsolatos könyv: Domokos Pál Péter: A moldvai magyarság. Bp.,1987,
Magvető. Ötödik, átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír
védőborítóban. + Mikecs László: Csángók. Bólyai Könyvek. Bp.,1989, Optimum. 5 db térkép
melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. Reprint kiadás. + Beke György: Csángó passió. Bp., 1988,
Európa. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval. + Salamon Anikó: Gyimesi csángó
mondák, ráolvasások, imák. Bp.,1987, Helikon. Kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...............2 000

17327.Fekete István: Csi. Történetek állatokról és emberekről. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1944., Uj Idők.
Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, javított gerinccel, a hátsó
kötéstáblán sérülésnyommal. ................................................................................................................1 000

17328.Fekete István: Ballagó idő. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1970, Móra Ferenc. Első kiadás! Kiadói
egészvászon kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. ......................................1 200

17329.Fekete István: Köd. Bp., 1967, Móra. A borító illusztráció Urai Erika munkája. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói szakadt, sérült, részben hiányos papír védőborítóban, de belül jó állapotban. 
Benne halász-vadásztörténetek füzérével. ..............................................................................................800

17330.Fekete István: Tarka rét. Elbeszélések és versek. Válogatta és szerk.: Fekete Istvánné. A borító és a
fedélterv Würtz Ádám (1927-1994) munkája. Bp., 1973, Móra. 328 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, foltos lapélekkel, kissé sérült, hiányos kiadói papír védőborítóban. .....................800

17331.[Wohl Janka] Egy nagyvilági hölgy: A női szépség fentartásának, ápolásának és növelésének titkai.
Bp.,1887,Athenaeum, 288 p. Második, javított és bővített kiadás. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé foltos, kissé kopott borítóval. ...................................3 000

17332.A[dolf] Meschendörfer: Corona. I. kötet. (Fordította: Kós Károly, a szövegközti verseket Dsida Jenő
fordította. Kolozsvár, 1933., Erdélyi Szépmíves Céh, 194+2+IV p. Kiadói félbőr-kötés, kopott
borítóval, a gerincen sérüléssel, az elülső kötéstáblán kis ütődéssel. 178. számú számozott
példány. .................................................................................................................................................3 000

17333.Dixon, Franklin W.: Az óceánrepülő. Ford.: Radványi Kálmán. Márton Lajos rajzaival. Bp., é.n.,
Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé
foltos lapokkal. A fordító, Radványi Kálmán (1887-1943) által Pintér Jenő (1881-1940)
irodalomtörténész, a budapesti tankerület főigazgatója részére DEDIKÁLT példány. ..........................2 000
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17334.Kaposi Edit-Maácz László: Magyar népi táncok. Táncos népszokások. Bp., 1958. Bibliotheca.
Kiadói, kissé kopott félvászon kötésben. ..............................................................................................2 000

17335.Homerosi békaegérharc. Fordította: Juhász László. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

17336.Tokaji Oláh Béla: Hajdúföldön - puszták szerén. Elbeszélések. Oradea (Nagyvárad), 1935,
Szigligeti Társaság, 130+1 p. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos gerinccel, kissé sérült borítóval és
címlappal, laza fűzéssel, néhány a kötéstől részben elvált lappal. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 000

17337.Török Imre: Indul nagy utára... Élmények, történetek, esetek, ötletek, dictumok és factumok az
ekklézsiális élet köréből,- komolyan és vidámságosak (100 anekdóta is!), versben és prozában.
Bp., [1937], a szerző kiadása (Sylvester-ny.), 128 p. A borító Haranghy Jenő munkája. Kiadói
papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel. ....................................2 800

17338.Mózsi Ferenc: Maxiómák. Morvay László illusztrációival. Bp., 1994, Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. Morvay László (1947-2004) grafikus autográf
ajándékozási soraival és aláírásával, DEDIKÁLT példány. ..................................................................3 000

17339.Margócsy József: Egy régi udvarház utolsó gazdái. Szöveggyűjtemény az anarcsi Czóbel család
levéltári hagyatékából. A Szabolcs-Szatmár Megyei Levéltár Kiadványai II. Közlemények 4.
Nyíregyháza, 1988, Szabolcs-Szatmár Megyei Tanács, 352 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült
gerinccel. Megjelent 300 példányban. A szerző Hegedüs Géza (1912-1999) író, költő részére írt
üdvözletével, rajta autográf aláírásával. ................................................................................................3 000

17340.Majthényi György: A kéz beszél. A gyakorlati chiromantia kézikönyve. (jóslás) Bp., é. n., Stádium,
244 p. Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..............................................1 800

17341.Három költő. Boda István, Pákolitz István, Petrovácz István versei. Bp., 1954., Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kissé foltos, kissé szakadt papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Az egyik szerző,
Pákolitz István (1919-1996) József Attila-díjas költő, író által dedikált példány. ...................................2 000

17342.Magyar-szlovák-cseh kézi szótár. A legfontosabb szavak összeválogatásával, iskolai, kereskedelmi
és magánhasználatra. I. rész: Magyar-szlovák cseh szótár. Bp.,én,Lingua. Kiadói kissé foltos
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17343.Rába György: Nyílttenger. Versek és műfordítások. Bp., 1961, Magvető. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1010 példányban. A szerző által
Hegedüs Géza (1912-1999) író, újságíró, költő részére DEDIKÁLT példány. ......................................2 400

17344.Végh György: Auguste Corbeille Csudálatos Kalandjai. Budapest, 1942, Antiqua nyomda, 131 p.
Kiadói papírkötés. A szerző dedikációjával! ..........................................................................................3 000

17345.Homérosi himnuszok. Aphroditéhoz, az istenanyákhoz, Hestiához, a naphoz és a holdhoz. A II., V.,
VI., X., XIII., XIV., XXIV., XXIX., XXX., XXXI., és XXXII. himnusz görögül és magyarul. Ford.:
Devecseri Gábor. Kerényi Károly bevezető tanulmányával az eleusisi misztériumokról. Kétnyelvű
Klasszikusok. B. Szövegek VI. (Kiadta: Horthy Miklós Tudományegyertem Ókortudományi
Intézete.) Bp., 1941., Officina, 149+3 p. Magyar és görög nyelven. Kiadói kissé foltos aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói javított, kissé sérült illusztrált papír védőborítóban. ...................................1 800

17346.Vas István: Nehéz szerelem. Bp., 1964, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
sérült, foltos kiadói papír védőborítóban. Megjelent 5000 példányban. A szerző által Szász Imre
(1927-2003) író, műfordító és felesége részére DEDIKÁLT példány. ...................................................1 400

17347.Méliusz József: A Horace Cockery-Múzeum. Horace Cockery darabokra tört elégiája. Bukarest,
1983, Kriterion, 457+2 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, sérült,
kissé hiányos kiadói papír védőborítóban. A szerző által Boldizsár Iván (1912-1988) Kossuth-díjas
író részére DEDIKÁLT példány. ............................................................................................................3 000

17348.Üchtritz-Amade Stefánia grófné: Semiramis. Bp., [1928], Légrády, 335 p. A borítón Byssz Róbert
grafikájával. Kiadói papírkötés, sérült, javított, kissé kopott, foltos borítóval. .......................................1 200

17349.Leleszy Béla: Kamboa titka. Bp., é.n., Légrády, 231 p. Könyvkötői félvászon-kötés, sérült, kopott
borítóval, kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................1 400

17350.dr. Garamvölgyi László: Hogyan halt meg József Attila. Kiadói kartonált papírkötésben. ....................3 000
17351.Földessy Gyula: Újabb Ady-tanulmányok. Berlin, 1927, Ludwig Voggenreiter Verlag Magyar

Osztály. Korabeli félvászon kötésben ...................................................................................................2 000
17352.Paolo Zappa: Kémek háborúja. Bp., 1942. Révai. Kiadói laza félvászon kötésben ..............................2 000
17353.Maurice Maeterlinck: A kék madár.  mesejáték öt felvonásban, tíz képben. Bp., 1923. Lampel.

Kiadói selyem madár figurával díszített vászonkötésben. ....................................................................1 200
17354.Lelkes Gyöngyvér: Hercegnő. Novella. DEDIKÁLT példány. Székesfehérvár, 1999., Raszter Print.

Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800
17355.Jack London: Tüzes napsugár. Kalandregény. Ford.: Kelen Ferenc. Jack London Összes Munkái

XIII. Bp.,[1928],Athenaeum. Második kiadás. Kiadói kissé szakadt illusztrált papírkötés. ....................1 000
17356.Piear Paolo Pasolini: Utcakölykök. Regény. Pozsony, 2009, Kalligram. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................................................800
17357.Radnai István 3 műve: Bűnkehely, Valahol, Világtest látható fényben. A szerző által dedikáltak! Bp.,

2010-2011, Littera Nova. Kiadói papírkötés. ............................................................................................800
17358.Forrai Sándor: A magyar rovásírás elsajátítása. Bp., 1996. Szerzői. Kiadói, kissé foltos

papírkötésben .......................................................................................................................................1 400
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17359.Rónai Mihály András versei: Első ének. Fametszetekkel díszítette Reiter László Reprint kiadás.
Papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

17360.Arnold Ernő: A tanítványság útján Dedikált! Bp., 2020. Szerzői Kiadói papírkötésben ........................1 000
17361.Euripides: A phoeniciai nők. Ford.: Szentirmay Gyula. Előszóval és bevezetéssel ellátta:

Szentirmay Gizella. Bp., 1910, Győző Andor. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán hiánnyal, a
gerincen sérülésnyommal, az alsó részén kis hiánnyal.   A bevezetés írójának, Szentirmay Gizella
műfordító, tanár testvérének, Szentirmay Ödön (1876-1953) kúriai bíró, közgazdásznak az
ajándékozási soraival Bródy Ernő (1873-1961) ügyvéd, politikus, országgyűlési képviselő, Bródy
Sándor író unokaöccsének, a két háború közötti zsidóság prominens alakja részére. Bródy Ernő
névbélyegzőjével. ..................................................................................................................................1 000

17362.Junger Ervin: Csendes számadás. Válogatott zenei írások. + Quo vadis, Terra Sancta? Kolozsvár,
1999-2000, Erdélyi Híradó. Kiadói papírkötés. ........................................................................................800

17363.Palotai Boris: Hosszú éjszaka. Bp.,1982, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban  A szerző, Palotai Boris (1904-1983) József Attila-díjas író, költő által Major Máté
(1904-1986) Kossuth-díjas építész részére dedikált példány. ..............................................................1 000

17364.Demény Ottó: Közhír. Válogatott versek. Bp.,1973,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban  A szerző, Demény Ottó 1928-1975) költő által Major Máté (1904-1986)
Kossuth-díjas építész részére dedikált példány. ...................................................................................1 200

17365.Flaubert, Gustave: Három mese. Bp., 1965. Helikon. Sorszámozott bibliofil kiadás, egészbőr
kötésben ................................................................................................................................................1 000

17366.Fr. Kollányi Gy. Fülöp O.F.M.: Nem nézek vissza! Versek. Esztergom, 1942. 245+5 p. Sérült
egészvászon-kötésben, az elülső kötéstábla nagyrészt elvált a borítótól. Kézi oldalszámozással,
kézzel rajzolt címlappal, egyedi példány. .................................................................................................800

17367.A halál himnusza. Ráskai Lea nyomán írta és rajzolta Bródy Maróti Dóra, metszette Kner Albert.
Bp., 1936, Hungária Könyvek. 36. számú, Dr. Varga István nevére szóló példány. Kiadói
félvászon-kötés, sérült papír védőborítóban, a szennylapon és az első lapon kisebb hiánnyal,
ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................................................2 000

17368.Mai magyar múzsa 1930. Szerk. Vajthó László. Bp., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói aranyozott
félbőr kötésben, a szerzők portréival illusztrálva. Sérült gerinccel, kopott borítóval. ............................1 200

17369.Bródy Sándor: A medikus. Életkép 3 felvonásban. Bp., 1911., Singer és Wolfner, 132 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ..................................................................................1 600

17370.Nagy Napoleon és kis barátnője. Betsy Balcombe emlékiratai. Ford.: Szilágyi Géza. Bp., 1920,
"Kazinczy". Korabeli egészvászon-kötés, egészen kis kopásnyomokkal, egy-két szakadt lappal,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 000

17371.Bányai László: Négyszemközt József Attilával . Bp., 1943, Körmendy. Kiadói félvászon kötés,
borító hátulja kissé sérült. .....................................................................................................................3 000

17372.Italo Calvino: Eleink. Három kisregény. A nemlétező lovag. A kettészelt őrgróf. A famászó báró.
Ford.: Telegdi Polgár István. Gyulai Líviusz illusztrációival. Bp., 1980,Európa. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

17373.Szécsi Katalin: Palika. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 2001., Gerger-Delacriox Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 600

17374.Vanessa McMahon: Gyilkosság Shakespeare Angliájában. Debrecen, 2005, Magyar Könyvklub.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 200

17375.Hász Erzsébet: A bűnprobléma genezise a világirodalomban. Budapest, 1995, KÖT. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................................................................1 200

17376.George Bernard Shaw: Szent Johanna. Bp.,1968,Európa. Kiadói nyl-kötés. Számozott (209./1000)
példány. .................................................................................................................................................2 600

17377.Simon Géza Gábor: A szegedi Molnár Dixieland története. Szeged, 1984, Bartók Béla Művelődési
Központ. 137 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. A Molnár Dixieland
Band tagjai, köztük Dr. Molnár Gyula által DEDIKÁLT példány. A kötéstábla belső felén Molnár
Dixieland Band Szeged Oldtimers matricával. ......................................................................................3 200

17378.["Pataki Névtelen"]: Eurialusnak és Lucretiának szép históriája. Bp., 2004., Balassi-MTA Könyvtára.
Faximile kiadás. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................4 000

17379.Bartsch Iván: A múló idő. Aláírt. Bp., 2004. Szerzői Papírkötésben .....................................................1 000
17380.Gyukics G. Gábor: Last Smile. (Utolsó mosoly). Bp./New York, 1999, Fekete Sas/Cross-Cultural

Communications. Hal Sirowitz előszavával, D. Nagy Szilvia (1956- ) keramikus fotóival. Kiadói
papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány, ajándékozási sorokkal és dátumozással. ...................1 000

17381.Wagner-Zellhoff: A bőrünkről van szó. Közgazdaság mindenki számára. Ford.: Molnár Ákos. Bp.,
1938, Grill Károly. 304 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. ..........................................800

17382.Eisvogel und Paonie kínai mintalap gyűjtemény ...................................................................................1 000
17383.Vámos Miklós: A New York - Budapest metró. Bp., én., Ab Ovo. Második kiadás. Kiadói kartonált

papírkötés. A szerző által aláírt példány. ..............................................................................................1 400
17384.Lewis, Wallace: Ben Hur. Tolnai Regénysorozata 6 db füzete. Bp., é.n., Tolnai Nyomdai Műintézet

és Kiadóvállalat Rt. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült állapotban. ..................................................2 000
17385.Kriza János: Erdélyi tájszótár. Kiadják: Erdélyi Helikon Barátai. Bp.,[1940.], Révai, 135 p. Kiadói

foltos halina-kötés. ................................................................................................................................1 000
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17386.Kós Károly: A havas. Elbeszélések és a Budai Nagy Antal című dráma. Válogatta, előszóval és
függelékkel ellátta: Varró János. Kolozsvár, 1983, Dacia. Kiadói kopott kartonált papírkötés. .............1 000

17387.Camille, Flammarion: Beszélgetések a végtelenségről. Ford.: Dr. Kompolti A. Szeged, 1895.,
Endrényi Imre. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval, és
foltos lapélekkel. ....................................................................................................................................1 200

17388.Gyarmati Béla: A világdráma utolsó felvonása. Az apokalipszis megrázó jelenetei. [Bp.,1947],
Gyarmati Béla. Kiadói kopott egészvászon-kötés, sérült kötéssel. .......................................................1 200

17389.Gyula diák (vitéz Somogyváry Gyula): A fejedelem stafétája. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói
kopott, foltos félvászon kötés, magánkönyvtári bélyegzéssel, a hátsó táblán sérült borítóval. .............1 000

17390.Szabó Dezső: Ének a révben. Tolnai Gábor kisérő tanulmányával. Körmendy Miniatűr Könyvtára.
Bp., [1947], Körmendy, 108 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült kiadói papírborítóban. ...............1 000

17391.Schill Fülöp: Goethe önuralma. Szeged, 1932. Városi nyomda. 24p. Kiadói papírborítékban .............1 000
17392.Horatius Flaccus Epistolái. magyarázza Elischer József. Bp., 1879. Franklin. 191p. Kiadói félvászon

kötésben ................................................................................................................................................1 600
17393.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban. ..1 000
17394.A szegény Villon tíz balladája és a szép fegyverkovácsné panasza. Fordította: Szabó Lőrinc. Hincz

Gyula (1904-1986) lapszámozáson belüli 18 egészoldalas rajzával. Bp.,1940, Singer és Wolfner,
(Hungária-ny.), 71 p. Kiadói illusztrált vászonkötésben ........................................................................1 600

17395.Radó Antal: Idegen költők albuma. Műfordítások a XIX. század lyrájából. Mannheimer Gusztáv,
Cserépy Árpád és mások eredeti rajzaival. Bp. 1891, Lampel. Kiadói díszes, aranyozott, festett
kiadói egészvászon-kötésben, Baumbach M. és társa kötés, körben arany élmetszéssel, kissé
kopott, Jutalomkönyv marosvásárhelyi ev. ref. kollégium. ....................................................................1 000

17396.Kós Károly: Kalotaszegi krónika. Hét írás. Bp., 1973., Kriterion. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés, sérült elülső szennylappal, kissé kopott borítóval. .............................................................1 000

17397.Testvértüzek. A magyar cserkészszínpad antológiája. Szerk.: Tábori Pál. (Bp.), (1933), Pantheon,
160 p. Szathmáry István és Szücs Pál illusztrációival. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, sérült, kissé
foltos borítóval, egy lapon kisebb sarokhiánnyal. ..................................................................................1 400

17398.Fagyöngy. [Bp., 1937, Révai.] Nyírő József, Makkai Sándor, Tamási Áron, Mécs László, Tormay
Cecile, Kosztolányi, Márai és mások novelláival. Nyomtatott aláírásokkal az elülső szennylapon.
Kiadói kissé foltos halina-kötésben, hiányzó címlappal, .......................................................................1 000

17399.Bret Harte: Egy bánya története. Bp., é.n. Athenaeum. Olcsó regény. Kiadói kopott papírkötésben ...1 200
17400.[Dumas, Alexandre] Dumas Sándor: A négersziget. Bp., [1925], Tolnai, 74 p. Átkötött kartonált

papírkötés, kissé sérült, ragasztott borítóval, helyenként kissé sérült lapokkal. ...................................1 400
17401.Meyrink, Gustav: A golem. Ford.: Dr. Kelen Ferenc. Bp., 1917, Athenaeum, 352 p. Második kiadás.

Kiadói illusztrált papírkötés, sérült, javított borítóval, rossz állapotban. ................................................1 400
17402.Rider Haggard, Henry: A sárga isten. Ford.: Dr. Turchányi Tihamér. Bp., é.n., Forrás, 285 p. A

borítón Sebők Imre grafikájával. Kissé viseltes papírkötés, javított borítóval, helyenként kissé sérült,
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................1 400

17403.Szalatnai Rezső: Van menekvés. Pozsony (Bratislava), 1932, Slov. Grafia. A borító Brogyányi
Kálmán munkája. Kissé viseltes kiadói papírkötés, sérült, kopott borítóval, helyenként foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 400

17404.Kalmár Gusztáv: Vihar az Orinoco földjén. Történeti regény a délamerikai szabadságharc korából.
Györgyfi György rajzaival. Bp., 1941, Szent István-Társulat. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé
sérült, kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. .....................................................................1 600

17405.Edgar Rice Burroughs: Tarzan és a filmkaraván. Ford.: Remete Béla. Bp.,(1941.), Pantheon, 188 p.
Első kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. .................................3 400

17406.Borzsák István: Pálóczi Horváth Ádám lírája Monor, 1919. Popper Ernő. 92p. Kiadói papírkötés,
sérült és foltos borítóval, címlapon kisebb szakadással, első néhány lap széle kissé foltos,
felvágatlan példány. ..............................................................................................................................1 000

17407.May Károly: Az ember és világa. Ford.: Pethő Tibor. Bp.,1921, Pantheon, 101+3 p. Kiadói illusztrált
papírkötés, szakadt, foltos borítóval. .....................................................................................................1 800

17408.Kassák Lajos: Két fiatal élet. Bp.,(1942),Áchim András. Első kiadás. Kiadói kissé foltos papírkötés. ..1 400
17409.Ezeregyéjszaka. Zobeida és Amunda története. I. gyűjt. köt. 6. Bp., Astra-ny., 24. p. Erotikus

illusztrációval a borítón. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval,a hátsó borítón
címkenyommal. .....................................................................................................................................1 600

17410.A Pesti Hirlap nyelvőre. Szerk.: Kosztolányi Dezső. Bp., é.n., Légrády Testvérek, 224 p. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval. ..........................................................................................................1 400

17411.Műkedvelők színháza. Öt egyfelvonásos színdarab. Csokonai Vitéz Mihály, Szemere György,
Móricz Zsigmond, Tömörkény István, Tamási Áron művei. Emke Könyvek 2. Kolozsvár, 1945,
EMKE. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. ..................................................................................3 000

17412.Nagy Pál: Hampsteadi semmittevők. Párizs, 1968, Magyar Műhely. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval, az elülső szennylap kijár. .................................................................2 400

17413.Kiss Dénes: Ékszeres ékeskedő. Huszonhét vers. Békéscsaba, 1977, Megyei Könyvtár. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 250 számozott példányban, ebből a 203. számú
példány. A szerző által Grandpierre K. Endre (1916-2003) író, költő részére DEDIKÁLT példány. .....2 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17414.Dr. Pálffy József et al.: Akinek inge vegye magára! A debreceni Dongó-színpad legjobb
műsorszámai. Debrecen, 1957, Hajdú-Biharmegyei Napló. Várkonyi Károly illusztrációival. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................1 000

17415.Faludy György: Villon balladái -- átköltésében. Szamizdat kiadás. 74 gépelt oldalon cca 1930 ...........2 000
17416.Kincs Elek: Ady hatása. Mátészalka, 1933, "Szatmár és Bereg" Nyomdai és Lapkiadó R.-T. 50p.

Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. ..............................................................................................3 000
17417.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban. ..1 000
17418.Anatole France: Szent Miklós püspök csodája. Ford.: Pongrácz Árpád. Galantai Könyvtár 10. Bp.,

1917., Galantai Gyula, 108+2 p. Kiadói szakadozott, kissé sérült illusztrált papírkötés. ......................1 400
17419.Kilépés a fénybe. Egyiptomi halottaskönyv. Fordította és az előszót írta: Bánfalvi András. H.n.

1994, Farkas Lőrinc Imre kiadó. Kiadói papírkötés. ..............................................................................3 000
17420.Cervantes: Don Quijote. Radnóti Miklós átdolgozása. Bukarest, 1971, Kriterion. Kiadói papírkötés. ..1 200
17421.Berkesi András: Vihar után. Bp.,1959., Zrínyi. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

szakadt, kissé sérült papír védőborítóban.   A szerző, Berkesi András (1919-1997) által Gábor
Viktor, a Kulturális Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője részére részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 200

17422.Sumonyi Zoltán: Vas István. Arcok és vallomások. Bp.,1982,Szépirodalom. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, egy kis részen a ragasztás meglazult.  A szerző, Sumonyi Zoltán (1942-) által Gábor
Viktor, a Kulturális Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője részére részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 000

17423.Hérakleitos múzsái vagy a természetről. Pontos irányítás az élet célja felé. Kövendi Dénes
bevezetésével. Hamvas Béla kísérőtanulmányával. A töredékek magyar fordítása a STEMMÁ-ban
keletkezett. Az előszó, a hérakleitosi szöveg és fordítás végső alakítása és a hozzá csatlakozó
jegyzetek Kerényi Károly munkái. Kétnyelvű Klasszikusok. Bp., 1936, Officina, 92+2 p. Magyar és
görög nyelven. Kiadói kopott aranyozott egészvászon-kötés. ..............................................................1 800

17424.Tüskés Tibor: "kézfogások." Békéscsaba, 1984., Békés Megye, 2 sztl. lev. Kiadói papírkötés.
Számozott (42./100), a szerző által DEDIKÁLT példány. .....................................................................2 000

17425.Sumonyi Zoltán: A trójaiaknak. Válogatott versek. 1959-1984. Bp.,1986,Magvető. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A szerző, Sumonyi Zoltán (1942-) által
Gábor Viktor, a Kulturális Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője részére részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 200

17426.Illés Endre: Izabella és testvérei. Bp., 1978, Magvető Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói
egészvászon, kiadó papírborítóban, egészen kis szakadással a papírborítón.  A szerző, Illés Endre
(1902-1986) által Gábor Viktor, a Kulturális Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője
részére részére dedikált példány. .........................................................................................................1 200

17427.Longos: Daphnis és Chloé. Ford.: Détshy Mihály. Sulner László , a borító Káldor László munkája.
Bp.,1945,Officina. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói foltos, kissé szakadt papír védőborítóban. .......1 000

17428.Horatius Noster. Anthologia. Magyar Horatius. Ford.: Arany János, Babits Mihály et alli. Kerényi
Károly bevezetésével. Összeáll.: Trencsényi-Waldapfel Imre. Kétnyelvű Klasszikusok. A. 1. Bp.,
1941., Officina, 197+3 p. Második kiadás. Magyar és latin nyelven. Átkötött egészvászon-kötés. ......1 000

17429.Hérodotos: Kyros és Kroisos története. Ford.: Devecseri Gábor. Bp.,1943,Hungária, 88+6 p. A
borító Cseniczky Tihamér munkája. Kiadói félvászon-kötés, kiadói javított kissé foltos, javított
illusztrált papír védőborítóban. ..............................................................................................................1 400

17430.Nyerges András: Az ördög győz mindent szégyenleni. Bp.,1983,Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A szerző, Nyerges András (1940- ) által Gábor
Viktor, a Kulturális Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője részére részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 200

17431.Fodor András: Reményfutam. Bp.,1985., Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés-kötés, kiadói
papír védőborítóban.   A szerző, Fodor András (1929-1997) által Gábor Viktor, a Kulturális
Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője részére részére dedikált példány. ..........................1 200

17432.Fodor András: Elvesztett évszak. Bp.,1987., Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés-kötés, kiadói
papír védőborítóban.   A szerző, Fodor András (1929-1997) által Gábor Viktor, a Kulturális
Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője részére részére dedikált példány. ..........................1 200

17434.Sumonyi Zoltán: Tíz Bartók-levél. Versciklus. Bp., 1988., Tinódi. Első kiadás. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban.   A szerző, Sumonyi Zoltán (1942-) által Gábor Viktor, a Kulturális
Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője részére részére dedikált példány. ..........................1 000

17435.Expresszionizmus Németországban válogatott művek festmények, szobrok, grafikák. Duisburg
város Wilhelm-Lehmbruck-Múzeumának kiállítása Németországi Szövetségi Köztársaság
művelődési hete keretében. Szerk:: Julian Heynen, Cornelia K. Will. Bp., 1980., Szépművészeti.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17436.Rejtő Jenő (Gibson Lavery): Tigrisvér. Sajtó alá rendezte: Révai Gyula. . Bécs, (1968.), Novák, 144
p. Emigráns kiadás! Kiadói kissé kopott papírkötésben. .......................................................................1 600

17437.Kozenkay Jenő: Aerocaritas életre-halálra. A szerző által dedikált. Bp., 1999., Eurocaritas. Kiadói
kopott papírkötés. ..................................................................................................................................1 200

17438.Lengyel József: Levelek Arisztophanészhez. Lengyel József összes művei. Bp.,1972,Magvető.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  A szerző, Lengyel József (1896-1975)
Kossuth- és József Attila-díjas író, költő által Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................1 200
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17439.Homér Iliása. 1-ő Füzet. I-V. ének. Görögből fordította folyó beszédben Télfy János, Pesti Egyetemi
Tanár, a Páduai Academiának levelező tagja. Hellen Remekírók Magyar Fordításban 5. Ó-kori
Klassikusok Pest, 1858, Lampel Róbert, (Beimel J. és Kozma Vazul-ny.), 2+101 p. Kiadói
papírkötés, sérült, hiányos borítóval, szétvált kötéssel, foltos, névbélyegzővel, névbejegyzéssel. ......1 400

17440.A koppányi agától a halhatatlanságig. Tanulmányok Fekete Istvánról. Szerk.: Gáspár János. Ajka,
1997., Fekete István Irodalmi Társaság. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............1 200

17441.Mundy Lea: Biblia és Apokalipszis. Rudolf Steiner nyomán. DEDIKÁLT. hn., 2008., Nov-Inno Kft.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17442.Rába György: Szabó Lőrinc. Kortársaink. Bp., 1972., Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés.  A
szerző, Rába György (1924-2011) Kossuth- és Széchenyi-díjas költő, író, műfordító,
irodalomtörténész, kritikus által Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 200

17443.Márai Sándor: Füves könyv. Bp., 2003, Helikon Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés. ..........................1 000
17444.Ne félj sógor ... Cigányballadák és dalok. Gyűjtötte: Erdős Kamill. Ford.: Bede Anna. Koszta

Rozália rajzaival és képeivel. Puy László fotóival. Végvári Rezső előszavával. Békéscsaba, 1993.,
Tevan. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 200

17445.Esterházy Péter: A szív segédigéi. Bevezetés a szépirodalomba. Bp.,1985,Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány, egy-két ceruzás
bejelöléssel. ..........................................................................................................................................1 000

17446.Bálin Lajos: Támár. Színjáték 9 képben. Bp., 1942., Szerzői kiadás,(Hungária-ny.) A borító Zádor
István munkája. Kiadói szakadozott papírkötés. Számozott (410./1000) példány. ...............................1 200

17447.Vas István: Földalatti nap. Versek. Bp., 1965, Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban.   A szerző, Vas István (1910-1991) költő
által Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész részére dedikált példány. ....................................2 000

17448.Czintosszky Jenő: Oswald ujbányai jegyző német verses elbeszélése a XIV. századból. Német
Philológiai Dolgozatok IX. Bp., 1914., Pfeifer Ferdinánd, 68+1 p. Kiadói papírkötés, foltos.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................1 400

17449.Kopányi György: A tücskök tücske. Bp., 1958., Magvető. Ország Lili rajzaival. Kiadói illusztrált
félvászon-kötésben, kopott borítóval, volt könyvtári példány. ...............................................................1 000

17450.Bram Stoker: Drakula. Angol regény. Ford.: Tar Ferenc. Bp.,[1925],Uránia. Kiadói félvászon-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Fantasztikus regény. ...............................................................3 400

17451.Marssó József: A titokzatos alagút. Jaski István rajzaival. Fantasztikus regény. Bp.,é.n., Kir. M.
Egyetemi Nyomda. Kiadói kopott, kissé foltos félvászon-kötés. ...........................................................1 400

17452.Lázár István: Istenek harca. Fantasztikus regény. Bp., 1925., "Omnia." Kiadói illusztrált papírkötés,
szakadozott, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. ....................................................................1 600

17453.Gulácsy Irén: Förgeteg. Regény. Könyvnapi kiadás. Bp.,[1936],Singer és Wolfner. Kiadói kissé
kopott egészvászon-kötés. A szerző, Gulácsy Irén (1894-1945) által dedikált. ....................................1 400

17454.Juhász Gyula összegyűjtött versei. Szeged, 1943., Szukits, 1 t.+399 p. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 200

17455.Verne Gyula: Servadac Hector kalandos utazása a Naprendszeren át. Átdolgozta Szász Károly.
Második, egyedül jogosított képes kiadás. Bp.,[1896],Franklin. Számos egészoldalas képpel
illusztrált. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, javított
gerinccel, javított címlappal, foltos lapokkal. .........................................................................................2 200

17456.Rákosi Viktor: A császárok sírjai. Az ifjujság számára. Linek Lajos egészoldalas rajzaival. Bp.,
1906., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés,
kissé kopott, kissé foltos borítóval, a gerincen kis hiánnyal, javításnyommal. ......................................1 600

17457.Donászy Ferencz: Egy magyar diák élete Mátyás király korában. hn., én., kn. Kiadói aranyozott,
festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, kijáró elülső
szennylappal, hiányzó hátsó szennylappal, hiányzó címlappal, az első lap kissé foltos, szakadozott.
...............................................................................................................................................................1 400

17458.Szabó Lőrinc: Kalibán! Versek. Bp., 1923, Athenaeum, 112 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült
borítóval, hiányos gerinccel, kissé sérült lapszélekkel. .........................................................................1 200

17459.Karácsony Sándor 7 db füzete: Az index első lapja; Hazulról az iskolába; Az index belső lapja; A
pad alatti forradalom; Feketebetüs diáknaptár; Pirosbetüs diáknaptár. A Diákélet Mindennapi
Problémái II., III., IV., V., VII., VIII. + Kit vegyek el? Második kiadás. Bp., 1946, Exodus. Kiadói
tűzött papírkötés, közte sérültek. ..........................................................................................................2 000

17460.Blei, Franz: Der persische Dekameron. Wien, 1926, Rhombus Verlag, 245+2 p. Oldalszámozáson
kívüli, fekete-fehér képtáblákkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ............................................................1 400

17461.Heidenstam, Verner von: Endymion Regény Damaszkusról. Ford.: Leffler Béla. Gyoma, 1918, Kner
Izidor, 1 t. + 205+3 p. A borító Divéky József munkája. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................1 400

17462.József Attila válogatott versei. Barabás Tibor, Keszi Imre, Németh Andor válogatásában. Bp., é.n.,
Cserépfalvi (Forrás-ny.), 94+2 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, kopott borítóval. ....................1 800

17463.Virginia Woolf: Flush. Ford.: Rónay György. Révai Könyvtár 14. sz. Bp., 1947, Révai. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, átlászó papír védőborítóban. ..........................1 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17464.Pain, Barry: Evelin Londonban. Ford.: Moly Tamás. Bp., é.n., Országos Irodalmi Rt., 175 p. Átkötött
kartonált papírkötés, helyenként kissé foltos lapokkal. .........................................................................1 200

17465.Mollináry Gizella: A kocsihajtó. Bp., 1934, a szerző kiadása ("Otthon"-ny.), 161+1 p. A borító
Gebauer Ernő (1882-1962) munkája. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval. ........................1 400

17466.Walpole, Hugh: Egy vöröshajú ember arcképe. Ford.: dr. Pálos Ferencné. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat, 258+1 p. A borító Végh Dezső (1897-1972) munkája. Kiadói papírkötés, kissé
sérült borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel. ...........................................................................1 200

17467.Tóth Béla: Magyar ritkaságok. Curiosa Hungarica. Képekkel és hasonmásokkal. hn., én., Anno.
1899-es kiadás reprint kiadása. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 000

17468.Szondi Lipót: Káin, a törvényszegő. Mózes, a törvényalkotó. Bp., 1997, Gondola' 96. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

17469.Százdi Antal: Mélység és magasság. Adyról - Adytól. Bp., 1999, PETIT REAL. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17470.Benedek Marcell: Az olvasás művészete. Bp., 1957, Bibliotheca. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
sérült, foltos gerinccel. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...................................................................1 600

17471.Ambrus Géza: Megbomlott a világ. Bp., é.n., Stílus. Kiadói félvászon-kötés, sérült, szétvált kiadói
papírborítóban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ..............................................................................2 000

17472.Hunyady Sándor: Feketeszárú cseresznye. Színjáték három felvonásban. Kolozsvár, 1930, Erdélyi
Szépmíves Céh, 1 t. (gróf Bánffy Miklós rajza a szerzőről) + 138 p. + 1 p. + VI p. Első kiadás! Az
Erdélyi Szépmíves Céh 50. kiadványa. Átkötött korabeli félbőr-kötés, sérült, kopott gerinccel és
borítóval, hiányos hátsó szennylappal. 108. számozott példány. Intézményi bélyegzőkkel. ................1 600

17473.Csorba János: Bár emlékezete maradjon meg.... Szerkesztette és a dallamokat lejegyezte: Sebő
Ferenc. Budapest, 2006, Helikon. CD melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...........1 800

17474.Olvasó nép 42. sz. Szerk.: Tóbiás Áron. XI. évf. 42. sz. Bp., 1989, Pallas. 160 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Tóbiás Áron (1927-2017) író,
újságíró, a kiadvány szerkesztője által Obersovszky Gyula (1927-2001) költő, író, újságíró részére
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 000

17475.Olvasó nép 41. sz. Szerk.: Tóbiás Áron. XI. évf. 3. sz. Bp., 1989, Pallas. 160 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Tóbiás Áron (1927-2017) író,
újságíró, a kiadvány szerkesztője által Obersovszky Gyula (1927-2001) költő, író, újságíró részére
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 000

17476.Dr. Schirilla György: Ez is történelem. Ahogy az ügyvéd látta a védői pulpitusról (1938-1957). Bp.,
1998, Agroinform. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. A szerző által Obersovszky Gyula
(1927-2001) költő, író, újságíró részére DEDIKÁLT példány, autográf ajándékozási sorokkal,
dátumozással. .......................................................................................................................................2 000

17477.Derzsi Sándor emlékkönyv. Szerk.: Derzsi Ottó, Varga Domokos. Bp., 1998, Hét Krajcár. 206+3 p.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. Derzsi Ottó, a könyv szerkesztője által Obersovszky Gyula
(1927-2001) költő, író, újságíró (Derzsi Sándor barátja, munkatársa) részére DEDIKÁLT példány. ....1 800

17478.F.W. Bain Az alkony köntöse. A Fordította Baktay Ervin. Bp.,1918 Rózsavölgyi. Kiadói aranyozott
félvászon kötésben, sérült gerinccel .....................................................................................................1 000

17479.Rédey Mária: Kassainé ifjasszony. Jászai Mari és Kassai Vidor szerelmi regénye. Kiadatlan levelek
és napló alapján. Bp., 1935, Nyugat. 222 p. 23 t. Kiadói félbőr kötésben, kopott borítóval. .................1 000

17480.Faludy György: Villon balladái. Bp., é.n. Officina. Kiadói, kiss sérült papírkötésben. ...........................8 000
17481.A Magyarországi Evangélikus Egyház Zsinati Bizottságának irománya. Bp. 1934, Az "Evangélikus

élet" melléklete. Hivatalos kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ...................................................................1 200
17482.Drotleff Zoltán: Tán igazak álmaim. Bp., 2013, Rím. Kiadói papírkötés. ...............................................1 200
17483.Drotleff Zoltán: Az iránytű. Bp., 2015, AccordiA. Kiadói papírkötés. Dedikált. ......................................1 600
17484.Drotleff Zoltán: Bezárt csillagok között. Bp., 2016, Rím. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..........................1 600
17485.Újvári Ferenc: Vers a lelkem. Bp., 2018, Krúdi. Kiadói papírkötés. Dedikált. .......................................1 200
17486.Victoria Tobach: Tűzön járók. Bp., 2001. Tobbi Bt. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..................................1 800
17487.Medgyesi Pál: Lelki ábécé. Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben ........2 000
17488.Scheibner Tamás és Szűcs Zoltán Gábor (szerk.) Az értelmezés szükségessége. Tanulmányok

Kertész Imréről. Bp., 2002, L'Harmattan. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000
17489.Bene Edit: Keserv - édes. Mór, 2015, Bene Edit. Kiadói papírkötés. Dedikált ......................................1 600
17490.Drotleff Zoltán: Lepréselt virágillat. Válogatott versek. Bp., 2014, Rím. Kiadói papírkötés. Dedikált ....1 600
17491.Királyi Lajos: Emlékek, tájak, utazások. Válogatott versek és prózai írások. Bp., 2017, BÍRÓ family.

Kiadói papírkötés. Dedikált ...................................................................................................................1 200
17492.Szerkesztő: Bíró András. Egy évtized. A Krúdy Gyula irodalmi kör antológiája. Bp., 1992. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17493.Királyi Lajos: Új versek, versfordítások. Bp., 2017, BÍRÓ family. Kiadói papírkötés. Dedikált ..............1 200
17494.Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Történelmi regény. Cseregezán Pál rajzaival. Bp.,

1971, Móra. Hetedik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, javított gerinccel. ......1 000
17495.Fekete István: Hajnal Badányban. Regény. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1981, Móra. Kiadói kissé

kopott kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000
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17496.Fekete István: Hú. Bp., 1975. Móra. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000
17497.Arany János: Kisebb költemények. Bp., én., Franklin, 415+2 p.Tizedik kiadás. Korabeli aranyozott

egészvászon-kötés, kopott borítóval, néhány lapon aláhúzással. ........................................................2 400
17498.Kassai Vidor emlékezései. A művész születésének századik évfordulójára. Sajtó alá rendezte

Kozocsa Sándor. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 600

17499.Boros Zsuzsanna: A Madách Színház Pünkösti Andor igazgatása idején. Bp., 1979, Magyar
Színházi Intézet. 1500 példányban megjelent. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói
papírkötés kopottas állapotban. ............................................................................................................1 400

17500.Bajza József: Podmaniczky-Magyar Benigna a horvát költészetben. Bp., 1935, MTA. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17501.Bóta Gábor, Gedeon András, Vadas Zsuzsa, Váczy András: Komlós Juci. Bp., én., Budapest Print.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 000

17502.Hell Lajos: Az okszerű termelés és értékesítés. V. Ásványi és nagyipari termékek. Bp., 1932.,
"Közélelmezés." Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos. ...............................................................3 000

17503.Mikola Zoltán: Isten országa. Bp., 1922, "Kiss Valdemár" Iparművészeti Műhely (Apostol-ny.), 15 p.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, a könyvtesttől elvált borítóval, néhány lap kissé foltos. ........1 200

17504.Bereczky - Cseuz: Simai sakkoló. Bp., 2013. Püski. Kiadói papírkötésben ..........................................1 000
17505.Uhrin Benedek: Elnézést kérek ez kabaré. Dedikált példány!  Bp., 1989. Szerzői. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................1 000
17506.Balázs Béla: A vándor énekel. Második kiadás. Gyoma, 1918, Kner Izidor. Kiadói sérül, elváló

papírkötésben .......................................................................................................................................1 800
17507.Bródy Sándor: Az automobil és egyéb elbeszélések. Magyar Könyvtár 469. Bp.,[1906],Lampel R.

(Wodianer F. és Fiai) Rt., 78+1 p. Első kiadás. Kiadói kissé szakadozott papírkötés, a hátsó borító
hiányzik. ................................................................................................................................................2 000

17508.Bródy Sándor: Elmélkedések. Magyar Könyvtár 727-728. Bp.,[1914],Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai) Rt., 83+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, hiányos gerinccel, szétvált kötéssel, részben
felvágatlan lapokkal, pár lapon szakadással. ........................................................................................1 200

17509.Ignotus: Változatok a g-húron. Magyar Könyvtár 292-292a. Bp.,én.,Lampel R. Wodianer F. és Fiai)
Rt., 55 p. Kiadói szakadt papírkötés. ....................................................................................................1 400

17510.Rákosi Jenő: Tágma kisasszony. Tragédia az ősidőkből három felvonásban. Bp, é.n., Budapesti
Hírlap Újságvállalata. Pergamen kötésben, karcos, foltos, megviselt állapotban. A lapszélek
helyenként foltosak. ..............................................................................................................................1 000

17511.Vegyes Magyar Könyvtár könyvtétel, 6 db. Szerk.: Radó Antal. Bp, é.n., Lampel R. Papírkötésben,
szakadozott, levált borítókkal, megviselt állapotban. Ambrus Zoltán: Kevélyek és lealázottak. Hét
elbeszélés. + Kóbor Tamás: Elbeszélések. + Szőllősi Zsigmond: Hihetetlen történetek. + Porzó
(Ágai Adolf): A Violka Vera s egyéb elbeszélések. + Szini Gyula: Trilibi és egyéb történetek. +
Mikszáth Kálmán: Két elbeszélés. Homályos ügy. A táborszernagy halála. .........................................2 000

17512.A hatvan éves MTSZ jubileumi évkönyve. Szerk.: Dr. Nagy Ferenc. Bp, 2008, Better Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ......................................1 000

17513.Hetes lexikon. Összeáll.: Kicsi Sándor András - Magyar László András. Bp, 2002, Enciklopédia
Kiadó. Első magyarországi kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .........................1 000

17514.Schematismus Provinciae Hungariae Sanctae Maria Ordinis Fratrum Minorum S. P. N. Francisci.
1913., A Szent Ferenc-rend Szűz Máriáról nevezett magyarországi tartományának...névtára az
1913.évre. Esztergom,1913-1912, Buzárovits Gustáv ,51+1+XX+2+22+1 p. Latin és magyar
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................1 000

17515.Sólyom Jenő (szerk.:) A magyarországi evangélikus egyház déli egyházkerülete az ezredfordulón
2000-2001. Bp., 2002, Luther. Kiadói papírkötés. ....................................................................................800

17516.Szerkesztő: Nagy Márta: Új kegyesség. Fejezetek az osztrák-magyar protestáns kapcsolatok
történetéből. Vác, 1997, Metronóm. Kiadói papírkötés. ...........................................................................800

17517.Harsányi Gréte: Ne féltsük Évit, Bp, Hungária Könyvkiadó, félvászon-kötés, kicsit szakadt a
gerince, ajándékozási sorokkal .............................................................................................................1 000

17518.Albert Györgyi-Kőháti Zsolt-Marschall Éva-Molnár Gál Péter: Garas. Bp., é.n., Budapest Print.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 200

17519.Nagybákay Péter: Magyarországi céhbehívó-táblák. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

17520.Vegyes német nyelvű könyvtétel, 4 db. W. Shakespeare: Der Sturm. Universal Bibliothek 4217.
Leipzing, é.n., Reclam. Papírkötésben, kissé megviselt borítóval, vágatlan példány. + William
Shakespeare: Diel Lärm um Nichts. Universal Bibliothek 3727. Leipzing, é.n., Reclam.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval, vágatlan példány. + William Shakespeare: Maß für Maß.
Universal Bibliothek 4523. Leipzing, é.n., Reclam. Papírkötésben, kissé megviselt borítóval,
vágatlan példány. + Goethe: Werther's Leiden. Universal Bibliothek 4217. Leipzing, é.n., Reclam.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval. .............................................................................................1 600

17521.A polgári átalakulásért. Emlékkötet Szabad György tiszteletére. (Szerk.: Gerő András) Bp., 2016,
Közép- és kelet-európai történelem és társadalom kutatásért közalapítvány. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800
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17522.T. Tamás Ferenc: Új hang. 2017. Papírkötés. Dedikált. .......................................................................1 600
17523.Petrovich Ernő: Fények és árnyak. Bp., 2004, Panax. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................1 600
17524.Radics Ferenc: Bonbon sorozat. Magyar borok. H.n. 1991, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17525.Kanizsa József: Fénnyel jöttem. Bp., 2012, Krúdy. Papírkötés. Dedikált. ............................................1 600
17526.Hogyor József: A bércek titkai. Veszprém., 1984, Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötés. Dedikált. ........1 600
17527.Kőrösi Csoma Sándor levelesládája. Belia György és Szalai Anna (Sorozatszerkesztő) H.n. 1984,

Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. .........................................800
17528.Révai Nagy Lexikona I-XXI. kötet. (Teljes!) Szekszárd, 1989-1996, Szépirodalmi-Babits

Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kizárólag személyes
átvétel. Nem postázzuk! ......................................................................................................................20 000

17529.Románné Goldzieher Klára: Ki vagy? Megmondja az írás - A grafológia kézikönyve. Bp., én., Béta.
Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kopott félvászon-kötés. .................................................................2 000

17530.Kardos Tibor: Élő humanizmus. Irodalmi tanulmányok, arcképek, vázlatok. Elvek és Utak.
Bp.,1972,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A szerző, Kardos Tibor
(1908-1973) Kossuth-díjas irodalomtörténész, filológus, műfordító által Major Máté (1904-1986)
Kossuth-díjas építész részére dedikált példány. ...................................................................................1 000

17531.Moldvai csángó népdalok és népballadák. A Folklor Intézet Kolozsvári Osztályának gyűjteményéből
szerkesztette Faragó József és Jagamas János. A zenei anyag összeállításában részt vett Szegő
Júlia. A bevezető tanulmányt Jagamas János és Szegő Júlia közreműködésével írta Faragó József.
Bp., 1954., Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval. .................................................2 000

17532.Utolsók könyve. Események, tárgyak, történelmi személyiségek. Ford.: Danka Sándor. Bp.,2006.,
Ventus Libro. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 600

17533.Szőcs Géza-Farkas Wellmann Endre: Amikor fordul az ezred. Beszélgetőkönyv és
dokumentumgyűjtemény. Bp., 2009., Ulpius. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......1 200

17534.Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. Borsos Miklós rajzaival. Keresztury Dezső
előszavával. Bp., 1973, Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé
kopott papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 000

17535.Charles Dickens 3 műve: Dickens Károly: Akinek tücsök szól a tüzhelyén... Ford.: Benedek Marcell.
+ A harangjáték. Ford.: Balla Mihály. + Az élet küzdelmei. Ford.: Benedek Marcell. Bp., é.n., Dante.
Aranyozott gerincű félbőr-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, helyenként kissé sérült lapokkal. ........1 200

17536.Longosz: Daphnisz és Chloé. Marc Chagall litográfiáival, Faludy György versével. Budapest, 2001,
Glória. 112p. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 600

17537.Megjött végre a várt szerelem... Ókori költők szerelmes versei Reich Károly rajzaival. h.n., 2000,
Auktor. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. .......................800

17538."Adj már csendességet". Gyarmati Balassa Bálint (1554-1594). Szentendre, 1994, Pontifex Kiadó.
Készült 300 számozott példányban (300/127), Vincze László Műhelxében. 10p. Kiadói merített
papírtokban, minden egyes lap merített papír, fűzés nélkül. .................................................................1 800

17539.7 db erdélyi magyar népdalok, népballadák témájú, a Kriterion és Dacia kiadónál megjelent könyv:
Szatmári népballadák. + Kibédi népballadák. + Virágok vetélkedése. Régi magyar népballadák. +
Háromszéki népballadák. + Romániai magyar népdalok. + Égő lángban forog szívem. + Álomvíz
martján. Különböző kiadások, vegyes állapotban. ................................................................................3 000

17540.Ady Endre: Jóslások Magyarországról. Tanulmányok és jegyzetek a magyar sorskérdésről.
Szerkesztette és bevezetéssel ellátta: Féja Géza. Bp., 1936., Athenaeum, 312 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, fotlos, kopott, megviselt állapotban. ....................................................1 200

17541.Liget. Hon a hazában. Szerk.: Horgas Béla, Levendel Júlia, Horgas Edit. [Bp.], 2014., Liget Műhely
Alapítvány. Kádár Béla,Scheiber Hugó,Moholy-Nagy László, Egry József, Csontváry-Kosztka
Tivadar, Mednyánszky László, Szőnyi István, Czóbel Béla és mások munkáinak reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................1 600

17542.Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály rajzaival. Bp., 1960, Magyar Helikon.
Egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17543.Tamási Áron: Ábel a rengetegben; Ábel az országban; Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás. I., II., XIX. kötet. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh.
192+210p. Kiadói festett egészvászon-kötés, kissé kopott, ..................................................................1 000

17544.Ezer esztendő. Millenniumi olvasó-és daloskönyv I-II. Budapest, 2000, Dinasztia Kiadó. Kiadói
karton kötésben, karton mappában. Szép állapotban. ..........................................................................2 000

17545.Vörösmarty Album. A költő életrajza és válogatott versei. Számos képpel és eredeti
szövegillusztrációval. Szerk.: Salusinszky Imre. Műmellékletek nélküli, népszerű kiadás. Bp.,1909,
Wodianer F. és Fiai. 240 p.+ 6 t. A lapok tetején szecessziós könyvillusztrációkkal. Nemes Mihály,
Belloni László, és Homicsko A. egészoldalas illusztrációival. Kiadói aranyozott, dombornyomott
díszítésű egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott ....................................................................3 000

17546.P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények I-III. Bp., 1934, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötésben. Két kötet papír védőborítóval, mely enyhén sérült .........................................1 200
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17547.Fónagy Iván: A mágia és a titkos tudományok története. Bp., 1989, Tinódi. Reprint! Kiadói kartonált
papírkötés, kiadó papír védőborítóban. .................................................................................................1 200

17548.dr. Vida Mária: Spas in Hungary in ancient times and today. Szelényi Károly fotói. Bp., 1992.
Semmelweis. Kiadói vászon kötésben, papír védőborítóval .................................................................2 000

17549.Illés Endre: Száz történet. I-II. köt. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1966, Szépirodalmi.
Kiadói egészvászon-kötések, kiadói papír védőborítókban. .................................................................1 600

17550.Székely népballadák. A balladákat összeválogatta és magyarázta Ortutay Gyula, fametszetekkel
díszítette Buday György. 1979, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ................1 200

17551.Fodor András: Ezer este Fülep Lajossal. I. köt. Bp.,1986,Magvető. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A szerző, Fodor András (1929-1997) által Gábor
Viktor, a Kulturális Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője részére részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 200

17552.Major Ottó:Három apokrif. A Nagy Herodes. Tibériási Justus. Szent Kelemen vallomásai. A borító
illusztrációja Kondor Béla munkája. Bp., 1975., Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
kopott papír védőborítóban.  A szerző, Major Ottó (1929-1999) által Gábor Viktor, a Kulturális
Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának vezetője részére részére dedikált példány. ..........................1 200

17553.Vegyes könyvtétel, 10 db:   Szentpétery Imre: A Magyar Történettudomány Kézikönyve. II. köt. 5.
füzet. Bp., 1923., Magyar Történelmi Társulat, 42+5 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, kis
lapszéli szakadásokkal, kijáró lapokkal.;  Fábián Gyula: Különös háború. Fábiánné Biczó Ilona
rajzaival. Könyvbarátok Kis Könyve. Bp., én., Magyar Könyvbarátok,(Kir. M: Egyetemi-ny.), 212 p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, ceruzás jegyzetekkel a szennylapokon,
névbélyegzővel.;  Bókay Árpád Dr.: Hat előadás az általános gyógyszertan köréből. Bp., 1908. Mai
Henrik és Fia. Kiadói, kissé sérült papírkötésben 172p.;   Németh Gyula: Akadémiánk és a keleti
filozófia. Bp., 1928, MTA, 18 p. Kiadói papírkötés.;  Mikszáth Kálmán: A kis prímás. Történeti
elbeszélés az ifjúság számára átdolgozva. Zádor István rajzaival. Bp., é. n., Révai. Egészoldalas és
szövegközti rajzokkal. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon kötésben.;  Fekete István: Lutra.
Egy vidra regénye. Bp., 1965, Móra. Csergezán Pál rajzaival illusztrálva. Harmadik kiadás. Kiadói
félvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, szép állapotban.;  Schöpflin Aladár: Hatvani
professzor feltámadása. Elbeszélések. Bp., 1923., Franklin, 126+1 p. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval, intézményi bélyegzésekkel..;  Kozma Andor: Magyar symphoniák.
Bp.,1909, Athenaeum, 4+240 p. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, javított, kissé sérült
gerinccel, kissé kopott borítóval.;  1942 Magyarságtudomány. Eckhardt Sándor közreműködésével
szerk.: Ortutay Gyula. I. évf. 2. sz. 1942. április. Bp., Magyarságtudományi Intézet-Franklin.
Papírkötésben, kissé foltos borítóval.;  cca 1920-1930 Magyarország autótérképe, 1:400.000,
Szerk.: Tallián Ferenc. Kiadja: Kir. M. Automobil Club, Bp., én., Magyar Földrajzi Intézet Rt.,
1-76,81-88 p. Papírkötésben, szétvált kötéssel, kopott, foltos borítóval, hiányzó lapokkal, rossz
állapotban.; ............................................................................................................................................3 600

17554.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Wilhelm Lübke: Die Kunst der Barockzeit und des Rokoko. Vollständig
neu bearbeitet von Max Semrau. Grundriss der Kunstgeschichte. IV. köt. Stuttgart, 1905., Paul Neff
Verlag. Gazdag fekete-fehér képanyaggal, és néhány színes táblával illusztrált. Német nyelven.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval.;   Hermann Kaulbach: Bilderbuch.
Berlin. é.n. Union. Német mesekönyv. Kiadói félvászon kötésben.;   2 db német orvosi könyv:
Staehler, Werner: operative Cystoskopie. Leipzig, 1941. Georg Thieme; E Joseph: Kystoskopische
Technik. Berlin, 1923. Springer. Kiadói egészvászon kötésben.; .........................................................1 800

17555.Karácsony Sándor: A magyarok kincse. Bp., 1944, Exodus. Kiadói papírkötés, sérült gerinc,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................3 000

17556.Kiss Géza: Ormányság. Bp., 1937, Sylvester Rt. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, kopottas állapotban. ......................................................................................................4 800

17557.Katalógus a tömegpolitikai munkában felhasználható filmekről. Szerk.: Vagyóczkyné Kékes Viktória.
Bp., 1978, Kossuth. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói nylon mappában. .....................................800

17558.Beecher-Stowe, Harriet: Tamás bátya kunyhója. Bp., é. n., Dante. Kissé kopott, sérült félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

17559.Ár&ás: Plakátok. Bp., é.n., Lombos Noymda Kft.-ny. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................1 200
17560.Buzinkay Géza: Borsszem Jankó és társai. Magyar élclapok és karikatúrák a XIX. század második

felében. Bp., 1983, Corvina. Kiadói kartonált-kötés, jó állapotban. .......................................................1 200
17561.3 db könyv - Fehér Klára: Búcsú a tengertől. + Cseres Tibor: Fekete Rózsa. + Szép versek 1975.

Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ................................................................................................800
17562.Kovácsy József: Arctalan titánok, Kettős kereszten, Magtalan aratás, Magunk rabságában.

Cleveland, 1990-1997, Árpád Könyvkiadó Vállalat. Kiadói műbőr kötés, kissé piszkos, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17563.Timur Vermes: Nézd ki van itt. Fordította Nádori Lídia. Bp., 2013, Libri. Kiadói kartonált papírkötés,
borító hátoldalán ár filctollal áthúzva. ....................................................................................................2 000

17564.Juhász Gyula összes versei. 2. kötet. (Hírlapi és kézirati vershagyaték.) Sajtó alá rendezte: Paku
Imre. Szeged, 1941, Szukits, 392 p. Korabeli aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötés, kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ......................................................................................................1 200

17565.Lesznai-Képeskönyv. Lesznai Anna írásai, képei és hímzései. Összeáll.: Gergely Tibor. Bp., 1978,
Corvina. Kiadói kartonált papírkötésben. ..............................................................................................2 200

17566.Törökné Kovács Hermin: Varju-tanya I-II. köt. Bp.,[1928],Panthon. Kiadói illusztrált papírkötés,
kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, a II. kötet gerincén kis javítással. .........................................1 000
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17567.Irodalmi lexikon. Szerk.: Benedek Marcell. Bp., 1927, Győző Andor. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval. .....................................................................................1 200

17568.P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények I-III. (egybekötve). Bp., 1934, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötésben. Korlátozott számú kiadás. ..............................................................................1 200

17569.Búvár Zsebkönyvek 12 kötete, és a Kolibri Könyvek 8 kötete Bp.,1972-1989,Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, változó állapotban közte kissé kopott borítójú, de jó állapotú is, egy hullámos lapokkal. ..4 800

17570.Odze György: Verebes István. Bp., 2002 Korona Kiadó.Szebeni István fényképeivel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborító. .....................................................1 000

17571.Vegyes könyvtétel: 17db: Főzési tanácsadó, Magyar műszaki alkotók, Arany János összes versei.
Változó állapotban, különféle kiadásban. ..............................................................................................1 000

17572.Bóta Gábor, Földes Anna, Gervai András, Szigethy Gábor: Bessenyei. Bp., 2001, Budapest Print.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......1 000

17573.Psota. Psota Irén album. Bp.,2004, Urbis. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .................................................................................4 000

17574.Prima Primissima évkönyv. 2003-2007. Bp.,2007, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, újszerű állapotban, zsugorfóliában. ..............................................................................1 200

17576.Gyurgyák János: Szerkesztők és szerzők kézikönyve. Osiris Kézikönyvek. Bp.,1997,Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 800

17577.Agatha Christie: Életem. Bp., 2008, Partvonal. Kiadói papírkötés. .......................................................2 400
17578.Pesti Hírlap könyvtára. A szépművészetek könyve. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt. Kiadói aranyozott

gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval. .......................................................................................2 400
17579.Magyarok a kultúráért. A magyar munka eredményei az emberi művelődés terén. Francia és magyar

írók közreműködésével szerk. Dr. Lukács György. Bp., 1929, Magyar-Francia Kultúrliga. Számos
illusztrációval. Kiadói aranyozott félbőr kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ...............................800

17580.Galla Ágnes: Karnevál Velencében. Pécs, 2000, Alexandra. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................................800

18500.Jack Higgins: Veszélyes terepen. Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötésben. .........800
18501.Kerecsényi Antal: A barát, meg a komédiás. Bp., 1938, Stádium. Kiadói egészvászon-kötésben. .........800
18502.Sötét lapok Olaszország történetéből. Kisebb elbeszélések. Fordította: Drucker János. Bp, 1929,

fordító kiadása. Kiadói fűzött kötésben, ex libris-szel. ..........................................................................1 200
18505.Karácsony Molnár Erika Kraiciné Szokoly Mária: Hon- és népismeret, néphagyomány az oktató-,

nevelőmunkában. Bp., 1998, Budapesti Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 800

18510.Felkai Ferenc: Nero. Madách-könyvtár. 4. Bp., 1942, Madách Színház-Új Színház Kft., 144 p.+ 6 t.
Kiadói félvászon-kötés, .........................................................................................................................1 200

18514.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné, 400 p.+XV t.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. ..........................................................3 000

18515.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
18517.Kiss József: Magyar helyesírás. Bp.,1944, Szent István-Társulat. Második, bővített kiadás. Sérült

gerincű egészbőr-kötés. ........................................................................................................................1 000
18521.Kolligátum, benne két ritka művel:   Paulikovics Lajos: Sarkadvár. Regény. Pest, 1861, Boldini

Róbert Könyvnyomdája, 4+241+3 p.  [Bors Eleonóra]: Edelény: Hódított föld. [Bp.,1889, Aigner],
3-127 p.  Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, az első művet körbevágták, a második mű
címlapja, és első lapja (1/2.) hiányzik, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................3 000

18527.Kiszely Mária: Cosima. Wagner Richardné - Liszt Cosima élete. Bp.,1948,Bárd Ferenc és Fia.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................1 600

18528.Németh László: Móricz Zsigmond /Tanulmány/ Bp., 1943, Turul. /,,Jövő" Ny./. 118 l, 8 t. Kiadói
félvászon kötésben, eredeti papír védőborítóval, mely csak enyhén sérült. .........................................2 000

18538.Agnes Newton Keith: Amerre a szél jár. Élet a trópusokon. III. kiadás. Fordította: Kosáryné Réz
Lola. Rajzokkal illusztrálva. Bp., 1941, Dante. Egészvászon-kötésbe. .................................................1 200

18543.A NÉKOSZ mérnökkollégiumok.Emlékezések, dokumentumok. Szerk: Hídvégi
Miklós.Budapest,1989,Műegyetem Baráti Köre.Papírkötés , jó állapotban. .........................................1 200

18545.Péterbencze Anikó: Életmód ÉsTradíció 6."Kecele,kacó,zsámboki matyó" A női viseletváltozása
Zsámbokon(1900-1990)Budapest,1990,MTA Néprajzi Kutató csoport kiadása.Jó
állapotban,papírkötéses. .......................................................................................................................2 400

18551.Tóth Endre: Ujabb Költeményei. Bp., 1855, Számvald Gyula.félvászon-kötés, szakadozott
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

18557.Révész Béla: Ady trilógiája. A három könyv egy kötetben.Számos illusztrációval, fényképekkel és
kézirat facsimilékkel. Bp., 1935, Nova. Kiadói egészvászon-kötés, első lapja kijár. Gerincétől
részben elvált lapokkal. .........................................................................................................................2 000

18560.Haimann György: A könyv műhelyében. Bp., 1979, Szépirodalmi. Egészvászon-kötés, jó állapotban. ..800
18562.Németh László: Széchenyi. Dráma négy felvonásban. Bp., 1946, Misztótfalusi (Németh László

Színháza 1.). Papírkötésben. Intézményi bélyegzővel. ........................................................................1 600
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18566.Pest-Budai Múzsa. Szerk.: Trencsényi-Waldapfel Imre. Fekete-fehér rajzokkal illusztrálva. Bp., 1942,
Officina. Kiadói kartonált papírkötésben, hiányzó elülső szennylappal, kissé sérült gerinccel. ...............800

18569.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, részben felvágatlan lapokkal. ...................................................1 000

18571.Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1942 Magyar Élet. Átkötött félvászon-kötésben. Borító sérült, foltos,
lapok leváltak a kötésről. .......................................................................................................................1 000

18572.Szabó Lőrinc: Örök barátaink. Kisebb lírai versforrások második gyűjteménye. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda. Átkötött félvászon-kötésben. ..................................................................................................1 000

18573.Garay János válogatott művei. Szerk.: Kovács Antal. Szekszárd, 1956. Tolna megyei Tanács VB
Könyvtára. Átkötött félvászon-kötésben, ex librisszel. ..........................................................................1 000

18574.Hendrik Van Loon: Ember, honnan indultál? Fordította: dr. Fülöp Zsigmond. Bp., Hungária.
Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................1 000

18575.Bandl Antal: Dolgozatok és töredékek Bandl Antal írói hagyatékából. Bp.,[1939],Pápai Ernő. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18577.Andersen György: Csókok. Andersen György harmadik könyve. Bp.,[1925], Kultúra, 92+4 p.
Papírkötésben, szakadt borítóval, felvágatlan. .....................................................................................2 000

18578.A III. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai. I-III. kötet.
Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi Önálló Osztálya. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 800

18579.Kasza Lajos: Egy menekült magyar állatorvos élete. I-II. köt. I. köt.: Budapesttől Washingtonig. II.
köt.: Éveim Amerikában és Angliában. Bp., 1997-1998., Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ........................................................................................2 000

18581.Magyarország felfedezése sorozat 5 kötete. Csák Gyula: A szikföld sóhaja, Jócsik Lajos: Egy
ország a csillagon, Fábián Katalin: A Mákoldi család, Berkovits György: Világváros határában.
Varga Domonkos: Vizek könyve. Bp. 1972 Szépirodalmi Könyvkiadó, ................................................1 000

18582.Brian May-Patrick Moore-Chris Lintott: Bumm! A világegyetem teljes története. Ford.: Kovács
Tamás, Regály Zsolt. Bp., 2007., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................5 000

18583.Soproni András: Orosz kulturális szótár. Bp.,2008,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................3 000

18584.Új lexikon 3 kötete: I., III., V.. kötet. Szerk.: Dormándi László, Juhász Vilmos. A tudás és a
gyakorlati élet egyetemes enciklopédiája 6 kötetben teljes. Budapest, 1936, Dante-Pantheon
Kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott vászonkötésben ................................1 000

18586.Prima Primissima évkönyv. 2007-2008. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborító hullámos, kissé foltos. ................................................................................800

18588.Az Érdekes Újság Dekameronja. IX. A Bíró Mihály munkája. Bp.,é.n.,Légrády-Testvérek, 311 p.+13
t. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ............1 000

18591.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. III. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................1 600

18592.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. II. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................1 600

18597.Vicki Baum: Cahouchu. Regény. I-II. kötet. Keszthelyi Zoltán fordítása. Budapest, 1946, Hungária
Könyvkiadó. Félvászon kötésben, meglazult kötéssel, ex librissel. ......................................................1 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst (Ag) Hold formájú bross, markazitokkal ékítve. Jelzett. apró sérüléssel. bruttó: 5,8 g, 3x2,5

cm .......................................................................................................................................................10 000
19001.Ezüst (Ag) cigaretta tárca. Jelzett, 6x6 cm 58,2 g ...............................................................................10 000
19002.2 db régi, dekoratív ezüst (Ag) mente gomb, jelzett, kopásnyomokkal, kissé sérült, nettó: 25 g ........17 000
19003.Ezüst cigarettatárca jelzett, monogramos, belül gravírozott, 103,1 g 11x8 cm ...................................12 000
19004.Ezüst (Ag) cigaretta tárca horogkeresztes dísszel. Jelzett, 8x11,5 cm 137 g .....................................24 000
19005.Ezüst (Ag): Pudrié. Jelzett. Bruttó: 86g, 7x7cm ..................................................................................18 000
19006.Ezüst (Ag): Cukorcsipesz. Jelzett. Nettó: 29g, 11cm ............................................................................6 000
19007.Ezüst (Ag) Szecessziós stílusú kolié. Jelzett. Nettó: 13g, h: 51cm .......................................................3 800
19008.Ezüst (Ag): Aranyozott szív alakú fülbevalópár, JORDAN márkájú, jelzett, nettó: 2g, m: 1,5cm ..........3 000
19009.Ezüst (Ag) Cukorcsipesz oroszlánlábas díszítéssel. Jelzett. Nettó: 31g, h: 16cm ................................3 000
19010.Ezüst (Ag) kristállyal ékített nyaklánc medállal és fülbevalópár. Jelzett. Br: 6,3 g, h: 45cm ...............10 000
19011.Ezüst (Ag) türkizzel ékített gyűrű. Jelzett. Br: 6,1 g, m:60 ....................................................................6 000
19012.Ezüst (Ag) Teknős. Töltött. jelzett, bruttó: 17g, m:4 cm ........................................................................7 000
19013.Ezüst (Ag) filigrán, kővel ékített gyűrű. Jelzett. Br: 5,9 g, m:57 .............................................................6 000
19014.Ezüst (Ag) füstaranyozott fülbevalópár türkizzel ékítve. Jelzett. Br: 4,2 g, 3 cm ...................................5 000
19015.Ezüst(Ag) félkör fülbevalópár Bulgari jelzéssel, nettó: 2,55 g ...............................................................2 800
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19016.Ezüst(Ag) filigrán fülbevalópár, jelzett, h: 7 cm, nettó: 5,8 g .................................................................4 200
19017.Ezüst(Ag) fülbevalópár rózsaszín kövekkel, jelzett, h: 6 cm, bruttó: 8,45 g ..........................................6 000
19018.Ezüst(Ag) elefántos karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 3,86 g .................................................................2 400
19019.Ezüst(Ag) ékszerszett narancs- és fehér színű kövekkel, jelzett, gyűrű mérete: 53, bruttó: 15,25 g ..12 000
19020.Ezüst(Ag) virágos ékszerszett, nyaklánc és fülbevalópár, jelzett, bruttó: 8,68 g ..................................6 500
19021.Ezüst(Ag) virágos ékszerszett, nyaklánc és fülbevalópár, jelzett, bruttó: 9,57 g ..................................6 500
19022.Ezüst(Ag) meggyes fülbevalópár, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 5,6 g ............................................................4 800
19023.Ezüst(Ag) nyaklánc, gyöngyökkel, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 12,75 g .....................................................5 500
19024.Ezüst(Ag) pillangós ékszerszett, nyaklánc medállal és fülbevalóval, jelzett, bruttó: 11,23 g ................7 500
19025.Ezüst(Ag) Mária medál csigás nyaklánccal, jelzett, h: 59 cm, nettó: 11 g ............................................6 000
19026.Ezüst(Ag) nyaklánc borostyános medállal, jelzett, h: 59 cm, bruttó: 9,2 g ............................................7 000
19027.Ezüst(Ag) karkötő, Tiffany jelzéssel, h: 15 cm, nettó: 1,77 g ................................................................2 400
19028.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, kereszt medállal, jelzett, h: 44 cm, nettó: 8,7 g ..........................................4 000
19029.Ezüst(Ag) pancer karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 4,32 g ....................................................................2 400
19030.Ezüst(Ag) ékszerszett, gyűrű, fülbevaló, nyaklánc, jelzett, bruttó: 14,8 g ...........................................12 000
19031.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,7 g ..........................................................................3 200
19032.Ezüst(Ag) medál, 2 db, jelzett + 1 db bizsu, bruttó: 3,17 g ....................................................................1 800
19033.Ezüst(Ag) medálok, 7 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 11,2 g ......................................................4 800
19034.Ezüst(Ag) rózsabimbós fülbevalópár, jelzett, h: 1,8 cm, nettó: 3,58 g ..................................................2 800
19035.Ezüst(Ag) csüngős fülbevalópár, jelzett, h: 5 cm, bruttó: 3,94 g ...........................................................2 800
19036.Ezüst(Ag) háromsoros gyűrű, jelzés nélkül, méret: 51, nettó: 5,69 g ....................................................2 800
19037.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 8,3 g ......................................4 400
19038.Ezüst(Ag) köves fülbevalópár, jelzett, h: 5 cm, bruttó: 13,19 g ...........................................................11 000
19039.Ezüst(Ag) variálható fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 4,49 g ......................................................4 800
19040.Ezüst(Ag) fülbevalópár korall díszítéssel, jelzés nélkül, d: 3 cm, bruttó: 5,7 g ......................................4 800
19041.Ezüst(Ag) nyaklánc szív alakú borostyán medállal, jelzett, h: 47 cm, bruttó: 18,28 g .........................16 000
19042.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 3 cm, nettó: 3,3 g ..................................................................2 400
19043.Ezüst(Ag) gyöngyház ékszerszett, nyaklánc és fülbevalópár, jelzett, bruttó: 11 g ................................8 500
19044.Ezüst(Ag) medálok, 3 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 6,18 g ......................................................2 800
19045.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 2,5 cm, nettó: 6,8 g ...............................................................3 200
19046.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, 3 db, jelzés nélkül, nettó: 3,98 g ..........................................................2 800
19047.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, méret: 55, bruttó: 4,4 g ............................................2 600
19048.Ezüst(Ag) sávozott, áttört gyűrű, jelzett, méret: , nettó: 10,8 g .............................................................4 800
19049.Ezüst(Ag) "négyzetes" gyűrű kövekkel, jelzés nélkül, méret: 53, bruttó: 9,95 g ...................................4 000
19050.Ezüst (Ag) Állíthatós karreif. Jelzett. Nettó: 17g, d: 4,5-5,5cm ..............................................................1 600
19051.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 62, bruttó: 7,35 g ...................6 000
19052.Ezüst(Ag) gyöngyházzal díszített gyűrű, jelzett, méret: 59, bruttó: 6,18 g ............................................2 400
19053.Ezüst(Ag) gyűrű tenyésztett gyönggyel, jelzett, méret: 50, bruttó: 5,6 g ...............................................4 600
19054.Ezüst(Ag) masszív gyűrű lila gyönggyel, jelzett, méret: 57, bruttó: 12,4 g ............................................5 500
19055.Ezüst(Ag) gránáttal díszített gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 2,9 g ......................................................2 400
19056.Ezüst(Ag) sávos gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 10 g .........................................................................4 200
19057.Ezüst(Ag) fülbevalópár, türkiz és korall díszítéssel, jelzés nélkül, h: 3 cm, bruttó: 2,8 g ......................2 800
19058.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 2,5 g + fém kerestes howlit medállal, d: 2,5 cm ................4 000
19059.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 59, bruttó: 4,16 g ....................................................3 400
19060.Aranyozott ezüst(Ag) karperec gránát kövekkel, jelzett, 6×5,5 cm, bruttó: 15,89 g ............................12 000
19061.Arany (Au) gyűrű 14 K, szintetikus kövekkel Jelzett 1,94 g, m: 53 .....................................................24 000
19062.Szűz Mária Mariazell porcelán medál arany(Au) 14K kerettel, jelzés nélkül, 4×3 cm, bruttó: 10,97 g

.............................................................................................................................................................50 000
19063.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc, kövekkel gazdagon kirakott medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó:

47,77 g ................................................................................................................................................22 000
19064.Ezüst(Ag) nyaklánc, filigrán díszítésű medállal, jelzett, h: 46 cm, d: 3,6 cm, nettó: 20,69 g .................9 000
19065.Ezüst(Ag) többsoros gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 8,34 g .................................................................3 000
19066.Ezüst(Ag) szögletes gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 5,86 g ..................................................................2 000
19067.Ezüst(Ag) kígyós gyűrű, jelzés nélkül, méret: 55, nettó: 5,58 g ............................................................2 200
19068.Ezüst (Ag) fogvájótartó ló motívummal. Jelzett. Jó állapotú. nettó: 20 g, m: 6,5 cm. ............................8 000



141

19069.Ezüst (Ag): Angyalkás csengő, jelzett, nettó 24g, m: 6,5cm .................................................................1 000
19070.Ezüst (Ag) 2 db Art Deco hólyagos tálka. Jelzett. Jó állapotú. nettó: 85 g, d: 11 cm ..........................14 000
19071.Ezüst (Ag) gyűrű türkiz kővel (mozog) 5,8g, m: 53 ...............................................................................6 000
19072.Ezüst (Ag) Retró pohár, jelzett, nettó: 57g, m: 7cm ............................................................................12 000
19073.Ezüst (Ag) gyűrű jelzett, felirat, gravírozás nélkül m: 59, 5,4 g .............................................................2 000
19074.Ezüst (Ag) Parfüm töltő tölcsér. Jelzett. Nettó: 1g, m: 3,5cm ................................................................2 000
19075.Ezüst (Ag) Kanál ezüst nyéllel. Jelzett, Bruttó: 25 g, h: 15,5cm ............................................................1 800
19076.Ezüst (Ag) Elefánt. Töltött. jelzett, bruttó: 26g, m: 5 cm ........................................................................9 000
19077.Ezüst (Ag) Oroszlán. Töltött. jelzett, bruttó: 15g, m:3,5 cm ...................................................................7 000
19078.Ezüst (Ag) Cigarettatárca, vésett címerrel. Jelzés nélkül, mester jegy: RI. 8x7cm, bruttó: 102 g .........8 000
19079.Ezüst (Ag) Elefánt. Töltött. jelzett, bruttó: 44g, m:6,5 cm ....................................................................13 000
19080.Ezüst (Ag): Cigaretta szelence. Jelzett, nettó: 118g, 9x8cm ...............................................................12 000
19081.Ezüst (Ag) szerelékes lapis lazuli fülbevalópár. Jelzett. Br: 7,7 g, 7cm ................................................4 800
19082.Ezüst (Ag) foglalatú lávaköves fülbevalópár. Jelzett. Br: 13,3 g, 6,5cm ...............................................4 000
19083.Ezüst(Ag) fülbevalópár, 2 db, jelzett, nettó: 4,1 g .................................................................................2 800
19084.Ezüst (Ag) karreif. Jelzett. Ne: 3,8 g, 6x5cm .........................................................................................4 000
19085.Ezüst(Ag) nyaklánc, szív alakú függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 5,8 g ..............................................4 800
19086.Ezüst(Ag) csillagos nyaklánc, delfines borostyános medállal, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 5,67 g .............3 800
19087.Ezüst(Ag) fülbevalópár, rózsaszínes-pirosas kővel, jelzett, h: 3,7 cm, bruttó: 4,2 g .............................3 600
19088.Ezüst(Ag) nyaklánc, zöld köves függővel, jelzett, h: 37 cm, bruttó: 4,8 g .............................................3 800
19089.Ezüst (Ag) nyaklánc gránátkövekkel. Jelzett. br 11 g ...........................................................................7 000
19090.Ezüst (Ag) gyűrű többféle kővel (egyik sérült) m:51 + fülbevaló pár. össz br: 14,1 g, ..........................7 000
19091.Ezüst(Ag) csüngős fülbevalópár, jelzett, h: 3,6 cm, bruttó: 3,4 g ..........................................................3 800
19092.Ezüst(Ag) gömb fülbevalópár, jelzett, d: 1 cm, nettó: 2,48 g .................................................................2 200
19093.Ezüst(Ag) lila kövekkel díszített ékszerszett, fülbevaló, gyűrű (méret: 56), bruttó: 23,8 g ..................18 000
19094.Ezüst(Ag) gyűrű tenyésztett gyönggyel, jelzett, méret: 56, bruttó: 2 g ..................................................2 800
19095.Ezüst(Ag) gyűrű fekete-fehér kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,58 g ................2 200
19096.Ezüst(Ag) szoliter köves és hullámos gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 51, bruttó: 4 g ..................................2 400
19097.Ezüst(Ag) szoliter köves és hullámos gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 54, 53, bruttó: 4,64g ........................2 800
19098.Ezüst(Ag) köves gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 3,8 g ........................................................................2 600
19099.Ezüst(Ag) förgatható gyűrű, köves díszítéssel, jelzett, méret: 50, bruttó: 3,59 g ..................................2 600
19100.Ezüst(Ag) gyűrű kövekkel, méret: 49, bruttó: 4,47 g .............................................................................2 200
19101.Ezüst(Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, kis deformációval, méret: 51, bruttó: 3,54 g ....................................2 000
19102.Ezüst(Ag) gyűrű borostyánnal, jelzett, méret: 52, bruttó: 5,8 g .............................................................5 500
19103.Ezüst(Ag) gyűrű kövekkel, 2 db, jelzett, méret: 51-52, bruttó: 5,9 g .....................................................2 800
19104.Ezüst(Ag) csillagos-holdas gyűrű, jelzés nélkül, méret: 55, bruttó: 3,41 g ............................................2 600
19105.Ezüst(Ag) gyűrű türkizzel, 2 db, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,28 g .........................................................2 600
19106.Ezüst(Ag) gyűrű lila kővel, jelzett, méret: 53, bruttó: 1,69 g ..................................................................2 000
19107.Ezüst(Ag) szoliter köves gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,4 g ...................................................2 400
19108.Ezüst (Ag) Férfi karlánc. Jelzett. Eliane Toni felirattal. Nettó: 42g, h: 22cm .........................................4 000
19109.Ezüst (Ag) 2 db kiskanál. Jelzett. Nettó: 12g, h: 8,5 és 10cm ...............................................................1 800
19110.Ezüst (Ag) Gyűrű cirkóniával. Jelzett. Bruttó: 5g, m: 52 ........................................................................1 800
19111.Ezüst (Ag) Király karlánc. Jelzett. Nettó: 15g, h: 20cm .........................................................................3 000
19112.Ezüst (Ag) Tortakés ezüst nyéllel. Jelzett. Bruttó: 42g, h: 20cm ...........................................................2 000
19113.Ezüst (Ag) Madzsetta gomb pár és nyakkendőcsipesz. Jelzett. Nettó: 11g, ........................................1 600
19114.Ezüst (Ag) Nyaklánc. Jelzett. Nettó: 9g, h: 45cm ..................................................................................3 000
19115.Ezüst (Ag) markazittal ékített bross. Jelzett. Br: 5 g, 4,5x2,5cm ...........................................................5 000
19116.Ezüst (Ag) filigrán lepke bross. Jelzés nélkül. Br: 5 g, 2,5x4cm ............................................................4 000
19117.Ezüst (Ag) holdkővel ékített gyűrű. Jelzett. Br: 6,9 g, m:60 ..................................................................6 000
19118.Ezüst (Ag) türkiz köves gyűrű, jelzett, m: 54, bruttó: 5,3 g ....................................................................3 800
19119.Ezüst (Ag) Gyűszű és varró olló dobozban. Jelzett. Bruttó: 13g, olló h: 10cm .....................................3 000
19120.Ezüst(Ag) teáskanál, jelzett, h: 14,5 cm, nettó: 24,5 g ..........................................................................3 000
19121.Ezüst (Ag) gyűrű, 3 db, jelzett, egyik törött, bruttó: 12,8 g ....................................................................5 000
19122.Ezüst(Ag) köves gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 8,72 g ......................................................................2 400
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19123.Ezüst(Ag) többsoros köves gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 9,1 g .......................................................4 000
19124.Ezüst(Ag) fülbevalópár, kővel, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 6,25 g ...............................................................4 000
19125.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 52 és 59, bruttó: 5,75 g ..............................................................2 400
19126.Ezüst(Ag) fülbevalópár, 2 db, nettó: 2,09 g ...........................................................................................1 600
19127.Ezüst(Ag) csikóhalas fülbevalópár, jelzett, h: 3 cm, nettó: 2,17 g .........................................................1 600
19128.Ezüst(Ag) nyaklánc korpusszal, jelzett, h: 40 cm, nettó: 4,12 g ............................................................1 800
19129.Ezüst(Ag) modern fülbevalópár, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 8,14 g .........................................................5 500
19130.Ezüst(Ag) fülbevalópár markazittal, jelzett, 1,7×1,1 cm, bruttó: 3,74 g .................................................2 600
19131.Ezüst(Ag) szív alakú fülbevalópár, jelzett, 3,5×2,5 cm, nettó: 10,39 g ..................................................4 800
19132.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, kék köves függővel, jelzett, h: 43 cm, bruttó: 5,09 g ...................................4 000
19133.Ezüst(Ag) karkötő, 2 db, jelzett, h: 19 és 22,5 cm, nettó: 4,11 g ...........................................................2 000
19134.Ezüst(Ag) ékszerszett: csavart nyaklánc korall medállal, fülbevalópár, jelzett, bruttó: 17,7 g ............11 000
19135.Ezüst(Ag) ékszerszett: venezianer nyaklánc, fülbevalópár, jelzett, bruttó: 9,39 g ................................6 000
19136.Ezüst(Ag) ékszerszett: gyűrű, nyaklánc, fülbevalópár, jelzett, bruttó: 13,44 g ....................................11 000
19137.Ezüst(Ag) ovális szemes nyaklánc, szív függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 16,61 g ............................5 500
19138.Ezüst(Ag) pancer karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 4,45 g .................................................................2 000
19139.Ezüst(Ag) kék gyönggyel díszített ékszerszett, nyaklánc, fülbevalópár, gyűrű, jelzett, bruttó: 11,21 g

...............................................................................................................................................................9 500
19140.Ezüst(Ag) gyöngyökkel díszített karkötő, jelzett, sérült kapocs, bruttó: 11,6 g .....................................4 000
19141.Ezüst(Ag) korallal díszített fülbevalópár, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 5,74 g ...............................................4 600
19142.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,33 g ........................................................................1 600
19143.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 15,65 g ..................................................................7 000
19144.Ezüst(Ag) legyes fülbevalópár, jelzett, 1,2×1,2 cm, bruttó: 3,04 g ........................................................2 000
19145.Ezüst(Ag) kétsoros köves gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,67 g ........................................................1 000
19146.Ezüst(Ag) borostyános fülbevalópár, jelzés nélkül, h: 4 cm, bruttó: 9,7 g .............................................8 500
19147.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,14 g ........................................................................1 600
19148.Ezüst(Ag) többsoros gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 6,25 g .................................................................2 000
19149.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 3,61 g ..................................................................................1 600
19150.Ezüst(Ag) gyűrű, kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 8,66 g ......................................................................4 400
19151.Ezüst(Ag) csillagos karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 5,64 g ..................................................................2 600
19152.Ezüst(Ag) leveles gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 8,11 g ....................................................................3 600
19153.Ezüst (Ag) filigrán cukorcsipesz, ottomán ezüstpénzekből 1876 II. Abdulhamid 5 kurus, 1909 V.

Muhammad 5 kurus. br 23 g .................................................................................................................7 000
19154.Ezüst (Ag) gyűrű kővel, jelzett, kő sérült, br. 4,88 g ..............................................................................1 400
19155.Ezüst (Ag) filigrán karreif, jelzés nélkül, 7,33 g, d: 7,5 cm ....................................................................2 200
19156.Ezüst (Ag) nyaklánc ló medállal, jelzett, nettó: 2g, d: 46cm ..................................................................1 400
19157.Ezüst (Ag) bross, borostyánnal ékítve. 6,5x3cm, jelzett, Br: 15g. .......................................................16 000
19158.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, jelzett, d: 2 cm, bruttó: 3,21 g .......................................................4 000
19159.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, cseppköves függővel, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 3,42 g .............................1 800
19160.Gyönggyel és markazittal díszített fülbevalópár, ezüst(Ag) foglalattal, fém tartórésszel, jelzés nélkül,

bruttó: 7,52 g .........................................................................................................................................2 800
19161.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 13,2 g ....................................................................5 500
19162.Ezüst(Ag) nyaklánc, sárkányos medállal, jelzett, h: 48 cm, nettó: 21,5 g .............................................9 500
19163.Ezüst(Ag) fülbevalópár, ásvány díszítéssel, jelzett, h: 7 cm, bruttó: 18,47 g ........................................5 000
19164.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, színes kövekkel díszített függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 3,14 g .........1 800
19165.Ezüst(Ag) teknőspáncél fogpiszkálótartó, jelzett, 4×3,5 cm, nettó: 17,42 g ..........................................5 000
19166.Ezüst(Ag) delfines gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 2,4 g ......................................................................1 400
19167.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 10 g ...................................................................................3 800
19168.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 14,1 g ....................................................................5 500
19169.Ezüst(Ag) filigrán brossok és medálok, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 41 g ....................................9 500
19170.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 6,35 g .............................................................................2 600
19171.Ezüst(Ag) pancer karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 9,64 g ....................................................................3 800
19172.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, egyiptomi medállal, jelzett, h: 40 cm, nettó: 6,79 g ............................2 200
19173.Ezüst(Ag) nyakék, részben aranyozott, jelzett, biztonsági kapoccsal, egy helyen hibával, h: 44 cm,

nettó: 19,97 g ........................................................................................................................................8 000
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19174.Ezüst(Ag) dupla szemes karkötő, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 9,75 g ......................................................3 800
19175.Ezüst(Ag) fonott karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 5,22 g ......................................................................2 800
19176.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 52 cm, nettó: 16,03 g ..................................................................6 500
19177.Ezüst(Ag) zsebóra, jelzett, gravírozott felirattal, felhúzókulcs nélkül, d: 4,5 cm, bruttó: 70,9 g ..........12 000
19178.Ezüst (Ag): Süteményes villák, kések és lapát. ezüst nyéllel. Jelzett. bruttó: 319g ..............................8 000
19179.Ezüst (Ag): 2db ezüst nyelű tálaló. Jelzett, bruttó: 126g, 16 és 22cm ..................................................2 000
19180.Ezüst (Ag) evőkanál, kopott, jelzett, nettó: 64g, h: 22 cm .....................................................................6 000
19181.Ezüst(Ag) cukorcsipesz, jelzett, h: 13,5 cm, nettó: 24,41 g ..................................................................7 000
19182.Ezüst (Ag) Szalvétagyűrű, 2db, jelzett, nettó: 65g ..............................................................................15 000
19183.Arany (Au) 8K nyaklánc függővel + fülbevalóval, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 6,8 g ..................................3 000
19184.Ezüst (Ag): Süteményes villák és lapát. ezüst nyéllel. Jelzett. bruttó: 174g .........................................6 000
19185.Ezüst (Ag) Vegyes antik kanalak, jelzett, kopott, nettó: 229g .............................................................24 000
19186.Ezüst (Ag) díszdoboz, fa betéttel. Jelzett. Jó állapotú. bruttó: 679 g, 16x14x5,5 cm. .......................100 000
19187.Ezüst (Ag) Vegyes antik ezüst nyelű villák, részben jelzett, kopott, rozsdás bruttó: 400g ....................2 800
19188.Ezüst (Ag) 6 személyes süteményes evőkészlet. Jelzett, bruttó: 420g ..............................................18 000
19189.Ezüst (Ag) nyelű csont tálaló 2db, jelzett, bruttó: 93g, h: 26 és 27 cm .................................................5 000
19190.Ezüst (Ag) Tortalapát. Azsúrozott, jelzett, nettó: 85 g, h: 32 cm ...........................................................8 500
19192.Ezüst(Ag) toalett garnitúra, kefe (2×), fésű (egy foghiány), tükör, jelzett, bruttó: 713,8 g ...................48 000
19193.Ezüst (Ag) nyelű sétapálca Ébenfeketére pácolt és politúrozott pálca,alul koptatóval. XX. század

közepe, Korának megfelelő állapotban. Jelzett, bruttó: 450g H: 82 cm ..............................................12 000
19195.Ezüst (Ag): ezüst nyelű tortalapát. Jelzett, bruttó: 116g, 30cm .............................................................4 000
19196.Arany(Au) 14K karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 59,94 g ...................................................................260 000
19197.Szecessziós ezüst (Ag) tálca gazdag szőlőt és leveleket formázó díszítésekkel. Jelzett. 1312 g.

52x33 cm / Art nouveau silver tray with grape ornaments. Hallmarked. 1312 g ...............................340 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 407. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 406. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 24000
10002 200000
10004 5000
10005 8000
10006 2600
10007 55000
10008 3000
10017 32000
10022 16000
10024 20000
10026 3000
10027 13000
10028 32000
10030 5500
10033 17000
10036 13000
10041 14000
10042 15000
10049 11000
10053 10000
10055 2600
10057 1800
10058 14000
10060 4000
10061 18000
10062 140000
10063 18000
10064 3200
10072 17000
10078 3000
10079 1600
10084 2400
10086 32000
10089 2000
10090 12000
10091 3600
10094 3400
10095 8500
10102 1800
10104 2600
10105 38000
10106 4600
10110 30000
10111 30000
10112 22000
10113 16000
10118 3200
10119 5500
10120 6000
10121 7000
10127 13000
10128 9000
10130 2200
10132 3000

10133 5500
10134 9500
10135 5000
10139 2000
10140 2000
10141 28000
10142 17000
10144 11000
10148 8500
10150 46000
10153 5500
10155 14000
10156 6500
10157 2400
10160 30000
10161 4000
10162 24000
10163 4000
10164 4400
10166 4000
10167 18000
10169 8500
10170 22000
10171 30000
10172 4000
10174 4000
10179 4800
10180 8500
10181 16000
10182 17000
10183 13000
10196 22000
10198 4200
10199 8000
10200 13000
10202 4200
10204 38000
10208 1000
10210 2000
10218 1400
10221 1200
10233 3800
10236 5500
10241 14000
10251 13000
10256 22000
10257 60000
10260 3000
10261 1000
10262 5500
10263 3000
10264 12000
10269 5000
10271 55000

10272 2600
10276 12000
10277 2800
10278 30000
10279 8000
10281 8000
10282 9000
10283 7000
10284 16000
10293 2400
10294 2200
10296 6500
10299 2400
10300 20000
10303 32000
10305 12000
10306 19000
10307 400000
10308 8000
10309 2200
10322 26000
10323 15000
10324 7000
10325 7500
10329 1800
10330 2000
10331 1800
10332 3000
10333 3400
10334 46000
10339 15000
10341 15000
10342 2400
10343 2600
10350 2000
10351 3000
10354 30000
10355 18000
10356 14000
10357 2000
10358 4600
10361 1200
10365 19000
10367 5000
10368 11000
10369 5500
10381 55000
10385 7500
10386 12000
10387 16000
10391 6500
10392 11000
10393 6500
10395 3200

10396 3000
10397 7000
10398 28000
10402 13000
10404 3000
10405 8500
10406 8500
10409 11000
10410 9500
10412 1600
10413 14000
10415 10000
10417 2000
10418 2000
10419 18000
10420 3000
10421 24000
10423 3400
10424 3400
10425 80000
10427 12000
10428 8000
10429 8500
10430 2800
10431 3000
10432 5000
10433 36000
10434 30000
10435 14000
10441 4400
10443 4000
10445 8500
10451 1000
10452 3600
10456 7000
10458 11000
10461 6500
10463 8500
10465 6500
10468 8000
10469 9500
10470 7000
10473 3000
10475 1400
10478 8000
10479 16000
10484 3000
10486 2800
10487 12000
10488 17000
10489 2000
10491 14000
10492 3200
10493 3200

10496 3200
10497 3200
10498 3200
10499 3200
10500 3200
10501 3200
10503 3200
10504 4200
10505 120000
10506 17000
10507 22000
10512 24000
10519 2000
10521 4000
10523 8500
10524 11000
10527 4000
10530 4200
10531 4200
10532 8500
10535 15000
10536 16000
10541 3400
10544 3000
10545 3600
10546 8000
10549 22000
10550 5500
10552 2600
10556 3000
10558 130000
10560 22000
10563 12000
10565 2000
10567 2000
10573 7000
10575 10000
10577 1600
10579 5500
10580 8500
10591 4600
10595 4200
10596 5500
10598 2000
10600 3400
10601 7000
10602 1600
10604 44000
10606 3200
10607 3000
10610 2800
10612 4000
10613 7000
10615 8000

10618 16000
10620 20000
10621 3000
10624 7000
10625 7000
10627 5000
10628 1400
10629 3000
10632 2400
10634 2000
10635 3600
10640 1200
10641 1200
10642 8000
10646 4800
10648 11000
10653 4000
10657 7000
10666 14000
10672 2600
10681 3200
10684 4000
10697 800
10698 1600
10699 2600
10700 4200
10703 1400
10704 3600
10709 3000
10716 5500
10717 6500
10718 28000
10719 11000
10722 6000
10725 2400
10726 3800
10728 1000
10729 2600
10730 12000
10731 6500
10732 1400
10733 2400
10734 1600
10735 16000
10736 8500
10737 5500
10738 1600
10739 1000
10740 11000
10741 9500
10742 4000
10747 2600
10750 1200
10751 1400



10752 6500
10754 4200
10755 24000
10757 1000
10758 3400
10759 800
10761 800
10764 13000
10765 2600
10766 2400
10767 1800
10768 1000
10769 3400
10770 3000
10771 1200
10772 1400
10773 2200
10774 2200
10779 1000
10780 5500
10781 2000
10782 2000
10786 6500
10787 1400
10788 1200
10791 4200
10792 2000
10793 6000
10794 5000
10797 4000
10801 1200
10803 3000
10812 4000
10813 6500
10814 13000
10815 1800
10818 1000
10819 1200
10820 4000
10821 11000
10822 1600
10825 2000
11005 24000
11011 16000
11012 3000
11014 16000
11016 2200
11017 1200
11018 3000
11020 2000
11021 2000
11022 1400
11025 4400
11026 3000

11029 1400
11030 24000
11031 20000
11033 11000
11034 17000
11035 5000
11036 2200
11037 2000
11038 1000
11039 2200
11040 2000
11041 2000
11042 1200
11044 2000
11047 12000
11048 4200
11049 4400
11050 1800
11051 3200
11052 8000
11054 2400
11055 2200
11056 3000
11057 13000
11058 3800
11059 3600
11060 1800
11061 1600
11062 1600
11063 2000
11064 2000
11065 4200
11066 2400
11067 1400
11068 3600
11071 2400
11072 4600
11073 5000
11074 1000
11075 1800
11076 2200
11077 2600
11078 2800
11080 9000
11081 3000
11082 3600
11083 2000
11084 2000
11085 2400
11086 2200
11087 3600
11088 2000
11089 17000
11090 3000

11091 4000
11092 6000
11094 1600
11095 3800
11096 2200
11099 3400
11100 3400
11101 4000
11102 800
11106 4000
11108 2000
11110 1200
11111 3600
11112 3600
11114 300
11115 900
11116 300
11118 1200
11120 2000
11123 1000
11125 1600
11126 2000
11127 800
11133 1400
11137 5000
11138 2600
11139 5000
11140 1400
11141 6500
11142 5000
11148 4400
11149 2200
11156 11000
11157 11000
11159 6000
11164 1800
11168 2200
11169 50000
11170 50000
11172 26000
11176 46000
11177 18000
11179 30000
11180 4200
11181 3600
11182 1800
11183 3200
11184 5500
11189 6000
11190 3600
11191 3000
11192 9500
11193 22000
11194 2000

11195 4400
11197 4000
11198 3400
11199 1600
11200 10000
11201 20000
11204 1400
11205 4600
11206 2000
11207 7500
11209 18000
11210 16000
11211 6000
11212 4000
11214 2800
11215 14000
11217 5500
11218 4000
11219 40000
11220 4600
11224 22000
11225 19000
11226 44000
11228 15000
11229 12000
11231 7000
11232 8000
11234 4000
11235 9000
11236 15000
11237 6500
11238 6000
11239 10000
11240 3000
11243 1200
11245 2400
11246 17000
11247 4000
11248 4200
11249 6000
11250 4600
11251 2400
11252 9500
11253 4000
11254 2000
11255 6500
11257 38000
11261 2800
11262 1400
11263 1400
11264 1400
11265 1400
11266 2800
11267 3600

11268 2600
11269 3800
11271 2200
11273 2000
11274 1600
11275 4600
11276 2000
11277 1000
11283 38000
11288 5000
11289 6000
11290 6000
11294 26000
11295 8000
11300 12000
11301 6000
11302 15000
11305 8000
11308 2000
11309 1400
11313 10000
11314 6000
11315 14000
11316 15000
11320 2000
11327 3600
11328 48000
11329 4400
11330 4000
11331 3400
11333 3800
11334 4600
11335 1800
11338 1000
11339 1600
11340 1200
11349 2600
11355 3000
11357 9500
11358 3000
11359 2800
11360 2800
11361 12000
11363 3400
11365 1800
11367 2800
11368 2800
11372 7500
11373 2000
11374 1800
11375 2600
11378 11000
11379 1800
11380 1800

11381 1600
11382 2800
11383 3000
11384 3000
11385 2000
11387 6000
11388 3600
11390 1200
11391 4600
11393 1200
11394 4000
11395 1600
11396 1600
11397 4000
11398 2000
11400 1800
11401 3800
11403 1400
11407 2000
11408 1800
11409 2200
11411 1800
11416 6000
11418 3400
11419 2000
11422 2000
11423 2200
11424 1400
11425 3600
11426 3000
11430 5000
11437 4200
11439 2800
11440 2400
11442 5000
11444 2400
11448 3600
11449 2800
11451 3800
11452 2200
11453 15000
11454 2000
11455 22000
11456 3200
11457 1800
11458 3000
11461 4000
11462 3200
11464 5500
11465 13000
11469 2400
11470 2400
11471 3000
11473 2000



11475 2600
11476 8500
11481 7000
11482 2400
11484 1000
11485 8000
11488 1000
11495 3800
11496 800
11500 3000
11501 1600
11502 3000
11503 3400
11506 2000
11507 3000
11509 1200
11511 9000
11514 3800
11518 3000
11521 2000
11523 2400
11524 2000
11528 1000
11529 5500
11530 1600
11531 1600
11532 100
11533 100
11534 1000
11536 5500
11538 90000
11543 20000
11544 20000
11545 32000
11547 4200
11548 6500
11550 4200
11552 8500
11553 11000
11554 24000
11555 16000
11556 28000
11557 26000
11560 6000
11561 30000
11566 17000
11567 8000
11568 15000
11569 5000
11570 11000
11571 15000
11572 5000
11574 6500
11575 2000

11577 3400
11578 3000
11579 11000
11580 16000
11581 5500
11582 4200
11583 2800
11584 9500
11585 2400
11587 2000
11588 1000
11589 8500
11590 2800
11592 3200
11593 6500
11594 4600
11596 4400
11599 8000
11601 42000
11602 20000
11603 13000
11605 6500
11607 8000
11608 8000
11609 8500
11611 24000
11612 5000
11614 2200
11615 11000
11616 15000
11619 6000
11621 8000
11624 3000
11627 8000
11629 4600
11630 4200
11631 6000
11632 1000
11635 7000
11636 5000
11637 1000
11638 10000
11640 5500
11641 9500
11642 7000
11643 6000
11644 7200
11645 6500
11646 30000
11647 16000
11648 6300
11650 4800
11651 1000
11652 12000

11653 12000
11660 1200
11664 6500
11665 3000
11666 3200
11672 1400
11673 6000
11674 5500
11675 8000
11676 15000
11677 4000
11678 2200
11680 8000
11681 1000
11686 500
11688 1000
11689 1000
11691 5500
11692 6000
11693 3400
11696 4400
11698 9000
11699 5000
11702 4800
11703 50000
11705 1600
11706 7000
11708 1000
11709 2000
11710 3000
11711 3000
11712 3000
11714 2400
11717 5000
11719 7500
11720 24000
11722 2400
11723 2400
11725 13000
11726 12000
11728 1600
11730 5000
11731 14000
11732 3600
11733 2000
11734 16000
11735 7500
11737 3400
11738 1600
11739 6500
11740 10000
11741 4400
11742 2600
11743 5000

11744 16000
11745 6000
11748 9500
11754 3000
11755 2600
11761 4000
11763 2600
11764 1600
11765 1600
11768 1000
11770 2800
11774 800
11775 1000
11776 3000
11777 2000
11779 3800
11780 2000
11781 2800
11783 4600
11784 5000
11786 2400
11788 4000
11791 4400
11793 2000
11795 1200
11799 2400
11801 3000
11807 4200
11815 1800
11820 3000
11830 3000
11831 2200
11833 1000
11847 8000
11852 14000
11853 4000
11854 3400
11855 4200
11860 2000
11861 1800
11862 3000
11863 3000
11864 2000
11868 4800
11871 6500
11872 4000
11873 5000
11874 8500
11875 3600
11876 3400
11877 9500
11880 3000
11881 3800
11883 5500

11884 4000
11885 2400
11886 5500
11889 5500
11890 6500
11891 5000
11892 10000
11893 8000
11896 3000
11898 3000
11899 3000
11902 6500
11903 1200
11904 1200
11905 6000
11906 1800
11907 1200
11908 1200
11909 3800
11910 4400
11911 2200
11913 2800
11915 4200
11916 9000
11917 26000
11918 7500
11919 2800
11920 3200
11921 4000
11929 3000
11930 5500
11931 6000
11935 2000
11937 4200
11938 5000
11939 5500
11942 4200
11943 6000
11944 32000
11946 5500
11947 2600
11949 3000
11951 2400
11953 1600
11955 4400
11957 2400
11958 3200
11960 1800
11964 5500
11965 1200
11966 3800
11967 7000
11968 1200
11969 6500

11970 13000
11971 3400
11972 8000
11973 1200
11974 3400
11975 4200
11976 2200
11977 1400
11978 1400
11979 1000
11982 3200
11983 4800
11990 1200
11991 1200
11992 1800
11994 900
11995 1200
11997 9000
11998 1800
11999 2400
12000 7000
12001 9500
12003 1200
12004 2000
12005 800
12006 1600
12010 3200
12012 3000
12014 9500
12016 6000
12019 3000
12022 3000
12023 12000
12024 2200
12028 1800
12029 2400
12030 2400
12033 2400
12034 3200
12035 1600
12038 1200
12040 4000
12041 1600
12044 1200
12046 2000
12048 2000
12054 6000
12055 1200
12057 1400
12062 5500
12063 2400
12065 1200
12066 5000
12068 6000



12069 2400
12072 3000
12076 1600
12077 2000
12080 2600
12081 2000
12086 1800
12087 1800
12090 2000
12092 1400
12094 1800
12097 15000
12099 5500
12102 1800
12103 2400
12104 3000
12109 4000
12111 8000
12112 4200
12117 2400
12118 1800
12123 4200
12124 4000
12125 14000
12127 1000
12129 1800
12131 3400
12132 1600
12133 5000
12134 2600
12137 1000
12139 2000
12140 1800
12141 1000
12146 1400
12147 2600
12149 13000
12150 4000
12151 15000
12152 3000
12156 1000
12157 3000
12159 1200
12160 2200
12161 2600
12162 1000
12163 3600
12164 5000
12166 2600
12169 5000
12171 3600
12172 5000
12173 5500
12174 4000

12175 3000
12176 3000
12178 3000
12183 24000
12189 2400
12190 22000
12195 13000
12197 3600
12200 9500
12204 5000
12206 5500
12208 3600
12210 2600
12211 8000
12213 6500
12215 2000
12217 2200
12219 4000
12221 1200
12222 3200
12223 5000
12231 1200
12232 4600
12233 4400
12235 2000
12237 3000
12238 2600
12240 1200
12241 1000
12245 1600
12246 1400
12248 3600
12249 8000
12250 1600
12251 10000
12256 1000
12259 4600
12263 1800
12264 11000
12265 6000
12266 9000
12267 1800
12269 3000
12271 7000
12272 3200
12274 1800
12276 2800
12277 6000
12279 3200
12282 3000
12283 4000
12284 6000
12285 2800
12288 5500

12289 16000
12291 9000
12292 7000
12294 3800
12297 3200
12298 4000
12303 1400
12304 2200
12311 2000
12312 2000
12313 1200
12314 3200
12315 4200
12316 2400
12317 2000
12318 2200
12319 1800
12320 2000
12321 9000
12322 11000
12324 1200
12328 3000
12331 2000
12333 3000
12334 1000
12335 1600
12336 1400
12337 1200
12338 3400
12339 2400
12340 1200
12341 1800
12344 1000
12345 7000
12346 8000
12347 2000
12348 2000
12350 3600
12351 11000
12352 4200
12353 2200
12354 1200
12355 1800
12356 8500
12357 1200
12358 3600
12359 1000
12360 3000
12361 1200
12363 8500
12364 1600
12365 2800
12366 1400
12367 800

12368 4600
12369 3000
12370 2600
12371 4400
12373 1400
12374 7000
12375 3400
12377 1200
12378 4000
12379 1200
12383 2400
12386 1400
12387 6000
12388 1000
12390 4800
12393 3600
12394 1000
12396 1400
12397 22000
12399 3400
12400 4800
12403 2000
12404 4000
12405 1000
12407 1000
12410 1600
12411 6500
12413 2000
12414 5000
12416 5500
12419 11000
12421 1200
12423 1200
12427 1000
12428 1400
12429 3000
12430 26000
12431 1600
12433 9500
12435 2000
12436 1000
12438 1000
12442 16000
12444 1000
12451 1200
12452 1200
12454 1200
12455 1000
12457 1000
12459 3000
12460 22000
12461 3000
12466 1800
12468 2200

12470 1200
12471 2000
12472 1000
12473 1400
12474 1000
12475 1000
12477 1000
12478 1000
12480 1400
12482 1600
12483 6500
12484 2200
12487 1400
12488 2000
12489 1200
12491 2000
12492 18000
12493 38000
12494 3000
12496 50000
12497 4400
12498 2400
12499 2000
12501 3000
12504 5000
12505 48000
12506 2800
12507 1000
12509 15000
12511 1000
12513 2200
12514 3400
12516 3400
12518 1400
12521 3000
12522 6000
12523 1200
12525 14000
12526 6500
12528 2200
12529 4200
12530 1000
12533 4400
12540 3600
12543 500
12544 4000
12545 3200
12549 44000
12550 13000
12554 6500
12556 2000
12557 1000
12558 1200
12560 2000

12561 1600
12562 1400
12564 1400
12565 1400
12566 2600
12567 1800
12569 2000
12570 4200
12571 2000
12573 3000
12574 4200
12575 2400
12579 1800
12580 3000
12581 4400
12582 3200
12583 1200
12584 30000
12585 46000
12587 5000
12589 2200
12590 2200
12591 2200
12592 2000
12593 3200
12594 800
12595 6000
12599 2200
12601 1000
12602 1000
12605 1200
12608 1000
12609 1000
12610 4000
12611 80000
12614 20000
12615 46000
12617 46000
12620 5000
12623 18000
12624 13000
12625 6500
12626 36000
12627 14000
12628 28000
12629 26000
12630 22000
12632 1600
12633 2000
12634 1600
12636 600
12638 1200
12640 1200
12641 1000



12643 2000
12645 34000
12646 9500
12647 1600
12648 2600
12649 3000
12650 4200
12652 8000
12653 8500
12656 2200
12657 1200
12659 1400
12660 1800
12663 2600
12666 2000
12667 4600
12668 12000
12670 42000
12671 26000
12673 4800
12674 2400
12675 6000
12676 1600
12679 1600
12680 5500
12681 4200
12684 2600
12685 3200
12686 40000
12687 26000
12688 24000
12689 1200
12690 2600
12693 4200
12694 6500
12695 1000
12701 1600
12703 3800
12706 4000
12707 1600
12708 2400
12709 4200
12711 3000
12712 3200
12713 3600
12719 5000
12720 4600
12722 7000
12724 4600
12725 7000
12726 2200
12727 1600
12731 1600
12732 1600

12734 1400
12738 2000
12739 7500
12740 2400
12741 3200
12742 6500
12743 1000
12746 7500
12747 1400
12748 1000
12749 3200
12751 7000
12752 1000
12753 7000
12754 1400
12756 2000
12757 2000
12758 2000
12762 1000
12763 2200
12764 2600
12765 1600
12767 3800
12768 3400
12770 4000
12771 3000
12773 8500
12776 2000
12778 32000
12779 1600
12780 8000
12783 1000
12785 26000
12787 14000
12788 6500
12789 1000
12792 1600
12793 1600
12795 2000
12797 16000
12798 2000
12799 11000
12801 10000
12802 4400
12803 8500
12804 1200
12807 2600
12810 1000
12811 4200
12814 5000
12816 3000
12817 6000
12820 3200
12823 2200

12826 3000
12827 2200
12828 8500
12831 2800
12832 3400
12833 3200
12835 1400
12836 1000
12841 2800
12842 3800
12844 2600
12845 1000
12847 1000
12848 3200
12849 3200
12850 1800
12851 2400
12855 8500
12856 7000
12857 13000
12858 1600
12859 100
12860 3000
12861 2200
12862 2400
12865 3400
12866 5500
12867 7000
12869 4400
12870 7000
12871 5500
12874 1400
12876 1400
12877 4200
12880 2800
12887 1000
12888 4400
12889 5000
12890 38000
12891 2000
12897 6500
12898 1200
12900 1200
12904 2800
12905 1200
12907 1600
12908 1000
12909 7000
12910 2400
12912 2000
12914 3000
12917 1600
12918 1000
12921 1000

12924 1000
12925 1000
12928 1600
12930 4000
12933 1000
12937 1000
12938 1000
12942 16000
12944 1000
12945 1000
12946 1000
12950 1000
12952 1000
12953 1000
12955 1000
12956 2600
12957 1000
12958 1200
12962 2600
12963 2200
12964 2000
12965 1400
12967 2000
12968 1600
12969 2200
12970 1200
12971 1400
12974 11000
12975 800
12976 1400
12977 1200
12979 1000
12980 2000
12981 4000
12984 1800
12985 1000
12986 3200
12987 1400
12989 2200
12990 2000
12991 800
12992 2000
12993 2400
12995 1600
12996 2000
12997 1200
12998 3200
12999 4400
13001 1200
13002 1600
13004 2000
13009 1200
13010 2200
13013 3200

13018 1600
13019 2400
13020 2400
13024 2000
13027 2600
13028 1000
13029 2000
13030 3400
13031 5500
13036 2400
13039 1600
13040 5000
13041 3400
13043 1600
13046 1000
13047 1000
13048 1600
13050 1200
13052 1600
13053 1600
13057 3200
13064 5000
13066 3200
13067 3200
13069 4200
13070 1400
13071 1600
13072 1200
13074 4000
13078 1000
13079 1800
13083 2000
13084 2400
13087 4800
13088 2800
13090 6500
13094 1200
13095 1000
13096 1600
13099 3600
13100 6500
13101 1000
13102 1200
13104 1800
13105 1200
13106 1400
13107 1600
13108 1600
13110 6000
13111 1000
13112 2800
13113 22000
13114 2400
13115 2000

13116 3400
13118 2800
13119 1400
13120 2400
13122 1400
13126 1000
13127 3400
13128 1200
13129 1400
13130 6500
13137 1000
13141 1400
13145 2600
13146 1000
13147 2800
13152 2000
13163 1200
13165 1400
13170 1000
13171 2400
13174 1400
13175 5000
13176 3000
13178 4800
13179 2000
13180 1600
13186 1000
13189 5000
13190 2200
13191 3200
13192 5500
13193 14000
13194 1000
13195 2800
13202 1400
13204 4000
13205 1200
13206 1200
13207 2800
13208 1400
13212 26000
13213 6000
13216 2600
13217 4200
13218 2800
13219 1200
13220 2200
13222 3000
13223 3200
13224 11000
13225 7000
13226 9000
13228 2800
13230 1600



13232 2000
13236 7000
13238 1200
13239 6000
13240 1400
13245 6500
13250 6000
13251 2400
13252 6500
13255 5000
13256 1000
13258 10000
13259 1800
13261 5000
13263 5500
13265 5000
13266 2000
13271 1200
13272 4000
13273 3400
13274 1600
13278 1600
13281 1600
13284 16000
13287 1000
13288 3200
13289 9500
13290 5500
13291 3200
13292 1000
13293 3600
13295 4000
13296 5000
13297 9500
13298 6500
13299 2200
13302 2400
13303 3200
13305 2800
13307 3000
13309 1200
13310 2000
13311 4400
13312 1200
13314 2000
13315 3000
13318 32000
13319 4200
13320 40000
13321 15000
13322 2400
13325 3400
13327 2000
13331 2000

13332 1400
13333 2000
13335 1800
13338 4000
13339 5500
13341 4400
13344 1000
13345 9000
13347 5500
13349 13000
13350 7500
13351 12000
13353 11000
13354 3000
13355 3200
13356 3400
13357 3200
13358 3200
13360 800
13362 1000
13363 1800
13365 3000
13367 9000
13368 13000
13370 1800
13372 26000
13376 1800
13377 8500
13380 1200
13381 1200
13383 5500
13384 3600
13385 1800
13387 2400
13388 3000
13389 15000
13391 3400
13393 3000
13395 1200
13396 1800
13397 2400
13399 2200
13400 2000
13404 2000
13405 2000
13406 2000
13408 2800
13410 1400
13411 1200
13415 2000
13416 1000
13417 1200
13419 1200
13420 1200

13421 1200
13423 3000
13424 1000
13426 1000
13427 1800
13428 2400
13429 1600
13430 2400
13431 3000
13434 5000
13435 6000
13436 2400
13438 1000
13439 1000
13440 1200
13441 6500
13442 50000
13443 2400
13444 3200
13445 180000
13449 2000
13451 7500
13452 1200
13453 1200
13454 2600
13455 5000
13457 7500
13458 1600
13460 8500
13462 7500
13463 2000
13466 6500
13468 3200
13469 2000
13472 1600
13473 800
13476 1200
13477 3000
13481 4200
13483 4000
13484 4000
13485 1400
13486 2000
13487 1600
13488 3000
13491 34000
13492 4600
13493 16000
13495 8000
13497 3000
13498 3200
14000 6000
14002 1600
14005 1600

14008 3000
14009 2200
14015 15000
14016 1200
14018 3000
14019 1400
14021 3400
14023 2400
14026 1800
14028 12000
14034 1800
14035 6000
14038 1000
14041 6500
14045 3000
14051 1000
14053 1200
14054 1000
14056 1600
14057 2000
14061 1000
14062 1000
14067 3600
14069 1800
14072 1000
14073 1200
14074 3600
14075 4000
14078 2000
14079 5000
14081 1000
14086 3200
14087 1600
14088 15000
14090 1000
14092 1200
14095 1800
14100 1400
14101 1200
14102 1400
14103 300
14104 11000
14105 1200
14108 1400
14109 2000
14110 1400
14111 1600
14113 2800
14117 22000
14118 3000
14119 1000
14120 26000
14121 4800
14124 1400

14125 1200
14126 1200
14128 3800
14134 1600
14139 1000
14140 2600
14142 1000
14143 1000
14146 2400
14147 1600
14149 10000
14154 1800
14157 2800
14160 800
14162 3000
14163 2000
14166 1000
14167 1200
14176 1000
14180 1000
14184 2600
14185 2400
14186 1600
14187 1200
14188 2800
14192 1000
14198 1000
14200 1600
14201 1000
14204 1400
14208 1000
14209 2800
14216 2000
14221 1000
14226 3000
14228 2000
14230 1200
14232 1200
14233 1200
14241 1600
14242 2400
14243 1400
14245 3800
14246 3400
14247 4400
14251 1400
14253 1200
14254 5500
14257 1000
14258 3000
14259 5500
14261 5500
14263 5500
14264 12000

14265 12000
14266 6500
14271 10000
14279 26000
14280 1000
14281 2000
14284 16000
14285 16000
14287 1400
14289 6500
14292 1600
14293 5000
14294 10000
14295 50000
14298 1200
14305 800
14306 800
14307 1000
14308 1600
14309 6000
14312 6500
14313 8000
14314 2000
14315 3000
14317 1200
14318 3000
15000 30000
15001 26000
15002 16000
15003 10000
15005 40000
15006 32000
15007 9500
15008 4000
15009 7500
15010 22000
15011 2800
15012 11000
15014 2800
15015 4000
15017 4000
15018 4000
15019 2400
15021 3000
15024 1000
15025 2000
15027 8500
15033 3000
15035 1000
15036 1000
15041 2400
15042 1200
15043 1200
15045 1800



15046 1800
15048 3000
15049 2200
15054 2600
15058 2000
15061 1000
15062 2400
15063 2800
15064 2000
15065 3800
15069 4000
15071 1400
15072 2800
15074 2200
15078 1400
15080 4800
15082 1000
15088 1400
15106 3000
15107 1000
15108 1200
15112 2400
15113 1600
15115 1600
15116 4000
15117 1000
15121 1200
15125 4200
15128 5000
15129 1800
15130 1000
15131 1400
15146 800
15151 4200
15152 1200
15562 100
15570 1000
15596 1200
15598 3200
15599 1000
15607 1000
15612 1200
15616 1800
15617 1200
15618 6500
15626 3400
15627 5000
15631 7000
15632 5000
15635 4200
15636 5500
15637 18000
15638 4000
15639 3200

15640 3000
15641 15000
15642 13000
15645 4800
15646 3000
15647 4000
15649 4000
15650 2800
15651 3400
15652 2200
15653 1400
15654 2000
15657 1600
15658 8000
15659 1000
15664 15000
15665 1200
15666 900
15669 1200
15675 1600
15676 2000
15678 1000
15679 3000
15681 2400
15682 1000
15683 2800
15684 1400
15685 3000
15686 2000
15687 1200
15688 3200
15692 1800
15693 1600
15695 1800
15709 1800
15715 1000
15717 1400
15719 1600
15720 2400
15722 1000
15723 9500
15725 2200
15726 3400
15727 2000
15729 1200
15730 7000
15733 1000
15734 4000
15735 1000
15737 1200
15738 3400
15739 1800
15740 1600
15741 2000

15743 2600
15744 5000
15747 3800
15751 1200
15754 1000
15757 2600
15766 1000
15767 1000
15768 1600
16561 7500
16562 7000
16563 14000
16564 5000
16565 2200
16568 5000
16569 3200
16571 2000
16574 2000
16575 1600
16576 2000
16577 3400
16578 1000
16579 3400
16582 1400
16585 1000
16586 1200
16587 1000
16588 8000
16589 7000
16590 7000
16592 4800
16593 3600
16594 7000
16595 5000
16597 5500
16598 7500
16600 3600
16601 3000
16602 4200
16606 3000
16608 2400
16612 2400
16613 2000
16615 1200
16617 2200
16618 4000
16622 2200
16625 1200
16629 1000
16631 1200
16635 5500
16638 2400
16641 1200
16644 2600

16646 1800
16651 2000
16657 5000
16658 5500
16663 1400
16664 1400
16666 1600
16667 1200
16668 1400
16669 1400
16670 1200
16671 1400
16672 1600
16673 2400
16679 1000
16680 3400
16682 1800
16684 2600
16685 2200
16687 1600
16690 900
16695 4600
16697 1000
16698 2000
16700 2800
16701 200
16704 2800
16705 3000
16707 1600
16708 2000
16711 2600
16713 1200
16714 1400
16715 3200
16717 4000
16718 1200
16721 2000
16724 6000
16726 1000
16728 800
16729 6000
16731 3600
17000 1000
17004 1200
17008 1000
17016 1000
17033 3200
17034 7000
17036 17000
17037 3200
17038 2000
17039 1000
17041 1200
17043 1600

17048 1000
17056 800
17068 1200
17069 9000
17071 11000
17072 17000
17073 7000
17074 1200
17078 1800
17081 1000
17088 10000
17091 1200
17092 2600
17094 30000
17096 7000
17098 1800
17099 4600
17100 1000
17104 9000
17105 1000
17106 2400
17107 2000
17112 3000
17116 2000
17117 1600
17120 1400
17122 2000
17123 1200
17124 1200
17126 1400
17129 1600
17140 9000
17142 1600
17148 1400
17150 2000
17152 1400
17154 800
17155 2400
17164 800
17167 9500
17174 3600
17181 3400
17183 1600
17187 1400
17188 6000
17193 8000
17194 3200
17195 2800
17197 1800
17198 2000
17200 3000
17201 1600
17203 6000
17206 1400

17207 3600
17211 40000
17227 2800
17228 3000
17230 1000
17231 6500
17232 1000
17233 1000
17236 2400
17237 8500
17238 3200
17239 800
17240 2800
17241 2000
17243 2000
17244 2400
17245 6000
17247 1000
17248 1800
17249 2200
17250 1000
17251 1000
17252 1000
17254 1800
17256 4200
17257 2200
17264 1200
17270 4200
17271 30000
17273 8500
17274 8000
17275 17000
17276 7000
17278 4000
17279 13000
17280 8000
17281 11000
17284 13000
17285 8500
17286 2800
17287 1000
17289 2800
17290 3400
17291 2000
17297 5000
17298 2400
17299 3200
17300 2600
17301 4400
17302 2400
17303 2600
17304 3800
17305 3400
17306 2400



17307 4000
17308 3600
17309 2400
17310 2600
17311 4000
17312 2400
17313 13000
17316 2000
17319 2000
17321 11000
17322 4000
17323 2000
17324 5500
17327 1000
17330 3200
17331 2200
17332 1000
17334 1000
17335 1800
17336 4000
17337 1400
17338 4000
17339 3000
17342 1200
17344 2000
17347 2000
17349 1800
17350 4800
17357 1200
17358 1200
17361 2400
17362 1000
17363 1000
17364 2400
17365 1000
17366 1400
17367 1200
17368 1400
17369 1200
17370 1000
17371 1200
17375 1200
17376 4200
17377 3200
17378 6000
17379 1400
17381 1000
17383 1200
17384 1000
17385 1400
17390 1600
17392 4200
17394 4400
17395 2000

17397 3400
17402 2000
17403 3000
17407 2000
17408 1000
17411 1200
17413 2800
17421 3600
17424 1000
17425 1200
17432 4400
17435 1800
17437 1600
17438 2800
17440 1600
17441 1200
17443 1200
17444 1600
17449 1200
17450 1200
17451 1000
17452 6000
17453 1800
17454 1000
17456 2200
17457 2400
17460 1600
17464 4800
17468 800
17469 1000
17474 800
17476 9000
17477 1800
17482 3600
17483 1400
17484 1000
17488 1400
17489 300
17490 1600
17494 800
17499 800
17500 1200
17503 1000
17504 12000
17505 1000
17508 2000
17527 2400
17529 1000
17532 1000
17536 1600
17539 2600
17540 2000
17541 2000
17542 1200

17543 1800
17545 3000
17546 1200
17547 3000
17551 1200
17553 1000
17554 1600
17556 1600
17559 2400
17560 1800
17566 1800
17569 1600
17572 3000
17573 1200
17578 1000
17583 1200
19000 3000
19002 5000
19003 2400
19004 2800
19005 5000
19006 3200
19007 2400
19008 3000
19009 2800
19010 2800
19011 11000
19012 2800
19014 2000
19015 16000
19016 16000
19019 2400
19020 2800
19021 2000
19022 2000
19023 2400
19025 2600
19026 3800
19027 3800
19029 2800
19030 4800
19032 6500
19033 4600
19034 2200
19035 14000
19036 13000
19037 3000
19038 13000
19039 3000
19041 11000
19043 60000
19044 3000
19046 2200
19047 3800

19048 2200
19049 2800
19050 3000
19051 2600
19052 2600
19054 3200
19055 9000
19057 3200
19058 13000
19060 1800
19061 80000
19063 4400
19064 3600
19065 2400
19066 5000
19067 5000
19069 5000
19070 5000
19074 7000
19075 4000
19078 1600
19079 3200
19080 2200
19085 7000
19086 16000
19087 6500
19089 7000
19090 11000
19092 2800
19094 2800
19095 2400
19096 12000
19098 5000
19099 5000
19100 2800
19101 4000
19103 3200
19105 2400
19106 2200
19107 5000
19110 2600
19111 3800
19113 2000
19114 5500
19115 4800
19117 2800
19118 2200
19121 4600
19122 5000
19125 2400
19126 3600
19127 2800
19128 3600
19129 130000

19130 5000
19131 17000
19133 3200
19134 3200
19135 9000
19136 14000
19137 20000
19138 4000
19139 3400
19140 2000
19141 2400
19142 2800
19145 2800
19146 3000
19148 9000
19149 3400
19150 3400
19151 1600
19152 2200
19153 1000
19155 2000
19158 7500
19159 2400
19160 11000
19161 2200
19162 3200
19163 1400
19164 2200
19166 2000
19167 2200
19168 1600
19169 3600
19172 5000
19173 13000
19174 15000
19175 38000
19177 36000
19178 80000
19181 4000
19182 4000
19183 9000
19184 3000
19185 3600
19186 2400
19187 1400
19190 1600
19191 1400
19195 15000
19196 16000
19198 12000
19199 5500
19200 12000
19201 6000
19203 8000

19205 8000
19206 2200
19208 2000
19213 3400
19214 3000
19215 5000
19218 4600
19220 16000
19221 9500
19222 22000
19225 24000
19226 48000
19227 42000
19228 80000
19229 28000
19230 13000
19231 55000
19232 46000
19233 110000
19234 170000


